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                                                                              Все починалося з грому небесного,

                                                                         Такого жорстокого, такого нечесного.

                                                                        Із ненависного, злісного грому…
       Війна… Велика Вітчизняна війна радянського народу проти фашистських загарбників. Страшна війна минулого століття, пекуча рана, яка болить досі чи не кожній родині в Україні. Воїни – переможці проявили чудеса героїзму, стійкості, мужності, билися за кожний клаптик рідної землі до останнього подиху, до останньої каплі крові, вистояли і перемогли. Для України ціна цієї перемоги жахлива – мільйони людських життів, зруйнована економіка. Кожен другий воїн поліг у боях, кожен другий з тих, хто залишився у живих, був поранений. Не минула страшна участь Христофорівку. Війна двічі прокотилася вогняним смерчем по нашій землі. В боях за Батьківщину віддали своє життя 111 синів і доньок  Христофорівської землі,  67 учасників бойових дій померли в мирні часи.  Все менше залишається учасників Великої Вітчизняної війни. Честь їм і шана, живим! Вічна слава загиблим! Хай не згасне пам'ять про героїв.
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25 лютого 2010 року під час передачі книги «Пам’яті» трьом ветеранам  було вручено чергове військове звання:

                                  Майора – капітану Поліщуку Григорію Федоровичу

                                 Майора – капітану  Дробку  Федору  Миколайовичу

                                Полковника – підполковнику  Білик Ганні  Іванівні
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                                                                                            Де вся земля неначе рана

                                                                      І сонце раною  - вгорі,

                                                                      Там молоденького солдата 

                                                                       Тягла сестричка на собі.

Ці слова можна сказати про одну з тисячі жінок, які без вагань віддали свою молодість  війні.  Галина Іванівна Білик , тоді молоденька медична сестра, яка на своїх худеньких плечах виносила з поля бою солдат важчих за себе, яка своїми ніжними руками рятувала їм життя. Народилася Ганна Іванівна 17січня 1921 року в селі Христофорівка. Після закінчення 8 класу вступила до Миколаївського мед. училища. В 1941р. була призвана на фронт Одеським військовим округом. Воювала на Південному фронті та Північно-Кавказькому. В 1941р  в бою під Дніпропетровськом була поранена в голову, лежала  в Сталінградському госпіталі. Друге поранення отримала  в ногу біля міста Джанкой у 1943 році.  Повернулася з війни лейтенантом медичної служби, маючи  два ордени Великої Вітчизняної війни І і ІІ ступеня,  орден Богдана Хмельницького та багато медалей. В 2010 р. Ганні Іванівні присвоєно звання полковника. Христофорівці шанують свою землячку, адже вона – одна з мільйонів, хто здобував для нас Перемогу.
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  Не від ран, не від ран, не загоєних ран  

  Плакав тихо, без сліз – ветеран.
  Не від ран, що на тілі – від пам’яті   ран

 Біля братських могил втре сльозу ветеран

Народився Поліщук Григорій Федорович 23 лютого 1927 р. в селі Христофорівка.  По закінченні семирічки був призваний в листопаді 1944 року до лав Радянської Армії .Проходив навчання в Одеській полковій школі 35 учбово-стрілкової дивізії 24 полку в роті снайперів.  Після розформовування полку його служба проходила в акваторії Чорноморського Флоту на Гвардійському крейсері «Красный Кавказ». В обов’язки крейсера входила охорона стратегічно важливих точок Чорноморського басейну.    

По закінченні служби повернувся до Миколаєва  і пішов працювати до горпіщеторгу. Закінчив курси в Києві і був призначений  зам. директора заготівельної контори області. Рік працював головним інспектором горпіщеторгу.  Повернувся до Христофорівки в 1953 році працівником сільпо. Потім  полевод,  зав. хоз, парторг  колгоспу «Вогні комунізму» де головою був Олєксієнко Валентин Іванович. Коли головою колгоспу був призначений Москаленко В.Є. Григорій Федорович пішов працювати до будівельної бригади в «команду»  Хруставки Василя Дмитровича. «Навіть будучи на заслуженому відпочинку довгий час не міг розпрощатися зі своєю бригадою», – згадує Поліщук Г.Ф.

                                                 


                                                   Пам’ятайте…  через роки, через віки, пам’ятайте.

                                                   Про тих, хто не повернеться ніколи, пам’ятайте.

        І ми пам’ятаємо їх, тих,  хто виборював для нас свободу. Спиридон Іванович Лященко – людина-легенда. Народився в с.Христофорівка  у 1915 році, закінчив семирічку, працював у колгоспі. Звідси був призваний до лав Радянської Армії і  сюди повернувся у 1938р. Знову працював в колгоспі ім.. Будьоного. Та вже у вересні 1939-го одяг армійську шинель  і брав участь у визволенні західних областей України. У січні 1940 року пішов вчитися до Одеського піхотного училища ім..Ворошилова.  А вже в листопаді  лейтенанта Лященка направили на Західний кордон для проходження служби.  В червні 1941р. під містом Рава Руська отримав перший бій. А далі Південно-Західний, Донський, Воронежський, Калінінський, Перший і Другий Прибалтійський фронти, Курська Дуга, Прибалтика – така географія 73-го винищувального протитанкового артилерійського дивізіону 67-ої Вітебської Червонопрапорної дивізії, яким командував гвардії майор Лященко.  Під час війни отримав чотири поранення, дві контузії. Додому повернувся з п’ятьма бойовими орденами та десятком медалей.

        
        Пам'ять…яка неначе відродилась прийшла із поневолення життя.

        Щоб свічкою новою запалилась душа, твоя й моя душа.

        В молитвах всіх героїв пригадаємо живим у Бога будем  щедрості просить

       Воскресне дух, і всіх вас заклинаєм людської пам’яті знов свічку запалить.
       В кімнаті бойової слави Христофорівського музею історії села та образотворчого мистецтва зберігаються відомості про жителів нашого села, які кували Перемогу на фронтах нашої Вітчизни, в тилу ворога; і людей, які прискорювали її прихід своєю працею.

        На території Христофорівської загальноосвітньої школи   над братською могилою височіє пам’ятник воїну-визволителю. Як данина тим, що лежать під тяжкими плитами, вінки та живі квіти.  



                                                                    Нашу пам'ять обпалює  Вічний вогонь,  
                                             Де граніти і зелені повінь.                    
                                                            До священного чистого світла його      
                                                                 В день весни ми приходим на сповідь.

Щорічно в священні Дні  Перемоги проводяться мітинги біля могили воїнів. Вночі,  молодь, в свічній ході з полум’ям свічечки приносить тим, хто поліг за нашу свободу, свою нетлінну пам’ять. І схиливши голови в скорботній хвилині мовчання, чи не кожен з них, клянеться в своїй любові до Батьківщини,  до її високих ідеалів.

Христофорівська сільська рада прийняла районну естафету «Пам’ять»











