      17 жовтня 2011 року         4                           ІХ сесія шостого скликання

                                                                               Про внесення змін до Програми соціально-економічного розвитку Баштанського району на 2011-2014 роки, затвердженої рішен-ням районної ради від 30 грудня 2010 року №1
Заслухавши та обговоривши інформацію заступника голови райдержадміністрації з фінансово-економічних та соціальних питань Гриневич Л.М. про внесення змін до Програми соціально-економічного розвитку Баштанського району на 2011-2014 роки, затвердженої рішенням районної ради від 30 грудня 2010 року №1, на підставі статей 119, 143 Конституції України, відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення президії районної ради від 13 жовтня 2011 року №1 та висновки постійних комісій районної ради, районна рада
В И Р І Ш И Л А :

Внести зміни до Програми соціально-економічного розвитку на 2011-2014 роки, затвердженої рішенням районної ради від 30 грудня 2010 року №1:
-  доповнити додаток до рішення районної ради від 30 грудня          2010 року №1 «Інвестиційні проекти, спрямовані на реалізацію Програми соціально-економічного розвитку Баштанського району на 2011-2014 роки» (додаються);
-  доповнити підрозділ «Розвиток установ культури і відновлення багатих культурних традицій» розділу 4 «Соціальна спрямованість Програми» новим абзацом:
« - проведення заходів щодо присвоєння звання «Почесний громадянин Баштанського району» відповідно до рішення районної ради від 26 квітня 2010 року №16 «Про затвердження Положення про звання «Почесний громадянин Баштанського району»;
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-  доповнити підрозділ «Забезпечення умов проживання в чистому, екологічно безпечному середовищі» розділу 4 «Соціальна спрямованість Програми» новим абзацом:
« - виділення коштів із районного бюджету на преміювання переможців першого етапу щорічного Всеукраїнського конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку» відповідно до рішення районної ради від 6 березня 2007 року №10 «Про проведення в районі першого етапу щорічного Всеукраїнського конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку»;
- доповнити підрозділ «Агропромкомплекс» розділу 3 «Пріоритетні напрямки виконання Програми» новим абзацом:

«Щорічно до 1 жовтня поточного року передбачати кошти на відзначення премією кращих керівників сільського господарства Баштанського району в сумі мінімальної заробітної плати». 

Голова районної ради                                                              Л.І.Луценко

