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27.10.11 №502-р

Про посилення контролю за цільовим та ефективним витрачанням бюджетних коштів, збереженням державного майна.
Відповідно до статті 2, 19 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про державну контрольно-ревізійну службу в Україні», Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»:
1. Рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій, головам районної, міської та сільських рад:
1.1.
Розглянути на нарадах та виконкомах інформацію щодо встановлених порушень фінансової дисципліни за результатами контрольно-ревізійної роботи контрольно-ревізійного відділу в Баштанському районі за ІІІ квартал 2011 року. 

1.2.
Вжити вичерпних заходів для повного відшкодування незаконних видатків та усунення інших порушень фінансово-бюджетної дисципліни, виявлених ревізіями, та запобігати їм в подальшому.

1.3.
Розглянути питання щодо притягнення в установленому порядку до матеріальної, дисциплінарної відповідальності посадових осіб, винних у вчиненні порушень фінансової дисципліни. Про вжиті заходи інформувати контрольно-ревізійний відділ в Баштанському районі.

1.4.
Посилити контроль за дотриманням фінансово-бюджетної дисципліни головними розпорядниками бюджетних коштів.

1.5.
Вжити заходів щодо підвищення ефективності управління підприємствами спільної власності територіальних громад міста та сіл Баштанського району, запровадити дієвий контроль за станом використання майна та земельних ділянок, які передані в оренду.
2. Рекомендувати контрольно-ревізійному відділу в Баштанському районі продовжити практику систематичного інформування голови райдержадміністрації про факти виявлених порушень фінансово-бюджетної дисципліни та вжиті заходи щодо їх усунення, запобігання неефективному витрачанню бюджетних коштів, використанню майна підприємств, установ та організацій спільної власності територіальних громад міста й сіл Баштанського району.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Гриневич Л.М.
Заступник голови райдержадміністрації,

виконувач функцій і повноважень

голови райдержадміністрації                                                                      Ю.А.Мельник 

