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1. Україна – НАТО: особливе партнерство.

     І. НАТО без «погонів»

На сучасному етапі НАТО приділяє значну увагу розвитку програм співробітництва в гуманітарній, науково-технічній, економічній сферах, у галузі організації повітряного простору та безпечного управління повітряним рухом.


Співробітництво України з НАТО в невійськовій сфері розпочалось з 1991 року одразу після розпаду СРСР та набуття нашою державою незалежності. В ті часи Україна вступила до Ради Північноатлантичного співробітництва (РПАС), згодом перейменованої в Раду Євроатлантичного партнерства (РЄАП). Кілька років потому, в 1994 році, Україна першою з держав СНД приєдналася до програми НАТО «Партнерство заради миру» – масштабної ініціативи з практичної співпраці між НАТО та партнерами у різних галузях безпеки. З 1997 року, коли була підписана Хартія про особливе партнерство Україна-НАТО і двостороння співпраця було переведена на інституційну основу, невійськове співробітництво стало одним з провідних напрямків відносин нашої держави з Альянсом. Згідно з Хартією про особливе партнерство та Планом дій від 2002 року Україна співпрацює з НАТО, зокрема, в напрямках науки і техніки, планування на випадок надзвичайних ситуацій, управління повітряним рухом. Відповідна робота координується спільними Робочими групами, створеними в рамках широкомасштабної Комісії Україна-НАТО, яка здійснює загальне керівництво двостороннім співробітництвом, а також реалізується у форматі участі України в роботі відповідних органів НАТО.

            ІІ. Засади розвитку співробітництва України  з НАТО


Основоположними документами у відносинах України з НАТО є Хартія про особливе партнерство між Україною та Організацією Північно-Атлантичного договору від 9 липня 1997 р. і Декларація про її доповнення від 21 серпня 2009 р.


Співпраця в практичних сферах регулюється 30 угодами.


Основним механізмом двостороннього діалогу є Комісія Україна - НАТО (КУН), створена в 1997 р. відповідно до положень Хартії про особливе партнерство.


Для розвитку практичного співробітництва в рамках КУН створено 5 спільних робочих груп України з НАТО з питань:


воєнної реформи (під її егідою здійснюються додаткові окремі консультації експертів з питань реформування сектору безпеки та розвідки України, а також з питань 
співробітництва України з НАТО в сфері кібернетичного захисту);


оборонно-технічного співробітництва;


економічної безпеки;


планування на випадок надзвичайних ситуацій цивільного характеру;


науки і захисту довкілля.


Важливим інструментом здійснення реформ в Україні за сприяння Альянсу є Річні національні програми співробітництва Україна - НАТО (РНП), які були запроваджені за рішенням Північноатлантичної Ради НАТО на рівні міністрів закордонних справ у грудні 2008 р. У рамках міжпарламентського діалогу постійна делегація ВРУ бере участь у заходах Парламентської Асамблеї НАТО, функціонує Міжпарламентська рада Україна - НАТО.

ІІІ. Співробітництво України з НАТО у сферах науки та довкілля
Україна приділяє велику увагу питанням поглиблення міжнародного співробітництва у галузі науки і технологій, зокрема, розвитку відповідної співпраці з членами та партнерами Альянсу, яка розпочалася ще в 1991 році. Наша держава бере активну участь у Науковій програмі НАТО та її підпрограмах, використовуючи для цього всілякі механізми, як традиційні, так і більш сучасні - проведення спільних досліджень. Підписання Хартії про особливе партнерство створило умови для просування національних інтересів у галузі науки і технологій. Україна посідає одне з провідних місць у переліку країн-партнерів в рамках Наукової програми НАТО. За минулі роки в ній взяли участь близько 400 вчених з Національної Академії наук та вищих навчальних закладів нашої держави, реалізовано близько 20-ти проектів за програмами «Наука заради миру» та «Безпека через науку». Зараз науково-технологічне співробітництво України з НАТО розвивається за наступними напрямками: біотехнології, нові комп'ютерні технології, нові технологічні розробки та матеріали, нові технології в енергетиці і промисловості, дослідження у галузі охорони навколишнього середовища тощо.

Україні запропоновано залучитися до ряду проектів та дослідницьких програм НАТО з проблем тероризму, повені, наслідків Чорнобильської катастрофи, а також у галузі захисту інтелектуальної власності. Україна все більше орієнтується на збільшення кількості спільних з НАТО науково-технологічних проектів.

Сьогодні робота триває у форматі Спільної робочої групи, яка проходить щорічно у Брюсселі та Києві, на рівні національних координаторів. Зокрема, у рамках минулорічного березневого засідання, сторони констатували позитивну динаміку співробітництва між Україною та Альянсом у започаткуванні та реалізації проектів у сферах невійськового співробітництва. Як підкреслювалося, за останні 5 років Україна отримала близько 200 грантів на проведення наукових досліджень у рамках програми «Наука заради миру», серед яких, 50 грантів на наукові розробки, 90 – дослідження у галузі прикладних наук, 6 – інформаційно-технологічні напрацювання для розвитку та підтримки інтернет-інфраструктури у вищих навчальних закладах України. При цьому, близько 400 українських вчених було залучено до координації проектів «Безпека через науку», починаючи з 2002 року.

Питання захисту навколишнього середовища (екологічна безпека) є віднині одним із ключових напрямків діяльності Альянсу. У контексті співробітництва країн-членів Альянсу з Україною перспективними напрямками могли б стати такі проекти, що спрямовані на очищення та відновлення радіаційно заражених ґрунтів Чорнобильської зони та хімічно забруднених колишніх військових об’єктів (меланж, масло та хімікати). Заохочуються проекти з проблематики водних ресурсів та побудови водоочисних споруд, які визначені пріоритетними в Україні.

IV. Співробітництво України з НАТО в реформуванні сектору безпеки і оборони, військовій та військово-технічній сферах
У квітні 2010 р. була проведена українсько-датська операція «Північний сокіл-2010», в ході якої літак ВПС ЗСУ здійснив перевезення пального з авіабази ВПС США «Туле» на датську полярну станцію «Північ» на о. Гренландія.

В квітні 2010 р. представники Сухопутних військ ЗСУ взяли участь у міжнародному сертифікаційному навчанні Сил реагування НАТО «Золота маска - 2010» на території ФРН.

Виконується програма з утилізації надлишкових запасів боєприпасів, легких озброєнь і стрілецької зброї та переносних зенітно-ракетних комплексів в Україні, а також програми НАТО щодо соціальної адаптації військовослужбовців, звільнених у запас, у т.ч. внаслідок реформування ЗСУ.

У травні 2010 р. було підписано Меморандум про взаєморозуміння між Міністерством оборони України, Генеральним штабом Збройних Сил Турецької Республіки та Штабом Верховного головнокомандувача об’єднаних збройних сил НАТО в Європі стосовно обміну даними про повітряну обстановку.

Електронна версія матеріалу - на неофіційному сайті Баштанського району: 

http://bashtanka.pp.net.ua/publ/198-1-0-1531
2. Засади зовнішньої політики України.
(відповідно до ЗАКОНУ УКРАЇНИ № 2411-VІ «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики»)
Цим Законом визначаються засади внутрішньої політики України у сферах розбудови державності, розвитку місцевого самоврядування та стимулювання розвитку регіонів, формування інститутів громадянського суспільства, національної безпеки і оборони, в економічній, соціальній і гуманітарній сферах, в екологічній сфері та сфері техногенної безпеки, а також засади зовнішньої політики України.

Стаття 1. Завдання засад внутрішньої і зовнішньої політики

1. Засади внутрішньої і зовнішньої політики визначають принципи та пріоритети державної політики у відповідних сферах.

Стаття 2. Основні принципи внутрішньої і зовнішньої політики

1. Засади внутрішньої і зовнішньої політики базуються на безумовному додержанні Конституції України, забезпеченні в Україні прав і свобод людини і громадянина та гарантуванні прав і свобод, проголошених Конституцією України, на загальновизнаних принципах і нормах міжнародного права, забезпеченні соціальної спрямованості економіки України та сталого соціально-економічного розвитку України, зміцненні демократичних засад суспільного і державного життя, забезпеченні верховенства права, економічної і політичної незалежності держави, захисту її національних інтересів, утвердження України як повноправного і авторитетного члена світового співтовариства.

Стаття 11. Засади зовнішньої політики

1. Україна як європейська позаблокова держава здійснює відкриту зовнішню політику і прагне співробітництва з усіма заінтересованими партнерами, уникаючи залежності від окремих держав, груп держав чи міжнародних структур.

2. Основними засадами зовнішньої політики є:

· забезпечення національних інтересів і безпеки України шляхом підтримання мирного і взаємовигідного співробітництва з членами міжнародного співтовариства за загальновизнаними принципами і нормами міжнародного права;

· забезпечення дипломатичними та іншими засобами і методами, передбаченими міжнародним правом, захисту суверенітету, територіальної цілісності та непорушності державних кордонів України, її політичних, економічних, енергетичних та інших інтересів;

· використання міжнародного потенціалу для утвердження і розвитку України як суверенної, незалежної, демократичної, соціальної та правової держави, її сталого економічного розвитку;

· створення сприятливих зовнішньополітичних умов для розвитку української нації, її економічного потенціалу, історичної свідомості, національної гідності українців, а також етнічної, культурної, мовної, релігійної самобутності громадян України усіх національностей;

· утвердження провідного місця України у системі міжнародних відносин, зміцнення міжнародного авторитету держави;

· сприяння міжнародному миру і безпеці у світі, участь у всеосяжному політичному діалозі для підвищення взаємної довіри держав, подолання традиційних і нових загроз безпеці;

· дотримання Україною політики позаблоковості, що означає неучасть України у військово-політичних союзах, пріоритетність участі у вдосконаленні та розвитку європейської системи колективної безпеки, продовження конструктивного партнерства з Організацією Північноатлантичного договору та іншими військово-політичними блоками з усіх питань, що становлять взаємний інтерес;

· підтримка зміцнення ролі міжнародного права у міжнародних відносинах, забезпечення дотримання та виконання чинних, вироблення нових принципів і норм міжнародного права;

· запобігання конфліктам у регіонах, що межують з Україною, та врегулювання наявних конфліктів;

· забезпечення захисту прав та інтересів громадян і юридичних осіб України за кордоном;

· створення сприятливих умов для задоволення національно-культурних і мовних потреб українців, які проживають за межами України, підтримання з ними сталих зв'язків;

· забезпечення інтеграції України в європейський політичний, економічний, правовий простір з метою набуття членства в Європейському Союзі;

· підтримка розвитку торговельно-економічного, науково-технічного та інвестиційного співробітництва України з іноземними державами на засадах взаємної вигоди;

· забезпечення з метою повноцінного економічного розвитку, підвищення добробуту народу інтеграції економіки України у світову економічну систему;

· розширення міжнародного співробітництва з метою залучення іноземних інвестицій, новітніх технологій та управлінського досвіду в національну економіку в інтересах її реформування, модернізації та інноваційного розвитку;

· підтримка інтеграції України у світовий інформаційний простір.

4. У реалізації засад внутрішньої і зовнішньої політики беруть участь політичні партії, громадські організації у порядку, передбаченому законом.

Повний текст даного Закону України див. на офіційному сайті Президента України: http://www.president.gov.ua/documents/12069.html

Узагальнено  сектором з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськими організаціями та засобами масової інформації апарату  райдержадміністрації
ІНФОРМУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ

15 березня 2011 року в Миколаївській області проведено Єдиний день інформування населення на тему «Україна – НАТО: особливе партнерство». Члени інформаційно-роз’яснювальних груп райдержадміністрації провели 59 зустрічей з трудовими колективами міста Баштанка, надали роз’яснення щодо діяльності Уряду України у напрямку співробітництва з міжнародними організаціями, інформацію про соціально-економічний розвиток Миколаївщини, Баштанського району за 2010 рік та січень-лютий 2011 року. 
У ході бесід від трудових колективів на адресу виконавчої влади, місцевого самоврядування надійшло чимало питань. Найбільша кількість стосувалась діяльності міської влади, зокрема:  якості питної води, підтоплення вулиці Сизоненка; освітлення вулиць; збільшення кількості безпритульних собак в районі ЗОШ №1 та дитячого садочка «Дюймовочка»; ремонту доріг міста; очищення каналізаційних стоків, активного проведення попереджувальних заходів і подальшого накладання штрафів на тих осіб, які не слідкують за благоустроєм власної оселі; високої плати за дитячі садки.

Усі питання, які надійшли від трудових колективів, узагальнено та надіслано у вигляді доручення голови райдержадміністрації безпосереднім виконавцям. Відповіді на них будуть надіслані на адресу трудових колективів та оприлюднені на сторінках районної газети «Голос Баштанщини», сайту Баштанського району (bashtanka.pp.net.ua – рубрика «інформування населення») та ефірі районної радіостудії «Баштанка».

НАЧАЛЬНИКУ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ 

ІНСПЕКЦІЇ У БАШТАНСЬКОМУ РАЙОНІ
ІВАСИК Н.В.
15 березня 2011 року проведено Єдиний день інформування населення на тему «Україна – НАТО: особливе партнерство». Члени інформаційно-роз’яснювальних груп райдержадміністрації провели 59 зустрічей з трудовими колективами міста Баштанка. 

У ході проведення зустрічі трудовий колектив відділу Держкомзему у Баштанському районі виявив бажання зустрітися з представниками державної податкової інспекції щодо надання роз’яснення питань земельного оподаткування.
Прошу Вас протягом 28-31 березня 2011 року провести відповідну зустріч з трудовим колективом. Інформацію про проведення зустрічі надати до 1 квітня 2011 року за формою:
	№ з/п
	Назва трудового колективу
	Хто проводив зустріч, дата
	Інформація, яка надавалась (текст відповіді на питання)
	Інші запитання від колективу

	1
	
	
	
	


Голова райдержадміністрації 





             І.В.Рубський
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