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Зміст:

1. Україна – ЄС: аспекти співпраці
(інформаційно-роз’яснювальний матеріал)
Відносини між Україною та Європейським Союзом були започатковані в грудні 1991 року, коли Міністр закордонних справ Нідерландів, як головуючий в ЄС, у своєму листі від імені Євросоюзу офіційно визнав незалежність України.

Політика України щодо розбудови відносин з Європейським Союзом впроваджується на основі Закону України від 1 липня 2010 року «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики». Відповідно до статті 11 Закону однією з основоположних засад зовнішньої політики України є «забезпечення інтеграції України в європейський політичний, економічний, правовий простір з метою набуття членства в ЄС».

Разом з цим, намір України розбудовувати відносини з ЄС на принципах інтеграції був проголошений набагато раніше. Так, у Постанові Верховної Ради України від 2 липня 1993 року «Про основні напрями зовнішньої політики України» Україна вперше заявила про власні євроінтеграційні прагнення. У документі закріплювалося, що «перспективною метою української зовнішньої політики є членство України в Європейських Співтовариствах за умови, що це не шкодитиме її національним інтересам. З метою підтримання стабільних відносин з Європейськими Співтовариствами Україна укладе з ними Угоду про партнерство і співробітництво, реалізація якої стане першим етапом просування до асоційованого, а згодом - до повного її членства у цій організації».

Підтримка курсу на інтеграцію до ЄС традиційно надається й на рівні Верховної Ради України, зокрема відповідні положення містяться в Постанові Верховної Ради України з приводу рекомендацій парламентських слухань про співробітництво України та ЄС, ухваленій 28 листопада 2002 року, заяві Верховної Ради України від 22 лютого 2007 року з приводу підготовки до початку переговорів щодо нової угоди між Україною та ЄС, а також Постанові Верховної Ради України з приводу рекомендацій парламентських слухань про стан та перспективи розвитку економічних відносин України з ЄС та Митним союзом, ухваленій 19 травня 2011 року.

Правовою основою відносин між Україною та ЄС є Угода про партнерство та співробітництво від 14 червня 1994 (набула чинності 1 березня 1998 р.). Ця угода започаткувала співробітництво з широкого кола політичних, торговельно-економічних та гуманітарних питань. Крім того, укладено низку галузевих угод та документів міжнародно-правового характеру, згідно з якими здійснюється співробітництво між Україною та ЄС.

Під час 15-го Саміту Україна-ЄС, який відбувся у грудні 2011 року, лідери України та Європейського Союзу оголосили про завершення переговорів щодо Угоди про асоціацію, метою якої є перехід до політичної асоціації та економічної інтеграції між Україною та Європейським Союзом. Ця Угода замінила чинну з 1998 року Угоду про партнерство та співробітництво в якості правової основи їхніх відносин.

За результатами 15-го Самміту «Україна – ЄС», який відбувся 19 грудня 2011 р. та за дорученням  Президента Віктор Янукович прем’єр-міністром України Миколою Азаровим підписано розпорядження Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 184-р «План першочергових заходів щодо інтеграції України до Європейського Союзу на 2012 рік» (http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/184-2012-р).
Торгівельно-економічне співробітництво

Основними статтями українського експорту до ЄС є: чорні метали та вироби з них, енергетичні матеріали, нафта та продукти її перегонки, руди, зернові культури, одяг текстильний, жири та олії тваринного або рослинного походження, деревина і вироби з деревини, електричні машини і устаткування.

Основними статтями імпорту в Україну з ЄС є: котли, машини, апарати і механічні пристрої, наземні транспортні засоби, крім залізничних, електричні машини і устаткування, фармацевтична продукція, полімерні матеріали, пластмаси, енергетичні матеріали, нафта та продукти її перегонки, папір та картон.

Важливе значення також має започаткування співробітництва з ЄС з питань, пов’язаних з набуттям чинності з 1 червня 2007 року законодавства щодо реєстрації, оцінки та авторизації хімічних речовин «REACH». Наразі лише на хімічну продукцію припадає біля 10% від загального товарообігу Україна-ЄС (у тому числі, біля 8% від експорту України до ЄС). «REACH» передбачає обов’язкову реєстрацію та авторизацію виробництва та імпорту ЄС 30 тис. видів хімічних субстанцій, а також напівфабрикатів та полімерів.

З 1 червня 2018 року правила, що визначаються законодавством «REACH», впливатимуть на торгівлю ЄС практично усіма видами хімічних субстанцій (обсяг виробництва, експорту, імпорту яких складатиме більше 1 тонни на рік), а також продукції пов’язаних галузей промисловості, зокрема металургійної, легкої, матеріалів для будівництва тощо. Українські виробники мають працювати через зареєстрованого імпортера або створити в одній з країн-членів ЄС власне представництво, яке має пройти процедури реєстрації та авторизації імпорту. Без відповідної документації українська продукція не зможе постачатись та реалізовуватись у ЄС.

Співробітництво в галузі юстиції та внутрішніх справ

Співробітництво між Україною та ЄС у сфері юстиції, свободи та безпеки здійснюється в рамках Плану дій Україна-ЄС у сфері юстиції, свободи та безпеки (План дій ЮСБ, затверджений у червні 2007 р.) та плану-графіку його імплементації (затверджений у квітні 2008 р.).

Під час Спільного засідання Підкомітету №6 Україна-ЄС «Юстиція, свобода та безпека» (12-13 травня 2009) проведено чергову спільну оцінку стану виконання плану-графіку.

Питання співпраці у сфері ЮВС обговорювалось під час засідання міністрів юстиції та внутрішніх справ у форматі Україна-Трійка ЄС (3 червня 2009).

Співробітництво в галузі енергетики

Співробітництво України з ЄС у сфері енергетики здійснюється відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння щодо співробітництва в енергетичній галузі, підписаного 1 грудня 2005 р. Меморандум охоплює такі сфери:

· Ядерна безпека.
· Інтеграція ринків електроенергії та газу.

· Підвищення безпеки енергопостачання та транзиту вуглеводнів.

· Структурна реформа, підвищення стандартів із техніки безпеки та охорони довкілля у вугільній галузі.

· Енергоефективність.

З метою оцінки стану виконання Меморандуму сторонами щороку схвалюється відповідний звіт. Третій спільний звіт щодо імплементації Меморандуму було схвалено на Саміті Україна-ЄС у вересні 2008 р.

Охорона довкілля
Співробітництво України і Європейського Союзу у сфері охорони навколишнього природного середовища є важливим чинником у двосторонніх відносинах України та ЄС і здійснюється за кількома актуальними для обох сторін напрямками:

· Створення Регіонального екологічного центру України.
· Отримання бюджетної підтримки в сектор охорони довкілля.
· Співробітництво з Європейською агенцією довкілля.
· Зміна клімату.
Транспорт
Пріоритетними напрямками співробітництва України та ЄС у галузі транспорту є:

· розвиток транспортної інфраструктури України та її інтеграції до загальноєвропейської транспортної системи;
· підвищення рівня безпеки на транспорті та адаптація відповідного національного законодавства із залученням проекту ЄК TWINNING;

· модернізація та оновлення основних фондів і рухомого складу транспорту;

· створення Спільного авіаційного простору між Україною та ЄС.

Науково-освітнє співробітництво

Розширення ЄС, яке відбулося 1 травня 2004 року, створило нову якість для взаємин між ним та Україною в галузі освіти і науки. Очевидно, що все більше значення відтепер матимуть програми транскордонної співпраці, до виконання яких історично найліпше підготовлені заклади науки та освіти з обох боків кордону розширеного ЄС.

Наразі дії велика кількість програм студентського обміну між Україною та країнами ЄС. Але найголовнішим кроком, який має зробити Україна, залишається впровадження Болонського процесу.

Відновлено дію угоди про наукове та технологічне співробітництво між Україною та ЄС. Угоду про наукове і технологічне співробітництво було підписано 4 липня 2002 року в Копенгагені. Термін дії угоди завершився 8 листопада 2009 року. Для відновлення дії Угоди на наступні п’ять років сторони мали пройти відповідні внутрішні процедури. Європейська сторона завершила цей процес у березні 2011 року, українська - у грудні 2011 року.

Місцевий розвиток, орієнтований на громаду 

"Місцевий розвиток, орієнтований на громаду" – це всеукраїнський проект, який реалізовується на території України на кошти Європейського Союзу та Програми розвитку ООН з метою створити сприятливе середовище для сталого соціально-економічного розвитку на місцевому рівні шляхом самоорганізації та соціальної активізації громад, розробки та впровадження невеликих за обсягом громадський ініціатив у всіх областях та Автономній Республіці Крим. У червні 2011 року розпочався другий етап Проекту. який триватиме 4 роки, по червень 2015 року.

Проект має на меті формування самосвідомості та самодостатності місцевих громад шляхом ведення відкритого діалогу між її членами, заохочення соціальної активності, визначення колективного бачення майбутнього та впровадження спільних ініціатив щодо розвитку громади.

Мета проекту: створити сприятливе середовище для довгострокового соціально-економічного розвитку на місцевому рівні шляхом розвитку місцевого самоврядування та підтримки ініціатив, спрямованих на розвиток громад на всій території України.

Проект впроваджуватиметься в усіх регіонах України. У кожній області проводиться конкурс на відбір пілотних районів та місцевих рад. Планується, що близько 60% найуспішніших пілотних районів першої фази проекту отримають можливість продовжити співпрацю. Проект передбачає укладання партнерства з 200 районами та 900 місцевими радами.
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