17.05.2012 №326-р
Про внесення змін до Положення про 

експертну комісію райдержадміністрації 

Відповідно до статей 2, 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про Національний архівний фонд і архівні установи» пунктів 31, 44 Інструкції про порядок обліку, зберігання і використання документів, справ, видань та інших матеріальних носіїв інформації, які містять службову інформацію, що є власністю держави, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 листопада 1998 року №1893:

1. Внести зміни до Положення про експертну комісію райдержадміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадмі-ністрації від 26.06.02 №284-р: 
розділ 2: 
пункт 2.3. викласти у такій редакції: «Спільно з архівним відділом та загальним відділом апарату райдержадміністрації здійснює відбір документів для подальшого їх зберігання та знищення, в тому числі документів з грифом для службового  користування». 
доповнити пунктом 2.5: «Періодично (не менше як один раз на 5-10 років) переглядає документи з грифом «Для службового користування» з метою можливого зняття цього грифа»;

пункт 2.6: «Вивчає доцільність передавання засобам масової інформації відомостей, які містять службову інформацію».

пункт 2.7: «Переглядає справи по закінченню року та у разі потреби приймає рішення про переформування справ з документами постійного зберігання і тимчасового користування»;

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Літвінову Н.А. 

Голова райдержадміністрації                                                           І.В. Рубський 

