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1. Баштанський район

У 2012 році з площі 52732 га зібрали зернових, зернобобових та технічних культур у розмірі 106509 тонн, із них зернових та зернобобових –65033 тонни, соняшнику – 41476 тонн. Хоч врожаю зернових зібрали втричі менше, аніж у минулому році, проте цього стало достатньо, щоб не виникло проблем із  забезпечення продовольчими товарами населення.
Забезпечили сівбу озимих культур на площі 52732 га. Цей показник є найбільшим в області. Сподіваюся, що 2013 рік буде більш сприятливим для вирощування сільськогосподарських культур, і ми досягнемо високих результатів у даній галузі. 
 Незважаючи на економічну кризу в Україні, район у 2012 році досяг хороших результатів у промисловому комплексі. В поточному році промисловими підприємствами району очікується реалізувати продукції (робіт, послуг) на суму 569,2 млн. грн. Темп росту до 2011 року складає 107,6%. Промислова продукція Баштанського району в загальній кількості реалізованої продукції Миколаївською областю складає 2,6%. Це – ІІ місце після Жовтневого району. Водночас, 96,4% реалізованої продукції – продукти харчування. Левову її частку (94,4%) реалізовано ПАТ «Баштанський сирзавод». Обсяг реалізованої  промислової продукції на одну особу склав 13442,5 грн., що на 7,4 % більше відповідного періоду минулого року.
У 2012 році бюджетна політика в районі формувалася на вимогах Бюджетного кодексу України. Очікуване виконання зведеного бюджету району складе 31,7 млн. грн., або 102,2 відсотки до річного плану та 114 відсотків до минулого року. На кінець року очікується невиконання лише бюджету Старогороженською сільською радою на 18,4 тис. грн., у зв’язку із незабезпеченням у 2012 році сплати податків і зборів до сільського бюджету ТОВ „Сеймур”. Дані надходження дали можливість забезпечити фінансування захищених та першочергових статей витрат у повному обсязі, направити кошти на покращення матеріальної бази соціально-культурних установ району на суму 281,8 тис. грн., провести в установах бюджетної сфери поточний та капітальний ремонт на суму 136,4 тис. грн., ремонт вуличного освітлення на суму 71 тис. грн., виготовити проектно-кошторисну документацію для проведення капітального ремонту установ соціально-культурної сфери на суму 405,1 тис. грн.
Завдяки інвестиційній діяльності, залучаються додаткові кошти для вирішення проблем розвитку громад. У районі налагоджено ефективну взаємодію органів влади з громадськими об’єднаннями району, радою соціального партнерства, що базується на співпраці, взаємній зацікавленості у досягненні мети. Активізуємо розробку інвестиційних проектів у напрямку державно-приватного партнерства. У соціальній сфері за період 2011-2012 року загалом було підготовлено понад 80 проектів та 19 аплікаційних форм до участі в фінансуванні. В результаті підтримано 8 проектів у 2011 році та вже близько 10 у 2012 році.
Керівники ПАТ «Баштанський сирзавод», ТОВ «Баштанська птахофабрика», ТДВ «Зоря Інгулу», які в складних умовах не знижують обсяги виробництва продукції, постійно працюють над вдосконаленням технологічних процесів виробництва. Зокрема, ПАТ «Баштанський сирзавод» протягом 2010-2011 років залучено власних інвестицій на суму 19,1 млн. грн., інновацій – на 20,5 млн. грн. Окрім того, підприємством протягом останніх двох років закуплено обладнання (технологічна лінія, починаючи від прийому молока до упакування готової продукції) іноземного виробництва на суму 58 млн. грн. Загальна вартість проекту будівництва очисних споруд складає 15 млн. грн. Відкриття нового підприємства ТОВ «Баштанська птахофабрика» дозволило за рахунок вітчизняних інвестиційних ресурсів у сумі 5,5 млн. грн. реконструювати та модернізувати недіюче ЗАТ «Росток». Повністю оновлено виробничі потужності сучасним обладнанням та закуплено птицю, відновлено роботу всіх корпусів, де утримується 220 тис. голів курей-несучок та 40 тис. молодняка різновікової птиці. Загальну кількість поголів’я птиці заплановано збільшити та довести до 1 млн. голів. Створено 120 нових робочих місць. ТДВ «Зоря Інгулу» реалізувало проект «Будівництво цеху по переробці плодової продукції» загальним бюджетом до 8 млн. грн. Основною продукцією консервного цеху є виробництво фруктового пюре в асептичних упаковках потужністю 4 тис. тонн за рік. При цьому було створено10 нових робочих місць. Окрім того,ТДВ «Зоря Інгулу» вже завершує проект по будівництву холодильника для зберігання 1 тис. тонн яблук. Загальний бюджет проекту – до 12 млн. грн. Заплановано збільшення площі крапельного зрошення з 200 до 300 га. Вартість робіт складає 4 млн. грн. Активно розвиваються сільськогосподарські підприємства, які придбали 85 одиниць техніки (50 тракторів, 10 зернокомбайнів) на суму, що перевищує 50 млн. грн. Робота в напрямку впровадження інвестиційних проектів на підприємствах району і в установах продовжується. Керівники знаходяться у постійному пошуку та прагненні оновити свою матеріально-технічну базу, виробничі процеси тощо. Кращі показники щодо залучення інвестицій мають Явкинська (О. М.Волович) та Привільненська (А. В. Савченко) сільські ради. 
 у 2012 році на виконання доручень виборців та заходів Календаря добрих справ спрямовано 13,7 млн. грн., із них на розвиток інфраструктури – 10,7 млн. грн., в тому числі на поточний та капітальний ремонт доріг комунальної власності – 3,9 млн. грн., будівництво підвідного газопроводу до с. Привільне – 8,2 млн. грн., поточний і капітальний ремонт водопровідних мереж – 1,1 млн. грн., будівництво парку в с. Явкине – 174 тис. грн., реконструкцію центрального парку м. Баштанка – 750 тис. грн. Для надання якісних послуг у сфері освіти було придбано 4 шкільних автобуси на суму 1,2 млн. грн., 7 комп’ютерних класів, 3 автомобіля швидкої допомоги. 
Райдержадміністрація, районна, міська та сільські ради, рада старійшин, громадські ради, ветеранські організації постійно приділяють увагу учасникам бойових дій, ветеранам Великої Вітчизняної війни, людям похилого віку. Вже традицією стало вітати на свята всіх ветеранів війни особисто із врученням матеріальної допомоги та вшануванням їх подвигу. Голова райдержадміністрації та голова районної ради вітають з днем народження і людей похилого віку, яким виповнилося 90 років. Таких ювілярів у 2012 році 30 чол. 
2.При відсутності достатніх коштів у бюджеті на розвиток спорту, проведено ряд значних спортивних заходів, серед яких: народні змагання з плавання, присвячені С. Бойченку,  Всеукраїнський дитячий футбольний турнір на честь Є. Кучеревського, перемога у Кубку АПК Миколаївської області з футболу пам’яті Ю. Маврокордато, зустріч Всеукраїнської марафонської команди «Всесвітній біг заради гармонії». Крім того, проведено турніри з футболу ім. Г. Лебедя, В. Недбайла, В. Єланцева. Започатковано турнір ім. В. Артеменка. 
 2. Україна – ЄС: аспекти співпраці 

(інформаційний матеріал)
Відносини між Україною та Євросоюзом були започатковані в грудні 1991 року, коли Міністр закордонних справ Нідерландів, як головуючої в ЄС, у своєму листі від імені Євросоюзу офіційно визнав незалежність України.

Політика України щодо розбудови відносин з Європейським Союзом впроваджується на основі Закону України від 1 липня 2010 року «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики». Відповідно до статті 11 Закону однією з основоположних засад зовнішньої політики України є «забезпечення інтеграції України в європейський політичний, економічний, правовий простір з метою набуття членства в ЄС».

Правовою основою відносин між Україною та ЄС є Угода про партнерство та співробітництво від 14 червня 1994 (чинна з 1 березня 1998р.). Ця угода започаткувала співробітництво з широкого кола політичних, торговельно-економічних та гуманітарних питань. Крім того, укладено низку галузевих угод та документів міжнародно-правового характеру, згідно з якими здійснюється співробітництво між Україною та ЄС.
Україна є учасницею ініціативи ЄС «Східне партнерство», установчий саміт якої відбувся 07.05.09 у м.Прага.
05.03.07 розпочато переговори про укладення нової угоди, яка має замінити Угоду про партнерство та співробітництво. Представники ЄС наполягали на укладанні стратегічних відносин з Україною як з країною сусідом. 

Важливою складовою частиною нової Угоди є створення зони вільної торгівлі між Україною та ЄС, яка передбачає максимально глибоку економічну інтеграцію на основі домовленостей, досягнутих під час двосторонніх переговорів з ЄС щодо вступу України до СОТ. 

16 червня 2009р. під час засідання Ради з питань співробітництва Україна—ЄС політично схвалено «Порядок денний асоціації Україна—ЄС для підготовки та сприяння імплементації Угоди про асоціацію», який є новим практичним інструментом на заміну Плану дій Україна-ЄС для підготовки Сторін до реалізації Угоди про асоціацію до моменту набуття нею чинності.

Під час 15-го Саміту Україна-ЄС, (грудень 2011), лідери України та ЄС оголосили про завершення переговорів щодо Угоди про асоціацію, метою якої є перехід до політичної асоціації та економічної інтеграції між Україною та Європейським Союзом. У ході Саміту лідери також доручили главам переговорних делегацій якнайскоріше парафувати Угоду.
30 березня 2012 року Україна та ЄС парафували політичну частину Угоди про асоціацію.

Допомога ЄС Україні

Євросоюз є найбільшим донором України. Починаючи з 1991 року, загальний обсяг допомоги, наданої Україні з боку ЄС в рамках програми ТАСІS, макрофінансової та гуманітарної допомоги, складав понад 1млрд.євро.

У 2007 році ЄС реорганізував та об'єднав програму ТАСІС та інші супутні програми технічної допомоги ЄС, доступні для України, у новий Європейський Інструмент сусідства та партнерства – ENPI. Фінансування в рамках Інструменту надається всім країнам в рамках ЄПС. Бюджет ЄІСП на фінансову перспективу ЄС 2007-2013 рр. становить приблизно 12 млрд.євро, з них для України виділяється 494 млн.євро в рамках Національної індикативної програми допомоги ЄІСП.
Окрім ЄІСП, з 2007 року Україна отримала доступ до нових форм технічної допомоги ЄС. Зокрема, додаткова підтримка для здійснення реформ у сфері адаптації законодавства та зміцнення інституційної здатності надається у вигляді експертних консультацій в рамках спеціального механізму - TAIEX, що застосовувався для сприяння передвступних переговорів країн-кандидатів. Принципово новими інструментами допомоги стали Інвестиційний Механізм Сусідства (NIF), бюджет якого становить 700 млн.євро на період 2007-2013 рр. та Механізм підтримки державного управління (GF) з річним бюджетом 50 млн.євро.
Із започаткуванням у 2009 році Східного Партнерства обсяги технічної допомоги ЄС для України, як і для інших східних сусідів ЄС зростатимуть. Окрім скерування частини фондів ЄІСП у розмірі 250 млн. євро на період 2010-2013 рр. для потреб східних сусідів, додаткові 350 млн. євро будуть надані цим країнам у період 2013-2020 рр.

Співробітництво в галузі безпеки та оборони

Рамки співробітництва між ЄС та Україною у реалізації Європейської політики безпеки та оборони визначають угоди:

· «Про визначення загальної схеми участі України в операціях ЄС з врегулювання криз»

· «Про процедури безпеки, які стосуються обміну інформацією з обмеженим доступом» (підписані 13 червня 2005р).

Україна приєднується до заяв та позицій ЄС з регіональних та міжнародних проблем (станом липень 2009р. Україна приєдналася до 90% заяв). Порушується питання залучення України на етапі їх підготовки.

Схвалено Робочий план співробітництва між Збройними Силами України та Генеральним секретаріатом Ради ЄС у сфері Європейської політики безпеки та оборони на 2009 рік.

16 жовтня 2008 започатковані перші неформальні зустрічі Міноборони України з Європейським оборонним агентством.

Україна бере участь у поліцейській місії ЄС у Боснії та Герцеговині.

Опрацьовується питання участі України у військово-морській операції ЄС «Atalanta», яка розпочата у грудні 2008р. в рамках Європейської політики безпеки та оборони для боротьби з актами піратства біля узбережжя Сомалі.
Торгівельно-економічне співробітництво

Основними статтями українського експорту до ЄС є: чорні метали та вироби з них, енергетичні матеріали, нафта та продукти її перегонки, руди, зернові культури, одяг текстильний, жири та олії тваринного або рослинного походження, деревина і вироби з деревини, електричні машини і устаткування.

Основними статтями імпорту в Україну з ЄС є: котли, машини, апарати і механічні пристрої, наземні транспортні засоби, крім залізничних, електричні машини і устаткування, фармацевтична продукція, полімерні матеріали, пластмаси, енергетичні матеріали, нафта та продукти її перегонки, папір та картон.

У товарній структурі зберігаються тенденції до експорту Україною переважно сировинних та базових товарів та імпорту з Європейського Союзу промислової, машинобудівної, а також хімічної продукції з більшою часткою доданої вартості. Ці тенденції можуть поглибитись після значного зниження імпортних тарифів при вступі України до СОТ, а також подальшої лібералізації відносин в рамках поглибленої ЗВТ з ЄС.

Співробітництво в галузі юстиції та внутрішніх справ
Співробітництво між Україною та ЄС у сфері юстиції, свободи та безпеки здійснюється в рамках Плану дій Україна—ЄС у сфері юстиції, свободи та безпеки (План дій ЮСБ, затверджений у червні 2007р.) та Плану-графіку його імплементації (затверджений у квітні 2008 р.).

Під час Спільного засідання Підкомітету №6 Україна— ЄС «Юстиція, свобода та безпека» (12-13.05.09) проведено чергову спільну оцінку стану виконання Плану-графіку.

Питання співпраці у сфері ЮВС обговорювалося під час засідання міністрів юстиції та внутрішніх справ у форматі Україна-Трійка ЄС (03.06.09).

Співробітництво в галузі енергетики

Співробітництво України з ЄС у сфері енергетики здійснюється відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння щодо співробітництва в енергетичній галузі, підписаного 1 грудня 2005. Меморандум охоплює такі сфери:

· Ядерна безпека.

· Інтеграція ринків електроенергії та газу.

· Підвищення безпеки енергопостачання та транзиту вуглеводнів.

· Структурна реформа, підвищення стандартів із техніки безпеки та охорони довкілля у вугільній галузі.

· Енергоефективність.

З метою оцінки стану виконання Меморандуму сторонами щороку схвалюється відповідний звіт.
Охорона довкілля
Співробітництво України і Європейського Союзу у сфері охорони навколишнього природного середовища є важливим чинником у двосторонніх відносинах України і ЄС і здійснюється за кількома актуальними для обох сторін напрямками:

1. Створення Регіонального екологічного центру України

2. Отримання бюджетної підтримки в сектор охорони довкілля

3. Співробітництво з Європейською агенцією довкілля
4. Зміна клімату

Транспорт
Пріоритетними напрямками співробітництва України та ЄС у галузі транспорту є:

· розвиток транспортної інфраструктури України та її інтеграції до загальноєвропейської транспортної системи;

· підвищення рівня безпеки на транспорті та адаптація відповідного національного законодавства із залученням проекту ЄК TWINNING;

· модернізація та оновлення основних фондів і рухомого складу транспорту;

· створення Спільного авіаційного простору між Україною та ЄС.

Науково-освітнє співробітництво

Розширення ЄС, яке відбулося 1 травня 2004 року, створило нову якість для взаємин між ним та Україною в галузі освіти і науки. 
Діє велика кількість програм студентського обміну між Україною та країнами ЄС. Але найголовнішим кроком, який має зробити Україна, залишається впровадження Болонського процесу.

Відновлено дію угоди про наукове та технологічне співробітництво між Україною та ЄС. Угоду про наукове і технологічне співробітництво було підписано 4 липня 2002 року в Копенгагені. Термін дії угоди завершився 8 листопада 2009 року. Для відновлення дії Угоди на наступні п`ять років сторони мали пройти відповідні внутрішні процедури. Європейська сторона завершила цей процес у березні 2011 року, українська - у грудні 2011 року.
