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1. Баштанський район

У 2012 році з площі 52732 га зібрали зернових, зернобобових та технічних культур у розмірі 106509 тонн, із них зернових та зернобобових –65033 тонни, соняшнику – 41476 тонн. Хоч врожаю зернових зібрали втричі менше, аніж у минулому році, проте цього стало достатньо, щоб не виникло проблем із  забезпечення продовольчими товарами населення.
. Забезпечили сівбу озимих культур на площі 52732 га. Цей показник є найбільшим в області. Сподіваюся, що 2013 рік буде більш сприятливим для вирощування сільськогосподарських культур, і ми досягнемо високих результатів у даній галузі. 
 Незважаючи на економічну кризу в Україні, район у 2012 році досяг хороших результатів у промисловому комплексі. В поточному році промисловими підприємствами району очікується реалізувати продукції (робіт, послуг) на суму 569,2 млн. грн. Темп росту до 2011 року складає 107,6%. Промислова продукція Баштанського району в загальній кількості реалізованої продукції Миколаївською областю складає 2,6%. Це – ІІ місце після Жовтневого району. Водночас, 96,4% реалізованої продукції – продукти харчування. Левову її частку (94,4%) реалізовано ПАТ «Баштанський сирзавод». Обсяг реалізованої  промислової продукції на одну особу склав 13442,5 грн., що на 7,4 % більше відповідного періоду минулого року. 
 У 2012 році бюджетна політика в районі формувалася на вимогах Бюджетного кодексу України. Очікуване виконання зведеного бюджету району складе 31,7 млн. грн., або 102,2 відсотки до річного плану та 114 відсотків до минулого року. На кінець року очікується невиконання лише бюджету Старогороженською сільською радою на 18,4 тис. грн., у зв’язку із незабезпеченням у 2012 році сплати податків і зборів до сільського бюджету ТОВ „Сеймур”. Дані надходження дали можливість забезпечити фінансування захищених та першочергових статей витрат у повному обсязі, направити кошти на покращення матеріальної бази соціально-культурних установ району на суму 281,8 тис. грн., провести в установах бюджетної сфери поточний та капітальний ремонт на суму 136,4 тис. грн., ремонт вуличного освітлення на суму 71 тис. грн., виготовити проектно-кошторисну документацію для проведення капітального ремонту установ соціально-культурної сфери на суму 405,1 тис. грн.
Завдяки інвестиційній діяльності, залучаються додаткові кошти для вирішення проблем розвитку громад. У районі налагоджено ефективну взаємодію органів влади з громадськими об’єднаннями району, радою соціального партнерства, що базується на співпраці, взаємній зацікавленості у досягненні мети. Активізуємо розробку інвестиційних проектів у напрямку державно-приватного партнерства. У соціальній сфері за період 2011-2012 року загалом було підготовлено понад 80 проектів та 19 аплікаційних форм до участі в фінансуванні. В результаті підтримано 8 проектів у 2011 році та вже близько 10 у 2012 році.
Керівники ПАТ «Баштанський сирзавод», ТОВ «Баштанська птахофабрика», ТДВ «Зоря Інгулу», які в складних умовах не знижують обсяги виробництва продукції, постійно працюють над вдосконаленням технологічних процесів виробництва. Зокрема, ПАТ «Баштанський сирзавод» протягом 2010-2011 років залучено власних інвестицій на суму 19,1 млн. грн., інновацій – на 20,5 млн. грн. Окрім того, підприємством протягом останніх двох років закуплено обладнання (технологічна лінія, починаючи від прийому молока до упакування готової продукції) іноземного виробництва на суму 58 млн. грн. Загальна вартість проекту будівництва очисних споруд складає 15 млн. грн. Відкриття нового підприємства ТОВ «Баштанська птахофабрика» дозволило за рахунок вітчизняних інвестиційних ресурсів у сумі 5,5 млн. грн. реконструювати та модернізувати недіюче ЗАТ «Росток». Повністю оновлено виробничі потужності сучасним обладнанням та закуплено птицю, відновлено роботу всіх корпусів, де утримується 220 тис. голів курей-несучок та 40 тис. молодняка різновікової птиці. Загальну кількість поголів’я птиці заплановано збільшити та довести до 1 млн. голів. Створено 120 нових робочих місць. ТДВ «Зоря Інгулу» реалізувало проект «Будівництво цеху по переробці плодової продукції» загальним бюджетом до 8 млн. грн. Основною продукцією консервного цеху є виробництво фруктового пюре в асептичних упаковках потужністю 4 тис. тонн за рік. При цьому було створено10 нових робочих місць. Окрім того,ТДВ «Зоря Інгулу» вже завершує проект по будівництву холодильника для зберігання 1 тис. тонн яблук. Загальний бюджет проекту – до 12 млн. грн. Заплановано збільшення площі крапельного зрошення з 200 до 300 га. Вартість робіт складає 4 млн. грн. Активно розвиваються сільськогосподарські підприємства, які придбали 85 одиниць техніки (50 тракторів, 10 зернокомбайнів) на суму, що перевищує 50 млн. грн. Робота в напрямку впровадження інвестиційних проектів на підприємствах району і в установах продовжується. Керівники знаходяться у постійному пошуку та прагненні оновити свою матеріально-технічну базу, виробничі процеси тощо. Кращі показники щодо залучення інвестицій мають Явкинська (О. М.Волович) та Привільненська (А. В. Савченко) сільські ради. 
 у 2012 році на виконання доручень виборців та заходів Календаря добрих справ спрямовано 13,7 млн. грн., із них на розвиток інфраструктури – 10,7 млн. грн., в тому числі на поточний та капітальний ремонт доріг комунальної власності – 3,9 млн. грн., будівництво підвідного газопроводу до с. Привільне – 8,2 млн. грн., поточний і капітальний ремонт водопровідних мереж – 1,1 млн. грн., будівництво парку в с. Явкине – 174 тис. грн., реконструкцію центрального парку м. Баштанка – 750 тис. грн. Для надання якісних послуг у сфері освіти було придбано 4 шкільних автобуси на суму 1,2 млн. грн., 7 комп’ютерних класів, 3 автомобіля швидкої допомоги. 
Райдержадміністрація, районна, міська та сільські ради, рада старійшин, громадські ради, ветеранські організації постійно приділяють увагу учасникам бойових дій, ветеранам Великої Вітчизняної війни, людям похилого віку. Вже традицією стало вітати на свята всіх ветеранів війни особисто із врученням матеріальної допомоги та вшануванням їх подвигу. Голова райдержадміністрації та голова районної ради вітають з днем народження і людей похилого віку, яким виповнилося 90 років. Таких ювілярів у 2012 році 30 чол. 
2.При відсутності достатніх коштів у бюджеті на розвиток спорту, проведено ряд значних спортивних заходів, серед яких: народні змагання з плавання, присвячені С. Бойченку,  Всеукраїнський дитячий футбольний турнір на честь Є. Кучеревського, перемога у Кубку АПК Миколаївської області з футболу пам’яті Ю. Маврокордато, зустріч Всеукраїнської марафонської команди «Всесвітній біг заради гармонії». Крім того, проведено турніри з футболу ім. Г. Лебедя, В. Недбайла, В. Єланцева. Започатковано турнір ім. В. Артеменка. 
 2. Концепцiя реформування місцевого самоврядування в Україні 

(інформаційний матеріал)

За дорученням Президента України Віктора Януковича був підготовлений проект Концепції реформування місцевого самоврядування в Українi. Глава держави констатував, що нинішня система самоврядування на місцях неефективна та істотно стримує розвиток України, а також перешкоджає євроінтеграції.

         Існуюча в Україні система місцевого самоврядування на сьогодні не задовольняє потреби суспільства. Функціонування місцевого самоврядування у більшості територіальних громад не забезпечує створення та підтримки сприятливого життєвого середовища, необхідного для всебічного розвитку людини, її самореалізації, захисту її прав, надання населенню якісних і доступних адміністративних та соціальних послуг шляхом сталого розвитку громади.

До сьогодні Україна має надто централізовану систему управління регіонами, більше притаманну адміністративно-командній системі радянського зразка, ніж європейській демократичній моделі, до якої прагнемо.

Відповідно існує низка проблем, які суттєво гальмують регіональний розвиток, створюють диспропорції у розвитку тих чи інших регіонів. Серед головних проблем: 

· обмеженість повноважень самоврядування;

·  брак коштів на виконання як делегованих державою, так і власних повноважень;

·  конкуренція компетенцій представницької та виконавчої влад.

·  вирішення більш-менш важливого питання обласного чи районного рівня, як правило, замикається на столиці. 

У проекті Концепції поставлено за мету сформувати ефективне місцеве самоврядування і територіальну організацію влади, забезпечити надання владою якісних і доступних послуг населенню, а також максимально залучити громадскість до прийняття управлінських рішень, тобто сприяти розвитку, так званої, демократії участі.

Суть реформи полягає у розмежуванні повноважень між органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, удосконаленні взаємодії між ними. Також йдеться про передачу повноважень на місця, посилення організаційної та фінансової самостійності територіальних громад – сільських, селищних, міських. 
Реформування має проходити у два етапи.

На першому етапі (2013-2015 рр.) передбачається:

· створити належне правове поле для впровадження механізмів демократії участі; 

· закласти законодавчу основу для реалізації права територіальних громад на добровільне об’єднання; 

· уніфікувати та стандартизувати адміністративні та соціальні послуги, що надаються населенню органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади, забезпечити доступність цих послуг та належне фінансове забезпечення.

На другому етапі (2015-2020 рр.) передбачається:

· законодавчо врегулювати систему адміністративно-територіального устрою;

·  завершити формування законодавчої бази для діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади на новій територіальній основі, з визначенням повноважень та їх ресурсного забезпечення;

·  створити конституційну основу утворення виконавчих органів обласних та районних рад, розподілу повноважень між ними та відповідними місцевими адміністраціями.

Успішна реалізація реформи сприятиме підвищенню ролі громад і органів самоврядування у вирішенні питань місцевого розвитку відповідно до вимог Європейської хартії місцевого самоврядування. Буде суттєво покращено доступність і якість адміністративних і соціальних послуг. 

Створена таким чином ефективна територіальна система місцевого самоврядування, із широким залученням населення до прийняття управлінських рішень, стимулюватиме економічний розвиток територій за рахунок удосконалення механізмів впливу органів місцевого самоврядування на визначення пріоритетів місцевого економічного розвитку.

Завдання реформи

1. Забезпечення доступності та якості публічних послуг.

2. Визначення обґрунтованої територіальної основи для діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади, здатної забезпечити доступність та якість адміністративних та соціальних послуг, що надаються цими органами.

3. Створення належних матеріальних, фінансових та організаційних умов для забезпечення здійснення органами місцевого самоврядування власних (самоврядних) і делегованих повноважень. 

4. Максимальне залучення населення до прийняття управлінських рішень, сприяння розвитку форм демократії участі на місцях.
5. Встановлення механізмів державного контролю за законністю рішень органів місцевого самоврядування та якістю надання населенню адміністративних та соціальних послуг.

Реалізація Концепції сприятиме:

· правовій, організаційній та матеріальній спроможності територіальних громад, органів місцевого самоврядування, провадженню їх діяльності з дотриманням принципів та положень Європейської хартії місцевого самоврядування;

· доступності адміністративних та соціальних послуг, підвищенню їх якості;

· впровадженню механізму здійснення місцевими держадміністраціями та населенням контролю за наданням органами місцевого самоврядування, територіальними органами центральних органів виконавчої влади публічних послуг;

· створенню сприятливих правових умов для максимально широкого залучення населення до прийняття управлінських рішень, а також розвитку форм демократії участі на місцях;

· формуванню ефективної територіальної системи місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади, здатної забезпечити сталий соціально-економічний розвиток відповідних адміністративно-територіальних одиниць; 

· утворенню об’єднаних територіальних громад, спроможних самостійно або через органи місцевого самоврядування вирішувати питання місцевого значення;

· створенню умов для забезпечення соціально-економічного розвитку територіальних громад, зокрема об’єднаних;

· стимулюванню економічного розвитку територій за рахунок удосконалення механізмів впливу органів місцевого самоврядування на визначення пріоритетів місцевого економічного розвитку;

· забезпеченню розподілу повноважень між органами місцевого самоврядування базового та регіонального рівнів, місцевими держадміністраціями та територіальними органами центральних органів виконавчої влади.

Реалізація реформи місцевого самоврядування має на меті навчити самостійно заробляти кошти на місцях. «Чим більше свободи для місцевого самоврядування у господарській сфері, тим більшим буде власний фінансовий ресурс розвитку», - наголошує Президент України Віктор Янукович. Також, за словами Глави держави, кожній громаді необхідно створити «інвестиційні карти» найпривабливіших об’єктів для інвестування.

Реформа торкнеться кожної людини, кожної сім’ї, кожного підприємства і кожного регіону. Крім того, має бути здійснено ретельне вивчення та детальний аналіз громадської думки, враховано соціально-психологічні ризики, проведена потужна інформаційна та роз’яснювальна робота. На переконання Глави держави, від організації виконання цієї роботи залежатимуть терміни та успіх модернізаційних змін, спрямованих на створення сучасної, конкурентоздатної України.
