ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ У 2013 РОЦІ

(За матеріалами звернення Президента України до Верховної Ради України VII скликання)

У соціально-економічній сфері.
Лейтмотивом економічної та соціальної політики має бути запровадження стратегічних засад формування економіки, спроможної відповісти на конкурентні виклики післякризового світу.

Значної ваги набувають завдання розвитку внутрішнього ринку і стимулювання імпортозаміщення. У цій сфері політика Уряду буде спрямована на подолання проявів недобросовісної конкуренції, послаблення впливу імпортерів на формування товарної пропозиції, посилення конкурентоспроможності мережі збуту значної частки товарів національного виробництва порівняно із іноземними аналогами. Суттєвою складовою політики імпортозаміщення є проведення державної політики підвищення ефективності використання енергетичних ресурсів, забезпечення зростання питомої ваги власних енергетичних ресурсів, включаючи нетрадиційні та відновлювальні джерела енергії.

Для забезпечення модернізації реального сектору економіки доцільно зосередитись на пріоритетних напрямах інвестиційної політики: здійсненні прямих бюджетних інвестицій, заохоченні інвестиційної діяльності великого бізнесу, посиленні використання активів комерційних банків для інвестиційного кредитування.
В умовах загострення ризиків світової продовольчої кризи значної ваги набуває реалізація потенціалу аграрного сектору. Реформування в аграрній сфері має полягати в запровадженні прозорого та конкурентного ринку земель сільськогосподарського призначення. Основні акценти мають бути зміщені в бік формування ринкових інститутів, які стимулюватимуть діючі форми організації сільськогосподарського виробництва до підвищення ефективності, реалізації економічних, соціальних та екологічних функцій.

В умовах жорстких бюджетних обмежень має відбуватися удосконалення організації соціальної сфери, посилення цільового характеру соціальних видатків та диверсифікації соціальної політики зі збільшенням складової, яка створює умови для реалізації трудового потенціалу громадян. Акцентами реформування соціальної політики мають стати суттєва модернізація політики зайнятості з метою ефективного використання трудових ресурсів, підвищення ефективності системи соціального захисту та адресності соціальної підтримки, формування сучасних інструментів реалізації житлової політики. Пріоритетом реформи системи охорони здоров’я має стати імплементація у всіх регіонах Закону України «Про екстрену медичну допомогу», передусім щодо модернізації оперативного диспетчерського управління у рамках нового Національного проекту «Вчасна допомога».

Одним із перспективних напрямів протидії кризовим ризикам та відновлення позитивної динаміки економіки України є консолідація місцевих ресурсів розвитку, оптимізація їх використання на основі узгодження економічних інтересів і об’єднання зусиль регіонів, держави, бізнесу і громадськості. Практична реалізація в Україні нової регіональної політики передбачає новий формат відносин регіонів з центром, відмову від патерналістських очікувань щодо гарантованої та регулярної державної допомоги, перехід регіонів та громад до системного освоєння власних ресурсів, розкриття та ефективної реалізації внутрішнього потенціалу розвитку.

У суспільно-політичній сфері.

Розвиток і реформування політичної системи України відбувається сьогодні під впливом об’єктивних обставин, очікувань громадян та глобальних викликів сучасності. Ними задається спрямованість реформ та пріоритетність завдань, що стосуються, у першу чергу:

· оновлення змісту та форм забезпечення національного суверенітету в умовах світових тенденцій глобалізації та регіоналізації;

· розуміння сутності народовладдя та механізмів його реалізації в рамках основних демократичних інститутів;

· більш ефективної організації державної влади, її орієнтації на потреби громадян;

· запровадження нових принципів і форм територіальної організації влади.

Політична визначеність у цих питаннях потребує реформування конституційних засад життєдіяльності українського суспільства. З метою напрацювання та апробації відповідних підходів створена Конституційна Асамблея, що продовжує функціонувати як публічний майданчик для широкої, фахової, об’єктивної дискусії щодо майбутнього конституційного оновлення.

Сьогодні вже є усвідомлення того, що країна буде значно краще і швидше розвиватися, якщо:

а) ефективніше будуть діяти механізми парламентського контролю і парламентської відповідальності за діяльність уряду;

б) запрацює в повному обсязі місцеве самоврядування;

в) перейде на нову філософію і нову технологічну основу система адміністративних послуг;

г) самоврядні організації отримають підвищення свого статусу та нові важелі впливу на вирішення проблем владно-соціального характеру.

Подальшого вдосконалення вимагає виборче законодавство. Воно має бути системним, орієнтованим на інтереси громадян, забезпечувати прозорий і справедливий виборчий процес. Відповідати цим вимогам повинна як виборча модель, пристосована до специфіки представницьких органів різних рівнів, так і конкретні виборчі процедури. Важливо також, щоб виборче законодавство запроваджувалося у терміни, достатні для його імплементації.

Потребують свого результативного завершення ціла низка законодавчих пропозицій та ініціатив у сфері етнополітики, які стосуються, зокрема, концептуальних засад діяльності держави у цій сфері, протидії проявам ксенофобії та дискримінації за етнічною ознакою, відновлення історичної справедливості стосовно незаконно репресованих народів, забезпечення збалансованості державної політики у мовній сфері та міжетнічних відносинах.

Важливим є виховання у суспільстві, передусім у молоді, шанобливого ставлення до історичної пам’яті, а також героїчних сторінок історії Українського народу, формування/відновлення національної свідомості та ідентичності.

Маємо суттєво посилити співробітництво з українцями за кордоном, передбачити для цього конкретні заходи, зокрема удосконалення системи культурного співробітництва України із зарубіжними країнами шляхом укладання міжнародних договорів та встановлення прямих зв’язків між культурно-мистецькими установами українських діаспор різних країн.

В гуманітарній політиці.

2012-й рік наочно засвідчив важливість гуманітарних чинників у динамізації соціально-економічних і політичних реформ. Ці фактори також виявилися суттєвими в контексті демократизації та гуманізації українського суспільства. Відтак, подальший розвиток гуманітарної сфери у 2013-му році передбачає здійснення низки невідкладних кроків. Серед них пріоритетними є такі:

· доопрацювання та ухвалення проекту Закону України «Про Концепцію гуманітарного розвитку України на період до  2020 року»;

· вдосконалення правової бази культурної політики шляхом прийняття законів про охорону культурної спадщини;

· затвердження Кабінетом Міністрів України Державної програми розвитку національної кінематографії на 2013–2017 роки;

· створення ефективної системи координації дій центральних органів виконавчої влади України щодо визначення та виконання оперативних і стратегічних завдань культурного розвитку, збереження культурної спадщини, просування досягнень української культури за кордоном, сприяння міжнародній співпраці в культурній сфері;

· доопрацювання й ухвалення Закону України «Про вищу освіту» як ключового програмного документа модернізації системи вищої освіти;створення дієвої системи контролю й гарантування якості вищої та професійної освіти із широким залученням громадськості, у тому числі – через створення незалежних агенцій оцінювання якості освіти;

· втілення «Концепції реформування системи фінансування та управління науковою і науково-технічною діяльністю», зокрема, вжиття заходів щодо посилення конкурсного принципу фінансування з державного бюджету проведення наукових досліджень і науково-технічних розробок, збільшення обсягів фінансування наукових проектів, які реалізуються в рамках міжнародного співробітництва, заохочення приватної інвестиційної

· подальша робота зі створення сприятливих інституційних та економічних умов для прискореного розвитку інновацій та сучасних наукомістких виробництв, у тому числі, в рамках міжнародного партнерства;

· розвиток і модернізація національного інформаційного простору та комунікаційних технологій;

· підготовка та прийняття Концепції державно-конфесійних відносин в Україні. Виконання Доручення Президента України Уряду України від 7 грудня 2012 р. про необхідність внесення змін до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації»;

· створення належної спортивної інфраструктури в усіх регіонах України, розрахованої не лише на розвиток професійного спорту, а й на широкий фізкультурний рух;

У зовнішній політиці.

Європейська перспектива України має стати тим об’єднувальним чинником, довкола якого консолідуються усі політичні сили в новообраній Верховній Раді, що створить необхідні передумови для результативної та злагодженої діяльності усіх гілок влади.

Головна мета відносин стратегічного партнерства України з глобальними державами полягає у посиленні міжнародних гарантій безпеки України, її суверенітету, територіальної цілісності, демократичного розвитку та економічного зростання.

Головною метою українсько-російського співробітництва є забезпечення модернізаційного розвитку обох країн. Це передбачає не тільки потужну співпрацю в економічній сфері, але й взаємодію у політичній та безпековій сферах на принципах взаємного партнерства.

Україна і США продовжують курс на розвиток співробітництва в усіх галузях, що становлять взаємний інтерес.

Залучення китайських інвестиційних та технологічних можливостей до різних галузей української економіки є пріоритетним напрямком українсько-китайської співпраці. Система пріоритетів України у відносинах з новими партнерами заснована переважно на критеріях економічного прагматизму. Головна увага має бути зосереджена на державах, співпраця з якими дає значні переваги для розвитку української економіки та може стати суттєвим чинником її технологічної і структурної модернізації.

Незмінним пріоритетом залишається для України підтримка дружніх, конструктивних та взаємовигідних відносин з країнами – найближчими сусідами і партнерами.

У сфері забезпечення національної безпеки.
Найбільш актуальним завданням оборонної політики держави є прийняття Концепції та Державної цільової програми реформування та розвитку Збройних сил України до 2017 року.

З огляду на зростання кіберзагроз, має бути прийнято Закон України «Про кібернетичну безпеку України». Він має сформувати структуру Національної системи кібербезпеки, визначити повноваження суб’єктів та пріоритетні напрями державної політики в сфері забезпечення кібербезпеки держави. Необхідно імплементувати у вітчизняне законодавство положення Конвенції про кіберзлочинність.

У сфері енергетичної безпеки нагальними завданнями є подолання негативних тенденцій у нафтогазовому комплексі, адаптація вітчизняного законодавства до законодавства ЄС, впровадження національних енергетичних проектів. Стратегічною метою є диверсифікація джерел постачання енергетичних ресурсів, зокрема, у спосіб залучення зовнішніх альтернативних джерел постачання природного газу та нарощування його внутрішнього видобутку. Необхідно здійснювати послідовну енергетичну політику, спрямовану на запровадження енергозберігаючих технологій та поступове зниження енергоємності валового внутрішнього продукту.

Актуальними залишаються проблеми захисту довкілля, запобігання  стихійним лихам та техногенним катастрофам. Особливу увагу слід приділити питанням відновлення комунальної інфраструктури, утилізації відходів, екологічного контролю та моніторингу територій і об’єктів.

У питанні подолання наслідків аварії на ЧАЕС, пріоритетними завданнями є відродження територій, віднесених до постраждалих, і забезпечення бар’єрних функцій Чорнобильської зони відчуження.
