	
	Закон України "Про адміністративні послуги"
Верховною Радою України 06.09.2012 прийнято Закон України "Про адміністративні послуги" (далі – Закон №5203-17), який набув чинності 07.10.2012, крім:

частини восьмої статті 11 та пункту 1 частини першої статті 14 цього Закону, які набирають чинності з 1 січня 2013 року;

пунктів 4-6 частини третьої статті 17 цього Закону, які набирають чинності з 1 січня 2014 року.

У зв’язку з цим звертаємо вашу увагу на окремі норми Закону №5203-17.

1. Поняття адміністративної послуги та суб’єкта надання адміністративної послуги

Статтею 1 Закону №5203-17 встановлено, що адміністративна послуга – результат здійснення владних повноважень суб’єктом надання адміністративних послуг за заявою фізичної або юридичної особи, спрямований на набуття, зміну чи припинення прав та/або обов’язків такої особи відповідно до закону.

Згідно з статтею 1 Закону №5203-17 суб’єкт надання адміністративної послуги – це орган виконавчої влади, інший державний орган, орган влади Автономної Республіки Крим, орган місцевого самоврядування, їх посадові особи, уповноважені відповідно до закону надавати адміністративні послуги.

Відповідно до частини третьої статті 3 Закону №5203-17 вимоги цього Закону поширюються на надання суб’єктом надання адміністративних послуг витягів та виписок з реєстрів, свідоцтв, довідок, копій, дублікатів документів та інші передбачені законом дії, у результаті яких суб’єкту звернення, а також г об’єкту, що перебуває в його власності, володінні чи користуванні, надається або підтверджується певний юридичний статус та/або факт.

Частиною другою статті 5 Закону №5203-17 встановлено, що перелік адміністративних послуг визначається законом. Абзацом другим підпункту "д" пункту 2 частини шостої статті 20 Закону №5203-17 доручено Кабінету Міністрів України у шестимісячний строк з дня набрання чинності цим Законом підготувати та подати до Верховної Ради України проект закону про перелік адміністративних послуг та плату (адміністративний збір) за їх надання.

 

Інформаційне, організаційне та матеріально-технічне забезпечення надання адміністративних послуг
Згідно з частиною другою статті 6 Закону №5203-17 суб’єкти надання адміністративних послуг зобов’язані забезпечити:

облаштування у місцях прийому суб’єктів звернень інформаційних стендів із зразками відповідних документів та інформації в обсязі, достатньому для "отримання адміністративної послуги без сторонньої допомоги;

створення та функціонування веб-сайтів, на яких розміщується інформація про порядок надання відповідних адміністративних послуг, режим доступу до приміщення, в якому здійснюється прийом суб’єктів звернень, наявність сполучення громадського транспорту, під’їзних шляхів та місць паркування;

здійснення посадовими особами прийому суб’єктів звернень згідно з графіком, затвердженим керівником відповідного суб’єкта надання адміністративних послуг. Кількість годин прийому суб’єктів звернень має становити не менше 40 годин на тиждень, у тому числі в суботу – не менше шести годин;

надання суб’єкту звернення, який звернувся за допомогою засобів телекомунікації (телефону, електронної пошти, інших засобів зв’язку), інформації про порядок надання адміністративних послуг;

видання довідково-інформаційних матеріалів про адміністративні послуги та безоплатне поширення таких матеріалів у приміщеннях, в яких здійснюється прийом суб’єктів звернень;

облаштування скриньки для висловлення суб’єктами звернень зауважень і пропозицій щодо якості надання адміністративних послуг, проведення щорічного аналізу таких зауважень і пропозицій, вжиття відповідних заходів.

Відповідно до частини десятої статті 9 Закону №5203-17 суб'єкт надання адміністративних послуг забезпечує можливість безоплатного одержання суб'єктами звернення у достатній кількості бланків заяв та інших документів, необхідних для звернення щодо надання адміністративної послуги, в тому числі одержання бланків з веб-сайтів суб'єктів надання адміністративних послуг, у центрах надання адміністративних послуг.

Частиною одинадцятою статті 9 Закону №5203-17 встановлено, що суб’єкт надання адміністративної послуги забезпечує вільний доступ до своїх приміщень, в яких здійснюється прийом суб’єктів звернень, у тому числі належні умови для доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Відповідно до статті 7 Закону №5203-17 суб’єкт надання адміністративних послуг може видавати організаційно-розпорядчі акти про встановлення власних вимог щодо якості надання адміністративних послуг (визначення кількості годин прийому, максимального часу очікування у черзі та інших параметрів оцінювання якості надання адміністративних послуг).

У разі якщо суб’єктом надання адміністративної послуги є посадова особа, вимоги щодо якості надання адміністративних послуг (визначення кількості годин прийому, максимального часу очікування у черзі та інших параметрів оцінювання якості надання адміністративних послуг) визначаються органом, якому вона підпорядковується. Зазначені вимоги не можуть погіршувати умови надання адміністративних послуг, визначені законом.

При цьому, відповідно до частини п’ятої статті 6 Закону №755-ІУ організаційне та матеріально-технічне забезпечення роботи державного реєстратора здійснює виконавчий комітет міської ради міста обласного значення або районна, районна в містах Києві та Севастополі державна адміністрація.

Інформаційна і технологічна картки
У частині першій статті 8 Закону №5203-17 зазначено, що суб’єктом надання адміністративних послуг на кожну адміністративну послугу, яку він надає відповідно до закону, затверджуються інформаційна і технологічна картки, а у разі якщо суб’єктом надання є посадова особа, - органом, якому вона підпорядковується.

Частиною другою статті 8 Закону №5203-17 встановлено, що інформаційна картка адміністративної послуги містить інформацію про: суб’єкта надання адміністративної послуги та/або центр надання адміністративних послуг (найменування, місцезнаходження, режим роботи, телефон, адресу електронної пошти та веб-сайту); перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, порядок та спосіб їх подання, а у разі потреби – інформацію про умови чи підстави отримання адміністративної послуги; платність або безоплатність адміністративної послуги, розмір та порядок внесення плати (адміністративного збору) за платну адміністративну послугу; строк надання адміністративної послуги; результат надання адміністративної послуги; можливі способи отримання відповіді (результату); акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання адміністративної послуги.

Інформаційна картка адміністративної послуги розміщується суб’єктом надання адміністративних послуг на його офіційному веб-сайті та у місці здійснення прийому суб’єктів звернень.

Відповідно до частини третьою статті 8 Закону №5203-17 технологічна картка адміністративної послуги містить інформацію про порядок надання адміністративної послуги. У технологічній картці адміністративної послуги зазначаються: етапи опрацювання звернення про надання адміністративної послуги; відповідальна посадова особа; структурні підрозділи, відповідальні за етапи (дію, рішення); строки виконання етапів (дії, рішення).

З огляду на частину четверту статті 8 Закону №5203-17, де вказано, що вимоги до підготовки технологічної картки адміністративної послуги визначаються Кабінетом Міністрів України, технологічна картка підлягає

розробці після прийняття відповідного акта Кабінету Міністрів України.

 

Місце надання адміністративної послуги
Згідно з частиною другою статті 9 Закону №5203-17 фізична особа, у тому числі фізична особа – підприємець, має право на отримання адміністративної послуги незалежно від реєстрації її місця проживання чи місця перебування, крім випадків, установлених законом.

Відповідно до частини третьої статті 9 Закону №5203-17 юридична особа має право на отримання адміністративної послуги за місцезнаходженням такої особи або у випадках, передбачених законом, - за місцем провадження діяльності або місцезнаходженням відповідного об’єкта.

У той же час, слід керуватися статтею 5 Закону №755-ІУ у якій зазначено, що державна реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців проводиться державним реєстратором виключно у виконавчому комітеті міської ради міста обласного значення або у районній, районній у містах Києві та Севастополі державній адміністрації за місцезнаходженням юридичної особи або за місцем проживання фізичної особи – підприємця.
Порядок надання адміністративних послуг
У частині четвертій статті 9 Закону №5203-17 зазначено, що заява на отримання адміністративної послуги (далі – заява) подається в письмовій чи усній формі. Письмова заява може бути подана суб’єкту надання адміністративної послуги особисто, надіслана поштою або у випадках, передбачених законом, за допомогою засобів телекомунікаційного зв’язку.

Перелік та вимоги до документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, визначаються законом (частина п’ята статті 9 Закону №5203-17). 

Відповідно до положень Закону №755-ІУ заяви на отримання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців подаються державному реєстратору у вигляді реєстраційних карток, заяв та запитів виключно у письмовій формі. У разі подання державному реєстратору електронних документів реєстраційна картка на проведення державної реєстрації юридичної особи або фізичної особи - підприємця надається у електронній формі.

Згідно з частиною шостою статті 9 Закону №5203-17 забороняється вимагати від суб’єкта звернення документи або інформацію для надання адміністративної послуги, не передбачені законом.

Відповідно до статті 9 Закону №5203-17 суб’єкт надання адміністративної послуги не може вимагати від суб’єкта звернення документи або інформацію, що перебувають у володінні суб’єкта надання адміністративних послуг або у володінні державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ або організацій, що належать до сфери їх управління.

 

Строк та момент надання адміністративної послуги
Статтею 10 Закону №5203-17 встановлено, що граничний строк надання адміністративної послуги визначається законом.

У разі якщо законом не визначено граничний строк надання адміністративної послуги, цей строк не може перевищувати ЗО календарних днів з дня подання суб’єктом звернення заяви та документів, необхідних для отримання послуги.

Адміністративна послуга вважається наданою з моменту отримання її суб’єктом звернення особисто або направлення поштою (рекомендованим листом з повідомленням про вручення) листа з повідомленням про можливість отримання такої послуги на адресу суб’єкта звернення. У випадках, передбачених законодавством, відповідний документ може бути надісланий поштою (рекомендованим листом з повідомленням про вручення) або за допомогою засобів телекомунікаційного зв’язку. При цьому строк доставки поштової кореспонденції не зараховується до строку надання адміністративної послуги.

При наданні адміністративних послуг у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців слід дотримуватися строків встановлених Законом №755-ІУ.

 

Плата за надання адміністративних послуг
Відповідно до статті 11 Закону №5203-17 при наданні адміністративних послуг у випадках, передбачених законом, справляється плата (адміністративний збір).

Розмір плати за надання адміністративної послуги (адміністративного збору) і порядок її справляння визначаються законом з урахуванням її соціального та економічного значення.

Плата за надання адміністративної послуги (адміністративний збір) зараховується до державного або відповідного місцевого бюджету.

Плата за надання адміністративної послуги (адміністративний збір) вноситься суб’єктом звернення одноразово за весь комплекс дій та рішень суб’єкта надання адміністративних послуг, необхідних для отримання адміністративної послуги (включаючи вартість бланків, експертиз, здійснюваних суб’єктом надання адміністративної послуги, отримання витягів з реєстрів тощо).

Стягнення за надання адміністративних послуг будь-яких додаткових не передбачених законом платежів або вимагання сплати будь-яких додаткових коштів забороняється.

Суб’єкт надання адміністративних послуг не може надавати інші платні послуги, не передбачені законом про перелік адміністративних послуг та плату (адміністративний збір) за їх надання.

Згідно з частиною другою статті 20 Закону №5203-17 до набрання чинності законом, - що визначає перелік адміністративних послуг та розміри плати за їх надання (адміністративні збори), плата за надання адміністративних послуг (адміністративний збір) при зверненні за отриманням платних адміністративних послуг сплачується – у порядку і розмірах, встановлених законодавством.

На сьогоднішній день, порядок справляння та розмір реєстраційного збору, встановлений статтею 10 Закону №755-ІУ, плата за одержання виписки з Єдиного державного реєстру визначена статтею 21 Законом №755-ІУ.

Розмір та порядок внесення плати за одержання витягу та довідки з Єдиного державного реєстру визначений наказом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва від 20.10.2005 №99 "Про розмір та порядок внесення плати, що справляється за одержання витягу та довідки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23.02.2012 за №165/12039, та розділом 6 Положення про порядок надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, затвердженого наказом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва від 20.10.2005 №97, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.10.2005 за №1294/11574.


	


