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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я, МАТЕРИНСТВА, ДИТИНСТВА, СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ, ЗАКОННОСТІ ТА ЗАХИСТУ ПРАВ ГРОМАДЯН
Р Е К О М Е Н Д А Ц І Ї
22 квітня 2014 року                     Баштанка                                                           № 1 
Про ефективність та хід реформування галузі охорони здоров’я Баштанського району
Заслухавши та обговоривши інформацію головного лікаря Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району Шпарук О.С. про ефективність та хід реформування галузі охорони здоров’я Баштанського району, на підставі частин четвертої, шостої статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статті 4.1 розділу ІV Регламенту роботи Баштанської районної ради та статей 7, 11 розділу ІІ Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 30 листопада 2010 року №1, №2, постійна комісія районної ради

В И Р І Ш И Л А :
1. Рекомендувати Баштанській районній державній адміністрації вивчити можливість та необхідність:  
введення нових штатних посад у Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 28 вересня 2014 року №3.6418516 «Про внесення змін до Примірних штатних нормативів Центру первинної медико-санітарної допомоги»;
при внесенні змін до районного бюджету Баштанського району додаткового виділення коштів на забезпечення безоплатним лікуванням пільгової категорії населення згідно з постановою КМУ від 17 серпня 1998 року №1303;

забезпечення житлом медичних працівників Плющівського та Мар’янівського ФАПів у межах районної Програми «Медичні кадри Баштанщини»;

забезпечення транспортом Виноградівську, Явкинську, Христофорівську лікарняні амбулаторії загальної практики сімейної медицини з виділенням посади водія.

2. Про результати виконання даної рекомендації необхідно проінформувати районну раду в термін до 30 червня 2014 року. 

Голова постійної комісії 

районної ради                                                                         В.І.Онищук
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