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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ,
ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

В И С Н О В К И

27 травня 2014 року                     Баштанка                                                        № 1 
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштан-ського району на 2014 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника фінансового управ-ління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік, відповідно до  пункту 9 рішення районної ради від 27 січня 2014 року №1 «Про районний бюджет Баштанського району на 2014 рік», на підставі листа Баштанської районної державної адміністрації від 23 травня 2014 року №02-18-586, рішення Кашперо-Миколаївської сільської ради від 08 травня 2014 року №1 «Про внесення змін до сільського бюджету Кашперо-Миколаївської сільської ради на 2014 рік», з метою забезпечення балансування та відповідності розписів в частині міжбюджетних трансфертів між районним та сільським бюджетами, забезпеченості фінансування районних програм, постійна комісія районної ради
ВИРІШИЛА ПОГОДИТИ: 
1. Внесення змін в доходні джерела загального фонду районного бюджету:

збільшення надходження до загального фонду за рахунок:
субвенції на проведення видатків місцевих бюджетів, що не враховують-ся при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів (КБКД 41035600) на суму 11,5 тис. грн., у тому числі:
субвенції із сільського бюджету Кашперо-Миколаївської сільської ради на виконання власних повноважень щодо виконання районних програм на суму 11,5 тис. грн. (оздоровлення дітей в пришкільному таборі – 5,0 тис. грн., районна програма «Шкільний автобус» – 5,0 тис. грн., районна програма підтримки засобів масової інформації – 1,0 тис. грн., погашення кредиторської заборгованості 2013 року – 0,5 тис. грн. (програма «Дитинство»).
2. Внесення змін у видаткову частину загального фонду районного бюджету:

збільшення видатків загального фонду районного бюджету по головних розпорядниках коштів:
районній раді – на суму 1,0 тис. грн. по КТКВК 120201 «Періодичні видання (газети та журнали)»;
райдержадміністрації – на суму 0,5 тис. грн. по КТКВК 090802 «Інші програми соціального захисту дітей» (погашення кредиторської заборгованос-ті 2013 року);
відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – на суму            10,0 тис. грн., у тому числі по КТКВК 070201 «Загальноосвітні школи» –        5,0 тис. грн., КТКВК 070807 «Шкільний автобус» – 5,0 тис. грн.

Голова постійної комісії 

районної ради                                                                       А.М.Каленіченко 
_1140597844.doc



