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Захист прав дітей в Миколаївській області

(інформаційний матеріал)

В Миколаївській області діє 28 районних, міських, районних у містах служб у справах дітей та служба у справах дітей облдержадміністрації. У їх складі працює 141 співробітник.
З метою покрашення координації заходів, спрямованих на попередження злочинності у молодіжному середовищі 27 березня 2014 року відбулось засідання колегії служби у справах дітей облдержадміністрації.
Крім того, протягом І кварталу 2014 року проведено 73 засідання комісій з питань захисту прав дітей при райдержадміністраціях (міськвиконкомах) області з питань соціального захисту, профілактики бездоглядності та правопорушень серед дітей.
Служби у справах дітей систематично надають безпосередню практичну допомогу дітям, які перебувають у надзвичайних та особливо складних умовах.
За станом на 1 квітня 2014 року на обліку служб у справах дітей перебувало 2004 дитини, які проживають у сім’ях, у яких батьки, або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання своїх обов’язків.
З метою попередження насильства та жорстокості у відношенні до дітей службами у справах дітей області вжито заходів щодо евакуації з місць, де їм загрожувала небезпека 78 дітей. Відібрані у батьків без позбавлення батьківських прав 11 дітей. За рішенням суду позбавлено батьківських прав 59 осіб. Протягом першого кварталу 2014 року службами направлено 3 листи про притягнення дорослих осіб (у т.ч. батьків) до адміністративної відповідальності.
Налагоджено систематичну перевірку соціально-побутових умов проживання дітей у сім’ях. Протягом звітного періоду службами проведено 984 обстеження матеріально-побутових умов проживання дітей.

Працівники служб у справах дітей представляли інтереси дітей на 548 судових засіданнях.
Службами у справах дітей організовано систематичне проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», які спрямовано на припинення безпритульності та жебракування дітей, профілактику скоєння ними правопорушень та злочинів. Протягом І кварталу 2014 року в області проведено 201 такий рейд, в ході проведення яких вилучено 66 дітей.

За результатами проведення рейдів: 23 дитини - влаштовано до центрів соціально-психологічної реабілітації дітей, 11 дітей - повернуто до закладів освіти, 20 дітей - повернено в біологічні сім’ї, 12 дітей - влаштовано до лікарняних закладів. Службами у справах дітей за результатами проведення рейдів ініційовано притягнення до відповідальності 66 батьків та 5 посадових осіб.

Протягом звітного періоду вжитими заходами службами у справах дітей повернуто до навчання 72 дитини, які залишили школу і тривалий час не навчались.
Також, налагоджено контроль за дотриманням трудових прав дітей. Протягом трьох місяців 2014 року з цією метою проведено 23 перевірки підприємств та організацій різних форм власності та господарювання. За результатами проведених перевірок направлено 43 листи керівникам перевірених установ щодо усунення виявлених недоліків та порушень.

Успішно діють Миколаївський, Первомайський, Вознесенський та Южноукраїнський центри соціально-психологічної реабілітації дітей, Радсадівський соціально-реабілітаційний центр для дітей «Родинний дім». В цілому ці заклади розраховані на одночасне утримання в них 275 дітей. Під час перебування неповнолітніх у зазначених центрах з їх батьками проводиться відповідна робота щодо можливості подальшого повернення дітей у сім’ї.

У закладах організовано п’ятиразове харчування, медичне обслуговування, відповідну виховну роботу з дітьми, заняття за програмами загальноосвітньої школи, здійснюється культурне обслуговування. Проводиться робота щодо соціальної реабілітації неповнолітніх та їх подальшого повернення в сім’ї або пріоритетного влаштування до сімейних форм виховання. Протягом І кварталу 2014 року центрами надано допомогу 228 дітям.
За станом на 1 травня 2014 року загальна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в області становить 3640, що на 51 особу менше ніж за станом на 1 січня 2014 року (3691).

В області зберігається стійка тенденція щодо переважного усиновлення дітей громадянами України. Протягом 2014 року усиновлено 22 дитини, з них: 17 - громадянами України та 5 - іноземними громадянами.

Жодного скасування усиновлення в області протягом останніх п’яти років не відбулося.

За станом на 1 травня 2014 року встановлено опіку над 68 дітьми. Загальна кількість дітей в області, які виховуються в сім’ях опікунів та піклувальників, становить 2355 дітей.

Протягом 2014 року створено 2 дитячих будинки сімейного типу (Первомайський та Єланецький райони) та 10 прийомних сімей, до яких влаштовано 27 дітей.

На цей час в області функціонують 32 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 187 дітей, та 173 прийомні сім’ї, в яких виховується 339 дітей. Разом у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях виховується 526 дітей відповідної категорії.

Всього сімейними формами виховання (опіка та піклування, прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу) охоплено 2881 дитину, що становить 79,1% від загальної кількості дітей таких категорій.

Натомість, протягом 2013 року в сімейних формах виховання перебували 2900 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що становило 78,6% від загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в області (3691).

Приріст, до попереднього року, питомої ваги дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сімейних формах виховання, становить 0,5%.

Інформація щодо захисту прав дітей надана службою у справах дітей Миколаївської облдержадміністрації

Захист прав дітей у Баштанському районі.

Службою у справах дітей Баштанської райдержадміністрації продовжується тісна співпраця з іншими структурними підрозділами райдержадміністрації, виконавчими комітетами міської та сільських рад та іншими установами і організаціями щодо своєчасного виявлення дітей, які залишилися без піклування батьків, а також забезпечується своєчасне взяття на первинний облік цих дітей, та надання їм відповідних статусів. Станом на       15 травня 2014 року до служби надійшло 3 повідомлення про 3 дітей. На первинний облік служби у 2014 році взято 3 дітей. Всім дітям надано відповідні статуси (1 - «дитина-сирота», 2 – «дитини, позбавлені батьківського піклування»).

Станом на 15 травня 2014 року на квартирному обліку в міській та сільських радах перебуває 88 дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. Службою у справах дітей райдержадміністрації забезпечується своєчасне направлення клопотань до виконкомів міської та сільських рад про взяття дітей на квартирний облік одразу після досягнення ними 16-річного віку. На сьогоднішній день 16-річного віку досягли 8 дітей, які потребують постановки на квартирний облік. Станом на 15 травня 2014 року 3 дітей вже взято на квартирний облік, 5 клопотань направлено на розгляд Добренської, Плющівської, Привільненської, Старогороженської та Новоолександрівської сільських рад. 

Службою у справах дітей райдержадміністрації забезпечується виконання вимог законодавства щодо пріоритетності права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на сімейне виховання.                             Станом на 15 травня 2014 року на первинному обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 145 дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 115 дітей, виховується в сім’ях громадян України, а саме: в прийомних сім’ях – 7 дітей, в дитячому будинку сімейного типу – 5 дітей, під опікою (піклуванням) – 103 дітей. Із 3 дітей, взятих на первинний облік у 2014 році, 2 дитини влаштовані  в сім’ї громадян України, а ще по одній дитині готуються документи для влаштування її в сімейні форми виховання.

При влаштуванні дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, службою у справах дітей райдержадміністрації забезпечується спільне проживання і виховання братів і сестер. Так, протягом звітного періоду  фактів роз’єднання рідних братів, сестер під час їх влаштування не було.

Станом на 15 травня 2014 року в Баштанському районі усиновлено                   2 дитини, позбавлених батьківського піклування громадянами України. Іноземними громадянами усиновлень не було. Станом на 15 травня 2014 року на обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 46 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Службою у справах дітей райдержадміністрації розроблено спільний графік профілактичних заходів з метою профілактики сімейного неблагополуччя та насильства в сім’ї з залученням працівників кримінальної міліції Баштанського РВ УМВС України в Миколаївській області, відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 
З метою профілактики сімейного неблагополуччя та насильства в сім’ї, у навчальних закладах розроблено плани лекцій батьківської просвіти на теми: «Батьківське щастя – виховання без насилля»,  «Насилля в сім'ї: причини виникнення насильства», «Мистецтво сімейного виховання», «Гармонія сімейних взаємин». У співпраці із районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді складено графік проведення лекцій для батьківської громадськості, діти яких навчаються у загальноосвітніх навчальних закладах.

Службою у справах дітей райдержадміністрації проводиться активна інформаційно – просвітницька робота серед населення району щодо популяризації сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  Так, на сайті Баштанської райдержадміністрації висвітлювалися статті на тему: «Дитячий будинок сімейного типу – інтернат сімейного типу чи багатодітна сім’я?», «Піклування про дітей – головне завдання держави». Розроблено тематичні брошури «Прийомна сім’я», «Житлові права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Статистичні дані щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», які розповсюджуються серед населення району через Баштанську районну централізовану бібліотечну систему.
На території Баштанського району створено та функціонує дитячий будинок сімейного типу на базі прийомної сім’ї Єрмолових, до якого влаштовано 4 дитини-сироти та одна дитина позбавлена батьківського піклування. Крім цього на території Баштанського району функціонує 7 прийомних сімей, до яких влаштовано 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. За звітний період 2014 року створено нову прийомну сім’ю, в яку було влаштовано 1 дитину, позбавлену батьківського піклування.

У 2014 році проведено 3 засідання Комісій з питань захисту прав дитини при Баштанській райдержадміністрації.

Службою у справах дітей райдержадміністрації постійно здійснюється контроль за додержанням вимог чинного законодавства в частині захисту майнових (житлових) прав неповнолітніх. За 2014 рік на Комісії з питань захисту прав дитини при Баштанській райдержадміністрації розглянуто 7 заяв щодо продажу, купівлі житла. Фактів незаконного відчуження житла не виявлено.

Інформація щодо захисту прав дітей надана службою у справах дітей Баштанської райдержадміністрації
20 травня - День Європи

У країнах Західної Європи дане свято відзначається щорічно 5 та 9 травня. 5 травня – з 1949 року, на честь дня, коли у Лондоні було підписано Статут Ради Європи. 9 травня – з 1985 року за рішенням саміту лідерів ЄС у Мілані в пам’ять 9 травня 1950 року, коли за умов “холодної війни” двох суспільних таборів було зроблено перший крок у напрямі створення організації, яка б об’єднувала  зусилля всіх демократичних сил континенту. Того дня було запропоновано створити об’єднану Європу,  як необхідну умову для підтримки мирних відносин. 

Для сучасної Європи дане свято стало символом, який разом з єдиною валютою, прапором і гімном ідентифікує політичну єдність Європейського Союзу (ЄС), святом, що зближує всі європейські народи. Сьогодні мета континентальної спільноти — збудувати Європу, яка поважає  свободу та індивідуальність усіх народів, які утворюють її. Тільки об’єднуючи держави, Європа може контролювати власну долю і відігравати позитивну роль у світі. Зберігаючи особливі цінності, традиції та мови, громадяни Європи повинні відчувати себе вільно в європейському “домі”.

Відзначення Дня Європи в Україні - це не лише один із засобів публічного вираження західного спрямування розвитку нашої держави. Об'єктивно, за сучасних умов, не можна бути повноцінною європейською країною не вступивши до Європейського економічного співтовариства. Більше того, бути в Європі, але не входити до Європейської спільноти, означає отримати офіційну оцінку як недемократичної та недостатньо цивілізованої країни. 

Отже Європейський вибір України відображає життєво важливі інтереси України, викристалізувався з усієї попередньої історії українського народу, ґрунтується на законному прагненні громадян України бачити свою державу невід'ємною частиною єдиної Європи. 

Узагальнено сектором з питань внутрішньої політики апарату райдержадміністрації

