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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ,
ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

В И С Н О В К И

21 серпня 2014 року                     Баштанка                                                        № 1 
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштан-ського району на 2014 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника фінансового управ-ління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік, відповідно до пункту 20 рішення районної ради від 27 січня 2014 року №1 «Про районний бюджет Баштанського району на 2014 рік», на підставі листа Баштанської районної державної адміністрації від 18 серпня 2014 року №02-18-921 «Про перерозподіл бюджетних призначень у 2014 році», з метою  забезпеченості коштами на виплату пільг окремим категоріям громадян, постійна комісія районної ради
ВИРІШИЛА ПОГОДИТИ: 
Внесення змін у видаткову частину загального фонду районного бюджету по головному розпоряднику коштів управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації:

здійснення перерозподілу видатків, які фінансуються за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам, між кодами функціональної класифікації видатків, виходячи з фактично нарахованих обсягів відповідних пільг, а саме:

збільшення видатків по:

КТКВК 170302 «Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремим категоріям громадян на залізничному транспорті» на суму 27,061 тис. грн.;
КТКВК 090211 «Пільги пенсіонерам з числа спеціалістів із захисту рослин, передбачені частиною четвертою статті 20 Закону України "Про захист рослин", громадянам, передбачені пунктом "ї" частини першої статті 77 Основ законодавства про охорону здоров’я, частиною п’ятою статті 29 Основ законодавства про культуру, частиною другою статті 30 Закону України "Про бібліотеки та бібліотечну справу", абзацом першим частини четвертої статті 57 Закону України "Про освіту", на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива» на суму 11,05879 тис. грн.;
КТКВК 090216 «Пільги багатодітним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім’ям (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування, на придбання твердого палива та скрапленого газу» на суму 4,79219 тис. грн.;
зменшення видатків по:

КТКВК 090214 «Пільги окремим категоріям громадян з послуг зв’язку» на суму 24,536 тис. грн.;
КТКВК 090203 «Інші пільги ветеранам війни,особам,на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", особам, які мають особливі  заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих(загиблих) осіб, які мають особливі  заслуги перед Батьківщиною, ветеранам праці, особам, які мають особливі  трудові заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих(загиблих) осіб,  які мають особливі  трудові заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань та реабілітованим громадянам, які стали інвалідами внаслідок репресій, або є пенсіонерами»  на суму 2,525 тис. грн.;
КТКВК 090202 «Пільги ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих(загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, особам, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих(загиблих) осіб, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань на придбання твердого палива та скрапленого газу» на суму 15,85098 тис. грн.
Голова постійної комісії 

районної ради                                                                        А.М.Каленіченко
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