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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПРОМИСЛОВОСТІ,  ТРАНСПОРТУ,  ЗВ’ЯЗКУ,  ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО  ГОСПОДАРСТВА, ТОРГОВЕЛЬНОГО ТА ПОБУТОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ  НАСЕЛЕННЯ, БУДІВНИЦТВА, ПРИВАТИЗАЦІЇ ТА ВЛАСНОСТІ

В И С Н О В К И

18 вересня 2014 року                    Баштанка                                                    № 3
Про зняття з контролю рішень районної ради
Заслухавши і обговоривши інформацію заступника голови районної ради Єланцевої В.П. та враховуючи листи Миколаївської обласної державної адміністрації від 18 липня 2014 року №2455/0/05-28/3-14 щодо передачі у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району дитячого оздоровчого центру «Комунарівець», Явкинської сільської ради від 15 вересня 2014 року №794/04.11 про хід виконання рішення районної ради від 29 листопада 2012 року №20 «Про депутатський запит депутата районної ради Ященка В.В. щодо ремонту аварійного пішохідного містка в селі Явкине», на підставі пунктів 4 і 6 статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статті 4.1 розділу ІV Регламенту роботи Баштанської районної ради та статей 7, 9 розділу ІІ Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 30 листопада 2010 року №1, №2, постійна комісія районної ради
В И Р І Ш И Л А:
1. Інформацію заступника голови районної ради Єланцевої В.П. з даних питань прийняти до відома. 

2. Рекомендувати депутатам районної ради зняти з контролю рішення районної ради:

від 29 листопада 2012 року №20 «Про депутатський запит депутата районної ради Ященка В.В. щодо ремонту аварійного пішохідного містка в селі Явкине» як таке, що виконане;

від 24 червня 2010 року №11 «Про надання згоди на передачу у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району дитячого оздоровчого центру «Комунарівець» та від 07 вересня 2010 року №19 «Про внесення змін до рішення районної ради від 24 червня 2010 року №11 «Про надання згоди на передачу у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району дитячого оздоровчого центру «Комунарівець» як такі, що втратили чинність.

3. Внести зміни до проекту рішення районної ради «Про зняття з контролю рішення районної ради»:

3.1. Виклавши частину другу у такій редакції:
«2. Зняти з контролю рішення районної ради як такі, що виконані:
від 29 листопада 2012 року №22 «Про депутатський запит депутата районної ради Куліша Є.О. до начальника центру поштового зв’язку №7 Миколаївської дирекції УДППЗ «Укрпошта» Бублик О.О. щодо опалення приміщення поштового відділення у селі Старогорожене»;
від 29 листопада 2012 року №20 «Про депутатський запит депутата районної ради Ященка В.В. щодо ремонту аварійного пішохідного містка в селі Явкине».
3.2. Доповнити частиною третьою такого змісту: 

«3. Визнати такими, що втратили чинність рішення районної ради:
від 24 червня 2010 року №11 «Про надання згоди на передачу у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району дитячого оздоровчого центру «Комунарівець»;
від 07 вересня 2010 року №19 «Про внесення змін до рішення районної ради від 24 червня 2010 року №11 «Про надання згоди на передачу у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району дитячого оздоровчого центру «Комунарівець».
Голова постійної комісії 

районної ради                                                                      В.В.Кунпан                            
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