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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ,
ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

В И С Н О В К И

12 листопада 2014 року                 Баштанка                                                      № 1 
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника фінансового управ-ління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік, відповідно до пункту 20 рішення районної ради від 27 січня 2014 року №1 «Про районний бюджет Баштанського району на 2014 рік», на підставі листа Баштанської районної державної адміністрації від 10 листопада 2014 року №02-18-1215 «Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік», постійна комісія районної ради
ВИРІШИЛА ПОГОДИТИ:
Внесення змін по головному розпоряднику коштів районного бюджету – управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації:

збільшення видатків по КТКВК 090406 «Субсидії населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу» на суму 1067,52 тис. грн.;

зменшення видатків по КТКВК 090211 «Пільги пенсіонерам з числа спеціалістів із захисту рослин, передбачені частиною четвертою статті 20 Закону України "Про захист рослин", громадянам, передбачені пунктом "ї" частини першої статті 77 Основ законодавства про охорону здоров’я, частиною п’ятою статті 29 Основ законодавства про культуру, частиною другою статті 30 Закону України "Про бібліотеки та бібліотечну справу", абзацом першим частини четвертої статті 57 Закону України "Про освіту", на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива» на суму 1067,52 тис. грн.

Голова постійної комісії 

районної ради                                                                        А.М.Каленіченко
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