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постійної комісії районної ради з питань 

АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та 
раціонального використання природних ресурсів
У складі постійної комісії районної ради 8 депутатів: Гасанов Камран Гасанович, Головченко Валентин Васильович, Зайко Микола Васильович, Курило Валерій Пилипович, Левицька Валентина Іллічна, Монастирчук Олег Миколайович, Ященко Валерій Васильович. 
Очолює комісію Яцков Вадим Вікторович.

Усі члени постійної комісії є працівниками агропромислового комплексу району, безпосередньо працюють на селі та є керівниками сільськогосподар-ських підприємств.
Постійною комісією ведеться активна робота щодо вирішення питань агропромислового комплексу, розвитку інфраструктури своєї сільської місцевості і району в цілому та питань, що виникають у сфері земельних відносин. 
Комісія забезпечує контроль за виконанням заходів районних Програм та рішень районної ради щодо розвитку і підтримки сільського господарства, поліпшення умов життя сільського населення, соціального розвитку села, регулярно розглядає хід їх виконання на своїх засіданнях.
За звітний період відбулося 5 засідань постійної комісії, на яких було розглянуто 61 питання, у тому числі 45 сесійних питань та 6, що відносяться до різних.
На сьогодні на контролі постійної комісії знаходяться 9 прийнятих програм:

Програма розвитку земельних відносин у Баштанському районі Миколаїв-ської області на 2011-2014 роки з продовженим терміном дії протягом           2015 року; 
Програма створення страхового фонду документації Баштанського району на 2012-2015 роки;
Програма розвитку та збереження зелених насаджень населених пунктів Баштанського району на 2012-2015 роки;
Програма охорони довкілля та раціонального природокористування у Баштанському районі на 2013-1015 роки;
районна Цільова соціальна програма забезпечення пожежної безпеки Баштанського району на 2013-1015 роки;
районна Програма наслідків підтоплень територій в населених пунктах та місті Баштанського району на 2012-2015 роки; 

районна Програма «Ліси «Баштанщини» на 2007-1015 роки;
Програма забезпечення населення Баштанського району якісною питною водою на період 2005-2020 роки;
районна Цільова соціальна  програма розвитку цивільного захисту Баштанського району на 2010-2013 роки з продовженим терміном дії протягом 2014 року та протягом 2015 року.

У цілому постійна комісія працює злагоджено і відповідально – наслідком чого є результативна, плідна робота, спрямована на вирішення основних завдань, поставлених перед нею, а освітній рівень членів комісії, досвід роботи, комунікабельність, дають можливість детально і змістовно розглядати, компетентно вирішувати питання, які вносяться на розгляд постійної комісії, приймати обґрунтовані, виважені рішення, висновки і рекомендації, які враховуються при прийнятті рішень районною радою на сесіях. 
 Депутати постійно займаються вирішенням питань підвищення ефективності роботи агропромислового комплексу району, підвищення стандартів життя мешканців району, не стоять осторонь від тих подій, які відбуваються на закріплених територіях, беруть активну участь у наданні допомоги у вирішенні питань на місцях: це благоустрій, забезпечення паливом, транспортні послуги і т.д.
Хочу звернути увагу, що обов’язковою умовою успішної роботи комісії є свідоме ставлення депутатів, членів комісії до виконання своїх обов’язків, активна позиція у здійсненні намічених завдань, наполегливість у виконанні рішень комісії.
На постійному контролі комісії знаходилось рішення районної ради від          6 березня 2007 року №10 «Про проведення в районі першого етапу щорічного всеукраїнського конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою та підтримки громадського порядку». І коли на засіданні Урядового комітету з питань регіонального розвитку та у зв’язку з відсутністю коштів у районному бюджеті було визначено недоцільним подальше проведення конкурсу, то членами комісії було запропоновано провести даний конкурс районній раді. Тому на минулій сесії одноголосно було підтримано депутатський запит депутата районної ради Ященка В.В. щодо проведення у районі щорічного конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки санітарного стану» та затверджено Положення про його проведення. 
Я вважаю, що наша комісія навчилася працювати оперативно і професійно,  і приємно, що всі члени комісії розуміють важливість прийнятих рішень для громади району. І той фундамент, який вдалося закласти нашими спільними зусиллями вчора, є гарантією змін на краще у житті нашого району завтра.

Голова постійної комісії  

районної ради                                                                            В.В.Яцков
