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З В І Т
голови Баштанської районної ради про роботу районної ради та 
її органів, виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», здійснення державної регуляторної політики виконавчим апаратом районної ради та виконання повноважень, наданих 
відповідно до чинного законодавства, за звітний 2015 рік
Шановні депутати! Шановні запрошені! 
Згідно з планом роботи Баштанської районної ради шостого скликання на 2015 рік та у відповідності до статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» представляю звіт голови районної ради.  
На початку звіту хочу подякувати громаді, депутатам, міській, сільським, радам, виконавчій владі, установам і організаціям, усім тим, хто приклав своїх зусиль для забезпечення злагодженої роботи районної ради, підвищуючи тим самим авторитет органів місцевого самоврядування. 
У поточному році районна рада, зважуючи на складну ситуацію у країні, у своїй організаційній роботі приділяла увагу на питанням надання допомоги військовим, вимушеним переселенцям з Криму та Сходу України, проводила координуючу роботу щодо їх гуманітарної та фінансової підтримки.

Органами місцевого самоврядування за ініціативи районної ради взято участь у заходах по покращенню матеріально-технічного та медичного забезпечення військових частин та направлення гуманітарної допомоги для жителів, які проживають на звільнених територіях Донбасу. 
За підтримку благодійних заходів висловлюю велику вдячність усім небайдужим громадянам, територіальним громадам рад.
Загальний склад депутатів районної ради залишився у кількості 40 депутатів, але у зв’язку із змінами керівного складу районної ради було внесено зміни до складу постійних комісій та президії районної ради.   
З початку скликання проведено 41 сесію, прийнято 575 рішень, у тому числі затверджено 41 районну програму, які спрямовані на поліпшення життя  населення району. Всього діє 46 районних Програм. Депутати шостого скликання 48 раз вносили зміни і доповнення до програм, що діють на даний час.

Цікаві справи ради, ініціативи, пропозиції

Період 2015 року ознаменований подіями, пов’язаними із складною ситуацією у країні та благочинними справами щодо допомоги українській армії та вимушеним переселенцям з окупованої території Автономної Республіки Крим та Сходу України.

Виконавчим апаратом районної ради спільно з райдержадміністрацією з даних питань проводиться організаційна та аналітична робота з міською, сільськими  радами, результатом якої є наступне. Зібрано:
· благодійних внесків волонтерами, підприємцями для фінансової підтримки військовослужбовців – 31694 грн.; 
· гуманітарної допомоги для військовослужбовців та членів їх сімей в грошовому еквіваленті (товари, роботи, послуги) – 146117 грн.
· забезпечено 2 військовослужбовців бронежилетами, 1 каскою;
· придбано 48 одиниць одягу, взуття та предметів особистої гігієни;

· вирішується земельне питання по наданню 2 га землі для 151 військово-службовця та членам їх сімей, 11 військовослужбовцям земельні ділянки уже виділено;

· передано жителям звільнених територій Донбасу та військовослужбовцям    більше 5 тонн продуктів харчування та предметів першої необхідності.   

З серпня 2014 року працює районна громадська організація волонтерів, яка займається питанням надання допомоги малозабезпеченим сім’ям, вимушеним переселенцям, військовослужбовцям тощо (голова Басенко Т.М.).
Окрім того, у районі активно діє волонтерський рух, який очолює Береговий О.А.
Для адаптації вимушених переселенців із сходу України проведено таку роботу. Створено:

· Банк даних по житлу – 2 квартири у сільській місцевості.

· Продовольчий фонд

Станом на 30 вересня 2015 року у продовольчому фонді знаходиться: макаронних виробів – 20 кг, олії – 20 л, круп різних видів - 120 кг, консервованих овочів та фруктів – 40 банок, сала та смальцю по 1 банці.

64 сім’ї отримали 117 продовольчих набори (кілька сімей отримали продовольчі набори декілька разів).

· Фонд речей , що були у вжитку

Зібрано 820 одиниць одягу та 32 пари взуття. 58 сімей отримали речі, що були у вжитку (445 одиниць). Центром  соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді охоплено роботою та надано соціальні послуги 35 особам.

· Виплачено державної допомоги

Звернулося 15 чоловік за призначенням допомог сім’ям з дітьми. Призначено щомісячну адресну допомогу для витрат на проживання 43 особам.

· Технічні засоби реабілітації 

Із-за відсутності потреби технічні засоби реабілітації не видавались.

· Виплата пенсій

З питання отримання пенсій у районі до управління Пенсійного фонду України у Баштанському районі звернулося 72 особи.

· Пошук роботи

У Баштанський районний центр зайнятості населення звернувся 21 вимушений переселенець. На 30 вересня 2015 року 2 особи отримали статус безробітного, працевлаштовано 6 осіб, 3 – приймали участь у громадських роботах.

· Реабілітаційні послуги

У центрі соціальної реабілітації дітей – інвалідів Баштанського району на даний час 1 дитина проходить курс реабілітації.

· Освіта

Станом на 30 вересня 2015 року у навчальних закладах району навчається      9 дітей з Донецької та Луганської областей.

Проведення інформаційної роботи
У районній газеті «Голос Баштанщини» неодноразово публікувалися оголошення та роз’яснення щодо роботи відповідних закладів з питання надання допомоги вимушеним переселенцям і військовослужбовцям. Така ж інформація висвітлювалася і на веб-сайті Баштанського району. 

Внесок працівників виконавчого апарату районної ради щодо збору коштів, продуктів харчування, речей для військовослужбовців та вимушу-них переселенців з АРК, Луганської та Донецької областей
Працівники виконавчого апарату районної ради активно співпрацюють з районною організацією Товариства Червоного Хреста України та волонтерськими організаціями району з питань збору фінансової та гуманітарної допомоги.

У березні колективом районної ради було зібрано 1127 гривень, у лютому 274, у вересні – 430 гривень, які передано координаторам волонтерського руху для військовослужбовців, які перебувають у зоні АТО.
Також працівниками ради було передано через волонтерську організацію 1 маскувальний халат, 6 пар в’язаних носків для військових. 

У рамках сприяння Товариству Червоного Хреста України усіх працюючих виконавчого апарату залучено до платного членства цієї громадської організації.

Протягом року працівники районної ради працювали з міською, сільськими радами по збору гуманітарної допомоги, особливо продуктів харчування, для військових Збройних Сил України та переселених осіб.

У результаті спільної благочинної роботи у лютому та березні п.р. зібрано 3285 тонн продуктів харчування.

У червні до гуманітарного вантажу, який збирали за ініціативи облдержадміністрації для жителів звільнених територій Донецької та Луганської областей було відправлено більше ніж 1,5 тонн круп, борошна, олії, овочів, фруктів, консервів та ін.

Виконавчий апарат районної ради протягом року брав участь у всіх заходах, які проводилися у районі: як мітинг в пам'ять про загиблих мирних жителів під містом Волноваха, заходах до пам’ятних дат життя славетного земляка Семена Бойченка, як міжшкільні змагання з плавання у січні п.р., показ кінослайдів-презентацій «Життя в ім’я Батьківщини», «Рекорди і слава – Вітчизні!», встановлення меморіальної дошки в честь пам’яті Героїв Небесної Сотні, до 70-ї річниці Перемоги над фашизмом у Європі та 70-ї річниці завершення Другої світової війни, 209-ї річниці з дня народження міста Баштанка та 96-ї річниці утворення Баштанської республіки, пізнавальних краєзнавчих годинах, які проводилися у районній бібліотеці, як «Видатні постаті Баштанщини» та багатьох інших.  

На контролі Баштанської районної ради шостого скликання перебувало 58 депутатських запитів. Знято з контролю 51. 
Внесено депутатами шостого скликання з жовтня 2011 року та залишаються на контролі 7 депутатських запитів: , деякі з них уже практично виконані, підлягають заслуховуванню та зняттю з контролю:
1. Про депутатський запит депутата районної ради Ященка В.В. щодо завершення реконструкції водопроводу в селі Явкине (рішення районної ради від 29 листопада 2012 року №21).
2. Про депутатський запит депутата районної ради Куліша Є.О. щодо побудови бювету питної води на території Старогороженської сільської ради (рішення районної ради від 18 грудня 2013 року №10).

3. Про депутатський запит депутата районної ради Літвінова Ю.М. щодо будівлі відділення зв’язку УДППЗ «Укрпошта» села Добре (рішення районної ради від 15 грудня 2014 року №24).
4. Про депутатський запит депутата районної ради Шевченка С.Д. щодо надання згоди на безоплатне прийняття у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району нежитлового приміщення аптеки №15 ПКВО «Фармація» до Миколаївської обласної ради та обласної державної адміністрації (рішення районної ради від 26 березня 2015 року №17).  

5. Про депутатський запит депутата районної ради Літвінова Ю.М. щодо невиплати фінансової допомоги працівникам культури району згідно з діючим законодавством (рішення районної ради від 18 червня 2015 року №1).
6. Про депутатський запит депутатів районної ради Єланцевої В.П. і    Лехмана В.Й. до прокурора Баштанського району Капраля М.М. щодо незаконного спалювання побутових відходів та інших матеріалів у місті Баштанка (рішення районної ради від 20 серпня 2015 року №1).
7. Про депутатський запит депутатів районної ради Єланцевої В.П., Кунпана В.В., Лехмана В.Й., Онищука В.І. до народного депутата Верховної Ради України Вадатурського А.О., голови Миколаївської обласної державної адміністрації Мерікова В.І., начальника обласної Служби автомобільних доріг Блошенка В.І. щодо клопотання ними перед Міністерством інфраструктури України та Державним агентством автомобільних доріг з питання включення проведення капітального ремонту автомобільної дороги державного значення Н-11 «Миколаїв-Дніпропетровськ» до переліку об’єктів, будівництво яких у 2016 році буде проводитися за рахунок фінансування з державного бюджету (рішення районної ради від 20 серпня 2015 року №2).
Пленарні засідання ради. Робота з районними Програмами.
У 2015 році проведено 5 сесій районної ради. Розглянуто 76 питань, з яких прийнято відповідні рішення. Затверджено 4 районні Програми, 10 разів вносилися зміни до 10 Програм, заслухано 21 звіт про їх виконання, у тому числі на 2 сесіях. Знято з контролю та визнано такими, що втратили чинність, 44 рішення районної ради. 
Усього на контролі районної ради знаходиться 100 рішень, у тому числі     46 діючих Програм. Також на контролі знаходиться виконання 7 депутатських запитів. 
Хід виконання цих рішень періодично заслуховується на засіданнях профільних постійних комісій районної ради та приймаються відповідні рішення.

Загалом із 56 районних програм 13 програм потребують щорічного розгляду на засіданнях постійних комісій, у тому числі 2 із них в обов’язковому порядку мають розглядатися на сесії. 

У інших програмах періодичність розгляду розробниками їх проектів не передбачена, а розглядається за пропозиціями, внесеними виконавчою владою та постійними комісіями. 
Виконавчим апаратом та постійними комісіями ради також ведеться систематичний контроль по виконанню рішень Миколаївської обласної ради, її постійних комісій та інших документів, які потребують відпрацювання та надання інформації, від якості підготовки та виконання яких залежить формування загальної думки про наш район та його імідж і місце серед інших районів області.  

Ефективність від прийнятих і профінансованих програм

Програми, що затверджені рішеннями районної ради, охоплюють всі сфери життєдіяльності нашого району, соціально-економічну сферу, культуру, спорт, освіту та медицину. 

Але, на жаль, із 46 діючих програм фінансуються лише 18, у тому числі 4 (медицинського спрямування) лише за рахунок субвенції. Сума загального та спеціального фонду, передбаченого на фінансування програм з місцевого бюджету становить 2 млн.739 тис.870 грн.

Станом на 01 жовтня 2015 року бюджетними установами використано       2 млн. 404 тис.731 грн.
Реалізація заходів, передбачених районною програмою збереження архівних фондів  на 2012-2016 роки, дає можливість здійснювати фінансування Об’єднаного трудового архіву міської, сільських рад Баштанського району (витрачено 128 тис.725 грн.) 

На фінансування Програми соціально-економічного розвитку Баштанського району на 2015-2020 роки передбачено та використано лише 150 тис. грн. на виготовлення проектно-кошторисної документації для реконструкції будівлі «Хоспісу» по вул. Ювілейна, буд.3 м.Баштанка.
Шкільні та позашкільні заклади району фінансуються через 2 районні Програми, на фінансування яких витрачено 1 млн. 718 тис. 308 грн., у тому числі:

Цільова соціальна програма розвитку освіти Баштанського району на 2011-2015 роки – 894 тис. 85 грн.;
Програма «Шкільний автобус» на 2013-2015 роки – 824 тис. 223 грн. 
Завдяки існуванню Програми «Безбар’єрна Баштанщина» та Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» стало можливим здійснювати:

виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 147,0 тис. грн.;
надання адресної допомоги особам, які перебувають у складних життєвих обставинах – 19 тис. 550 грн.; 
фінансову підтримку  громадських організацій інвалідів і ветеранів, волонтерів – 37 тис. 100 грн.
надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;
військовослужбовцям, які отримали поранення, захворювання під час участі в антитерористичній операції на сході Україні; 

дітям військовослужбовців, які загинули або померли внаслідок поранення чи каліцтва одержаних під час участі в антитерористичній операції на сході України;

учасникам бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни до річниць перемоги та визволення України від фашистських загарбників;

сім’ям загиблих та померлих учасників бойових дій, інвалідам війни в Афганістані.
Загальна сума наданої допомоги складає 91 тис. 830 грн.

На районні Програми:
захисту прав дітей Баштанського району «Дитинство» на 2013-2017 роки;

розвитку цивільного захисту Баштанського району;
«Молодь Баштанщини»;

розвитку фізичної культури і спорту у Баштанському районі на 2014-2018 роки;

увічнення пам’яті учасників антитерористичної операції, жертв воєн тв. Політичних репресій у Баштанському районі на 2015 рік;

розвитку культури у Баштанському районі на 2011-2015 роки

використано 159 тис. 558 гр.
Використано майже 3297 тис. 600 грн. (під Програму), у тому числі за рахунок медичної субвенції на фінансування семи районних програм, направлених на покращення здоров’я населення та профілактику захворювання. 
Серед них:

районна Програма забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2015-2018 роки – 8,4 тис. грн.;
районна Цільова соціальна програма протидії захворюванню на туберкульоз на 2013-2016 роки – 93,1 тис. грн.; 
районна Програма «Репродуктивне здоров’я населення Баштанського району» на період до 2015 року – 28,8 тис. грн.;
районна Програма боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2016 року – 30,1 тис. грн.;
районна програма «Медичні кадри Баштанщини» на 2013-2017 роки –     26,7 тис. грн.;
Програма імунопрофілактики та захисту населення Баштанського району від інфекційних хвороб на 2010-2015 роки – 6,4 тис. грн.;   

Програма розвитку донорства крові та її компонентів у Баштанському районі на 2013-2017 роки – 62,8 тис. грн.
Інвестиційна політика Баштанського району 

Основними напрямками інвестування є: промисловість, сільське господарство, житлово-комунальне господарство, спорт, культура, туризм, освіта. 
Одним із пріоритетів розвитку району є соціальні проекти та ініціативи громад. 
З початку 2015 року підготовлено та подано 13 проектних заявок та 1 анкета до участі у навчанні щодо здійснення інвестиційної діяльності та залучення додаткових коштів на розвиток громад. 
У жовтні 2014 року Баштанський район включено до участі у проекті ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІІ». 
За результатами конкурсу відбору сільських рад до основної квоти проекту включено: Новоіванівську, Інгульську, Явкинську, Добренську сільські ради. Резервними є Привільненська, Доброкриничанська та Старогороженська сільські ради. 
Продовжується робота по підготовці мікропроектних пропозицій, виготовленню проектно-кошторисної документації та проходженню державної експертизи. 
Окрім того, район включено до участі у економічному компоненті проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІІ» та обрано дві громади для створення сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. 
На даний час кооператив у Новоіванівській сільській раді зареєстровано, у Мар’ївській – у процесі реєстрації.

У щорічному обласному конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування 2014 року визнано переможцями наступні проекти:

Баштанської районної ради – «Здоров’я дітей – запорука здоров’я нації» (капітальний ремонт спортивної зали Доброкриничанської ЗОШ І-ІІІ ступенів), загальним бюджетом 405,128 тис. грн. 

Добренської сільської ради – «Енергозберігаючі заходи в Новоєгорівському сільському Будинку культури, відновлення системи опалення, встановлення твердопаливного котла», загальним бюджетом 87,186 тис. грн.
Привільненської сільської ради –  «Капітальний ремонт першого поверху ДНЗ Дзвіночок» по вул.Перемоги, 233, у с.Привільне Баштанського району Миколаївської області, загальним бюджетом 100,0 тис. грн.
Розпочато роботу в напрямку підготовки проектів на розгляд Регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2015 та 2016 роках. Так, на регіональну комісію подано 5 соціально-важливих проектів на фінансування у 2015 році, у тому числі:
1. Капітальний ремонт Доброкриничанської ЗОШ по вул. Центральна, 5, в с.Добра Криниця Баштанського району Миколаївської області. Потреба у коштах державного фонду регіонального  розвитку – 405,242 тис. грн. 
У свою чергу, співфінансування заходів проекту – 405,12 тис. грн. (бюджет проекту-переможця щорічного обласного конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування 2014 року «Здоров’я дітей – запорука здоров’я нації (капітальний ремонт  спортивної зали Доброкриничанської ЗОШ І-ІІІ ступенів)», у тому числі:
· кошти обласного бюджету – 100,0 тис. грн.;

· кошти районного бюджету – 290,71  тис. грн.;

· кошти організацій-партнерів – 14,41  тис. грн. 

Проект передбачає проведення ремонту аварійної спортивної зали школи.

2. Капітальний ремонт мережі централізованого водопостачання з застосуванням ресурсозберігаючих технологій для відновлення забезпечення питною водою мешканців вул.Грушевського, с.Явкине.  
Потреба у коштах державного фонду регіонального  розвитку – 711,118 тис. грн. У свою чергу, співфінансування заходів проекту – 82,0 тис. грн.
Проектом передбачено ремонт водопроводу на центральній вулиці с.Явкине, де розташовано всі об’єкти соціальної сфери – ДНЗ, школа, амбулаторія тощо. На разі вони користуються лише привозною водою.

3. Реконструкція дитячого містечка «Казка» у місті Баштанка Миколаївської області. Потреба у коштах державного фонду регіонального  розвитку –         730,894 тис. грн. 
У свою чергу, співфінансування заходів проекту – 118,153 тис. грн. Проектом передбачено проведення наступної черги робіт по реконструкції дитячого містечка. 

4. Капітальний ремонт будівлі гуртожитку по вулиці Сизоненка, 5 у місті Баштанка Миколаївської області. Потреба у коштах державного фонду регіонального  розвитку – 805,184 тис. грн.  У свою чергу, співфінансування заходів проекту – 104,730 тис. грн. Проектом передбачено створення трьох кімнат для дітей-сиріт як соціальне житло. 

5. Реконструкція системи опалення ДНЗ «Віночок» по вулиці Сизоненка, 4 м.Баштанка Миколаївської області з впровадженням енергозберігаючих технологій. Потреба в коштах державного фонду регіонального  розвитку –   679,386 тис. грн.  У свою чергу, співфінансування заходів проекту –  86,241 тис. грн. Проектом передбачено переведення садочка на альтернативні види палива. 

На участь у конкурсі 2016 року подано проекти: реконструкція ДНЗ «Теремок» у місті Баштанка та створення хоспісу на території Баштанської центральної районної лікарні, будівництво колективної установки доочищення та розливу питної води с.Добре.
Із цих проектів особливо хочу акцентувати увагу на проекті щодо хоспісної допомоги жителям Баштанського району, питання з якого одноголосно було підтримано депутатами районної ради та рішенням від 18 червня 2015 року №6 внесено до Програми соціально-економічного розвитку Баштанського району на 2015-2017 роки, згідно з яким затверджено кошторисну вартість об’єкта у сумі 8150 тис. грн. Реконструкцію планується завершити у 2015 році. Це дасть змогу своєчасно діагностувати больовий синдром та розлад життєдіяльності, запобігати та полегшувати страждання хворих методами адювантної терапії, надавати цілодобово кваліфікований методичний догляд, психологічну, соціальну та духовну підтримку як хворому так і родичам. Ліжковий фонд початково складатиме 10 стандартних та 1 у кімнаті інтенсивної терапії. У майбутньому їх кількість буде збільшено. Загалом у хоспісі буде створено початково до 15 нових робочих місць. 
РОБОТА  ПОСТІЙНИХ  КОМІСІЙ  РАЙОННОЇ  РАДИ
Основною ланкою в системі підготовки рішень ради та затвердження програм є постійні комісії.

З початку скликання проведено 237 засідань постійних комісій, розглянуто більше 600 питань. 

У ході обговорення питань на комісіях формується думка депутатів з того чи іншого питання, обов’язково пов’язується із реальним життям територіальних громад – виборців на місцях.

У засіданнях постійних комісій беруть участь голова районної ради та заступник голови.

Постійна комісія районної ради з питань

планування, бюджету, фінансів, економіки та інвестицій 
Голова постійної комісії районної ради – Каленіченко Анатолій Миколайович, секретар – Куц Микола Іванович, заступник – Кравченко Микола Петрович.
У комісії 8 депутатів. За звітний період відбулося 9 засідань постійної комісії, на яких було розглянуто 110 питань, у тому числі 46 – сесійних.  

Особливістю роботи комісії є терміновість та невідкладність проведення її засідань у зв’язку з необхідністю надання погоджень про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014-2015 роки, що дає можливість ефективно використовувати фінансування з державного, обласного бюджетів, здійснювати перерозподіл обсягів субвенцій між кодами функціональної класифікації видатків, виходячи з фактичного нарахування обсягів відповідних пільг, субсидій, допомоги населенню тощо. Було проведено 4 таких засідання.

Ведеться аналіз клопотань, що надійшли до районної ради. За звітний період на розгляд постійної комісії надійшло 20 клопотань щодо вирішення соціально-економічних питань. З них 14 вирішено позитивно та включено до районного бюджету Баштанського району, 1 – відмовлено у зв’язку з обмеженістю фінансового ресурсу. 6 клопотань залишилося на контролі у депутатів. 

Незважаючи на складне фінансове становище у 2015 році, депутати постійної комісії проводили належну роботу по розподілу коштів районного бюджету Баштанського району в межах фінансового ресурсу районного бюджету.

Членами постійної комісії чотири рази розглядалися проекти рішень про затвердження звітів про виконання районного бюджету Баштанського району та використання коштів резервного фонду непередбачених видатків за 9 місяців    2014 року і 2014 рік, І квартал, І півріччя 2015 року та рекомендували депутатам розглянути і затвердити їх на сесії районної ради.
Відповідно до пропозиції постійної комісії районної ради було затверджено на сесії районний бюджет Баштанського району на 2015 рік.
За результатами вивчення комісією питань про внесення змін до бюджету Баштанського району на 2014-2015 роки з урахуванням внесених нею пропозицій чотири рази на сесіях депутати районної ради підтримували запропоновані зміни. 

За поданням райдержадміністрації та згодою комісії було затверджено Програму соціально-економічного розвитку Баштанського району на 2015-      2017 роки та показники соціально-економічного розвитку Баштанського району на 2015 рік, внесено зміни до вищезазначеної Програми.

Згідно з висновками постійної комісії:
· заслухано хід виконання 13 рішень районної ради; 
· знято з контролю 10 рішень районної ради та 2 рішення постійної комісії районної ради;  
· внесено зміни до 7 рішень районної ради;
· встановлено розміри щомісячної батьківської плати за навчання у Баштанській дитячій музичній школі.
З метою контролю за виконанням регуляторних актів, затверджених районною радою, на засіданні комісії було розглянуто питання:

«Про хід виконання та затвердження звіту про повторне базове відстеження результативності дії рішення районної ради від 23 серпня 2012 року №13 «Про затвердження Порядку відрахування підприємствами спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району до бюджету району частини чистого прибутку (доходу)»;

«Про хід виконання та затвердження звіту про базове відстеження результативності дії рішень районної ради від 18 грудня 2013 року №9 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право укладання договору оренди майна, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району» та від 28 квітня 2014 року №6 «Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за майно спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району та пропорції її розподілу».  
З членами постійної комісії районної ради 4 рази проводилися правові навчання на теми згідно з профілем роботи комісії районної ради.

При розгляді питань усі присутні на засіданнях комісії члени брали активну участь у їх обговоренні, детально розглядали усі питання, листи, клопотання, що надходили до постійної комісії, та намагалися їх вирішити у межах фінансового ресурсу району.  

Постійна комісія районної ради з питань
АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та 

раціонального використання природних ресурсів
У складі постійної комісії районної ради 8 депутатів: Гасанов Камран Гасанович, Головченко Валентин Васильович, Зайко Микола Васильович, Курило Валерій Пилипович, Левицька Валентина Іллічна, Монастирчук Олег Миколайович, Ященко Валерій Васильович. 
Очолює комісію Яцков Вадим Вікторович.

Усі члени постійної комісії є працівниками агропромислового комплексу району, безпосередньо працюють на селі та є керівниками сільськогосподар-ських підприємств.
Постійною комісією ведеться активна робота щодо вирішення питань агропромислового комплексу, розвитку інфраструктури своєї сільської місцевості і району в цілому та питань, що виникають у сфері земельних відносин. 

Комісія забезпечує контроль за виконанням заходів районних Програм та рішень районної ради щодо розвитку і підтримки сільського господарства, поліпшення умов життя сільського населення, соціального розвитку села, регулярно розглядає хід їх виконання на своїх засіданнях.
За звітний період відбулося 5 засідань постійної комісії, на яких було розглянуто 61 питання, у тому числі 45 сесійних питань та 6, що відносяться до різних.
На сьогодні на контролі постійної комісії знаходяться 9 прийнятих програм:

Програма розвитку земельних відносин у Баштанському районі Миколаїв-ської області на 2011-2014 роки з продовженим терміном дії протягом 2015 року; 

Програма створення страхового фонду документації Баштанського району на 2012-2015 роки;
Програма розвитку та збереження зелених насаджень населених пунктів Баштанського району на 2012-2015 роки;
Програма охорони довкілля та раціонального природокористування у Баштанському районі на 2013-1015 роки;
районна Цільова соціальна програма забезпечення пожежної безпеки Баштанського району на 2013-1015 роки;
районна Програма наслідків підтоплень територій в населених пунктах та місті Баштанського району на 2012-2015 роки; 

районна Програма «Ліси «Баштанщини» на 2007-1015 роки;
Програма забезпечення населення Баштанського району якісною питною водою на період 2005-2020 роки;

районна Цільова соціальна  програма розвитку цивільного захисту Баштанського району на 2010-2013 роки з продовженим терміном дії протягом 2014 року та протягом 2015 року.

У цілому постійна комісія працює злагоджено і відповідально – наслідком чого є результативна, плідна робота, спрямована на вирішення основних завдань, поставлених перед нею, а освітній рівень членів комісії, досвід роботи, комунікабельність, дають можливість детально і змістовно розглядати, компетентно вирішувати питання, які вносяться на розгляд постійної комісії, приймати обґрунтовані, виважені рішення, висновки і рекомендації, які враховуються при прийнятті рішень районною радою на сесіях. 

 Депутати постійно займаються вирішенням питань підвищення ефективності роботи агропромислового комплексу району, підвищення стандартів життя мешканців району, не стоять осторонь від тих подій, які відбуваються на закріплених територіях, беруть активну участь у наданні допомоги у вирішенні питань на місцях: це благоустрій, забезпечення паливом, транспортні послуги і т.д.
Хочу звернути увагу, що обов’язковою умовою успішної роботи комісії є свідоме ставлення депутатів, членів комісії до виконання своїх обов’язків, активна позиція у здійсненні намічених завдань, наполегливість у виконанні рішень комісії.

На постійному контролі комісії знаходилося рішення районної ради від          6 березня 2007 року №10 «Про проведення в районі першого етапу щорічного всеукраїнського конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою та підтримки громадського порядку». І коли на засіданні Урядового комітету з питань регіонального розвитку та у зв’язку з відсутністю коштів у районному бюджеті було визначено недоцільним подальше проведення конкурсу, то членами комісії було запропоновано провести даний конкурс районній раді. Тому на минулій сесії одноголосно було підтримано депутатський запит депутата районної ради Ященка В.В. щодо проведення у районі щорічного конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки санітарного стану» та затверджено Положення про його проведення. 

Я вважаю, що наша комісія навчилася працювати оперативно і професійно,  і приємно, що всі члени комісії розуміють важливість прийнятих рішень для громади району. І той фундамент, який вдалося закласти нашими спільними зусиллями вчора, є гарантією змін на краще у житті нашого району завтра.

Постійна комісія районної ради з питань

промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності

Діяльність постійної комісії районної ради з питань промисловості, тран-спорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побу-тового обслуговування населення, будівництва, приватизації та  власності здійснюється у відповідності до статті 47 Закону України «Про місцеве само-врядування в Україні», Регламенту роботи Баштанської районної ради шостого скликання, затвердженого рішенням районної ради від 30 листопада 2010 року №1, Положення «Про постійні комісії районної ради», затвердженого рішенням районної ради від 30 листопада 2010 року №2, планів роботи районної ради.

У складі комісії входять такі депутати: Кунпан Валентин Васильович, Клименко Віктор Васильович, Когут Віталій Вікторович, Літвінов Юрій Миколайович, Лехман Вадим Йосипович, Савченко Анатолій Володимирович,  Сухарь Володимир Михайлович. Це авторитетні, досвідчені у своїй справі керівники, депутати декількох скликань.

Практичне вирішення завдань, які стоять перед постійною комісією є неможливим без належної організаційної роботи. Враховуючи відпрацьований механізм підготовки і розгляду матеріалів на засіданнях постійної комісії, відзначається своєчасне винесення їх на розгляд ради.

До основних повноважень постійної комісії відноситься попередній розгляд  проектів програм соціально-економічного і культурного розвитку району,  звітів про виконання районного бюджету, здійснення контролю за виконанням цільових комплексних програм, що пов’язані із питаннями розвитку промисловості, транспорту, будівництва, зв’язку та житлово-комунального господарства у районі.
Члени постійної комісії здійснюють конкретну і послідовну роботу з вивчення, попереднього розгляду й підготовки проектів рішень. За результатами вивчення питань готуються необхідні висновки та рекомендації, які доводяться до виконавців, контролюється їх виконання.
Активну участь члени комісії приймають у вирішенні бюджетних питань, а саме всі зміни до районного бюджету обговорюються на засіданнях постійних комісій.

За звітний період комісією проведено 5 засідань, розглянуто 89 питань, у тому числі 64 сесійних. Основні питання:

«Про хід виконання Програми розвитку малого підприємництва в Баштан-ському районі на 2013-2014 роки та затвердження Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Баштанському районі на 2015-2016 роки»;
«Про ліквідацію комунальної установи «Баштанський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти»;
«Про ліквідацію комунальної установи «Баштанський районний методичний кабінет»;

«Про створення комунальної установи «Баштанський районний сервісний центр по обслуговуванню закладів освіти» Баштанської районної ради Миколаїв-ської області»;

«Про хід виконання Програми поводження з твердими побутовими відходами в Баштанському районі на період до  2020 року, затвердженої  рішенням районної  ради від 12 березня 2009 року №8»;

«Про хід виконання Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства Баштанського району на 2011-2014 роки»;
«Про заходи по ремонту автомобільної дороги державного значення Н-11 «Дніпропетровськ-Миколаїв».

З питання ремонту автомобільної дороги державного значення Н-11 «Дніпропетровськ-Миколаїв» хочеться зупинитися більш детальніше. 

Тривогу про незадовільний стан дороги республіканського значення порушили депутати нашої комісії Кунпан В.В. та Лехман В.Й. 
Комісією одноголосно було підтримано пропозицію про пророблену роботу з даного питання – заслуховувати райдержадміністрацію на кожному своєму засіданні. 
З цього приводу у районі було створено ініціативну групу щодо організації проведення ремонтних робіт на автодорозі Н-11, до складу якої увійшли депутати районної, міської рад, підприємці, сільгосптоваровиробники усіх форм власності. 
У березні-квітні п.р.були проведені наради із запрошенням депутата Верховної Ради України Андрія Вадатурського та начальника Служби автомобільних доріг у Миколаївській області Валерія Блошенка. 
Присутні розробили заходи щодо збору паливно-мастильних матеріалів та погодили звернення до мешканців району про збір кощтів для придбання ПММ. Завдяки спільним зусиллям та великій наполегливості депутатів було проведено поточний ремонт 3425,2 м.кв. автодороги Н-11. Та це крапля у морі. Тому на минулій сесії було підтримано депутатський запит депутатів районної ради до народного депутата Верховної Ради України Вадатурського А.О., голови Миколаївської обласної державної адміністрації Мерікова В.І., начальника обласної Служби автомобільних доріг Блошенка В.І. щодо клопотання ними перед Міністерством інфраструктури України та Державним агентством автомобільних доріг з питання включення проведення капітального ремонту автомобільної дороги державного значення Н-11 «Миколаїв-Дніпропетровськ» до переліку об’єктів, будівництво яких у 2016 році буде проводитися за рахунок фінансування з державного бюджету.
Важливим завданням депутати вважають організацію контролю за виконанням рішень районної ради.

На контролі постійної комісії знаходяться 9 районних програм та питання, що стосуються управління об’єктами районної комунальної власності, затвердження переліку об’єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району або вивчення умов використання районної комунальної власності на правах оренди.

Частим предметом обговорення депутатами є питання про заходи по підвищенню ефективності управління майном спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району, приділяється велика увага роботі районних комунальних підприємств, вивчаються аналітичні матеріали щодо їх фінансово-господарської діяльності, висловлюються пропозиції стосовно удосконалення роботи по управлінню майном спільної власності. 
У цьому напрямку нам необхідно ще багато працювати.

Не менше уваги приділяють члени комісії вирішенню питань депутатських запитів. Це:
1. Депутатський запит депутата районної ради Куліша Є.О. щодо побудови бювету питної води на території Старогороженської сільської ради.

2.
Депутатський запит депутата районної ради Куліша Є.О. до голови райдержадміністрації Рубського І.В. щодо побудови зупинок для очікування попутного пасажирського автотранспорту у напрямках Привільне та Явкине.

3. Депутатський запит депутата районної ради Ященка В.В. щодо завершення реконструкції водопроводу в селі Явкине».

4. Депутатський запит депутата районної ради Літвінова Ю.М. щодо будівлі відділення зв’язку УДППЗ «Укрпошта» села Добре.

5. Депутатський запит депутата районної ради Літвінова Ю.М. щодо невиплати фінансової допомоги працівникам культури району згідно з діючим законодавством.

6. Депутатський запит депутатів районної ради Єланцевої В.П.,              Кунпана В.В., Лехмана В.Й., Онищука В.І. до народного депутата Верховної Ради України Вадатурського А.О., голови Миколаївської обласної державної адміністрації Мерікова В.І., начальника обласної Служби автомобільних доріг Блошенка В.І. щодо клопотання ними перед Міністерством інфраструктури України та Державним агентством автомобільних доріг з питання включення проведення капітального ремонту автомобільної дороги державного значення     Н-11 «Миколаїв-Дніпропетровськ» до переліку об’єктів, будівництво яких у      2016 році буде проводитися за рахунок фінансування з державного бюджету.
7. Депутатський запит депутата районної ради Левченка І.М. щодо проведення ремонту автодороги Виноградівка-Інгулка.
8. Депутатський запит депутата районної ради Левченка І.М. до голови Баштанської райдержадміністрації Рубського І.В. щодо ремонту кабінету трудового навчання, що знаходиться у підвальному приміщенні Баштанської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1.

9. Депутатський запит депутатів районної ради Каратєєвої В.М.,             Кунпана В.В. та  Левченка І.М. щодо ліквідації районної радіостудії «Баштанка» у зв’язку з об’єктивними обставинами.

Частину депутатських запитів розглянуто та знято з контролю.
Також депутати опікуються проблемами жителів району, за необхідності надають дієву допомогу.

В цілому у звітному періоді постійна комісія працювала злагоджено, професійно та відповідально.
Постійна комісія районної ради з питань

культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики

У складі комісії 8 депутатів: голова постійної комісії – Зубкова Наталія Семенівна; заступник голови – Куліш Євген Олександрович; секретар – Свирса Валентина Леонідівна, а також члени комісії: Єланцева Валентина Павлівна, Каратєєва Валентина Миколаївна, Луценко Людмила Іванівна, Мартинюк Володимир Максимович, Шаповалова Алла Олексіївна. 

Усі депутати кваліфіковані фахівці, знавці своєї справи.

Діяльність постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики здійснюється відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», планів роботи районної ради, затверджених на пленарних засіданнях, і спрямована на виконання щорічних програм соціально-економічного та культурного розвитку району та цільових програм. 

За звітний період відбулося 4 засідання постійної комісії (у тому числі 1 спільне засідання з постійною комісією районної ради з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян), на яких було розглянуто 68 питань, із них 42 – сесійних.  

Засідання проводилися за участю представників виконавчого апарату районної ради, райдержадміністрації, начальника відділу освіти, молоді і спорту та завідувача сектором культури, фахівців.
Одним із головних напрямів роботи постійної комісії є постійний контроль за реалізацією районних цільових програм, що належать до її компетенції. 
Із 15 районних програм депутатами розглянуто питання про хід виконання  та внесення змін до 5 програм.
Крім того, на засіданнях також розглядалися питання:
«Про захист соціально-економічних прав та гарантій працівників освіти в ході формування бюджету на 2016 рік та забезпечення законодавчо встановленого рівня оплати праці працівників освіти»;

«Про звіт редактора районної газети «Голос Баштанщини»;

«Про звіт директора комунальної установи «Баштанський районний краєзнавчий музей» щодо діяльності установи та використання майна»;
«Про призначення та виплату премії переможцям ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових навчальних предметів, ІІ (обласного) етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів малої академії наук України відповідно до рішення районної ради від 23 лютого 2012 року № 13»; 
«Про оптимізацію закладів освіти району»

та прийнято відповідні рішення, висновки і рекомендації. 

Було розглянуто питання «Про підготовку та організацію проведення оздоровчої кампанії улітку 2015 року відповідно до районної Програми відпочинку та оздоровлення дітей в Баштанському районі».
Стан виконання Програми відпочинку та оздоровлення у Баштанському районі розглядається в постійній комісії щороку.
Депутатами постійної комісії за звітний період було розглянуто питання про ліквідацію комунальних установ «Баштанський районний методичний кабінет» та «Баштанський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти».  

А також погоджено та рекомендовано депутатам розглянути і затвердити рішення районної ради «Про створення комунальної установи «Баштанський районний сервісний центр по обслуговуванню закладів освіти» Баштанської районної ради Миколаївської області».
Членів постійної комісії районної ради об’єднує відповідальна депутатська діяльність та активна життєва позиція. 

Постійна комісія здійснює свою діяльність на належному рівні, працює злагоджено та професійно. 

Депутати поважають думку один одного та колег, що дає можливість швидко і без перешкод вирішувати проблемні питання та приймати необхідні рішення. 

Постійна комісія районної ради з питань 

охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян

Голова постійної комісії районної ради – Онищук Володимир Іванович, заступник – Грубий Леонід Дмитрович, секретар – Левченко Іван Мусійович.
У зв’язку із змінами, які відбулися у керівному складі районної ради, до складу постійної комісії районної ради рішенням  районної ради від 18 червня 2015 року №28 було внесено зміни і виключено з її складу Шевченка Сергія Дмитровича,  депутата районної ради.

Таким чином, з 18 червня 2015 року у складі комісії 7 депутатів. Комісія працювала відповідно до складеного нею та затвердженого на сесії районної ради плану роботи.

За звітний період відбулося 5 засідань постійної комісії, у тому числі одне спільне двох постійних комісій районної ради під головуванням Зубкової Н.С., голови постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики. На них було розглянуто 76 питань, з них 41 сесійне. 

На контролі комісії знаходяться 16 районних програм соціального напрямку, за якими здійснюється систематичний контроль.

Протягом 2015 року за сприяння членів постійної комісії:

розроблено, розглянуто та затверджено районну Цільову соціальну програму протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки;

розглянуто хід виконання 7 програм та прийнято по них відповідні рішення;

внесено зміни до трьох програм, у тому числі до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2015 року, завдяки чому мешканці нашого району змогли отримати соціальні виплати. 

Знято з контролю і визнано такими, що втратили чинність згідно з висновками постійної комісії 6 рішень районної ради.

На засіданнях комісій тричі розглядалося питання щодо якості питної води та пропозиції щодо її покращення за участю представників КП «Міськводоканал», Баштанської міської, Добренської сільської рад, приймалися відповідні рішення та здійснювався контроль за їх виконанням, бо від якості води залежить здоров’я кожного із нас.   

З метою здійснення контролю за виконанням рішень районної ради заслуховувалася інформація головного лікаря Баштанської центральної районної лікарні Барсегян А.А. про хід виконання рішення районної ради від   23 травня 2012 року №4 «Про першочергові заходи по зміцненню матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я району на 2012-2015 роки» та розроблено і затверджено відповідні рекомендації.

Не залишилося поза увагою комісії і питання профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян в Баштанському районі, яке двічі розглядалося на засіданнях.

Відповідно до рішення комісії було підготовлено та направлено звернення до голови Баштанської райдержадміністрації Сидорики О.А., начальника обласної Служби автомобільних доріг Блошенка В.І. щодо завершення ремонтних робіт дороги Н-11 «Миколаїв-Дніпропетровськ» від села Мар’ївка до села Виноградівка.  

Комісією було підтримано пропозицію виконавчого апарату районної ради щодо внесення змін до Регламенту роботи Баштанської районної ради шостого скликання, затвердженого рішенням районної ради від 30 листопада 2010 року №1, у зв’язку із змінами чинного законодавства.
З членами постійної комісії 4 рази проводилися правові навчання на теми згідно з профілем роботи комісії районної ради.
Інформація про роботу комісії висвітлювалася у районній газеті «Голос Баштанщини» та на офіційному веб-сайті Баштанського району.

Президія районної ради
З початку року відбулося 7 засідань президії районної ради, на яких розглянуто 50 питань. 

Індикатором політичної волі став розгляд питання «Про визнання Російської федерації державою-агресором», яке було одноголосно підтримано її членами.  

Особливими питаннями п.р. можна вважати питання «Про управління об’єктами, які є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району» та «Про затвердження Положення про порядок призначення та звільнення з посади керівників підприємств, установ, організацій, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району», які кардинально змінили порядок призначення керівників комунальних установ. Усіма членами президії було одноголосно підтримано думку, що питання про кадрові призначення краще приймати колегіонально.

У ході розгляду питань, що планувалися на розгляд сесій, з депутатськими запитами, які подавалися колегами-депутатами на чергові сесії, члени президії знайомилися першими, і в усіх 4 випадках вони були підтримані. 
Це стосувалося питань ремонту автодороги державного значення «Миколаїв-Дніпропетровськ», ПКВО «Фармація» та щорічного конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку.

Активно та зі знанням справи члени президії на своїх засіданнях порушували непланові питання. 
Так, член президії Яцков В.В. порушував проблему підвозу дітей до навчальних закладів, Лехман В.Й. (секретар постійної комісії районної ради з питань промисловості) та Каленіченко А.М. акцентували увагу на недостатній з боку влади організації заходів по усуненню наслідків природної стихії, яка мала місце у кінці минулого року.

На засіданнях від 23 березня члени президії запропонували представникам райдержадміністрації разом з головою районної ради розпочати підготовку проектів рішень районної ради щодо оптимізації шкіл, працювати з депутатами міської, сільських рад та громадами. Особливо Літвінов Ю.М.та Кунпан В.В. брали участь у профспілкових зборах трудових колективів освітян. 
Традиційно на засіданнях президії розглядалися питання щодо нагородження представників району Почесною грамотою обласної ради. Відповідно до таких рішень, яких було 2, виконавчим апаратом підготовлено та направлено клопотання щодо нагородження такими грамотами до:

Міжнародного жіночого дня 8 Березня – Дубогрій Ю.В., відповідального  секретаря редакції районної газети «Голос Баштанщини», організатора волонтерського руху;
Дня Незалежності України – депутатів районної ради Кунпана В.В., Зубкову Н.С., Луценко Л.І. та Єланцеву В.П.;
Дня знань та початку нового навчального року – Каратєєву В.М., депутата районної ради, учителя української мови та літератури Баштанської ЗОШ          І-ІІІ ступенів №1.
Перед кожною сесією члени президії погоджували її порядок денний та регламент роботи. У звітному періоді до складу президії було включено Шевченка С.Д. у зв’язку з його обранням заступником голови районної ради. 
Робота зі зверненнями громадян 
у Баштанській районній раді 
за січень-жовтень 2014 року
Робота зі зверненнями громадян у Баштанській районній раді спрямована на забезпечення громадянами їх конституційного права на звернення, створення належних умов для реалізації цього права згідно з вимогами Закону України "Про звернення громадян", Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування", інших нормативно-правових актів.
За 9 місяців 2015 року до районної ради надійшло 35 звернень громадян.

На особистому прийомі до голови районної ради звернулося 15 громадян, на особистому виїзному прийомі – 5, під час «Гарячої лінії» – 15.

Серед загальної кількості звернень, що надійшли до районної ради, заяв –  25, скарг – 8, пропозицій – 2.
Аналіз соціального стану заявників свідчить, що від пенсіонерів                       надійшло 16 звернень,  від працівників бюджетної сфери – 1, інших категорій –  18.

Мешканці Баштанського району у своїх зверненнях до керівництва районної ради порушували питання:

забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян – 7, соціального захисту –  5;  аграрної політики і земельних  відносин – 5; комунального господарства – 5, охорони здоров'я – 3, екології та природних ресурсів – 2,  транспорту і зв'язку – житлової політики – 3 та інші.

За 9 місяців 2015 року головою районної  ради проведено 18 особистих прийомів громадян та 18 особистих виїзних прийомів громадян у сільських радах району, де порушувалися питання, що стосуються агропромислового розвитку та земельних відносин, соціального захисту, комунального та дорожнього господарства, та інші.
У Баштанській районній раді функціонує телефон «Гарячої лінії» зв’язку громадян з головою та заступником голови Баштанської районної ради згідно  з графіком, який проводиться щомісяця у першій половині дня.
За результатами розгляду протягом 9 місяців 2015 року  14 звернень вирішено позитивно, 3 звернення надіслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян», по 18 зверненнях дано роз’яснення.
Усі звернення, які надійшли за 9 місяців 2015 року на розгляд, знято з контролю. Звернення громадян забезпечують постійний зв’язок між державою та її громадянином, надають можливість через проблеми  окремого заявника бачити проблему суспільства в цілому, а реалізація через звернення конституційних прав і свобод є кроком до зміцнення демократичної правової держави.

Висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування 

у засобах масової інформації
Одним із основних та наймасовішим засобом інформування населення про діяльність органів місцевого самоврядування є публікації у районних засобах масової інформації – районній газеті «Голос Баштанщини».

З цією метою районною радою спільно з райдержадміністрацією постійно надається допомога районній газеті «Голос Баштанщини» у проведенні передплатних кампаній. 

Станом на 30 жовтня 2015 року в районі передплачено 700 екз. районної газети «Голос Баштанщини». Робота по передплаті районної газети «Голос Баштанщини» продовжується. 

За звітний період на сторінках районної газети було опубліковано понад 300 інформаційних матеріалів на різноманітну тематику. Зокрема, основна тематика публікацій, матеріали про діяльність:

місцевих рад – понад 50 публікацій;

органів влади, де прослідковується спільна робота як органів місцевого самоврядування, так і виконавчої влади –  понад 80 публікацій;

депутатів усіх рівнів – понад 20 публікацій та ін. 

У районній газеті «Голос Баштанщини» діють започатковані районною радою рубрики «Вісті із сільських рад», «Життя територіальних громад», у матеріалах яких коротко висвітлювалися справи територіальних громад району.

На минулому сесійному засіданні депутати найбільше цікавилися публікаціями щодо висвітлення проблем  життєдіяльності територіальних громад. 

У 2015 році відповідні публікації були на теми: подорожчання проїзду у маршрутках; якості сільських доріг; забруднення ставків; наведення правопорядку в населених пунктах району; села, що вимирають та ін. 

Опубліковано багато матеріалів у рубриках «Люди твої, Баштанщино», про історію нашого краю. Публікувалися цілі сторінки про життя територіальних громад району: Баштанської міської ради, Доброкриничанської, Кашперо-Миколаївської сільської ради. 

Постійно публікуються статті про меценатську діяльність депутатів районної ради. 

Питання діяльності учнівського самоврядування висвітлюється у спеціальних випусках навчальних закладів: Баштанської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 – газета «Лідер», Баштанської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 – газета «Сузір’я», гімназії – «Гімназійний вісник». 

Постійно діючі рубрики на сторінках районної газети «Голос Баштанщини»: «У постійних комісіях районної ради», «Сесія районної ради» висвітлюють діяльність депутатів про прийняття важливих рішень для районної громади. Таких публікацій на сторінках газети понад 20. 
Відповідно до районної Програми підтримки засобів масової інформації та забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування на 2011-2015 роки для фінансової підтримки редакції у 2014 році редакція з районного бюджету отримала лише 12 тис. грн. (висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування). У 2015 – відповідні кошти не виділялися, хоча лише за І півріччя 2015 року редакція має збитки у сумі понад 60 тис. грн.
Виконавчий апарат Баштанської районної ради

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий апарат районної ради утворюється відповідною радою. 

Структуру і чисельність виконавчого апарату було затверджено рішенням районної ради від 17 січня 2015 року №5 «Про затвердження структури, чисельності, схем посадових окладів виконавчого апарату Баштанської районної ради», а розпорядженням голови районної ради від 30 грудня 2014 року №91-р відповідно затверджено штатний розпис на 2015 рік з чисельністю 19,5 штатних одиниць, до яких входять, крім керівного складу ради, спеціалісти, водій, 3 сторожа, прибиральниця, робітник з комплексного обслуговування й ремонту адмінприміщення.

Функції та завдання виконавчого апарату районної ради визначені Положенням про виконавчий апарат Баштанської районної ради, затвердженим рішенням районної ради від 25 листопада 2011 року №18, та внесеними змінами до нього, затвердженими рішенням районної ради від 26 березня 2015 року №13. 

Відповідно до цього Положення у районній раді створено структурні підрозділи: організаційний відділ; відділ бухгалтерського обліку та  господарської діяльності районної ради; відділ районної ради з питань інвестиційної політики та управління майном спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району; про районний ресурсний центр громад та його склад Положення, про які затверджені розпорядженням голови районної ради від           06 березня 2015 року №17-р.

Станом на вересень п.р. у районній раді є вакантними посади начальника відділу бухгалтерського обліку та господарської діяльності районної ради, головного бухгалтера, заступника начальника відділу бухгалтерського обліку та господарської діяльності районної ради, бухгалтера, обов’язки яких на даний час виконують працівники згідно з договором; начальника відділу районної ради з питань інвестиційної політики та управління майном спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району, головного спеціаліста відділу районної ради з питань інвестиційної політики та управління майном спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району.
Документообіг залишається на рівні попередніх років.
За 9 місяців 2015 року до районної ради надійшло 362 листів (без листування по розгляду звернень громадян), підготовлено та відправлено районною радою за 9 місяців 2015 року – 356 листів.

Головою районної ради з початку 2015 року направлено у вищі органи влади 34 листи, звернень щодо відпрацювання проблемних питань, які виникають на рівні району, та у роботі виконавчого апарату районної ради, міської, сільських рад, деякі з них за дорученням депутатів, як приклад:

Звернення депутатів Баштанської районної ради шостого скликання до:

· до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо втрати зацікавленості органів місцевого самоврядування у стягненні податку на доходи  з фізичних осіб та необхідності врегулювання сплати податку на законодавчому рівні;

· до Верховної Ради України про визнання Російської федерації державою-агресором;

· двічі до Прем’єр-міністра України Яценюка А.П. та голови Миколаївської облдержадміністрації Мерікова В.І. щодо ремонту дороги державного значення Н-11 «Дніпропетровськ-Миколаїв»;

· до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Податкового Кодексу з приводу сплати податків сільгосптоваро-виробників.
З питань, які не потребують колегіального розгляду, головою та заступником голови районної ради у межах повноважень за 9 місцяв п.р. видано 191 розпорядження. У порівнянні з відповідним періодом 2014 року їх кількість збільшилася на 19 штук.

Кількість розпоряджень з основної діяльності, виданих за 9 місяців 2015 року – 67 шт. Серед них:
від 19 січня 2015 року №5-р «Про забезпечення виконання Закону України «Про очищення влади» у Баштанській районній раді»;

від 27 лютого 2015 року №13-р та №29-р «Про результати проведення атестації посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату районної ради у 2015 році»;

від 19 березня 2015 року №20-р  «Про затвердження Положення про уповноважену особу з питань запобігання і протидії корупції у Баштанській районній раді та визначення такої уповноваженої особи»;
від 17 вересня 2015 року №60-р «Про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад у районній раді».
У березні головою районної ради затверджено розпорядження №21-р «Про затвердження плану заходів щодо виконання Програми розвитку місцевого самоврядування у Баштанському районі на 2012-2015 роки, затвердженої рішен-ням районної ради від 23 серпня 2012 року №7, виконавчим апаратом районної ради на 2015 рік».
У рамках цього розпорядження протягом звітного періоду проводилася робота щодо зміцнення кадрового потенціалу та підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування.
Зокрема 13 чоловік працюючих у органах місцевого самоврядування взяли участь в одноденному спеціалізованому семінарі на тему: «Реформи місцевого самоврядування та формування спроможних територіальних громад».
У форумі «Спроможні територіальні громади Миколаївщини» 16-18 серпня п.р., який організовувався та проводився Миколаївською міською громадською організацією «Фонд розвитку міста Миколаєва» взяли участь 5 представників громадських організацій району. 
Представник районної ради (бухгалтер) візьме участь у короткотерміновому семінарі з 06 по 08 жовтня п.р. на тему: «Системні зміни у нормативно-правовій базі щодо формування та виконання місцевих бюджетів», який буде проведено на базі Одеського регіонального інституту державного управління. 
Два представника районної ради, які наразі звільнилися, пройшли електронне (дистанційне) навчання за темою: «Місцеві бюджети в контексті реформи бюджетного процесу» за шведсько-українським проектом «Підтримка децентралізації в Україні» DESpRO.
З метою надання депутатам районної ради допомоги з питань правового всеобучу щодо здійснення депутатської діяльності виконавчим апаратом та представниками державних установ, організацій проводяться правові навчання.
У апараті проводяться професійні навчання працівників районної ради. Питання розглядаються різносторонні як запобігання корупції, так і порядок нарахування субсидій на житлово-комунальні послуги.

За звітний період відбулося 2 засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Баштанської районної радим, на яких головою районної ради разом з виконавчими апаратами районної ради та райдержадміністрації перед керівниками територіальних громад порушувалося питання щодо важливості прийнятих Законів України «Про співробітництво територіальних громад», «Про добровільне об’єднання громад», Стратегії і тактики державної регіональної політики. 
Було проведено 4 наради з міським, сільськими головами, депутатами районної ради, головами ініціативних груп, основним питанням на яких звичайно можна вважати – об’єднання територіальних громад. Керівникам району було важливо починати думку як народних обранців, так і активістів, що представляли території району.

Результати таких обговорень, як правило, передували зустрічам з громадами. На останній нараді, яка відбулася 15 вересня, здебільшого було підтримано думку щодо об’єднання територіальних громад в одну Баштанську міську об’єднану громаду. Від оперативності нашої організаційної роботи напряму залежить фінансовий ресурс на утримання громад на наступний рік та місце розміщення префектури.

Цікавою була нарада 03 липня 2015 року, у ході якої відбулася веб-конференція з Сояць-Куяцькою громадою Куяцького-Поморського воєводства республіки Польща з питань перейняття досвіду у проведенні об’єднання громад.  

У ході спілкування із представниками польської сторони міською радою було досягнуто домовленості про підписання угоди про співпрацю між містами.
На нарадах також постійно порушуються питання щодо оподаткування , сплати акцизного збору, виконання бюджетів, сприяння у проведенні часткової мобілізації, пасажирських перевезень та багатьох інших нагальних і актуальних питань.
Увагу заслуговувало таке питання як створення молочних сімейних ферм, під час якого було переглянуто документальний фільм про реалізацію проекту створеними сімейними фермами та отримано інформаційні листки проекту USAID з підтримки партнерства заради розвитку сімейних ферм та ОСГ, об’єднаних в кооперативи.
З метою надання методичної допомоги у виконанні повноважень органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади було проведено 2 семінари-наради. 

Питання, які розглядалися під час цих заходів, найбільше стосувалися методики об’єднання територіальних громад, фінансової та податкової сфер. 

За допомогу у їх проведенні висловлюю вдячність Євдощенко С.В., начальнику фінансового управління райдержадміністрації; Чорній Л.О., завідувачу архівного сектору райдержадміністрації; Івановій Л.І., начальнику відділу РАЦС Баштанського районного управління юстиції; Сюті Л.Б. та Соломській Н.І. – представникам Баштанської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління мін доходів у Миколаївській області.
Як і у попередні роки районна рада виступала одним із організаторів щорічних традиційних змагань з плавання на честь видатного земляка-плавця ХХ століття Семена Бойченка, які було проведено у липні в урочищі «Мар’ївське» на річці Інгул, у яких взяли участь міська, сільські та шкільні спортивні команди, моряки з військової частини м.Очаків.

Протягом усього часу існування сайту Баштанської районної ради та райдержадміністрації районна рада забезпечує майже його безперебійну роботу та оновлення.

Не реалізованим залишилося і в цьому році питання впровадження у роботі районної ради автоматизованої системи діловодства.

Важливе значення надає виконавчий апарат районної ради питанню отримання вимог Законів України «Про інформацію» та «Про доступ до публічної інформації». 

З цією метою не тільки проекти рішень районної ради виставляються на сайт, а у строк, що не перевищу 5 робочих днів – оприлюднюються рішення районної ради, висновки, рекомендації постійних комісій, протоколи їх засідань, негайно – розпорядження голови районної ради нормативно правового характеру. Також оприлюднюються протоколи сесій районної ради. 

За рекомендаціями депутатів районної ради  до засідань комісій з питань, які на них планується розглянути, на сайті розміщуються інформаційні матеріали.
У рубриці «Допомога депутатам» на сайті відповідальною особою районної ради Бальчунас Л.В. забезпечується ознайомлення депутатів з антикорупційними матеріалами.

Робота з питання надання безоплатної первинної правової допомоги робота у районній раді здійснюється відповідно до розпорядження голови районної ради від 31 жовтня 2011 року №68-р «Про організацію надання безоплатної первинної правової допомоги», яким покладено на головного спеціаліста з питань юридичного забезпечення діяльності ради Бальчунас Л.В. обов’язок надавати безоплатно первинну правову допомогу з питань, що належать до компетенції Баштанської районної ради, а також затверджено графік особистого прийому осіб, які потребують безоплатної первинної допомоги, види правових послуг, зокрема: надання правової інформації з правових питань; надання консультації і роз’яснення з правових питань; складання заяв, скарг та інших документів правового характеру (крім документів правового характеру); надання допомоги у забезпеченні доступу особи до вторинної правової допомоги та медіації.

Журнал обліку звернень осіб щодо отримання безоплатної первинної правової допомоги заведено, проте, за звітний період відповідних звернень не надходило.  

З початку 2015 року до районної ради надійшов від фізичної особи один запит на інформацію, який розглянуто та надано відповідь запитувачу в установленому порядку відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». Щоквартально на веб-сайті оприлюднюються звіти щодо задоволення запитів на інформацію. 
Аналіз діяльності регуляторної політики
Станом на 01 жовтня 2015 року у Баштанському районі діє чотири регуляторні акти, затверджені рішеннями Баштанської районної ради:
від 23 серпня 2012 року №13 «Про затвердження порядку відрахування підприємствами спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району частини чистого прибутку (доходу)»;
від 18 грудня 2013 року №9 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право укладання договору оренди майна, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району»; 

від 28 квітня 2014 року №6 «Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за майно спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району та пропорції її розподілу»;
від 18 червня 2015 року №16 «Про встановлення розміру щомісячної батьківської плати за навчання у Баштанській районній музичній школі».

З метою контролю за виконанням регуляторних актів виконавчим апаратом районної ради було проведено відповідну роботу та прийнято наступні рішення постійної комісії районної ради з питань планування, бюджету, фінансів, економіки та інвестицій:
від 23 травня 2012 року №10 «Про аналіз ефективності використання майна спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району та умов договорів оренди, укладених підприємствами, установами спільної власності територіальних громад»; 
від 11 березня 2013 року №1 «Про відрахування підприємствами спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району частини чистого прибутку (доходу) у 2012 році, відповідно до рішення районної ради від 23 серпня 2012 року №13»;
від 04 червня 2013 року №2 «Про затвердження звіту про базове відстеження результативності дії рішення районної ради від 23 серпня 2012 року №13 «Про затвердження Порядку відрахування підприємствами спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району частини чистого прибутку (доходу)»;
від 04 червня 2015 року №1 «Про хід виконання та затвердження звіту про повторне базове відстеження результативності дії рішення районної ради від         23 серпня 2012 року №13 «Про затвердження Порядку відрахування підприєм-ствами спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району до бюджету району частини чистого прибутку (доходу)»;
від 04 червня 2015 року №2 «Про хід виконання та затвердження звіту про базове відстеження результативності дії рішень районної ради від 18 грудня     2013 року №9 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право укладання договору оренди майна, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району» та від 28 квітня 2014 року №6 «Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за майно спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району та пропорції її розподілу».
Окрім того, на засіданні постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності було розглянуто питання та прийнято рекомендації від 13 серпня 2015 року №1 «Про дотримання райдержадміністрацією вимог Порядку проведення конкурсу на право укладання договорів оренди майна, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, затвердженого рішенням районної ради від 18 грудня 2013 року №9, при укладанні таких договорів у 2014-2015 роках».
Господарська діяльність
Баштанська районна рада, як головний розпорядник коштів районного бюджету, здійснює видатки на утримання установи у розрізі кодів економічної класифікації, видатки з оплати праці працівників районної ради чисельністю      19,5 штатних одиниць та інше.

У своїй мережі має 1 одержувача бюджетних коштів – районну газету «Голос Баштанщини».

Обслуговує 6 бюджетних рахунків, відкритих в Управлінні Державної казначейської служби у Баштанському районі.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 березня           2014 року №65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету»  та розпоряджень голови Баштанської районної ради від 03 березня 2015 року  №14-ро «Про заходи щодо економного та раціонального використання бюджетних коштів у 2015 році» та від 13 лютого 2015 року № 9-ро «Про затвердження заходів з енергозбереження, погашення кредиторської заборгованості та зменшення обсягу дебіторської заборгованості на 2015 рік» було затверджено План заходів щодо енергозбереження. Щомісячно аналізується стан оплати за енергоносії, водо- та газопостачання орендаторами адмінприміщення.  

За звітний період по:

КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання  та інвентар» використано 32670,50 грн., у т.ч. погашено кредиторську заборгованість за 2014 рік у сумі 193,00 грн. (економія коштів склала 1649,50 грн. або 4,8%); 
КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» використано 19902,08 грн., у т.ч. погашено кредиторську заборгованість за 2014 рік у сумі 3476,79 грн.   (економія коштів склала 8810,17 грн. або 30,7%); 
КЕКВ 2272 «Оплата водопостачання та водовідведення» використано              1329,21 грн. (економія коштів склала 470,79 грн. або 26,2%); 
КЕКВ 2274 «Оплата природного газу» використано 20423,64 грн. (економія коштів склала 39426,36 грн. або 65,9%) 

За звітний період видатки на придбання основних засобів по загальному та спеціальному фондах не проводилися.

Наразі здійснюються заходи для поновлення пуску газу на опалювальний період 2015-2016 роки.
Шановні депутати! 

Наша держава сьогодні на шляху кардинальних змін у місцевому самоврядуванні. Напрацьований проект закону «Про місцеве самоврядування», який можливо депутати Верховної Ради України приймуть після внесення відповідних змін до Конституції України. Він змінить систему влади в Україні. Звичайно, передбачається, що таким чином вдасться розв’язати проблеми щодо створення належних матеріальних, фінансових та організаційних умов для здійснення органами місцевого самоврядування власних і делегованих повноважень.
Ми з вами, шановні колеги, за весь період скликання завжди тісно співпрацювали з районною державною адміністрацією, міською, сільськими радами, намагалися оперативно розглядати актуальні питання, пов’язані із життям регіонів та напрацьовувати узгоджені підходи до вирішення проблемних питань територіальних громад. 
Маю впевненість, що ця традиція, притаманна Баштанському району, збережеться і надалі.  
Щиро вдячний усім депутатам, міському, сільським головам, виконавчій владі, апарату районної ради за підтримку, слушні поради, навіть за конструктивну критику.   

Дякую за увагу!
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