            Баштанська районна рада

Інформація про хід виконання районної Цільової соціальної програми розвитку освіти Баштанського району 
на 2011 – 2015 роки
Розділ 1. Дошкільна освіта
В районі налічується 29 дошкільних навчальних закладів, із них 4 дошкільні   навчальні заклади міські, 25-  сільські . Для забезпечення потреб населення в шести сільських радах працює по два дошкільних начальних заклади (Добренській, Доброкриничанській, Лоцкинській,  Єрмолівській, Мар'ївській, Кашперо-Миколаївській).

Станом на 20.11.2015 року в районі охоплено 1410 дітей, що складає    64,2 % від загальної кількості дітей віком від 1 до 6(7) років, 99 % від загальної кількості дітей віком від 3 до 6(7) років. Діти п’ятирічного віку охоплені дошкільною освітою 100%.

В селах, де дошкільні навчальні заклади відсутні, діти підвозяться спеціальним транспортом до сіл де працюють садочки (Баштанський ДНЗ «Віночок» - 13 дітей із сіл Андріївка, Шевченко, Зелений Яр; Новосергіївський ДНЗ – 6 дітей із сіл Тарасівка, Зелений Клин; Доброкриничанський ДНЗ – 16 дітей с.Родніки; Інгульський ДНЗ – 5 дітей с.Лобріївка; Новоіванівський ДНЗ – 1 дитина із села Старосолдатське; Пісківський ДНЗ –  10 дітей із с. Констянтинівка; Плющівський ДНЗ – 9 дітей із сіл Червона Зірка, Новогеоргіївка, Новобирзулівка, Костичівський ДНЗ – 12 дітей із віддалених вулиць Ювілейна та Набережна). Таким чином дошкільною освітою охоплено 72 дитини дошкільного віку.
В 2016 році планується відкриття додаткової групи на 20 місць в Привільненському дошкільному навчальному закладі «Дзвіночок».

Станом на 20.11.2015 року у районі відсутня потреба у  відкритті закладів компенсуючого та комбінованого типу.
В районі  широко здійснюється соціально-педагогічний патронат сімей, які виховують дітей дошкільного віку. Для дітей, які потребують корекції фізичного та розумового розвитку в районі функціонує реабілітаційний центр для дітей – інвалідів .

Завдяки запровадженню різних форм охоплення дітей дошкільною освітою в районі 98%  дітей залучено до навчання.

Для забезпечення дошкільних навчальних закладів належним навчально-методичним матеріалом, необхідним сучасним обладнанням, іграшками, дитячою літературою, іншими засобами розвитку навчання і виховання з бюджету району виділяються кошти, залучається спонсорська допомога.

Розділ 2. Мережа закладів загальної середньої освіти

В 2015-2016 н.р. у Баштанському районі функціонує 59 освітніх закладів:

- 27  загальноосвітніх навчальних закладів;

- 29 дошкільних навчальних закладів;

- 3 позашкільні навчальні заклади
У загальноосвітніх навчальних закладах навчається 3916 учнів, у т.ч. 2419 (62%) – у сільській місцевості. Всього загальною середньою освітою охоплено 99,9% дітей шкільного віку.

Порівняно з минулим навчальним роком контингент учнів зменшився на 29 осіб  /0,7 %/. За період з 2004 по 2015 кількість учнів в загальноосвітніх закладах району скоротилась на 2149 дітей. Через відсутність учнів взагалі у 2015-16 навчальному році класів нема 2-х класів  в Новоукраїнській  початковій школі, 3-х класів  в Перемозькій  початковій школі, відсутні   7 класів в Єрмолівській, 6 класів  в Новосергіївській школах та  2 у Новоіванівській.

Відділ освіти, молоді і спорту райдержадміністрації сприяє здобуттю загальної середньої освіти представниками національних меншин. У селі Костичі, де компактно проживають турки-месхетинці, для учнів 9 класу організовано вивчення турецької мови  факультативно.

Проводяться заходи зі збереження мов та традицій національних меншин у Виноградівській, Доброкриничанській та Костичівській школах:

· збираються матеріали про звичаї та обряди , мову  турків-месхетинців, які розміщено у шкільних музеях.

· створено куточки, присвячені діаспорі месхетинських турків, виставлено народні костюми, предмети побуту та рукоділля.

· організовано фольклорно - етнографічний гуртки, у якому діти мають можливість вивчати рідну культуру,звичаї,  відтворювати обряди.

· школи співпрацюють з Миколаївським краєзнавчим музеєм, Всеукраїнським товариством месхетинських турків «Ватан» («Батьківщина»), Радою національних товариств Миколаївської області.
Також у Виноградівській школі працює танцювальний колектив «Умуд», який є лауреатом Всеукраїнського фестивалю «Всі ми діти твої, Україно» у м.Києві. У Костичівській школі – танцювальний гурток  «Гюнеш»(Сонечко), який   бере участь у районних заходах.

Учні турки-месхетинці беруть участь у творчих конкурсах «Мова кожного народу -  неповторна і своя», який проводиться у рамках відзначення Міжнародного дня рідної мови (21 лютого), конференціях «Мій рідний край – моя земля очима сучасників».

Учні Виноградівської школі були лауреатами Всеукраїнського конкурсу «Моя Батьківщина очима усіх етносів України».

Учні, випускники цих шкіл, проходять відбіркове тестування для турків-месхетинців, які бажають навчатися у Турції.

Протягом 2011-2015 років навчально-виховні комплекси «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітній навчальний заклад» у районі не створювалися.

Відділ освіти, молоді і спорту райдержадміністрації сприяє впровадженню інноваційних моделей загальноосвітніх навчальних закладів, діяльність яких спрямовано на вдосконалення механізму надання освітніх послуг. За результатами  2013-2014 навчального року дипломом ІІ ступеню та срібною медаллю Всеукраїнської виставки у м. Києві «Інноватика в освіті України» нагороджена Баштанська гімназія, дипломом за активне впровадження інновацій в навчально-виховний процес нагороджена Баштанська ЗОШ №2.

Розділ 3. Профільне навчання
Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 30.09.11 № 452-р « Про затвердження плану заходів щодо створення освітніх округів у Баштанському районі до 2015 року» у 2012-2013 навчальному році створено районну освітню систему, в яку входять такі навчально-виховні об’єднання   :

· Баштанський округ – ресурсний центр (Баштанська ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, Баштанська ЗОШ І-ІІІ ст. № 1, Баштанська гімназія, Новопавлівська  ЗОШ І-ІІІ ст., Плющівська ЗОШ І-ІІІ ст..,Новоіванівська ЗОШ І-ІІ ст.,  Новосергіївська ЗОШ І-ІІ ст., МНВК,ДЮСШ, БДЮТ, НВК ДНЗ-ЗНЗ              « Віночок»). Опорні школи – Баштанська ЗОШ №1,№ 2;

· Привільненський округ (Привільненська ЗОШ І-ІІІ ст., Новоукраїнська ЗОШ І ст.,Єрмолівська ЗОШ І-ІІ ст.., Старогроженська ЗОШ І-ІІІ ст., Ленінська ЗОШ І-ІІІ ст., Кашперомиколаївська ЗОШ І-ІІІ ст., Новопетрівська ЗОШ І ст..)  Опорна школа – Привільненська ЗОШ І-ІІІ ст.;

· Доброкриничанський  округ (Доброкриничанська ЗОШ І-ІІІ ст., Мар’янівська ЗОШ І ст., Лоцкинська ЗОШ І-ІІІ ст., Перемозька ЗОШ І-ІІ ст., Новоолександрівська ЗОШ І-ІІІ ст.) Опорна школа – Доброкринчанська ЗОШ І-ІІІ ст.;

· Новоєгорівський округ (Новоєгорівська ЗОШ І-ІІІ ст., Явкинська ЗОШ І-ІІІ ст., Добренська ЗОШ І-ІІІ ст..). Опорна школа – Новоєгорівська ЗОШ І-ІІІ ст.;

· Інгульський округ (Інгульська ЗОШ І-ІІІ ст., Костичівська ЗОШ І-ІІІ ст., Виноградівська ЗОШ І-ІІІ ст., Мар’ївська ЗОШ І-ІІІ ст.) Опорна школа – Інгульська ЗОШ І-ІІІ ст.;

· Христофорівський округ (Христофорівська ЗОШ І-ІІІ ст.,  Пісківська ЗОШ І-ІІІ ст.) Опорна школа – Христофорівська ЗОШ І-ІІІ ст.

З 2007 року в  районі діє модель профільної освіти «Міжшкільне об’єднання «Школа - Міжшкільний навчально-виробничий комбінат». У 2015-2016 навчальному році  початкову професійну освіту здобуває 74 учні із 6 закладів освіти району за ліцензованими спеціальностями « Водій категорії В.С».

Профільним навчанням охоплено 212 учнів 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів: природничо –математичний напрям - 93 учні; суспільно-гуманітарний напрям - 23 учні; технологічний напрям - 63 учні; філологічний-18 учнів; спортивний -15 учнів.

Методичним відділом комунальної установи "Баштанський районний сервісний центр по обслуговуванню закладів освіти"  систематично здійснюється поповнення банку навчальних програм курсів за вибором, спецкурсів, факультативів до профільної підготовки та профільного навчання, матеріал  використовується педагогічними працівниками при плануванні навчально-виховного процесу.

До варіативної складової робочих навчальних планів  закладів освіти введено викладання профорієнтаційних курсів « Людина і світ професій» або « Моя кар’єра».

Розділ 4. Організація підвезення учнів до навчальних закладів
Безкоштовне перевезення учнів та педпрацівників до місць навчання і додому здійснюється з 34 населених пунктів до 17 навчальних закладів району. В районі за межею пішохідної доступності проживає 568 учнів, що складає 14,5 % від загальної кількості  дітей та підлітків шкільного віку. Забезпечено безкоштовним підвезенням 568 учнів, що становить 100%  від загальної кількості тих, що потребують підвезення.

В рамках програми «Шкільний автобус» використовується 23 одиниці автотранспорту, з яких протягом останніх років - 16 було придбано за кошти місцевого бюджету, 1 – за кошти обласного бюджету та 6 виділено в рамках державної програми «Шкільний автобус» у 2005 , 2010, 2012 та 2013 роках. 18 одиниць автотранспорту безпосередньо є «Шкільними автобусами», з них 10 - перебувають в експлуатації 18 і більше років. 3 автобуса в зв'язку з незадовільним технічним станом потребують списання, 1 мікроавтобус згідно акту прийому – передачі направлено до райвіськомату

Але ситуація щодо забезпечення у повному обсязі підвезення шкільними автобусами залишається складною. Для повного та безпечного перевезення  учнів потрібно ще 2 автобуса для  перевезення 33 учнів до  Лоцкинської ЗОШ та БДЮТ, крім того 8 автобусів потребують оновлення.

Щороку розпорядженням голови райдержадміністрації за навчальними закладами закріплюється територія обслуговування з урахуванням потреби в організації підвезення учнів та вчителів.

Усі транспортні маршрути затверджені начальником відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації та начальником ВДАІ Баштанського РВ УМВС України в Миколаївській області.

Водії шкільних автобусів щоденно проходять медичні огляди та раз у квартал проводиться огляд технічного стану транспорту.

У бюджеті 2015 р.  передбачено 1223514   грн. на утримання шкільних автобусів та забезпечення їх паливно-мастильними матеріалами.

Розділ 5. Інформаційно-комунікаційні технології

Станом на 20.11.2015 року у 27 закладах району налічується 29 НКК, що становить 95 % (загальноосвітні заклади І – ІІІ ступенів 100%; І – ІІ ступенів – 66%, І ступеня – 33%).

Усього у закладах та установах освіти району на даний час налічується 373 сучасних комп’ютери. У районі створені умови для системного впровадження та активного використання інформаційних та комунікаційних технологій у роботі навчальних закладів. 
Майже у кожного директора закладу створено та укомплектовано робоче місце (комп’ютер, копіювальна техніка, Інтернет).
Всього в районі мультимедійним обладнанням (компьютер + проектор) забезпечено 4 ( Баштанська ЗОШ №1-2, №2, гімназія,  Інгульській ЗОШ)  заклади  освіти. Це становить 18 % від потреби. 
Створюючи умови для впровадження та активного використання інформаційних технологій у роботі навчальних закладів  таких, як Баштанська ЗОШ №1, №2, гімназія  встановлено інтерактивні дошки.

У  закладах освіти створюються робочі місця для педагогічних працівників з метою вільного доступу педагогічних працівників до електронних інформаційних ресурсів.

Не залишаються осторонь і шкільні бібліотеки. 11 закладів освіти забезпечили шкільні бібліотеки комп’ютерами та розпочали створювати на базі бібліотеки сучасні інформаційно-ресурсні центри, які є вкрай необхідними  саме у сільській місцевості через брак традиційних носіїв інформації - книг, методичних посібників, фахової літератури.                 

Важливим показником забезпеченості навчально-виховного процесу є кількість учнів на 1 комп’ютер. Середнє навантаження на 1 комп’ютер у районі складає 9 учнів та 2 вчителя (Для порівняння у 2012 році було 12 учнів).
Відділом освіти, молоді і спорту райдержадміністрації придбано та впроваджено у ЗНЗ району програми зі створення системи автоматизації управлінської діяльності за 27565,50 грн. Комп'ютерна програма «КУРС: Освіта» призначена для ведення єдиної бази даних загальноосвітнього навчального закладу, управління шкільними процесами, розрахунку навантажень вчителів, складання розкладу занять, ведення електронних шкільних журналів, обліку дітей шкільного віку та генерації звітів ЗНЗ-1, 77-РВК та 83 -РВК.

Педагоги району активно займаються підвищенням власної ІКТ-компетентності у різних формах. Цьому сприяє і робота обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, і робота районного методичного кабінету, і робота учителів інформатики на рівні навчальних закладів.  Для педагогів навчальних закладів району проводяться тренінги за програмами корпорації Microsoft  та корпорації INTEL.  За програмами «Intel® Навчання для майбутнього», «Партнерство у навчанні», «Учителі он-лайн», «Цифрові технології», «Побудова освітнього онлайн-простору вчителя» та іншими сертифікати отримали  320 вчителів,  що складає 60% від загальної кількості педагогічних працівників. Біля 45% вчителів району активно використовують ІКТ в своїй педагогічній діяльності. Стимулюванню творчості вчителів сприяли обласні конкурси, такі як: «Учитель року», «Успішний проект», «Інтернет-конференції», «Інтернет-олімпіади».

Однією із найважливіших задач інформатизації є забезпечення доступу до світових інформаційних ресурсів. До мережі Інтернет у районі підключено всі заклади освіти, що становить 100%.

Як учні так і вчителі району через доступ до мережі Інтернет мають можливість брати участь у Інтернет–олімпіадах, конференціях, конкурсах, акціях, проектах різних рівнів, виконувати дистанційні контрольні роботи, збагачуючи свої знання через доступ до «всесвітньої павутини».

У 15 школах району створені Веб-сайти, що становить 56% від загальної кількості.

Разом з цим залишається проблема оновлення комп’ютерної техніки придбаної до 2005  року, а також встановлення в предметних кабінетах інтерактивних дошок.

Зі зростанням кількості НКК та потреб закладів освіти у використанні Інтернету виникла проблема у швидкісному широкосмуговому доступу до мережі Інтернет. 

Розділ 6. Інклюзивна освіта

В  загальноосвітніх навчальних закладах району створені всі можливі умови для безперешкодного доступу дітей з обмеженими можливостями до приміщення школи. З цією метою у всіх школах об лаштовані пандуси та прилаштовані електродзвінки.

У Привільненській та Інгульській школах впроваджено інклюзивне навчання  для 2-х учнів. Спеціальних інклюзивних класів в районі немає.

        Відділом освіти, молоді і спорту у Баштанському районі забезпечено роботу виїзного засідання обласної психолого-медико-педагогічної комісії. Засідання комісії проходить 2 рази на рік. У процесі роботи обстежуються за запитами діти-інваліди та діти, які мають вади поведінки  та розумового розвитку, їм та їхнім батькам надаються рекомендації щодо подальшого освітнього шляху та лікування. 

       Ведеться робота по створенню районної психолого-медико-педагогічної комісії, але на даний момент у районі відсутні фахівці, які мають брати участь  у роботі комісії: лікар-дефектолог, логопед, дитячий лікар-психіатр.

Діти з особливими освітніми потребами широко інтегруються в навчальний процес. Школи району відвідують 76 учнів – інвалідів з різними нозологіями, які навчаються зі своїми однолітками в умовах загальноосвітніх навчальних закладах.
Розділ 7. Підвищення якості природничо-математичної освіти
На виконання програми за рахунок місцевого бюджету придбано два сучасних кабінети хімії у Баштанську гімназію та Баштанську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів №1 та на суму 267 тис.грн.
З метою створення умов для використання інформаційно-комунікаційних технологій загальноосвітні навчальні заклади оснащуються мультимедійним лабораторно-практичним обладнанням для кабінетів природничо-математичного напряму.
Навчальні заклади забезпечуються навчально-методичними комплектами з предметів природничо-математичного напряму та фаховими періодичними виданнями.
Фонди шкільних бібліотек поновлюються сучасною навчально-методичною літературою, сучасною навчальною, науково-популярною, довідниковою літературою.
Учні Баштанських закладів освіти навчаються в обласній очно-дистанційній природничо-математичній школі для обдарованих та здібних дітей на базі муніципального колегіуму Миколаївської міської ради.

У профільних класах загальноосвітніх навчальних закладах вводяться спецкурси з питань енергоекології та енергозбереження. 
На базі загальноосвітніх навчальних закладів, Будинку дитячої та юнацької творчості функціонують гуртки науково-технічної творчості учнів.

Крім того, придбання в 2015 році комп’ютерної техніки не здійснювалось.

Розділ 8. Формування навичок здорового способу життя, поліпшення роботи з патріотичного, правового  та екологічного виховання учнів
З метою формування навичок здорового способу життя, поліпшення роботи з патріотичного, правого та екологічно виховання учнів у шкільних музеях,  куточках бойової слави створено виставки фото-архівних документів, що ілюструють становлення, розвиток і сучасність української державності. Створено експозиції та стенди, які висвітлюють події антитерористичної операції.

Постійно проводяться тематичні заходи, присвячені подвигам воїнів.

У системі методичної роботи внесено зміни у плани роботи міжпредметних семінарів шляхом включення питань патріотичного виховання в процесі вивчення основних наук. 

 Керівниками навчальних закладів розроблено концепції патріотичного виховання закладу та у кожному навчальному закладі сплановано заходи 

 Забезпечено щоденне проведення в навчальних закладах заходів, щодо інформування про вчинки випускників, які виступили на захист незалежності та територіальної цілісності України. У Баштанській ЗОШ №1, №2, гімназії, де наявний радіозв’язок по школі, із вказаної тематики проводяться радіоінформування.

Щорічно проводиться районний етап військово-патріотичних ігор «Джура». збірна команда району є постійним лідером як обласного так і Всеукраїнського етапів  військово-патріотичної гри «Джура».

У кожному загальноосвітньому закладі району оформлено тематичні стенди про права людини, інформація в яких постійно оновлюється. Бібліотечними установами організовано книжкові виставки та презентації видань щодо прав людей. 

Задля зміцнення психічного та соціального благополуччя дітей, у районні створено психологічну службу, у діяльності якої переважає робота із діагностики та соціальної адаптації дітей. Практичні психологи та соціальні педагоги проводять батьківський всеобуч щодо психологічних особливостей їх дітей, уміння налагоджувати стосунки у колективі та сім’ї, проводять корекційні заняття із метою покращення поведінки учнів.

В районі також щорічно проводяться районні спортивні змагання серед загальноосвітніх навчальних закладів, присвяченні Всесвітньому дню здоров’я.

Із метою  профілактики вживання учнями алкогольних напоїв, наркотичних засобів, запобігання злочинності та насиллю над дітьми - постійно проводяться у школах виховні заходи, направлені на вироблення стійкої звички протидії злісним відхиленням у шкільному середовищі. У кожному навчальному закладі оформлено куточки здоров’я, у яких один раз на квартал змінюється інформація щодо ризиків та профілактики шкідливих звичок. Учнівське  самоврядування бере участь у розробці та розповсюдженні буклетів та пам’яток щодо здорового способу життя для учнів, батьків, односельців.
У навчальних закладах району заплановано та постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з батьківською громадськістю щодо необхідності виховання  в сім'ї високих морально-етичних якостей учнівської молоді, мотивації до здорового способу життя. 

Питання антиалкогольної та антинаркоманійної пропаганди починають  розглядати на батьківських зборах у 5-6 класі, так як за статистикою саме на цей вік припадає перший досвід вживання алкогольних та нікотинових виробів.

  В загальноосвітніх навчальних закладах району постійно проводяться просвітницькі заходи, культурно-мистецькі акції за участю лікарів, працівників ССД райдержадміністрації, районного центру соціальних служб для сім’ї та молоді з питань пропагування здорового способу життя та з метою формування практичних навичок протистояння  шкідливим звичкам.
З метою просвіти  та вироблення спільних дій щодо попередження шкідливих звичок в учнівської молоді, у планах роботи навчальних закладів передбачено  проведення батьківських зборів із залученням медичних працівників, працівників неурядових громадських організацій, соціальної служби для молоді. Для проведення батьківського всеобучу використовуються форми «круглого столу», телефон довіри, презентація сім’ї і т.д.  

Постійно надається консультаційна та психолого-педагогічна допомога учням групи посиленого соціально-педагогічного впливу з питань профілактики шкідливих звичок та формування здорового способу життя. З даними учнями планується і ведеться індивідуальна робота класними керівниками, працівниками  психологічної служби,  складено індивідуальні програми роботи із дітьми даної категорії, які включають у себе індивідуальні та групові форми роботи  щодо здорового способу життя.

Розділ 9. Робота з обдарованими і талановитими дітьми

Робота з обдарованими дітьми – вкрай важливий напрям у діяльності загальноосвітніх закладів  та Баштанського районного методичного кабінету.

Відповідно до  Цільової соціальної  програми розвитку освіти   району на  2011-2015 роки, створено та щорічно оновлюється  картотека обдарованої  учнівської молоді «Надія ХХІ століття» та спрямовано роботу на удосконалення методичного забезпечення педагогічних працівників щодо роботи з обдарованими та здібними дітьми, формування системи виявлення обдарованих дітей (психологічна служба району), координацію роботи з даного питання з дошкільними, загальноосвітніми та позашкільними навчальними закладами, створення умов у цих закладах для розвитку обдарованих вихованців дошкільних навчальних закладів та учнів, залучення обдарованих школярів до науково-дослідницької діяльності у школах та Малій академії наук,  філія якої працює при районному Будинку дитячої та юнацької творчості.

Щороку школярі загальноосвітніх навчальних закладів району залучаються до участі в різноманітних масових заходах:  олімпіадах, конкурсах, турнірах, змаганнях, фестивалях, тощо.

     Учні загальноосвітніх начальних закладів беруть активну участь у таких інтерактивних конкурсах: як Всеукраїнський фізичний конкурс «Левеня», Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру», Всеукраїнський природничий конкурс «Осінній колосок», «Весняний колосок», Всеукраїнський історичний конкурс «Лелека», Всеукраїнський конкурс юних суспільствознавців «Кришталева сова», Міжнародний конкурс з інформаційної та комп'ютерної грамотності «Бобер», Всеукраїнський українознавчий конкурс «Соняшник», Всеукраїнських конкурсах англійської мови «Грінвіч», «Пазл».

Розділ 10. Позашкільна освіта.

Відділом освіти велика увага приділяється збереженню і розвитку мережі гуртків, творчих об'єднань у загальноосвітніх школах та позашкільних  навчальних закладах. Збережено мережу позашкільних закладів, їх в районі 2: БДЮТ та ДЮСШ, робота яких спрямована на розвиток творчих здібностей, збереження фізичного здоров'я школярів та молоді.  

На базі БДЮТ працюють 68 творчих об'єднань, студій, театрів, гуртків різних напрямків. Охоплено навчанням 1088 учнів.  

Протягом   навчального року  БДЮТ організував і провів більше 80    районних, міських масових заходів, конкурсів, виставок, акцій, фестивалів.   Вихованці  БДЮТ беруть участь  обласних    та  Всеукраїнських конкурсах, де отримали більше 100 перемог. Роботу педагогічного колективу Будинку дитячої та юнацької творчості високо оцінюють  під час обласних оглядів, виставок.

У ДЮСШ навчається 368 спортсменів у 4 відділеннях: футбол,  важка атлетика, веслування на байдарках і каное, греко-римська боротьба.

Учні ДЮСШ  беруть  участь в спортивних змаганнях обласного рівня та займають  призові  місця:   у змаганнях із греблі на байдарках і каное, по футболу ( « Шкіряний м’яч» ( І місце)), важка атлетика( ІІІ місце). 

Розділ 11. Зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів
У 2015 році покращено матеріально-технічну базу навчальних закладів: 
· капітальний ремонт спортивної зали Доброкриничанський   ЗОШ І-ІІІ ступенів - 377 тис.грн. бюджетних коштів;

· заміна віконних заповнень у Добренській ЗОШ І-ІІІ ступенів у кількості 75 шт. 

· заміна віконних заповнень у Новоєгорівській ЗОШ –ІІІ ступенів  у кількості 15 шт.(делеговані кошти сільської ради – 30 тис. грн. - 6 шт., спонсорські кошти – 36 тис.грн. – 9 шт.).

Розділ 12. Педагогічні кадри
У 2015-2016 навчальному році навчально-виховний  процес у закладах освіти різних типів і форм власності забезпечують понад 519  педагогічних працівників. 

У школах району працює  449 педагога  з них: кваліфікаційну категорію «спеціаліст» мають 55 педагогів, ІІ  категорію - 35, І категорію - 107, вищу категорію - 160. Питання кадрового забезпечення  шкіл вирішується значною мірою за рахунок – пенсіонерів та нефахівців. На початок 2015-2016 навчального року розподіл педагогів загальноосвітніх навчальних закладів за віком становив: до 35 років – 14 осіб; пенсіонерів -  55 осіб.
Для забезпечення навчальних закладів кадрами проводиться цільове направлення випускників шкіл на здобуття ними педагогічних спеціальностей. 
Для підвищення ролі та авторитету педагога в суспільстві, заохочення до творчої та результативної праці  проводяться різноманітні Всеукраїнські та обласні конкурси.

Однією із плідних форм пошуку та заохочення творчо працюючих педагогічних працівників є Всеукраїнський конкурс « Учитель року».   

Крім того педагоги району є активними учасниками районних, обласних семінарів, конференцій,  членами творчих груп, входять до складу обласних фахових журі, беруть участь в апробації навчальної літератури.

На базі навчальних закладів району систематично проводяться обласні семінари, круглі столи різної тематики.

Щорічно за високі досягнення в роботі районною премією нагороджуються кращі  педагогічні працівники навчальних закладів . У 2015 році виплачено  7 премій по  1 тис.грн. вчителям, що показали високі результати в роботі з обдарованими учнями, які стали переможцями обласного етапу Всеукраїнських предметних олімпіад та конкурсів.

Районним методичним кабінетом систематично проводяться семінари, методичні ради, конференції з метою підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 
Начальник відділу освіти, молоді і

спорту райдержадміністрації                                              О.І.Бєлова

