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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З  ПИТАНЬ  ПЛАНУВАННЯ,  БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ,   ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ  

В И С Н О В К И
23 грудня 2015 року                      Баштанка                                                      № 3
Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2015 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника фінансового управ-ління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2016 рік, на підставі частин четвертої і шостої статті 47 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно зі статтею 78 Бюджетного кодексу України, відповідно до розділу ІV «Постійні комісії районної ради» Регламенту роботи Баштанської районної ради сьомого скликання та статей 7-8 розділу ІІ «Функції та питання відання постійних комісій районної ради» Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 10 грудня 2015 року №1, №2, постійна комісія районної ради
В И Р І Ш И Л А :
1. Інформацію начальника фінансового управління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2016 рік прийняти до відома.

2. Погодитися із запропонованим проектом рішення із внесеними змінами, а саме:

2.1. Внести зміни до районного бюджету (збільшити доходи на суму 14560,2 тис. грн. і видатки на суму 14560,2 тис. грн.):
2.1.1. Збільшити надходження до районного бюджету на суму                  14560,2 тис. грн., з них за рахунок обсягу:
- субвенції з обласного бюджету за рахунок коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 2015 рік – 899,2 тис. грн. та направити ці кошти за цільовим призначенням:

 відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – 899,2 тис. грн., з них на оплату праці з нарахуванням 888,4 тис. грн., на здійснення видатків пов’язаних із збільшенням внутрішньо переміщених осіб, які отримують освітні послуги (оплата харчування) – 10,8 тис. грн.;

- субвенції з обласного бюджету за рахунок коштів медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 2015 рік – 450,0 тис. грн. та направити ці кошти за цільовим призначенням:
Баштанській центральній районній лікарні – 351,150 тис. грн., з них на оплату праці з нарахуванням – 314,650 тис. грн., на здійснення видатків, пов’язаних із збільшенням внутрішньо переміщених осіб, які отримують медичні послуги (оплата медикаментів) – 0,5 тис. грн.;

Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району – на суму 134,850 тис. грн. на оплату праці з нарахуванням;
- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот – 12500 тис. грн. та направити на збільшення обсягу субсидії відшкодування витрат на оплату ЖКП (КТКВК 090405) – 12500 тис. грн.;
- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот) та на компенсацію втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального  і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян – 30,0 тис.грн. та направити на збільшення обсягу компенсаційних виплат на пільговий проїзд автомобільним транспортом (КТКВК 170102) –      30,0 тис. грн.;
- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – 674,0 тис. грн. та направити на збільшення обсягу субсидії відшкодування витрат на оплату твердого палива (КТКВК 090406) – 636,42658 тис. грн., пільг ветеранам війни (КТКВК 090202) – 34,84706  тис. грн., пільг багатодітним сім’ям (КТКВК 090216) – 2,72636 тис. грн.;
інших субвенцій з обласного бюджету – 7,0 тис. грн., у тому числі на:
медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобиль-ської катастрофи (КТКВК 090212) – 5,5 тис. грн.,

відшкодування витрат на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни (КТКВК 090417) – 1,5 тис. грн. 

2.1.2. Здійснити перерозподіл видатків та збільшити обсяг видатків по головних розпорядниках коштів районного бюджету:

Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації:

- у межах субвенції з державного  бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот), на компенсацію втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян, а саме внесено наступні зміни:

зменшено видатки по:

КТКВК 090214 «Пільги окремим категоріям громадян з послуг зв’язку» – 10,75288 тис. грн.,

КТКВК 090203 «Інші пільги ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі  заслуги перед Батьківщиною, ветеранам праці, особам, які мають особливі  трудові заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб,  які мають особливі  трудові заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань та реабілітованим громадянам, які стали інвалідами внаслідок репресій, аба є пенсіонерами» – 0,58712 тис. грн.

Збільшити видатки по:

КТКВК 170102 «Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян» – на суму 2,458 тис. грн.,

КТКВК 170302 «Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремим категоріям громадян на залізничному транспорті» – на суму 8,882 тис. грн.;
- у межах субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідам І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, а саме внесено наступні зміни:

зменшено видатки по КТКВК 091300 «Державна соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам – на суму  12,0 тис. грн.;
збільшено видатки по КТКВК 090413 «Допомога на догляд за інвалідом   І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу – на суму 12,0 тис. грн.;
- у межах субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, а саме внесено наступні зміни:

зменшено видатки по КТКВК 090406 «Субсидії населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу» – 4,42848 тис. грн.;
збільшено видатки по:

КТКВК 090202 «Пільги ветеранам війни,особам,на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту та інші» – 2,82228 тис. грн.,

КТКВК 090216 «Пільги багатодітним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім’ям (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування,на придбання твердого  палива та скрапленого газу» – 1,60560 тис. грн.;
- у межах субвенції з державного бюджету на  надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг  тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот, а саме внесено наступні зміни:
зменшено видатки по:
КТКВК 090201 «Пільги ветеранам війни» – 3,0 тис. грн.,

КТКВК 090204 «Пільги ветеранам військової служби» – 39,405 тис. грн.,

КТКВК 090207 «Пільги громадянам, які постраждали внаслідок Чорно-бильської катастрофи» – 17,7 тис. грн.,

КТКВК 090210 «Пільги пенсіонерам за профознакою» – 161,195 тис. грн.;
збільшено видатки по:

КТКВК 090215 «Пільги багатодітним сім’ям» – 68,646 тис. грн.,

КТКВК 090405 «Субсидії населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг» – 152,654 тис. грн.»
- з метою ефективного використання коштів та своєчасність фінансування затверджених заходів на 2015 рік програмами «Турбота» та «Безбар’єрна Баштанщина» внести зміни:

по програмі «Турбота» (збільшити видатки на суму 38,561 тис. грн.):

зменшити видатки по:
КТКВК 091209 «Фінансова підтримка громадський організацій  ветеранів і волонтерів» – 0,927 тис. грн.,

КТКВК 090412 «Інші видатки на соціальний захист населення» – 3,0 тис. грн. (надання одноразової матеріальної допомоги військовослужбовцям, які отримали поранення, контузію, захворювання внаслідок виконання службових обов’язків на тимчасово окупованій території АРК, м.Севастополя та під час участі в антитерористичній операції (АТО) на сході України);
збільшити видатки по:
КТКВК 091205 «Виплата грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги» – 21,0 тис. грн.,
КТКВК 090412 «Інші видатки на соціальний захист населення» – 21,488 тис. грн., з них на матеріальну допомогу учаснику АТО Локатирю В.В. – 10,0 тис. грн., надання адресної допомоги особам, які перебувають у складних життєвих обставинах – 11,488 тис. грн.;
по програмі «Безбар’єрна Баштанщина» (зменшити видатки на суму 62,561 тис. грн.):

зменшити видатки по:
КТКВК 091205 «Виплата грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвадідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги» – 66,0 тис. грн.

збільшити видатки по:
КТКВК 091209 «Фінансова підтримка громадський організацій  інвалідів» на суму 0,539 тис. грн.,
КТКВК 091204 «Територіальні центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» – 0,9 тис. грн. (перебування в стаціонарному відділенні для постійного, або тимчасового проживання підопічної      Новікової Г.В.,
КТКВК 090412 «Інші видатки на соціальний захист населення» –                 2,0 тис. грн., надання адресної допомоги особам, які перебувають у складних життєвих обставинах – 2,0 тис. грн.
За рахунок економії коштів по фінансуванню зазначених програм збільшено видатки по КТКВК 091204 «Територіальні центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» на суму 24,0 тис. грн., а саме на заробітну плату з нарахуванням – 24,0 тис. грн.

Здійснено перерозподіл видатків у межах кошторисних призначень по КТКВК 091206 «Центр реабілітації дітей-інвалідів» – за рахунок економії коштів по природному газу – 2,860 тис. грн. збільшуються видатки на оплату праці з нарахуванням – 2,860 тис. грн.,

Баштанській районній раді – за рахунок економії коштів по енергоносіях – 15,458 тис. грн. (природному газу – 12,2 тис. грн., електроенергії – 2,758 тис. грн., оплаті водопостачання та водовідведення – 0,5 тис. грн.) збільшено видатки на заробітну плату з нарахуванням – 12,558 тис. грн., придбання запчастин до автомобіля – 0,137 тис. грн., ремонт та заправку офісної техніки – 2,763 тис. грн.

За рахунок вільного залишку коштів районного бюджету збільшено видатки по КТКВК 010116 «Органи місцевого самоврядування» на суму 7,0 тис. грн. для поточного ремонту кондиціонеру залу засідань. 

Відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – за рахунок економії коштів по:

 енергоносіях – 58,9 тис.грн.(КТКВК 070401 «Позашкільні заклади» – 13,0 тис. грн., КТКВК 070806 «Інші заклади освіти» – 36,9 тис. грн., КТКВК 130107 «ДЮСШ» – 9,0 тис. грн.;
збільшено видатки на:

оплату послуг зв’язку та придбання програмного забезпечення – 7,054 тис. грн. по КТКВК 070806 «Інші заклади освіти», КТКВК 070401 «Позашкільні заклади»,

програму «Шкільний автобус» КТКВК 070807 – 51,846 тис. грн. (придбання ПММ та поточний ремонт шкільних автобусів);
Баштанській районній державній адміністрації – здійснено перерозподіл видатків по закладах охорони здоров’я, а саме:

- Баштанській центральній районній лікарні – за рахунок економії коштів по природному газу – 82,084 тис. грн., нарахуванню на заробітну плату – 5,5 тис. грн. збільшено видатки на придбання медикаментів – 31,974 тис. грн., продуктів харчування – 5,5 тис. грн., оплаті послуг (повірка медобладнання, поточний ремонт гастродуоденоскопа) – 42,813 тис. грн., придбання будівельних матеріалів для поточного ремонту архіву – 6,0 тис. грн., відшкодування проїзду до протитуберкульозних закладів – 1,297 тис. грн.;
- Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району – за рахунок економії коштів по енергоносіях у сумі 49,6 тис. грн. (природний газ – 38,1 тис. грн., електроенергія – 10,0 тис. грн., водопостачання – 1,5 тис. грн.) збільшено видатки на придбання бензину – 30,0 тис. грн., предметів і матеріалів – 18,3 тис. грн., медикаментів – 1,3 тис. грн.

За рахунок вільного залишку коштів районного бюджету збільшено видатки на суму 40,159 тис. грн., у тому числі по:

КТКВК 210105 «Видатки на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха» – 31,659 тис. грн., згідно з районною цільовою соціальною програмою розвитку цивільного захисту Баштанського району, на фінансування експлуатаційно-технічного обслуговування апаратури системи централізованого оповіщення;
КТКВК 080101 «Лікарні» – 8,5 тис. грн. на придбання вхідних дверей для заміни у приймальному відділенні.

2.3. Доповнити текст рішення пунктом:

«Прийняти повноваження на здійснення видатків обласного бюджету у  2016 році для надання одноразової матеріальної допомоги учасникам бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни та у роки війни з Японією до річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні та річниці визволення України від фашистських загарбників, надання одноразової матеріальної допомоги сім’ям загиблих та померлих учасників бойових дій в Афганістані, інвалідам війни в Афганістані,  передплату періодичного друкованого видання для учасників бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни та у роки війни з Японією, надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок  Чорнобильської катастрофи (І категорії), та дітям-інвалідам, інвалідність яких пов’язана  з наслідками Чорнобильської катастрофи».

4. Рекомендувати депутатам районної ради розглянути і затвердити даний проект рішення на черговій сесії з урахуванням внесених змін. 
Голова постійної комісії
районної ради                                                                        В.І.Онищук 
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