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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ,  
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

В И С Н О В К И
30 грудня 2015 року                         Баштанка                                                     № 1
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2015 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника фінансового управління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про погодження внесення змін до район-ного бюджету Баштанського району на 2015 рік, відповідно до листа Баштанської районної державної адміністрації від 30 грудня 2015 року №1046, постійна комісія районної ради:
ВИРІШИЛА ПОГОДИТИ: 
1. Внесення змін в дохідні джерела загального фонду районного бюджету:

1.1. Зменшення надходжень загального фонду за рахунок:

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот (КБКД 41030800) на суму 707,97567 тис. грн.

2. Внесення змін у видаткову частину загального фонду районного бюджету:

2.1 Зменшення видатків загального фонду по головному розпоряднику – управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації на суму 707,97567 тис. грн., з них по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:

КТКВК 090201 Пільги ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" та інші на житлово-комунальні послуги на суму 48,66858 тис. грн.;
КТКВК 090204 Пільги ветеранам військової служби, ветеранам органів внутрішніх справ, ветеранам податкової міліції, ветеранам державної пожежної охорони, ветеранам Державної кримінально-виконавчої служби, ветеранам служби цивільного захисту, ветеранам Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України та інші  на житлово-комунальні послуги на суму 2,82707 тис. грн.;
КТКВК 090207 «Пільги громадянам, які постраждали внаслідок Чорно-бильської катастрофи, дружинам (чоловікам) та опікунам (на час опікунства) дітей померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою, на житлово-комунальні послуги» на суму 1,29047 тис. грн.;
КТКВК 090210 «Пільги пенсіонерам з числа спеціалістів із захисту рослин, передбачені частиною четвертою статті 20 Закону України "Про захист рослин", громадянам, передбачені пунктом "ї" частини першої статті 77 Основ законодавства про охорону здоров’я, частиною п’ятою статті 29 Основ законодавства про культуру, частиною другою статті 30 Закону України "Про бібліотеки та бібліотечну справу", абзацом першим частини четвертої статті 57 Закону України "Про освіту", на безоплатне користування житлом, опаленням та освітленням» на суму 2,28764 тис. грн.;
КТКВК 090215 «Пільги багатодітним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім"ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім’ям (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування, на житлово-комунальні послуги» на суму 23,315 тис. грн.;
КТКВК 090405 «Субсидії населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг» на суму 629,58691 тис. грн.

Голова постійної комісії

районної ради                                                                             В.І.Онищук
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