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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ, ОСВІТИ, МОЛОДІ, СПОРТУ ТА ЗАСОБІВ  МАСОВОЇ   ІНФОРМАЦІЇ, ДЕПУТАТСЬКОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЕТИКИ

Р Е К О М Е Н Д А Ц І Ї

11 лютого 2016 року                   Баштанка                                                          № 4
Про хід виконання рекомендацій спільного засідання постійних комісій районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики та з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян від 21 грудня 2015 року №1 «Про розгляд звернення 12 батьків, діти яких навчаються у школах м.Баштанка та гімназії, щодо вирішення питання про навчання їх дітей у Баштанському міжшкільному навчально-виробничому комбінаті та листа директора Баштанського МНВК Бабіченка В.І. про подальше функціонування комбінату»
Заслухавши та обговоривши інформації головного спеціалісту відділу освіти, молоді і спорту Баштанської райдержадміністрації Сопіжак Л.А., директора Баштанського МНВК Бабіченка В.І. про хід виконання рекомендацій спільного засідання постійних комісій районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики та з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян від 21 грудня 2015 року №1 «Про розгляд звернення 12 батьків, діти яких навчаються у школах м.Баштанка та гімназії, щодо вирішення питання про навчання їх дітей у Баштанському міжшкільному навчально-виробничому комбінаті та листа директора Баштанського МНВК Бабіченка В.І. про подальше функціонування комбінату», враховуючи листи Баштанської районної державної адміністрації від 14 січня 2016 року №1588-02-18 та Баштанського міжшкільного навчально-виробничого комбінату від 15 січня 2016 року, на підставі частин четвертої, шостої статті 47 Закону України від          21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 4.1 розділу ІV «Постійні комісії районної ради» Регламенту роботи Баштанської районної ради сьомого скликання та статей 7, 12 розділу ІІ «Функції та питання відання постійних комісій районної ради» Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 10 грудня 2015 року №1, №2, постійна комісія районної ради 
В И Р І Ш И Л А:
1. Інформації головного спеціаліста відділу освіти, молоді і спорту Баштанської райдержадміністрації Сопіжак Л.А. та директора Баштанського МНВК Бабіченка В.І. з даного питання прийняти до відома.
2. Рекомендувати директору Баштанського МНВК  Бабіченку В.І.:
розширити мережу надання освітніх послуг з профорієнтації та профільного навчання;
вивчити питання створення бази по ремонту автотранспорту та шкільних автобусів відділу освіти, молоді та спорту на базі міжшкільного навчально-виробничого комбінату;
у термін до 02 травня 2016 року надати до районної ради інформацію про проведену роботу з даних питань.

Голова постійної комісії 
районної ради                                                                                   В.Т.Гриценко
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