Протокол  
  зборів ради ветеранів при Баштанській райдержадміністрації  

10 червня 2015 року                                                                     м. Баштанка                                                                      

Присутні: Голова райдержадміністрації О.А.Сидорика, учасники антитерористичної операції, воїни-інтернаціоналісти, голова районної організації ветеранів України.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про створення Ради ветеранів при  Баштанській райдержадміністрації.
	
	Доповідач: Л.В.Андрєєва, голова районної організації ветеранів України.


2. Про вибори голови, заступника та секретаря Ради ветеранів при райдержадміністрації.
	
	Доповідач: В.А.Чернов, учасник антитерористичної операції.


По першому питанню «Про створення Ради ветеранів при Баштанській райдержадміністрації» слухали Л.В.Андрєєву, голову районної організації ветеранів України.
Лідія Василівна повідомила про необхідність виконання доручення голови облдержадміністрації, а саме з метою забезпечення ефективної взаємодії органів виконавчої влади та ветеранів створити Раду ветеранів при Баштанській райдержадміністрації для вирішення актуальних питань ветеранів.
Вирішили:

1. Взяти до відома інформацію голови районної організації ветеранів України та створити Раду ветеранів при Баштанській райдержадміністрації.
По другому питанню «Про вибори голови, заступника та секретаря Ради ветеранів при райдержадміністрації» слухали В.А.Чернова, учасника антитерористичної операції.
Віктор Анатолійович запропонував обрати головою Ради ветеранів - А.В.Олійника, учасника антитерористичної операції, заступником голови Ради ветеранів – С.Д.Єсипенка, члена Миколаївської обласної спілки воїнів-інтернаціоналістів та запасу,  секретарем Ради ветеранів – Л.В.Андрєєву, голову районної організації ветеранів України.
 Виступили:

Околот М. П., член Миколаївської обласної спілки воїнів-інтернаціоналістів та запасу, який запропонував підтримати дані кандидатури на посади голови, заступника та секретаря Ради ветеранів при Баштанській райдержадміністрації.
Вирішили:

1. Обрати головою Ради ветеранів - А.В.Олійника, учасника антитерористичної операції, заступником голови Ради ветеранів – С.Д.Єсипенка, члена Миколаївської обласної спілки воїнів-інтернаціоналістів та запасу,  секретарем Ради ветеранів – Л.В.Андрєєву, голову районної організації ветеранів України.
Секретар                                                                            Л. В. Андрєєва
