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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ АПК, ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ, ЕКОЛОГІЇ, БЛАГОУСТРОЮ ТА РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

В И С Н О В К И

19 травня 2016 року                  Баштанка                                                         № 5 
Про перелік питань, які заплановано винести на розгляд депутатів VІІ сесії районної ради сьомого скликання
Заслухавши та обговоривши інформацію голови постійної комісії  районної ради Ященка В.В. про перелік питань, які заплановано винести на розгляд депутатів VІІ сесії районної ради сьомого скликання, на підставі частини четвертої статті 47 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статті 4.1 розділу ІV «Постійні комісії районної ради» Регламенту роботи Баштанської районної ради сьомого скликання та статей 7, 10 розділу ІІ «Функції та питання відання постійних комісій районної ради» Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 10 грудня 2015 року №1, №2, постійна комісія районної ради

В И Р І Ш И Л А :

1. Інформацію голови постійної комісії районної ради Ященка В.В. з даного питання прийняти до відома.
2. Погодитися із переліком питань, які заплановано винести на розгляд      VІІ сесії районної ради сьомого скликання з внесеними змінами, доповнивши його питаннями:

«Про депутатський запит депутата районної ради Ященка В.В. до сесії Баштанської районної ради щодо вирішення питання ремонту актової зали Явкинської школи»;
«Про депутатський запит депутата районної ради Ященка В.В. до сесії Баштанської районної ради щодо організації стоянки транспортних засобів у центрі міста Баштанка».
Голова постійної комісії
районної ради                                                                             В.В.Ященко
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