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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ,  
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

В И С Н О В К И
31 жовтня 2016 року                       Баштанка                                                     № 1
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2016 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника фінансового управління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про погодження внесення змін до район-ного бюджету Баштанського району на 2016 рік, відповідно до листа Баштанської районної державної адміністрації від 31 жовтня 2016 року №02-18-1168, з метою забезпечення балансування та відповідності розписів в частині міжбюджетних трансфертів між державним, обласним, районним та сільськими бюджетами, виконання  депутатами обласної ради доручень виборців, відповідно до програм, затверджених обласною радою на 2016 рік, підготовки та проведення перших виборів депутатів сільських, міських рад об’єднаних територіальних громад та відповідних сільських, міських голів 18 грудня 2016 року, виконання районних програм, постійна комісія районної ради
ВИРІШИЛА ПОГОДИТИ: 
1. Внесення змін в дохідні джерела загального фонду районного бюджету:
1.1. Збільшення надходжень загального фонду районного бюджету на суму 2762,275 тис. грн. за рахунок:
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів (КБКД 41037000) – на суму 421,9 тис. грн.,
стабілізаційної дотації (КБКД 41020600) на суму 2282,3 тис. грн.;
обсягу субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами обласної ради доручень виборців, відповідно до програм, затверджених обласною радою на 2016 рік (КБКД 41035000) на суму 35,875 тис. грн.;
обсягу субвенції з сільських бюджетів на виконання власних повноважень щодо виконання місцевих програм на 2016 рік (КБКД 41035000) на суму 22,2 тис. грн. відповідно до рішень:

Христофорівської сільської ради від 04 жовтня 2016 року №2 «Про внесення змін до сільського бюджету Христофорівської сільської ради на 2016 рік» на суму 15,5 тис. грн.; 
Кашперо-Миколаївської сільської ради від 07 жовтня 2016 року №2 «Про внесення змін до сільського бюджету Кашперо-Миколаївської сільської ради на 2016 рік» на суму 1,7 тис. грн.; 
Новосергіївської сільської ради від 18 жовтня 2016 року №5 «Про внесення змін до сільського бюджету Новосергіївської сільської ради на 2016 рік» на суму 5,0 тис. грн.
2. Внесення змін у видаткову частину загального фонду районного бюджету.

2.1. Збільшення видатків загального фонду районного бюджету на суму 2733,275 тис. грн. по головних розпорядниках коштів:

районній державній адміністрації – збільшення видатків на суму 314,7 тис. грн., у тому числі на: 
оплату праці з нарахуванням центральній районній лікарні (КТКВК 080101) – 311,8 тис. грн. (за рахунок стабілізаційної дотації) на:

перепідготовку фельдшера Кашперо-Миколаївської амбулаторії загальної практики сімейної медицини – 1,0 тис. грн. (КТКВК 080800),  
виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення місцевих виборів –  1,9 тис. грн. (КТКВК 250203);
відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – на суму                      1946,575 тис. грн., у тому числі по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:

за КТКВК 070201 «Загальноосвітні школи (у т.ч. школа-дитячий садок, інтернат при школі), спеціалізовані школи, ліцей, гімназії, колегіуми» – на суму 1871,475 тис. грн., з них:
на придбання парт та стільців для Баштанської гімназії за рахунок субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами обласної ради доручень виборців відповідно до програм, затверджених обласною радою на 2016 рік, на суму     15,875 тис. грн.;
придбання принтера для Христофорівської ЗОШ – 4,0 тис. грн.,

на поточний ремонт для Кашперо-Миколаївської ЗОШ – 0,7 тис. грн.;
на оплату праці з нарахуванням працівникам загальноосвітніх шкіл, гімназії на суму – 1850,9 тис. грн. (за рахунок стабілізаційної дотації);

за КТКВК 070807 «Інші освітні програми» – на суму 5,0 тис. грн. – на  організацію підвозу дітей до навчальних закладів освіти (придбання ПММ, запчастин, ремонт шкільних автобусів тощо);
збільшення видатків на оплату праці з нарахуванням за рахунок стабілізаційної дотації:
КТКВК 070401 «Позашкільним закладам освіти» – на суму 5,2 тис. грн.,
КТКВК 070806 «Інші заклади освіти» – на суму 4,4 тис. грн., 
КТКВК 130107 «Утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних шкіл» – на суму 57,4 тис. грн., 
КТКВК 130204 «Утримання апарату управління громадських фізкультурно- спортивних організацій» – на суму 3,1 тис. грн.;
управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації – збільшення видатків на суму 45,2 тис. грн. на оплату праці з нарахуванням за рахунок стабілізаційної дотації:
КТКВК 091101 «Утримання центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» – на суму 8,6 тис. грн., 
КТКВК 091204 «Територіальні центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» – на суму 31,7 тис. грн., 
КТКВК 091206 «Центри соціальної реабілітації дітей-інвалідів; центри професійної реабілітації інвалідів» – на суму 4,9 тис. грн.;
відділу культури райдержадміністрації –  на суму 6,8 тис. грн., у тому числі по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування за:
КТКВК 110201 «Бібліотеки» – на суму 0,5 тис. грн. – на підписку періодичних видань та придбання канцтоварів для Христофорівської філії центральної районної бібліотеки;

КТКВК 110202 «Музеї і виставки» – на суму 2,0 тис. грн. на придбання будівельних матеріалів та канцтоварів для Христофорівського музею за рахунок субвенції з сільського бюджету;
збільшення видатків на оплату праці з нарахуванням за рахунок стабілізаційної дотації:
КТКВК 110204 «Палаци і будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу» –  2,7 тис. грн., 
КТКВК 110205 «Школи естетичного виховання дітей» – на суму 1,6 тис. грн.  
фінансовому управлінню райдержадміністрації – збільшення видатків на суму 420,0 тис. грн., з них обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів (КТКВК 250388) у тому числі Баштанській міській раді – на підготовку та проведення перших виборів депутатів сільських, міських рад об’єднаних територіальних громад та відповідних сільських, міських голів            18 грудня 2016 року.
3. Внесення змін у видаткову частину спеціального фонду районного бюджету:
3.1. Збільшення видатків спеціального фонду районного бюджету на суму 29,0 тис. грн. по головних розпорядниках коштів:

районній державній адміністрації –  на суму 20,0 тис. грн. за КТКВК 080800 «Центри первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» – на придбання електрокардіографу для Привільненської амбулаторії за рахунок субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами обласної ради доручень виборців відповідно до програм, затверджених обласною радою на 2016 рік;
відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – на суму                      9,0 тис. грн. за КТКВК 070201 «Загальноосвітні школи (у т.ч. школа-дитячий садок, інтернат при школі), спеціалізовані школи, ліцей, гімназії, колегіуми» – на придбання ноутбука для Христофорівської ЗОШ.

4. Здійснення перерозподілу видатків у межах головного розпорядника коштів – райдержадміністрації, а саме за:
КТКВК 080101 «Лікарні» – спрямування бюджетних коштів, передбачених по спеціальному фонду на забезпечення медичним обладнанням та витратними матеріалами клінічної лабораторії центральної районної лікарні (капітальні видатки), у сумі 27,1 тис. грн. до загального фонду районного бюджету на відшкодування вартості проїзду до протитуберкульозних санаторіїв – 15,0 тис. грн. та придбання рентгенівської, флюорографічної плівки – 12,1 тис. грн.;
КТКВК 080800 «Центри первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» – спрямування бюджетних коштів, передбачених на поточний ремонт Привільненської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини та ремонт автомобілів швидкої допомоги у сумі 20,0 тис. грн., на придбання матеріалів для поточного ремонту приміщення Привільненської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини у сумі 20,0 тис. грн. (по загальному фонду).
Голова постійної комісії

районної ради                                                                             В.І.Онищук
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