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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ, ОСВІТИ, МОЛОДІ, СПОРТУ ТА ЗАСОБІВ  МАСОВОЇ   ІНФОРМАЦІЇ, ДЕПУТАТСЬКОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЕТИКИ

Р Е К О М Е Н Д А Ц І Ї

07 листопада 2016 року               Баштанка                                                      №1 
Про хід виконання Програми «Перспективи розвитку Баштанської централізованої бібліотечної системи на період до 2017 року», затвердженої рішенням районної ради від      06 червня 2013 року №7
Заслухавши та обговоривши інформації начальника відділу культури Баштанської райдержадміністрації Ракітіної Н.М. про хід виконання  Програми «Перспективи розвитку Баштанської централізованої бібліотечної системи на період до 2017 року», затвердженої рішенням районної ради від 06 червня         2013 року №7, враховуючи лист Баштанської районної державної адміністрації від 13 жовтня 2016 року №1159-02-18, на підставі частин четвертої, шостої статті 47 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самовряду-вання в Україні», статті 4.1 розділу ІV «Постійні комісії районної ради» Регламенту роботи Баштанської районної ради сьомого скликання та статей 7, 12 розділу ІІ «Функції та питання відання постійних комісій районної ради» Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 10 грудня 2015 року №1, №2, постійна комісія районної ради  
В И Р І Ш И Л А:
1. Інформацію начальника відділу культури Баштанської райдержадміні-страції Ракітіної Н.М. з даного питання прийняти до відома.
2. Рекомендувати Баштанській районній державній адміністрації продовжити роботу щодо: 
· збереження цілісності Баштанської централізованої бібліотечної системи (далі – ЦБС), забезпечення її прогресивного розвитку та створення умов для ефективного і якісного виконання бібліотечними закладами їх просвітницької місії у суспільстві;
· поетапного оновлення та трансформації бібліотек у інформаційні, соціокультурні та комунікаційні центри громад;
· відновлення фінансування оновлення бібліотечних фондів;
· вирішення питання поетапної комп’ютеризації бібліотек ЦБС та підключення їх до мережі Інтернет;

· активного використання методи фандрейзингової діяльності з метою залучення додаткових, позабюджетних коштів на розвиток Баштанської ЦБС;
· щорічного проведення акції «Подаруй бібліотеці книгу» та «Подаруй бібліотеці періодичне видання», що мають на меті поповнення бібліотечного фонду ЦБС;
· вирішення питання опалення сільських бібліотек шляхом їх переведення у приміщення шкіл;
· удосконалення та розвитку принципу партнерства та співпраці, який лежить в основі соціокультурної діяльності бібліотек Баштанської ЦБС. 
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