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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ,  
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

В И С Н О В К И
29 листопада 2016 року                       Баштанка                                                     № 1
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2016 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника фінансового управління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про погодження внесення змін до район-ного бюджету Баштанського району на 2016 рік, відповідно до листа Баштанської районної державної адміністрації від 28 листопада 2016 року №02-18-1245, з метою забезпечення балансування та відповідності розписів в частині міжбюджетних трансфертів між державним, обласним, районним, сільськими бюджетами, виплат пільг окремим категоріям населення, виконання депутатами  обласної ради доручень виборців відповідно до програм, затверджених обласною радою, виконання місцевих програм, постійна комісія районної ради
ВИРІШИЛА ПОГОДИТИ: 
          1. Внесення змін в дохідні джерела загального фонду районного бюджету:

1.1.Збільшення надходжень загального фонду районного бюджету на суму 2332,6 тис. грн за рахунок:
освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (КБКД 41033900) на суму 567,5 тис.грн,
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу (КБКД 41031000) на суму 929,6 тис.грн,

         інших субвенцій (КБКД 41035000) на суму 835,5 тис.грн, у тому числі за рахунок:

         субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами  обласної ради доручень виборців відповідно до програм, затверджених обласною радою, на 2016 рік на суму  184,0 тис.грн,
         субвенцій з міського, сільських бюджетів на виконання власних повноважень щодо виконання місцевих програм  – 651,5 тис.грн.
1.2.Зменшення надходжень загального фонду районного бюджету на суму 1800,0 тис. грн за рахунок:

         субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот (КБКД 41030800) на суму 1800,0 тис.грн.
2. Внесення змін у видаткову частину загального фонду районного бюджету.

2.1. Збільшення видатків  загального фонду районного бюджету на суму 1801,160 тис. грн по головних розпорядниках коштів:

          райдержадміністрації – збільшити обсяг видатки на суму 52,5 тис.грн по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:

КТКВК 080101 «Лікарні» - збільшити  видатки на суму 10,0 тис.грн на ремонт медичного обладнання стоматологічного кабінету Баштанської центральної районної лікарні (стоматологічного кабінету  с.Лоцкине);

КТКВК 080800 «Центри первинної медичної (медико-санітраної) допомоги» - збільшити  видатки на суму 42,5 тис.грн, з них на придбання вікон та дверей для Доброкриничанського ФАПу – 15,0 тис.грн, заміну вікон у Лоцкинській лікарській амбулаторії загальної практики сімейної медицини – 10,0 тис.грн, придбання матеріалів для поточного ремонту стоматологічного кабінету Новоєгорівської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини - 12,5 тис.грн, на придбання предметів, матеріалів для ремонту  Інгульської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини –           5,0 тис.грн;
        відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – збільшити обсяг видатків на суму 812,780 тис.грн по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:

КТКВК 070201 «Загальноосвітні школи ( в т.ч. школа-дитячий садок, інтернат при школі), спеціалізовані школи, ліцей, гімназії, колегіуми» - збільшити обсяг видатків на суму 734,5 тис.грн, з них на:
оплату праці – 465,164 тис.грн, нарахування на заробітну плату –             32,336 тис.грн, оплату продуктів харчування – 70,0 тис.грн,
поточний ремонт водогону у Мар’янівській ЗОШ - 12,0 тис.грн,
поточний ремонт мережі водопостачання Перемозької ЗОШ –  25,0 тис.грн,
придбання будівельних матеріалів для поточного ремонту Новосергіївської ЗОШ – 2,0 тис.грн,

поточний ремонт приміщень, водогону та каналізації для улаштування внутрішніх санвузлів у Плющівській ЗОШ – 20,0 тис.грн,
придбання посуду та обладнання для шкільної їдальні Доброкриничанської ЗОШ – 10,0 тис.грн,

заміну дверей у Новоолександрівській ЗОШ – 18,0 тис.грн,
придбання віконних блоків для Пісківської ЗОШ – 41,0 тис.грн,  покращення матеріально-технічного стану – 39,0 тис.грн, в тому числі Баштанській ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 – 15,0 тис.грн, Баштанській гімназії -             15,0 тис.грн,  Новоєгорівській ЗОШ І-ІІІ ступенів – 9,0 тис.грн (за рахунок       субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами  обласної ради доручень виборців відповідно до програм, затверджених обласною радою, на 2016 рік);
КТКВК 070401 «Позашкільні заклади освіти» - збільшити видатки на  5,280 тис.грн на придбання підсилювальної звукової апаратури;
КТКВК 070807 «Інші освітні програми» - збільшити видатки на суму         3,0 тис.грн для проведення поточного ремонту шкільного автобусу, придбання запчастин;
КТКВК 130107 «Утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних шкіл» - збільшити видатки на суму 10,0 тис.грн на покращення матеріально-технічного стану (за рахунок       субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами  обласної ради доручень виборців відповідно до програм, затверджених обласною радою, на 2016 рік);
        КТКВК 250380 «Інші субвенції» - збільшити обсяг видатків на суму 60,0 тис.грн, (за рахунок  субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами  обласної ради доручень виборців відповідно до програм, затверджених обласною радою, на 2016 рік) з них на:

        поточні трансферти - 40,0 тис.грн на покращення матеріально-технічного стану Баштанських дошкільних навчальних закладів : «Дюймовочка» - 15,0 тис.грн, «Ягідка» -    15,0 тис.грн, «Віночок» - 5,0 тис.грн, «Чебурашка» - 5,0 тис.грн, 

        капітальні трансферти - 20,0 тис.грн на покращення матеріально-технічного стану Баштанських дошкільних навчальних закладів :  «Віночок» - 10,0 тис.грн, «Чебурашка» -  10,0 тис.грн;
          управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації - збільшити обсяг видатків на 929,6 тис.грн по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:

          КТКВК 090202 «Пільги ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та інше» - збільшити видатки на суму 77,98882 тис.грн;
          КТКВК 090205 «Пільги ветеранам військової служби, ветеранам органів внутрішніх справ, ветеранам податкової міліції, ветеранам державної пожежної охорони та інше» - збільшити видатки на суму  0,46994 тис.грн;
          КТКВК 090208 «Пільги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дружинам(чоловікам) та опікунам (на час опікунства) дітей померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою, на придбання твердого палива» - збільшити видатки на суму  0,46994 тис.грн;
          КТКВК 090211  «Пільги пенсіонерам з числа спеціалістів із захисту рослин, передбачені частиною четвертою статті 20 Закону України "Про захист рослин", та інше»  - збільшити видатки на суму 21,72705тис.грн;
          КТКВК 090216  «Пільги багатодітним сім"ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім"ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, та інше»  - збільшити видатки на суму 43,99334 тис.грн,

          КТКВК 090406 «Субсидії населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу»  - збільшити видатки на суму 784,95091 тис.грн; 

        відділу культури райдержадміністрації – збільшити видатки на суму          6,280 тис.грн  по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:

        КТКВК 110201 «Бібліотеки» - збільшити видатки на суму 1,0 тис.грн на  придбання канцелярських товарів для Христофорівської бібліотеки – філії Баштанської ЦБС;
         КТКВК 110204 «Палаци і будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу» - збільшити видатки на суму 5,280 тис.грн на придбання підсилювальної звукової апаратури.

2.2. Зменшення видатків  загального фонду районного бюджету на суму  1800,0 тис.грн по головних розпорядниках коштів:

          управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації - зменшити обсяг видатків на 1800,0 тис.грн, в зв’язку із зменшенням обсягу субвенції з державного бюджету, по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:

         КТКВК 090201 «Пільги ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" та інші» – зменшити видатки на суму 1300,0 тис.грн;

         КТКВК 090215 «Пільги багатодітним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям, та інше» – зменшити видатки на суму 500,0 тис.грн.
           3. Внесення змін у видаткову частину спеціального фонду районного бюджету.

          3.1. Збільшення видатків спеціального фонду районного бюджету на суму 531,440  тис. грн  по головних розпорядниках коштів:

           райдержадміністрації – збільшити видатки на суму 182,0 тис.грн по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:

КТКВК 080101 «Лікарні» - збільшити  видатки на суму 172,0 тис.грн на придбання стоматологічної установки для стоматологічного відділення Баштанської центральної районної лікарні;
КТКВК 080800 «Центри первинної медичної (медико-санітраної) допомоги» - збільшити  видатки – 10,0 тис.грн на придбання насоса консольного для перекачки води в системі опалювальння Інгульської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини;
        відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – збільшено обсяг видатків на суму 204,720 тис.грн, кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:

КТКВК 070201 «Загальносвітні школи»  - збільшити обсяг видатків на суму  42,0 тис.грн, з них на:

придбання комп’ютера для Новосергіївської ЗОШ – 8,0 тис.грн,

придбання комп’ютера для Ленінської (Лукянівської )ЗОШ –                    10,0 тис.грн, на покращення матеріально-технічного стану загальноосвітніх шкіл – 24,0 тис.грн, у тому числі Баштанській ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 –          15,0 тис.грн, Добренській ЗОШ І-ІІІ ступенів – 9,0 тис.грн (за рахунок субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами  обласної ради доручень виборців відповідно до програм, затверджених обласною радою, на 2016 рік);
        КТКВК 070401 «Позашкільні заклади освіти» - збільшити видатки на  144,720 тис.грн на придбання підсилювальної звукової апаратури,

КТКВК 130107 «Утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних шкіл» - збільшити видатки на суму 18,0 тис.грн на придбання спортивного інвентарю – однієї спортивної байдарки;
        відділу культури райдержадміністрації – збільшити видатки на суму 144,720 тис.грн по КТКВК 110204 ««Палаци і будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу» на  придбання підсилювальної звукової апаратури.

        3.2. Здійснення перерозподілу видатків в межах головних розпорядників коштів:

          райдержадміністрації -  за КТКВК 080800 «Центри первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» - спрямувати економію субвенції з сільського бюджету Добренської сільської ради районному бюджету в сумі 0,760 тис.грн, яка була передбачена на видатки, пов’язані з перепідготовкою лікарів Новоєгорівської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, направити на придбання канцелярських товарів та виготовлення  печатки Новоєгорівської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, відповідно до рішення Добренської сільської ради від 28 жовтня 2016 року № 3 «Про внесення змін до сільського бюджету Добренської сільської ради на                  2016 рік»;

          відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – за КТКВК 250380 «Інші субвенції» зменшити поточні трансферти органам державного управління інших рівнів на 15,0 тис.грн та збільшити капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів на 15,0 тис.грн по загальному фонду. 
Голова постійної комісії

районної ради                                                                             В.І.Онищук
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