Протокол №3 
  зборів ради волонтерів при Баштанській райдержадміністрації    
13 липня 2015 року                                                                     м. Баштанка                                                                      
Присутні: голова райдержадміністрації О.А.Сидорика, голова ради волонтерів при Баштанській райдержадміністрації О.А.Береговий, секретар ради Т.М.Басенко, член ради волонтерів Н.О.Корсакова.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про злагоджену роботу у наданні допомоги сім’ям учасників АТО, тимчасово переселеним особам зі сходу України.  

	 
	Доповідач: О.А.Береговий, голова ради волонтерів при Баштанській райдержадміністрації.




 1. По першому питанню «Про злагоджену роботу у наданні допомоги сім’ям учасників АТО, тимчасово переселеним особам зі сходу України» слухали О.А.Сидорику, голову райдержадміністрації.

Голова райдержадміністрації Олег Анатолійович Сидорика зазначив, що вкрай важливо, щоб соціальні працівники відвідували кожну сім’ю учасників АТО,  тимчасово переміщених осіб, виявляли потреби для позитивного їх вирішення. Робота в даному напрямку повинна бути злагодженою. Також одним із важливих питань сьогодення, як зазначив Олег Анатолійович, є зустріч демобілізованих. «На 16 липня планується проведення зустрічі з демобілізованими учасниками АТО, в ході якої працівники соціальних служб району ознайомлять із пільгами, які надаються захисникам. Ми повинні спілкуватися з нашими захисниками, з’ясовувати їх проблеми та вирішувати їх». 

       Виступили:

       Т.М.Басенко, секретар ради волонтерів при Баштанській райдержадміністрації, внесла пропозицію про нагородження пам’ятними медалями демобілізованих учасників АТО.
О.А.Береговий, голова ради волонтерів при Баштанській райдержадміністрації, звернувся з проханням щодо оздоровлення дітей учасників АТО в районному оздоровчому таборі "Веселка". 
В свою чергу очільник району зазначив, що оздоровлення дітей учасників АТО та тимчасово переселених зі Сходу України тримається на особистому контролі, питання щодо табору «Веселка» потребує вирішення ряду проблем.
Також, як наголосила Тетяна Михайлівна,  необхідно створювати мережу волонтерського руху у територіальних громадах Баштанщини для злагодженої та конструктивної роботи з сільськими радами.
Вирішили:
1. Створити мережу волонтерського руху у територіальних громадах Баштанщини для злагодженої та конструктивної роботи з сільськими радами.

Протокол вела                                                                         Т. М. Басенко
