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т.в.о.начальника відділу культури райдержадміністрації про виконання програм культурного розвитку, рішень районної ради з питань розвитку культури, відпочинку молоді, сприяння відродженню національно-культурних пам'яток історії, збереження та використання культурного надбання, розвитку бібліотечної справи та підтримку книговидання, а також здійснення делегованих радою повноважень із зазначених питань за 2016 рік
Реалізацію державної політики у галузі культури Баштанського району забезпечує Програма розвитку культури у Баштанському районі на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 травня 2011 року №7 з продовженим терміном дії.

Протягом звітного періоду робота відділу була спрямована на збереження та повноцінне функціонування мережі закладів культури. Надання послуг населенню у сфері культури та мистецтва здійснюється мережею закладів культури, а саме: 32 клубних заклади, 26 бібліотек (2 районні (центральна і дитяча), 2 міські, 22 сільські) дитяча музична школа, районний краєзнавчий музей).

Збережена цілісність мережи закладів культури, централізованої бібліотечної системи, жодна публічна бібліотека не була закрита, в звичному режимі працюють дитяча музична школа, Баштанський районний краєзнавчий музей, районний Будинок культури та сільські клуби.

Баштанський районний Будинок культури

За підсумками роботи Баштанського РБК в 2016 році заклад культури вже вп’яте  виборов перше місце  серед інших районів області, за участь в обласних заходах, конкурсах, фестивалях, а саме:
· ГРАН-ПРІ в обласному фестивалі козацької творчості «Співочий герць»;

· 4 перших місця в конкурсах: обласного огляду народно-інструментального жанру малих форм «Грайте, струни душі», обласний конкурс гумору «Усмішки Глазового», обласного конкурсу хореографічного мистецтва «Перлина Прибужжя», обласному конкурсі дитячої, юнацької та молодіжної творчості «Чародій»;

· 7 других місць в конкурсах:  розмовного жанру «Барви надії», фестивалі дитячої творчості «Арт-міх», регіональному конкурсі сюжетного танцю «Чарівний чобіток»,   Всеукраїнському фестивалі театрального мистецтва «Від Гіпаніса до Борисфена», обласний огляд колективів родинної творчості «Родинні суперечки», обласному конкурсі хореографічного мистецтва «Перлина Прибужжя»;

· 4 третіх місця в конкурсах:  фестивалі дитячої творчості «Арт-міх», «Родинні суперечки», «Перлина Прибужжя», ще 12 колективів та окремих виконавців представляли район  на обласних заходах  оголошених управлінням культури ОДА та обласним центром народної творчості та КОР, таких як; обласний конкурс аматорських театрів «Театральна Мельпомена», обласне свято «Є хліб – є й життя», обласне свято аматорських музичних колективів  ветеранів та дітей Великої Вітчизняної війни та ветеранів праці «Пісні наших батьків», в заключному етапі загально-обласної соціокультурної акції «Є хліб –є й життя» та з нагоди 227-ї річниці заснування міста Миколаєва.

Кращі колективи та окремі виконавці протягом року були запрошені  і взяли участь в  телепрограмах на  телеканалі «Миколаїв» - це народна дитяча студія  образотворчого мистецтва «Кольори веселки», члени клубу «Джерело» - керівник О.М.Козявко та дитячий театральний колектив «Настрій» - керівник С.В.Плужник.

Члени клубу «Джерело» при РБК  взяли активну участь у проведені обласної ювілейної  виставки  творчого проекту «Нові імена  Миколаївщини», присвяченної 40-річчю НТО «Прибужжя» ОЦНТ та КОР - Л.Бєлосвет, А.Бондарєва, І.Латарія, Н.Ракітіна.  В обласній виставці до дня Захисника України відбулася персональна виставка члена клубу «Джерело» РБК, майстрині НТО «Прибужжя» Латарії І.В, учасниці  ІІІ-го виставкового циклу «Нові імена Миколаївщини»;

- в обласній виставці митців Миколаївщини «Вишита благодать», присвячена 25-й  річниці Незалежності України.

- участь члена НТО «Прибужжя», ТО «Джерело» Бондарєвої А.С. у Всеукраїнській художній виставці до 25-ї річниці Незалежності України в м.Києві.

У 2016 році підвищили свій кваліфікаційний рівень 35 працівників культури району.
Колективом  районного  Будинку культури в 2016 році  на професійному рівні організовано та проведено 240 різноманітних культурно-мистецьких заходів; до державних, професійних свят, благодійних концертів, парадів, відкриття памятних знаків, виставок та зустрічей, виїздів в зону АТО та виїзди в сільську місцевість, майстер-класів з декоративно-ужиткового мистецтва та ін.

За рахунок бюджетних коштів проведено поточні, капітальні та косметичні ремонти, реконструкції на суму 1301039 грн у наступник клубних закладах:

Зеленоярський СК, Шевченківський СК, Добренський СК, Новоєгорівський СБК, Єрмолівський СБК, Новоукраїнський СК, Інгульський СБК, Кашперо-Миколаївський СБК, Мар'ївський СБК, Новоіванівський СБК, Новопавлівський СБК, Зеленоклинський СК, Новосергіївський СК, КЗ «Плющівський СБК», Привільненський СБК, Старогороженський СБК, Христофорівський СК.
Баштанська дитяча музична школа

Музична школа міста Баштанка – державний заклад освіти у сфері культури та мистецтв, знаходиться в комунальній власності Баштанської районної ради, підпорядкована відділу культури Баштанської районної державної адміністрації. Музична школа має філію на базі Виноградівської ЗОШ.

За останні роки у Баштанській музичній школі створено нові колективи народного відділу: ансамбль гітаристів «213 гітаристів»,  ансамбль «Колорит». Діють також молодший та старший хор. Усі ці колективи приймають участь у районних та обласних концертах та конкурсах і виборюють призові місця.

Колектив Баштанської дитячої музичної школи завжди відчуває підтримку з боку районної влади. Так завдяки фінансуванню Баштанської райдержадміністрації у 2010 році було проведено капітальний ремонт внутрішніх приміщень (концертний зал, коридори, перед школою покладено тротуарну плитку, збудовано нову сучасну огорожу, на території музичної школи посаджено фруктовий сад).

На сьогоднішній день у школі навчається 120 учнів з таких фахів: фортепіано, народні інструменти, сольний академічний спів, існують 3 відділи – народний, фортепіанний, теоретичний.

У школі працюють 12 досвідчених викладачів. 50 відсотків викладачів школи – колишні її випускники. За звітний період майже усі викладачі школи пройшли курси ОЦПКПК. Викладачі школи запрошуються для участі у складі журі конкурсів та оглядів:  «Перші ластівки» (І тур) та інші.

У закладі проводяться різноманітні, конкурси на краще виконання етюдів, концерти відділів, класів, загальні концерти, учні та викладачі школи приймають активну участь у концертному житті району тощо.

У 2016 році учні Баштанської ДМШ прийняли участь в таких конкурсах:

· березень 2016 року – зональний  конкурс солістів та виконавців на музичних інструментах Баштанського зонального методичного об'єднання Базанов денис (сольний спів) 2 місце, Рижик Володимир (фортепіано)1 місце, Демідова Валентина (ксилофон)1 місце, Авшенюк Микола (гітара) 1 місце, Ковалевський Данііл (баян) 2 місце), Грінченко Ольга (сольний спів) 1 місце;
· квітень 2016 року – приймали участь в обласному конкурсі ансамблів народних інструментів: ансамбль народних інструментів «Колорит» відзначений грамотою, ансамбль гітаристів «213 гітаристів», вокальний ансамбль Баштанської ДМШ прийняв участь у обласному конкурсі вокальних ансамблів. Учень Ковалевський Даніїл по класу баян прийняв участь у всеукраїнському конкурсі «Золота струна» нагороджений дипломом.

Учнівські колективи беруть участь у конкурсах різних рівнів, концертних заходах школи, міста, області.

Школа впевнено зарекомендувала себе активним пропагандистом музичного мистецтва. У закладі затвердилися такі форми культурно-просвітницької роботи:

· концерти-лекції, присвячені ювілейним датам композиторів, діячів мистецтва та святам, присвяченим соціально-громадським подіям у житті нашої держави;

· шефські концерти на підприємствах та організаціях міста, загальноосвітніх школах, дитячих садках та інших установах.

· концерти для громадськості проводяться на День міста, День музики, День захисту дітей, День людей похилого віку, Міжнародний день музеїв мистецького клубу «Роксолана» районної центральної бібліотеки, концерти районного палацу культури тощо.

Традиційно, у травні кожного року, відбуваються звітні концерти викладачів, учнів і ансамблів малих форм та колективів школи.

Централізована бібліотечна система
· Мережа бібліотечних закладів, що входять до ЦБС складає 26 (2 районні, 2 міські, 22 сільські бібліотеки);

· Обслуговано користувачів – 19907 осіб;
· Документовидача за рік склала – 354270 примірників;
· Кількість відвідувань бібліотек – 122789;

· Не відбулося скорочення штатних одиниць у ЦБС.
· Досить успішно йде процес трансформування традиційної моделі бібліотеки-книгосховища у інформаційний, соціокультурний та комунікативний центр громади, метою якого є сприяння економічному та соціальному розвитку місцевих громад.
· Продовжено роботу по розширенню кола сучасних бібліотек, що мають комп’ютерне обладнання та вихід у мережу Інтернет. За рахунок коштів сільських рад у 2016 році придбано комп’ютер та принтер у Новоіванівську та підведено Інтернет у Доброкриничанську сільські бібліотеки.

· Виділено додаткові кошти із районного бюджету на поповнення фондів ЦБС у сумі 30000 грн.
· Протягом звітного періоду в рамках реалізації районної Програми підтримки вітчизняного книговидання, книгорозповсюдження та популяризації української книги у Баштанському районі на 2011-2015 роки тривала робота, спрямована на розвиток видавничої сфери. Рішенням районної ради №2 від 22 лютого 2016 року продовжено строк дії Програми на період до прийняття нової.
2016 року продовжено практику надання фінансової підтримки місцевим авторам у виданні книг у рамках реалізації обласної Програми підтримки вітчизняного книговидання, книгорозповсюдження та популяризації української книги у Миколаївській області на 2011-2015 роки. Зокрема, за рахунок коштів районного бюджету видано книги місцевих авторів «Вітрильник у Божих долонях» - Смола О.М.(100 примірників на суму 15973 грн), «Слава героям» - Білик Б.І. (165 примірників на суму 15015 грн), «Зачарований промінь» - Коваленко В.Г. (100 примірників на суму 9850 грн), на загальну суму 40 838 грн. 
Інноваційна діяльність бібліотек. В практику роботи бібліотек успішно впроваджуються нові оригінальні, нестандартні ідеї, проекти, програми, що виходять за рамки традиційних бібліотечних послуг та форм і є бажаними для користувачів. Серед них:
зонування бібліотечного простору, яке має на меті розмежування фонду вільного доступу на певні сегменти, які цікаві для різних категорій користувачів: народознавча, краєзнавча, поетична зони, а також зони сучасної української книги, періодики, релаксації, здоров’я, для любителів історичного роману, детективів, любовного роману та ін. Цікавою інноваційною формою є і виставки-інсталяції, які бібліотека впроваджує уже не перший рік. На них розміщуються не тільки книги, а й побутові предмети, прапорці, гілочки калини, вишивка, кошики з Великодним набором, лікарські рослини, фото, нагороди із домашніх архівів та ін. в залежності від теми виставок. Цікавою новинкою року 2016-го були інсталяції у форматі книжкової архітектури та книжкової скульптури (до дня Св. Валентина, до Всеукраїнського дня бібліотек, до Нового року та ін.). Активно використовувала на протязі року бібліотека і такі інноваційні формати як бук-кроссинг («Книга крокує містом», «Давайте читати разом»» та ін.), флеш-моби («Хай книги друзями прийдуть у ваш дім», «Вишиванки – наче райдуги світанки», «Шевченка читаємо – Україну прославляємо!» та ін.), бібліотечні акції («Одягни вишиванку», «Єднаймо душі словом Кобзаря!», «Подаруй часточку любові»), бук-трейлери (на книги краєзнавчої тематики), відеоролики. Дуже цікаво у 2016-му році пройшла в бібліотеці і така інноваційна форма як «Бібліотечні сутінки».

• Патріотичне виховання та формування у користувачів бібліотеки любові до рідного краю, громадянської та національної свідомості,  патріотизму, причетності до історичної долі України, бажання відстояти її незалежність і соборність, наслідування кращих традицій, забезпечення її єдності, національного відродження, виховання шанобливого ставлення до захисників  свободи та цілісності України – основний пріоритет соціокультурної діяльності бібліотеки. Хорошою традицією стало запрошувати на бібліотечні заходи воїнів – учасників АТО, тим самим виказуючи їм свою повагу та допомагаючи в адаптації до мирного життя. Активно включилась ЦБС і у Всеукраїнську акцію «Бібліотека українського воїна».

· Здобутком ЦБС є й інноваційні проекти, які бібліотека втілювала в життя на протязі минулого 2016-го року:
- Інформаційна мультимедійна програма для молоді «ВІВАТ! Мій рідний краю!». Метою програми є популяризація серед молодіжної аудиторії краєзнавчої інформації та формування почуття патріотизму, гордості за свій край; розширення знань про історію краю, видатних земляків, літературні та мистецькі традиції краю. Її формат – мультимедіа-презентації краєзнавчого характеру. 2016-й рік – рік 210-ліття міста Баштанки. До цієї дати були приурочені презентації «О.Сизоненко – видатний український письменник», «Літературна Баштанщина» та фотопрезентація «Баштанка – моє місто». Ці презентації записуються на диски і розповсюджуються серед сільських бібліотек.
-    Проект «Бібліотечна арт-галерея». Протягом декількох років Баштанська центральна районна бібліотека проводить пошук і представлення жителям територіальної громади талановитих земляків через організацію виставок їх робіт у бібліотечній світлиці. Популяризуючи їх творчість, у бібліотеці проходять творчі вечори, екскурсії для різних категорій користувачів. 

-   Проект «Читаємо вивчаємо, шануємо свій рідний край», метою якого є популяризація літератури про рідний край за допомогою інноваційного формат упредставлення книжкових видань – буктрейлеру. За 2016 рік бібліотечними працівниками ЦБС було створено 7 буктрейлерів за книгами краєзнавчого характеру.
-    Програма «Здорова нація – сильна держава», метою якої є активна популяризація здорового способу життя. У ході її виконання у 2016 році бібліотечні працівники координували роботу з районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, медичними працівниками, Товариством Червоного Хреста, продовжуючи поширювати серед молоді знання щодо формування здорового способу життя. У рамках цієї програми в бібліотеках ЦБС проведено ряд тематичних заходів.
- Проект «Бібліопленер», метою якого є наближення книги до читача через вихід бібліотеки за межі свого приміщення та організація різноманітних акцій та заходів – таких як буккроссинг, флеш-моби, вуличні акції, квести та ін.
-    У 2016-му році започатковано проект «День вишиванки», заходи якого з успіхом пройшли у травні минулого року: патріотична акція «Одягни вишиванку», флешмоб «Вишиванки, наче райдуги світанки», виставка-інсталяція «Вишиванка: український оберіг», анкетування «Що для мене вишиванка?», майстер-клас з техніки вишивання хрестиком та гладдю.

· Успішною та цікавою для громад району була  бібліотечна акція «Єднаймо душі словом Кобзаря», мета якої – збереження пам’яті про великого генія українського народу та популяризація його поетичних творів. В її рамках було проведено: літературно-поетичну композицію «Натхненні генієм твоїм, Кобзарю!», виставку-інсталяцію «Живе твоє, Тарасе, слово, флешмоб «Шевченка читаємо — Україну прославляємо!», видано календарик-візитівку із шевченківською символікою.

· Цікаво пройшли у бібліотеках Дні відкритих дверей, приурочені до Всеукраїнського дня бібліотек під загальним гаслом «Бібліотек@: сучасна, креативна, твоя!». 

· Досить перспективним і бажаним для користувачів є такий формат бібліотечної діяльності як читацькі об’єднання, клуби за інтересами. Успішно й цікаво працює літературно-мистецьке об’єднання «Роксолана» у районній бібліотеці, краєзнавчий клуб «Ріднокрай» у Христофорівській с/б, жіночий клуб «Віра. Надія. Любов» у Привільненській с/б, клуб любителів поезії «Перлина» в Інгульській с/б, клуб «Поетична пристань» у Виноградівській с/б, народознавчий клуб «Гармонія» у Старогороженській с/б, молодіжний клуб «Патріот» у Новопавлівській  с/б та ін. 

· Бібліотеками ЦБС отримано перемоги в обласних конкурсах: у 2016 році Баштанська ЦРБ взяла участь у обласному професійному конкурсі «BookSlam», який проводила Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва, мета якого популяризація читання серед молоді, стимулювання творчої, інтелектуальної активності бібліотечних працівників, використання ними новітніх технологій. На конкурс був представлений відеофільм Д. Хижняк «Шлях до світла», який отримав перемогу та був розміщений на Facebook у відкритій групі «BookSlam». У числі  переможців конкурсу професійної майстерності серед бібліотек районних ЦБС області на кращий буктрейлер краєзнавчої книги «Буктрейлер – сучасна медіареклама книги та читання», організаторами якого були Миколаївська ОУНБ ім.О.Гмирьова та Миколаївське регіональне відділення Української бібліотечної асоціації, – Виноградівська сільська бібліотека-філія:  за  буктрейлер на оповідання О.Смоли «Білий рояль». Інгульська с/б-ка виграла заохочувальний приз – комплект книг у проекті УБА «Бібліотека – як сучасний інформаційний центр». 
Баштанський районний краєзнавчий музей

Створення історико-краєзнавчого музею у Баштанці (1959 рік) пов’язане із героїчною боротьбою наших земляків проти денікінців, що увійшла в історію громадянської війни під назвою Баштанська республіка (1919 р.)

Великих зусиль для створення і розвитку музею доклали його колишні директори М.Ф.Соломський та Л.М.Кльосов, О.О.Скидан – невтомні ентузіасти-краєзнавці. Гідним продовжувачем розпочатої справи, справжнім оберегом скарбниці історії Баштанщини став теперішній директор музею О.О.Требух.

Відрадно, що за період свого 57-річного існування музей не втратив своєї індивідуальності, хоча і пережив декілька реекспозицій.

Теперішня експозиція музею розгорнута у 8 експозиційних залах, на площі 317кв.м.

За 2016 рік Баштанський історико-краєзнавчий музей відвідало 4400 чоловік, у середньому за рік проводиться близько 200 екскурсій, працюють різнопланові тимчасові виставки і тематичні куточків.

Делегованими коштами Баштанською районною радою у сумі 10 тис. грн. для отримання Державного акту на постійне землекористування для Баштанського районного краєзнавчого музею у ДП «Миколаївський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» виготовлено Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,260га в постійне користування комунальній установі «Баштанський районний краєзнавчий музей.
Охорона культурної спадщини
Ставлення до історико-культурної спадщини є віддзеркаленням нашої культури, цивілізованості нації.

На виконання Закону України «Про охорону культурної спадщини» ст.3, ст.6 та ст. 27 кожен з нас повинен забезпечувати дотримання вимог чинного законодавства щодо збереження та утримання пам’яток, вживати необхідних заходів щодо охорони пам’яток. Головним напрямком у роботі був і залишається захист пам’яток, що означає – не залишати поза увагою жодного факту руйнування, розорення пам’ятки, незаконного її зносу; контроль за якістю ремонту та реставрації.

На території Баштанського району на «Державному обліку пам’яток культурної спадщини» перебуває 243 пам'яток, в т. ч. 66 – історії, 176 – археології, 1 – монументального мистецтва.
Відділ культури райдержадміністрації як державний орган охорони культурної спадщини забезпечує реалізацію на території Баштанського району державної політики у зазначеній сфері відповідно до Закону України „Про охорону культурної спадщини”. На місцях ці обов'язки покладено на балансоутримувачів пам’яток (міська та сільські ради). Відділ культури райдержадміністрації, у межах повноважень, делегованих управлінням культури, здійснює заходи з обліку, збереження, захисту від руйнування або заподіяння шкоди об'єктам культурної спадщини.

На збереження та використання об'єктів культурної спадщини у 2016 році було виділено 192727 грн, із них кошти місцевого бюджету – 186727 грн та 6 тис.грн – спонсорської допомоги.
Проблеми закладів культури

ДМШ: Для повноцінного функціонування та розвитку дитячої музичної школи треба поновити шкільні меблі та музичні інструменти, є потреба в придбанні нових муз.інструментів - кабінетний рояль, фортепіано, баяни, акордеони), мультимедійне обладнання відсутнє, є потреба в придбанні нотної літератури, збільшити придбання літератури до шкільної бібліотеки, провести ремонт навчальних класів. Залучення молодих спеціалістів до педагогічної роботи в музичній школі. 
Будівля та приміщення Баштанської дитячої музичної школи потребують як косметичного, так і капітального ремонту. Нагальною потребою закладу культури є заміна перекриття даху школи,  капітальний ремонт учбових кабінетів, заміна вхідних дверей. 

РБК: Будівля та приміщення Баштанського районного Будинку культури потребують як косметичного, так і капітального ремонту. Прилегла до РБК площа потребує замощення плиткою/брущаткою.

ЦБС: У бібліотечній системі 12  бібліотекарів працюють в умовах неповного робочого дня, відсутнє матеріальне заохочення бібліотечних працівників. Значним мінусом залишається і проблема опалення бібліотек: із 26 структурних підрозділів опалюються 19 бібліотек, інші 7 – не опалюються.

Не вирішеним залишається питання фінансування проекту «Літній читальний зал», який має на меті створення комфортних умов для читання та відпочинку за межами стін бібліотеки та облаштування бібліо-скверу у дворі районної бібліотеки. 

Музей: Будівля та приміщення Баштанського районного краєзнавчого музею потребують як косметичного, так і капітального ремонту. Нагальною потребою закладу культури є побудова в першу чергу санвузлу (площею до 6м2), фондосховища (площею до 50м2) та експозиційної зали (площею до 50м2). Прилеглі до музею тротуари та алея потребують замощення плиткою/брущаткою.

Низький рівень бюджетного забезпечення діяльності закладів культури. Відсутність коштів та фінансування на ремонти, оновлення відповідного обладнання, меблів, придбання техніки та уповільнені темпи комп’ютеризації, не проводиться в повному обсязі інвентаризація пам’яток. 
Т.в.о.начальника відділу культури 

Баштанської райдержадміністрації                                                                     Т.О.Гапон

