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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ, ОСВІТИ, МОЛОДІ, СПОРТУ ТА ЗАСОБІВ  МАСОВОЇ   ІНФОРМАЦІЇ, ДЕПУТАТСЬКОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЕТИКИ
Р Е К О М Е Н Д А Ц І Ї
10 серпня 2017 року                    Баштанка                                                         № 5  
Про хід виконання районної Цільової національно-культурної програми "Збереження та розвиток етнічної, культурної та мовної самобутності національних меншин у Баштансь-кому районі на 2015-2018 роки, затвердженої рішенням районної ради від 17 січня 2015 року №2"
Заслухавши та обговоривши інформації в.о. завідувача сектору культури райдержадміністрації Микитиної Т.В. про хід виконання районної Цільової національно-культурної програми "Збереження та розвиток етнічної, культурної та мовної самобутності національних меншин у Баштанському районі на 2015-     2018 роки, затвердженої рішенням районної ради від 17 січня 2015 року №2", на підставі частин четвертої, шостої статті 47 Закону України від 21 травня 1997 року №280-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статті 4.1 розділу ІV «Постійні комісії районної ради» Регламенту роботи Баштанської районної ради сьомого скликання та статей 7, 12 розділу ІІ «Функції та питання відання постійних комісій районної ради» Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 10 грудня 2015 року №1, №2, постійна комісія районної ради
В И Р І Ш И Л А :
1. Інформації в.о.завідувача сектору культури райдержадміністрації Микитиної Т.В. з даного питання прийняти до відома. 
2.  Рекомендувати Баштанській районній державній адміністрації: 
продовжувати роботу, спрямовану на задоволення національно-культурних потреб, збереження та розвиток етнічної, культурної та мовної самобутності національних меншин, які проживають у Баштанському районі; 
дотримуватися пріоритетних завдань органів виконавчої влади щодо забезпечення прав і свобод осіб, які належать до національних меншин. 
Голова постійної комісії 

районної ради                                                                                В.І.Шацька
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