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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ,  
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 
В И С Н О В К И
17 серпня 2017 року                     Баштанка                                                          № 2
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2017 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію в.о.начальника фінансового управління райдержадміністрації Луценко О.О. про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2017 рік, на підставі частин четвертої, шостої статті 47 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення районної ради від 23 грудня 2016 року №20 «Про районний бюджет Баштанського району на 2017 рік», згідно зі статтею 78 Бюджетного кодексу України, відповідно до розділу ІV «Постійні комісії районної ради» Регламенту роботи Баштанської районної ради сьомого скликання та статей 7, 8 розділу ІІ «Функції та питання відання постійних комісій районної ради» Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 10 грудня 2015 року №1, №2, з метою забезпечення балансування та відповідності розписів у частині міжбюджетних трансфертів між державним і районним бюджетами, постійна комісія районної ради
ВИРІШИЛА ПОГОДИТИ: 
1. Внесення змін у дохідні джерела районного бюджету:

1.1. Зменшення надходжень загального фонду районного бюджету на суму  54,9 тис.грн у зв’язку із зменшенням обсягу субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "Гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя     (КБКД 41035800) у сумі 54,9 тис.грн.
1.2. Збільшення надходжень загального фонду районного бюджету на суму 10807,8  тис.грн за рахунок:

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань (КБКД 41033600) на суму 185,7 тис.грн;
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот (КБКД 41030800) на суму 10567,1 тис.грн;
обсягу інших субвенцій (КБКД 41035000), у тому числі за рахунок субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами обласної ради доручень виборців відповідно до програм, затверджених обласною радою на 2017 рік на суму         55,0 тис.грн.
2. Внесення змін у видаткову частину районного бюджету.

2.1. Зменшення видатків загального фонду районного бюджету на суму      54,9 тис.грн головному розпоряднику коштів:

управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації –             54,9 тис.грн за КПКВКМБ 1511060 «Забезпечення належних умов для виховання та розвитку дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, в дитячих будинках (у т.ч. сімейного типу, прийомних сім’ях) у сім'ях патронатного вихователя» за рахунок зменшення субвенції з державного бюджету.

2.2. Збільшення видатків загального фонду районного бюджету на суму  10807,8 тис.грн головним розпорядникам коштів:

райдержадміністрації  – 185,7 тис.грн – Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району за КПКВКМБ 0312020 «Інші заходи в галузі охорони здоров'я» за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань (відшкодування лікарських засобів хворих на серцево-судинні захворювання, цукровий діабет ІІ типу, бронхіальну астму),

відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – 55,0 тис.грн за рахунок субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами обласної ради доручень виборців відповідно до програм, затверджених обласною радою на     2017 рік, у тому числі по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:

за КПКВКМБ 1011020 Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами – 40,0 тис.грн, з них: на придбання дверних блоків для Старогороженської ЗОШ І-ІІІ ступенів – 20,0 тис.грн, будівельних матеріалів, віконних та дверних блоків для Кашперо-Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ступенів –     20,0 тис.грн;
за КПКВК МБ 1018800 Інші субвенції – 15,0 тис.грн (субвенція з районного бюджету сільському бюджету Мар'ївської сільської ради) на придбання віконних блоків для Мар'ївського дошкільного навчального закладу «Калинка»;
управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації  – на суму 10567,1 тис.грн за рахунок субвенції з державного бюджету за КПКВКМБ 1513016 «Надання субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг».

Голова постійної комісії
районної ради                                                                                 О.І.Якименко  
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