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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ,  
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 
В И С Н О В К И
23 жовтня 2017 року                     Баштанка                                                          № 1
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2017 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію в.о.начальника фінансового управління райдержадміністрації Луценко О.О. про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2017 рік, відповідно до листа Баш-танської районної державної адміністрації від 23 жовтня 2017 року №02-18-1055, з метою забезпечення балансування та відповідності розписів у частині міжбюджетних трансфертів між районним, міським та сільським бюджетами, забезпечення  компенсаційних виплат окремим категоріям населення, постійна комісія районної ради
ВИРІШИЛА ПОГОДИТИ: 
1. Внесення змін в дохідні джерела загального фонду районного бюджету, збільшивши надходження загального фонду районного бюджету на суму     493,150 тис.грн за рахунок:

обсягу субвенції з міського бюджету Баштанської міської ради районному бюджету (КБКД 41035000) на суму 180,150  тис.грн, з них:

для надання освітніх послуг позашкільними закладами освіти (БДЮТ) –  0,250 тис.грн,

для надання медичних послуг населенню закладами охорони здоров'я –     40,9 тис.грн,

для забезпечення виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від           29 квітня 2004 року №558 – 9,0 тис.грн;

на придбання препаратів інсуліну для хворих на цукровий діабет, антирабічного імуноглобуліну та антирабічної вакцини для надання екстреної допомоги хворим з укусами бродячих тварин – 50,0 тис.грн,
для забезпечення надання пільг по послугах зв'язку пільговій категорії населення за 2017 рік – 80,0 тис.грн;
обсягу субвенції з міського бюджету Баштанської міської ради за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим (КБКД 41033900) на суму 289,5 тис.грн;
додаткової дотації з міського бюджету Баштанської міської ради, за рахунок додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я (КБКД 41020200) на суму 23,5 тис.грн.
2. Внесення змін в дохідні джерела загального фонду районного бюджету, зменшивши надходження на суму 515,63213 тис.грн за рахунок обсягу субвенції з міського бюджету Баштанської міської ради районному бюджету (КБКД 41035000) на суму 515,63213 тис.грн, з них:
для надання культурно-освітніх послуг закладами, установами культури (бібліотеки, музеї, Баштанський районний Будинок культури, Баштанська дитяча музична школа, інші установи) – 406,63213 тис.грн,
для забезпечення безоплатного проїзду автомобільним транспортом пільгової категорії населення – 109,0 тис.грн.
3. Внесення змін у видаткову частину загального фонду районного бюджету, збільшивши видатки на суму 498,650 тис.грн по головних розпорядниках коштів:
райдержадміністрації – 90,9 тис.грн, з них за кодами програмної класифікації видатків та кредитування за рахунок субвенції міського бюджету Баштанської міської ради:
за КПКВКМБ 0312010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» – 10,0 тис.грн на придбання антирабічного імуноглобуліну та антирабічної вакцини для надання екстреної допомоги хворим з укусами бродячих тварин,

за КПКВКМБ 0312214 «Забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет» – 40,0 тис.грн. на придбання інсуліну хворим на цукровий діабет,
за КПКВКМБ 0312180 «Первинна медична допомога населенню» –             40,9 тис.грн, у тому числі на:
оплату спожитого природного газу Баштанським ЦПМСД – 35,9 тис.грн, 
придбання та встановлення лічильника обліку газу у ФАПі с.Новопавлівка  – 5,0 тис.грн;
відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – 318,750 тис.грн, з них за кодами програмної класифікації видатків та кредитування:
за КПКВКМБ 1011020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами, гімназією» – 318,5  тис.грн, у тому числі на:
заміну вікон для Новоолександрівської  ЗОШ – 5,5 тис.грн за рахунок субвенції з сільського бюджету Новоолександрівської сільської ради,
відшкодування видатків на сплату єдиного соціального внеску згідно з актом зустрічної звірки відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації та відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради –               313,0 тис.грн (за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету –               289,5 тис.грн, додаткової дотації – 23,5 тис.грн з міського бюджету Баштанської міської ради);
за  КПКВКМБ 1011090 «Надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми» – 0,250 тис.грн на відшкодування видатків на сплату єдиного соціального внеску згідно з актом зустрічної звірки відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації та відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради за рахунок субвенції з міського бюджету Баштанської міської ради;
управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації –        89,0 тис.грн, з них за кодами програмної класифікації видатків та кредитування за рахунок субвенції з міського бюджету Баштанської міської ради:
за КПКВКМБ 1513034 «Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв`язку» – 80,0 тис.грн;
за КПКВКМБ 1513181 «Забезпечення соціальними послугами громадян похилого віку, інвалідів, дітей-інвалідів, хворих, які не здатні до самообслуго-вування і потребують сторонньої допомоги фізичними особами» – 9,0 тис.грн для забезпечення виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня        2004 року №558.

4. Внесення змін у видаткову частину загального фонду районного бюджету, зменшивши видатки на суму 515,63213 тис.грн по головних розпорядниках коштів:
управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації –       109,0 тис.грн за КПКВКМБ 1513035 «Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян»;

сектору культури райдержадміністрації – 406,63213 тис.грн, з них:
за КПКВКМБ 2414070 «Музеї і виставки» – 21,31833 тис.грн: оплату праці – 15,18181 тис.грн, нарахування на заробітну плату – 4,282 тис.грн, інші поточні видатки – 1,85447 тис.грн;

за КПКВКМБ 2414090 «Палаци і Будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу» – 389,11380 тис.грн: оплату праці – 293,24063 тис.грн, нарахування на заробітну плату – 58,25917 тис.грн, оплату за енергоносії – 27,38271 тис.грн, інші поточні видатки – 10,23129 тис.грн;

за КПКВКМБ 2414060 «Бібліотеки» – збільшити видатки на суму                  3,8 тис.грн на оплату енергоносіїв.

5. Внесення змін у видаткову частину спеціального фонду районного бюджету, зменшивши видатки на суму 5,5 тис.грн. за рахунок субвенцій з сільського бюджету Новоолександрівської сільської ради по головному розпоряднику коштів – відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – 5,5 тис.грн за КПКВКМБ 1016330 «Проведення невідкладних відновлювальних робіт, будівництво та реконструкція загальноосвітніх навчальних закладів» для виготовлення проекту на реконструкцію газифікованої топкової для Ново-олександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.
6. Здійснення перерозподілу обсягів видатків у межах головного розпорядника коштів – управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації за КПКВКМБ 1513182 «Компенсаційні виплати інвалідам на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на  транспортне обслуговування», зменшивши видатки на 0,2 тис.грн, та за КПКВКМБ 1513183 «Встановлення телефонів інвалідам І і ІІ груп», збільшивши видатки на суму 0,2 тис.грн місцевим бюджетам. 
Голова постійної комісії
районної ради                                                                             О.І.Якименко
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