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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ,  
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 
В И С Н О В К И
11 грудня 2017 року                    Баштанка                                                          № 1
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2017 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію в.о.начальника фінансового управління райдержадміністрації Луценко О.О. про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2017 рік, враховуючи лист Баштанської районної державної адміністрації від 11 грудня 2017 року              №02-18-1235, з метою забезпечення балансування та відповідності розписів в частині міжбюджетних трансфертів між державним та районним бюджетами, надання пільг та житлових субсидій населенню, постійна комісія районної ради
ВИРІШИЛА ПОГОДИТИ: 
1. Збільшення надходжень загального фонду районного бюджету за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу (КБКД 41030800) на суму 73,000 тис.грн.
2. Внесення змін у видаткову частину районного бюджету:

за КПКВК МБ 1513025 Пільги на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу багатодітним сім'ям – збільшення видатків на суму 3567,30 грн;
за КПКВК МБ 1513026 Субсидії населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – збільшення видатків на суму 69432,70 грн.
Голова постійної комісії
районної ради                                                                             О.І.Якименко
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