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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ,  
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 
В И С Н О В К И
18 грудня 2017 року                    Баштанка                                                           № 1
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2017 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію в.о.начальника фінансового управління райдержадміністрації Луценко О.О. про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2017 рік, враховуючи лист Баштанської районної державної адміністрації від 14 грудня 2017 року              №02-18-1258, з метою забезпечення балансування та відповідності розписів у частині міжбюджетних трансфертів між державним, обласним та районним бюджетами, надання пільг та житлових субсидій населенню, недопущення виникнення  кредиторської заборгованості із соціальних виплат, на лікування хворих на ниркову недостатність методом гемодіалізу, виконання депутатами обласної ради доручень виборців відповідно до програм, затверджених обласною радою на 2017 рік, виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб в антитерористичній операції, постійна комісія районної ради
ВИРІШИЛА ПОГОДИТИ:
1. Збільшення надходжень дохідної частини загального фонду районного бюджету на суму 9306,130 тис.грн за рахунок:

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот (КБКД 41030800) на суму 7560,6 тис.грн;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю            I-II групи визначених абзацами 11-14 частини другої статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов" (КБКД 41036100) на суму 1067,190 тис.грн;

медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам                (КБКД 41034200) у сумі 541,4 тис.грн, у тому числі субвенція з міського бюджету Баштанської міської ради, за рахунок медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 327,4  тис.грн;
обсягу інших субвенцій (КБКД 41035000) – 135,4 тис.грн, у тому числі:

субвенції з обласного бюджету на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2017 рік – 5,4 тис.грн;

субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами обласної ради доручень виборців відповідно до програм, затверджених обласною радою на     2017 рік (КБКД 41035000) – 130,0 тис.грн.
2. Зменшення надходжень дохідної частини загального фонду районного бюджету на суму 134,8 тис.грн за рахунок:

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вар-тості лікарських засобів для лікування окремих захворювань (КБКД 41033600) –67,3 тис.грн;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклу-вання, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя (КБКД 41035800) – 67,5 тис.грн.
3. Збільшення видатків загального фонду районного бюджету на суму 8147,4 тис.грн по головних розпорядниках коштів та за кодами програмної класифікації видатків та кредитування:
управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації –   7566,0 тис.грн (за рахунок субвенції з державного бюджету – 7560,6 тис.грн, за рахунок субвенції з обласного бюджету – 5,4 тис.грн), у тому числі:

КПКВК МБ 1513016 Субсидія на житлово-комунальні послуги –       7385,82000 тис.грн;

КПКВК МБ 1513011 Пільги на житлово-комунальні послуги ветеранам    війни – 120,19236 тис.грн;

КПКВК МБ 1513012 Пільги на житлово-комунальні послуги ветеранам органів внутрішніх справ – 6,03481 тис.грн;

КПКВК МБ 1513013 Пільги на житлово-комунальні послуги постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи – 1,32174 тис.грн;

КПКВК МБ 1513014 Пільги на житлово-комунальні послуги пенсіонерам з числа спеціалістів із захисту рослин – 3,08796 тис.грн;

КПКВК МБ 1513015 Пільги на житлово-комунальні послуги багатодітним сім'ям – 44,14313 тис.грн;

КПКВК МБ «Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» – 5,4 тис.грн;
райдержадміністрації – 541,4 тис.грн за рахунок медичної субвенції, з них:
КПКВКМБ 0312010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню», Баштанській центральній районній лікарні – 373,560 тис.грн (на оплату праці з нарахуванням – 173,560 тис.грн, на лікування хворих на ниркову недостатність методом гемодіалізу – 200,0 тис.грн);
КПКВКМБ 0312180 «Первинна медична допомога населенню», Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району – 167,840 тис.грн (на оплату праці з нарахуванням) за рахунок медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам;

відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – 10,0 тис.грн за         КПКВК МБ 1011020 Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами – 10,0 тис.грн на придбання спортивного інвентарю та обладнання (за рахунок субвенції з обласного бюджету);

фінансовому управлінню райдержадміністрації – 30,0 тис.грн за КПКВК 7618800 «Інші субвенції», субвенція з районного бюджету сільському бюджету Костичівської сільської ради, за рахунок субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами обласної ради доручень виборців відповідно до програм, затверджених обласною радою на 2017 рік, на придбання вікон та дверей для Лобріївського сільського Будинку культури.

4. Зменшення видатків загального фонду районного бюджету на суму            134,8 тис.грн за рахунок субвенції з державного бюджету по головних розпорядниках бюджетних коштів  та за кодами програмної класифікації видатків та кредитування:
райдержадміністрації – 67,3 тис.грн за:

КПКВК МБ «Видатки на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань (за рахунок субвенції з державного бюджету)», Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району;
КПКВК МБ 1511060 «Забезпечення належних умов для виховання та розвитку дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, в дитячих будинках (у т.ч. сімейного типу, прийомних сім’ях) в сім'ях патронатного вихователя» – 67,5 тис.грн.
5. Збільшення видатків спеціального фонду районного бюджету на суму 1157,190 тис.грн по головних розпорядниках коштів та за кодами програмної класифікації видатків та кредитування:
відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – 90,0 тис.грн за КПКВК МБ 1011020 Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами – 90,0 тис.грн на придбання спортивного інвентарю та обладнання (за рахунок субвенції з обласного бюджету);

управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації – 1067,190 тис.грн за КПКВК МБ 1513250 «Грошова компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами            5-8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю I-II групи визначених абзацами   11-14 частини другої статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов» на виплату грошової компенсації ПАЦУЛІ Вікторії В'ячеславівні – дружині загиблого учасника бойових дій у зоні проведення АТО  ПАЦУЛИ Сергія Васильовича (за рахунок субвенції з державного бюджету).

6. Здійснення перерозподілу видатків по головному розпоряднику   коштів – управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації у межах обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу за кодами програмної класифікації видатків та кредитування:

КПКВК МБ 1513021 Пільги на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу  ветеранам війни – зменшити видатки на суму 1,63501 тис.грн;

КПКВК МБ 1513026 Субсидії населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – збільшити видатки на суму 1,63501 тис.грн.
Голова постійної комісії
районної ради                                                                             О.І.Якименко
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