АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА
щодо виконання бюджетів територіальних громад 
Баштанського району за 2021 рік

[bookmark: _GoBack]Реформа міжбюджетних відносин відкрила новий етап розвитку місцевих бюджетів на засадах бюджетної самостійності та фінансової незалежності. 
Починаючи з 01.01.2021 в Баштанському районі почали діяти 12 територіальних громад. Тепер громадам надано фінансові ресурси, змогу перебрати на себе більшість повноважень, підвищити фінансову спроможність територій.
Доходи
До загального фонду бюджетів територіальних громад району протягом 2021 року надійшло 662 781,0 тис.грн, що становить 106,1% від річної суми, затвердженої місцевими радами з урахуванням змін. 
Перевиконання затвердженого місцевими радами плану становить 37 904,1 тис.грн. За підсумками 2021 року виконані усі бюджети територіальних громад.

Найбільше перевиконання планових показників дохідної частини спостерігається у територіальних громадах:
· Березнегуватській +6 992,0 тис.грн, 
· Інгульській +4 488,3 тис.грн,
· Снігурівській +4 471,5 тис.грн.
В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли (у співставних умовах) на 88 440,6 тис.грн, або на 15,4%. 
Найбільшого зростання до відповідного періоду минулого року досягли такі територіальні громади: 
· Інгульська – 25,6%, 
· Володимирівська –22,4%, 
· Новобузька – 18,7%,
· Софіївська –17,7%.
Найменше зростання спостерігається у Горохівській – 6,5%, Казанківській – 10,2%, Привільненській – 11,0%.
Доходи у розрахунку на 1 мешканця в середньому по всіх територіальних громадах за підсумками 2021 року склали 4 784,6 грн, при плані 4 511,0 грн. Нижче середнього показника досягли 5 громад доходами на 1 мешканця: 
- Софіївська територіальна громада - 4,6 тис.грн,
- Вільнозапорізька та Привільненська територіальні громади – 4,3 тис.грн,  
- Новобузька територіальна громада – 4,0 тис.грн,  
- Горохівська територіальна громада –3,6 тис.грн.  
Більший фінансовий потенціал і можливості до сталого розвитку мають громади з більшою кількістю працездатного населення та ті, на території яких функціонують суб‘єкти підприємництва зі значною фіскальною спроможністю. 
У структурі надходження дохідної частини місцевих бюджетів територіальних громад станом на 01.01.2022 найбільшу питому вагу складає податок на доходи фізичних осіб –55,6%. Плата за землю і єдиний податок на підприємницьку діяльність складають відповідно 19,6% і 16,5%. Питома вага акцизного податку – 4,4%, інших податків і зборів – 3,9%. 
За 2021 рік до бюджетів територіальних громад надійшло податку на доходи фізичних осіб у сумі 368 409,8 тис.грн, або 105,5% до планових показників відповідного періоду. 
За підсумками 2021року перевиконання зазначеного податку складає  19 107,8 тис.грн, затверджені плани виконані усіма бюджетами територіальних громад, окрім: Баштанською (-57,5 тис.грн).
Найбільше перевиконання планових показників дохідної частини спостерігається у територіальних громадах:
· Снігурівській +4 763,8 тис.грн,
· Березнегуватській +3 347,5 тис.грн,
· Широківській +2 400,0 тис.грн.
На збільшення надходжень податку на доходи фізичних осіб впливає багато чинників та найактуальнішими на сьогоднішній день є заходи по легалізації зайнятості та детінізації заробітної плати. Тому, першочерговими завданнями є активізація роботи щодо виявлення і легалізації неоформлених найманих працівників.
До бюджетів територіальних громад району протягом 2021 року надходження плати за землю склали 130 005,7 тис.грн, що становить 105,7% від плану, або більше на 6 984,9 тис.грн. Планові показники виконанні всіма громадами окрім Снігурівської, Софіївської.
Найнижчі показники надходжень плати за землю на 1 мешканця: по Снігурівській, Горохівській та Новобузькій територіальних громадах. 
Найвищі показники: по Привільненській, Інгульській та Вільнозапорізькій територіальних громадах.
Земля генерує такі надходження місцевих бюджетів, як земельний податок, орендна плата, єдиний податок четвертої групи для сільгоспвиробників, податок на доходи фізичних осіб, отримані від здачі в оренду земельних ділянок.
На збільшення надходжень по платі за землю впливає багато факторів. Одними з яких є своєчасне поновлення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів, підписання додаткових угод до договорів оренди землі щодо збільшення орендної плати.
Територіальним громадам слід особливу увагу приділити нормативно грошовій оцінці земельних ділянок.  Згідно зі ст.18 Закону України „Про оцінку земель” нормативна грошова оцінка земельних ділянок, розташованих у межах населених пунктів, незалежно від їх цільового призначення проводиться не рідше ніж один раз на 5-7 років. 
Несвоєчасне оновлення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів негативно впливає на соціальний та економічний розвиток території. Втрачається додаткове джерело наповнення дохідної бази місцевих бюджетів, оскільки відповідно до статті 69 Бюджетного кодексу України плата за землю стовідсотково зараховується до бюджетів територіальних громад. 
Протягом звітного періоду бюджети територіальних громад отримали 109 200,0 тис.грн єдиного податку, що на 8 061,7 тис.грн (108,0%) більше планових показників. Затверджені плани не виконані територіальними громадами:
· Горохівською – 303,3 тис.грн;
· Баштанською - 213,5 тис.грн.
Фактичне надходження єдиного податку у розрахунку на 1 мешканця становить 788,32 грн. 
Найнижчі показники: по Вільнозапорізькій територіальній громаді – 632,28 грн, Новобузькій - 632,55 грн, Горохівській – 634,86 грн. 
Найвищі показники надходжень єдиного податку на 1 мешканця: по Володимирівській територіальній громаді – 1408,73 грн, Березнегуватській –1061,19 грн та Інгульській – 945,51грн. 
Обсяг надходжень єдиного податку для першої та другої груп платників-підприємців залежить від розміру фіксованої ставки, який встановлюється місцевими радами. Законодавством встановлено максимальні межі ставок, а вже місцеві ради вирішують питання їх розміру для кожної групи підприємців. 
До спеціального фонду бюджетів територіальних громад району протягом 2021 року (без власних надходжень бюджетних установ) надійшло 4 223,1 тис.грн, що становить 192,3% від річної суми, затвердженої місцевими радами з урахуванням змін. 
Перевиконання затвердженого місцевими радами плану становить 2 027,3 тис.грн. За підсумками 2021 року виконані усі бюджети територіальних громад, окрім Інгульської, Привільненської та Широківської.
Найбільше перевиконання планових показників дохідної частини спостерігається у територіальних громадах:
· Новобузькій +823,8 тис.грн, 
· Вільнозапорізькій +585,8 тис.грн,
· Баштанській +356,9 тис.грн.
В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли (у співставних умовах) на 694,5 тис.грн, або на 19,7%. 
Найбільшого зростання до відповідного періоду минулого року досягли такі територіальні громади: 
· Березнегуватська – 807,1%, 
· Новобузька –240,5%.
Найменше зростання спостерігається у Вільнозапорізькій – 47,4% та Снігурівській – 37,5%.
У структурі надходження дохідної частини місцевих бюджетів територіальних громад станом на 01.01.2022 найбільшу питому вагу складає надходження податків цільових фондів, утворених органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади – 58,7%, бюджет розвитку складає - 32,8%, надходження екологічного податку - 7,7% та інші податки і збори – 0,8%. 
За 2021 рік до бюджетів Березнегуватської, Новобузької, Вільнозапорізької, Софіївської та Привільненської територіальних громад надійшло надходження податків цільових фондів, утворених органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади у сумі 2 478,5 тис.грн, або 167,8% до планових показників відповідного періоду. 
За підсумками 2021року перевиконання зазначеного податку складає    1 001,1 тис.грн, затверджені плани Березнегуватською, Вільнозапорізькою, Софіівською територіальними громадами виконані, окрім: Привільненською (-2,8 тис.грн).
Слід відзначити, що хоч ці надходження є і незначними, у майбутньому вони можуть стати одним з важливих джерел формування фінансових ресурсів місцевого самоврядування, зокрема спеціального фонду місцевих бюджетів. Вважаємо, що органам місцевого самоврядування слід більше приділяти уваги процесу створення та функціонування цільових фондів у складі місцевих бюджетів.
Протягом звітного періоду бюджети Баштанської, Казанківської, Березнегуватської, Новобузької територіальних громад отримали  1 385,2 тис.грн дохід від продажу землі; від відчуження майна, що знаходиться у комунальній власності та кошти пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту що на 983,6 тис.грн (344,9%) більше планових показників. 
До бюджетів територіальних громад району протягом 2021 року надходження екологічного податку склали 326,1 тис.грн, що становить 102,9% від плану, або більше на 9,2 тис.грн. Планові показники невиконанні громадами:
- Інгульською - 43,4 тис.грн;
- Баштанською - 22,4 тис.грн;
- Привільненською - 15,2 тис.грн;
- Новобузькою - 11,0 тис.грн;
- Вільнозапорізькою - 4,6 тим.грн;
- Широківською - 1,9 тис.грн.
З метою збільшення надходжень податків і зборів до бюджетів територіальних громад Баштанського району створено робочу групу по виявленню фактів систематичної несплати податків, проведенню відповідної роботи з неплатниками податків щодо погашення податкового бору. З цією метою постійно проводиться аналіз сплати податків і зборів на відповідних територіях та дотримання ними зобов'язань по сплаті податків і платежів до місцевих бюджетів. Розглядається питання щодо погашення наявної заборгованості до місцевих бюджетів громад та недопущення утворення нової.
Начальник фінансового відділу
Баштанської райдержадміністрації 			 Тетяна ГАССА
























