Звіт

про здійснення Баштанською районною державною адміністрацією 

(з 24.02.2022 - Баштанська районна військова адміністрація)

 покладених на неї повноважень у 2023 році та стан розвитку території

Баштанська районна державна адміністрація у межах повноважень, передбачених Законом України «Про місцеві державні адміністрації», здійснює виконавчу владу на території Баштанського району, а також реалізує повноваження, делеговані їй Баштанською районною радою. 
На виконання Закону України «Про правовий режим воєнного стану» для здійснення керівництва у сфері забезпечення оборони, громадської безпеки і порядку, відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 р.

 № 68/2022   «Про утворення військових адміністрацій», Баштанська районна державна адміністрація набула статусу районної військової адміністрації (далі – районна військова адміністрація).
Районна військова адміністрація спрямовує свою діяльність на забезпечення виконання Конституції України та законів України, законодавчих актів Президента України та Кабінету Міністрів України, делегованих органами місцевого самоврядування повноважень, вирішення питань розвитку господарського комплексу, покращення добробуту мешканців району, задоволення їх потреб, додержання прав і свобод; здійснює координацію діяльності підприємств, установ та організацій, забезпечує здійснення заходів правового режиму воєнного стану, оборони, цивільного захисту, громадської безпеки і порядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян. Тісно взаємодіє з громадськими та благодійними фондами, організаціями різного спрямування, депутатами рад і головами територіальних громад з метою дослідження інформації про гуманітарні потреби та надання допомоги різним категоріям населення: внутрішньо переміщеним особам з тимчасово окупованих територій України, військовослужбовцям ЗСУ та їхнім родинам, малозабезпеченим і багатодітним сім’ям.

Протягом 2023 року роботу районної державної адміністрації спрямовано на забезпечення збалансованого та стабільного соціально-економічного розвитку району на основі раціонального та ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, вирішення актуальних проблем життєдіяльності громад, поліпшення добробуту та соціального захисту населення в умовах правового режиму воєнного стану.
І. Загальні питання

1. Адміністративно-територіальний устрій, стан розвитку об’єднання територіальних громад. 

Географічні дані Баштанського району: площа – 6656 кв. км (27,1% території Миколаївської області), відстань від районного центру до обласного центру – міста Миколаїв шосейними дорогами – 65 км, до міста Херсон –114 км, до міста Одеса –200 км, водні ресурси – річки – Інгул (з притокою Громоклея), яка впадає у Бузький лиман Чорного моря, Інгулець (притока Дніпра), Висунь (притока Інгульця), Боковенька;  ставки, канали. Межує з  Миколаївським районом Миколаївської області та Кіровоградською, Херсонською, Дніпропетровською областями.

Баштанський район сформувався 17 липня 2020 року шляхом об'єднання - Баштанської, Березнегуватської, Вільнозапорізької, Володимирівської, Горохівської, Інгульської, Казанківської, Новобузької, Привільненської, Снігурівської, Софіївської, Широківської територіальних громад (всього 5 районів). Адміністративний центр у місті Баштанка.
Всього 12 територіальних громад.

Кількість населених пунктів – 279, в тому числі: 3 міста, 2 селища міського типу, 274 сільських населених пунктів.

Населення району –  близько 115,8 тис. осіб. 

З березня 2022 року, в ході російського вторгнення в Україну, район частково був захоплений російськими окупантами, велися постійні ракетні та артилерійські обстріли.

1 березня 2022 року відбувся бій з російськими окупантами у центрі міста Баштанка.

7 громад на яких велися активні бойові дії: Баштанська міська ТГ, Березнегуватська селищна ТГ, Горохівська сільська ТГ, Інгульська сільська ТГ, Привільненська сільська ТГ, Снігурівська міська ТГ, Широківська сільська ТГ.

6 громад, котрі перебували під тимчасовою окупацією: Баштанська міська ТГ (3 населені пункти), (звільнені 17.03.2022);Горохівська сільська ТГ (звільнена 10.11.2022);Інгульська сільська ТГ (звільнена 18.03.2022);Привільненська сільська ТГ (6 населених пунктів), звільнені 14.03.2022;Снігурівська міська ТГ, звільнена 10.11.2022;Широківська сільська ТГ (1 населений пункт), звільнений 10.11.2022.

Баштанський район був повністю звільнений від російських окупантів Збройними Силами України 10 листопада 2022 року.
Станом   на  01.01.2023 8 територіальних громад району – це території можливих бойових дій (Баштанська міська, Березнегуватська, Горохівська сільська, Інгульська сільська, Новобузька міська, Привільненська сільська, Снігурівська міська, Широківська сільська територіальні громади). 
2. Населення: чисельність, склад 

         Станом на 01.01.2024 чисельність фактично проживаючого  населення Баштанського району становила 117419 осіб,  у т.ч. внутрішньо переміщених 10370 осіб.

3. Організаційно-кадрові питання місцевих держадміністрацій
24 лютого 2022 року у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України Указом Президента України № 64/2022 введено воєнний стан.
Відповідно до законодавства Баштанська районна державна адміністрація набула статусу Баштанської районної військової адміністрації, а її голова -статусу начальника Баштанської районної військової адміністрації.

25 лютого 2022 року введено в дію організаційно-штатну структуру Баштанської районної військової адміністрації на особливий період. 
Керівництвом Баштанської районної військової адміністрації протягом 2023 року проведено 103 робочих наради з  питань:

· функціонування Баштанської районної військової адміністрації в умовах воєнного стану;

· функціонування силових та правоохоронних структур на території Баштанського району;

· взаємодії з органами місцевого самоврядування;

· енергоефективності і енергозбереження;

· соціального захисту та соціальних послуг для населення;

· науки, освіти, культура, охорони здоров’я, фізичної культури і спорту, сім’я, жінки, молодь та неповнолітні;

· використання землі, природних ресурсів, охорони навколишнього середовища;

· оборонної роботи та мобілізаційної підготовки;

· забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

Розташування Баштанського району у прифронтовій зоні, часті та тривалі артилерійські обстріли, ракетні небезпеки стали поштовхом до евакуації населення для забезпечення захисту життя. 22 працівники Баштанської районної військової адміністрації виїхали до більш безпечної території України та за кордон, із них – 19 державних службовців. Гранична чисельність працівників Баштанської районної військової адміністрації складає 131 штатну одиницю, з них: державних службовців – 118. У період дії воєнного стану залишилися працювати у штатному режимі 79 державних службовців районної військової адміністрації.

Станом на 01.01.2024 у районній військовій адміністрації налічується 24 вакантних посади, з них: 3 – посади державної служби категорії «Б», 21 - посада категорії «В», 4 - посади працівників державних органів, які виконують функції з обслуговування, та 4 - робітники, зайняті  обслуговуванням. 

Незважаючи на труднощі воєнного часу і відсутність кадрів, Баштанська районна військова адміністрація продовжила роботу у штатному режимі. 

4. Взаємодія з органами місцевого самоврядування 

На виконання Закону України «Про правовий режим воєнного стану», для здійснення керівництва у сфері забезпечення оборони, громадської безпеки і порядку, відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», на базі Баштанської районної державної адміністрації було утворено районну військову адміністрацію, а голова Баштанської райдержадміністрації Владислав Дмитрів набув статусу начальника Баштанської районної військової адміністрації. 

У Баштанському районі забезпечується виконання Конституції, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади.

Усі обрані голови залишились протягом 2023 року на посадах, продовжують виконувати посадові обов’язки. У звітному періоді рішення об’єднаних територіальних громад у судовому порядку за участю райвійськадміністрації не скасовувались та значного суспільного резонансу не викликали. Протягом року питання недовіри головам сільських, селищних, міських рад депутатами ради не розглядалися.

На території Горохівської сільської територіальної громади утворено Горохівську сільську військову адміністрацію. Розпорядженням Президента України від 17.11.2022 № 303/2022-рп начальником Горохівської сільської військової адміністрації призначено Радіона Завадського. 

На території Снігурівської міської територіальної громади утворено Снігурівську міську військову адміністрацію. Розпорядженням Президента України від 17.11.2022 № 305/2022-рп Івана Кухту призначено начальником Снігурівської міської військової адміністрації.

Однією з форм взаємодії на місцевому рівні є інформаційна взаємодія та співпраця, які покликані забезпечити ефективність при вирішенні першочергових завдань, які виникають. Питання відкритості стосується багатьох напрямів функціонування системи державної влади. З цією метою військовою адміністрацією забезпечено ведення офіційного вебсайту, Facebook-сторінки, Телеграм каналу. Забезпечено систематичне опублікування на офіційному вебсайті райдержадміністрації(http://bashtanka.mk.gov.ua/), офіційній сторінці в соціальній мережі Facebook (https://www.facebook.com/bashtrda), а також публічній сторінці голови райдержадміністрації, матеріалів з пріоритетних питань державної політики, матеріалів про події в економічній, соціальній, культурній та інших сферах, діяльність управлінь та відділів райдержадміністрації, спрямованої на висвітлення актуальних питань та  інформації  про діяльність адміністрації, основні події та публічні заходи, головні аспекти суспільно-політичного та соціально-економічного розвитку району, актуальні роз’яснення для громадян тощо.
З метою забезпечення координування дій військової адміністрації, органів місцевого самоврядування, громадських та волонтерських організацій та сприяння громадянам у подоланні складних життєвих обставин, які виникли у зв’язку зі збройною агресією російської федерації, розпорядженням начальника районної військової адміністрації від 22.03.2022 № 62-р «Про утворення Гуманітарного штабу при Баштанській районній військовій адміністрації» на період воєнного стану  утворено Гуманітарний штаб при Баштанській районній військовій адміністрації, який протягом війни співпрацював з органами місцевого самоврядування  територіальних громад щодо видачі гуманітарної допомоги населенню, інформування населення, обліку отримувачів зазначеної допомоги, фотофіксації видачі та звітування про проведену роботу керівника Гуманітарного штабу при Баштанській районній військовій адміністрації. Гуманітарна допомога надавалась територіальним громадам за їх зверненнями-клопотаннями, які розраховуються у залежності від кількості наявного населення, з урахуванням внутрішньо переміщених осіб,  збройних формувань, які перебувають на території громад та нагальних потреб громад. 

Населення Баштанського району отримувало гуманітарну допомогу з різних джерел: товари, придбані за рахунок залишків коштів за субвенціями з державного бюджету місцевим бюджетам  згідно з розпорядженням  начальника Миколаївської обласної військової адміністрації від 18.04.2022  №151-р, від Одеського гуманітарного штабу в рамках проєкту «Сусіди», від товариства Червоного Хреста, інших волонтерських організацій і фондів.

Через Гуманітарний штаб при Баштанській районній військовій адміністрації отримано продуктів харчування:  

Баштанська ТГ- 70,5 т.  та 9300 шт. проднаборів (хліб та інше);

Березнегуватська ТГ- 64 т.;

Вільнозапорізька ТГ -163 т.;

Володимирівська ТГ-66 т.;

Інгульська ТГ -29 т.;

Казанківська ТГ- 140 т.;

Новобузька ТГ -87 т.;

Привільненська ТГ -266 т.;

Снігурівська ТГ-13,1 т.;

Софіївська ТГ- 30т.;

Широківська ТГ -9,6 т.;

Горохівська  ТГ- 28.8 т. 

Гігієнічних засобів:

Баштанська ТГ- 0,2 т.;

Березнегуватська ТГ  -5,5 т.;

Вільнозапорізька ТГ- 1,0т.;

Володимирівська ТГ-  3 т.;

Інгульська ТГ  -0,4 т.;

Казанківська ТГ-0,4 т та 2 тис шт.;

Новобузька ТГ -0,7 т та 6 тис шт.;

Привільненська ТГ- 2,3 т.;

Снігурівська  ТГ- 2,5т.;

Софіївська ТГ -0,8 т.;

Широківська ТГ -0,6 т.;

Горохівська  ТГ -800 шт.;
Крім того, надавались технічні засоби - генератори; бочки ємністю 1куб. м. та 300 л; комплекти постільних білизни; матраци та ковдри.
Донорами гуманітарної допомоги Баштанського району також були:

Міжнародний Комітет Червоного Хреста;

філія ВБФ «Деполь Україна»;

благодійна організація «Десяте квітня»;

благодійна організація «Фонд Рената Ахметова»;

міжнародна організація «Лікарі без кордонів»;

World Central Kitchen;

благодійна організація «Світлі справи»;

та інші благодійні та волонтерські організації, якими надавано продукти харчування, гігієнічні, технічні  засоби, одяг.

ІІ. Стан здійснення повноважень щодо соціально-економічного 

розвитку регіону

1. Стан реалізації регіональної стратегії розвитку та виконання плану заходів з її реалізації, програм і проєктів регіонального розвитку
У зв’язку з воєнними діями на території Баштанського району призупинило свою діяльність основне промислове підприємство: товариство з додатковою відповідальністю «Баштанський сирзавод».

Після деокупації частково відновили роботу промислові та переробні підприємств Снігурівщини:

 ТОВ «Снігурівський маслосирзавод»: пошкоджено промислові приміщення, викрадено та знищно обладнання  орієнтовною вартістю більше 3 млн грн, знищено свердловини питної води; з 18 молоковозів залишилось 5. Підприємство  розпочало виробничу діяльність: перекрито дах у одному цеху, монтується та проходить випробовування замінене обладнання; на підприємстві працює 12 чоловік з 50 (у довоєнні часи). Відроджується підприємство самостійно, на запозичені у 3-х осіб кошти.

«Органік Системс» Компанії Агрофьюджин- підприємство з переробки томатів,  зазнали  пошкоджень промислові будівлі, розграбовано обладнання та майно;

Снігурівський хлібзавод (ФОП Тургун Мустафи)- майно, обладнання  та промислові приміщення якого  пошкоджено і розграбовано, збитки підприємства оцінено більше як на 20 млн грн. та вже рік як відновлено роботу, виробляється 600 кг хлібобулочних виробів на добу; відновлювалось підприємство самостійно.
Значних збитків зазнало підприємство, яке представляло переробну галузь Баштанки - ТДВ «Зоря Інгулу», у якого пошкоджень зазнали складські приміщення та холодильники. Внаслідок цього підприємство припинило виготовлення соків та фруктових пюре.

 
Ефективно працює підприємство з виготовлення виробів  з бетону ТОВ «ГНЕЙС-С»(с. Софіївка) середньорічна чисельність працюючих 144 чол, за грудень 2023 року підприємство виготовило продукції на 5 млн 644 тис грн.

За інформацією територіальних громад, на території Баштанського району пошкоджено/знищено 4948 об'єкта нерухомого майна у 9 територіальних громадах: Баштанській, Березнегуватській, Новобузькій, Казанківській, Привільненській, Снігурівськійй, Горохівській та Широківській. Пошкоджено об’єктів нерухомого майна- 4707, знищено об’єктів нерухомого майна -241 .

Найбільше  від обстрілів зазнали руйнувань 3 територіальні громади: Широківська, Снігурівська та Березнегуватська, котрі  перебували на лінії фронту.

Внаслідок обстрілів російської федерації у Баштанському  районі значно постраждав житловий фонд (4193 об’єкта - 129 багатоквартирні житлові будинки, 4064 приватні житлові будинки).

Для відновлення пошкодженого або знищеного житла діє державна програма «Є відновлення». Подано 804 заяви на отримання компенсації для відновлення, опрацьовано 461 заява, з них з позитивним рішенням 382 заяви на суму 3 2423 908,67 грн, з негативним рішенням 80 заяв.                                                                   
Жителями району подано 69 заяв на отримання сертифікатів для придбання житла, опрацьовано 25 заяв, з позитивним рішення 14 заяв на суму 23563129,68 грн, з негативним рішенням 11 заяв.

Внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції підтоплення зазнали 3 територіальні громади: Снігурівська, Горохівська та Березнегуватська.

Станом на 17.11.2023 на отримання компенсації за пошкоджене нерухоме майно внаслідок підриву Каховської гідроелектростанції подано 174 заяви, опрацьовано 161 заява, за якими прийнято позитивне рішення на суму 36 229 783,00 грн, з них 76 заяв на суму 9 033 042,89 грн компенсація через програму «Євідновлення» (постанова КМУ від 21.04.2023 № 381), шляхом капітальних ремонтів 85 заяв на суму 27 196 740,11 грн (постанова КМУ від 16.09.2023 № 609).
На компенсацію за підтоплені земельні ділянки подано 277 заяв, виплачена компенсація по 223 заявам на суму 8 050 762,02 грн.
Агропромисловий сектор
  Аграрний сектор Баштанського району в зв’язку з воєнними діями, які велись  на території району,  зазнав значних збитків за всіма напрямками.

Основним напрямком господарської діяльності на території Баштанського району є агропромисловий сектор, переважає виробництво зернових, технічних, овочевих культур. 

На території  Баштанського району  на початку року обліковувалось 284 товариства з обмеженою відповідальністю, акціонерних та приватних підприємств, 1103 - фермерських господарства, більше 15300 одноосібників.

У галузі рослинництва основу аграрно-промислового комплексу району складає сільське господарство, яке характеризується розвинутим виробництвом зерна,  технічних культур. На врожайність, окрім природних чинників, цього року значно вплинула відсутність можливості впровадження високоврожайних районованих сортів, використання високоякісного насіннєвого матеріалу, внесення добрив.  

У використанні Баштанського району 615,5 тис.га сільгоспугідь, з яких 502 тис.га ріллі.
На початок 2024 року, за даними громад Баштанського району,  до Плану розмінувань сільськогосподарських земель включено більше 23 тис га, що значно вплинуло на показники сільськогосподарського виробництва. 

У результаті проведення кампанії зі збирання врожаю, сільськогосподарськими підприємствами району  у 2023 році зібрано 105 620 га зернових та зернобобових, у т.ч.: 

озимої пшениці - зібрана площа – 51 580  га;
озимого ячменю - 35 900  га; 

          жита-1100 га.
Валовий збір озимих зернових культур – 277 780 т;
зібрано ярих зернових-18 140 га.
Валовий збір ярих зернових  культур – 42 480 
насіння соняшнику зібрано з площі 145,091  тис га. 
Станом на 22.08.2023  завершено кампанію зі збирання врожаю озимих  та  ярих культур у наступних громадах, визначено середню врожайність: 
Інгульська громада: середня врожайність 32,6 ц/га
Баштанська громада: середня врожайність  31,7 ц/га
Березнегуватська громада: середня врожайність27,4 ц/га
Вільнозапорізька громада: середня врожайність 42 ц/га
Володимирівська громада: середня врожайність 27 ц/га
Новобузька:   середня врожайність 44,8 ц/га
Казанківська: середня врожайність 30,3 ц/га
Софіївська: середня врожайність 29 ц/га
Привільненська: середня врожайність 25,3 ц/г
Горохівська: середня врожайність 33 ц/га

Широківська: 33,4 ц/га

Снігурівська: 23,4 ц/га
Насіння соняшнику зібрано з площі 145,091  тис га, валовий збір склав 189,796 тис тон з середньою врожайністю 13,1 ц/га.

Використання землі, природних ресурсів, 
охорона навколишнього середовища
Охорона земель включає систему правових, організаційних та інших заходів, спрямованих на їх раціональне використання, запобігання необґрунтованого вилучення земель із сільськогосподарського обороту, а також на відтворення і підвищення родючості грунтів, забезпечення режиму земель природоохоронного, оздоровчого, рекреаційного та історико - культурного призначення.
У Баштанському районі створено 34 об’єкти  природно – заповідного фонду загальнодержавного та місцевого  значення фактичною площею 17914,27 га. З них:
- 1 об’єкт природно – заповідного фонду загальнодержавного значення: ботанічна пам’ятка природи «Степок», яка створена  у 1975 році на площі 11,0 га на території Володимирівської територіальної громади;

- 33 об’єкти природно – заповідного фонду місцевого значення, а саме:

 1 регіональний ландшафтний парк «Приінгульський», створений відповідно до рішення Миколаївської облради 17.12.2002 №6 площею  3152.7 га, знаходиться на території Софіївської територіальної громади;

8 ботанічних пам’яток природи («Ювілейне», «Ленінське» - Володимирівська територіальна громада; «Мокра Балка», «Каширове», «Балка Пенківська», «Рубанівський ставок»- Казанківська територіальна громада; «Пришиб», «Балка» - Березнегуватська територіальна громада);

8 ботанічних заказників («Скобелівська балка» - Володимирівська територіальна громада; «Мар’янівський» - Казанківська територіальна громада; «Пелагеївський» - Софіївська територіальна громада; Яковлівський» - Березнегуватська територіальна громада; «Івано-Кепіне», «Лощина», «Кримки», «Єлизаветівка» - Снігурівська територіальна громада);

8 ландшафтних заказників («Водоспад», «Попова дача» - Казанківська територіальна громада; «Мурахівський», «Висуньський», «Біла Криниця» - Березнегуватська територіальна громада; «Новобирзулівський», Привільний» - Привільненська територіальна громада; «Христофорівські плавні» - Баштанська територіальна громада);

2 лісові заказники («Володимирівська дача» - Володимирівська територіальна громада, «Добра Криниця» - Інгульська територіальна громада);

2 заповідних урочища («Чабанка» - Новобузька територіальна громада, «Мар’ївське» - Інгульська територіальна громада);

1 комплексна пам’ятка природи (“Громоклійська круча» - Привільненська територіальна громада);

2 гідрологічні пам’ятки природи («Джерело» - Березнегуватська територіальна громада, «Джерело мінеральної води» - Снігурівська територіальна громада);

1 гідрологічний заказник («Софіївське водосховище» - Софіївська територіальна громада).

У пожежонебезпечний період  2023 року здійснювались протипожежні заходи в межах  територій та об’єктів природно - заповідного фонду місцевого значення на території державних лісогосподарських підприємств району.

Родовища корисних копалин Баштанського району, які розробляються (всього 3) :

· «Софіївське гнейс» - Софіївська териториторіальна громада, суб’єкт господарювання – ПраТ «Микитівський гранкар’єр»;

· «Малофедорівське родовище» - Казанківська територіальна громада,  суб’єкт господарювання – ТОВ «Надра»;

· «Новоданилівське родовище» - Казанківська територіальна громада,  суб’єкт господарювання – ДП «Підприємство Казанківської виправної колонії управління ДПС України в Миколаївській області».

Наявні родовища корисних копалин Баштанського району, які на даний час не використовуються (всього 17): 

2 - розташовані на  території  Березнегуватської селищної ради, 7 - на  території  Інгульської сільської ради, 2 - на  території  Привільненської сільської ради, 2 - на  території  Вільнозапорізької сільської ради, 2 - на  території  Новобузької міської ради, 2 - на  території  Снігурівської міської ради. 

Інфраструктура, містобудування, архітектура

та житлово-комунальне господарство

На даний час проводяться  відновлювальні роботи на  зруйнованих російськими загарбниками мостах та мостових переїздах  деокупованих територій району.  
 Проблема відновлення мостів та переходів залишається одним з пріоритетних напрямків, адже транспортне сполучення сільських населених пунктів- це основна складова  життєдіяльності мешканців. Відновлено стаціонарний  пішохідний міст між селами Єлизаветівка та Баратівка, який було знищено внаслідок підриву Каховської ГЕС. 15 березня 2023 року відкритий Нововасилівський мостовий перехід між Снігурівкою та Нововасилівкою. Відремонтовано Василівський автомобільний міст між Снігурівкою та Василівкою, пішохідний міст між Новософіївкою та Галаганівкою, пішохідний міст через річку Інгулець між Снігурівкою та Павлівкою, пішохідний міст через магістральний канал у місті Снігурівка, які було пошкоджено під час окупації російською федерацією.

2. Зовнішньоекономічна діяльність, міжрегіональне та транскордонне співробітництво 

В умовах повномасштабного вторгнення рф призупинено діяльність Баштанської районної військової адміністрації в сфері зовнішньоекономічного, міжрегіонального та транскордонного співробітництва.

3. Бюджет, фінанси та облік 

Загальна характеристика виконання бюджету
Формування податкових надходжень загального фонду районного бюджету у 2023 році здійснювалось за рахунок доходів, передбачених  статею 641 Бюджетного кодексу України.

Дохідна частина районного бюджету Баштанського району на 2023 рік була запланована з урахуванням змін (без урахування трансфертів) у сумі             803 245,75 грн. 

Станом на 01 січня 2024 року до загального фонду надійшло                 1 024 324,05 грн, що становить 127,5% до затвердженого розпису на 2023 рік. 

Планові показники за 2023 рік перевиконано на 221 078,30 грн.

Офіційні трансферти в бюджеті визначено у сумі 12 815 564,00 грн, в тому числі:

 - субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень - 1 284 900,00 грн або 100%;

- субвенція з бюджету Володимирівської сільської територіальної громади на покращення матеріально-технічного забезпечення та облаштування пункту постійного перебування батальйону територіальної оборони Баштанського району – 15 000,00 грн або 100%;

- субвенція з бюджету Снігурівської міської територіальної громади до районного бюджету на покращення матеріально-технічного забезпечення та облаштування пунктів постійного перебування батальйону територіальної оборони Баштанського району - 10 000,00 грн або 100%;

- субвенція з бюджету Вільнозапорізької сільської територіальної громади на покращення матеріально-технічного забезпечення та облаштування пункту постійного перебування батальйону територіальної оборони Баштанського району – 20 000,00 грн або 100%;

- субвенція з бюджету Інгульської сільської територіальної громади на покращення матеріально-технічного забезпечення та облаштування пункту постійного перебування батальйону територіальної оборони Баштанського району – 20 000,00 грн або 100%;

- субвенція з бюджету Баштанської міської територіальної громади на покращення матеріально-технічного забезпечення та облаштування пункту постійного перебування батальйону територіальної оборони Баштанського району – 11 465 664,00 грн.

           Дохід по спеціальному фонду за 2023 рік районного бюджету не планувався.

            Видаткову частину загального та спеціального фонду  районного бюджету Баштанського району у 2023 році виконано в сумі 12 467 152,32  грн, або на 90,22 % до уточненого плану за 2023 рік 13 819 140,09 грн, в тому числі:
по загальному фонду в сумі 4 170 995,62 грн, або на 87,70% до уточненого плану за 2023 рік  4 755 727,09 грн.
по спеціальному фонду в сумі 8 296 156,70  грн, або на 91,53% до уточненого плану за 2023 рік  9 063 413,00 грн.

Виконання місцевих бюджетів Баштанського району за 2023  рік
 Доходи
  Районний бюджет Баштанського району  за доходами загального фонду (без урахування трансфертів) у 2023 році виконано на 127,5% (при плані надходжень  803 245,75 грн, фактично надійшло 1 024 324,05 грн) або на 221 078,30 або 27,5% грн більше, ніж передбачено по бюджету. 

21081100 "Адміністративні штрафи та інші санкції"

Станом на 01.01.2024 до Баштанського району надійшло 921 745,18 грн.

24060300 "Iншi надходження"

Станом на 01.01.2024 до Баштанського району надійшло 656,00 грн.

Виконання місцевих бюджетів Баштанського району в умовах правового режиму воєнного стану за 2023 рік: 
загалом за 2023 рік до місцевих бюджетів Баштанського району надійшло 773 341,3 тис. грн, що на 23,0% більше, ніж у 2022 році.
Найбільший сумарний приріст отримав районний бюджет Баштанського району (337,1%), найменший приріст отримала Привільненська сільська ТГ – (12,0%).
Зниження показника отримали 2 громади, у порівнянні з 2022 роком, це Вільнозапорізька сільська ТГ (- 34,7%) та Березнегуватська  селищна ТГ   (-12,7).
Загалом 10 громад мають позитивний приріст.
Перше місце - Горохівська сільська ТГ - 107,5%;
Друге місце-  Снігурівська міська ТГ 58,93%; 
Третє місце -Широківська сільська ТГ –  54,6%. 
Річний план надходжень в цілому по району виконано на 131,5%, понад план отримано 185 383,1 тис. грн.
12 громад району виконали річний план надходжень.
У розрізі виконання становить:
 Бюджет Снігурівської міської ТГ – 215,6% або 47 918,4 тис. грн;
 Бюджет Вільнозапорізької сільської ТГ – 145,4% або 8 632,6 тис. грн;
Бюджет Березнегуватської селищної ТГ – 141,3% або 22 298,0 тис. грн;
Бюджет Володимирівської сільської ТГ – 140,6% або 7 719,2 тис. грн;
Бюджет Інгульської сільської ТГ – 139,7% або 10 561,8 тис. грн.
     Видатки та заборгованість

У цілому обсяг виконання видаткової частини районного бюджету Баштанського району загального та спеціального фонду станом на 01.01.2024  склав  12 467 152,32  грн, або на 90,22 % до уточненого плану за 2023 рік 13 819 140,09 грн.
Видаткову частину загального фонду районного бюджету виконано на 87,70%  або 4 170 995,62 грн (план за 2023 рік з урахуванням змін склав 4 755 727,09 грн).

КПКВКМБ 0218240 «Заходи та роботи з територіальної оборона» виконана на 93,55% або 2 659 172,24 грн (план на звітний період -  2 842 535,34 грн), зокрема на придбання військовій частині по КЕКВ 2210 А 7356 (190 батальйон територіальної оборони Баштанського району) та А 4794 (255 батальйон територіальної оборони Миколаївської області).
Виконання видаткової частини по спеціальному фонду районного бюджету становить 8 296 156,70 грн або 91,53% при плані 9 063 413,00 грн, зокрема:

           КПКВКМБ 0218240 «Заходи та роботи з територіальної оборона» виконано 91,52%  або 8 278 156,70 грн при плані 9 045 413,00 грн по КЕКВ 3110, зокрема на
потреби військової частини А 7356 на покращення матеріально-технічного забезпечення 190 батальйону територіальної оборони Баштанського району у 2023 та потреби військової частини А 4794.
Видатки районного бюджету Баштанського району направлено  на реалізацію місцевих /регіональних програм у 2023 році:
- Програма супроводження бюджетного процесу на 2023-2025 роки;
- Цільова програма забезпечення обороноздатності Баштанського району та шефської допомоги військовим частинам Збройних сил України, іншим військовим формуванням та підрозділам, районному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки у Баштанському районі на 2023-2026 роки;
- Районна Цільова програма територіальної оборони у Баштанському районні 2022-2026 роки. 


  Станом на 01.01.2024 до районного бюджету Баштанського району надійшло офіційних трансфертів на суму 11 975 118,22 грн,  або 93,44% до планового показника за звітний період 12 815 564,00 грн.
Спрямування коштів на фінансування потреб Сил оборони  у Баштанському районі

Заплановано –21 631,12 тис.грн.

Використано–18 076,4тис.грн.

Районний бюджет Баштанського району - фактично використано -2 330,5 тис. грн.

Баштанська ТГ - фактично використано – 8 538,7 тис. грн.

Казанківська ТГ - фактично використано –2 970,0 тис.грн.

Снігурівська ТГ- фактично використано – 3 470,0 тис.грн.

Володимирівська ТГ - фактично використано –64,1 тис.грн.

Софіївська ТГ - фактично використано – 100,0 тис.грн.

Широківська ТГ - фактично використано – 50,1тис. грн.

Новобузька ТГ- фактично використано – 268,6тис.грн.

Інгульська ТГ - фактично використано – 143,4тис.грн.

Березнегуватська ТГ - фактично використано – 40,0 тис.грн.

Вільнозапорізька ТГ - фактично використано – 101,0тис.грн.
4. Соціальний захист та соціальні послуги, ринок праці та доходи населення


 Протягом звітного періоду управлінню соціального захисту населення райвійськадміністрації з державного бюджету надійшло та профінансовано кошти на загальну суму  331115,1 тис. грн. 

Державні допомоги

Протягом 2023 року призначено та виплачено державних допомог на суму  330133,1 тис. грн, у тому числі:

520 – допомога у зв’язку з вагітністю і пологами на суму 1258,5 тис. грн;

2039 – допомоги при народженні дитини на суму 30326,2 тис. грн;

165 – допомоги з опіки та піклування на суму 16973,6 тис. грн;

43 – допомог прийомним сім’ям на суму 10400,3 тис. грн;

858 – допомог одиноким матерям на суму 16958,6 тис. грн;
          5 – патронатні сім’ї – 2006,2 тис.грн;

55 – тимчасових державних допомог на дітей, які не отримують аліменти  на суму 1851,8 тис. грн;

1929 – допомог малозабезпеченим сім’ям  на суму 115055,1 тис. грн;

1942 – допомог інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам на суму 72023,1 тис. грн;

271 – допомоги по догляду за інвалідами І, ІІ групи внаслідок психічного розладу на суму 8331,0 тис. грн.

        941 - державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю на суму 24146,2 тис. грн.;

137 - компенсаційна виплата особі, яка здійснює догляд за інвалідом 1 групи або особою, яка досягла 80 років на суму  217,5 тис. грн.;

31 - допомога на поховання на  суму 137,7 тис. грн.;

96- тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату на суму 1717,5 тис. грн.;

911 - допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях на суму 28179,7 тис. грн.;

          4 - компенсація за послугу “муніципальна няня” на суму 71,9 тис. грн.;

         5 - допомога при усиновленні дитини 62,8 тис. грн.;

9 - допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною на суму – 415,4 тис. грн.;

                                                       Компенсації
         Призначено та виплачено на суму 982,0 тис. грн..

         Виплачено матеріальну допомогу 1 військовослужбовцю, звільненому з військової строкової служби, у сумі 2,2 тис. грн.

          Соціальна стипендія 35 студентам (курсантам) вищих навчальних закладів у сумі 697,5 тис. грн.  

У даний час проблемним є питання виплати  разової  грошової  допомоги до 5 травня, відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».  Грошова допомога виплачується відповідно до постанови Кабінету Міністрів України в межах бюджетних призначень, встановлених Законом України «Про Державний бюджет України».

          Є рішення суду на 106 осіб про  нарахування та виплату недоплаченої грошової допомоги до 5 травня, із них виплачено 14 особам  у розмірі 143,4 тис. грн.. 

 
Станом на 01.01.2024 недоплачено 704,0 тис. грн. 

Соціальні послуги

 У районі ведеться облік  учасників бойових дій, які перебувають на обліку на забезпечення житлом у першочерговій черзі в органах місцевого самоврядування. На сьогоднішній день на обліку для забезпечення житлом перебуває 109 учасників бойових та 10 осіб, які приймали участь у бойових діях на території інших держав.

Під пильною увагою управління є питання надання соціального захисту особам з інвалідністю, яких у районі 6287 чоловік, у тому числі 454 дитини - інваліда.

Протягом звітного періоду видано  593  направлення для забезпечення протезно-ортопедичними виробами. 
Посвідчення отримувачів державної соціальної допомоги,  відповідно до законів  України «Про державну  соціальну  допомогу  особам  з  інвалідністю  з  дитинства  та  дітям  з  інвалідністю», «Про  державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю» отримала 121 особа.

Підготовлено справи та направлено 7 дітей з інвалідністю для отримання соціально-реабілітаційних послуг  у Центри реабілітації. Загальна сума, на які укладено договори щодо проведення  реабілітації – 138920 грн. 

До Централізованого банку даних введено  589 індивідуальних програми реабілітації  осіб з інвалідністю району.
Визначено право та видано посвідчення:

- 64 особам з інвалідністю внаслідок війни;

 - 184 членам сімей загиблих. 

При кожній територіальній громаді  визначено особу,  відповідальну за роботу щодо попередження домашнього насильства. 

У 2023 році зареєстровано 239 звернень щодо фактів домашнього насильства.

Управлінням проводиться робота щодо формування банку багатодітних родин. Посвідчення багатодітної сім’ї видано: 
- 221 батькам з багатодітних родин;

- 433 дітям з багатодітних родин. 

Про грошову допомогу населенню  від міжнародних партнерів 

Органи виконавчої влади та місцевого самоврядування тісно співпрацюють з питання надання гуманітарної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок ведення бойових дій (зокрема внутрішньо переміщеним особам, мешканцям деокупованих територій, багатодітним сім’ям, особам з інвалідністю тощо) з державними, благодійними, громадськими та волонтерськими організаціями, а саме:           

 - Товариством Червоного Хреста надано фінансову допомогу 8600 особам району; 

- Міжнародна організація з міграції – 5506 особам;

- ACTED  фінансова допомога громадянам, у яких зруйноване житло –         8794 особам;
- «Право на захист» - 12594 особам;
- «Карітас України» надано матеріальної грошової допомоги 1297 особам, з них 333 особам матеріальна допомога на житлово-комунальні послуги; 

- «Ранок відродження», «Міжнародний комітет порятунку», «Право на захист», WoldCentralKitchen (продуктові та побутові набори) – 910 особам;

- БО «Щедрик», БО «Деполь Україна» - надання допомоги у вигляді будівельних матеріалів – 135 особам.
Загальна чисельність осіб, які отримали кошти – 28191.
Загальна виплачена сума  - 44574,4 тис. грн.
За підтримки Шведського агентства цивільних непередбачених ситуацій Баштанським районом у 2023 році отримано модульні будиночки у кількості  77 одиниць (Березнегуватська, Новобузька, Снігурівська, Вільнозапорізька, Софіївська, Широківська територіальні громади) для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та осіб, що втратили власне житло під час ведення воєнних дій.
Станом на 01.11.2023 направлено на суспільно корисні роботи 1226 осіб (79,6% від запланованого), з якими заключено 132 трудових договора на суму 7911,8 тис. грн за рахунок коштів Фонду соціального страхування на випадок безробіття.
У  кожній  громаді  Баштанського  району  затверджено  заходи  щодо  виконання  Комплексної  програми  соціального  захисту  населення  «Турбота». Мета Програми –  фінансова  підтримка  жителів  територіальних   громад для вирішення матеріальних та соціально-побутових питань, здійснення конкретних заходів  для подолання скрутних, непередбачуваних, екстремальних, надзвичайних життєвих обставин.
5. Наука, освіта, культура, охорона здоров’я, фізична культура і спорт, сім’я, жінки, молодь та неповнолітні
Охорона здоров’я
          Станом на 01.01.2024 жителів Баштанського району обслуговує 102 заклади охорони здоров’я, з них: 32 – амбулаторії, 21-ФАП, 39 – пунктів здоров’я, 5 – лікарень,  5 – ПМСД, внаслідок військових дій пошкоджено -35 об’єктів.
Станції швидкої допомоги

6-ППБ (пунктів постійного базування);

1-станція швидкої медичної допомоги;

10- бригад екстреної медичної допомоги;

10-автомобілів швидкої допомоги

КНП «Снігурівська міська лікарня» Снігурівської міської ради прийнято рішення щодо створення на базі відділення хірургічного профілю «палати героя», призначеної для довгострокового перебування поранених захисників України, які перебувають в апалічному стані.

          У КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради Миколаївської області проводилася робота щодо створення реабілітаційного відділення для надання реабілітаційної допомоги пацієнтам, які її потребують, в тому числі для довгострокового перебування поранених захисників України. Відділення планується оснастити сучасним реабілітаційним обладнанням, відповідно до вимог НСЗУ для контрактування за пакетом медичних послуг «Реабілітаційна допомога дорослим та дітям у стаціонарних умовах», підбирається медичний персонал. 20.12.2023 укладено Договір пожертви від благодійної організації, що базується в Гамбурзі «Hanseatic Help» про надання коштів на суму 275000 євро на придбання медичного обладнання для реабілітації осіб з травмами.
      Для комфортного перебування пацієнтів забезпечено вільний доступ до будівель та приміщень КНП «Казанківська багатопрофільна лікарня» Казанківської селищної ради особам з інвалідністю та маломобільних груп населення. 

Освіта
У  Баштанському районі функціонує 2 заклади вищої освіти, з них: Новобузький коледж Миколаївського національного аграрного університету, Новобузький педагогічний коледж та 3 заклади середньо-технічної  та професійно - технічної освіти: Баштанський професійний ліцей, Березнегуватський професійно-тенічний ліцей та Казанківський професійний аграрний ліцей. На початок 2022 року в районі діяв 1 спеціалізований заклад, а саме: Новопетрівська спеціальна школа ЗОШ-інтернат.
На території Баштанського району функціонує 95 закладів загальної середньої освіти, в яких навчається 12448 учнів (у  т.ч. ВПО-670 учнів) та 98 закладів дошкільної освіти, в яких пребуває 1773 дитини. 

          Розпорядженням начальника Баштанської районної військової адміністрації від 01.08.2023 № 108-р «Про створення комісії з обстеження закладів освіти на предмет готовності до організації офлайн навчання та забезпечення безпеки учасників освітнього процесу Баштанського району» створено комісію з обстеження закладів освіти на предмет готовності до організації офлайн навчання та забезпечення безпеки учасників освітнього процесу Баштанського району, комісією проведено обстеження закладів освіти району на предмет готовності до організації офлайн навчання та забезпечення безпеки учасників освітнього процесу Баштанського району.

Освітній процес 2023/2024 року у закладах освіти Баштанського району організовано з використанням офлайн, змішаної та технологій дистанційного навчання.

Відповідно до мережі загальної середньої освіти в закладах освіти навчається в 1 класі 916 учнів, а 11 класах - 670 учнів.          

 Питання безпеки закладів освіти та забезпечення рівних, належних і безпечних умов здобуття освіти та організації безпечного освітнього середовища є особливо актуальним у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України. 

Органами місцевого самоврядування вивчається технічна можливість та виділення необхідних коштів щодо охорони закладів освіти поліцією охорони, встановлення тривожної сигналізації з підключенням до пунктів централізованого спостереження та реагування, стаціонарних металодетекторів. Станом на 01.01.2024 охорону закладів освіти району забезпечують штатні працівники.
На території району працюють 6 інклюзивно-ресурсних центрів, які реалізують право  дітей з особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років  на здобуття освіти.                                     
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 р. № 418 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання шкільних автобусів», для закладів загальної середньої освіти здійснюється закупівля шкільних автобусів, які не розташовані на територіях, на яких велися бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, які не входять до переліку, затвердженого наказом Мінреінтеграції від 22 грудня 2022 р. № 309.

   За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на умовах співфінансування 50/50 придбано 2 шкільних автобуси Казанківською та Вільнозапорізькою територіальними громадами. 

Станом на 01.01.2024 отримано для закладів освіти Баштанського району 19 шкільних автобусів.
Культура
          На території Баштанського району налічується: 75 Будинків культури; 60-клубів; 5 музичних шкіл; 7 музеїв; 86 бібліотек.

Бібліотечний фонд у публічних бібліотеках та бібліотеках-філіях району  у 2023 році поповнено на 1234 примірники  на загальну суму 221 124 грн. (з них із місцевого бюджету 45 тис.грн, 33 650 грн.- Український інститут книги, 142 474 грн.- дарунки).

У бібліотечних та клубних закладах проводились заходи, спрямовані на утвердження етнічної приналежності, зростання патріотизму серед населення району.

Спорт
           На території  Баштанського району знаходиться на 01.01.2024 - 5 ДЮСШ, із яких  повністю зруйновано  Баштанську ДЮСШ та частково зруйновано Снігурівську ДЮСШ, стадіон,  на ремонт, якого виділено - 38,1 тис.грн.

На базі ДЮСШ району працюють офлайн секції: волейболу, футболу, баскетболу, греко-римською боротьби, веслування на байдарках.

          Сім’я, жінки, молодь та неповнолітні
Відповідно до статистичних даних, станом на 01.01.2024, на території Баштанського району проживає 21 435 дітей.
Наразі на первинному обліку служб у справах дітей виконавчих органів міських, сільських та селищних рад перебуває 464 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них: сімейними формами влаштування охоплено 395 дітей, 45 дітей перебуває у закладах інституційного догляду, 11 дітей влаштовано на повне державне забезпечення до навчальних закладів, 7 дітей перебуває у центрі соціально-психологічної реабілітації  та 6 дітей - у будинку дитини. Усього, від початку поточного року, на первинний облік служб у справах дітей територіальних громад постановлено 61 дитину-сироту та дитину, позбавлену батьківського піклування.

Так, протягом звітного періоду фактів роз’єднання рідних братів, сестер під час їх влаштування не було.
Станом на 01.01.2024 на місцевому обліку з усиновлення служби у справах дітей райвійськадміністрації перебуває 85 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На місцевому обліку з усиновлення служб у справах дітей міських територіальних громад перебуває 55 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (Баштанська ТГ – 11 дітей, Новобузька ТГ  - 11 дітей, Снігурівська ТГ – 33 дитини, які можуть бути усиновленими).

За 2023 рік службою у справах дітей райвійськадміністрації підготовлено 14 висновків про можливість бути усиновлювачами та висновків про доцільність усиновлення дітей. Усього протягом року службою у справах дітей райвійськадміністрації забезпечено супровід 11 усиновлень одним із подружжя дитини другого з подружжя (17 дітей) та 1 усиновлення дитини, позбавленої батьківського піклування.

Станом на 01.01.2024 на території Баштанського району функціонує 24 прийомні сім'ї, в яких виховується 37 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб, з їх числа і 9 дитячих будинків сімейного типу, в яких на вихованні перебуває 59 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб, з їх числа.
Також на території Баштанського району протягом 2023 року створено  1 нову прийомну сім'ю (Казанківська територіальна громада) та 1 дитячий будинок сімейного типу (Березнегуватська територіальна громада). 

Протягом 2023 року за заявою батьків та дітей припинено функціонування 1 дитячого будинку сімейного типу (у зв'язку зі зміною місця проживання) та 5 прийомних сімей. Окрім того, у зв’язку із зменшенням кількості  вихованців, 2 дитячі будинки сімейного типу реорганізовано у прийомні сім’ї.

13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування довлаштовано до вже функціонуючих дитячих будинків сімейного типу.

2 прийомні сім’ї, які функціонують на території району, подали документи на довлаштування в їхні сім’ї дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Наразі здійснюється підбір дітей, які відповідно до рекомендацій центру соціальних служб, можуть бути до влаштованими до даних сімейних форм виховання.

Наразі у Баштанському районі функціонує 4 сім'ї патронатних вихователів, у яких послуги з реабілітації у період подолання батьками дітей складних життєвих обставин, отримує 9 дітей. 
Станом на 01.01.2024 на території Баштанського району проживає 3531 внутрішньо переміщена дитина. 670 дітей шкільного віку є учнями закладів загальної середньої освіти Баштанського району, з них: 107 дітей навчаються офлайн, а 563 дитини залучені до навчального процесу онлайн. 
На постійному контролі служб у справах дітей району перебуває питання належного виконання батьківських обов᾽язків і захист прав, свобод і законних інтересів дітей. Усього, станом на 01.01.2024, на обліку служб у справах дітей територіальних громад району перебуває 478 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Протягом 2023 року проведено 114 засідань комісії з питань захисту прав дитини при органах опіки та піклування сільських, селищних та міських територіальних громад, на яких розглянуто питання, що стосуються захисту прав, свобод та законних інтересів дітей, які проживають на території району, у тому числі – прийнято 68 рішень про доцільність надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок ведення бойових дій.
Станом на 01.01.2024 проведено 124 профілактичні рейди “Діти вулиці” та обстежено житлово-побутові умови 1241 дитини.
6. Оборонна робота та мобілізаційна підготовка
З 01.01.2022 року введено в дію Закон України «Про основи національного спротиву» відповідно до якого на території Баштанського району створено батальйон територіальної оброни (в/ч А7356). Для реалізації заходів районної Цільової програми територіальної оборони  у Баштанському районі на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням сесії Баштанської районної ради  від 15.06.2022 № 6, протягом 2023 року за рахунок власних коштів районного бюджету здійснено закупівлю запасних частин до техніки для військової частини А7356 на суму 77,8 тис. грн. Також за рахунок субвенції місцевих бюджетів територіальних громад Баштанського району районному бюджету, у 2023 році використано 10690,2 тис. грн. на покращення матеріально-технічної бази військової частини А7356.

Розпорядженням начальника районної військової адміністрації від 27.12.2022 № 212-р затверджено «Районну Цільову програму забезпечення обороноздатності Баштанського району та шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, іншим військовим формуванням та підрозділам, районному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки у Баштанському районі на 2023-2026 роки». За 2023 рік на виконання заходів цієї програми використано 218,7 тис. грн., в т.ч. 169,3 тис. грн. на покращення матеріально-технічного стану військової частини  А4794 та 49,4 тис. грн. на виготовлення поліграфічної продукції в рамках інформаційної кампанії щодо служби в штурмових бригадах «Гвардія наступу».
Протягом лютого-березня 2023 року районною військовою адміністрацією скоординовано роботу щодо рекламно-агітаційної та інформаційно-роз’яснювальної роботи  серед населення Баштанського району по комплектуванню стрілецького батальйону Миколаївської області та штурмових бригад МВС «Гвардія наступу».

З метою проведення медичного огляду осіб, які перебувають на військовому обліку призовників та досягли 27-річного віку, видано розпорядження начальника Баштанської районної військової адміністрації від 01.11.2022 № 177-р «Про утворення Баштанської районної призовної комісії на період дії воєнного стану».

Для належної організації та проведення у районі приписки юнаків 2007 року народження до призовних дільниць видано розпорядження начальника Баштанської районної військової адміністрації від 27.10.2023 № 167-р «Про проведення приписки до призовних дільниць Баштанського району громадян України 2007 року народження», яким затверджено відповідний склад комісії та медичного персоналу і визначено основні завдання з організації роботи. 

Для забезпечення правового режиму воєнного стану на території Баштанського району відділом оборонної роботи актуалізувалися та уточнювалися розпорядження начальника районної військової адміністрації: «Про запровадження комендантської години», «Про регулювання торгівлі  алкогольними напоями у Баштанському районі».
З метою активізації роботи правоохоронних органів щодо попередження порушень громадської безпеки і порядку та здійснення контролю за дотриманням громадянами запроваджених обмежувальних заходів комендантської години, а також протидії незаконному продажу алкогольних напоїв військовослужбовцям, керівництвом районної військової адміністрації протягом 2023 року ініційовано та проведено 5 нарад з представниками Баштанського РВП ГУНП в Миколаївській області, Баштанської окружної прокуратури та представниками Військової служби правопорядку.
ІІІ. Суспільно – політична ситуація

1. Забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян
Розпорядженням начальника Баштанської районної військової адміністрації від 28.11.2022  № 198-р  затверджено «Районну Комплексну програму профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Баштанському районі на 2022-2026 роки». Відповідні комплексні програми прийнято територіальними громадами району. 
Відповідно до Закону України від 22 червня 2000 р. №1835-III «Про участь громадян в охороні громадського порядку та державного кордону», на території Баштанського району зареєстровано 11 громадських формувань з охорони громадського порядку, з них діючих – 6.  Нові громадські формування протягом 2023 року в Баштанському районі не створювались. Роботу щодо ліквідації не діючих громадських формувань не завершено у зв’язку з оголошенням воєнного стану та виїздом багатьох членів громадських формувань за межі громад.

За інформацією Баштанського районного відділу поліції ГУНП в Миколаївській області, протягом 2023 року було зареєстровано до ІП «Єдиний облік» та опрацьовано 18299 заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, що на 2543 більше в порівняні з 2022 роком. З числа зареєстрованих заяв та повідомлень усього внесено до ЄРДР 1300. 

Без ознак кримінального правопорушення розглянуто 4607 матеріалів, по яких прийнято рішення відповідно до Закону України «Про звернення громадян»  за спрощеним порядком розгляду.

Протягом 2023 року повідомлено про підозру 335 особам по 478 кримінальним провадженням, що становить питому вагу розкриття 36,8%. 

Направлено до суду 487 кримінальних проваджень, з них: Баштанський РВП-116, ВП №1(м.Новий Буг) -166, ВП №2 (м.Снігурівка) -205.

Зареєстровано 743 тяжких та особливо тяжких злочинів, з яких 309 розкрито. Питома вага розкриття складає 38,5%. З них : Баштанський РВП-166/розкрито 51, ВП №1 (м.Новий Буг) - 248/розкрито 76, ВП №2 (м.Снігурівка) - 329/розкрито 150.

За фактами вчинення крадіжок чужого майна зареєстровано 442 кримінальних провадження, з яких 204 розкрито. Таким чином, питома вага розкриття становить 46,1%.

За фактами заволодіння автотранспортом (угони) зареєстровано 15 кримінальних проваджень, з яких  розкрито 14. Таким чином, питома вага їх розкриття становить 93,3%.

За фактами вчинення шахрайств зареєстровано 321 кримінальне провадження, в яких на теперішній час триває досудове розслідування. Розкрито всього 2. 

За фактами скоєння злісного хуліганства зареєстровано 3 кримінальних провадження, розкрито всі такі злочини. Таким чином, питома вага їх розкриття становить  100%.

Потребує покращення стан розкриття та розслідування злочинів лінії ДТП у Баштанському районі. Протягом звітного періоду перебувало у провадженні 31 кримінальне провадження, з яких лише по 5 провадженням ( з урахуванням кримінальних проваджень минулих років) прийнято рішення про закриття та 6 проваджень направлено до суду з обвинувальним актом. У залишку перебуває 24 провадження.

Всього задокументовано 38 злочинів по лінії наркоманії, з яких розкрито 28. Питома вага їх розкриття становить 73,6%. Із них: за фактом незаконного збуту наркотичних засобів (ст.307 КК України) виявлено та задокументовано 6 злочинів, з яких розкрито 1 злочин, за фактом незаконного зберігання наркотичних засобів (ст.309 КК України) задокументовано 27 злочинів, з яких розкрито 23, питома вага їх розкриття становить 75%.

За фактами незаконного поводження зі зброєю задокументовано 34 злочини, з яких  розкрито 31, питома вага їх розкриття становить 88,1%.З них: Баштанським РВП- 7/ розкрито 4, ВП №1(м.Новий Буг) -12/ розкрито 12, ВП №2(м.Снігурівка) - 15/ розкрито 15.

Протягом 2023 року працівниками блоку превенції Баштанського РВП особисто розкрито 120 злочинів, за участі розкрито 468 злочинів. Питома вага розкриття-95,2%. Усього складено 11918 протоколів про адміністративні правопорушення, з них: Баштанським РВП- 3392 (м.Баштанка), ВП №1-3552 (м.Новий Буг), СПД №1 ВП 1-2154 (смт.Казанка), ВП №2-1346 (м.Снігурівка), СПД №1 ВП №2-1474 (смт.Березнегувате).

Протягом 12 місяців 2023 року сектором реагування патрульної поліції (СРПП) Баштанського РВП здійснено 8538 виїздів, з них за повідомленнями зі спецлінії «102»-7482 виїзди. Усі звернення розглянуто та своєчасно прийнято рішення. За участі працівників СРПП розкрито 488 злочинів, питома вага у загальній масі становить 62%.З них Баштанським РВП- 116, ВП №1(м. Новий Буг) -167, ВП №2 (м.Снігурівка) -205.

Протягом року працівниками СРПП складено 9232 адміністративних протоколи проти 3374 у 2022 році.

За ст.130 КУпАП (керування транспортним засобом у стані сп’яніння) складено 284 протоколи проти 84 у 2022 році.

Протягом року блоком превенції Баштанського РВП проведено комплекс профілактичних заходів з документування правопорушень та складено всього 11918 протоколів про адміністративні правопорушення.

За ст.173-2 КУпАП (домашнє насильство) задокументовано 441 правопорушення та складено адміністративні протоколи.
2. Забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування
Протягом 2023 року до райвійськадміністрації надійшло 893 звернення громадян. Загальна кількість зареєстрованих звернень у порівнянні з минулим 2022 роком (484 звернення) збільшилась на 409.

За місцем проживання заявників найбільше звернень надійшло від жителів Снігурівської територіальної громади (290), Новобузької територіальної громади (113) та Казанківської територіальної громади (77).

Найпоширеніші питання, що порушувались заявниками в зверненнях стосувались соціального захисту населення та надання матеріальної або гуманітарної допомоги (250), діяльністі посадових і службових осіб органів місцевого самоврядування (79) та відшкодування або компенсації збитків постраждалим громадянам внаслідок ведення військових дій (195).
I.ЗАГАЛЬНІ СТАТИСТИЧНІ ДАНІ

	· загальна кількість звернень, що надійшли протягом звітного періоду – 893

	· індивідуальних - 875

· колективних –18
	· всього громадян (заявників) - 1086

	· одинока мати – 10

· особа з інвалідністю – 80

· не визначено – 570

· пенсіонери – 126

· багатодітна сім’я - 21

· учасник бойових дій - 3

· безробітний – 26

· підприємець -14 

· робітник – 16

· учасник ЧАЕС – 3

· ветеран праці – 2

· мати героїня -1

· службовець -1

· селянин -6

· працівник бюджетної сфери -11

· журналіст –

· військовослужбовець - 1
	· особистий прийом - 17

· урядова «гаряча лінія» -872

· телефон «гаряча лінія»-4

	· заяв (клопотань) – 868

· пропозиції (зауважень) -2

· скарг – 23
	· жінок – 724

· чоловіків - 362


II. КІЛЬКІСТЬ  ЗВЕРНЕНЬ  У РОЗРІЗІ ТГ

	Баштанська міська ТГ
	75

	Березнегуватська селищна ТГ
	80

	Вільнозапорізька сільська ТГ
	25

	Володимирівська сільська ТГ
	12

	Горохівська сільська ТГ
	69

	Інгульська сільська ТГ
	43

	Казанківська селищна ТГ
	77

	Новобузька міська ТГ
	113

	Привільненська сільська ТГ
	32

	Снігурівська міська ТГ
	290

	Софіївська сільська ТГ
	21

	Широківська сільська ТГ
	15

	Інші ТГ (не входять до Баштанського району)
	41

	III.ПИТАННЯ, ЩО ПОРУШУВАЛИСЬ ЗАЯВНИКАМИ У ЗВЕРНЕННЯХ

	010 
	Промислова політика                                      
	-

	020
	Аграрна політика і земельні відносини                    
	40

	030
	Транспорт і зв'язок                                      
	15

	040
	Економічна, цінова, інвестиційна, зовнішньоекономічна,    регіональна політика та будівництво, підприємництво      
	-

	050
	Фінансова, податкова, митна політика                     
	-

	060
	Соціальна політика. Соціальний захист населення
	250

	070
	Праця і заробітна плата                                  
	5

	080
	Охорона праці та промислова безпека
	-

	090
	Охорона здоров'я                                         
	33

	100
	Комунальне господарство                                  
	205

	110
	Житлова політика                                         
	-

	120
	Екологія та природні ресурси                             
	-

	130
	Забезпечення дотримання законності та охорони          правопорядку, реалізація прав і свобод громадян,        запобігання дискримінації                                
	-

	140
	Сімейна та гендерна політика. Захист прав дітей
	16

	150
	Молодь. Фізична культура і спорт                         
	-

	160
	Культура та культурна спадщина, туризм                   
	-

	170
	Освіта, наукова, науково-технічна, інноваційна діяльність та інтелектуальна власність                              
	-

	180
	Інформаційна політика, діяльність медіа                  
	-

	190
	Діяльність об'єднань громадян, релігія та міжконфесійні відносини                                                
	-

	200
	Діяльність Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України                               
	-

	210
	Діяльність центральних органів виконавчої влади          
	-

	220
	Діяльність місцевих органів виконавчої влади             
	34

	230
	Діяльність органів місцевого самоврядування              
	45

	240
	Діяльність підприємств та установ                        
	55

	250
	Обороноздатність, суверенітет, міждержавні і              міжнаціональні відносини                                 
	-

	260
	Державне будівництво, адміністративно-територіальний   устрій                                                   
	-

	270
	Інше
	195


IV. ПИТАННЯ, 

ЩО ПОРУШУВАЛИСЬ ЗАЯВНИКАМИ У ЗВЕРНЕННЯХ, 

У РОЗРІЗІ ТГ

	Назва територіальної громади
	Кількість 



	Баштанська міська ТГ
	

	
	060
	Соціальна політика. Соціальний захист населення
	35

	
	070
	Праця і заробітна плата                                  
	2

	
	100
	Комунальне господарство                                  
	8

	
	230
	Діяльність органів місцевого самоврядування              
	5

	
	240
	Діяльність підприємств та установ                        
	5

	
	270
	Інше
	20

	Березнегуватська селищна ТГ
	

	020

Аграрна політика і земельні відносини                    

5

030

Транспорт і зв'язок                                      

5

060

Соціальна політика. Соціальний захист населення

55

100

Комунальне господарство                                  

5

270

Інше

10



	Вільнозапорізька сільська ТГ
	

	060

Соціальна політика. Соціальний захист населення

15

270

Інше

10



	Володимирівська сільська ТГ
	

	060

Соціальна політика. Соціальний захист населення

10

100

Комунальне господарство                                  

2



	Горохівська сільська ТГ
	

	060

Соціальна політика. Соціальний захист населення

45

270

Інше

24



	Інгульська сільська ТГ
	

	020

Аграрна політика і земельні відносини                    

5

030

Транспорт і зв'язок                                      

5

060

Соціальна політика. Соціальний захист населення

3

090

Охорона здоров'я                                         

10

140

Сімейна та гендерна політика. Захист прав дітей

6

270

Інше

14



	Казанківська селищна ТГ
	

	020

Аграрна політика і земельні відносини                    

10

030

Транспорт і зв'язок                                      

5

060

Соціальна політика. Соціальний захист населення

42

090

Охорона здоров'я                                         

3

270

Інше

17



	Новобузька міська ТГ
	

	020

Аграрна політика і земельні відносини                    

15

060

Соціальна політика. Соціальний захист населення

21

070

Праця і заробітна плата                                  

3

100

Комунальне господарство                                  

10

140

Сімейна та гендерна політика. Захист прав дітей

5

220

Діяльність місцевих органів виконавчої влади             

14

230

Діяльність органів місцевого самоврядування              

10

270

Інше

35



	Привільненська сільська ТГ
	

	020

Аграрна політика і земельні відносини                    

5

060

Соціальна політика. Соціальний захист населення

15

270

Інше

12



	Снігурівська міська ТГ
	

	060

Соціальна політика. Соціальний захист населення

2

090

Охорона здоров'я                                         

20

100

Комунальне господарство                                  

180

140

Сімейна та гендерна політика. Захист прав дітей

5

220

Діяльність місцевих органів виконавчої влади             

20

230

Діяльність органів місцевого самоврядування              

30

240

Діяльність підприємств та установ                        

45

270

Інше

24



	Софіївська сільська ТГ
	

	060

Соціальна політика. Соціальний захист населення

11

270

Інше

10



	Широківська сільська ТГ
	

	270

Інше

15



	Інші ТГ (не входять до Баштанського району)
	

	240

Діяльність підприємств та установ                        

10

270

Інше

31




3. Об’єднання громадян, їх участь у суспільному житті регіону, взаємодія з ними місцевих органів виконавчої влади щодо забезпечення належної суспільно-політичної ситуації в регіоні
Взаємодія між владою та об’єднаннями громадян є вагомим чинником реалізації демократичних цінностей, закріплених  положеннями Конституції України, зокрема щодо свободи та особистої недоторканності громадян, свободи слова і думки, свободи вираження поглядів і переконань, свободи світогляду і віросповідання, свободи об'єднання, участі громадян в управлінні державними справами, тощо.

В умовах повномасштабного вторгнення рф чимало мешканців району, в тому числі і члени громадських організацій, опинились на тимчасово окупованих територіях чи де ведуться активні бойові дії, здійснили релокацію як в Україні так і за її межі, частина з них змінили профіль своєї діяльності на волонтерську  допомогу задля розвитку волонтерської діяльності в районі, забезпечення гуманітарних потреб населення та налагодження ефективної співпраці та консолідацію зусиль волонтерських організацій територіальних громад району та районної військової адміністрації.

Громадські активісти та волонтери першими відреагували на виклики, які перед громадами поставила війна – допомога військовим, пошук, налаштування логістики, підтримка внутрішньо переміщених осіб, які приїжджають до громад району в пошуках безпеки, збір гуманітарної допомоги та багато іншого. 

Найбільш активними громадськими організаціями, з якими тісно співпрацює Баштанська райвійськадміністрація є: координаційний центр «Бункер», який створено на базі громадської організації «Центр допомоги «Надія є!», Баштанська районна організація ветеранів України, Баштанська районна громадська організація учасників антитерористичної операції, громадська організація «Казанківський районний союз ветеранів та учасників антитерористичної операції» та громадська організація «Рада  старійшин Казанківського району», «Хліб життя», «Разом ми сила». 
Баштанською райвійськадміністрацією постійно вживаються заходи щодо налагодження активної взаємодії з об’єднаннями громадян, залученню їх до участі в суспільно-політичному житті району, що сприяє створенню  належних умов для всебічного розвитку громадянського суспільства, налагодженню соціального партнерства, забезпеченню толерантних відносин. 

Представники об’єднань громадян обов’язково запрошуються до участі в публічних заходах військової адміністрації, у тому числі з нагоди державних, місцевих свят і подій, засіданнях консультативно-дорадчих органів при адміністрації, проведенні громадських обговорень з важливих питань місцевого значення, тощо.

Протягом 2023 року жодного регуляторного акту райдержадміністрацією не приймалось. Баштанською райвійськадміністрацією здійснюється постійний моніторинг проведення на території району акцій протесту, актів громадської непокори, інших дій протестного характеру за участю громадян. Протягом звітного періоду подібних акцій не проводилось.

Баштанська районна військова адміністрація, в межах чинного законодавства, використовує всі можливі важелі та методи задля допомоги військовослужбовцям, громадянам, які постраждали від військової агресії та населенню Баштанського району в цілому. Співпраця з органами місцевого самоврядування, бізнесом, міжнародними організаціями, волонтерами і т.д приносила протягом 2023 року досить позитивні результати.

У 2024 році, в межах повноважень, буде продовжено роботу у напрямку забезпечення гідної життєдіяльності кожного громадянина району.
Я вдячний всім і кожному - нашим військовим, волонтерам, медикам, комунальникам і всім жителям району.
Низький уклін всім, хто воює. Дякую всім, хто допомагає. 

Світла пам'ять всім, хто віддав своє життя за волю і свободу України.

Слава Україні! Слава її Героям!
