Протокол №3
зборів Ради волонтерів при Баштанській райдержадміністрації 
22 жовтня 2018 року 







м.Баштанка

Присутні: перший заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації Славінський О.Д., голова Ради волонтерів Атаманчук І.П., секретар Ради волонтерів Басенко Т.М., члени Ради волонтерів: Бортник Л.Б., Курчик Л.М., Корсакова Н.О., Зюзько Г.С., Микитин В.С.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про організацію заходів для поїздки в зону проведення ООС.

Доповідач: Атаманчук І.П., голова Ради волонтерів при Баштанській райдержадміністрації.
2. Про відвідування військової частини «морських котиків» м.Очаків (липень, вересень 2018 року).

Доповідач: Атаманчук І.П., голова Ради волонтерів при Баштанській райдержадміністрації.
СЛУХАЛИ: 1. Про організацію заходів для поїздки в зону проведення ООС.
Атаманчук І.П., голова Ради волонтерів, повідомив присутніх про те, що протягом липня-жовтня в районі була проведена акція «Збираємо допомогу для бійців на сході України». Збирали допомогу всією громадою та більша частина вантажу (2,5т) була сформована та за підтримки приватних підприємців, сільгосптоваровиробників, керівників та працівників різних установ, організацій та небайдужих громадян.

В черговий гуманітарно-продовольчий вантаж (липень, жовтень) входили: багато продуктів харчування, домашня консервація, овочі, сало, крупи, цукор, макаронні вироби, чай, кава, а також засоби особистої гігієни. (звіт додається, районна газета «Голос Баштанщини» від 02.08.2018).

Виступили: Курчик Л.М., Бортнік Л.Б. члени Ради волонтерів при райдержадміністрації.

Курчик Л.М. зазначила, що такі волонтери, які постійно хвилюються за солдат (щоб швидше відправити їм ці вантажі), заслуговують на увагу. До таких волонтерів слід віднести Зюзько Г.С., Атаманчука І.П та Микитина В.С. За це їм велика вдячність.

Бортник Л.Б. підтримала Курчик Л.М. та додала, що це не просто передача продуктів, а це повага до хлопців, які відчувають підтримку від своїх земляків, як підприємець я надаю посльну допомогу у формуванні вантажу.
ВИРІШИЛИ: продовжувати збір необхідних продуктів та речей для солдат, які знаходяться на сході країни.
СЛУХАЛИ: 2. Про відвідування військової частини «морських котиків» м.Очаків (липень, вересень 2018 року).

Атаманчук І.П., голова Ради волонтерів, розповів про поїздки до «підшефної» військової частини «морських котиків» у м.Очаків (20 липня та 6 жовтня). Під час поїздок військовим надано гуманітарну допомогу (продукти харчування, кавуни). Звіт про поїздки розміщено на сторінках районної газети «Голос Баштанщини» (липень, жовтень 2018 року).
Виступили: Басенко Т.М. секретар Ради волонтерів при райдержадміністрації.

Басенко Т.М. звернула увагу на відвідування військових частин з метою надання їм матеріальної допомоги, вивчення історії та побуту частини учнями шкіл Баштанського району та Баштанської ОТГ.

ВИРІШИЛИ: Продовжити практику відвідування членами Ради волонтерів при райдержадміністрації «підшефних» військових частин, які знаходяться в межах миколаївської області з метою надання їм матеріальної допомоги та культурно-мистецьких акцій.
Секретар Ради волонтерів 
при Баштанській райдержадміністрації




    Т.БАСЕНКО
