
Звіт

про здійснення Баштанською районною державноє адміністрацією 
(з 24.02.2022 - Баштанська районна військова адміністрація)

 покладених на неї повноважень у 2022 році та стан розвитку території

Баштанська районна державна адміністрація в межах повноважень, передбачених Законом України «Про місцеві державні адміністрації», здійснює виконавчу владу на території Баштанського району, а також реалізує повноваження, делеговані їй Баштанською районною радою. 
На виконання Закону України «Про правовий режим воєнного стану» для здійснення керівництва у сфері забезпечення оборони, громадської безпеки і порядку відповідно до Указу Президента України № 68/2022  від 24 лютого 2022 року «Про утворення військових адміністрацій» Баштанська районна державна адміністрація набула статусу районної військової адміністрації (далі – районна військова адміністрація).
Районна військова адміністрація спрямовує свою діяльність на забезпечення виконання Конституції України та законів України, законодавчих актів Президента України та Кабінету Міністрів України, делегованих органами місцевого самоврядування повноважень, вирішення питань розвитку господарського комплексу, покращення добробуту мешканців району, задоволення їх потреб, додержання прав і свобод; здійснює координацію діяльності підприємств, установ та організацій, забезпечує здійснення заходів правового режиму воєнного стану, оборони, цивільного захисту, громадської безпеки і порядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян. Тісно взаємодіє з громадськими та благодійними фондами, організаціями різного спрямування, депутатами рад і головами територіальних громад з метою дослідження інформації про гуманітарні потреби та надання допомоги різним категоріям населення: внутрішньо переміщеним особам з тимчасово окупованих територій України, військовослужбовцям ЗСУ та їхнім родинам, малозабезпеченим і багатодітним сім’ям.

Протягом 2022 року робота районної державної адміністрації спрямована на забезпечення збалансованого та стабільного соціально-економічного розвитку району на основі раціонального та ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, вирішення актуальних проблем життєдіяльності громад, поліпшення добробуту та соціального захисту населення в умовах правового режиму воєнного стану.
І. Загальні питання

1. Адміністративно-територіальний устрій, 
стан розвитку об’єднання територіальних громад
До складу Баштанського району входить 12 територіальних громад, а саме: 3 міських ради (Баштанська, Новобузька, Снігурівська), 2 селищних ради (Березнегуватська, Казанківська) та 7 сільських рад (Вільнозапорізька, Володимирівська, Горохівська, Інгульська, Привільненська, Софіївська, Широківська), загалом  в  районі - 278 населених пунктів, в тому числі 3 міста (Баштанка, Снігурівка, Новий Буг), 2 селища міського типу (Березнегувате, Казанка) та 273 сільські населені пункти. 
З початку повномасштабного вторгнення військ російської федерації на територію України, частина населених пунктів територіальних громад перебували у тимчасовій окупації (Снігурівська міська ТГ, Горохівська сільська ТГ, с.Новопетрівка Широківської сільської ТГ, с. Костянтинівка, с. Піски,  с.Христофорівка Баштанської міської ТГ, Інгульська сільська ТГ, с. Кашперо-Миколаївка, с. Новопетрівка, с. Новофонтанка, с. Катеринівка,  с. Свобода, с.Зелений Гай Привільненської сільської ТГ); 7 територіальних громад знаходилися у зоні ведення активних бойових дій (Баштанська міська,  Березнегуватська селищна, Горохівська сільська, Інгульська сільська, Привільненська   сільська,   Снігурівська   міська   ТГ);  станом   на  01.01.2023 8 територіальних громад району – це території можливих бойових дій (Баштанська міська, Березнегуватська, Горохівська сільська, Інгульська сільська, Новобузька міська, Привільненська сільська, Снігурівська міська, Широківська сільська ТГ).
2. Населення: чисельність, склад
Станом на 01.01.2023 за оперативними даними, чисельність наявного населення Баштанського району становить 102002 осіб,  у т.ч. - внутрішньо переміщених 14005 осіб, 1252 осіб – це багатодітні сім'ї, 378 осіб – діти-інваліди.
3. Організаційно-кадрові питання. 
24 лютого 2022 року у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України Указом Президента України № 64/2022 введено воєнний стан.
Відповідно до законодавства Баштанська районна державна адміністрація набула статусу Баштанської районної військової адміністрації, а її голова -статусу начальника Баштанської районної військової адміністрації.

25 лютого 2022 року введено в дію організаційно-штатну структуру Баштанської районної військової адміністрації на особливий період. 
Керівництвом Баштанської районної військової адміністрації протягом 2022 року проведено 101 робочу нараду з таких питань:

· функціонування Баштанської районної військової адміністрації в умовах воєнного стану;

· функціонування силових та правоохоронних структур на території Баштанського району;

· взаємодія з органами місцевого самоврядування;

· енергоефективність і енергозбереження;

· соціальний захист та соціальні послуги для населення;

· наука, освіта, культура, охорона здоров’я, фізична культура і спорт, сім’я, жінки, молодь та неповнолітні;

· використання землі, природних ресурсів, охорона навколишнього середовища;

· оборонна та мобілізаційна робота;

· забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

Розташування Баштанського району у прифронтовій зоні, часті та тривалі артилерійські обстріли, ракетні небезпеки стали поштовхом до евакуації населення для забезпечення захисту життя. 
22 працівники Баштанської районної військової адміністрації виїхали до більш безпечної території України та за кордон, із них – 19 державних службовців. Гранична чисельність працівників Баштанської районної військової адміністрації складає 131 штатну одиницю, з них: державних службовців – 118. У період дії воєнного стану залишилися працювати у штатному режимі 79 державних службовців районної військової адміністрації.

Станом на 01.01.2023 у районній військовій адміністрації налічується 24 вакантні посади, з них: 3 – посади державної служби категорії «Б», 21 - посада категорії «В», 4 - посади працівників державних органів, які виконують функції з обслуговування, та 4 - робітники, зайняті  обслуговуванням. 
Незважаючи на труднощі воєнного часу і відсутність кадрів, Баштанська районна військова адміністрація продовжує роботу у штатному режимі. 

4. Взаємодія з органами місцевого самоврядування

У звітному періоді рішення об’єднаних територіальних громад у судовому порядку за участю райвійськадміністрації не скасовувались та суспільного резонансу не викликали. Протягом року питання недовіри головам сільських, селищних, міських рад депутатами ради не розглядалися. Усі обрані голови територіальних громад протягом 2022 року залишились на посадах та продовжують виконувати посадові обов’язки. 
Указом Президента України від 17.11.2022 № 778/2022 утворено Горохівську сільську та Снігурівську міську військові адміністрації. Відповідними розпорядженнями Президента України призначено начальників військових адміністрацій населених пунктів.
Райвійськадміністрацією продовжується ефективна співпрацю з органами місцевого самоврядування в умовах воєнного стану.
Баштанською районною військовою адміністрацією для врегулювання питання задоволення нагальних потреб населення територіальних громад Баштанського району, в тому числі внутрішньо переміщених осіб (ВПО), відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 328 «Деякі питання забезпечення населення продовольчими товарами тривалого зберігання в умовах воєнного стану», забезпечено:
· Баштанська ОТГ – 17 200 чол., в т.ч. ВПО - 449 чол;
· Березнегуватська ОТГ- 15 000 чол.,  в т.ч. ВПО – 1249 чол;
· Вільнозапорізька ОТГ – 6 350 чол., в т. ч. ВПО - 715 чол;
· Володимирівська ОТГ- 3100 чол., в т. ч.ВПО -138 чол;
· Інгульська ОТГ – 6 262 чол., в т.ч. ВПО - 384 чол;

· Казанківська ОТГ – 14 488 чол., в т.ч. ВПО - 2235 чол; 
· Новобузька ОТГ – 19 363 чол., в т. ч. ВПО - 2708 чол;
· Привільненська ОТГ- 5 548 чол., в т. ч. ВПО - 537 чол.
· Софіївська ОТГ- 5 100 чол.;
· Снігурівська ОТГ – 9 289 чол.,  
· Горохівська ОТГ – 4 300 чол.;
· Широківська ОТГ - 232 чол.
З метою забезпечення координування дій військової адміністрації, органів місцевого самоврядування, громадських та волонтерських організацій та сприяння громадянам у подоланні складних життєвих обставин, які виникли у зв’язку зі збройною агресією російської федерації  утворено Гуманітарний штаб при Баштанській районній військовій адміністрації, який протягом з початку війни і до сьогодні співпрацює з органами місцевого самоврядування  територіальних громад щодо видачі гуманітарної допомоги населенню, інформування населення, облік отримувачів зазначеної допомоги, фото фіксацію видачі та звітування про проведену роботу керівника Гуманітарного штабу при Баштанській районній військовій адміністрації. Гуманітарна допомога надавалась територіальним громадам за їх зверненнями-клопотаннями, які розраховуються в залежності від кількості наявного населення, з врахуванням внутрішньо переміщених осіб,  збройних формувань, які перебувають на території громад та нагальних потреб громад. 

Населення Баштанського району отримувало гуманітарну допомогу з різних джерел: товари, придбані за рахунок залишків коштів за субвенціями з державного бюджету місцевим бюджетам  згідно з розпорядженням  начальника Миколаївської обласної військової адміністрації від 18.04.2022  №151-р, від Одеського гуманітарного штабу в рамках проекту «Сусіди», від товариства Червоного Хреста, інших волонтерських організацій і фондів.

Гуманітарним штабом при Баштанській районній військовій адміністрації передано до територіальних громад:
	продуктів харчування:  

- Баштанська ОТГ - 70,5 т  та 9 300 шт. продуктових наборів (хліб та ін.);

- Березнегуватська ОТГ - 64 т та 28,7 тис.шт. продуктових наборів (хліб та ін.);

- Вільнозапорізька ОТГ - 163 т;

- Володимирівська ОТГ- 66 т;

- Інгульська - 29 т;

- Казанківська - 140 т та 38 тис. шт. продуктових наборів (хліб та ін.);

- Новобузька ОТГ 87 т. та 24,5 тис шт. проднаборів(хліб та ін.);

- Привільненська ОТГ- 266 т;

- Снігурівська ОТГ - 13,1 т;

- Софіївська ОТГ – 30 т;

- Широківська - 9,6 т;

- Горохівська – 28,8 т та 3 тис. продуктових наборів (хліб та ін.).
	гігієнічних засобів:

- Баштанська ОТГ - 0,2 т;

- Березнегуватська ОТГ - 5,5 т;

- Вільнозапорізька ОТГ - 1,0 т;

- Володимирівська ОТГ  - 3 т;

- Інгульська -  0,4 т;

- Казанківська - 0,4 т та 2 тис. шт.;

- Новобузька - 0,7 т та 6 тис. шт.;

- Привільненська  - 2,3 т;

- Снігурівська - 2,5 т;

- Софіївська - 0,8 т;

- Широківська 0,6 т;

- Горохівська  - 800 шт.



Крім того надавались технічні засоби - генератори; бочки ємністю 1 куб. м. та 300 л, комплекти постільної білизни, матраци та ковдри.
Донорами гуманітарної допомоги у Баштанському районі також були Міжнародний Комітет Червоного Хреста, філія ВБФ «Деполь Україна», Благодійна організація «Десяте квітня», Благодійна організація «Фонд Рената Ахметова», Міжнародна організація «Лікарі без кордонів», World Central Kitchen, Благодійна організація «Світлі справи» та багато благодійних і волонтерських організацій, які надавали продукти харчування, гігієнічні і технічні  засоби, одяг.

Однією з форм взаємодії на місцевому рівні є інформаційна взаємодія та співпраця, які покликані забезпечити ефективність при вирішенні першочергових завдань, які виникають. Питання відкритості стосується багатьох напрямів функціонування системи державної влади. З цією метою військовою адміністрацією забезпечено ведення офіційного вебсайту, Facebook-сторінки, Телеграм каналу. Забезпечено систематичне опублікування матеріалів з пріоритетних питань державної політики, матеріалів про події в економічній, соціальній, культурній та інших сферах, діяльність управлінь та відділів райдержадміністрації, спрямованої на висвітлення актуальних питань та  інформації  про діяльність адміністрації, основні події та публічні заходи, головні аспекти суспільно-політичного та соціально-економічного розвитку району, актуальні роз’яснення для громадян на офіційному вебсайті райдержадміністрації (http://bashtanka.mk.gov.ua/), офіційній сторінці в соціальній мережі Facebook (https://www.facebook.com/bashtrda), а також публічній сторінці голови райдержадміністрації.

ІІ. Стан здійснення повноважень щодо соціально-економічного 

розвитку регіону

1. Стан реалізації регіональної стратегії розвитку та виконання плану заходів з її реалізації, програм і проектів регіонального розвитку   

Починаючи з 24 лютого 2022 року, економіка України функціонує в умовах безпрецедентних викликів. Додатковим викликом для аналізу та прогнозування економічного розвитку є складність оцінки поточної ситуації, оскільки практично відсутня повна статистична інформація. В умовах обмеженої офіційної статистики, джерелами альтернативної інформації, які використовуються в даних складних умовах, є адміністративні дані за окремими секторами економіки та результати опитування підприємств, що проводяться різними організаціями.
У зв’язку з військовими діями на території Баштанського району, призупинили свою діяльність основні промислові підприємства району: товариство з додатковою відповідальністю «Баштанський сирзавод», внутрішньогосподарський комплекс по переробці та збереженню сільськогосподарської продукції "Східний" (ФГ "Органік Сістемс"), ТОВ Компанія «Грейн-імпекс», ТОВ «Укрюгекопром», ТОВ «Снігурівський маслозавод».

Агропромисловий сектор
Основним напрямком господарської діяльності на території Баштанського є агропромисловий сектор, переважає виробництво зернових, технічних, овочевих культур. 
В 2022 році зібрано врожаю озимих та ярих культур в наступних громадах та визначено середню врожайність: 

Інгульська - середня врожайність-25-30 ц/га;
Баштанська - середня врожайність-25-30 ц/га;
Березнегуватська - середня врожайність-20-28 ц/га;
Володимирівська - середня врожайність-28-30 ц/га;
Новобузька - середня врожайність-28-30 ц/га;
Казанківська - середня врожайність-25-30 ц/га;
Софіївська - середня врожайність-25-28 ц/га;
Привільненська  - середня врожайність-25-28 ц/га;
По всіх категоріях господарств Баштанського району урожай соняшнику зібрано з площі 67,8 тис га, середня урожайність склала 13,5 ц/га.
Проведено посів озимих культур під урожай 2023 року на площі 59,7 тис га, в т.ч по громадах :
Баштанська - 7,5 тис га; 

Інгульська - 4,7 тис га;
Привільненська - 10,5 тис га;
Казанківська - 8,4 тис га;
Володимирівська - 2,8 тис га;
Новобузька - 4,1 тис га;
Вільнозапорізька - 6,1 тис га;
Софіївська - 3,7 тис га;
Березнегуватська - 11,8 тис га.
 Використання землі, природних ресурсів, 
охорона навколишнього середовища

Охорона земель включає систему правових, організаційних та інших заходів, спрямованих на їх раціональне використання, запобігання необґрунтованого вилучення земель із сільськогосподарського обороту, а також на відтворення і підвищення родючості грунтів, забезпечення режиму земель природоохоронного, оздоровчого, рекреаційного та історико - культурного призначення.
У Баштанському районі створено 34 об’єкти  природно – заповідного фонду загальнодержавного та місцевого  значення фактичною площею 17914,27 га. З них:
- 1 об’єкт природно – заповідного фонду загальнодержавного значення: ботанічна пам’ятка природи «Степок», яка створена  у 1975 році на площі 11,0 га на території Володимирівської територіальної громади;

- 33 об’єкти природно – заповідного фонду місцевого значення, а саме:

 1 регіональний ландшафтний парк «Приінгульський», створений відповідно до рішення Миколаївської облсної ради 17.12.2002 №6, площею  3152.7 га, знаходиться на території Софіївської територіальної громади;

8 ботанічних пам’яток природи («Ювілейне», «Ленінське» - Володимирівська територіальна громада; «Мокра Балка», «Каширове», «Балка Пенківська», «Рубанівський ставок» - Казанківська територіальна громада; «Пришиб», «Балка» - Березнегуватська територіальна громада);

8 ботанічних заказників («Скобелівська балка» - Володимирівська територіальна громада; «Мар’янівський» - Казанківська територіальна громада; «Пелагеївський» - Софіївська територіальна громада; Яковлівський» - Березнегуватська територіальна громада; «Івано-Кепіне», «Лощина», «Кримки», «Єлизаветівка» - Снігурівська територіальна громада);

8 ландшафтних заказників («Водоспад», «Попова дача» - Казанківська територіальна громада; «Мурахівський», «Висуньський», «Біла Криниця» - Березнегуватська територіальна громада; «Новобирзулівський», Привільний» - Привільненська територіальна громада; «Христофорівські плавні» - Баштанська територіальна громада);

2 лісові заказники («Володимирівська дача» - Володимирівська територіальна громада, «Добра Криниця» - Інгульська територіальна громада);

2 заповідних урочища («Чабанка» - Новобузька територіальна громада, «Мар’ївське» - Інгульська територіальна громада);

1 комплексна пам’ятка природи (“Громоклійська круча» - Привільненська територіальна громада);

2 гідрологічні пам’ятки природи («Джерело» - Березнегуватська територіальна громада, «Джерело мінеральної води» - Снігурівська територіальна громада);

1 гідрологічний заказник («Софіївське водосховище» - Софіївська територіальна громада).

В пожежонебезпечний період  2022 року здійснювались протипожежні заходи в межах  територій та об’єктів природно - заповідного фонду місцевого значення на території державних лісогосподарських підприємств району.

Родовища корисних копалин Баштанського району, які розробляються (всього 3) :

· «Софіївське гнейс» - Софіївська териториторіальна громада, суб’єкт господарювання – ПраТ «Микитівський гранкар’єр»;

· «Малофедорівське родовище» - Казанківська територіальна громада,  суб’єкт господарювання – ТОВ «Надри»;

· «Новоданілівське родовище» - Казанківська територіальна громада,  суб’єкт господарювання – ДП «Підприємство Казанківської виправної колонії управління ДПС України в Миколаївській області».

Наявні родовища корисних копалин Баштанського району, які на даний час не використовуються, не розробляються (всього 17): 

2 - розташовані на  території  Березнегуватської селищної ради, 7 - на  території  Інгульської сільської ради, 2 - на  території  Привільненської сільської ради, 2 - на  території  Вільнозапорізької сільської ради, 2 - на  території  Новобузької міської ради, 2 - на  території  Снігурівської міської ради. 

Інфраструктура, містобудування, архітектура

та житлово-комунальне господарство

У зв’язку із веденням воєнних дій на території району, у 2022 році призупинена реалізація проєктів у рамках програми Президента України «Велике будівництво».
У 2022 році органами місцевого самоврядування планувались заходи з впровадження енергоефективних та енергозберігаючих технологій, але у зв’язку з введенням воєнного стану в державі, кошти на  програми енергоефективності не виділялися.

Станом на 01.01.2023 на деокупованих територіях району та територіях громад, які перебували у зоні проведення бойових дій, здійснюються заходи з відновлення інфраструктури: 
Снігурівська територіальна громада

Відновлено електропостачання  у 14 населених пунктах громади:  м.Снігурівка, в селах Кобзарці, Юріївка, Афанасіївка, Нововасилівка, Новокандакове, Любимівка, Бурханівка, Калинівка, Ясна Поляна, Галаганівка, Єлизаветівка, Євгенівка, Василівка (частково);

Відновлено водопостачання у м. Снігурівка, в селах Любимівка, Юріївка, Афанасіївка, Першотравневе (частково), с. Тамарине (частково), Новокандакове (частково). 

У місті Снігурівка відновлено подачу газу.

Горохівська територіальна громада

Відновлено електропостачання у селах Горохівське, Садове, Виноградне, Суворе, Великопілля,  Світла Дача, Гречанівка, Новий Шлях, Новотимофіївка, Олексадрівка, Петропавлівське, Промінь, Романо-Булгакове, Галаганівка,  Баратівка (частково). 

Водопостачання: загальна кількість башт Рожновського складає 19, з них  не працює 5: у селах Лиманці, Михайлівка, Великопілля, Горохівське, Баратівка внаслідок виходу з ладу під час окупації населених пунктів. 

Широківська територіальна громада  

Енергопостачання відновлено у всіх населених пунктах  громади, окрім села Червона Долина, в якому електоропостачання відновлено частково.

У селах Новопетрівка, Покровське, Степове, Поляна, Червона Долина  відновлено водопостачання. У селах Любине  та Широке  водопостачання здійснюється  з підключенням генератора.

Башти Рожновського: селище Широке - зруйнована , Любине – частково пошкоджена, Червона Долина - 3 скважини без електроенергії, Поляна –частково пошкоджена, Любине - частково пошкоджена, Новопетрівка та Покровське - діючі.

Березнегуватська територіальна громада

 Відновлено електропостачання у населених пунктах Березнегувате, Мурахівка, Пришиб, Кавказ, Калинівка, Любомирівка, Велике Артаково, Яковлівка, Веселий Кут, Біла Криниця, Тернівка, Новогригорівка, Новоросійське. Село Тернівка, населення якого на даний час  складає 2 чол., покищо без електроенергії.
Відновлено водопостачання в с.Пришиб та селищі Березнегуватське.

Генератором забезпечено КП «Послуги 2».

Без газопостачання залишився один населений пункт – село Пришиб. 

Громадами визначено переліки пропозицій щодо об’єктів соціальної інфраструктури, які потребують першочергового відновлення для сталого функціонування Баштанського району.

Забезпечується  внесення фахівцями територіальних громад інформації до Е-кабінету щодо фіксації фактів пошкоджених/зруйнованих об’єктів внаслідок збройної агресії російської федерації по Баштанському району, до системи об’єктів у розрізі територіальних громад внесено - Інгульська – 112, Баштанська – 685, Березнегуватська – 341, Володимирівська – 1, Горохівська – 5, Новобузька – 146, Привільненська – 52, Снігурівська – 70, Широківська – 692. З них отримали статус «Підтверджено»: Інгульська ТГ – 109, Баштанська – 641, Березнегуватська – 313, Володимирівська ТГ – 1, Горохівська ТГ – 3, Новобузька – 86, Привільненська – 35, Снігурівська – 23, Широківська – 531.
Також є громади, які вже отримали по деяких об’єктах статус «Завершено» (надається коли об’єкт відновили, в даному випадку за рахунок коштів власників та з допомогою ОМС зі сприянням Баштанської РВА), це такі територіальні громади: Інгульська – 1, Березнегуватська – 1, Новобузька – 60, Привільненська – 17.
Проводиться постійна робота по забезпеченню потреби територіальних громад у генераторах для безперебійного та належного функціонування об’єктів критичної інфраструктури, забезпечено генераторами 3 заклади освіти (Березнегуватська, Вільнозапорізька, Снігурівська громади), 9 закладів охорони здоров’я (Снігурівська, Привільненська, Широківська, Горохівська, Вільнозапорізька, Софіївська, Новобузька, Баштанська громади), 7 адміністративних об’єктів громад (Софіївська, Березнегуватська, Снігурівська, Привільненська громади), 1 – комунальне підприємство «Снігурівський комунальник» (власні кошти).

Здійснюється робота по безоплатному забезпеченню деревиною паливною населення громад Баштанського району. 

2. Зовнішньоекономічна діяльність, міжрегіональне та транскордонне співробітництво

В умовах повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України призупинена діяльність Баштанської районної військової адміністрації у сфері зовнішньоекономічного, міжрегіонального та транскордонного співробітництва, дія інвестиційних проєктів на території Баштанського району призупинена.
3. Бюджет, фінанси та облік
Загальна характеристика виконання бюджету
Станом на 30 грудня 2022 року надійшло (без врахування трансфертів)      234 341,70 грн, що становить 117,17% до затвердженого розпису на січень-грудень 2022 року. Частина коштів це адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та адміністративні штрафи та інші санкції, а також повернення несплачених коштів 10 465,0 грн на виплату щорічної одноразової винагороди почесним громадянам Баштанського району за 2021 рік. Планові показники перевиконані на 34 341,7 грн або 17,17%. 

Інша субвенція з місцевого бюджету – надійшло 275 000 грн або 96,5% до затвердженого розпису на 2022 рік  (не перерахувала Привільненська сільська територіальна громада – 10 000,00 грн).

Інша субвенція з місцевого бюджету на 2022 рік запланована в сумі       285 000 грн, в тому числі за рахунок:

- Софіївська сільська територіальна громада – 20 000 грн;

- Володимирівська сільська територіальна громада – 30 000 грн;

- Привільненська сільська територіальна громада – 25 000 грн;

- Вільнозапорізька сільська територіальна громада – 30 000 грн;

- Інгульська сільська територіальна громада – 35 000 грн;

- Широківська сільська територіальна громада – 15 000 грн;

- Новобузька міська територіальна громада – 20 000 грн;

- Горохівська сільська територіальна громада – 15 000 грн;

- Снігурівська міська територіальна громада – 15 000 грн;

- Березнегуватська селищна територіальна громада – 40 000 грн;

- Казанківська селищна територіальна громада – 40 000 грн.

Збільшено бюджетні призначення загального фонду у сумі 50 000,00 грн за рахунок перерозподілу головному розпоряднику коштів Баштанській районній військовій адміністрації по КПКВКМБ 0218240 «Заходи та роботи з територіальної оборони» за КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» на забезпечення облаштування та належного функціонування військової частини А7356 (батальйон територіальної оборони Баштанського району) щодо забезпечення виконання заходів територіальної оборони Баштанського району.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень склала - 1 164 906,00 грн або 100%.

Видатки

Касові видатки (без врахування трансфертів) на 30.12.2022 склали в сумі 463 666,98 грн, а саме:

2111 Заробітна плата – 237 586,51 грн;

2120 Нарахування на оплату праці – 44 130,69 грн;

2240 Оплата послуг (крім комунальних) – 15 877,65 грн;

2272 Оплата водопостачання та водовідведення – 3 047,90  грн;

2273 Оплата електроенергії – 42 893,09 грн;

2274 Оплата природного газу –108 322,06 грн;

2275 Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг – 1 031,46 грн;

2730 Інші виплати населенню – 10 465,00 грн;

2800 Інші поточні видатки – 312,62 грн.

Касові видатки субвенціі з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень склали – 1 164 905,60, а саме:

  2111 Заробітна плата – 956 542,10 грн;

  2120 Нарахування на оплату праці – 208 363,50 грн.

Повернуто до державного бюджету  - 3 194,40 грн (2111 - 0,77 коп,  2120-3 193,63 грн).

Касові видатки головного розпорядника бюджетних коштів Баштанської районної військовіої адміністрації – 325 000,00 грн або 97,01%, а саме:


 -
на придбання паливно мастильні матеріали – 186 708,01 грн;

-
канцелярські товари – 3 381 грн;

-
господарські товари – 134 910,99 грн.


Кредиторська та дебіторська заборгованість станом на 01.01.2023 відсутні.

Виконання місцевих бюджетів Баштанського району за 2022 рік

Доходи

До загального фонду бюджетів районного та територіальних громад району протягом 2022 року надійшло 628 520,9 тис. грн, що становить 90,1% від річної суми, затвердженої місцевими радами. Недовиконання затвердженого районною та місцевими радами плану становить 68 917,5 тис. грн. За підсумками 2022 року виконаний бюджет територіальними громадами:

· Баштанська (+ 37 296,2 тис. грн);

· Вільнозапорізька (+ 7 629,9 тис. грн);

· Софіївська (+ 2 433,2 тис. грн);

· Новобузька (+ 1 211,2 тис. грн);

· районний бюджет Баштанського району (+ 34,3 тис. грн).

Найбільше недовиконання планових показників дохідної частини спостерігається у територіальних громадах:

· Снігурівській - 57 917,4 тис. грн, 

· Горохівській - 20 476,4 тис. грн,

· Інгульській - 13 424,7 тис. грн,

· Широківській - 12 783,2 тис. грн.

В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зменшились (у співставних умовах) на  34 858,2 тис. грн, або на 5,3%. 

Найменшого надходження до відповідного періоду минулого року досягли такі територіальні громади: 

· Горохівська – 65,3%,

· районний бюджет Баштанського району – 60,8%, 

· Широківська –57,6%,

· Снігурівська –49,9%,

· Інгульська – 31,4%.

Зростання спостерігається у трьох громадах, а саме у Вільнозапорізькій – 78,4%, Баштанській – 45,6% та Новобузькій – 6,0%.

Відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» зі змінами, на період до припинення або скасування воєнного стану на території України, справляння податків і зборів здійснюється з урахуванням особливостей. 

У структурі надходження дохідної частини місцевих бюджетів територіальних громад станом на 01.01.2023 найбільшу питому вагу складає податок на доходи фізичних осіб – 69,2%, єдиний податок на підприємницьку діяльність -14,4%, плата за землю – 11,6%, питома вага акцизного податку – 1,3%, інших податків і зборів – 3,5%. 

За 2022 рік до бюджетів територіальних громад надійшло податку на доходи фізичних осіб у сумі 435 219,3 тис. грн, або 107,7% до планових показників відповідного періоду. 

За підсумками 2022 року перевиконання зазначеного податку складає 31 284,9 тис.грн. Затверджені плани виконані бюджетами територіальних громад, а саме: Баштанська (65 329,9 тис. грн), Березнегуватська (12 989,1 тис. грн), Вільнозапорізька (7 742,8 тис. грн) та Новобузька (4 189,6 тис. грн).

Найбільше невиконання планових показників дохідної частини спостерігається у територіальних громадах:

· Снігурівській – 33 333,0 тис. грн,

· Горохівській – 13 614,3 тис. грн,

· Широківській – 8 593,2 тис. грн,

· Інгульській – 5 003,3 тис. грн.

Фактором впливу на спад надходжень податку на доходи фізичних осіб у 2022 році, до очікуваного показника 2022 року, є активність суб’єктів господарювання, виходячи з можливостей в періоди дії воєнного стану наслідків збройної агресії проти України, а саме: оголошенння простою, відпустки безе збереження заробітної плати, переведення на неповний робочий день, призупинення виплати стимулюючого характеру, не заповнення вакантних посад, оптимізація мережі.

Протягом звітного періоду бюджети територіальних громад отримали 90 624,8 тис.грн єдиного податку, що на 19 552,7 тис. грн (82,3%) менше планових показників. Затверджені плани виконані територіальними громадами:

· Софіївська – 951,7 тис. грн;

· Привільненська - 653,8 тис. грн;

· Вільнозапорізька - 443,6 тис. грн;

· Новобузькій – 406,4 тис. грн.

Найнижчі показники: по Снігурівській територіальній громаді – 8 851,6 тис. грн, Березнегуватській – 5 158,6 тис. грн, Баштанській – 3 542,8 тис. грн та Горохівській – 2 573,0 тис. грн. 

Відповідно до пункту 9 підрозділу 8 розділу ХХ Податкового кодексу України, зокрема визначено, що тимчасово, з 01.04.2022 до припинення або скасування воєнного, надзвичайного стану на території України платниками єдиного податку третьої групи можуть бути фізичні особи – підприємці та юридичні особи – суб’єкти господарювання будь-якої організаційно-правової форми, та до таких осіб не застосовується обмеження щодо обсягу доходу та кількості осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, із застосуванням ставки єдиного податку 2 відсотки. 

До бюджетів територіальних громад району протягом 2022 року надходження плати за землю скалили 72 666,3 тис. грн, що становить 55,3% від плану, або менше на 58 650,1 тис. грн. Планові показники невиконанні жодною громадою.

Надходження плати за землю розраховано із врахуванням пункту 69.14 пункту 69 підрозділу 10 розділу ХХ Податкового кодексу України, що діє по 31 грудня року наступного за роком, у якому припинено або скасовано воєнний, надзвичайний стан, яким визначено, що не нараховується та не сплачується плата за землю (земельний податок та орендна плата за земельні ділянки державної та комунальної власності) за земельні ділянки (земельні частки (паї), що розташовані на територіях, на яких ведеться (велися) бойові дії, або на територіях, тимчасово окупованих.

Показник надходження акцизного податку 2022 року становить 8 015,1 тис. грн.

Прогнозні надходження акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів визначені по діючому законодавству, що передбачає зарахування надходжень з алкогольних напоїв та тютюнових виробів до місцевих бюджетів  зменшився на 4 143,6 тис. грн або на 65,9%. Виконано Володимирівською (2,0 тис. грн) та Привільненською (3,1 тис. грн) громадами. 
4. Соціальний захист та соціальні послуги, ринок праці та доходи населення

 Протягом звітного періоду управлінню соціального захисту населення райвійськадміністрації з державного бюджету надійшло та профінансовано кошти на загальну суму  346649, 1 тис. грн. 

 Соціальні виплати та компенсації

Протягом 2022 року призначено та виплачено державних допомог на суму  347930,9 тис. грн, у тому числі:

309 – допомога у зв’язку з вагітністю і пологами на суму 1096,2 тис. грн;

2167 – допомоги при народжені дитини на суму 32364,0 тис. грн;

169 – допомоги по опіці та піклуванню на суму 17252,0 тис. грн;

35 – допомог прийомним сім’ям на суму 9992,7 тис. грн;

1175 – допомог одиноким матерям на суму 21869,0 тис. грн;

43 – тимчасових державних допомог на дітей, які не отримують аліменти  на суму 1132,3 тис. грн;

2274 – допомог малозабезпеченим сім’ям  на суму 131266,4 тис. грн;

1922 – допомог інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам на суму 66443,0 тис. грн;

214 – допомоги по догляду за інвалідами І, ІІ групи внаслідок психічного розладу на суму 8071,72 тис. грн.

 828 - державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю на суму 24147,0 тис. грн.;

145 - компенсаційна виплата особі, яка здійснює догляд за інвалідом 1 групи або особою, яка досягла 80 років на суму  144,0 тис. грн.;

141- тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату на суму 2953,2 тис. грн.;

955 - допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях на суму 30162,7 тис. грн.;

32 - компенсація за послугу “муніципальна няня” на суму 420,7 тис. грн.;

4 - допомога при усиновленні дитини 76,5 тис. грн.;

10 - допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною на суму - 539,5 тис. грн.
 Нараховано 9028  сім’ям субсидії на суму 90844,8 тис. грн., в т.ч. на оплату житлово-комунальних послуг 9028 сім’ям на суму 83066,8 тис. грн., на придбання твердого палива та скрапленого газу 1970 сім’ям на суму 7778,0 тис. грн.

Спеціалісти управління відповідно до діючого законодавства провели автоматичний розрахунок субсидії  та здійснили перерахунки у зв’язку зі зміною тарифів та цін на комунальні послуги. 

Пільги та компенсації

За даними обліку єдиного державного автоматизованого реєстру  осіб, які мають право на пільги перебуває:

- ветерани війни – 2958 чол.,

· ветерани праці – 8008 чол.;

· діти війни – 5583 чол.;

· постраждалі від ЧАЕС – 659 чол.;

· ветерани військової служби, органів  внутрішніх справ, СБУ – 281 чол.;

· інваліди загального захворювання - 5142 чол.;

· за професійною ознакою – 1009 чол.;

· пенсіонери за віком – 21555 чол.;

· багатодітні сім’ї  - 1515 чол. (дітей – 3023).

Протягом року нараховано пільг на суму 26724,1 тис. грн., в т.ч. на житлово-комунальні послуги 4843 сім’ям на суму 25339,8 тис. грн., придбання твердого палива та скрапленого газу 571 сім’ям на суму 1384,3 тис. грн..

Виплачено матеріальну допомогу 65 військовослужбовцям звільнених з військової строкової служби на суму 161,2 тис. грн.

Соціальна стипендія 29 студентам (курсантам) вищих навчальних закладах на суму 698,4 тис. грн.  

До 5 травня  нараховано та виплачено щорічну разову грошову  допомогу 457 ветеранам війни  на суму 677,2 тис. грн.

В даний час проблем є питання виплати  разової  грошової  допомоги до 5 травня відповідно до Закону України « Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».  Грошова допомога виплачується відповідно до постанови Кабінету Міністрів України в межах бюджетних призначень встановлених Законом України «Про Державний бюджет України».

Є рішення суду на 115 осіб про  нарахування та виплату недоплаченої грошової допомоги до 5 травня, із них виплачено 40 особам  в розмірі 279,6 тис. грн. 
Станом на 30.12.2022р. недоплачено 614,5 тис. грн. 

Соціальні послуги

 Соціальна служба нашого  району постійно працює над вивченням потреб населення в отриманні різних видів соціальних послуг, розширенням їх спектру та забезпеченням якісного соціального обслуговування.
Вважливим питанням є організація надання соціальних послуг на належному рівні, а також допомога внутрішньо переміщеним особам  в  умовах  воєнного  стану. Органи місцевого самоврядування в рамках законів України і Конституції мають право самостійно визначати особливості організації та надання соціальних послуг в умовах воєнного стану. Крім того, в таких умовах соціальні послуги  надаються екстренно (кризово). Така організація роботи забезпечує оперативне прийняття рішення про надання соціальних послуг.
В районі ведеться облік  учасників бойових дій, які стоять на обліку на забезпечення житлом у першочерговій черзі в органах місцевого самоврядування. На сьогоднішній день на обліку на забезпечення житлом перебуває 60 учасників бойових дій  в АТО/ООС та 10 осіб, які приймали участь у бойових діях на території інших держав.
Під пильною увагою управління є питання надання соціального захисту особам з інвалідністю, яких у районі 5142 чоловік. 

Протягом звітного періоду видано  85  направлень на протезно-ортопедичні вироби. 
9 осіб з інвалідністю отримали компенсацію за невикористану санаторно-курортну путівку на суму 4065,0  грн. 

4 особи з інвалідністю внаслідок ліквідації аварії на ЧАЕС  отримали компенсацію в сумі 2, 7 тис. грн.

Посвідчення отримувачів державної соціальної допомоги  відповідно до законів  України «Про державну  соціальну  допомогу  особам  з  інвалідністю  з  дитинства  та  дітям  з  інвалідністю», «Про  державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю» отримали 93 особи.

Підготовлено справи та направлено 4 дітей з інвалідністю для отримання соціально-реабілітаційних послуг  в Центри реабілітації. Загальна сума, на які укладено договорів щодо проведення  реабілітації – 90960, 0 грн. 

До Централізованого банку даних введено  169 індивідуальних програм реабілітації  осіб з інвалідністю району.
Визначено право та видано посвідчення:

- 7 особам з інвалідністю внаслідок війни;

 - 26 членам сім’ї загиблих. 

При кожній територіальній громаді  визначено особу, яка відповідає за роботу щодо домашнього насильства. 

Спеціалістами відділів з соціальних питань проведено аналіз випадків здійснення домашнього насилля,  насилля за ознакою статті та визначено потребу в утворенні спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб. 

У 2022 році зареєстровано 156 звернень щодо факту домашнього насильства.

В  районі створено заклади  надання  соціальних  послуг  особам, які постраждали від насильства за ознакою статті: Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі (з кризовою кімнатою) при Новобузькому міському центрі соціальних служб для сім"ї дітей та молоді Новобузької міської   ради; Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі  (з кризовою  кімнатою) при  комунальній установі  "Центр надання соціальних послуг Володимирівської сільської ради"; Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі комунальної установи Центр надання соціальних  послуг Казанківської селищної ради.
 Рішенням сесії Снігурівської міської ради від 21.05.2021 року №7 у Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міської ради утворено структурний підрозділ – Притулок для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі та рішенням виконавчого комітету Снігурівської міської ради від 10.06.2021 року №126 створено мобільну бригаду соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/ або насильства за ознакою статі при Притулку для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. 

З питання запобігання торгівлі людьми та надання допомоги постраждалим від торгівлі людьми, спеціалісти управління виготовили та розповсюдили буклети та листівки.

На сьогоднішній день особи, які вважають себе постраждалими від торгівлі людьми до Управління не зверталися.

 Управлінням проводиться робота щодо формування банку багатодітних родин. Посвідчення багатодітної сім’ї видано: 

- 289 батькам з багатодітних родин;

- 747 дітям з багатодітних родин; 

На сьогоднішній день соціальні послуги особам, які опинилися в складній життєвій ситуації  надають працівники двох Територіальних центрів соціального обслуговування та шести  Центрів надання соціальних послуг. Чисельність обслуженого населення на території  району  9875 чол., в т.ч. послугу стаціонарного догляду отримали 144 чол. Основним завданням Центрів є: виявлення на території району громадян, які мають право на соціальне обслуговування та якісне надання соціальних послуг особам, які опинились у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги за місцем проживання, в умовах стаціонарного, тимчасового або денного перебування. Спеціалісти працюють над розширенням асортименту надання соціальних послуг. Діяльність закладів проводиться на принципах адресності та індивідуального підходу до кожного отримувача соціальних послуг. 

Пункти незламності
На виконання постанова Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 № 1401 «Питання організації та функціонування пунктів незламності», якою визначено вимоги щодо розгортання та діяльності пунктів незламності у разі загрози та/або виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з припиненням (порушенням) роботи систем централізованого водопостачання, водовідведення, електро-, газо- і теплопостачання (в осінньо-зимовий період) та усіх видів електронних комунікаційних послуг в умовах воєнного стану, станом  на  01.01.2023 у Баштанському районі розгорнуто та організовано роботу 66  пунктів  незламності, з них - 38 додатково організовано у старостинських округах територіальних громад. Усі пункти забезпечені генераторами, буржуйками, теплими ковдрами та необхідними речами. 
5. Наука, освіта, культура, охорона здоров’я, фізична культура і спорт, сім’я, жінки, молодь та неповнолітні
Охорона здоров’я

На території Баштанського району станом на 01.01.2022 функціонувало 219 закладів охорони здоров’я.  Із них  5 центрів первинної медико-санітарної допомоги та 5 багатопрофільних лікарень, амбулаторії загальної практики сімейної медицини та  пункти здоров’я. 
В зв’язку з військовою агресією російської федерації, в результаті військових дій, зруйновано 8 закладів охорони здоров’я та 42 пошкоджено.

Всі багатопрофільні лікарні забезпечені  генераторами.


На деокупованих територіях фельдшерські пункти та пункти здоров’я відновили свою роботу. 

Освіта
У  Баштанському районі функціонує 2 заклади вищої освіти, з них: Новобузький коледж Миколаївського національного аграрного університету, Новобузький педагогічний коледж та 3 заклади середньо-технічної  та професійно - технічної освіти: Баштанський професійний ліцей, Березнегуватський професійно-тенічний ліцей та Казанківський професійний аграрний ліцей. На початок 2022 року в районі діяв 1 спеціалізований заклад, а саме: Новопетрівська спеціальна школа ЗОШ-інтернат.
На території Баштанського району функціонує 87 закладів середньої освіти та  96 закладів дошкільної освіти, 4 опорних закладів загальної середньої освіти та їх 11 філій. Опорні заклади знаходяться в м. Баштанка - 2 опорних заклади та 4 філії , м. Новий Буг - 1 опорний заклад і 3 філії, м. Снігурівка- 1 опорний заклад і 4 філії.
У зв’язку з військовою агресією російської федерації  та ракетними обстрілами пошкоджено 20 закладів ЗЗСО та 12 ЗДО. Проведення поточних ремонтів пошкоджених закладів освіти залежить від стану пошкодження. У межах фінансування відбуваються ремонтні роботи у закладах освіти, які частково постраждали, встановлюються склопакети на вікна, відновлюються пошкоджені ділянки покриття даху.

Освітній процес 2022/2023 у закладах середньої освіти Баштанського району організовано з використанням технологій дистанційного навчання.

Відповідно до мережі загальної середньої освіти в закладах освіти навчається в 1 класі 916 учнів, а 11 класах - 670 учнів.
Освітній процес у закладах дошкільної освіти призупинено з 24.02.2022 року.

У вересні 2022 року в онлайн - режимі проведено в усіх закладах освіти Баштанського району заняття з питань пожежної безпеки, запобігання ризикам, пов’язаним з вибухонебезпечними чи підозрілими предметами, та правил поводження з такими предметами, щодо дій у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога», загрози виникнення надзвичайної ситуації, пожежі, терористичного акту.

З метою забезпечення дітей, які знаходяться на де окупованих територіях, канцелярським приладдям у вигляді гуманітарної допомоги, отриманої від ООН з питань освіти,науки та культури отримано:

· сумка шкільна студентська – 2262 шт.;

· індивідуальне навчання комплект Ф ( 1-4 класи) –  572 шт.;

· індивідуальне навчання  комплект Б ( 5-11 класи) - 1690 шт.
Культура
У Баштанському районі функціонують 246 закладів культури, із них - 96 бібліотек та їх філій, 136 будинків культури та сільських клубів, 6 музеїв, а також 5 мистецьких шкіл. В результаті агресії з боку російської федерації пошкоджено 9 будинків культури, 2 музеї, 1 мистецька школа, 1 публічна бібліотека, 1 музична школа.

У Баштанському районі функціонують 10 зразкових колективів, які постійно беруть онлайн-участь у всеукраїнських та обласних конкурсах. На території Баштанського району постійно проводяться заходи з відзначення державних свят та днів скорботи. У бібліотечних та клубних закладах проводились заходи, спрямовані на утвердження етнічної приналежності, зростання патріотизму серед населення району.

Спорт
На території Баштанського району діяло 5 дитячо-юнацьких шкіл - Баштанська ДЮСШ, Березнегуватська ДЮСШ, Новобузька ДЮСШ, Казанківська ДЮСШ, Снігурівська ДЮСШ.

У зв’язку з російською агресією, в наслідок  ракетних обстрілів, пошкоджені об’єкти ДЮСШ в м. Баштанка, м. Снігурівка, смт Березнегувате.
Сім’я, жінки, молодь та неповнолітні
Станом на 01.01.2023 на території Баштанського району функціонує 31 прийомна сім'я, в якій виховується 49 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та особи, з їх числа і 11 дитячих будинків сімейного типу, в яких на вихованні перебуває 64 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та особи, з їх числа. З них, в період з 24.02.2022  перемістилися  до більш безпечних місць проживання на території України та за кордон,  9 прийомних сімей  та 4 ДБСТ .
Також на території Баштанського району протягом 2022 року створено  1 нову прийомну сім'ю (Вільнозапорізька територіальна громада) та 1 дитячий будинок сімейного типу (Новобузька міська рада). 

Протягом 2022 року за заявою батьків та дитини закрито 1 прийомну сім'ю (Вільнозапорізька територіальна громада) (дитина досягла повноліття, закінчила навчання та проживає окремо).

Протягом 2022 року службою у справах дітей Баштанської районної військової адміністрації взято на місцевий облік з усиновлення 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку служб у справах дітей територіальних громад району. 

Наразі, на місцевому обліку з усиновлення служби у справах дітей райвійськадміністрації перебуває 86 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які можуть бути усиновленими та здійснюється нагляд за 38 усиновленими дітьми, які проживають на території сільських та селищних громад району.

У січні 2022 року громадянами України усиновлено малолітнього С***** Назара Олександровича, 01.04.2018 р.н., який перебував на первинному обліку служби у справах дітей Казанківської територіальної громади (рішення суду набрало чинності у лютому 2022 року).

У січні 2022 року громадянами Сполучених Штатів Америки усиновлено неповнолітню С***** Юлію Петрівну, 31.05.2005 р.н., яка перебуває на первинному обліку служби у справах дітей Баштанської міської ради. Рішення суду набрало чинності у лютому 2022 року, але не виконане у зв’язку із військовою агресією російської федерації. Наразі дитина перебуває у Грузії, куди була депортована під час тимчасової окупації Широківської територіальної громади Баштанського району Миколаївської області. 

Протягом 2022 року службою у справах дітей райвійськадміністрації надано 10 консультацій громадянам України з питань усиновлення одним із подружжя дитини другого із подружжя та підготовлено 3 висновки про доцільність внутрішньосімейного усиновлення (рішення суду набрали чинності у листопаді та грудні 2022 року). 

Також, протягом звітного періоду надано консультації громадянам України з приводу усиновлення дітей - сиріт чи дітей, позбавлених батьківського піклування та направлено на курси кандидатів в усиновлювачі при Миколаївському обласному центрі соціальних служб 1 родину, яка успішно пройшла вищезазначений курс підготовки.

Наразі сектор з провадження діяльності з усиновлення продовжує тісну співпрацю зі службами у справах дітей територіальних громад району з питань усиновлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та формує для подання до суду матеріали 2 справ з питань внутрішньо сімейного усиновлення. 

На території Баштанського району функціонує 4 патронатні сім’ї, в яких наразі перебуває 15 дітей (Інгульська територіальна громада, Баштанська територіальна громада).

Також на території Баштанського району в період з 24.02.2022  службами у справах дітей територіальних громад  продовжується робота щодо виявлення та надання відповідного правового статусу дітям, які залишилися без батьківського піклування, у тому числі дітей, розлучених з сім’єю, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у період введення на території України воєнного стану.  Так, станом на 01.01.2023, надано 51 відповідних статусів, з них 21 дітей, влаштовано під опіку, 7 на тимчасовому влаштуванні, 3 усиновлено, 4 у центрах соціально - психологічної реабілітації дітей, 1 - у прийомних сім’ях, 15 - у державних закладах (ПТУ, інтернати). 
6. Оборонна робота та мобілізаційна підготовка

З 01.01.2022 введено в дію Закон України «Про основи національного спротиву», відповідно до якого на території Баштанського району створено батальйон територіальної оброни (в/ч А7356). Протягом січня-лютого 2022 року проведено ряд організаційних нарад щодо облаштування приміщень, переданих Баштанською міською радою для потреб батальйону територіальної оборони, їх водо, газо та електрозабезпечення.  У лютому 2022 року для потреб в/ч А 7356 передано 40 комплектів зимового одягу, придбаних за рахунок коштів районного бюджету. 
З бюджету Баштанського району у 2022 році для реалізації заходів Районної Цільової програми територіальної оборони  у Баштанському районі на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням сесії Баштанської районної ради № 6 від 15.06.2022 року, використано 325 тис. грн., за рахунок яких придбано для в/ч А7356 бензин, канцелярські та господарчі товари.

З початком відкритої військової агресії РФ, районною військовою адміністрацією активно здійснювалися заходи щодо створення добровольчих формувань територіальних громад (ДФТГ) на території району. Протягом 2022 року було утворено 13 ДФТГ із загальною кількістю 526 добровольців. Відділом оборонної роботи райвійськадміністрації організовано опрацювання та видачу посвідчень добровольців ДФТГ. За ініціативи районної військової адміністрації проводились оперативні та робочі наради за участі командирів ДФТГ та представників в/ч А7356.

З метою проведення медичного огляду осіб, які перебувають на військовому обліку призовників та досягли 27 - річного віку видано розпорядження начальника Баштанської районної військової адміністрації від 01.11.2022 № 177-р «Про утворення Баштанської районної призовної комісії на період дії воєнного стану».

Для належної організації та проведення в районі приписки юнаків 2006 року народження до призовних дільниць видано розпорядження начальника Баштанської районної військової адміністрації від 01.11.2022 № 176-р «Про проведення приписки до призовних дільниць Баштанського району громадян України 2006 року народження», яким затверджено відповідний склад комісії та медичного персоналу і визначено основні завдання по організації роботи. 

З метою забезпечення правового режиму воєнного стану на території Баштанського району відділом оборонної роботи райвійськадміністрації розроблялися проєкти розпоряджень начальника районної військової адміністрації: «Про запровадження комендантської години», «Про заборону продажу алкогольних напоїв у Баштанському районі», «Про охорону та оборону стратегічних шляхових напрямків пересування у Баштанському районі і видачі зброї особам які залучаються до охорони та оборони важливих об’єктів інфраструктури Баштанського району», «Про  проведення заходів з питань евакуації засуджених осіб», «Про організацію та координацію діяльності органів місцевого самоврядування Баштанського району на період воєнного стану». 
Рішенням сесії Баштанської районної ради від 14.04.2021 №4 затверджено «Комплексну програму сприяння оборонній та мобілізаційній готовності Баштанського району на 2021-2023 роки». Протягом 2022 року на реалізацію заходів програми кошти не виділялись. 

За 2022 рік  на території Баштанського району укладено 113 договорів (контрактів) про виконання мобілізаційних завдань (замовлень), в розрізі територіальних громад, а саме:

	Інгульська
	14;

	Широківська
	0;

	Березнегуватська
	29;

	Софіївська
	0;

	Вільнозапорізька
	1;

	Баштанська
	16;

	Привільненська
	22;

	Володимирівська
	11;

	Новобузька
	0;

	Казанківська
	20;

	Горохівська
	0;

	Снігурівська
	0;


Сектор мобілізаційної  роботи апарату Баштанської районної військової адміністрації контролює здійснення заходів з мобілізаційної підготовки підприємствами, установами та організаціями з метою сталого функціонування Баштанського району в умовах особливого періоду; 

- організовує роботу, пов'язану з визначенням можливості задоволення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань, національної економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період; 

- організовує роботу з бронювання військовозобов'язаних та контроль за веденням їх обліку, забезпечує подання відповідної звітності, подає пропозиції щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час, сектором підготовлено 123 листа для погодження до Міністрерства аграрної політики та продовольства України щодо підтвердження укладання договорів (контрактів) про виконання мобілізаційних завдань (замовлень).

ІІІ. Суспільно – політична ситуація
1. Забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян 
Розпорядженням начальника Баштанської районної військової адміністрації від 28.11.2022 року № 198-р  затверджено «Районну Комплексну програму профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Баштанському районі на 2022-2026 роки». Відповідні комплексні програми прийняті територіальними громадами району, крім Березнегуватської ТГ. 

Відповідно до Закону України від 22 червня 2000 року №1835-III «Про участь громадян в охороні громадського порядку та державного кордону» на території  Баштанського району зареєстровано 11 громадських формувань з охорони громадського порядку. Нові ГФ протягом 2022 року в Баштанському районі не створювались. Казанківською селищною радою та Софіївською сільською радою на початку 2022 року ініційовано внесення змін до статутів ГФ, які були зареєстровані на території місцевих рад, ліквідованих в процесі децентралізації, щодо визначення території діяльності цих ГФ, але реєстраційні процеси не завершено у зв’язку з оголошенням воєнного стану. Громадським формуванням «Вільнозапорізька варта» зареєстровано статут в новій редакції. Березнегуватською селищною радою на початку 2022 року ініційовано питання припинення діяльності Висунського ГФ, Лепетиського ГФ, Мурахівського ГФ, Сергіївського ГФ, але роботу не завершено у зв’язку з оголошенням воєнного стану.

За інформацією Баштанського районного відділу поліції ГУНП в Миколаївській області протягом 2022 року було зареєстровано до ІП «Єдиний облік» та опрацьовано 15756 заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, на 1039 менше, в порівняні з 2021 роком. З числа зареєстрованих заяв та повідомлень усього внесено до ЄРДР 1765. 

Протягом 2022 року повідомлено про підозру 534 особам по 1765 кримінальним провадженням, що становить питому вагу розкриття 44,3% (середньо обласний рівень становить 57,1%). 

Направлено до суду 588 кримінальних проваджень, загалом по області - 5062. 

За фактами скоєння умисних вбивств зареєстровано 3 кримінальних правопорушення, які розкриті. 

За фактами вчинення грабежів зареєстровано 3 кримінальні провадження, з яких 2 розкрито, питома вага розкриття становить  66,7%

За фактами вчинення крадіжок чужого майна зареєстровано 238 кримінальних проваджень, з яких 86 розкрито, питома вага розкриття становить  36,1%.

За фактами заволодіння автотранспортом (викрадення), зареєстровано 17 кримінальних проваджень, з яких  розкрито 10, питома вага їх розкриття становить  58,8%.

За фактами вчинення шахрайств зареєстровано 229 кримінальних проваджень, з яких розкрито 40, питома вага їх розкриття становить 17,5%.

За фактами скоєння злісного хуліганства зареєстровано 3 кримінальних провадження, з яких  розкрито 1, питома вага їх розкриття становить  33,3%.

За фактами скоєння злочинів проти довкілля (незаконна порубка лісу) зареєстровано 30 кримінальних проваджень, з яких розкрито - 0. Попри невелику кількість злочинів цієї категорії, даний напрямок роботи потребує особливої уваги, проведення комплексу оперативно-розшукових заходів, спрямованих на їх розкриття та покарання осіб, які систематично займаються порубкою зелених насаджень.

Задокументовано 81 злочин по лінії наркоманії, з яких  розкрито 18, питома вага їх розкриття становить 22,2%. За фактом незаконного збуту наркотичних засобів виявлено та задокументовано 31 злочин, з яких розкрито 1 злочин.

За фактами незаконного поводження зі зброєю задокументовано 14 злочинів, з яких  розкрито 9, питома вага розкриття становить  64,3%.

Протягом 2022 року дільничними офіцерами поліції Баштанського РВП в Миколаївській області особисто розкрито 210 злочинів. 

Проведено комплекс профілактичних заходів з документування адміністративних правопорушень та складено усього 7493 протоколів про адміністративні правопорушення, з них: 

- за ст. 173 КУпАП (дрібне хуліганство) притягнуто до адміністративної відповідальності 10 осіб;

- за ст. 173-2 КУпАП (домашнє насильство) задокументовано 188 правопорушень, 131 кривдника притягнуто до адміністративної відповідальності. 

Проведено превентивну роботу щодо категорії осіб, які перебувають під адміністративним наглядом, за ст. 187 КУпАП «Порушення правил адміністративного нагляду» складено 233 адміністративних протоколи.  

У сфері боротьби з самогоноварінням та незаконною реалізацією алкогольних напоїв в умовах дії воєнного стану виявлено правопорушень за ст. 176 КУпАП (виготовлення, зберігання самогону та апаратів для його вироблення) - 33, за ст. 156 КУпАП (порушення правил торгівлі пивом, слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами) – 46, за ст. 164 КУпАП (порушення порядку провадження господарської діяльності) – 20 адміністративних правопорушень.
Відповідно до наказів Головного управління Національної поліції України в Миколаївській області, проведено оперативно-профілактичні відпрацювання, спрямовані на стабілізацію криміногенної ситуації у Баштанському районі Миколаївської області, під час дії воєнного стану всі зусилля були направлені на виявлення осіб, надавали допомогу окупантам, повідомляли позиції наших військ, агітували за «руський мир». В результаті відпрацювання було задокументовано 5 кримінальних правопорушень за ст. 111-1 КК України (колабораційна діяльність) та 6 фактів за ст. 436 КК України (пропаганда війни).  
2. Реалізація державної політики в галузі архівної справи, внесення до Національного архівного фонду  архівних документів

Станом на 01.01.2023 в архівному відділі райвійськадміністрації зберігаються  документи 408 фондів установ, підприємств організацій Баштанського, колишніх Березнегуватського, Казанківського, Новобузького,  Снігурівського районів. Це 48 тис. 33 справи постійного зберігання та з кадрових питань,  10 тис. 477 справ  тимчасового зберігання з виборів Президента України та місцевих виборів у 2019, 2020 роках.

Протягом 2022 року спеціалістами відділу прийнято 490 громадян, надійшло 574 заяв та запитів юридичних та фізичних осіб, підготовлено та видано 712 архівних довідок, копій, витягів з документів. 
У практиці  роботи із запитами юридичних та фізичних осіб використовується електронна пошта  архівного відділу та структурних підрозділів. За 2023 рік надійшло 56  таких документів, надіслано 82 архівні довідки, копії, витяги з документів. Найбільше надійшло запитів майнового характеру – 247 (передача земельної ділянки у власність, надання дозволу на будівництво, приватизація (викуп)  квартир,  тощо), тематичних – 193 (реорганізація установи, підприємства, організації), соціально-правових – 134 (підтвердження стажу роботи у дільничних виборчих комісіях, займана посада для призначення пільгової пенсії, надання відпустки по догляду за дитиною, тощо).  

До роботи у архіві з документами звернулося 13 користувачів, видано в користування 229 справ. 

За документами архіву підготовлено 2 публікації, які були розміщені у соціальних мережах, 4 виставки документів.

Здійснена перевірка наявності та фізичного стану документів НАФ, які зберігаються в архіві - 2596 справ.

Проведені роботи з науково-технічного опрацювання документів постійного зберігання 258 справ - прийняті на державне зберігання, 213 справ з кадрових питань - передані до Трудових архівів. Проведена експертиза цінності 896 справ, технічне їх опрацювання.

Опрацьовані та затверджені експертною комісією відділу 8 номенклатур справ, 4 інструкції з діловодства, 3 положення про експертні комісії установ.

Основним завданням на 2023 рік є відновлення роботи  архівного підрозділу у м.Снігурівка після деокупації – це ремонт орендованих приміщень, переміщення документів, вирішення кадрового питання, матеріально-технічне забезпечення та звірка наявності документів установ, підприємств, організацій– джерел формування Національного архівного фонду України, які перебували на тимчасово окупованих територіях Баштанського району, проведення експертизи цінності цих документів, документальне оформлення її результатів (складання актів про пошкодження, відсутність документів, причину відсутності яких документально підтверджені).
3. Забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування
Протягом 2022 року до райвійськадміністрації надійшло 484 звернення громадян. Загальна кількість зареєстрованих звернень у порівнянні з минулим 2021 роком (384 звернення) збільшилась на 100.

За місцем проживання заявників, найбільше звернень надійшло від жителів Новобузької територіальної громади (74), Снігурівської територіальної громади (68) та Казанківської територіальної громади (60).

Найпоширеніші питання, що порушувались заявниками в зверненнях стосувались соціального захисту населення та надання матеріальної або гуманітарної допомоги (229), діяльністі посадових і службових осіб органів місцевого самоврядування (34) та відшкодування або компенсації збитків постраждалим громадянам внаслідок ведення військових дій (33).
ЗАГАЛЬНІ СТАТИСТИЧНІ ДАНІ

	· загальна кількість звернень, що надійшли протягом звітного періоду – 484

	· індивідуальних - 477

· колективних – 7
	· всього громадян (заявників) - 690

	· членів багатодітних сімей – 18

· безробітних – 3

· учасник бойових дій – 3

· осіб з інвалідністю – 42

· пенсіонерів – 8

· робітників – 3

· ветеранів праці – 1

· дітей війни - 1

· працівників бюджетної сфери – 1

· не визначено - 404
	· урядова «гаряча лінія» - 442

· особистий прийом - 25

· поштою - 17

	· пропозицій (зауважень) - 6

· заяв (клопотань) - 393

· скарг - 85
	· жінок – 281

· чоловіків - 203


КІЛЬКІСТЬ ЗВЕРНЕНЬ У РОЗРІЗІ ТГ
	Назва територіальної громади
	Кількість звернень, що надійшли від жителів територіальних громад

	Баштанська ТГ
	48

	Березнегуватська ТГ
	43

	Вільнозапорізька ТГ
	1

	Володимирівська ТГ
	1

	Горохівська ТГ
	5

	Інгульська ТГ
	21

	Казанківська ТГ
	60

	Новобузька ТГ
	74

	Привільненська ТГ
	11

	Снігурівська ТГ
	68

	Софіївська ТГ
	5

	Широківська ТГ
	1

	Інші ТГ (не входять до Баштанського району)
	146


ПИТАННЯ, ЯКІ ПОРУШУВАЛИСЬ ЗАЯВНИКАМИ У ЗВЕРНЕННЯХ
	Питання
	Кількість звернень, що надійшли від жителів територіальних громад

	архіви та статистика: отримання офіційних даних про стаж роботи для оформлення пенсії
	1

	захист прав та свобод ВПО
	14

	надзвичайні ситуації
	15

	аграрна політика і земельні відносини:оформлення права власності на землю:прийняття рішення щодо приватизації земельної ділянки
	8

	діяльність посадових і службових осіб органів місцевого самоврядування
	32

	діяльність посадових і службових осіб органів виконавчої влади
	1

	будівництво та благоустрій територій; інші питання
	20

	соціальний захист населення; матеріальна допомога; гуманітарна допомога
	229

	відшкодування/компенсація збитків постраждалим
	34

	комунальне господарство
	12

	відшкодування/компенсація збитків постраждалим
	18

	освіта, наука та інтелектуальна власність:діяльність загальноосвітних навчальних закладів
	4

	безпека людей/охорона здоров'я
	3

	оплата праці
	3


ПИТАННЯ, ЯКІ ПОРУШУВАЛИСЬ ЗАЯВНИКАМИ У ЗВЕРНЕННЯХ,
У РОЗРІЗІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД
	Питання
	Кількість звернень, що надійшли від жителів територіальних громад

	Баштанська ТГ

	забезпечення населення твердим паливом
	1

	скарга на діяльність (бездіяльність) посадових осіб ОМС
	4

	соціальний захист населення: матеріальна/гуманітарна допомога
	13

	Березнегуватська ТГ

	надзвичайні ситуації: відшкодування збитків постраждалим
	2

	захист та дотримання прав і свобод ВПО
	1

	благоустрій територіальних громад Баштанського району
	1

	передача земельної ділянки в управління (використання) військовим формуванням ЗСУ
	1

	оплата праці
	1

	соціальний захист населення: матеріальна/гуманітарна допомога
	9

	Вільнозапорізька ТГ

	соціальний захист населення: матеріальна/гуманітарна допомога
	1

	Володимирівська ТГ

	соціальний захист населення: матеріальна/гуманітарна допомога
	1

	Горохівська ТГ

	забезпечення населення твердим паливом
	1

	соціальний захист населення: матеріальна/гуманітарна допомога
	2

	Інгульська ТГ

	будівництво доріг
	1

	відшкодування збитків внаслідок ведення військових дій
	1

	захист та дотримання прав і свобод ВПО
	2

	комунальне господарство: оплата послуг та інші питання
	1

	соціальний захист населення: матеріальна/гуманітарна допомога
	1

	Казанківська ТГ

	забезпечення населення твердим паливом
	4

	скарга на діяльність (бездіяльність) посадових осіб ОМС
	2

	відшкодування збитків внаслідок ведення військових дій
	1

	захисту та дотримання прав і свобод ВПО
	1

	виплата коштів на поховання загиблого сина
	1

	благоустрій територіальних громад Баштанського району
	1

	волонтерська діяльність
	2

	встановлення місцезнаходження особи
	1

	соціальний захист населення: матеріальна/гуманітарна допомога
	6

	Новобузька ТГ

	забезпечення населення твердим паливом
	2

	скарга на діяльність (бездіяльність) ОМС
	2

	захисту та дотримання прав і свобод ВПО
	2

	державне будівництво, адміністративно-територіальний устрій (зміна адреси)
	2

	діяльність підприємств та установ    
	1

	комунальне господарство: оплата послуг та інші питання
	1

	перевірка гуманітарного штабу
	1

	соціальний захист населення: матеріальна/гуманітарна допомога
	16

	Привільненська ТГ

	захист та дотримання прав і свобод ВПО
	1

	соціальний захист населення: матеріальна/гуманітарна допомога
	5

	Снігурівська ТГ

	забезпечення населення твердим паливом
	3

	забезпечення безпеки населення після деокупації
	1

	благоустрій територіальних громад Баштанського району
	1

	мародерство військовослужбовцями ЗСУ
	1

	соціальний захист населення: матеріальна/гуманітарна допомога
	25

	Софіївська ТГ

	скарга на діяльність (бездіяльність) посадових осіб ОМС
	1

	відшкодування збитків внаслідок ведення військових дій
	1

	оплата праці
	1

	соціальний захист населення: матеріальна/гуманітарна допомога

	4

	Широківська ТГ

	соціальний захист населення: матеріальна/гуманітарна допомога
	3

	Інші (не входять до Баштанського району)

	забезпечення безпеки населення після деокупації
	1

	скарга на діяльність (бездіяльність) посадових осіб ОМС
	2

	забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізація прав і свобод громадян, запобігання дискримінації
	3

	відшкодування збитків внаслідок ведення військових дій
	1

	захисту та дотримання прав і свобод ВПО
	2

	благоустрій територіальних громад Баштанського району
	1

	комунальне господарство: оплата послуг та інші питання
	1

	надання переліку центрів тимчасового перебування для ВПО
	1

	соціальний захист населення: матеріальна/гуманітарна допомога
	3


4. Об’єднання громадян, їх участь у суспільному житті району, взаємодія з ними місцевих органів виконавчої влади щодо забезпечення належної суспільно-політичної ситуації в регіоні.
Взаємодія між владою та об’єднаннями громадян є вагомим чинником реалізації демократичних цінностей, закріплених у положеннях Конституції України, зокрема щодо свободи та особистої недоторканності громадян, свободи слова і думки, свободи вираження поглядів і переконань, свободи світогляду і віросповідання, свободи об'єднання, участі громадян в управлінні державними справами тощо.

В умовах повномасштабного вторгнення рф, чимало мешканців району, в тому числі і члени громадських організацій, опинились на тимчасово окупованих територіях чи територіях, де ведуться активні бойові дії, здійснили релокацію як в Україні так і за її межі, частина з них змінили профіль своєї діяльності на волонтерську  допомогу задля розвитку волонтерської діяльності в районі, забезпечення гуманітарних потреб населення та налагодження ефективної співпраці та консолідацію зусиль волонтерських організацій територіальних громад району та районної військової адміністрації.

Громадські активісти та волонтери першими відреагували на виклики, які перед громадами поставила війна – допомога військовим, пошук, налаштування логістики, підтримка внутрішньо переміщених осіб, які приїжджають до громад району в пошуках безпеки, збір гуманітарної допомоги та багато іншого. 

Найбільш активними громадськими організаціями, з якими тісно співпрацює Баштанська райвійськадміністрація є: координаційний центр «Бункер», який створено на базі громадської організації «Центр допомоги «Надія є!», Баштанська районна громадська організація учасників антитерористичної операції, громадська організація «Казанківський районний союз ветеранів та учасників антитерористичної операції» та громадська організація «Рада  старійшин Казанківського району», «Хліб життя», «Разом ми сила». 
Баштанською райвійськадміністрацією постійно вживаються заходи по налагодженню активної взаємодії з об’єднаннями громадян, залученню їх до участі в суспільно-політичному житті району, що сприяє створенню у районі належних умов для всебічного розвитку громадянського суспільства, налагодженню соціального партнерства, забезпеченню толерантних відносин. 

Представники об’єднань громадян обов’язково запрошуються до участі в публічних заходах військової адміністрації, у тому числі з нагоди державних, місцевих свят і подій, засіданнях консультативно-дорадчих органів при адміністрації, проведенні громадських обговорень з важливих питань місцевого значення тощо.

Протягом 2022 року акцій протесту, актів громадської непокори, інших дій протестного характеру за участю громадян на території району не проводилось.

Баштанська районна військова адміністрація, у межах чинного законодавства, здійснює всі можливі заходи задля допомоги військовослужбовцям, громадянам, які постраждали від військової агресії, усім мешканцям Баштанського району. 
Співпраця з органами місцевого самоврядування, бізнесом, міжнародними організаціями, волонтерами і т.д. приносила протягом 2022 року досить позитивні результати. Кожний на своєму місці  вносить свій вклад у нашу незалежність і перемогу. Так було і так буде надалі.

Я вдячний всім і кожному - нашим військовим, волонтерам, медикам, комунальникам і всім жителям району.
Низький уклін всім, хто воює. Дякую всім, хто допомагає. 
Світла пам'ять всім, хто віддав своє життя за волю і свободу України.
Слава Україні! Слава її Героям!

