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ЗВІТ

про здійснення Баштанською райдержадміністрацією покладених на неї повноважень у 2020 році та стан розвитку території

Протягом 2020 року діяльність Баштанської райдержадміністрації спрямовувалася на забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку району, ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, сприяння залученню інвестиційних ресурсів у  пріоритетні  галузі  економіки,  вирішення  актуальних  проблем  життєдіяльності району, поліпшення добробуту та соціального захисту  населення. 
Завдяки системній роботі райдержадміністрації спільно з органами місцевого самоврядування району, з підприємствами, установами, організаціями  було  досягнуто позитивних темпів економічного і соціального розвитку району. 

І.  Загальна характеристика виконання бюджету

Бюджетна політика, яка проводилась в районі у 2020 році формувалася на вимогах Бюджетного кодексу України, законів України, указів і розпоряджень Президента України, постанов і розпоряджень Кабінету Міністрів України, яка спрямована на забезпечення стабілізації надходжень податків і зборів, створення умов для розвитку економіки та соціального захисту громадян. 

До загального та спеціального фондів місцевих бюджетів Баштанського району надійшло (без урахування міжбюджетних трансфертів) 48095,4 тис.грн, або 100,2 відсотків річного плану, у тому числі до загального фонду надійшло 45546,2 тис.грн, або 100,2 відсотка річних призначень, (приріст до плану                     98,4 тис.грн), спеціального фонду (з урахуванням власних надходжень) –                  2549,1 тис.грн, або 99,2% до річного плану.

Виконання плану мобілізації податків і зборів по районному бюджету за                   2020 рік – 97,6 відсотків, по сільських бюджетах – 102,7 відсотків. Крім того, отримано власних надходжень бюджетних установ на суму -  2509,7 тис.грн.

У структурі доходів місцевих бюджетів району майже 98 відсотків займає загальний фонд. 

Найбільшого приросту до планових показників поточного року досягнуто слідуючими сільськими бюджетами: Привільненським (15,8%), Єрмолівським (14,5%), Мар'ївським (14%), та іншими сільськими бюджетами.

Виконання плану мобілізації податків і зборів по районному бюджету за 2020 рік складає 97,6%, що менше на 532,8 тис.грн до плану, до минулого року виконання складає 88,9 відсотків (на 2661,7 тис.грн менше).

 Основним дохідним джерелом загального фонду місцевих бюджетів є податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага в загальному фонді місцевих бюджетів району у 2020 році складає 42,6 відсотка. 

Надійшло вищевказаного податку 20494,0 тис.грн, або 97,2% до річного плану та менше на 10,5%, або на 2391,6 тис.грн до минулого року. Зменшення надходжень до минулого року пояснюється відрахуванням частини податку до Лоцкинської об’єднаної територіальної громади, скороченням працівників, введення карантину, з метою протидії поширення короновірусу COVID-19.
Одним із основних доходних джерел, яке забезпечує життєдіяльність територій і вимагає відповідних зусиль керівників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування для забезпечення своєчасних і повних надходжень до відповідних бюджетів є податок на майно, до складу якого  входить і плата за землю, питома вага якого в загальному фонді місцевих бюджетів району у 2020 році складає 31,3 відсотки. Надходження за 2020 рік  склали 14244,2 тис.грн, або 96,7 відсотків до плану. До зазначеного податку входить і плата за землю, питома вага якого також щороку зростає та в загальному фонді місцевих бюджетів району у 2020 році складає 29,7 відсотки. 

Надійшло плати за землю за 2020 рік 13308,1 тис.грн, в тому числі орендна плата з юридичних та фізичних осіб – 8184,6 тис.грн та земельний податок з юридичних та фізичних осіб – 5123,5 тис.грн, або 95,8 відсотки до плану.  Порівняно з минулим роком на 6432,1 тис.грн менше. Зменшення до минулого року зумовлено надходженням у 2019 році орендної плати згідно протоколу земельних торгів від юридичної особи ТОВ СП Нібулон до сільського бюджету Доброкриничанської сільської ради та від фізичних осіб в Лоцкинській та Кашперо-Миколаївській сільських радах. 

Наступним джерелом надходжень є єдиний податок, до складу якого входить  єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків, який в загальному фонді місцевих бюджетів району у 2020 році складає 20,4 відсотки.

Надійшло єдиного податку – 9300,5 тис.грн, що на 9,4 відсотків більше до плану, приріст склав 800,1 тис.грн, в тому числі єдиний податок з юридичних та фізичних осіб – 2733,4 тис.грн та єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків –           6567,1 тис.грн.

Також, наступним джерелом надходжень є акцизний податок. Так, за                             2020 рік до місцевих бюджетів району надійшло вказаного податку в сумі                143,6 тис.грн, що складає 0,32% від загального обсягу доходів місцевих бюджетів та 112,5 відсотків до планових показників. Приріст до плану склав 16,0 тис.грн.
Проаналізувавши надходження акцизного податку по органах місцевого самоврядування встановлено, що найбільший обсяг надходжень складає по Мар'ївській сільській раді – 42,4 тис.грн,  Інгульській сільській раді – 52,8 тис.грн, Доброкриничанській сільській раді – 25,1 тис.грн. 

Взагалі відсутні надходження по Єрмолівській та  Костичівській сільських радах, що вказує на можливі втрати до цих бюджетів.


В розрахунку на 1 особу по Баштанському району сплачено 10,0 грн. Найгірші показники в Лук'янівській, Кашперомиколаївській, Старогороженській  сільських радах.

Зменшення надходжень до відповідного періоду минулого року пояснюється відрахуванням частини додатку Лоцкинській ОТГ.

Спостерігається зменшення фактичних надходжень у 2020 році порівняно з 2019 роком майже по всіх податках і зборах.
По спеціальному фонду надходження склали 3656,0 тис.грн (з урахуванням власних надходжень), що на 372,4 тис.грн менше надходжень минулого року.
Найбільшу питому вагу в фактичних надходженнях спеціального фонду складають власні надходження. Станом на 01.01.2021 власних надходжень надійшло 2509,7 тис.грн.

Наступним джерелом надходжень спеціального фонду є екологічний податок, отримано податку 34,0 тис.грн.
З метою збільшення надходжень податків і зборів у 2019 році до місцевих бюджетів району та залучення додаткових резервів їх наповнення, у Баштанському районі встановлено жорсткий контроль за станом виконання дохідної частини бюджету. З цією метою постійно  проводиться всебічний аналіз сплати суб’єктами підприємницької діяльності податків і зборів на відповідних територіях та дотримання ними зобов’язань по сплаті суб’єктами підприємницької діяльності податків і зборів на відповідних територіях до бюджетів усіх рівнів.

 Для вирішення проблемних питань, які виникають у ході виконання місцевих бюджетів райдержадміністрацією запроваджено проведення районної тимчасової комісії з питання забезпечення своєчасності і повноти сплати податків, зборів та інших обов’язкових платежів до бюджету.

На виконання Постанови КМУ від 11.03.2020 №211 « Про запобігання поширення на території України коронавірусу COVID-19» в квітні – грудні                2020 року інформаційно-роз’яснювальна робота не проводилась. За січень-березень проведено роз’яснювальну роботу щодо сплати податків у 59 суб’єктів господарювання.

Впродовж звітного періоду зусилля всіх учасників бюджетного процесу  направлені, в першу чергу, на забезпечення додаткових надходжень до бюджетів усіх рівнів, на безумовне виконання у повному обсязі надходжень податків і зборів згідно з плановими показниками та ефективне використання бюджетних коштів. 

ІІ. Показники економічного розвитку регіону

ПРОМИСЛОВІСТЬ
Відповідно до статистичних даних за січень-грудень 2020 року основними промисловими підприємствами району реалізовано промислової продукції (робіт, послуг) на суму 813732,2 тис.грн  (за відповідний період минулого року – 852283,5тис.грн), темп зменшення складає 4,5%, обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) без ПДВ та акцизу у розрахунку на одну особу населення становить 22155,0 грн.

Реалізація промислової продукції за січень-грудень 2020 року

	Підприємства
	Обсяг реалізації продукції 
за січень-грудень

 2020 року, 
тис.грн.
	Обсяг реалізації продукції за січень-грудень

2019 року,
 тис.грн.
	Темп росту або зменшен-ня, %

	ТДВ «Баштанський сирзавод»
	776807,1
	816748,7
	95,1

	Виробництво та розподілення електроенергії, газу та води (КП «Міськводоканал»)
	22889,8
	21699,0
	105

	Інші
	14035,3
	13835,8
	

	Всього:
	813732,2
	852283,5
	95,5



Основним промисловим підприємством району є товариство з додатковою відповідальністю «Баштанський сирзавод». За січень-грудень 2020 року обсяг реалізованої промислової продукції (без ПДВ) 776807,1 тис.грн, що на 4,9% менше в порівнянні з обсягом реалізації продукції у січні- грудні 2019 року                      (816748,7 тис.грн). 
        У натуральному виразі за січень-грудень 2020 року обсяг виробництва продукції складає:

· масло тваринне – 422,2 т., що на 79,1% більше відповідно до періоду минулого року (2019 рік – 235,8т.);

· сир твердий – 2228,9 т. – на 54,9% менше минулорічного показника                  (2019 рік – 4056,9 т.);

· сир плавлений – 90,6 т. – на 56,1% менше в порівнянні з минулим роком                 (2019 рік – 161,4т.);

· кисло-молочна продукція – 9976,2 т. – на 33,8% більше в порівнянні з минулим роком (2019 рік –7456,8 т);
· молоко – 6669,3 т. – на 51,7% більше в порівнянні з минулим роком                (2019 рік – 4397,2т.).
         Реалізація молочної продукції ТДВ  «Баштанський сирзавод» за січень-грудень 2020 року на експорт становить 22192 тис.грн, що на 14% менше в порівнянні з минулим роком, або на 3625,6 тис.грн менше (січень – грудень      2019 року – 25817,6тис.грн).                                             
СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО
  У процесі реформування аграрного сектору Баштанського району створено 79 товариств з обмеженою відповідальністю, акціонерних та приватних підприємств, 463 фермерських господарства, більше 2200 одноосібників.

Основу аграрнопромислового комплексу району складає сільське господарство, яке характеризується розвинутим виробництвом зерна,  технічних культур. На врожайність, головним чином, впливає впровадження високоврожайних районованих сортів, використання високоякісного насінневого матеріалу, внесення добрив та погодні умови.  

Маючи у використанні 145,8 тис.га сільгоспугідь, з яких 120,1 тис.га ріллі, район є найбільшим у Миколаївській області.


У результаті проведення кампанії по збору врожаю сільськогосподарськими підприємствами району зібрано 15419 га озимого і ярого ячменю, обсяг виробництва склав 42774,3 тонни (114,1% минулорічних показників), середня врожайність згідно із статистичними даними 27,7 ц/га  (104,1% до минулого року), пшениця: зібрана площа - 22816 га (складає 110,2%   до показників минулого року,  валовий збір – 58993,5 тонн, (93,6% до аналогічного періоду минулого року), середня врожайність – 25,9 ц/га (85% до показників 2019 року).

Ріпак зібрано на площі 10335 га (161 %  аналогічного періоду минулого року),  валовий збір – 19126,5 тонн (складає 150,7% минулорічних показників), середня врожайність – 18,5 ц/га  (складає 93,6% до показників минулого  року).

З пізніх культур зібрано у 2020 році: просо – 71 га ( 53,0% від площі минулого року),   урожайність  9,6ц/га  (складає 36,9% минулорічних показників), валовий збір 68,0 тонн  (19,5% минулорічних показників), кукурудза на зерно – на площі 304 га (складає 71,5% від площі минулого року),  середня урожайність               40,4 ц/га (складає 32,7% показника врожайності 2019 року), валовий збір                  12284 тонн ( 23,4% минулорічного показника). 

Станом на 01.12.2020 зібрано соняшнику на площі 24866 га (складає 88,3% показника площі 2019 року), середня урожайність 14,3 ц/га (65,2% минулорічного показника),  обсяг виробництва  355520 тонн (складає 57,5% до показників                 2019 року).

За підсумками роботи тваринницької галузі, станом на 01.01.2021 обсяги виробництва основних видів продукції тваринництва, які були реалізовані на забій в живій вазі становить 184,3 тонни, що складає 44,1% від минулорічних показників.

Виробництво молока станом січень-грудень 2020 року по сільськогосподарських підприємствах становить 336,4 тонни, що складає 78,0% в порівнянні з минулим роком. Основою збільшення виробництва продукції молока стане стабілізація і нарощування маточного поголів’я всіх видів сількогосподарських тварин, значне зростання їх продуктивності та підвищення ефективності використання.

   Виробництво яєць – 2987,6 тис.шт, темп зменшення складає 6,5%. Станом на 01.01.2021 по сільськогосподарських підприємствах району утримується: великої рогатої  худоби – 689 голови, у порівнянні з минулим роком 98,4%, у тому числі: корів – 264 голови (103,5% до 2019 року), свиней – 567 голів, тобто 58,8% порівняно з минулим роком.

За січень-грудень 2020 року обсяги вирощування сільськогосподарських тварин усіх видів становить 91,804 тонн, що складає 63,3% від минулорічних показників, у тому числі яловичини  45,4 тонни (94,2%)  та свинини  46,4 тонн (72,1%).

Продукція вирощування  яловичини за січень-грудень 2020 року складає 45,4 тонн, з них в живій вазі одержаного приплоду молодняку становить                      4,7 тонни, приросту тварин від відгодівлі та нагулу 40,1 тонн.

За 12 місяців 2020 року продукція вирощування свинини становить                      46,4  тонн, жива маса одержаного приплоду молодняку 0,5 тонн, приросту тварин на відгодівлі та нагулу 45,904 тонни.

           Обсяг реалізації на забій сільськогосподарських тварин, включаючи забій на об’єктах, пристосованих для забою (бойнях) сільськогосподарських тварин усіх видів  становить 167,1 тонни (до 2019 року – 41,1%), в тому числі: свиней                   52,0  тонни (до 2019 року – 50,1%), вівці 0,2 тонни (28,6% - до 2019 року), птиці – 114,9 тонни (до 2019 року – 45,7 %). 

Реалізація на забій  свиней, включаючи забій на об’єктах пристосованих  для забою (бойнях) за січень - грудень 2020  року становить  503 голови (57,7% до показників 2019 року), середня жива маса становить 103 кг (86,9% - до 2019 року); овець - 5 голів  (22,7% - до 2019 року), середня жива маса – 40кг ( 125,7% - до       2019 року), птиці 76606 голів (43,7% - до 2019 року), середня жива маса складає 1,5 кг (104,4% - до 2019 року).
Основою збільшення виробництва продукції тваринництва стане стабілізація і нарощування маточного поголів’я всіх видів сільськогосподарських тварин і птиці, значне зростання їх продуктивності та підвищення ефективності використання.
ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Інвестиційний паспорт району містить 7 інвестиційних проєктів,                              9 інвестиційних пропозицій вільних ділянок для реалізації інвестиційних проєктів. Основними напрямками інвестування є: промисловість, сільське господарство, житлово-комунальне господарство, спорт, культура, туризм. Одним із пріоритетів розвитку району є соціальні проекти та ініціативи громад. 
         На конкурсний відбір інвестиційних проектів, які пропонувались  до фінансування у 2020 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку подано наступні проєкти:

Інвестиційний проект «Реконструкція будівлі «Хоспісу» та педіатричного реабілітаційного корпусу з добудовою під хоспіс Баштанської центральної районної лікарні» (бюджет залишку становить 191,964 тис.грн, надано співфінансування головному розпоряднику коштів – управління капітального будівництва облдержадміністрації  в сумі – 50,0 тис.грн) потребує закінчення робіт  в 2020 році – загальна вартість складає 8896,998 тис.грн. (кошти не надходили).

Інвестиційний проект «Реконструкція частини приміщення відділення екстреної медичної допомоги КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» за адресою м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3. Профінансовано у 2020 році коштів з державного бюджету – 7323, 7 тис.грн., з інших джерел – 920,35тис.грн. Необхідно коштів для завершення будівництва у 2021 році -1679,8 тис.грн. 

          Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 07.02.2019 №30-р затверджено Перспективний план розвитку Баштанського району на                2019-2021 роки, до нього ввійшли 15 інвестиційних проектів на суму                    111902,08 тис.грн, які фінансуватимуться та будуть реалізуватися в усіх галузях економіки. 

З них реалізовано у 2020 році:

1.Назва проекту: «Забезпечення рентгенапаратом Баштанської центральної лікарні».

Придбано мобільну  рентгенівську  систему за  рахунок  субвенції  з  державного  бюджету  місцевому  бюджету  на  здійснення  заходів  щодо  соціально- економічного  розвитку  окремих  територій. Фактичний обсяг фінансування у 2020 році - 1248,0 тис.грн.

2. Назва проекту: «Поліпшення матеріально-технічної бази медичних закладів».

Придбано медичне обладнання для комунального некомерційного підприємства "Багатопрофільна лікарня". Фактичний обсяг фінансування у                2020 році – 1773, 3 тис.грн.


3. Назва проекту: «Будівництво та реконструкція автомобільних доріг між населеними пунктами Баштанського району».

Проведено ремонт дороги О150214 Баштанка-Березнегувате в межах району. Фактичний обсяг фінансування у 2020 році – 66900,0 тис.грн.

ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ

 Управлінням соціального захисту населення надано методичну допомогу та проведено інформаційно – роз’яснювальну роботу щодо дотримання вимог чинного законодавства з питань оплати та нормування праці на 5 суб’єктах господарювання, в ході яких зафіксовано порушення законодавства про працю, надано 10 рекомендацій, які виконано.  З квітня 2020 року на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України  коронавірусу COVID-19» інформаційно-роз'яснювальна робота не проводилась.

Питання своєчасності та повноти виплати заробітної плати підприємствами, установами та організаціями Баштанського району постійно контролюється головою райдержадміністрації, тимчасовою комісією з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій стипендій та інших соціальних виплат, управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації, керівниками галузевих підрозділів райдержадміністрації. З початку року 2020 року проведено 8 засідань комісії, на яких розглядались питання погашення заборгованості по сплаті податків до державного та місцевого бюджетів.

Забезпечено постійний контроль за дотриманням підприємствами, установами та організаціями ст. 15 Закону України «Про оплату праці» щодо виплати заробітної плати в першочерговому порядку над іншими платежами.

Забезпечено проведення щоденного моніторингу за своєчасністю виплати заробітної плати на підприємствах, в установах та організаціях району з метою недопущення її виникнення.

Згідно з проведеним аналізом, рівень середньої заробітної плати на економічно активних підприємствах району протягом 2020 року становить 8999,56 тис.грн. у порівнянні з аналогічним періодом 2019 року, який становив 8170,07 тис.грн, ріст  складає 10,15% ( у зв’язку з підвищенням мінімальної заробітної плати).

        Серед підприємств, установ і організацій району також спостерігається значна диференціація рівнів заробітної плати. Найвищий рівень середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника протягом 2020 року відмічено на підприємствах промисловості – 10281,20 грн., в освіті – 8587,90 грн., сільському господарстві – 8194,63 грн.. Найнижчий рівень спостерігається в галузі торгівлі і громадського харчування – 5599,74 грн.

РИНОК ПРАЦІ
За 2020 рік завдяки співпраці органів державної влади, місцевого самоврядування районним центром зайнятості працевлаштовано на вільні та створені робочі місця - 770 осіб, проходили навчання, перенавчання 150 осіб, залучено до громадських та тимчасових робіт - 79 осіб. 

Протягом  2020 року в районі створено 144 нових робочих місця, а саме: для  найманих працівників у юридичних  осіб – 11, зареєстрували підіприємницьку діяльність – 133 особи. 

У період з січня по грудень 2020 року в Баштанській районній філії Миколаївського обласного центру зайнятості надано 993 профінформаційних та 837 профконсультаційних послуг.. Проводяться майстер-класи з техніки пошуку роботи:  «Сучасні джерела пошуку роботи», тренінги «Підготовка резюме» та  "Підготовка до співбесіди з роботодавцем" та ін.

Один із заходів активної підтримки безробітних – організація  професійного навчання. З початку 2020 року, проходили навчання, перенавчання 150 осіб. 

Протягом 2020 року працевлаштовані 204 особи, залучено до громадських та тимчасових робіт 19 осіб, направлено на навчання 46 особи соціально-незахищених категорій.
З початку 2020 року до Баштанської районної філії Миколаївського обласного центру зайнятості звернулись 34 особи з обмеженими фізичними можливостями, із яких працевлаштовані – 3 особи, залучено до громадських та тимчасових робіт - 1 особа, 1 особа пройшла профнавчання. З метою створення робочих місць для осіб з фізичними вадами, проводиться роз’яснювальна робота з роботодавцями.

ЛЕГАЛІЗАЦІЯ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ
  
           Відповідно до діючого законодавства управлінням соціального захисту населення та соціальними партнерами протягом 2020 року в межах повноважень у 59 суб’єктів господарювання проводилась інформаційно-роз'яснювальна робота з питань дотримання чинного законодавства з праці, переваг легальної зайнятості. Заходи проводились серед підприємців, найманих працівників, керівників підприємств. З квітня 2020 року на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України  коронавірусу COVID-19» інформаційно-роз'яснювальна робота не проводилась.

          Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації разом з Баштанською районною філією обласного центру зайнятості та Баштанським відділом обслуговування громадян головного управління Пенсійного фонду України через засоби масової інформації проводиться роз’яснювальна робота щодо переваг легальної зайнятості та своєчасного оформлення трудових відносин між суб'єктами господарювання та найманими працівниками, а саме:

      - на підприємствах, установах та організаціях району, в сільських радах  розміщено наступні буклети: «Легальна зайнятість. Трудовий договір», «Нове в трудовому законодавстві. Відповідальність за його порушення», «Мінімальний прожитковий мінімум, мінімальна заробітна плата та податкова пільга в                     2020 році»;

     - на базі районного центру зайнятості за участю роботодавців проведено наступні семінари: 15.01.2020  - „Роз’яснення підприємствам, установам та організаціям порядок дій при вивільненні працівників у зв’язку із змінами в організації виробництва”, 31.01.2020 – „Легалізація зайнятості – крок назустріч Вашим працівникам”, 12.02.2020 - „Шляхи стимулювання роботодавців  до створення нових робочих місць, у тому числі, для осіб з особливими потребами. Надання роботодавцям компенсації витрат у розмірі єдиного соціального внеску за загальнообов’язкове державне соціальне страхування ”, 26.02.2020 -  „Легалізація зайнятості – крок назустріч Вашим працівникам (у тому числі, особам з інвалідністю)”, 04.03.2020 - „Жінка – повноцінний гравець у бізнесі та рику праці” , 11.03.2020 -  „Окремі правові аспекти працевлаштування неповнолітньої молоді, дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому числі, осіб з обмеженими фізичними можливостями”, 09.09.2020 «Презентація послуг, що надаються службою зайнятості, у т.ч., тих, що надаються для вирішення питань зайнятості осіб з інвалідністю»,                       23.09.2020 «Легалізація зайнятості – крок назустріч  Вашим працівникам (у тому числі, особам з інвалідністю), 21.10.20 «Відновлення престижу робітничої професії. Можливості професійного навчання на виробництві відповідно до потреб роботодавця (у тому числі, професійна підготовка осіб з інвалідністю)», 28.10.20 «Особливості працевлаштування громадян, які потребують додаткових соціальних гарантій, 09.12.20 «дієві форми співпраці центру зайнятості та роботодавців з метою укомплектування підприємства персоналом, у тому числі, особами з обмеженими можливостями», 23.12.2020 «Презентація послуг, що надаються службою зайнятості, у т.ч., тих, що надаються для вирішення питань зайнятості осіб з інвалідністю».

     - на шпальтах районної газети «Голос Баштанщини» від 16.01.2020 розміщено статтю «Мінімальний прожитковий мінімум, мінімальна заробітна плата та податкова пільга в 2020 році»;
     - на сайті Баштанської райдержадміністрації розміщено матеріали «Мінімальний прожитковий мінімум, мінімальна заробітна плата та податкова пільга в 2020 році» за посиланням http://bashtanka.mk.gov.ua/ua/news/ .

РОЗВИТОК ГАЛУЗІ ТРАНСПОРТУ, ЗВ’ЯЗКУ, БУДІВЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ І ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА
Щільність автомобільних доріг загального користування з твердим покриттям в районі складає 148,183 км. на 1000 кв. км. площі району, показник є незмінним, поскільки буде змінений при будівництві та вводі в експлуатацію автомобільної дороги загального користування з твердим покриттям;

 - якість та доступність транспортної інфраструктури становить 86 % (забезпеченість автопавільйонами, зупинками, дорожньою розміткою тощо), показник також незмінний; 

- охоплення прямим автобусним сполученням сільських населених пунктів з районним центром – 0%. В січні 2018 офіційний перевізник  ТОВ «Миколаїв-Авто»  припинив обслуговування автобусних маршрутів на території району.  Умови проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Баштанського району Миколаївської області, затверджені розпорядженням голови райдержадміністрації від 28.07.2020 №150-р, яке зареєстровано наказом начальника Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса) від 14.08.2020№613/03-08. Також головою райдержадміністрації видано розпорядження від 28.08.2020 №172-р «Про організацію проведення конкурсу для визначення перевізників на автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Баштанського району Миколаївської області». Проведення конкурсу перевізників, заплановане на 30 вересня 2020 року, не відбулося в зв’язку з відсутністю перевізників-претендентів.

На початок 2020 року обліковувалося 4 несанкціонованих сміттєзвалища, які були ліквідовані в ході всеукраїнської весняної акції «За чисте довкілля» - 100%, за січень-грудень 2020 року  по району ліквідовано 75 несанкціонованих  сміттєзвалищ.

Використання природоохоронних заходів здійснюється в основному за рахунок коштів місцевих цільових фондів охорони навколишнього природного середовища, яких надійшло за 12 місяців 2020 року 29,397 тис. грн. (використовуються в ході акції «За чисте довкілля» на  благоустрій населених пунктів та  впорядкування сільських несанкціонованих сміттєзвалищ, крім Баштанської міської ради).

Рівень розрахунків населення району за спожиті житлово-комунальні послуги за  ІУ кв. 2020 року склав 89,3 %.

З метою проведення роботи по зниженню заборгованості за надані житлово-комунальні послуги, покращенню платіжної дисципліни споживачів, стягненню боргів з недобросовісних платників на підприємствах ЖКГ працюють юридичні служби, які систематично проводять претензійно-позовну роботу з боржниками, в т.ч. і з населенням - надсилаються та вручаються  боржникам попередження  в порядку досудового врегулювання сплати боргу, укладаються договора щодо реструктуризації заборгованості.

Показники створення ОСББ: в районі (крім Баштанської міської територіальної громади) залишаються не залученими до даної діяльності                             3 чотириповерхових багатоквартирних будинки (36 квартир), які є об’єктом права комунальної власності Мар’ївської територіальної громади (колишній житловий фонд Миколаївського управління магістрального аміакопроводу Тольятті-Одеса). Технічна документація на дані багатоквартирні будинки зберігається в Мар’ївській сільській раді. На даний час в 14 квартирах мешканців немає. Більшість мешканців решти квартир складають пенсіонери. Попередньо проведена організаційна робота серед мешканців багатоповерхівок не привела до створення об’єднання співвласників багатоквартирного будинку (будинків). Визначення управителя (делегування функцій із управління будинками) залишається не вирішеним по причині локальності питання та віддаленості будинків на відстань 30 км. від м. Миколаєва та м. Баштанка. По даним причинам не вирішується, також, питання проведення заходів із термомодернізації  даних будинків.  

Вирішення питання проведення заходів із термомодернізації закладів бюджетної сфери району не відбувається з причини відсутності коштів у місцевих бюджетах та інвестицій у дану галузь.

Відсоток впровадження альтернативних видів палива в бюджетних закладах складає 23 одиниці із 60 (26%), що  зумовлено териториальною відсутність прородного газу. Подальше впровадження альтернативних видів палива в бюджетних закладах пов’язане з відсутністю коштів у місцевих бюджетах на їх впровадження, в т.ч. на виготовлення пректної документації. На території                        5 сільських рад із 9 та 21 населеного пункту із 34 відсутні мережі з постачання природного газу.  

В районі (крім Баштанської міської територіальної громади) діють 9 систем централізованого водопостачання, інші населені пункти забезпечені водою із централізованих та інших джерел на 100%,  (каптажі, громадські криниці тощо).

Із 9 джерел  централізованого водопостачання обладнані технологічними засобами обліку 3 - 33%, що зумовлено віком систем водопостачання, відсутністю коштів на їх облаштування та спеціалістів і обладнання для виконання даних робіт.

Відшкодування діючими тарифами собівартості послуг ценралізованого водопостачання розраховується виходячи із 100% покриття витрат на їх здійснення.

В районі (крім Баштанської міської територіальної громади) відсутні системи централізованого водовідведення. 


У районі із 31 населеного пункту мають системи зовнішнього освітлення  усі –100% (крім с. Світлицьке, у якому немає жителів із 2005 року). Впровадження сучасних енергозберігаючих джерел освітлення (LED) у системах зовнішнього освітлення населених пунктів складає 95%.

Охоплення населення договірними відносинами на вивезення ТПВ мають нульові показники (оскільки договори на вивезення ТПВ укладені на території                  м. Баштанка - ОТГ) по причині відсутності на території населених пунктів району комунальних підприємств (суб’єктів господарювання), що здійснюють даний вид послуг та спеціалізованої техніки.

Розрахунок підприємств ЖКГ за спожиту електроенергію складає 98%, що зумовлено фактичним обліком даного виду послуг до 10 числа наступного за звітним місяця і має відповідні показники на звітну дату та невідшкодування в повній мірі сум нарахованих субсидій на житлово-комунальні послуги. 

ІІІ. Доходи
Надходження податків і зборів до загального фонду місцевих бюджетів   (без урахування трансфертів) на території Баштанського району станом на 01.01.2021 року складає 45546,2 тис.грн при плані з урахуванням змін                  45447,8 тис.грн, або 100,2%, до спеціального фонду (з урахуванням власних надходжень) складає 3656,0 тис.грн при плані з урахуванням змін 2570,4 тис.грн, або 142,0%.
Враховуючи вищезазначене слід відмітити, що робота по виконанню передбачених планів проведена з усіма органами місцевого самоврядування, тому  передбачені планові показники дохідної частини загального фонду виконано в повному обсязі та по кожному дохідному джерелу. Пільги не надавались.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
ІV. Видатки та заборгованість

 Обсяг виконання видаткової частини загального фонду зведеного бюджету району станом на 01.01.2021 року склав 123886,1 тис.грн, виконано на 92,8% до плану звітного періоду. 
На фінансування захищених статей видатків спрямовано 79% коштів загального фонду бюджету району (97916,8 тис.грн). Питома вага заробітної плати з нарахуваннями в загально бюджетних видатках складає 73,2%             (90707,5 тис.грн), медикаменти 0,02% (28,3 тис.грн), продуктів харчування – 0,9% (1140,1 тис.грн), енергоносіїв – 3,8% (4701,2 тис.грн), соціальне забезпечення – 1,02%, з урахуванням трансфертів з державного бюджету (1269,8тис.грн), інші – 0,05% (69,9 тис.грн). 

Видатки загального фонду району направили на утримання органів місцевого самоврядування – 18735,1 тис.грн, закладів освіти – 69827,2 тис.грн, охорони здоров’я – 14060,4 тис.грн, соціального захисту та соціального забезпечення – 9898,3 тис.грн (з урахуванням трансфертів), культури і мистецтва – 5254,8 тис.грн, фізичної культури та спорту – 109,3 тис.грн, житлово-комунального господарства – 5439,9 тис.грн, правоохоронна діяльність – та забезпечення безпеки держави – 347,4 тис.грн, інші видатки – 213,7 тис.грн. 
Відповідно до казначейського звіту за підсумками виконання районного бюджету за 2020 рік станом на 01.01.2021 залишки коштів на рахунках  загальному фонду районного бюджету становили 9 061 914 грн 34 коп, із них:

· по податках і зборах - складає 6 644 404 грн 26 коп, в тому числі районного бюджету 2 089 536 грн 45 коп,

· освітня субвенція з державного бюджету – 1 149 015 грн 70 коп,

· залишок коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 1 261 104 грн 38 коп,
· субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 7390 грн. 00 коп.
Станом на 01.01.2020 залишки коштів на рахунках загального фонду місцевих бюджетів становили 11 386 817 грн 41 коп. 

За 2020 рік рішенням сесії місцевих рад затверджено вільні залишки коштів  місцевих бюджетів по загальному фонду в сумі 10758,249 тис.грн, з них по районному бюджету – 4384,9 тис.грн, по сільському бюджету –                       6373,4 тис.грн.    

Залишки коштів загального фонду направлені  по галузям:

· органи управління – 728,9 тис.грн,

· освіта – 3052,5 тис.грн,

· охорона здоровя – 468,9 тис.грн,

· соціальний захист – 95,6 тис.грн,

· культура і мистецтво – 148,2 тис.грн,

· фізична культура і спорт – 10,0   тис.грн,

· інші галузі – 3117,6 тис.грн (в тому числі на житлово-експлуатаційне господарство; водопровідно-каналізаційне господарство; благоустрій міст, сіл;  субвенції державному бюджету, інші субвенції та інше).

· передані до бюджету розвитку (спеціального фонду) – 2407,6 тис.грн.

Кошти направлено на такі видатки:

- захищені статті витрат 1264,8 тис.грн, в т.ч. на заробітну плату з нарахуванням – 896,7 тис.грн, енергоносії – 105,7 тис.грн, медикаменти та перев’язувальні матеріали – 200,0 тис.грн, продукти харчування – 62,4 тис.грн.

- капітальні видатки (бюджет розвитку) направлено – 2407,5 тис.грн (встановлення модемного звязку обліку газу, природоохоронні заходи, в тому числі упорядкування стихійних сміттєзвалищ; забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства; оплата послуг по виготовленню генерального плану села; капітальний ремонт бюджетних установ району; покращення матеріально-технічного забезпечення бюджетних установ; та інше);

- інші видатки – 6356,9 тис.грн. (видатки на проведення поточного ремонту автомобільних доріг, вуличного освітлення, каналізації, обладнання; придбання предметів та матеріалів, господарських товарів, тротуарних доріжок, будівель; на придбання інсуліну з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет, надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку, надання безкоштовних ліків для пільгової категорії населення, проведення масових спортивних заходів; надання субвенції з районного бюджету Баштанського району міському бюджету Баштанської міської ради на підвіз дітей та харчування дітей у  ДНЗ та ЗОШ; надання адресної допомоги особам, які перебувають у складних життєвих обставинах; надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам та інше).    
За 2020 рік рішенням місцевих рад затверджено перевиконання доходної часини місцевих бюджетів загального фонду в сумі 14376,2 тис.грн по сільським бюджетам, по районному бюджету невиконання складає 532,8 тис.грн. 

Кошти сільських бюджетів направлено на:

1) захищені статті витрат – 166,4 тис.грн на заробітну плату з нарахуванням, 

2) інші видатки – 603,7 тис.грн. 
Залишки коштів на рахунках місцевих бюджетів по загальному фонду станом на 01.01.2021 складають в сумі 9061,91434 тис.грн, з них:

1) по районному бюджету – 4507,04653 тис.грн.
2) по сільському бюджету – 4554,86781 тис.грн, з них:

	Доброкриничанська сільська рада      -  48,03994 тис.грн,

	Єрмолівська сільська рада                   -   496,48175 тис.грн,

	Інгульська сільська рада                       -   463,51098 тис.грн,        

	Кашперо-Миколаївська сільська рада     -  508,29440 тис.грн,

	Костичівська сільська рада                     -   456,72759 тис.грн, 

	Лук'янівська сільська рада                      -  101,74186  тис.грн,

	Мар'ївська сільська рада                          -   555,35057 тис.грн,

	Привільненська сільська рада                 -  1884,41548 тис.грн,

	Старогороженська сільська рада             -  40,30524 тис.грн.


Залишки коштів на рахунках місцевих бюджетів по спеціальному фонду станом на 01.01.2021 складають в сумі 201,247 тис.грн, з них :

- по районному бюджету – 0,402 тис.грн (власні надходження бюджетних установ);
- по сільському бюджету – 200,845 тис.грн (власні надходження бюджетних установ).

Станом на 01.01.2021 дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду відсутня.

Дебіторська заборгованість по спеціальному фонду за доходами на звітну дату становить 314,160 тис.грн, з них:  кошти від реалізації труб бувших у використанні по Доброкриничанській сільській раді. 
          Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду відсутня.
У 2020 році  з державного бюджету місцевими бюджетами одержано дотацій в сумі 11227,5 тис.грн., або 100% до плану, з них:

- базова дотація (КБКД 41020100) в сумі 8347,2 тис.грн,

- дотація з обласного бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету (КБКД 41040200) в сумі 2880,3 тис.грн, в тому числі за рахунок переданої дотації з Лоцкинської сільської ради – 556,9 тис.грн.

У 2020 році з державного бюджету місцевими бюджетами одержано субвенцій в сумі 37523,3 тис.грн, або 100% до плану, з них:

· освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам                      (КБКД 41033900) – 33738,3 тис.грн, залишок коштів на кінець звітного періоду на рахунку 1149,0 тис.грн;

· медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам                    (КБКД 41034200) – 2125,0 тис.грн, виконання 100% до плану;

· субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій                        (КБКД 41034500) – 1660,0 тис.грн, залишок невикористаних коштів в сумі 166757,28 грн повернуто до державного бюджету.
Субвенції з місцевих бюджетів за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

1. Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції (Лоцкинська сільська рада)                  (КБКД 41051000) заплановано в сумі 9227,7 тис.грн, фактичне виконання – 7274,999 тис.грн, або 78,8%. Невикористані кошти в сумі 1952701,43 грн, повернуто до бюджету Лоцкинської ТГ.

2. Субвенція з місцевого (обласного) бюджету (КБКД 41051100) за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду заплановано в сумі 293,673 тис.грн, фактичне виконання – 284,457 тис.грн, або 96,9%. Невикористані кошти в сумі 9216,14 грн, повернуто до обласного бюджету.

3.  Субвенція з місцевого бюджету (КБКД 41051200) на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету заплановано в сумі 22,862 тис.грн, фактичне виконання – 15,472 тис.грн., або 67,7%. Невикористані кошти в сумі 7390 грн, повернуто до обласного бюджету.

4. Субвенція з місцевого бюджету (КБКД 41051400) на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету заплановано в сумі 554,362 тис.грн, в тому числі за рахунок: 
- обласного бюджету – 446,293 тис.грн, 
- бюджету Лоцкинської ТГ – 108,069 тис.грн, 
Фактичне виконання 460,356 тис.грн, в тому числі 

· обласний бюджет - 377,716 тис.грн (68577,20 грн повернуто),
· бюджет Лоцкинської ТГ  - 82,640 тис.грн (25428,9 грн повернуто).
5. Субвенція з місцевого бюджету (КБКД 41051500) на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції заплановано в сумі 5053,645 тис.грн, фактичне виконання –                   5033,732 тис.грн, або 99,6%, в тому числі:

- субвенція з місцевого (обласного) бюджету  на  здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції (за рахунок цільових видатків на  лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет) заплановано в сумі 132,5 тис.грн, фактичне виконання 100 %;
 -  субвенція з місцевого (обласного) бюджету  на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції (за рахунок цільових видатків на  лікування хворих на хронічну ниркову недостатність методом гемодіалізу заплановано в сумі 452,745 тис.грн, надійшло 435,122 тис.грн, використано – 435,122 тис.грн; 

- субвенція з міського бюджету Баштанської міської ради, за рахунок медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам заплановано в сумі 4001,2 тис.грн, фактичне виконання – 3998,9 тис.грн, або 99%, кошти повернуто до міського бюджету в сумі 2289,92 грн;
- субвенція з сільського бюджету Лоцкинської ТГ, за рахунок медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам заплановано в сумі                  467,2 тис.грн, фактичне виконання 100%.

6. Субвенція з міського бюджету (КБКД 41051600) Баштанської міської ради за рахунок залишку коштів медичної субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду заплановано в сумі 304,18248 тис.грн, фактичне виконання – 304,17353 тис.грн. Кошти повернуто до міського бюджету в сумі 9,95 грн;

7. Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (КБКД 41052600) заплановано 608,111 тис.грн, надійшло та використано 553,449 тис.грн, або 91%. Невикористані кошти субвенції повернуто в сумі 54662,12 грн;

8. Субвенція з місцевого бюджету (обласного) (КБКД 41053000) на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських , селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету заплановано в сумі                2073,412 тис.грн, використано 1570,971 тис.грн, або 75,8%. Кошти повернуто до обласного бюджету в сумі 502441,05 грн;
9. Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров`я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (КБКД 41055000) заплановано в сумі 618,0 тис.грн, використано 100%;

10. Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров`я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (КБКД 41055200) заплановано в сумі 150,0 тис.грн, використано 100%;

11. Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення здійснення деяких заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARSCoV (КБКД 41055300)  заплановано в сумі 600,0 тис.грн, використано 100%.
Субвенції з обласного бюджету
Субвенція з обласного бюджету (КБКД 41053900) по загальному фонду  план складає 2212,8 тис.грн, фактичне виконання 2162,3 тис.грн, або 97,7%, з них фактично використано:

- субвенція з обласного бюджету на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 133,3 тис.грн, залишок коштів в сумі 3,94 грн повернуто до обласного бюджету;

- субвенція з обласного бюджету  на відшкодування витрат на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни – 39,3 тис.грн, надійшло 13,080 тис.грн, кошти використанні 100%;

- субвенція з обласного бюджету на окремі заходи щодо соціального захисту осіб з інвалідністю  (компенсаційні виплати особам з  інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування, встановлення телефонів особам з  інвалідністюм І та ІІ груп) – 15,5 тис.грн, надійшло 15,017 тис.грн, використано 14,530 тис.грн, залишок коштів в сумі 487,13 грн повернуто до обласного бюджету;

- субвенція з обласного бюджету на надання щомісячної матеріальної допомоги  учасникам бойових дій у роки Другої світової війни – 183,0 тис.грн кошти використанні 100%;

- субвенція з обласного бюджету на надання щомісячної матеріальної допомоги дітям військовослужбовців, які  загинули, пропали безвісті або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних при виконанні службових обов’язків  під час участі в антитерористичній  операції (АТО) на сході України – 72,0 тис.грн, надійшло 66,0 тис.грн,  кошти використанні 100%;

- субвенція з обласного бюджету на надання одноразової матеріальної допомоги сім"ям загиблих та померлих учасників бойових дій в Афганістані, інвалідам війни в Афганістані – 26,0 тис.грн, кошти використанні 100%;

- субвенція з обласного бюджету на надання одноразової матеріальної допомоги громадянам , які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи ( І категорії), та дітям-інвалідам, інвалідність яких пов’язана з наслідками Чорнобильської катастрофи – 13,0 тис.грн, кошти використанні 100%;

- субвенція з обласного бюджету на надання  матеріальної допомоги сім"ям загиблих та померлих учасників бойових дій, які брали участь в антитнрористичній операції на сході України – 30,0 тис.грн,  кошти використанні 100%;

- субвенції з обласного бюджету на здійснення заходів соціально-економічного розвитку територіальних громад – 375,035 тис.грн, залишок невикористаних коштів в сумі 50,0 тис.грн повернуто до обласного бюджету; 

- субвенції з обласного бюджету на здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій гострої респіраторної хвороби СOVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 – 951,0 тис.грн, кошти використанні 100%;

- субвенції з обласного бюджету на співфінансування впровадження проєктів-переможців обласного конкурсу проектів та програм розвитку органів місцевого самоврядування – 300,0 тис.грн, кошти використанні 100%;

- субвенції з обласного бюджету місцевим на надання додаткової одноразової грошової допомоги при першому працевлаштуванні у сільській місцевості випускників вищих навчальних закладів державної та комунальної форм власності незалежно від підпорядкування, які здобули спеціальність педагогічного профілю та навчання – 12,708 тис.грн, кошти використанні 100%.
Субвенція з міського бюджету районному бюджету

План з урахуванням змін за 2020 рік субвенції з міського бюджету районному складає 14517,1 тис.грн, використано – 14172,7 тис.грн, або 97,6% повернуто до бюджету міської ради -   344,4 тис.грн, в тому числі: 

· субвенція з міського бюджету Баштанської міської ради районному бюджету для надання медичних послуг населенню обєднаної територіальної громади комунальним некомерційним підприємством "Багатопрофільна лікарня Баштанського району" – 5457,7 тис.грн, використано в сумі 5426,7 тис.грн, або 99,4%;
· субвенція з міського бюджету Баштанської міської ради районному бюджету на для надання медичних послуг населенню обєднаної територіальної громади комунальним некомерційним підприємством «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» - 1027,8 тис.грн, використано в сумі 953,8 тис.грн, або 92,8%;

· субвенція з міського бюджету Баштанської міської ради районному бюджету для надання  послуг  соціального забезпечення закладами, установами соціального захисту та соціального забезпечення (тер центр, районний центр соціальних служб для сім’ї ,дітей та молоді, інші заходи) – 5902,6 тис.грн, використано в сумі 5610,2 тис.грн, або 95%;

· субвенція з міського бюджету Баштанської міської ради районному бюджету для надання  культурно-освітніх послуг районною централізованою бібліотечною системою,  іншими закладами культури – 1857,3 тис.грн, використано в сумі 1856,2 тис.грн, або 99,9%;
· субвенція з міського бюджету Баштанської міської ради районному бюджету для надання  послуг з збереження архівних фондів об’єднаним трудовим архівом міської, сільських рад Баштанського району – 271,8 тис.грн, використано 100%.

У 2020 році до державного та обласного бюджетів було повернуто:

1) Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій                           (КБКД 41034500) – 166757,28 грн;
2) Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду - (КБКД 41051100) – 9216,14 грн;
3) Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (КБКД 41051200) – 7390,00 грн
4) Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти `Нова українська школа` за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - (КБКД 41051400) – 68577,20 грн, в тому числі:
· на закупівлю сучасних меблів для початкових класів – 2280,20 грн;

· на закупівлю дезінфікуючих засобів для обробки рук і шкіри та дезінфікуючих засобів для обробки поверхонь – 66297,00 грн.
5) Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (КБКД 41052600) –       54662,12 грн;
6) Субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - (КБКД 41053000) – 502441,05 грн;
7) Інші субвенції з місцевого бюджету - (КБКД 41053900) – 50491,08 грн, в тому числі:
· субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територіальних громад Миколаївської області Баштанського району – 50000 грн;

· субвенція з обласного бюджету місцевим бюджетам на окремі заходи щодо соціального захисту осіб з інвалідністю  (компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування, встановлення телефонів особам з інвалідністю I і II груп – 487,13 грн;

· субвенція з обласного бюджету місцевим бюджетам на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 3,94 грн;
· субвенція з обласного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій гострої респіраторної хвороби СOVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 – 0,01 грн.
Аналіз роботи райдержадміністрації за підсумками 2020 року засвідчує, робота, проведена райдержадміністрацією, мала системний цілеспрямований характер і дала бажані позитивні результати. Забезпечено стабільне функціонування всіх важливих напрямків життєдіяльності Баштанського району.

