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(інформаційний матеріал)
(жирним шрифтом виділені дані Баштанського району)
Президент України Віктор Янукович під час розширеного засідання Кабінету Міністрів 27 лютого 2013 року проголосив нові соціальні ініціативи, спрямовані на захист дітей. Вони передбачають збільшення державної підтримки, зокрема, дітей з особливими потребами, дітей-сиріт та сімей, які виховують таких дітей.

Основним завданням управлінського корпусу різного рівня в 2013 році у Миколаївській області стало забезпечення виконання соціальних ініціатив Президента України Віктора Федоровича Януковича, спрямованих на захист дитинства та сім’ї. 

Підвищення якості життя для сімей з дітьми
Збільшення державної допомоги малозабезпеченим сім’ям
З 1 січня 2013 року розмір допомоги збільшено на кожну дитину від 3 до 13 років на 180 грн., у 2012 році він збільшувався на 120 грн.; на кожну дитину від 13 до 18 років на 360 грн. у 2012 році – 230 грн.

За станом на 01.12.13 отримали допомогу як малозабезпечені сім’ї 409 сімей на загальну суму 7849,4 тис.грн. Щороку збільшується кількість сімей, які отримують державну допомогу. Так, у порівнянні з минулим роком кількість таких сімей збільшилась у 2 рази (на 01.08.2012 отримували допомогу як малозабезпечені сім’ї 180 сімей на загальну суму 1790,6 тис.грн.).

Збільшення у 2013 році надбавки на догляд за дитиною інвалідом

Підвищення розміру надбавки на догляд за дитиною - інвалідом з найтяжчими функціональними обмеженнями (підгрупи А) з 50 до 100% прожиткового мінімуму, відповідно до чинного законодавства встановлено 377 дітям Миколаївщини. Відповідно до даного закону надбавка на догляд збільшилась для дітей до 6 років на 486 грн. і складає 972 грн.,  для дітей віком від 6 до 18 років на 605 грн. і складає 1210 грн. Всього державну допомогу з надбавкою на догляд отримує 407 осіб на загальну суму 5305,1 тис.грн. (За станом на 01.08.12 державну допомогу з надбавкою на догляд отримувало 380 осіб на загальну суму 2981,3 тис.грн.). 

Збільшення у 2013 році соціальної допомоги на дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування

Станом на 01.12.13 державну соціальну допомогу отримав 1 будинок сімейного типу на 5 дітей та 7 прийомних сімей (2012 рік – 6 сімей) на 8 дітей (2012 рік – 6 дитини). Допомогу при усиновленні дитини – 1 особа (2012 рік – 1 особа). Допомогу на дітей над якими встановлено опіку чи піклування - 79 осіб (2012 рік – 35 осіб).

Цифри свідчать про те, що щороку збільшується кількість влаштованих дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до сімейних форм виховання.

Сьогодні в області запроваджена система раннього виявлення сімейних проблем та профілактики соціального сирітства шляхом організації соціальної роботи з сім’ями у громаді.

Сімейний затишок - кожній дитині
Однією із ініціатив Президента України є сімейний затишок - кожній дитині.
Забезпечення дітей-інвалідів умовами для виховання у сім’ї

В області функціонує 6 центрів соціальної реабілітації дітей – інвалідів (м. Миколаєві, Арбузинському, Баштанському, Доманівському, Новобузькому та Снігурівському районах) та 13 відділень соціальної реабілітації дітей – інвалідів при територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних послуг). З початку 2013 року реабілітаційними послугами охоплено 42 дітей – інвалідів в реабілітаційних закладах. 

Органами виконавчої влади та місцевого самоврядування забезпечується запровадження надання соціальних послуг з денного догляду за дітьми-інвалідами.

Поточного року проведено реорганізацію відділень соціальної реабілітації дітей-інвалідів територіальних центрів (надання соціальних послуг) у центри соціальної реабілітації дітей-інвалідів у Доманівському та Арбузинському районах.

Відкрито відділення денного перебування у центрі соціальної реабілітації дітей – інвалідів Новобузького району, у відділенні соціальної реабілітації дітей – інвалідів при територіальному центрі (надання соціальних послуг) м. Вознесенська функціонує група денного догляду дітей – інвалідів.

Протягом 2013-2014 років заплановано:

- реорганізація відділень соціальної реабілітації дітей – інвалідів при територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у центри соціальної реабілітації дітей – інвалідів у містах Вознесенську, Очакові та Южноукраїнську, Первомайському, Врадіївському, Березнегуватському, Братському, Березанському та Веселинівському районах;

- відкриття відділень денного догляду дітей – інвалідів у центрі соціальної реабілітації дітей – інвалідів у містах Миколаєві, Первомайську, Очакові, Южноукраїнську та Арбузинському, Баштанському, Березнегуватському, Врадіївському, Доманівському, Снігурівському районах.  

- відкриття стаціонарних відділень у центрах соціальної реабілітації дітей – інвалідів у Первомайському, Новобузькому, Доманівському та Арбузинському районах.

Розширення мережі центрів матері та дитини

На цей час в області не функціонує центр матері та дитини, але вирішено питання щодо виділення приміщення для розташування вищевказаного закладу (смт Березнегувате Миколаївської області). 

Наразі розроблено загальний кошторисний розрахунок вартості реконструкції приміщення, вартість якого становить 5739,792. За рахунок коштів Березнегувтської райдержадміністрації виготовлено проектно-кошторисну документацію. 

Разом з тим, з метою попередження відмов від новонароджених дітей з 2006 року в обласному центрі соціально-психологічної допомоги (м. Вознесенськ) діє кімната матері та дитини (блок – 2 кімнати, де можуть одночасно проживати 8 осіб). Кімната розрахована для проживання сімей з немовлятами, які перебувають у складних життєвих обставинах. Протягом 2013 року у кімнаті проживало 20 жінок та 27 дітей. 

Раннє виявлення і вчасна медико-соціальна реабілітація для дітей із вродженими вадами або із затримками розвитку
В причинній структурі інвалідності за ранговими місцями займають:

І рангове місце - вроджені вади розвитку: 2013 рік – загальна інвалідність – 61,3 на 10 тис. дит.нас. (проти 56,8 за аналогічний період 2012 року), первинна інвалідність - 2,76 на 10 тис. дит.нас. (проти 2,84 за аналогічний період 2012 року).

ІІ рангове місце – хвороби нервової системи: 2013 рік – загальна інвалідність – 43,8 на 10 тис. дит.нас. (проти 46,2 за аналогічний період 2012 року), первинна інвалідність - 1,8 на 10 тис. дит.нас. (проти  1,7 за аналогічний період 2012 року).

ІІІ рангове місце – розлади психіки та поведінки: 2013 рік – загальна інвалідність – 25,9 на 10 тис. дит.нас. (проти 24,7 за аналогічний період 2012 року), первинна інвалідність - 2,0 на 10 тис. дит.нас. (проти  2,11 за аналогічний період 2012 року).

Значна увага в області приділяється ранньому виявленню вроджених вад розвитку у дітей. Запроваджено безкоштовний дворазовий УЗД-скринінг вагітних в області, охоплено за 6 місяців 2013 року – 99% вагітних. Проводиться обстеження новонароджених щодо виявлення вроджених вад.

На базі обласної дитячої лікарні проводиться рання хірургічна корекція вроджених вад розвитку у періоді новонародженності. За 6 місяців 2013 року успішно проведено 11 операцій новонародженим дітям, 6 дітей направлено на оперативне лікування до Інституту дитячої кардіохірургії м.Києва.

З обласним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді узгоджено заходи щодо взаємодії з забезпечення належної медичної та психологічної підтримки сім’ям з дітьми із вродженими вадами або із затримкою розвитку. 

У м.Миколаєві функціонує 3 Центри медичної реабілітації в дитячій поліклініці №1 - фізкультурно-оздоровчий комплекс з 12 ліжками денного перебування; дитячій поліклініці №3 - «Центр матері та дитини» на 15 ліжок; 25 ліжок при обласній психіатричній лікарні №1 для дітей з розумовою відсталістю.

При обласному Будинку дитини з 2010 року відкрито та функціонує 4 групи реабілітації, в яких працюють медичні працівники, вихователі, реабілітологи: 2 групи цілодобового 5-денного перебування  (на вихідні діти повертаються в сім’ю) з орієнтовним терміном реабілітації дітей-інвалідів протягом 6 місяців, в яких переважно перебувають діти-інваліди з районів області та 2 групи денного перебування, що дозволяє забезпечити виховання таких дітей в сім’ї. За увесь період пройшли реабілітацію при Будинку дитини 96 дітей-інвалідів. Протягом 2013 року оздоровлено 56 дітей-інвалідів. На даний час отримують реабілітаційні послуги 42 дитини.

При обласній дитячій лікарні з 2010 року функціонує кабінет катамнестичного спостереження з медичного та психологічного супроводу дітей, які мають вроджені вади, затримку розвитку та пройшли тривале стаціонарне лікування в неонатальному центрі, та їх сімей. З метою вчасного виявлення вроджених вад, затримок розвитку дитини та надання медико-соціальної допомоги дітям та їх сім`ям спостереження за дітьми здійснюють неонатологи, неврологи, психологи, які є штатними співробітниками обласної дитячої лікарні.

Для надання соціальних послуг особам, які виявили бажання відмовитись від новонародженої ними дитини, створено консультативні пункти спеціалізованої служби підтримки сім`ям «Родинний дім» при 16 районних пологових відділеннях; 3 пологових будинках та жіночих консультаціях,  дитячих поліклініках, дитячій лікарні №2 м.Миколаєва, обласній дитячій лікарні, Будинку дитини.

З метою профілактики раннього соціального сирітства відпрацьовано методику роботи медико-соціальних служб з цього питання та методику соціально-медичного супроводу сімей з метою реінтеграції дітей із Будинку дитини в сімейне середовище, надання психологічної допомоги сім`ям у яких народилися діти з вродженими вадами. Ця робота проводиться спільно з Центром соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді.

Протягом 6 місяців 2013 року в дитячих спеціалізованих санаторіях МОЗ України (крім лікування туберкульозу) оздоровлено – 836 дітей, з них дітей-інвалідів – 95 (11,4%); в санаторіях протитуберкульозного профілю МОЗ України оздоровлено – 713 дітей, з них дітей-інвалідів – 49 (6,9%); в обласному дитячому протитуберкульозному санаторію «Дубки» оздоровлено – 779 дітей, з них дітей-інвалідів – 6 (0,8%); обласному дитячому кардіоревматологічному санаторію «Південний» оздоровлено – 940 дітей, з них: дітей-інвалідів – 16 (1,7%).

