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1. Основні положення 

нового Кримінального процесуального кодексу України

З 20 листопада в Україні почав діяти новий Кримінальний процесуальний кодекс. Він вніс суттєві зміни у систему нинішнього судочинства і правоохоронної системи загалом. Новації обіцяють тотальне розвантаження слідчих ізоляторів через запровадження системи домашнього ув’язнення. Тепер правоохоронці зобов’язані всі заяви, з якими у відділки міліції звертаються громадяни, вносити у Єдиний реєстр досудових розслідувань, і це певною мірою знівельовує домінування статистики над здоровим глуздом у міліцейській роботі. Відтепер усі слідчі дії, пов’язані із обмеженням прав і свобод громадян, контролюватиме слідчий суддя. Головний плюс — відкритість і публічність процедури. 

Раніше слідчий виносив постанови про проведення обшуків, виїмок, ексгумації і ці дії не передбачали процедури оскарження та захисту від зловживань. Тепер подібні питання вирішуватимуться у судовому засіданні, і — за присутності всіх сторін. Особи, відносно яких проводитимуть ці дії, отримають право оскаржити їх. 

 
Революційним кроком нового КПК стали нові правила оцінки доказів: без підтвердження у суді жодне показання не може бути покладено в основу вироку. При цьому суд, за підсумками процесу, може винести тільки 2 вироки: виправдувальний або — обвинувальний. Якщо вини людини не довели — вона вільна. Повернути справу на додаткове дорозслідування — неможливо. Сьогодні в українському судочинстві менше 1% виправдувальних вироків. Спеціалісти очікують, що таких вироків суттєво побільшає. Це наблизить Україну до європейських стандартів. 

До традиційних запобіжних заходів — арешту та застави — додасться ще і домашній арешт, коли місцезнаходження підозрюваного контролюватимуть електротехнічні засоби. Тобто, на руку підозрюваного надіватиметься електронний браслет, щоб відстежувати його переміщення. Сам арешт застосовуватимуть лише у виняткових випадках, і при цьому таку необхідність сторона обвинувачення повинна довести суду.  На сьогодні ця норма хоча і вступила у дію, проте реального її втілення очікувати ще не варто. Швидше за все, перебування підозрюваного під домашнім арештом контролюватимуть правоохоронці “у ручному режимі

Змінюється вся система кримінально-процесуального провадження та система оперативно-розшукової діяльності. Змінюється підхід до проведення перевірки за скаргою громадян. Раніше реєструвались  матеріали, заяви, звернення, проводились перевірки, і потім уже за кілька днів вирішували, чи є там склад злочину, порушували справу чи відмовляли у її порушенні. 


Єдиний реєстр досудових розслідувань. Згідно із новим КПК, усі повідомлення, які надходять у міліцію, одразу вважаються порушеними справами. Загалом, зараз немає такого поняття, як порушена кримінальна справа: всі відомості по справі вносяться у Єдиний реєстр досудових розслідувань. Це означає, що по всіх зверненнях громадян буде проводитися більш ретельна перевірка, оскільки всі стадії  кримінальної справи погоджує вже і прокурор, і суд. Це призведе до більш якісного розгляду звернень громадян. 
Однак, люди мають пам’ятати, що, окрім міліції, існують ще й інші установи. Приміром, справи про цивільно-правові відносини не належать до компетенції правоохоронців. І якраз їх серед усіх звернень є найбільше. 

 У будь-якому разі, правоохоронці не мають права не прийняти у людини заяву. Тільки після внесення її у Єдиний реєстр слідчий має процесуально довести, що у заяві немає складу злочину.  

Запровадження Реєстру та ліквідація стадії порушення кримінальної справи  мають свої позитивні наслідки. Тепер будуть реєструватися всі звернення про злочини. Позитивом є те, що унеможливлюється повернення справи на додаткове розслідування, і тепер суд повинен буде виносити виправдувальний вирок. 

Найцікавішими змінами, які запроваджуються у міліцейській системі, є укладання угод зі слідством. Такі угоди можуть бути різними. Наприклад, визнання своєї провини в обмін на пом’якшення покарання. Інша — це угода із потерпілим. Проте, угоди не розповсюджуються на важкі й особливо важкі злочини, але у багатьох випадках дають можливість зменшити покарання. Наприклад, якщо підозрюваний може повідомити слідству вкрай важливу інформацію у розслідуванні справи, він тим самим “заробить” собі зменшення покарання. Перед підписанням такої угоди суд повинен перевірити, чи за добровільної згоди вона відбувається, та повідомити підозрюваного про можливість відмовитися. Угода може відбутися, якщо немає потерпілого. Інакше — потрібно домовлятися ще й із ним. При досягненні порозуміння всіма сторонами суд усе ж призначає покарання, але — воно буде значно толерантнішим. 

Відтепер юристи, котрі не мають адвокатського свідоцтва, не зможуть здійснювати захист у кримінальному процесі. 

Кримінальний кодекс передбачає, що захисником може бути адвокат, внесений до Єдиного реєстру адвокатів й адвокатських об’єднань. Родичі, правозахисники, фахівці у галузі права позбавляються такої можливості. Тобто, у кримінальному судочинстві мають право брати участь виключно професіонали.  Суттєво посилюється роль адвоката: так, він отримує доступ до всіх матеріалів справи. Запроваджена також повна заборона доступу до матеріалів, що містять адвокатську таємницю.

Однією із кардинальних новацій є суд присяжних. 

Цей механізм може бути застосований лише у справах, де мова йде про можливе пожиттєве ув’язнення. Присяжними можуть стати тільки особи, яким виповнилося 30 років і які — не старші 65 років. Вони, зокрема, не повинні мати непогашеної судимості та психічних захворювань, не можуть бути народними депутатами, суддями чи правоохоронцями. 

2. Про стан соціально-економічного розвитку Баштанського району за підсумками роботи народногосподарського комплексу за січень – жовтень  2012 року

ПРОМИСЛОВІСТЬ

         За січень-жовтень 2012 року промисловий комплекс району досягнув позитивних показників, забезпечено зростання виробництва та реалізації товарної продукції. Промисловими підприємствами району реалізовано промислової продукції (робіт, послуг) на суму 467748,4 тис.грн. (за відповідний період минулого року –  434364,3 тис.грн.), темп росту складає 107,7%. Серед районів області найбільша частка реалізованої продукції підприємствами припадає і на Баштанський район – 2,6%, тобто ІІ місце після Жовтневого району (8,9%). Водночас, майже вся реалізована продукція представлена товарами широкого використання – 96,4%. Левову частку нової або удосконаленої продукції (94,4%) реалізовано виробником харчових продуктів – ПАТ «Баштанський сирзавод»). Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу склав 12117,8  грн., що на 21,2 % більше відповідно до періоду минулого року (2011 – 9998,9 грн.). 

         Заходи щодо вирішення проблемних питань роботи промислової галузі виконуються відповідно до Програми соціально-економічного розвитку на 2011-2014 роки та Стратегії економічного і соціального розвитку Баштанського району на період до 2015 року.

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО

У процесі реформування аграрного сектору в Баштанському районі створено 79 товариств з обмеженою відповідальністю, акціонерних та приватних підприємств, 463 фермерських господарств, більше 3006 одноосібників.

     Основу аграрно-промислового комплексу району складає сільське господарство, яке характеризується розвинутим виробництвом зерна,  технічних культур. 
ТРАНСПОРТ

З початку 2012 року автомобільним транспортом (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) перевезено 40,8 тис. т. вантажів,  що на 36,4 % менше, ніж у минулому році, при цьому вантажообіг склав 6860,5 тис. ткм., що на 35,5% менше відповідного періоду 2011 року.

Послугами пасажирського автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень виконаних фізичними особами-підприємцями) скористалося 95,0 тис. осіб, що на 5,9% менше ніж торік, при цьому пасажирообіг склав 6873,9 тис. пас. км., що на 15,9 % більше до відповідного періоду минулого року.

НЕФІНАНСОВІ   ПОСЛУГИ

З початку 2012 року звернулись за субсидіями – 452 сімї, призначено субсидії -  467 сім’ям,  загальна сума призначених субсидій становить 26837 грн., що на  620801 грн., менше від обласного показника  (по області 770965 грн.), середній розмір призначених субсидій складає 107,0 грн.

Станом на 01.11.2012 року оплата населенням житлово-комунальних послуг: нараховано –  12570,6 тис. грн., оплачено населенням – 12577,7 тис. грн., при цьому рівень оплати населенням складає  з початку року – 100,1 %, заборгованість за житлово-комунальні послуги складає 2430,0 тис. грн., зниження заборгованості з початку року на 99,6 %.  

Обсяги реалізованих послуг підприємствами сфери послуг з початку року  складають 8002,1 тис. грн., що на 38,2% менше минулорічних показників (2011 – 12948,3 тис.грн.) у тому числі реалізовано населенню району 875,4 тис.грн., що на 28,8% більше ніж у минулому році  (2011- 679,7 тис.грн.).

ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ

З метою забезпечення достовірності статистичних даних та контролю за станом погашення заборгованості з виплати заробітної плати управлінням спільно з райвідділом статистики проводилися перевірки підприємств з питань достовірності подання  суб’єктами господарювання державної статистичної звітності. 

Згідно проведеного аналізу рівень середньої заробітної плати за 10 місяців 2012 року  в порівнянні з аналогічним періодом 2011 року зріс на 5,1 %. Серед підприємств, установ і організацій району також спостерігається значна диференціація рівнів заробітної плати. 

Найвищий рівень середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника за 10 місяців 2012 року відмічено на підприємствах промисловості – 3078,24 грн., лісове господарство – 2049,37 грн., будівництво – 1975,21 грн., житло-комунальне господарство – 2136,87 грн., освіта – 2362,33 грн.  Найвищий рівень середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника за 10 місяців 2012 року відмічено на підприємствах торгівлі – 1364,32 грн., сільське господарство – 1893,34грн. 

Робочою групою по легалізації зайнятості населення району, затвердженою розпорядженням голови Баштанської райдержадміністрації від 06.07.09                № 453-р, з початку 2012 року  проведено 64 рейди. Перевірено 421 суб’єкт підприємницької діяльності, виявлено 87 порушень. Після вжитих заходів легалізовано працю 86 осіб. Приватним підприємцям порушникам надавались попередження про порушення законодавства про працю з вказаними термінами усунення порушень.


Під час проведення рейдів проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед роботодавців та найманих працівників про дотримання законодавства про працю в Україні.
РИНОК ПРАЦІ

Станом на 01.11.12 на обліку у державній службі зайнятості району перебувало 724 осіб незайнятих трудовою діяльністю громадян, статус безробітних мають 702 чоловіка (на 15,0%  менше від минулорічних показників), що становить 4,9 % від загальнообласного показника (14182 – безробітних осіб).

За повідомленнями підприємств, установ і організацій станом на                          1 листопада 2012 року у наявності налічувалося 12 вільних робочих місць, таким чином, навантаження незайнятого населення на вільне робоче місце склало          60 чоловік, це у 6 раз більше від обласного показника (10осіб). 

По району рівень зареєстрованого безробіття станом на 01.11.12 становив 3,0 % (у 2011 році –3,6%) від кількості постійного населення у працездатному віці, при середньообласному показнику – 2,0%. За сприянням служби зайнятості у листопаді 2012 року було працевлаштовано 90 осіб, що на 11,1% більше  відповідно до рівня минулого року, при цьому рівень працевлаштування становив  9,8 %, (у 2011 році – 7,9%) тоді коли по області даний показник становить 12,6 %.

За січень-жовтень 2012 року створено 552 нових робочих місць, що на 1,3% більше від планового завдання  – 550, виконання річного завдання складає 92%. 

ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ

На території Баштанського району розташовано: 1 місто та 19 сільських рад (59 сільських населених пунктів), в яких станом на 1 листопада 2012 року проживало 38,6 тис. осіб, в тому числі міське населення – 12,7 тис. осіб; сільське населення – 25,9 тис. осіб.  Народилося 394 осіб (у 2011 році – 364 осіб) або на  8,2 % більше ніж у минулому році, померло 454 осіб (2011 рік – 440 осіб),  що на 3,1% більше в порівнянні з минулим роком, за даний період природне скорочення становить (- 60) чоловіка (2011 – природне скорочення на (-76) чоловік), кількість померлих дітей віком до 1 року –  4 дитини (у минулому році – 1 дитина).

БЛАГОУСТРІЙ ТЕРИТОРІЇ РАЙОНУ

На території району 577,6 км вулично-дорожньої мережі, 70,0 % із них - потребують ремонту.  З початку 2012 року залишок коштів по податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів складає 132,5 тис. грн., що на 21,5 тис.грн., більше,  відповідно до 01.01.12 (111,0 тис.грн.). Використано на реконструкцію та капітальний ремонт доріг комунальної власності 59,5 тис.грн. 
Проводиться постійна робота з сільськими радами по використанню залишків на рахунках, але деякі з них не в повній мірі  використовують кошти на ремонт доріг комунальної власності. 

Найбільші залишки коштів вищевказаного податку зосереджено  на рахунках: Баштанської міської ради – 42889 грн.,  Н-Олександрівської сільської ради – 17668 грн., Інгульської  сільської ради – 10063 грн.,  та ряду інших сільських рад.  

           Залишки  коштів по забрудненню навколишнього природного середовища  з початку 2012 року складають 378,7 тис.грн., що на 92,0 тис.грн., більше відповідно до початку року (286,7 тис.грн.), використано за звітний період 128,7 тис.грн., на ліквідацію несанкціонованих сміттєзвалищ та озелення населених пунктів.   

Найбільші залишки коштів вищевказаного податку зосереджено  на рахунках: Баштанської міської ради – 153989, грн.,  Пісківськї сільської ради – 35491,61 грн., Марївської сільської ради – 56975 грн., Лоцкинської сільської ради – 21959 грн., Єрмолівської сільської ради – 15075 грн.,  та ряду інших сільських рад.  

З початку 2012 року обсяги по будівництву, реконструкції та проведенню капітальних ремонтів збільшились  на 52,8% відповідно до періоду минулого року і складають 2864 тис. грн. (2561 тис. грн. – нежитлових будівель, що складає           89,4 % до загального обсягу виконаних будівельних робіт, 303 тис. грн. – інженерні споруди, що становить 10,6% до загального обсягу виконаних будівельних робіт).
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