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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ,  
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 
В И С Н О В К И
06 червня 2017 року                     Баштанка                                                          № 1
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2017 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію в.о.начальника фінансового управління райдержадміністрації Луценко О.О. про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2017 рік, відповідно до листа Баштанської районної державної адміністрації від 02 червня 2017 року              №02-18-578, з метою забезпечення балансування та відповідності розписів у частині міжбюджетних трансфертів між районним та міським бюджетами, забезпечення виконання районних програм, розвитку бюджетних установ, постійна комісія районної ради
ВИРІШИЛА ПОГОДИТИ: 
1. Внесення змін в дохідні джерела загального фонду районного бюджету, збільшивши надходження загального фонду районного бюджету на суму       281,248 тис.грн за рахунок обсягу інших субвенцій (КБКД 41035000) –         281,248 тис.грн, у тому числі:
обсягу субвенції з міського бюджету Баштанської міської ради районному бюджету (КБКД 41035000) – 281,248 тис.грн, з них на:
капітальний ремонт з впровадженням інноваційних енергозберігаючих заходів у Плющівському ФАПі (співфінансування мікропроекту) – 190,5 тис.грн;
надання  послуг  з організації підвозу дітей до загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів  (видатки пов’язані з ремонтом шкільних автобусів) –     33,548 тис.грн;
забезпечення облаштування стоянки і часткового встановлення огорожі на території Баштанської центральної районної лікарні – 20,0 тис.грн;
надання освітніх послуг позашкільними закладами освіти (БДЮТ) –           37,2 тис.грн.
2. Внесення змін у видаткову частину загального фонду районного бюджету, збільшивши видатки загального фонду районного бюджету на суму                90,748 тис.грн по головних розпорядниках коштів, за рахунок субвенції з міського бюджету:

райдержадміністрації – 20,0 тис.грн за КПКВКМБ 0312010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню», Баштанській центральній районній лікарні – 20,0 тис.грн – для забезпечення облаштування стоянки і часткового встановлення огорожі на території Баштанської центральної районної лікарні;
відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – 70,748 тис.грн, з них за кодами програмної класифікації видатків та кредитування:

за  КПКВКМБ 1011090 «Надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти, заходи із позашкільної роботи з  дітьми» – 37,2 тис.грн – для  участі зразкового художнього хореографічного колективу «Надія» у Всеукраїнському фестивалі дитячої художньої творчості «Єдина родина» у м.Очакові;
за  КПКВКМБ 1011220 «Інші освітні програми» – 33,548 тис.грн – на підвіз дітей до загальноосвітніх навчальних закладів (ремонт шкільних автобусів).
3. Внесення змін у видаткову частину спеціального фонду районного бюджету, збільшивши видатки  спеціального фонду районного бюджету на суму 190,5 тис.грн по головних розпорядниках коштів, за рахунок субвенції з міського бюджету:

райдержадміністрації – 190,5 тис.грн за КПКВКМБ 0312180 «Первинна медична допомога населенню» Центру первинної медико-санітарної допомоги – на капітальний ремонт з впровадженням інноваційних енергозберігаючих заходів у Плющівському ФАПі (співфінансування мікропроекту) – 190,5 тис.грн.
Голова постійної комісії
районної ради                                                                             О.І.Якименко
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