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БЕРЕГОВОГО Олександра Анатолійовича, 
депутата районної ради
ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ
Ситуація, яка склалася з питання різниці між заробітними платами у державній службі і в органах місцевого самоврядування, заслуговує на обговорення депутатами районної ради.  
У державній службі з 01 травня 2016 року розміри посадових окладів зазнали суттєвого збільшення. 18 січня 2017 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №15 "Питання оплати праці працівників державних органів" Уряд, з метою упорядкування праці працівників державних органів, знову підвищив розміри посадових окладів на посадах державної служби.               З 01 січня 2017 року встановлено мінімальний розмір посадового окладу на посадах державної служби – 2000 грн.  
Для прикладу: керівник самостійного відділу в державній службі має оклад у розмірі 5000 грн, у районній раді – 1723 грн.

Інше питання – зрівнялівка у заробітній платі у зв'язку з підвищенням розміру мінімальної заробітної плати та встановлення її на рівні 3200 грн. Якщо у державній службі є різниця між ставками працюючих у залежності від рівня відповідальності та складності виконуваних робіт, то в органах місцевого самоврядування ставка голови районної ради всього на 600 грн більше від         3200 грн.

Враховуючи вищезазначене, рекомендації постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 року №1037 "Про оплату праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери" та з метою підвищення престижності роботи у районній раді, диференціації заробітної плати працюючих, пропоную прийняти гарантовані умови оплати праці голові та заступнику голови районної ради з початку поточного року та затвердити відповідне Положення про преміювання, виплату надбавок та доплат керівникам, посадовцям, технічним працівникам та обслуговуючому персоналу районної ради.

У статті 21 Закону України "Про службу в органах місцевого самовряду-вання" визначено, що розмір заробітної плати працюючих у цих органах має забезпечувати достатній життєвий рівень, тож питання матеріального забезпечення керівників, посадовців та обслуговуючого персоналу районної ради є нагальним і принциповим.
Прошу депутатів підтримати мій депутатський запит і розглянути проект рішення районної ради щодо нього (додається). 
Депутат районної ради                                                              О.А.Береговий
13 лютого 2017 року
