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          25 листопада 2011 року          12                                 Х сесія шостого скликання 
Про звіт голови постійної комісії районної  ради з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності  та  захисту прав  громадян  

Заслухавши та обговоривши звіт голови постійної комісії районної ради з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності  та  захисту прав громадян Онищука В.І., на підставі пункту 8 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статей 4.1, 4.13 Регламенту роботи Баштанської районної ради шостого скликання та статті 26 Положення про постійні комісії районної ради, затверджених рішеннями районної ради від                  30 листопада 2010 року №1, №2, враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян від        15 листопада 2011 року №6, районна рада 
В И Р І Ш И Л А:

Звіт голови постійної комісії районної ради з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян Онищука В.І. прийняти до відома (додається). 
Голова районної ради                                                                 Л.І.Луценко
З В І Т
голови постійної комісії районної ради з питань 

охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян

Голова постійної комісії районної ради – Онищук Володимир Іванович, заступник – Грубий Леонід Дмитрович, секретар – Левченко Іван Мусійович.
До складу комісії входить 8 депутатів. За звітний період відбулося 6  засідань постійної комісії, на яких було розглянуто 100 питань, у тому числі 47  сесійні. 

На контролі цієї комісії знаходяться 20 районних Програм соціального напрямку, за якими постійна комісія здійснює систематичний контроль, ініціює внесення змін та виділення коштів на їх фінансування.
З ініціативи членів постійної комісії утворено три робочі групи депутатів з вивчення питань:
- використання бюджетних коштів в центральній районній лікарні,

- перевірки діяльності грального бізнесу,

- діяльності КПВО «Фармація» на території району.
Членами робочої групи з вивчення питання використання бюджетних коштів в ЦРЛ було запропоновано розробити механізм визначення розмірів благодійної допомоги, розмістити на стендах біля кабінетів Баштанської центральної районної лікарні інформацію про перелік платних послуг із вказаними цінами на них, висвітлити в засобах масової інформації розміри благодійної допомоги та платних послуг, посилити контроль за оприбуткуванням благодійних внесків.

З ініціативи членів робочої групи з питань перевірки діяльності грального бізнесу на кожній постійній комісії та сесії районної ради заслуховуються інформації Баштанського РВ УМВС України в Миколаївській області про вжиті заходи щодо закриття грального бізнесу на території району.

Робоча група з вивчення питань діяльності КПВО «Фармація» на території району звернулася до голови Миколаївської обласної ради Дятлова І.С. з проханням відновити роботу «Фармації», забезпечити лікарськими засобами за бюджетні кошти всі комунальні заклади Баштанського району. Баштанською ЦРЛ проводиться робота по підбору кваліфікованих кадрів для аптечних філій КПВО «Фармація», зокрема в м.Баштанка. Відновили свою роботу аптечні філії в селах Явкине, Добре та Привільне. Завдяки чому жителі сіл мають змогу якісно отримувати послуги, вчасно здійснювати лікування.
У районі проводиться оптимізація закладів охорони здоров’я, і на членах постійної комісії лежить велика відповідальність за прийняття правильного, виваженого рішення, бо на кінець 2010 року всі заклади медицини було прийнято у спільну власність територіальної громади міста, сіл Баштанського району.
Завдяки контролю з боку депутатів комісії та районної ради лікарями центральної районної лікарні було відновлено проведення виїзних прийомів на територіях сільських рад та проведення медоглядів школярів в комплексі з флюорографічним обстеженням, а також медичні обстеження дорослого населення.
Розпочала роботу виїзна донорська бригада по забору крові на території району.

На контролі постійної комісії районної ради залишаються питання відновлення роботи аптечного пункту ПКВО «Фармація» у м.Баштанка, забезпечення лікарняних закладів району кваліфікованими фахівцями, виділення їм житла.

Голова постійної комісії

районної ради                                                                                   В.І.Онищук
