          25 листопада 2011 року           13                                 Х сесія шостого скликання 

Про звіт голови постійної комісії районної  ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів

Заслухавши і обговоривши звіт голови постійної комісії районної ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання  природних  ресурсів Яцкова В.В., на підставі пункту 8 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статті 4.1 Регламенту роботи Баштанської районної ради  шостого скликання та статті 26 Положення про постійні комісії районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 30 листопада 2010 року №1, №2, враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів від 15 листопада 2011 року №5, районна рада 

В И Р І Ш И Л А:

Звіт голови постійної комісії районної ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів Яцкова В.В.  прийняти до відома. 

Голова районної ради                                                                           Л.І.Луценко

З В І Т

голови постійної комісії районної ради з питань 

АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та 
раціонального використання природних ресурсів
Голова постійної комісії районної ради – Яцков Вадим Вікторович, заступник – Ященко Валерій Васильович, секретар – Левицька Валентина Іллівна.

До складу комісії входить 8 депутатів. За звітний період відбулося 4 засідання постійної комісії, на яких було розглянуто 43 питання.

На всіх засіданнях постійної комісії були присутні: Зайко М.В.,         Ященко В.В. 

Не були учасниками двох засідань: Головченко В.В., Монастирчук О.М.

На сьогодні на контролі постійної комісії знаходяться 9 прийнятих програм, у тому числі 2 програми прийняті депутатами шостого скликання:

- Програма соціально-економічного розвитку Баштанського району на 2011-2014 року, затверджена рішенням районної ради від 30 грудня          2010 року №1,

- Програма розвитку земельних відносин у Баштанському районі Миколаївської області на 2011-2014 роки, затверджена рішенням районної ради 24 травня 2011 року №13.

У звітному періоді на засіданнях постійної комісії розглядались як планові питання, так ті, які потребують негайного реагування з боку комісії.

Так, за ініціативою постійної комісії було розроблено та затверджено депутатами ради на сесії 24 травня 2011 року звернення до Президента України, Верховної Ради та Кабінету Міністрів України щодо ситуації стосовно закупівельних цін на молоко.

За пропозицією депутата районної ради Ященка В.В. 19 серпня           2011 року було засновано премію імені В.М.Хамчича у номінації «Кращий керівник сільськогосподарської продукції» та рекомендовано Баштанській районній державній адміністрації розробити положення про відзначення дипломом імені Героя Соціалістичної Праці Іванця О.І. в номінації «Кращий механізатор району».
На контролі постійної комісії знаходиться рішення районної ради від          6 березня 2007 року №10 «Про проведення в районі першого етапу щорічного всеукраїнського конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою та підтримки громадського порядку».
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Рішенням районної ради шостого скликання від 19 серпня 2011 року №3 «Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на          2011 рік» з бюджету, за рахунок вільного залишку коштів, преміювання переможців конкурсу «Кращий населений пункт найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку» виділено кошти в сумі 9 тис. грн. (Привільненській сільській раді – 5,0 тис. грн., Новопавлівській – 3,0 тис. грн., Єрмолівській – 1,0 тис. грн.)

Слід відмітити ініціативну, професійну та ефективну участь у обговоренні винесених питань на засіданнях комісій всіх членів постійної комісії.

За ініціативою депутата районної ради Лехмана В.Й. створено комісію по перевірці використання земель, наданих в користування спілкам власників корів на території району.
Голова постійної комісії  

районної ради                                                                                    В.В.Яцков

