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ХІ сесія шостого скликання 

Про звіт голови постійної комісії районної  ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяль-ності та етики
Заслухавши та обговоривши звіт голови постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики Зубкової Н.С., на підставі пункту 8 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статей 4.1, 4.13 Регламенту роботи Баштанської районної ради шостого скликання та статті 26 Положення про постійні комісії районної ради, затверджених рішеннями районної ради від  30 листопада 2010 року №1, №2, враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики від  ________2011 року № _, районна рада 

В И Р І Ш И Л А:

Звіт голови постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики Зубкової Н.С. прийняти до відома (додається). 

Голова районної ради                                                                 Л.І.Луценко

З В І Т
голови постійної комісії районної ради з питань 

культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики

Я, Зубкова Наталія Семенівна, голова постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики. 

До складу комісії входить 7 депутатів: заступник голови – Куліш Євген Олександрович, секретар – Свирса Валентина Леонідівна, а також члени комісії Петров Анатолій Леонідович, Шаповалова Алла Олексіївна, Мартинюк Володимир Максимович, Єланцева Валентина Павлівна. Усі депутати кваліфіковані фахівці, знавці своєї справи.
За звітний період відбулося 7 засідань постійної комісії, на яких було розглянуто 55 питання, у тому числі  34  сесійні, та внесено 8 пропозицій для затвердження їх на сесії.  

На контролі знаходиться 25 Програм, 10 із яких було прийнято і  затверджено у шостому скликанні.

Галузь освіти є пріоритетною в Баштанському районі тому їй приділяється особлива увага з боку депутатів районної ради. 

Серед прийнятих програм, що які впливають на розвиток культури, освіти, молоді, спорту є:
- Програма розвитку фізичної культури і спорту у Баштанському районі на період до 2012 року, з продовженим терміном дії до прийняття нової;

- Програма розвитку футболу в Баштанському районі на 2009-2012 роки;

- Районна програма «Молодь Баштанщини» на 2011-2015 роки»;

-Районна програма профілактики правопорушень, рецидивної злочинності та злочинів, вчинених неповнолітніми на 2011-2015 роки»;

- Районна цільова Програма роботи з обдарованою молоддю на 2008-2010 роки, з продовженим терміном дії до прийняття нової;
- Програма соціально-економічного розвитку Баштанського району на 2011-2014 роки;

- Районна програма «Шкільний автобус» до 2015 року;

- Районна програма «Вчитель» на 2007-2012 роки;

- Програма відпочинку та оздоровлення дітей Баштанського району на 2009-2013 роки.
Депутати, які входять до складу комісії, кваліфіковано оцінюють основні проблеми, що існують у різних галузях.

За ініціативою комісії було утворено три робочі групи з питань:

- підготовки звернення до Президента України щодо переосмислення  історії;

- підготовки заходів по відзначенню в районі 100-річчя з дня народження Бойченка С.П.;
- вивчення діяльності КП «Кіновідеомережа».

За результатами роботи депутати робочої групи на сесії районної ради було затверджено  відповідні рішення від 24 травня 2011 року №22 «Про звернення депутатів  Баштанської районної ради Миколаївської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо проявів націоналізму в українському суспільстві» та №24 «Про затвердження Заходів щодо відзначення 100-річчя з дня народження Бойченка С.П.». 
Також було прийнято рішення №22 від 22 лютого 2011 року «Про прийняття звернення депутатів Баштанської районної ради до депутатів  Миколаївської обласної ради, районних рад Миколаївщини про відзначення  100-річчя з дня народження Бойченка С.П.», завдяки чому 100-річчя видатного спортсмена будуть відзначати не лише в Баштанці, а і в області, примножуючи славу та пам’ять про нашого  земляка. 
Депутати внесли пропозицію заслухати на профільній комісії районної ради питання про роботу Баштанської районної дирекції «Кіновідеомережі», зокрема надання якісних послуг населенню. Рекомендовано вжити заходи по залученню жителів м.Баштанка до перегляду кінофільмів, популяризації світового кінематографу, практикувати спільні заходи з централізованою бібліотечною системою, Будинком дитячої та юнацької творчості, творчими колективами.
Створено конкурсний комітет з питань преміювання кращих педагогічних працівників Баштанського району, які проводяться відповідно до Положень обласної та районної програм «Вчитель». За пропозиціями даного комітету присуджується 7 премій по навчальним закладам району. Проводяться серпневі виставки-ярмарки педагогічних новацій, конференції, педагогічні читання. Таким чином, кращі педагогічні працівники Баштанського району щорічно нагороджуються за високі досягнення в освітній ниві.
За ініціативою членів постійної комісії направлено листи заступнику голови Миколаївської обласної ради Пащенку В.В., начальнику служби автомобільних доріг в Миколаївській області Гетуна В.М., начальнику управління енергетики, транспорту та зв’язку облдержадміністрації Максимчука М.М. щодо необхідності встановлення пристроїв примусового зниження швидкості автотранспорту «лежачий поліцейський» біля шкіл по вул.Ювілейна (біля ЗОШ №2), Театральна (біля ЗОШ №1) у м.Баштанка. За результатами їх розгляду на контролі у служби автомобільних доріг Миколаївської області залишається встановлення (поновлення) дорожніх знаків. 
Постійна комісія тримає на контролі питання оптимізації мережі закладів освіти Баштанського району, працевлаштування звільнених вчителів, охорони вивільнених приміщень та інші питання, що виникають у ході реорганізації. 
Депутати погодили зміну найменування Перемозької ЗОШ І-ІІ ст. на загальноосвітню школу І ступеню. Метою цього рішення є оптимізація навчально-виховного процесу в школі, оскільки контингент учнів в кількості 20 чоловік навчається лише в початкових класах. Учні старших класів навчаються у Лоцкинській ЗОШ, куди їх доставляє шкільний автобус. У 2012 році прогнозується економія коштів місцевого бюджету на утримання школи в розмірі 57 тис.грн. Предметом обговорення депутатами стало питання про ліквідацію юридичної особи Новобирзулівської ЗОШ І ступеня, що приведе у 2012 році до економії у сумі 157 тис.грн. 

Питання регулярного безоплатного перевезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання і  додому стоїть на контролі постійної комісії. У рамках районної програми «Шкільний автобус» для регулярного підвезення учнів до навчальних закладів та у зворотному напрямку в районі використовується 15 одиниць транспорту. 

Також комісією приймаються рішення по управлінню майном «Про передачу із спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району частини приміщення Новосергіївської ЗОШ І-ІІ ступенів у комунальну власність територіальних громад сіл Новосергіївської сільської ради» для розширення дитсадка «Джерельце».

У ході роботи комісії, безперечно, розглядались і питання про хід виконання та зняття з контролю рішень районної ради, обговорювались та вносилися зміни та доповнення до проектів програм, які потім  затверджувалися  на  сесіях  районної  ради. 

На членів постійної комісії районної ради покладено відповідальність за прийняття відповідних програм, спрямованих  на розвиток культури, освіти, спорту, вирішення молодіжних проблем. Адже молоде покоління потребує цікавого та розвиваючого дозвілля, рівних можливостей фізичного та духовного розвитку, оздоровлення в літній період. Тому члени постійної комісії переймаються кожним питанням порядку денного, вносять відповідні пропозиції та зміни. Так, за звітний період члени постійної комісії внесли 28 зауважень до обговорення проекту рішення.
Хочеться відзначити позитивну роботу всіх членів постійної комісії і побажати  й надалі ініціативності у прийнятті рішень, активної життєвої позиції.

Голова постійної комісії

районної ради                                                                              Н.С. Зубкова
