              Проект

               Махно Л.І.

                                                                                                   ХІ сесія  шостого  скликання
Про звіт голови постійної комісії районної  ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комуналь-ного господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва,  приватизації  та  власності 
Заслухавши та обговоривши звіт голови постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності  Кунпана В.В., на підставі пункту 8 частини першої статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 4.1 Регламенту роботи районної ради               6 скликання, статті 27 Положення про постійні комісії районної ради, затверджених рішеннями  районної  ради  від  30 листопада  2010 року  № 1,  № 2,  відповідно до висновку постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва,  приватизації  та  власності  від __ грудня  2011 року  № __  ,  районна  рада 
В И Р І Ш И Л А:

Звіт голови постійної комісії районної ради з питань промисловості,  транспорту,  зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування  населення,  будівництва,  приватизації  та  власності  Кунпана В.В.  прийняти  до  відома (додається). 
Голова  районної  ради                                                                                     Л.І.Луценко 

З В І Т

голови  постійної  комісії  районної  ради  з  питань  

  промисловості,  транспорту,  зв’язку,  житлово-комунального  господарства,  торговельного  та  побутового  обслуговування  населення,  будівництва,  приватизації  та  власності 
Я,  Кунпан Валентин Васильович, очолюю постійну комісію районної ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та  власності.  
До складу комісії обрано депутатів: Клименка В.В., Літвінова Ю.М.,     Лехмана В.Й., Поручника А.П.,  Савченка А.В.,  Сухаря В.М. Це авторитетні, досвідчені у своїй справі керівники, депутати декількох скликань, тому і засідання проходять жваво і активно.

За звітний період комісією проведено 7 засідань, розглянуто 109 питань, у тому  числі  66  основних та 45, що відносяться до різних,  прийнято  4  програми:

- Програма розвитку малого підприємництва у Баштанському районі на  2011-2012  роки,
- Цільова соціально-економічна програма будівництва (придбання) доступного житла у Баштанському  районі  на  2011-2017  роки,

- Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства  Баштанського району  на  2011-2014  роки,

- Цільова програма підвищення енергоефективності  Баштанського району  на  2011-2015  роки.
Депутати, які входять до складу комісії, кваліфіковано оцінюють основні проблеми, що існують у різних галузях. Комісія співпрацювала з усіма гілками влади та іншими комісіями районної ради, підприємствами. 

За наслідками роботи надавалися відповідні рекомендації райдержадміні-страції, КП „Міськводоканал”, Баштанській  філії  ПАТ „Миколаївобленерго”,  міському,  сільським  головам.

Постійна комісія аналізує стан справ з пасажирських перевезень, транспорту, зв’язку, розвитку комунальних господарств району, оренди об’єктів спільної власності, функціонування районних комунальних підприємств тощо.

На контролі знаходяться 13 районних програм та питання, що стосуються управління об’єктами районної комунальної власності, затвердження переліку об’єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району або визначення умов використання районної комунальної власності на правах оренди. 

Одним із найголовніших питань, яким опікується постійна комісія, є організація контролю за виконанням рішення районної ради  від 24 травня   2011 року №4  «Про затвердження програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства Баштанського району на 2011-2014 роки».

Проблемним у районі заплишається питання забезпечення населення якісною питною водою.

Депутати запропонували вивчити питання про можливість передачі у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району комунального підприємства «Міськводоканал» та утворили тимчасову комісію зі складу депутатів районної ради по вивченню питання фінансово-господарського стану комунального підприємства «Міськводоканал» з метою недопущення банкрутства підприємства, погіршення якості питної води, залучивши до її роботи депутатів Баштанської міської ради та спеціалістів району.

Під час звіту голови про виконану роботу на УІІІ сесії районної ради у серпні 2011 року тимчасова комісія внесла пропозицію, підтриману депутатами, звернутися до прокуратури району щодо сприяння відшкодуванню збитків колишнім керівництвом «Міськводоканал».  Окрім цього, сесія районної ради виділила 30 тис. грн. для обладнання лабораторії по оцінці якості води, у подальшому буде розглядатись питання щодо виділення додаткових коштів для співфінансування «Міськводоканалу».

Постійна комісія погодила безоплатну передачу у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району об’єктів закладів первинної медичної допомоги.

Неодноразово депутати поверталися до розгляду проблемних питань перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах. Була створена робоча група. Після аналізу стану справ  припинені договірні відносини з ВАТ «Баштанське АТП-14846» по обслуговуванню 11 приміських автобусних маршрутів загального користування. Після проведеного Миколаївською облдержадміністрацією конкурсу автоперевізників у кінці жовтня 2011 було підписано договір про перевезення населення з ТОВ «Миколаїв-Авто». З                1 листопада 2011 року відновлені пільги для проїзду в автотранспорті пенсіонерів та інших категорій населення.

Предметом обговорення депутатами стало питання про заходи по залученню інвестицій в район та підвищення ефективності управління майном спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району.

Станом на 1 грудня 2011 року розроблено інвестиційний паспорт району, який містить 59 інвестиційних проектів за напрямками:

- промисловість, сільське господарство, житлово-комунальне господарство, спорт, культура, туризм. Постійно проходить презентація інвестиційних можливостей Баштанського району.

На контролі протягом 4 років знаходилося питання про відкриття абонентського відділу Баштанської філії ПАТ «Миколаївобленерго» в центрі міста Баштанка.  18 жовтня 2011 року було офіційно відкрито пункт з обслуговування побутових споживачів філії ПАТ «Миколаївобленерго» Баштанського району. 

Не менше уваги приділяють депутати питанню забезпечення безпеки дорожнього руху біля шкіл та дитячих садків району. Комісією рекомендовано Баштанській міській раді до 1 вересня 2011 року встановити примусові засоби зниження швидкості біля Баштанської ЗОШ №1 І-ІІІ ступенів та дорожні знаки біля шкіл і дитячих садків в селі Добра Криниця і Мар᾿янівка. Дорожні знаки встановлено.

Важливим питанням для району є проблема доріг. Депутати намагаються знаходити правильні рішення при визначенні переліку об’єктів – доріг комунальної власності, ремонт яких виконується за рахунок субвенції з державного бюджету, та спільно з сільськими радами тримають під контролем якість виконання  робіт  по  ремонту. Так, у 2011 році було погоджено перелік об’єктів будівництва, реконст-рукції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, фінансування яких буде здійснюватись у 2012 році.

Розглядалися питання про хід виконання та зняття з контролю рішень районної ради, обговорювалися та вносилися зміни та доповнення до проектів програм, які потім  затверджувались  на  сесіях  районної  ради.  

При розгляді питань всі члени комісії активні. За звітний період подано 17 доповнень, 1 звернення в обласну раду та Верховну Раду. 

Загалом комісія працювала задовільно. 
Хочу побажати і надалі плідної роботи, депутатської активності,  покращення роботи  на  місцях.  Дякую. 

Голова  постійної  комісії

районної  ради                                                                                 В.В.Кунпан 

