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Стародуб А.О.
	Про виконання заходів щодо реалізації Стратегії економічного і соціального розвитку Баштанського району на період до 2015 року в 2011 році та їх затвердження на 2012 рік



Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління економіки райдержадміністрації Стародуб А.О про виконання заходів щодо реалізації Стратегії економічного і соціального розвитку Баштанського  району на період до 2015 року в 2011 році та їх затвердження на 2012 рік, рішення районної ради від 22 лютого    2011 року №2 «Про виконання заходів щодо реалізації Стратегії економічного і соціального розвитку Баштанського району на період до 2015 року в 2010 році та їх затвердження на 2011 рік», на підставі статті 119, 143 Конституції України та пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 11, 14 Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» відповідно до висновків постійних комісій та президії районної ради від ________ №_____ районна рада:
Вирішила:
 1. Інформацію про виконання заходів щодо реалізації Стратегії економічного і соціального розвитку Баштанського району на період до 2015 року в 2011 році прийняти до відома (додається).
2. Затвердити заходи щодо виконання в 2012 році Стратегії економічного і соціального розвитку Баштанського району на період до 2015 року  (додаються).
3. Доручити Баштанській районній державній адміністрації забезпечити виконання даних заходів та в термін до 1 березня 2013 року проінформувати районну раду про хід їх виконання, надати на затвердження заходи щодо реалізації Стратегії економічного і соціального розвитку Баштанського району на період до 2015 року в 2013 році.
4. Рішення районної ради від 22 лютого 2011 року №2 «Про виконання заходів щодо реалізації Стратегії економічного і соціального розвитку Баштанського району на період до 2015 року в 2010 році та їх затвердження на 2011 рік» зняти з контролю як таке, що виконано.
  5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії районної ради.

Голова районної ради                                                                         Л.І.Луценко
                                                                                          Голові районної ради
                                                                                          Луценко Л.І.
       Баштанська райдержадміністрація надає проект рішення для розгляду на засіданні комісії та сесії районної ради звіт про виконання заходів щодо реалізації Стратегії економічного і соціального розвитку Баштанського району на період до 2015 року в 2011 році та їх затвердження на 2012 рік.
       Доповідач: начальник управління економіки райдержадміністрації Стародуб Аліна Олегівна.
       Додаток:
· аркуш погодження;

· проект рішення;

· заходи щодо виконання у 2011 році Стратегії;

· заходи щодо реалізації Стратегії на 2012 рік.
Голова райдержадміністрації                                                   І.В.Рубський
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	Розділ 4. Стратегія випереджувального розвитку. Стратегія утвердження інноваційної моделі розвитку

	4.1. 
	Формування інвестиційного потенціалу та підвищення інвестиційної привабливості економіки
	Передбачити за рахунок коштів місцевих бюджетів спів фінансування інвестиційних проектів, спрямованих на соціально-економічний розвиток району, будівництво підвідного газопроводу до с.Привільне, реконструкцію водоочисних споруд м.Баштанка, заходи щодо розв’язання соціальних та екологічних проблем. 
	В 2011 році районним бюджетом  передбачено на співфінансування інвестиційних проектів, спрямованих на соціально-економічний розвиток району – 415,708 тис.грн, а саме: на  будівництво підвідного газопроводу до с.Привільне – 74,5 тис.грн., на капітальний ремонт Явкинської амбулаторії – 76,0 тис. грн., на капітальний ремонт Новопавлівськьї, Привільненської, Мар’ївської ЗОШ – 265,208 тис. грн. Виділено кошти в 2011 році із районного бюджету на придбання обладнання для хімічної та бактеріологічної лабораторії, на капітальний ремонт основних засобів КП «Міськводоканал» на суму 130,0 тис.грн.


	
	
	З метою реалізації пріоритетних напрямів розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого значення та комунальних доріг, на фінансування будівництва, реконструкції, капітального і поточного ремонтів та експлуатаційного утримання комунальних доріг передбачити кошти у 2011 році у межах бюджетного ресурсу з урахуванням планових надходжень із законодавчо визначених джерел фінансування. 
	З метою реалізації приорітетних напрямів розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого значення  в 2011 році передбачено план з урахуванням змін 179,019 тис. грн.  Станом на 01.01.12. профінансовано        112,815 тис.грн. на ремонт та утримання автомбільних доріг. На території району 577,6 км вулично-дорожньої мережі, 70,0 % із них - потребують ремонту. Проводиться постійна робота з сільськими радами по використанню залишків на рахунках, але деякі з них не в повній мірі  використовують кошти на ремонт доріг комунальної власності. Найбільші залишки коштів вищевказаного податку зосереджено  на рахунках: Баштанської міської ради – 37,7 тис. грн.,  Костичівської – 8,9 тис. грн., Мар’ївської – 6,3 тис.грн., Лоцкинської – 5,3 тис. грн.,  та ряду інших сільських рад.  За рахунок надходження субвенції із обласного бюджету проведено капітальний ремонт дороги по вулиці Бштанської республіки на суму 1,05 млн.грн.

	
	
	Представити інвестиційний та промисловий потенціал району у виставкових заходах з нагоди відзначення 20-ї річниці незалежності України. 
	На обласних виставково-ярмаркових заходах із нагоди відзначення 20-ї річниці незалежності України взяли участь субєкти господарювання району, які займаються переробкою та виробництвом сільськогосподарської продукції, а саме: ПАТ «Баштанський сирзавод» (сири, сметана, вершкове масло) – всього продукції 250 кг; ЗАТ «Зоря Інгулу» (яблука, персики, слива) – 1100 кг; ДП «Маліцький-Агро» (ковбасні вироби) – 250 кг; ППАф «Хлібодар» (продукція птахівництва) – 3,0 тис.шт.

	
	
	Забезпечити підвищення інвестиційної привабливості району та інноваційної активності підприємств, ефективне використання природних ресурсів.
	Інвестиційні ресурси є основним фактором сталого розвитку, приросту соціального ефекту та чинником конкурентоспроможності підприємств та галузей економіки в цілому у довгостроковій перспективі. Станом на 10.01.12  розроблено та постійно оновлюється Інвестиційний паспорт району, що містить 59 інвестиційні пропозиції. Окрім того постійно проходить презентація інвестиційних можливостей Баштанщини. 
       Приймається активна участь у міжнародних інвестиційних форумах Донецька, Одеси, Херсона та Запоріжжя, готується документація для участі у різноманітних проектах, розробляються буклети та брошури про можливості району, проводиться щоквартальний моніторинг умов інвестиційної діяльності та стану роботи із зверненнями інвесторів, розроблено та розповсюджено Календар проектів, грантів та програм з метою поліпшення інвестиційного клімату та відстеження й оперативного реагування на пропозиції інвесторів тощо.

У 2010 році було відкрито нове підприємство ТОВ «Баштанська птахофабрика» за рахунок вітчизняних інвестиційних ресурсів у сумі 5,5 млн. грн., що використано на реконструкцію та модернізацію недіючого ЗАТ «Росток», оновлення виробничих потужностей сучасним обладнанням та закуплено птицю. 

До участі у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування 2010 року Баштанською міською радою подано інвестиційний проект «Квітучий парк Баштанщини, неповторне та гармонійне місце для відпочинку». Загальний обсяг фінансування проекту складає 698, 74 тис. грн., з яких 248,1 тис. грн. буде залучено з додаткових джерел у рамках інвестиційного проекту. Це зокрема кошти з державного бюджету та організацій-партнерів. 

Окремим проектом розглядається можливість встановлення подібної установки, а саме для виробництва пелетів із деревини, і на базі ЗАСТ «Зоря Інгулу». В свою чергу для переробки фруктів дане товариство реалізує проект «Будівництво цеху по переробці плодової продукції», який знаходиться на стадії завершення, а саме 97,0 – 98,0 % готовності. Основною продукцією консервного цеху є виробництво фруктового пюре в асептичних упаковках потужністю 18 муб. за рік.

Окрім того ЗАСТ «Зоря Інгулу» вже розпочали роботи по виконанню будівельних робіт Холодильника для зберігання 1000 т яблук в контрольованому газовому середовищі у промисловій зоні підприємства із  застосуванням новітніх технологій. 
Здійснена на території району реєстрація ТОВ «Баштанська Вітро-електро станція» на території Кашперо-Миколаївської та Костичівської  сільських рад. Створення підприємства передбачає встановлення вітряків потужністю близько 10 мега Ват. 

Розроблено кошториси на проведення термогідроізоляції  методом напилення пінополіуретану  бюджетних установ (1 дитячий садок, 1 школа-сад, 3 загальноосвітні школи). Кошториси пройшли інвесторську  експертизу і мають позитивний висновок.  Передбачається залучити кошти НАЕР та Державного  агентства екологічних інвестицій. Ведеться робота.

Активна робота району розпочалася і у напрямку соціальних проектів, а саме участь органів місцевого самоврядування у різноманітних конкурсах, грантах та програмах.

Так станом на 10.01.12 по Баштанському районі зареєстровано 58 органів самоорганізації населення, в тому числі 20 громадських організацій, з яких 19 – сільські (в кожній сільській раді району). 

Переймаючи досвід громад-учасників проекту ЄС\ПРООН «Місцевий розвиток орієнтований на громаду» у жовтні минулого  року Баштанською райдержадміністрацією та Баштанською районною радою створено Форум місцевого розвитку Баштанського району. А у лютому поточного року було прийнято інше інноваційне рішення для нас – це створення  Районного ресурсного центру громад при районній раді на базі інвестиційного відділу. Саме звідси і розпочався зовсім новий етап розвитку наших територіальних громад.
В рамках проекту ЄС\ПРООН «Місцевий розвиток орієнтований на громаду» Мар’ївська, Новопавлівська та Привільненська  громадські організації презентували мікропроекти „Встановлення склопакетів в загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів”, відповідно кошторисною вартістю 182,496 тис.грн., 161, 986 тис.грн. та 188,911 тис.грн. В свою чергу Явкинська громада презентувала мікропроект «Капітальний ремонт лікарняної амбулаторії с.Явкине» кошторисною вартістю 186,269 тис.грн. Кожній сільській раді проектом виділено фінансування у сумі 79,9 тис.грн. Вже кожна сільська рада розпочала проводити роботи, а у Марївській вони вже на фінальному етапі. 

У листопаді 2010 року Добренська громадська організація “Мрії збуваються” розробила та подала проект до Всеукраїнської благодійної організації “Турбота про літніх в Україні” -  “Створення клубу “Берегиня” для людей літнього віку”. Правління Федерального Фонду EVZ – “Пам’ять, Відповідальність, Майбутнє” – ухвалило рішення щодо підтримки  проекту за умови оптимізації бюджету та робочого плану. Загальний бюджет проекту становить 11800 Євро, очікуване фінансування  -  10180 Євро. Проект впроваджується.

Благодійний фонд Рената Ахметова виділяє кошти на поставку обладнання для лабораторії ІІ рівня діагностики туберкульозу на суму 3,0 млн. грн., яка розміщена у Баштанській ЦРЛ. Як співфінансування за рахунок коштів районного бюджету на даний час проведено  ремонт приміщення лабораторії, замінено вікна та двері на загальну суму 72,0 тис. грн. Початок  роботи лабораторії планується на квітень 2012 року.
До участі у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування 2011 року, подано на розгляд експертної комісії наступні проекти району:

· Доброкриничанської сільської ради – «Будівництво та реконструкція об'єктів системи водопостачання сільської ради»;

·  Привільненської сільської ради – «Відновлення водопровідної мережі – шлях до покращення життя в селі Привільне»;

·  Явкинської сільської ради – «Зробимо на місці смітника парк для відпочинку та проведення колективних заходів Явкинської територіальної громади».

Результати розгляду очікуються.

Баштанською міською та Явкинською сільською радами виготовлено кошторисну документацію та реалізовано проекти по встановленні установок доочищення води для питних потреб в рамках Загальнодержавної програми «Питна вода».

Привільненська громадська організація «Джерело» отримала грант від Фонду розвитку міста Миколаєва на реалізацію проекту «Діти – наше світле майбутнє». Суть проекту полягає у встановленні дитячого грального майданчика на території дитячого садочка. Загальний бюджет складає 2,2 тис. дол., з яких 1,2 тис. дол. фінансує Фонд. Проект впроваджується та закінчиться до 1 березня.

Район приймає участь у проекті міжнародної технічної допомоги Агентства США  з міжнародного розвитку (USAID) «Локальні інвестиції та національна конкурентоспроможність (ЛІНК)». Проект передбачає підвищення конкурентоспроможності і економічного розвитку району за рахунок створення нових підприємств.

Досягненням району також є участь у проекті «Євроавтобус-4: молодь Європи – українським громадам»,  в рамках якого 13-15 травня в м.Баштанка проходило святкування Дня Європи.  До  міста Баштанка  завітали посли з чотирьох країн-членів Європейського Союзу: Бельгії, Латвії, Нідерландів та Франції, а також делегати ОБСЄ і Представництва ЄС в Україні, а також молодь з країн Європи. 

Працюють у районі і над розвитком туристичної галузі: розроблено туристичний маршрут по Баштанському районі Мар’ївка-Баштанка. Москаленку В.Є.  вручено Дозвіл на проведення екскурсійного супроводу.
Для кращого інформування потенційних інвесторів та зацікавлених осіб про інвестиційні можливості району, було створено офіційний сайт Баштанського району. На даний час проходить робота по наповненню інформацією сайту.
Таким чином, лише у 2011 році спільною працею,  в рамках реалізації соціальних проектів, залучено понад 1 млн. 770 тис.грн. додаткових коштів, при цьому частка внеску громади складає близько 100,0 тис. грн.

	Розділ 5. Пріоритети структурно-інноваційної перебудови промисловості.

	5.1.
	Розвиток харчової промисловості
	Сприяти вирішенню питання стабільного розвитку тваринницької, рослинницької галузі, які є сировинною базою для підприємств харчової промисловості. 
	У процесі реформування аграрного сектору в Баштанському районі створено 79 товариств з обмеженою відповідальністю, акціонерних та приватних підприємств, 463 фермерських господарств, більше 2200 одноосібників.

Основу аграрно-промислового комплексу району складає сільське господарство, яке характеризується розвинутим виробництвом зерна,  технічних культур. Позитивні зрушення спостерігаються в розвитку галузі тваринництва. 
Рослинництво. Станом на 01.11.11 сільгосптоваровиробниками в усіх категоріях господарств району зібрано: зернових та зернобобових культур на площі 68399 га, що на 2,9% більше минулого року (валовий збір   1795573 ц – 114,2% до 2010 року), пшениця озима та яра – 33813 га, що на 3,0% менше минулого року (валовий збір 1012736 ц – 106,4% до відповідного періоду минулого року), ячмінь озимий та ярий – 29707 га на 3,9% більше ніж торік (валовий збір 648388 ц – 119,2% до 2010 року), ріпак озимий та ярий – 6380 га на 69,9% більше минулорічних посівів (валовий збір 81273 ц – 249,1%), картопля – 994 га на 2,5% менше 2010 року (валовий збір 110673 ц – 109,9%),  овочі відкритого ґрунту – 766 га на 29,0% більше минулорічних показників (валовий збір 128343 ц – 164,7%), плоди та ягоди –  852 га, що на 0,2% менше 2010 року (валовий збір – 61325 ц – 89,5% до минулого року). 
Під урожай 2012 року по усіх категоріях господарств площа посіву озимих культур на зерно та зелений корм складає 51771 га, що на 13,7 % менше відповідно до періоду минулого року, у тому числі зернових культур на зерно – 45855 га, що на 13,1% менше ніж у 2010 році, ріпаку на зерно – 5727, що на 19,4% менше до 2010 року.

Реалізація основних видів продукції сільськогосподарськими підприємствами з початку року становить зернових та зернобобових культур   49483 тонни, що на 10,9% менше минулорічних показників, в тому числі пшениці – 25879 тонн, що на 17,8% менше, ніж у 2010 році, насіння соняшнику 19081тона, що на 11,2% більше від минулорічних показників, плоди та ягоди 4611 тонн, що на 12,7 % менше, ніж у минулому році.

Тваринництво. За звітний період в усіх категоріях господарств району незалежно від форм власності виробництво м’яса складає 1805,8 т., що на 17,6% більше минулорічних показників (2010-1535,5 т), виробництво молока – 22678,9 т. темп росту становить 100,7% (2010-22521,3 т), виробництво яєць – 42506,2 тис.шт, що в 4 рази більше аналогічного періоду минулого року (11919,9 тис.шт), вовни – 130,8 ц, що на 42,3% більше минулорічних показників (2010 – 91,9 ц).
З початку 2011 року, проти відповідного періоду минулого 2010 року, в сільськогосподарських підприємствах зменшилось виробництво молока на 20,1 % і відповідно складає 647,0 тонн, виробництво м’яса  збільшилось на   53,1 % і становить 345,1 тона, виробництво яєць від птиці всіх видів – 25750,4 тис.шт., що у 20 раз більше ніж у 2010 році (1114,7 тис.шт).    
За звітний період в усіх категоріях господарств району незалежно від форм власності чисельність поголів’я великої рогатої худоби становить        12746 голови, що на 9,3% більше ніж у минулому році – 11661 голови, збільшилось поголів’я корів на 3,8% - 7459 голови (2010 – 7185 гол), свиней на 25,9% - 9083 голови (2010 – 7214 голови), овець та кіз – 4850 голови темп росту до минулого року 131,3% (3694 гол).

Проти відповідного періоду минулого року збільшилась чисельність поголів’я великої рогатої худоби у сільгосппідприємствах району  на 13,3 % і складає 991 голову, поголів’я свиней збільшилось на 30,2 % - 4601 голів, поголів’я корів зменшилось на 6,3 % - 354 голів, овець та кіз – збільшилось на 54,9 % відповідно до періоду минулого року і складає 1547 голів, поголів’я птиці всіх видів становить 119,7%  - 370,9 тис.шт. За новітніми технологіями розвивається птахівнича галузь в спеціалізованому підприємстві ТОВ «Баштанська птахофабрика». Підприємство утримує 199499 голів птиці, в тому числі курей – несучок 153600 голів. Керівництво підприємства в 2011 році планує збільшити поголів’я до 305-310 тис. голів. 

Більш ефективним та економічно вигідним є великотоварне виробництво з ресурсозберігаючими технологіями. Для здійснення цих заходів є необхідність у залученні інвесторів до інвестиційних проектів з будівництва молочних ферм та свинокомплексу за новими технологіями.

	
	
	Сприяти реконструкції та модернізації підприємств промисловості, на яких вичерпано потенціал існуючих виробничих потужностей та раціональне використання людського потенціалу.
	Одним з найперспективніших проектів, реалізацію якого розпочато у     2010 році, а закінчено у 2011 році, є «Будівництво очисних споруд ПАТ «Баштанський сирзавод», кошторисною вартістю 15,0 млн. грн. за рахунок вітчизняних інвестицій. Так, 22 грудня 2011 року відбулося урочисте відкриття локальних очисних споруд ПАТ «Баштанський сирзавод», які вже введено в експлуатацію. 

У зв’язку з тим, що в Україні та в жодній країні СНД не існує технології, яка б гарантувала ефективне очищення стічних вод від молокопереробних підприємств, то за основу будівництва взято проект, запропонований голландсько-ізраїльською фірмою, з якою співпрацює «Українська технологічна компанія». Впровадження проеку передбачає глибоке очищення висококонцентрованих стічних вод в суміші з підсирною сироваткою від органічних забруднень на 95-97%, сполук фосфору на 80%. В якості побічного продукту очищення стічних вод утворюється органічне добриво, яке використовується в сільському господарстві для збільшення врожайності та рекультивації земель. Проектна потужність складає       1300 м.куб на добу. Для очищення застосована енергоефективна «зелена» технологія анаеробно-аеробного очищення, яка окрім економії електричної енергії виробляє біогаз - паливний газ, аналог природного газу. Біогаз використовується для опалення приміщень, а в майбутньому буде застосовуватись в котельній сирзаводу для скорочення споживання природного газу, яка знаходиться на завершальній стадії будівнцтва. 
Ведуться в районі переговори між ВАТ «Проектний інститут «Запорізький Промбудпроект» та ТОВ  «Альфа-Стар» по створенню спільного підприємства по виробництву біопалива (пелет) на території району, а саме на базі ВАТ «Привільненська РТП». Станом на 10.01.12 підписано договір про наміри та розроблено проектну документацію. На даний час проведено ряд зустрічей із потенційними вітчизняними та іноземними інвесторами та підприємствами району за участю районної влади, досягаються попередні домовленості. Вже проведено переговори із литовськими партнерами про налагодження каналів збуту продукції та поставку обладнання.

	Розділ 6. Розвиток аграрного сектору.

	6
	Розвиток аграрного сектору
	Сприяти досягненню підвищення врожайності сільськогосподарських культур за рахунок подальшого збереження, вдосконалення зрошувальних систем та їх ефективного використання.
	На даний час в районі ведеться оперативне реагування на спроби розкрадання внутрішньогосподарської зрошувальної мережі та притягнення до відповідальності винних. З метою збереження, вдосконалення зрошувальних систем та їх ефективного використання в районі до поливного сезону  2011 року було підготовлено та полито 3140 га проти 1711 га в 2010 році, виконано 8557 гектаро - поливів, із них поверхневим поливом 2714 га, дощуванням – 103 га, крапельним – 323 га. З метою впровадження енерго та водозберігаючих технологій в районі збільшена площа поливу крапельним способом, у 2010 році було 176 га крапельного зрошення, на даний час площа поливу крапельним способом становить 323 га. Сільськогосподарськими товаровиробниками району за 2010-2011 роки придбано дві дощувальні машини «Примус»: ф/г «Алієв» та ВАТ «Богданівський плодорозсадник». За 2011 рік сільгоспвиробниками району закуплено 85 одиниць висопродуктивної сільськогосподарської техніки на суму більше 50,0 млн. грн., що на 7 одиниць більше 2010 року, або на  7,0 млн. грн.

	
	
	Сприяти забезпеченню отримання в 2011 році зерна за рахунок вдосконалення структури посівних площ, застосування прогресивних технологій, нових сортів і гібридів.
	У 2011 році за рахунок вдосконалення структури посівних площ ранні зернові культури займали 53%. На площі 64208 га отримано більше          167 тис. тонн зерна при урожайності 26 ц/га. У порівнянні з 2010 роком валовий збір зерна збільшився на 14,4 тис. тонн, а урожайність на 2,9 ц/га. Урожайність зернових могла бути і більшою, але через відсутність опадів в кінці травня і червня місяці зерно озимого ячменю і озимої пшениці повністю не виповнилось в результаті чого сільгосптоваровиробники району отримали урожай зернових значно менше запланованого. Збільшилось внесення мінеральних добрив, якщо в 2010 році внесено – 7,9 тис. тонн то в 2011 році - 9,6 тис. тонн, що на 1700 тонн більше. З кожним роком збільшується врожайність зернових культур за рахунок вдосконалення технологій їх вирощування, застосування інтенсивних сортів і гібридів, своєчасному і якісному внесення мінеральних добрив і гібридів. Сільгосптоваровиробники району посіяли озимі культури насінням не нижче ІІІ репродукції, що дало змогу також збільшити врожайність зернових культур.

У виробництві широко застосовуються нові сорти озимої пшениці: «Куяльник», «Писанка», «Вдала», «Одеська 267», «Антонівка», «Шестопалівка», «Подяка»; озимого ячменю: «Достойний», «Основа», «Трудівник», «Метелиця»; ярового ячменю: «Адапт», «Вакула», «Прерія».Вівса: «Скакун», «Соломон». Сорти гібридів соняшника: «Лакомка», «Ясон», «Дарій», «Логос». 

	
	
	Передбачити кошти в місцевому бюджеті на фінансування робіт з розмежування земель державної та комунальної власності
	Бюджетом на 2011 рік, згідно із Програмою соціально-економічного розвитку сільських рад на 2006-2011роки та Програмою розвитку земельних відносин на 2011 рік, видатки загального фонду з урахуванням внесених змін по КФК 160101 „Землеустрій” склали в сумі 89,845 тис. грн., по спеціальному фонду 20,371 тис.грн.  Станом на 01.01.12  по загальному фонду кошти використано в сумі 80,287 тис.грн, а саме по: 

· Добренській сільській раді – 14,484 тис.грн. на розмежування земель державної та комунальної власності;

         -  Інгульській сільській раді – 27,373 тис.грн. на розробку технічної   документації з нормативної грошової оцінки земель;

         -   Привільненській сільській раді – 38,430 тис.грн. на розробку технічної   документації з нормативної грошової оцінки земель;

              На звітну дату по спеціальному фонду кошти використані в сумі 5,640 тис.грн. по Новоіванівській сільській раді на проведення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель. 

	
	
	Згідно з затвердженим кошторисом в місцевому бюджеті на розмежування земель державної та комунальної власності укласти договори з землевпорядними організаціями на розроблення відповідних проектів 
	Протягом 2011 року ДП «Миколаївський науково-дослідний інститут землеустрою» уклав договора на виконання робіт з первинної грошової оцінки земель населених пунктів із сільськими радами: Привільненська – 38,43 тис.грн., Старогороженська – 17,09 тис.грн., Ленінська – 2,49 тис.грн., Єрмолівська – 9,96 тис.грн., Марївська – 35,4 тис.грн. Зповторної нормативної грошової оцінки земель населених пунктів: Новоіванівська сільська рада – 13,05 тис.грн., Інгульська сільська рада – 27,37 тис.грн. Проведено проплату сільськими радами: Привільненська – 38,43 тис.грн., Новоіванівська – 5,6 тис.грн., Інгульська – 37,47 тис.грн. Проведено грошову оцінку земель по населених пунктах Доброкриничанської, Новоолександрівської, Новопавлівської, Новосергіївської сільських радах та по місту Баштанка. Повторна грошова оцінка буде проведена по Інгульській та Новоіванівській сільських радах. Рішення про розмежування земель державної та комунальної власності прийнято по Добренській, Доброкриничанській, Новопавлівській сільських радах. Виконано перший етап по розмежуванню земель по Добренській сільській раді на суму      14,4 тис.грн.

	
	
	З метою поліпшення генетичного потенціалу отриманого приплоду молодняку сільськогосподарських тварин сприяти:

· здійсненню підготовчої роботи по створенню племінних репродукторів;

· створенню пунктів штучного осіменіння сільськогосподарських тварин
	Управлінням агропромислового розвитку районної державної адміністрації впродовж поточного року велась робота з сільгосппідприємствами СТОВ «Світоч» стосовно створення племрепродуктора з розведення молочного скотарства. Але даним підприємством в нинішньому році не досягнуто мінімальних нормативних вимог параметрів племрепродуктора з розведення ВРХ молочних порід з кількісних та якісних показників продуктивності худоби, рівне селекційно – племінної роботи. Тому при проведенні державної атестації суб’єктів племінної справи у тваринництві Міністерством аграрної політики України 27 вересня 2011 року СТОВ «Світоч» заявки на участь у цих заходах не подавало та не претендувало на присвоєння відповідного статусу.

З метою поліпшення генетичного потенціалу молодняку ВРХ рекомендовано управлінню ветеринарної медицини створити на базі дільничних ветлікарень пункти по наданню послуг з штучного осіменіння ВРХ. У зв’язку з відсутністю коштів на фінансування організації цих заходів управлінням районної ветмедицини не мало можливості забезпечити виконання рекомендованих завдань з порушених питань. Тому подано пропозиції Державній ветеринарній та фітосанітарній службі України щодо можливості передбачення у 2012 році виділення коштів з державного бюджету на організацію створення таких пунктів.

	
	
	Сприяти розвитку індивідуального житлового будівництва, забезпеченню житлом для випускників вищих та середніх   спеціальних начальних закладів через надання   довгострокових пільгових кредитів.
	До Миколаївського регіонального відділення Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву подали свої заяви та стали на чергу 12 молодих людей з Баштанського району, підтвердив свою платоспроможність у 2011 році тільки один кандидат. 



	Розділ 7. Підвищення ефективності транспортної інфраструктури та розвиток зв’язку.

	7.1.
	Підвищення ефективності транспортної інфраструктури
	Сприяти створенню умов для розвитку базових автотранспортних підприємств та проведення роботи щодо залучення інвестиційних коштів для створення нових.
	З початку 2011 року автомобільним транспортом (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) перевезено 71,0 тис. т. вантажів,  що на 24,4 % менше, ніж у минулому році, при цьому вантажообіг склав 11556,9 тис. ткм., що на 14,5% менше відповідного періоду 2010 року.

Послугами пасажирського автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень виконаних фізичними особами-підприємцями) скористалося - 111,6 тис. осіб, що на 38,1 % менше ніж торік, при цьому пасажирообіг склав  6830,1 тис. пас. км., що на 22,1 % менше до відповідного періоду минулого року.

Облдержадміністрацією, з ініціативи райдержадміністрації, 15.04.11 розірвано договір від 25.03.08 № 05-ІІ про організацію перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області з підприємством ВАТ  «Баштанське АТП – 14846». У зв’язку з проведенням конкурсу, відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт» та Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів автомобільним транспортом, який відбувся в серпні 2011 року, обслуговуванням населення району займається ТОВ «Миколаїв-авто». Транспортні послуги надають не тільки дане підприємство, а й  приватні суб’єкти господарювання, які мають відповідну ліцензію.

	
	
	Сприяти підвищенню технічного рівня та якості будівництва і ремонту автомобільних доріг району.
	Станом на 01.01.12 на ремонт доріг комунальної власності використано 1768 тис.грн з державного бюджету на капітальний ремонт вул. Баштанської республіки в м.Баштанка, вул. Приінгульській у с. Привільне, вул Степаненка в с.Лоцкине. З місцевих бюджетів використано 105,8 тис.грн для поточного ремонту та утримання доріг комунальної власності в                    с. Привільне, Добре, Явкине та м. Баштанка. За рахунок  коштів рад соціального партнерства   на суму 77,0 тис.грн  протягом року було проведено поточні ремонти дорожнього покриття     9,2 км в селах Леніне, Явкине, Красний Став, Христофорівка, Мар”ївка, Кашперо-Миколаївка, Лоцкине.

	7.2.
	Розвиток зв’язку
	Сприяти продовженню роботи по забезпеченню телефонним зв’язком пільгової категорії населення
	Станом на 01.01.12 телефонним зв’язком забезпечено 779 чоловік пільгової категорії населення, що на 44 чол. менше ніж у минулому році (2010 – 823 чол.), або на 5,4%

	
	
	Сприяти забезпеченню роботи та збереженню мережі провідного радіомовлення в сільських населених пунктах
	У сільських населених пунктах станом на 01.01.12 прцює 464 радіоточки, що на 147 од. менше минулорічних показників (2010 – 611 од.), або на 24%. (відмова населення від надання послуг в звязку з підвищенням абонплати 9,36 грн., а в 2010 році –  6,0 грн., на 56%).

	
	
	Вжити заходів по забезпеченню збереження поштових відділень у населених пунктах району
	Відповідно до наказу Миколаївської дирекції УДППЗ «Укрпошта» від 01 квітня 2011 року № 124 станом на 01.01.12 у районі працює 22 поштових відділення зв’язку, з них 12 відділень відносяться до пересувних ВЗ.

	Розділ 8. Розвиток туристичного потенціалу. Політика охорони культурної спадщини

	8.2.
	Політика охорони культурної спадщини
	З метою формування і просування регіонального об’ємного, конкурентноспроможного туристичного продукту, як елементу стійкого і загальнодоступного туристичного продукту, шляхом створення туристичної інфраструктури на території Христофорівської сільської ради.
	У  районі   проведено  моніторинг  з  метою   визначення  перспективних  територій   для  розвитку  сільського  туризму.

Проводиться  перепис  та  створюється  база даних  щодо  мешканців  агроосель  та  садиб, які  можуть  надавати  послуги  по  тимчасовому  розміщенню  туристів. Визначено  туристичний  маршрут  для  проведення  екскурсій, які  проходять  територіями Пісківської, Христофорівської, Мар’ївської, Доброкриничанської  сільських  рад. Розглядається  можливість  створення  на  території  Христофорівської  сільської  ради  історико- культурного туристичного  комплексу  «Аркасові   місця». Розроблено  систему дорожніх  знаків,  які  інформуватимуть про  туристичні  маршрути, об’єкти  сільського  туризму.         

	
	
	Сприяти ремонту, реставрації та облаштуванню пам’яток архітектури та історії   
	Проводиться робота з укладання охоронних договорів на об’єкти культурної спадщини між власниками пам’яток та органами охорони культурної спадщини. 

Відповідно до розділу І статті 5 Закону України «Про охорону культурної спадщини» в районі проводиться систематична та цілеспрямована робота  по збереженню та пропаганді об’єктів культурної спадщини.

Розроблено та погоджено з органами влади програму з охорони культурної спадщини. Проведено заходи по виявленню, дослідженню та документуванню нерухомих пам’яток. Ведеться реєстр об’єктів культурної спадщини та їх паспортизація, складаються охоронні зобов’язання та акти технічного стану пам’яток.

З метою недопущення в районі незаконних забудов в межах охоронних зон пам'яток, відповідною науково-проектною документацією визначено межі та режими використання зон об’єктів культурної спадщини.

Розроблено та затверджено низку заходів щодо попередження можливих незаконних дій юридичних чи фізичних осіб стосовно необґрунтованих забудов в межах зон охорони пам'яток. Органами місцевого самоврядування на території яких розташовані пам’ятки, згідно державної програми охорони культурної спадщини, при плануванні розвитку населених пунктів в обов’язковому порядку передбачають заходи з охорони об’єктів культурної спадщини.

Питання охорони, збереження та розвитку культурної спадщини району постійно стоїть на контролі органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.   

	
	
	Сприяти поліпшенню умов зберігання та охорони предметів музейного фонду України та створенню належних умов для ознайомлення населення з пам’ятками культури та іншими культурними цінностями  
	Ведеться контроль за охороною та збереженням предметів Музейного фонду України, які входять до колекцій громадських музеїв, що перебувають у власності підприємств, організацій та навчальних закладів.     
       1. З метою сприяння поліпшенню умов зберігання та охорони предметів музейного фонду України у Баштанському районі потрібно встановити у районному краєзнавчому музеї пожежну сигналізацію, та забезпечити охорону музеїв в нічний час (сторож) у народний музей історії с.Привільне та в районний краєзнавчий музей.

       2. З метою створення належних умов для ознайомлення населення з пам’ятниками культури та іншими культурними цінностями треба обладнати опаленням народний музей с.Привільне.

	
	
	Сприяти збереженню кращих зразків української національної культури та культур національних меншин, самобутнього національного мистецтва, поповненню бібліотечних фондів та модернізації бібліотечних процесів з метою надання більш широкого доступу користувачам до інформаційних ресурсів
	На достатньому рівні знаходиться поєднання нових інформаційних технологій із традиційним розвитком культури спілкування з книгою, творами мистецтва. Популяризація кращих зразків літератури та мистецтва набуває нових форм. Поряд із традиційними книжковими виставками, широкого використання набули виставка-жюрі («Зачаровані книгою»);                                     виставка-портрет («Великий співець українського народу» - до вшанування пам’яті Великого Кобзаря; «Жива легенда степового краю» - по творчості письменника-земляка О. Сизоненка); виставка-жарт («Смійтесь на здоров’я»); виставка–подія («В моїм серці – Україна»); виставка-ретроспектива («Бестселери минулого століття»); виставка-роздум («Читали нас впродовж тисячоліть» ); виставка-розвага («На всі запитання відповідь одна: книги – це ліки, допий їх до дна» ). Виставка-експозиція «В океані рідного народу відкривай духовні острови» знайомить з різноманіттям українського народного мистецтва і, зокрема, з творчістю народних умільців Баштанщини. Для популяризації української книги та книговидання сприяє постійно діюча виставка «Держава – бібліотекам України». Для користувачів-дітей готуються Інтернет-екскурсії «Залами кращих музеїв України», присвячені Дню музеїв. До Міжнародного дня дитячої книги було організовано книжковий вернісаж «В головній ролі – книга» та проведено Інтернет-знайомство з найбільшими бібліотеками України та світу. 

Популяризація української книги включає також заходи до ювілейних дат письменників. Багато замовлень від шкіл райцентру надійшло на проведення Дня інформації «Співачка досвітніх вогнів» - до 140-річчя від дня народження Л. Українки. В програмі – Інтернет-презентація «Нехай мої струни лунають…», бібліотечний урок «Леся Українка: сюжети з життя» та ін. До 70-річчя від дня народження української поетеси Г. Чубач проведено поетичний альбом «Журавка з подільського жита»; до 70-річчя від дня народження миколаївського поета В. Бойченка – поетична година «Поет із душею історика».                                                                                                                                                  

Самобутнє мистецтво регіону розкривається в рамках «Творчої лабораторії», яка створена на базі центральної районної бібліотеки, шляхом організації виставок творів місцевих художників – В. Москаленка, В. Гребьонкіна, В. Проскурняка, В. Шведова. Наразі у «Бібліотечній світлиці» представлені чудові картини художниці А.Бондарєвої. Своєю неповторністю радували користувачів вишивки Л. Загинайко. Центральною бібліотекою видано серію буклетів «Творчість наших користувачів» для популяризації декоративно-ужиткового мистецтва, для збереження самобутності мистецтва краю.

Зустрічі у літературно-мистецькому клубі «Роксолана» знайомлять з творчим доробком місцевих композиторів та поетів. Цікавими були зустрічі з композиторами В. Коваленком та Л. Шулюк; поетами С. Твердим, І. Малярчук, В. Шведовим. Неповторною була зустріч із талановитими христофорівцями, яких згуртовує і надихає аматор-композитор, аматор-поет, аматор-художник В. Є. Москаленко. В гостях у роксоланівців побувала народна вокальна група «Берегиня» із села Новопавлівка, яка знана не лише на Баштанщині, а й за межами області.

Бібліотеки Баштанської ЦБС (районна для дорослих та районна для дітей; Христофорівська, Інгульська, Привільненська №1 бібліотеки-філії) надають доступ до електронних інформаційних ресурсів, навчають ефективного пошуку інформації в Інтернеті та користування сучасними інформаційними технологіям При Центрі вільного доступу до Інтернет Баштанської центральної районної бібліотеки відкрито «Пункт Доступу Громадян до офіційної інформації». Кожен громадянин має можливість отримати інформацію про діяльність органів державної влади та дізнатись, яким чином можна долучитись та впливати на законодавчий процес. Завдяки новітнім технологіям бібліотека має можливість надавати інноваційні послуги користувачам та задовольняти

	8.3.
	Розвиток фізичної культури та спорту


	Забезпечити:

· формування національної моделі розвитку сфери фізичної культури і спорту на демократичних та гуманістичних засадах шляхом об’єднання зусиль заінтересованих державних, громадських, приватних організацій та широких верств населення;

· запровадження доступних, якісних та різноманітних форм оздоровчих, рекреаційних, реабілітаційних та спортивних послуг для різних груп населення;

· удосконалення системи підготовки спортсменів для гідної участі у різного рівня змаганнях, що сприятиме утвердженню авторитету Баштанського району у Всеукраїнському спортивному русі;

· збільшення ресурсного забезпечення розвитку фізичної культури і спорту, залучення позабюджетних коштів;

· впровадження в практику результатів науково-дослідної роботи з фізичного виховання і спорту, спортивної медицини, педагогіки, соціології, біології та інших галузевих наук
	Розвиток фізичної культури і спорту в районі здійснюється шляхом об'єднання зусиль державних та громадських організацій з залученням широких верств населення. Так районним бюджетом підтримується Баштанська районна організація ВФСТ "Колос" (2011 рік – на утримання організації заплановано 53,3 тис.грн.). У 2011 році для фінансування спортивних заходів, відповідно до календарного плану РО ВФСТ "Колос", використано 35000,0 грн. «Колос» організовує і проводить районні сільські спортивні ігри, в яких приймають участь колективи фізичної культури міської та сільських рад району, також представляє район в обласних сільських спортивних іграх. З метою створення необхідних умов для розвитку фізичної культури і спорту, в районі ведеться робота по забезпеченню збереження та розвитку мережі фізкультурно-оздоровчих і спортивних закладів за місцем проживання населення. На території району діє розгалужена спортивна інфраструктура: дитячо-юнацька школа, спортивний комплекс, 79 спортивних майданчиків,  29 футбольних полів, 29 спортзалів. У 2011 році введено в дію новий спортзал Баштанської ЗОШ №1. З метою утвердження авторитету Баштанського району у спортивному русі збірні команди приймають участь в обласних та всеукраїнських змаганнях. У 2011 році вихованці Баштанської ДЮСШ стали призерами чемпіонату України з веслування на байдарках і каное. У поточному році шкільні команди Баштанського району представляють Миколаївську область на Всеукраїнському рівні: військово-патріотична гра «Зірниця» та спортивно-патріотичний фестиваль «Джура».

У 2011 році в районному бюджеті передбачено видатки на фізичну культуру і спорт в розмірі 921620,00 грн.: проведення заходів з нетрадиційних видів спорту і масових заходів з фізичної культури – 17000,00 грн.; проведення навчально-тренувальних зборів і змагань - 18000,0 тис. грн., утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних шкіл – 833320,00 грн.; утримання апарату управління громадських фізкультурно-спортивних організацій (РО ВФСТ „Колос") – 53300,00 грн. У 2011 році у чемпіонаті області з футболу приймали участь дві команди з Баштанського району – «Вісла» та «Злагода», які утримуються за рахунок спонсорських коштів. У Баштанській ДЮСШ та загальноосвітніх навчальних закладах впроваджуються в практику результати дослідної роботи з фізичного виховання і спорту та інших галузевих наук, вчителі фізичної культури та тренерський склад регулярно проходять курси підвищення кваліфікації.

	8.4. 
	Розвиток культури
	Сприяти збереженню та розвитку існуючої мережі закладів культури району, а також здійснити ремонт існуючих приміщень закладів культури, які знаходяться на території сільських рад
	У Баштанському районі здійснюють свою діяльність 32 клубних закладів культури: 1-районний Будинок культури, 31-сільських Будинків культури та клубів.

Проведено капітальні ремонти Мар’янівського сільського клубу за рахунок коштів місцевого бюджету на суму – 77,0 тис.грн та поточні ремонти в Єрмолівському сільському Будинку культури на суму – 10,0 тис.грн., Мар’ївському Будинку культури – 25,0 тис.грн.

Потребують капітального ремонту 3 клубних закладів: Лоцкинський,  Явкинський, Костичівський  сільські   Будинки  культури

Поточного  ремонту  потребують 13 закладів : Новоіванівський, Новопавлівський, Єрмолівський,   Плющівський, Лобріївський,   Пісківський, Христофорівський, Кашперо-Миколаївський, Шевченківський, Привільненський, Зеленоярський, Зеленоклинський, Ленінський сільські  Будинки  культури. 

	
	
	Проводити районні фестивалі, свята, огляди-конкурси
	Проведення районних фестивалів, оглядів-конкурсів, свят 

Баштанським районним Будинком культури в 2011році

Січень

1. Новорічні диско програми для молоді міста в РБК.

2. Новорічний ранок для маленьких жителів міста Баштанки в РБК.

3. Різдвяний концерт «Віфлеємська зірка» - РБК

4. Участь в ІІІ Всеукраїнському святі сатири і гумору ім.Степана Руданського  в м.Вінниця (Н.Дичаківська – з с.Новоолександрівка).

Лютий

5. Провели відбірковий тур обласного огляду читців «Сторінками Кобзаря»

6. Святкова тематична програма до Дня святого Валентина «Серця двох»

7. Творча виставка робіт митців Баштанщини «Тут все священне, все твоє, бо зветься краєм рідним».(Козявко О.М., Бондаренко О.І., Бондарєва А.)

8. Вшанування учасників бойових дій на території інших держав та виведення військ з Афганістану «В колі бойових побратимів» актова зала міської ради. 

9.  Провели святково-тематичне дійство до Дня захисника Вітчизни «Величне ім’я – Вітчизни захисник» в РБК.  

Березень

11. Святковий концерт до Міжнародного дня прав жінок і миру та районний конкурс  «А я - україночка».

12. Відзначення 67-ї річниці звільнення Баштанщини від німецько -

             фашистських загарбників на пагорбі Слави.

13. Святково-тематичне дійство до дня працівників культури та аматорів народного мистецтва «Вишита мелодія душі».

Квітень

14. Провели районний огляд  дитячої творчості «Перші ластівки».

15. Святковий концерт, присвячений Великоднім дням на площі РБК. 

16. Відзначення пам’яті жертв радіаційних аварій та катастроф, 25-ї річниці Чорнобильської трагедії біля пам’ятного знаку Чорнобильської трагедії.

Травень

17. Святково-розважальні програми, присвячені Міжнародному Дню трудящих. (площа РБК)

18.  «Зі святом весни та праці», святковий виступ самодіяльного народного хору площа РБК.

19. Святково-розважальні програми, присвячені Дню Перемоги. 
20. Тематичне дійство на пагорбі Слави, присвячене 66-й річниці Перемоги.

21. Святковий вогник «А музи не мовчали» для учасників бойових дій в кафе «Каскад».

22. Святковий концерт «Будь славен день святої Перемоги», до 66 річниці Перемоги в РБК.

23. Святково-святково-.мовчаликів бойових дій.Перемоги.





















































































розважальна програмарозважальна програма «Вечірня зірка», присвячена  Дню Великої Перемоги, на площі перед РБК.

24. Дні Європейського Союзу на території Баштанського району. 

             (Ігри та розваги в Христофорівському лісі)

25. Хода до погруддя Т.Шевченка, присвячена  150-й річниці перепоховання.

26. Випускні вечори Баштанської гімназії, ЗОШ №1, ЗОШ №2.

Червень

27. Свято Трійці за участі церкви «Слово життя».

28. Провели святковий тематичний концерт до Дня медичного працівника в районній ЦРЛ.

29. Відзначення Дня скорботи та пам’яті жертв війни з нагоди річниці від початку ВВВ.

30. Святкове тематичне дійство, присвячене 15 річниці Конституції та Дня держслужбовця.

Липень

31. Провести розважальні заходи для дітей «Ура, канікули»

32. Районне свято врожаю «Обжинки».

Серпень

33. Районне обжинкове свято «Ой, снопе-золото»

34. Відбірковий тур обл. фестивалю-конкурсу «Ностальгія».

35. Виступ колективів художньої самодіяльності в святковій ярмарці, присвяченій підведенню підсумків Врожаю-2011. (вок.квінтет, анс«Славія», чол.тріо)
36. Виступ колективів художньої самодіяльності в святковому концерті, присвяченому Дню Незалежності України.(вок.квінтет, анс«Славія», чол.тріо)
37. Святкове дійство, присвячене Дню Прапора та 20-й річниці Незалежності України «Живи незалежна і сильна, і слався, єдина, в віках!»

38. Святково-розважальна програма, присвячена Дню Незалежності України.

39. Народні гуляння, присвячені Дню Незалежності України.

Вересень

40. Провести відбірковий тур обласного огляду виконавців гумору та сатири «Усмішки Глазового»

41. Взяти участь у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі виконавців гумору та сатири «Усмішки П.Глазового».

42. Обласний огляд колективів ім.Є.Зерницької

43. Обласний конкурс солістів-вокалістів та вокальних ансамблів ім.О.Ф. Прісенка.

44. Обласний фестиваль «Ностальгія»

45. Участь у відкритті ювілейної виставки «Місто майстрів» до 35-річчя т/о «Прибужжя»

46. Провести урочисто-святкове дійство до 205-ї річниці м.Баштанки «Перлина долі і надій»

47. Пізнавально-розважальна програма для молоді «Молодь проти СНІДу» 

Жовтень

48. Святково-тематичне дійство до дня похилого віку та дня ветерана «Я до ніг прихилив би вам небо»

49. Святково-тематичне дійство присвячене дню учителя

50. Тематичний захід, присвячений 67-річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників «Слава не меркне, подвиг живе»

Листопад

51. Провести святково-тематичне дійство, присвячене 80 річниці Дня районної газети «Голос Баштанщини».

52. Провести святково-тематичне дійство, присвячене Дню соціального працівника.

53. Провести святкове дійство до Дня сільгосптоваровиробника. 

54. Вшанування  пам’яті жертв голоду та політичних репресій «Запалимо свічку поминальну». 

Грудень

55. Святково-тематична програма до Дня самоврядування.

56. Святкове дійство присвячене Дню міліції.

57. Театралізоване дійство для гуртківців РБК до Дня святого Миколая «Святий Миколай іде, дарунки нам несе».

58. Театралізоване дійство відкриття міської Новорічної ялинки.

	
	
	Забезпечити обслуговування районним кінотеатром сільського населення
	За відсутності фінансування та автотранспорту у районному кінотеатрі не забезпечувалось обслуговування районним кінотеатром у сільській місцевості.

	
	
	Проводити профорієнтаційну роботу серед учнівської молоді для вступу у вищі навчальні заклади культури І-ІІ рівня акредитації
	Відділом культури і туризму райдержадміністрації проводиться відповідна профорієнтаційна робота  серед молоді та випускників загально-освітніх шкіл для направлення на навчання у вищі навчальні заклади культури  І-ІІ рівня акредитації. Проведено моніторинг освітнього рівня працівників сільських закладів культури . 

У 2011 році відділом культури і туризму райдержадміністрації було направлено на навчання всього 14 абітурієнтів, з них у Миколаївський коледж культури і мистецтв – 9, а в Миколаївський філіал Київського національного університету культури і мистецтв – 5 абітурієнтів. Після закінчення навчання, відділ культури і туризму райдержадміністрації забезпечує працевлаштування випускників вищих навчальних закладів із спеціальною освітою, згідно вакантних місць у сільських Будинках культури.

	Розділ 9.Стратегія інституційних перетворень

	9.1
	Підтримка малого підприємництва
	Забезпечити розміщення на веб-сайтах райдержадміністрації вичерпної інформації, необхідної суб’єктам господарювання для впровадження ними господарської діяльності відповідно до Закону України ˝Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності˝ 
	Відповідно до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» на офіційному сайті Баштанського району в розділі Дозвільний центр району на протязі 2011 року для суб’єктів господарювання була розміщена наступна інформація:

1. Організація роботи дозвільного центру;

2.Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності, що видаються виключно через дозвільні центри ;

3.Технічні регламенти (картка) для отримання документів дозвільного характеру;

4. Нормативно-правові акти, якими регламентується діяльність дозвільного центру Баштанської районної держадміністрації;

5. Бланки; 
6. Роз’яснення; 
7.Актуальна інформація; 
8. Фотогалерея; 

	
	
	Вжити заходів для забезпечення належного функціонування дозвільного центру та роботи державного адміністратора відповідно до вимог чинного законодавства
	Фінансування діяльності державного адміністратора райдержадміністрації забезпечується відповідно до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», державного реєстратора райдержадміністрації – відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» у 2011 році проведено в повному обсязі.

	
	
	З метою розвитку інфраструктури підтримки підприємництва

- заслуховувати на засіданнях колегії, райдержадміністрації координаційних рад, громадських рад з питань розвитку підприємництва стан реалізації державної політики з питань розвитку малого підприємництва 
	Протягом 2011 року проведено 7 нарад при голові райдержадміністрації з приватними підприємцями, на яких розглянуто питання безпечності та якості харчових продуктів при постачанні до торгової мережі, комплексне вирішення питань підтримки розвитку підприємництва в районі, залучення його потенціалу до розвязання соціально-економічних проблем району, підвищення конкурентоспроможності продукції місцевих товаровиробників.

	
	
	З метою профорієнтаційної підготовки та перепідготовки кадрів для сфери малого підприємництва:

- забезпечити організацію навчань незайнятого населення за професіями та спеціальностями, зареєстрованими на само- зайнятість, започаткування власної справи, сімейних форм малого бізнесу. 
	У районі постійно створюються умови для активізації підприємницької діяльності, як складової частини заходів щодо створення робочих місць та забезпечення самостійності населення через реалізацію районної Програми зайнятості населення. У сфері малого та середнього  бізнесу станом на 28.12.11 створено 360 робочих місць, що становить 40,6 % від загальної кількості створених робочих місць. 

У заходах районної Програми зайнятості  заплановано сприяти створенню 100 нових робочих місць за трудовими договорами з фізичними особами - суб’єктами підприємницької діяльності. Фактично станом на 28.12.11  зареєстровано 236 трудових договори між підприємцем і фізичною особою або 236.0% до річного завдання.

За сприяння Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття районним центром зайнятості проводились заходи щодо одноразової виплати допомоги по безробіттю для започаткування підприємницької діяльності незайнятого населення. З початку року започаткували підприємницьку діяльність 19 осіб. 

З метою профорієнтаційної підготовки  незайнятого населення попитанням відкриття власної справи у сфері малого бізнесу районним центром зайнятості проведено 13 семінарів, на яких була присутня 121 особа.

	Розділ 10. Підвищення якості життя населення

	10.1.1.
	Шляхи підвищення життєвого рівня населення 
	З метою підвищення  доходів населення від трудової діяльності щомісяця проводити моніторинг стану та тенденцій середньомісячної заробітної плати, дотримання підприємствами мінімальних державних гарантій в оплаті праці, виплати заробітної плати та погашення заборгованості з неї 
	Вирішення соціально - економічних проблем в районі, перш за все пов’язано з рівнем оплати праці.

Питання своєчасності та повноти виплати заробітної плати підприємствами, установами та організаціями Баштанського району постійно контролюється головою райдержадміністрації, тимчасовою комісією з питань  погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій стипендій та інших соціальних виплат, управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, керівниками галузевих підрозділів райдержадміністрації. Протягом 2011 року проведено 44 засідання вищевказаної комісії.

З метою забезпечення контролю за додержанням суб’єктами господарювання усіх форм власності вимог законодавства про оплату праці, зокрема недопущення виплати заробітної плати працівникам нижче мінімального розміру, станом погашення заборгованості з виплати заробітної плати, управлінням праці та соціального захисту населення проводяться перевірки підприємств. Протягом 2011 року проведено 43 перевірки економічно активних підприємств. Як свідчать результати перевірок, підприємствами району не допускається порушення законодавства з питань дотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці.

На виконання доручення Міністерства праці та соціальної політики України посилено контроль за дотриманням підприємствами, установами та організаціями району норм чинного законодавства, генеральної та галузевих угод, міжкваліфікаційних співвідношень в оплаті праці.

Забезпечено проведення моніторингу стану та тенденції середньомісячної заробітної плати в районі. 

	10.1.3.
	Соціальне обслуговування 
	Сприяти проведенню планомірного обстеження умов проживання осіб похилого віку, багатодітних та малозабезпечених сімей з метою визначення осіб, які потребують різних видів соціальної, адресної грошової та натуральної допомоги, та вживати заходів для її надання 

Передбачити у 2011 році кошти для надання одноразової матеріальної допомоги учасникам бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни

Передбачити кошти у районному бюджеті на проведення передплати періодичних друкованих видань для учасників бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни.

Створити умови для обслуговування людей похилого віку та надання необхідних побутових послуг. Сприяти здійсненню заходів щодо надання населенню платних соціальних послуг та поліпшення їх якості  

Сприяти виплаті грошової компенсації непрацюючим фізичним особам, які постійно надають послуги громадянам похилого віку, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги 
	Протягом  2011 року працівниками управління праці та соціального захисту населення, сільських рад і ветеранських організацій міста та сіл району проведено  обстеження умов проживання 4713 осіб похилого віку, інвалідів, багатодітних та малозабезпечених сімей з метою виявлення потреб.

Протягом першого півріччя на підставі результатів обстеження за рахунок Програми «Турбота» надано грошової допомоги 100 особам на загальну суму 35,0 тис грн..

Заходами вищеназваної Програми передбачалося і було профінансовано протягом року надання одноразової матеріальної допомоги 59 учасникам бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни  до 66-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні на загальну суму 17,7 тис.грн. та до 67-ї річниці визволення України 53 чол на загальну суму 15,9 тис. грн. 

На пердплату  періодичного друкованого видання для учасників бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни на 2011 рік передбачено  та було профінансовано 3,01 тис.грн. Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) проводиться робота по надання платних соціальних послуг громадянам району, так за перше півріччя поточного року 814 чол. надано послуг на  12,9 тис. грн.
Відповідно до Постанови КМУ від 29.04.04 № 558 “Про затвердження Порядку призначення і виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги” компенсаційні виплати здійснено на загальну суму 107,3 тис. грн.

	
	
	
	

	10.1.4.
	Соціальна підтримка непрацездатних громадян та осіб з обмеженими фізичними можливостями
	Вжити заходів щодо розширення мережі структур достатнього мінімуму послуг шляхом відкриття відділень  соціально-медичної реабілітації для осіб похилого віку  та інвалідів
	При територіальному центрі соціального обслуговування створене та успішно діє відділення  соціально-медичних послуг. За 2011 рік даним видом послуг скористалося 774 особи.



	
	
	Розглянути питання про можливість надання пільг інвалідам І та ІІ груп загального захворювання (в т.ч. по зору) по сплаті за житлово-комунальні послуги, електроенергію, скраплений  газ та тверде паливо
	Заходами  районної програми «Безбар»єрна Баштанщина» передбачено та виплачено інвалідам загального захворювання  кошти на надання пільги по оплаті за ЖКП на загальну суму 93,8 тис.грн.



	
	
	Сприяти забезпеченню безперешкодного доступу до об’єктів соціальної сфери
	У районі  знаходиться 184 об’єкти соціальної інфраструктури. З них облаштовано пандусами (в тому числі обєкти, які мають вільний доступ) 141 шт., технічно не можливо облаштувати  42 об’єкти.

	10.1.5.
	Подолання безробіття 
	Впроваджувати економічні механізми  стимулювання роботодавців до створення робочих місць та забезпечити в цілому по району розширення сфери прикладання праці 
	Ринок праці в Баштанському районі протягом 11 місяців 2011 року характеризувався збільшенням чисельності безробітних, які звернулись до центру зайнятості за сприянням у працевлаштуванні. Протягом звітного періоду  перебувало  на  обліку  в   центрі  зайнятості  3077  осіб, що  на  3,8 відсотки більше, ніж  за аналогічний період  2010 року.
 Забезпечення в районі державної політики щодо регулювання ринку праці, зайнятості населення, запобігання масовому безробіттю, посилення соціального захисту безробітних здійснювалось через реалізацію   районної Програми зайнятості населення, затвердженої рішенням районної ради від 27 грудня  2009  року №16 та 02 березня 2010 року №8 із змінами та доповненнями.

 Завдяки взаємодії на засадах соціального партнерства районних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, роботодавців, профспілок  реалізовувались заходи та основні показники Програми, направлені на збереження перспективних та створення нових робочих місць, розвитку трудового потенціалу,  удосконалення системи соціально - трудових відносин.

Програмою зайнятості населення на 2011 рік передбачено працевлаштувати на вільні та новостворені робочі місця  протягом року 1014 чол., направити на навчання та перенавчання 271 чол., залучити до участі в оплачуваних громадських роботах 420 чол., створити в усіх сферах економічної діяльності 600 нових робочих місць. Основна категорія громадян, що поповнює ринок праці - особи, які мешкають у селі та зайняті у сільському господарстві. Здебільшого це громадяни без професії, або ж робітничих професій. Щороку частка сільських безробітних складає майже 57,3% від загальної чисельності безробітних району. На противагу цьому показнику кількість вільних робочих місць для працівників сільського господарства становить лише 30-33% від загальної кількості.

	
	
	Проводити роботу щодо збільшення обсягів надання соціальних послуг безробітним, працевлаштування, залучення до  участі  в оплачуваних громадських роботах, профнавчання.

Сприяти працевлаштуванню безробітних шляхом надання дотацій роботодавцям та підтримки підприємницької ініціативи серед молодих безробітних
	Протягом 11 місяців 2011 року послугами районного центру зайнятості скористалося 3077 незайнятих громадян. За соціальним складом: 47.6%- жінки, 44.1%- молодь до 35 років. Із загальної кількості незайнятих, які звернулися до центру зайнятості  за сприянням у працевлаштуванні: 43.9%- громадяни, які займали робітничі місця; 22.6% - посади службовців; 33.9% - особи без професії, або такі, що займали місця, які не потребують соціальної підготовки.  

 З  початку   2011  року   отримали  роботу  за   сприяння  служби зайнятості 991 незайнята особа. З загальної кількості працевлаштованих осіб найбільша кількість безробітних працевлаштовані на робітничі місця – 506 чол. (51.1%), 176 чол. (17.0%).– на посади службовців та 309 чол.     (31.2 %) - на місця, які не потребують спеціальної підготовки.  Залишається значним рівень неофіційного працевлаштування робітників та спеціалістів у приватному секторі, розрахунки за виконані роботи з неофіційними працівниками ведуться відразу. 

     Найбільш  сприятливими  для  працевлаштування  в  нашому  районі  були  підприємства  сільського  господарства ( 50,4 %); підприємства, що  займаються  торгівлею, ремонтом автомобілів, побутових  виробів  та  предметів  особистого  вжитку  (20,8%); підприємства  переробної  промисловості (11,2%).  

 - Один  із  заходів  активної  підтримки  безробітних – організація  професійного  навчання. З початку року було направлено на  навчання 262 безробітних, в т.ч. молоді віком до 35 років - 82 чол. (31.3%), осіб, які проживають в сільській місцевості - 183 чол. (70.6%), жінок - 74 особи (28.2%).  

     -
Важливим  заходом  для  пом’якшення  напруженості  та  ефективним  засобом  реалізації  в  районі  активної  політики  зайнятості   на  ринку  праці  є  організація  оплачуваних  громадських  робіт. За 11 місяців  2011 року   до  оплачуваних  громадських  робіт  було  залучено  459  безробітних громадян.  З  них 44.7%  складають  жінки, 29.2 % - молодь  у  віці  до  35 років. Розв’язання проблем зайнятості  громадян здійснюються завдяки впровадження заходів щодо розширення сфери прикладання праці  за рахунок збереження та створення нових робочих місць.  
       -  Одним із важливих заходів в створенні робочих місць є легалізація зайнятості населення, недопущення використання роботодавцями найманої робочої сили без належного оформлення трудових відносин, розширення сфери прикладання праці та зниження рівня безробіття в районі.

	
	
	Забезпечити діяльність комісій при райдержадміністрації, виконавчих комітетів міської та сільських рад, у складі фахівців управління економіки райдержадміністрації, Державної податкової інспекції в Баштанському районі, районного центру зайнятості, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, управління Пенсійного фонду в Баштанському районі, профспілок та інших структур щодо проведення перевірок суб’єктів господарювання з питань легалізації зайнятості з метою забезпечення укладання роботодавцями  трудових договорів з найманими працівниками та реєстрації підприємницької діяльності.

Проводити широку роз’яснювальну роботу серед громадськості щодо переваг легальної зайнятості   
	З метою недопущення використання роботодавцями найманої праці без належного оформлення трудових відносин, розширення сфери прикладання праці та зниження рівня безробіття  в районі проводиться робота по легалізації зайнятості працюючих, відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації  від 06.07.09 №453-р “Про перевірки суб’єктів підприємницької діяльності, які використовують найманих працівників, яким затверджено  склад робочої групи по проведенню рейдових перевірок та графік виїздів. До складу робочої групи включено спеціалістів управління праці та соціального захисту населення, державної податкової інспекції, управління пенсійного фонду, санітарно-епідеміологічної станції, Баштанського РВ УМВС, управління економіки райдержадміністрації, районного центру зайнятості, управління агропромислового розвитку, Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві, Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності.

   З початку року робочою групою, затвердженою розпорядженням голови райдержадміністрації  від   06.07.09 №453-р, здійснено  54 рейди, під час яких проведено 426 перевірок у 414 суб’єктів підприємницької  діяльності.  Перевірені суб’єкти господарської діяльності використовували працю 439 осіб, із яких 67 - без оформлення трудових відносин, після вжитих заходів було легалізовано працю 65 осіб відповідно трудового законодавства, з яких 4 оформили трудову діяльності, 61 працює за трудовими договорами, від праці 2 осіб відмовились роботодавці.

	10.3.1.
	Напрями вирішення житлової проблеми
	Сприяти створенню фонду соціального житла для забезпечення житлом незахищених категорій громадян, які перебувають на квартирному обліку та проживають в непридатних для цього приміщеннях, що підвищить рівень соціальної захищеності таких осіб
	Станом на 25.12.11 в районі мешкають в аварійних приміщеннях, непридатних для проживання 3 осіб,  у гуртожитках і не приватизували жиле приміщення 130 осіб, взяті на соціальний квартирний облік 8 осіб. Питання надання соціального житла даній категорії громадян  постійно держиться на контролі.



	
	
	Сприяти ліквідації старого та аварійного житла, реконструкції та модернізації житлових будинків перших масових серій
	На території району ветхого та аварійного житла комунальної власності немає.



	10.3.2.
	Реформування ЖКГ
	Сприяти поетапній ліквідації збитковості підприємств  житлово-комунального господарства за рахунок запровадження інноваційних проектів, структурних перебудов і заходів енергозбереження, реконструкції та будівництва нових водоочисних, каналізаційних споруд, теплових мереж та котелень 
	КП «Міськводоканал» з метою поетапної ліквідації збитковості підприємства запроваджує структурні перебудови, заходи з енепргозбереження паливно-мастильних матеріалів, електроенергії, раціоналізаторського монтажу обладнання, розроблено проект по реконструкції насосних станцій 1 та 2 підйомів. 



	
	
	Забезпечити впровадження самоокупних тарифів для населення. У разі  затвердження їх нижчими від питомих витрат, забезпечити компенсацію витрат підприємствам ЖКГ з місцевих бюджетів.
	Встановлено самоокупні тарифи на водопостачання Баштанською міською, Добренською, Єрмолівською, Інгульською, Лоцкинською, Привільненською та Христофорівською сільськими радами, на водовідведення Баштанською міською радою. Тарифи, нижчі від питом витрат не  затверджувалися.



	10.4.
	Реформування системи охорони здоров’я
	Сприяти виконанню заходів, спрямованих на зниження захворюваності на грип, туберкульоз, СНІД, онкологічні хвороби та малюкової і материнської смертності
	Грип. З метою зниження захворюваності на грип проводиться облік захворювань на грип та ГРВІ. Дані з ФАПів передаються у дільничні лікарні, дані з СЛА та дільничних лікарень, центральної районної лікарні передаються до СЕС. Налагоджено взаємодію із районною СЕС. Відпрацьовано усі накази міністерства охорони здоров'я та управління охорони здоров'я облдержадміністрації, видано відповідні накази по ЦРЛ. На базі ЦРЛ проведено заняття  з медпрацівниками лікувально-профілактичних закладів району, роздано пакет документів по грипу та ГРВІ. Розроблено план перепрофілювання госпітальної бази на випадок пандемії грипу. У дитячому  та  терапевтичному   відділеннях   облаштовано   палати   інтенсивної терапії. Киснем забезпечені, в наявності апарати ШВЛ – 7, пульсоксиметрів - 5. Лабораторне та рентгенологічне обстеження хворих проводиться своєчасно та в повному обсягу. Призначається противірусний препарат Таміфлю. В жіночій консультації проводиться моніторинг за вагітними згідно із наказом МОЗ. Проводиться санітарно-освітня робота. У відділення дотримується температурний режим. Вологе прибирання проводиться 2 рази на день. Створені умови для миття рук. Виконується масочний режим. Медичні працівники забезпечені засобами індивідуального захисту.

Туберкульоз. Протягом останніх років ситуація із захворюваністю на ТБ залишається стабільною, має місце спад поширеності цієї хвороби. За останні 3-4 роки зменшилася кількість хворих з виявленими деструктивними формами. Питома вага серед вперше виявлених бактеріовиділювачів  зменшилася з 80% до 20-25%. На даний час на обліку в районі знаходиться 22 бацилярних хворих  з 17 вперше виявлених. Всі вони знаходяться  на лікуванні  в протитуберкульозному диспансері. З метою зменшення показників захворюваності та смертності населення від туберкульозу, своєчасного виявлення і госпіталізації хворих на туберкульоз в районі працює пересувний флюорограф, який проводить максимальне охоплення населення району флюорографічним обстеженням, за поточний період 2011 року обстежено 7007 чол. Показник ФГ-обстеження в районі є на достатньому рівні і складає 771 на 1000 (24823 чол.). Флюорографічне обстеження проводиться 1 раз на рік. Населення району обстежується планомірно протягом року. При виявленні захворювання, хворі негайно госпіталізуються санітарним транспортом  в облтубдиспансер.  Проводиться сумісна співпраця з органами РВ УМВС, управлінням соцзахисту населення, центром зайнятості, службою у справах неповнолітніх при РДА щодо своєчасного виявлення хворих на туберкульоз.

СНІД. По ВІЛ-інфекції перебуває на обліку 210 осіб. Взято під нагляд протягом 2011 року 39 осіб. По Сніду на обліку перебуває 12 осіб, із них 2 дитини до 14 років. В районі проводиться робота щодо первинної профілактики ВІЛ-інфекції серед населення, передусім, серед молоді, шляхом проведення освітньої та роз’яснювальної роботи в школах та ПТУ, залучення засобів масової інформації. В районній газеті поміщуються статті, де висвітлюються питання Координаційних рад з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу. Лікарями лікувально-профілактичних закладів проводяться лекції в організованих колективах, бесіди. Епізодично, 2 рази на рік проводяться радіопередачі з висвітленням проблем, пов’язаних з ВІЛ-інфекцією/СНІДом. Дотримуються вимоги щодо безпеки лікувально-діагностичного процесу, контроль за посилення безпеки донорської крові.З метою недопущення здавання крові  донорами з ВІЛ-інфекцією проводиться дотестове консультування в кабінеті «Довіра», який почав працювати з 01.11.11 з штатним розписом 0.5 посади лікаря та 1.0 – м/с. При виявленні факторів ризику незахищених статевих стосунків проводиться обстеження швидкими тестами. Проведено 45 обстежень, позитивних результатів немає. Донори та вагітні обстежуються за рахунок держбюджету. 

Онкологічні хвороби. На обліку знаходиться 987 онкологічних хворих. Усі хворі з вперше виявленими злоякісними пухлинами проходять комплексне обстеження в ЦРЛ та направляються для консультації в ООД. Більшість хворих на передпухлинні стани прямої кишки обстежуються в ЦРЛ та направляються в ІІІ міську лікарню для консультації проктолога. При жіночій консультації працює кабінет онкопрофоглядів, де працює кваліфікована медична сестра, яка здійснює цитологічний скринінг, а також оглядає жінок ректально та здійснює огляд молочних залоз на наявність захворювань. При виявлені патології жінок оглядає лікар акушер-гінеколог і при виявленні захворювання пацієнтки беруться на диспансерний облік, їм призначається лікування, дата наступного відвідування або такі жінки направляються до онкодиспансеру на консультацію лікаря мамолога. Серед основних причин виявлення злоякісних захворювань на пізніх стадіях низька соціальна культура населення, недбале ставлення до свого здоров′я та прихований перебіг захворювання. Всі вищезазначені випадки розглянуті на протираковій комісії ЦРЛ з прийняттям відповідних рішень.

Малюкова та материнська смертність. Випадків несвоєчасного виявлення захворювання та надання медичної допомоги дітям не було. За 2011 рік зареєстровано 2 випадки малюкової смерті в Баштанському районі. Всі випадки розібрано на координаційних радах при УОЗ та комісії по розгляду випадків малюкової смерті ЦРЛ. Материнської смертності не зареєстровано.


З метою зниження малюкової та запобігання материнської смертності розроблені слідуючі заходи: 

1. Якісний допологовий патронаж та патронаж дітей 1 року життя згідно наказу № 434, № 149.
2.   Соціально-медичний супровід дітей з групи ризику.
3.  Впровадження   постійного   контролю   за  виявленням   і  лікуванням фонових станів в педіатрії.
4.  Впровадження програми «Лікарня, доброзичлива до дитини» на всіх рівнях надання допомоги жінкам і дітям.
5.  Пропаганда виключно грудного вигодовування дітей 1 року життя.
6.  Контроль за якістю штучного годування дітей 1-3 років життя.
7.  Заборона лікування дітей до 1 року вдома; своєчасна госпіталізація в медзаклад.
8.  Забезпечення якісного нагляду за дітьми з диспансерної групи.

9. Постановка вагітних на облік в ЖК до 12 тижнів вагітності.

10. Своєчасне виявлення та лікування акушерської патології, сформування груп перинатального та акушерського ризику вагітних.

	
	
	Закінчити проведення роботи щодо передачі закладів первинної медичної допомоги у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району. 
	Заклади первинної медичної допомоги (дільничні лікарні, лікарські амбулаторії, ФАПи) переведені на утримання з районного бюджету, у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанськогго району з 1 січня 2011 року. Розроблений план реорганізації закладів охорони здоров′я району в центр первинної медико-санітарної допомоги, який включає амбулаторну та поліклінічну допомогу, відділення невідкладної допомоги, лікарські амбулаторії та ФАПи. 

	
	
	Провести заходи щодо створення на базі центральної районної лікарні госпітального округу.
	Центри первинної медико-санітарної допомоги з кількох районів в перспективі будуть об′єднуватися в госпітальні округи. За місцем розташування, наявності медичного обладнання, медичних кадрів та фінансового потенціалу Баштанська ЦРЛ претендує на надання їй статусу госпітального округу. Для створення на базі Баштанської ЦРЛ у перспективі госпітального округу, проводиться попередня робота, а саме наказом головного лікаря створено центр первинної медико-санітарної допомоги, а саме дільничні лікарні, амбулаторії та ФАПи переведені в статус структурних підрозділів Баштанської ЦРЛ (вимоги наказу МОЗ України № 735 від 30.08.10 «Про затвердження примірних етапів реформування первинного та вторинного рівнів надання медичної допомоги.

	Розділ 12. Реалізація державної регіональної політики 

	12.
	Реалізація державної регіональної політики 
	З метою ефективного використання земель державної та  комунальної власності:

- провести роботу по інвентаризації договорів оренди землі та комунального майна щодо приведення їх у відповідність з чинним  законодавством;

- сприяти наданню в оренду земельних ділянок несільськогосподарського призначення  через  проведення аукціонів
	З метою ефективного використання земель державної та колективної власності проведено інвентаризацію договорів оренди земель з 2004 по 2011 роки. Станом на 01.01.12 укладено довгострокових договорів оренди в кількості 378 шт. на земельні ділянки загальною площею 15005,8 га. На виконання Указу Прзидента «Про додаткові заходи щодо соціального захисту селян – власників земельних ділянок та земельних часток (паїв)» було прийнято розпорядження голови райдержадміністрації від 31.12.08 №644-р, яким рекомендовано орендарям внести зміни до договорів оренди землі в розділ «розмір орендної плати» встановивши 3,0% від грошової оцінки земель. Але внести зміни до договорів оренди погодились не всі орендарі, 19 відмовились вносити зміни до договорів оренди на земельні ділянки площею 922,1 га. В звязку з тим, що порядок проведення земельних торгів (аукціонів) по наданню в оренду земельних ділянок несільськогосподарського призначення не прийнятий, тому в 200 році торги не проводились. 

	
	
	З метою посилення впливу системи формування місцевих бюджетів на соціально-економічний  розвиток адміністративно-територіальних одиниць, підвищення рівня добробуту населення на основі вартісних та якісних критеріїв надання суспільних послуг:

- забезпечити виконання  дохідної та видаткової частин місцевих бюджетів у обсягах, затверджених рішенням відповідних рад
	Виконання місцевих бюджетів району в умовах чинного бюджетного законодавства 2011 року спрямовано на забезпечення стабілізації надходжень податків і зборів, створення умов для розвитку економіки та соціального захисту громадян. Надходження податків і зборів до загального фонду місцевих бюджетів (без урахування трансфертів) на території Баштанського району станом на 30.12.11  склали  27818,5 тис. грн.  при плані з урахуванням внесених змін   27045,1 тис. грн., або 102,9 відсотка (приріст до плану з урахуванням змін склав 773,4 тис.грн), до початкового плану 108,6 % ( приріст до початкового плану склав 2196,3 тис.грн.) та до минулого року 109,9 відсотка (приріст склав 2501,9 тис.грн.). Виконання плану мобілізації податків і зборів по районному бюджету  станом на 30.12.11 -  101,3 відсотків,  по міському  бюджету –  101,3 відсотків та по сільських бюджетах – 106,4 відсотків. Враховуючи вищезазначене слід відмітити, що робота по виконанню передбачених планів проведена з усіма органами місцевого самоврядування. Тому, станом на 30.12.11 передбачені плани виконано  по всіх органах місцевого самоврядування. Основним  бюджетоутворюючим  джерелом місцевих бюджетів залишається податок з доходів фізичних осіб, який   мобілізовано в сумі 20184,4 тис. грн., або 102,1 відсотка  планових призначень з урахуванням змін, до минулого року – 108,3 відсотка («+» 1541,7 тис. грн.). Також, одним із основних бюджетоутворюючих доходних джерел наповнення місцевого бюджету є плата за землю, яку станом на 30.12.11 мобілізовано в сумі 6555,5 тис. грн.  при плані 6282,6 тис.грн., або 104,3 відсотка до  плану звітного періоду з урахуванням змін та 114,0, відсотка до  минулого року («+»804,0 тис.грн. Крім того, з метою збільшення надходжень податків і зборів до місцевих бюджетів району та залучення додаткових резервів їх наповнення у  2011 року, зосереджувалась увага на  легалізацію робочих місць, стягнення платежів до бюджетів усіх рівнів, погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій та інших виплат. Райдержадміністрацією, державною податковою інспекцією у Баштанському районі встановлено жорсткий контроль за станом виконання доходної частини бюджету. З цією метою постійно  проводиться всебічний аналіз сплати суб’єктами підприємницької діяльності податків і зборів на відповідних територіях. Питання щодо дотримання суб’єктами господарювання зобов’язань по сплаті податків і платежів до бюджетів усіх рівнів постійно розглядаються на засіданнях  тимчасової комісії з питань  погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат  при райдержадміністрації. Протягом звітного періоду проведено  45 засідань вищезазначеної комісії. В результаті проведеної роботи сплачено частину боргу по фінансовій підтримці, наданій сільгосптоваровиробникам у 1997-1999 роках ВАТ «Виноградівським» -6,0 тис.грн., ТОВ «Авангард» -5,0 тис.грн. З метою легалізації зайнятості, недопущення використання роботодавцями найманої робочої сили без належного оформлення трудових відносин, зниження рівня безробіття в районі головою райдержадміністрації прийнято розпорядження від 06.07.09 №453–р „Про перевірки суб”єктів підприємницької діяльності, які використовують найманих працівників”. За звітний період 2011 року робочою групою здійснено  62 рейдів, під час яких проведено  перевірки у  суб’єктів підприємницької  діяльності,  в результаті   перевірок виявлено 67 особи, які працювали без  оформлення трудових відносин. Після вжитих заходів було легалізовано працю  осіб, відповідно до трудового законодавства - 4 чол. оформили підприємницьку діяльність, 63 чол. працюють за трудовим договором. Дане питання також постійно розглядається на засіданнях вищезазначеної комісії, що позитивно впливає на легалізацію зайнятості населення та недопущення використання тіньових схем суб’єктами підприємницької діяльності в районі.

Проблемним залишається питання, щодо погашення фінансової підтримки, що надавалась товариствам у 1997-1999 роках, заборгованість по якій станом на 01.01.12 складає 93,850 тис. грн. (ВАТ «Виноградівський»-23,300 тис.грн., СТОВ«Авангард»-70,550 тис. грн.). Питання заборгованості неодноразово виносилось на розгляд засідання  тимчасової комісії з питань  погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат  при райдержадміністрації з наданням конкретних протокольних доручень. Продовжується робота по погашенню заборгованості по фінансовій підтримці наданій сільгосптоваровиробникам в 1997-1999 роках на зворотній основі.                 

За 2011 рік видаткова частина зведеного бюджету Баштанського району складає 128915,3 тис.грн., або 98,4 % до річного плану. Більша частина бюджетних коштів була спрямована на фінансування захищених статей витрат, а саме: заробітна плата з нарахуванням – 63273,9 тис.грн., медикаменти – 1335,9 тис.грн., продукти харчування – 3459,8 тис.грн., оплата комунальних послуг – 8830,8 тис.грн. 

   Виконання поточних трансфертів населенню з виплат допомог, пільг та субсидій складає 38357,5 тис.грн., або 97,3 % до річного плану. Ці виплати у бюджеті району займають 29,7%.Причинами недовиконання, у частині трансфертів населенню, є недоотримання субвенції з державного бюджету в повному обсязі.   

	13.
	Стратегія забезпечення екологічної безпеки
	Виконувати заходи районної програми «Питна вода Баштанщини» 
	Заходи Програми  забезпечення населення якісною питною водою в Баштанському районі на період до 2020 року  виконуються в межах фінансування. У поточному році кошти на пріоритетні потреби питного водопостачання  виділено 

        -  Баштанською міською радою 100 тис.грн та 30 тис. грн з районного бюджету на придбання обладнання для хімічної та бактеріологічної лабораторій, 829,7 тис.грн з Державного та 122,9 тис.грн міської ради на будівництво 2 бюветів в м.Баштанка;

       - 40 тис. грн з районного бюджету та 23 тис.грн з бюджету  Єрмолівської сільської ради  на реконструкцію водонапірної мережі с. Єрмолівка ( реконструкція системи автоматичного управління насосної станції з використанням частотно-регулюючого привода) та 65 тис.грн на поточні ремонти ситеми водопостачання; 

       - 11 тис.грн  з місцевого та 4 тис.грн з Державного бюджетів на встановлення лічильника води на свердловині та на ліквідацію поривів на водопровідній мережі використано Привільненською  сільською радою;

        - 20,7 тис.грн з місцевого бюджету  Лоцкинською сільською радою на встановлення лічильників води на свердловини, станції управління глибинним насосом  та поточні ремонти системи водопостачання;

         -2 ,834 тис.грн з місцевого бюджету Новоолександрівською сільською радою на придбання насоса; 0,9 тис.грн спонсорських на встановлення лічильника води на свердловині;

     - 15 тис.грн Доброкриничанською сільською радою на заміну глибинного насоса та полиетиленових труб ;

     -10,5 тис. грн з Державного бюджету та 16 тис.грн спонсорських на  капітальний ремонт системи водопостачання в с. Київське.

    - 215,5 тис.грн з Державного та 60,0 тис.грн з місцевого Явкинської сільської ради на улаштування  стаціонарної малої архітектурної форми (павільйону) з пунктом розливу питної води.

	
	
	Сприяти проведенню робіт з берегоукріплення для забезпечення захисту від шкідливої дії вод на території району
	У районі відсутні ділянки із сувами берегів.



	
	
	Забезпечити захист території району від підтоплення.
	З метою виконання заходів щодо забезпечення захисту населення  від шкідливої дії  поверхневих вод у 2011 році проведено заходи:

- визначено населені пункти, кількість житлових будинків, інженерних мереж, які потрапляють у зони затоплень в разі виникнення дощових злив, паводків, складено Паспорти на підтоплювані населені пункти та направлено до управління ЖКГ облдержадміністрації для взяття на облік;

- на початку року запропоновано міському та сільським головам (Плющівська, Мар’ївська, Старогороженська сільські ради) за рахунок коштів місцевих бюджетів розробити проектно-кошторисну документацію на водовідведення для подальшого отримання фінансування під будівництво водовідвідних споруд. У першому півріччі 2011 року Баштанська міська рада  отримали проектну документацію на водовідведення  по вулицям Щорса, Гапішка, Ювілейна, Вишнева, Дзержинського, Політвідділу, Гагаріна на суму 40.3 тис. грн.  Не профінансували роботи з розробки проектно-кошторисної документації Плющівська, Мар’ївська, Старогороженська сільські ради, мотивуючи відсутністю коштів у місцевих бюджетах;

- розроблено та погоджено проект районної Програми ліквідації підтоплень територій і населених пунктів Баштанського району на 2012-2015 роки, яку планується затвердити у районній раді на початку 2012 року.

	
	
	З метою підтримання екологічно безпечного навколишнього середовища району та стійкого стану екосистем у 2011 році продовжити виконання природоохороних заходів, розпочатих у минулі роки.
	З метою підтримання екологічного безпечного навколишнього природного середовища району у 2011 році проведено заходи:

- вирішене питання  утилізації агрохімікатів у СТОВ «Трудівник» (Баштанська міська рада) та СТОВ «Христофорівське» (Христофорівська сільська рада) та СГ «Золотий Колос» (Добренська сільська рада), які будуть вивезені за рахунок державних коштів у 2011 або на початку       2012 року; 

- ПАТ «Баштанський сирзавод» змонтовано локальні очисні споруди            (13 млн. грн.), які на даний час знаходяться на стадії запуску;

- взято на облік місця видобутку піску, каменю, свердловини. Протягом року проводився контроль за незаконним видобутком корисних копалин;

- КП ”Міськводоканал” протягом року придбали бактеріологічну та хімічні лабораторії (100 тис. грн.). Організовано контроль за якістю питної води. За рахунок власних коштів вирішено питання промивки гравійних та піщаних фільтрів. Встановлено на водопровідних мережах міста запірну арматуру. Розроблено 2 проекти: 

    на реконструкцію очисних споруд міського водопроводу, (включений до проекту переліку об’єктів, які будуть фінансуватися з державного бюджету згідно Програми соціально-економічного розвитку регіонів); 

    на реконструкцію насосних станцій першого та другого підйомів, в який увійшли роботи по заміні насосного обладнання, запірної арматури внутрішніх колодязів, які відпрацювали свій нормативний термін та морально застаріли, та встановлення приладів обліку на всіх технологічних етапах видобутку  і транспортування води для визначення реального балансу водоспоживання ( цей проект пройшов коригування і включений до проекту переліку об’єктів, які будуть фінансуватися  за рахунок субвенції з державного бюджету згідно Програми з енергозбереження);

        Відділом з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації у листопаді 2011 року розроблено проект районної програми охорони довкілля на 2012-2015 роки, яка знаходиться у районні раді на затверджені.          


Начальник управління економіки райдержадміністрації                                                                                 А.О.Стародуб
