





Довідка

про виконання місцевих бюджетів Баштанського району

та використання резервного фонду  непередбачених видатків

         за січень-грудень   2011 року

    З метою недопущення негативного прояву у виконанні місцевих бюджетів у 2011 році  владою району забезпечена скоординована робота в частині  максимального наповнення бюджетів усіх рівнів за рахунок пошуку незадіяних можливих резервів (легалізація зайнятості населення, погашення податкового боргу, розрахунки по  податку з доходів фізичних осіб за оренду земельних паїв, виплата заробітної плати « в конвертах» ) .


Надходження податків і зборів до загального фонду місцевих бюджетів   (без урахування трансфертів) на території Баштанського району за  2011 рік  склали 27827,0 тис. грн.  при плані з урахуванням внесених змін  27045,1 тис. грн., або 102,9 відсотка (приріст до плану склав 781,9 тис.грн), до початкового плану 108,6% ( приріст склав би 2204,9 тис.грн.), до минулого року 109,8 відсотка   (приріст склав 2478,0 тис.грн.). 


Виконання плану мобілізації податків і зборів по районному бюджету за 2011 рік – 101,4 відсотків,  по міському  бюджету – 101,3 відсотків та по сільських бюджетах – 106,4 відсотків.

  Враховуючи вищезазначене слід відмітити, що робота по виконанню передбачених планів проведена з усіма органами місцевого самоврядування. Тому, станом за 2011 рік передбачені плани виконано по всіх органах місцевого самоврядування.

   По спеціальному фонду надходження склали – 1090,3 тис.грн. при плані звітного періоду 956,6 тис.грн., або 114,0 відсотка до  плану з урахуванням змін (без урахування власних надходжень).
  Проаналізувавши стан мобілізації коштів по надходженню податку з власників транспортних засобів (КБКД 12020000), збору за першу реєстрацію транспортних засобів (КБКД 12030000) та збору за провадження торгівельної діяльності нафтопродуктами, скрапленим та стиснутим газом на стаціонарних, малогабаритних і пересувних автозаправних станціях, заправних пунктах (КБКД 18041500) відмічено, що фактично надійшло за  2011 рік – 119,3 тис. грн., використано коштів на ремонт та утримання автомобільних доріг за звітний період 112,8 тис.грн. Станом  на 01.01.12 залишились невикористаними  кошти в розмірі 111,1 тис.грн.

  Найбільші залишки коштів вищезазначеного податку зосереджені  на рахунках  слідуючих рад: Баштанська  –56,9 тис. грн., Новоолександрівська – 8,6 тис. грн., Мар»ївська - 6,3 тис.грн., Лоцкинська – 5,3 тис.грн. та ряду інших.   


Одним  із проблемних питань залишається використання  коштів по екологічному податку та грошових стягненнях за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього середовища.

Так станом на 01.01.12 залишок коштів складає 286,7 тис.грн., що  більше на 90,3 тис.грн. відповідно до початку року. 

Найбільші залишки на рахунках відслідковуються по таких радах : Баштанській – 90,0 тис.грн, Мар»ївській- 35,1 тис.грн., Пісківська – 22,6 тис.грн.  та ряду інших.                                                                                   

Виконання  видаткової частини зведеного бюджету  району станом на 01.01.2012 року складає  128466,0  тис. грн.., або 98,7% до річного плану (130177,8 тис. грн.). На фінансування захищених статей спрямовано 94,8% коштів загального фонду бюджету району (121841,9 тис. грн.). Питома вага заробітної плати з нарахуваннями в загально - бюджетних видатках складає  49,3% (63274,2 тис. грн.), оплати  медикаментів – 1,0 % (1335,9тис. грн. ), оплати продуктів харчування – 2,7 % (3459,8 тис.грн.), енергоносіїв – 6,9%   ( 8825,2  тис. грн.). 

      Відповідно до вимог Закону України «Про Державний бюджет України на 2011 рік» учасниками бюджетного процесу  протягом звітного року  проведено відповідну роботу щодо забезпечення своєчасної  виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери, з урахуванням  підвищення розміру мінімальної заробітної плати, проведення розрахунків за енергоносії та інші першочергові статті витрат.
Вартість харчування 1 дитини в дошкільних навчальних закладах району за  2011 рік  складає 12,40 грн. при планових показниках 2011 року – 12,40 грн.,   в тому числі по сільських  радах  - 11,67  грн., по міській раді -  13,59  грн. До 2010 року показник збільшено на  0,99 грн. (11,41 грн.), або на  8,7% (середньо обласний показник – 9,91 грн.). 

Серед органів місцевого самоврядування найкращий показник по забезпеченню 1 діто-дня харчування в дошкільних навчальних закладах має Добренська сільська рада – 15,52 грн., Привільненська сільська рада 14,94 грн., Інгульська сільська рада – 13,5 грн., міська рада – 13,59 грн.

Відставання по вартості 1 діто-дня мають Христофорівська сільська рада – 7,38 грн., Пісківська – 8,96 грн., Новосергіївська сільська рада – 4,29 грн. 

Вартість харчування 1 учня в загальноосвітніх школах району складає  5,87 грн., що більше до планових показників (5,69 грн.) на 0,18 грн., або на 3,2% (відповідний середньо обласний показник – 5,75 грн.).

Видатки на продукти харчування за 2011 рік по закладах охорони здоров»я склали  552,321 тис. грн., з урахуванням вартості 1-го ліжко-дня по продуктах харчування – 9,38 грн. (в тому числі по загальному фонду – 9,05 грн.), тобто більше затверджених планових показників на 1,0 грн. (відповідний середньо обласний показник – 7,46 грн.).  Для ветеранів війни вартість 1-го ліжко дня по продуктах харчування  – 13,5 грн.
Видатки на медикаменти по закладах охорони здоров»я складають 1704,8 тис. грн., в тому числі по загальному фонду бюджету – 1316,2 тис. грн. та по спеціальному – 388,6 тис. грн. Вартість 1-го ліжко-дня по медикаментах складає в сумі 16,13 грн. ( в тому числі по загальному фонду – 12,29 грн.), тобто більше затверджених планових показників на 6,95 грн.(відповідний середньо обласний показник – 7,47 грн.). Для ветеранів війни вартість 1-го ліжко дня по медикаментах заплановано – 35,56 грн.


Протягом року виділялись кошти з  бюджету району, відповідно до бюджетних призначень на капітальні видатки (без урахування власних надходжень), на покращення матеріально технічного стану бюджетних установ (2,6 млн.грн.).   

      Для оснащення районних лікувально-профілактичних закладів у 2011 році   здійснено придбання обладнання довгострокового користування на загальну  суму 21,070 тис .грн.,  проведено капітальний ремонт Явкинської амбулаторії на  суму 96,0 тис.грн. 

Також  у 2011 році за рахунок коштів  бюджету в районних установах культури і мистецтва  поповнено бібліотечний фонд  бібліотек, придбано  газовий лічильник, газовий котел на суму 24,5  тис.грн 

В установах освіти  поповнено матеріально технічну базу,   придбано оргтехніку, газові- та електролічильники, котли, коректор газу, холодильник, меблі на суму 176,4 тис.грн.  Придбано два шкільних автобуса для перевезення дітей Плющівської, Доброкриничанської ЗОШ на суму 93,8  тис.грн. Проведено капітальний ремонт загальноосвітніх шкіл м. Баштанка №1, Привільненської, Мар»ївської та Новопавлівської ЗОШ – 369,1 тис.грн.
В тому числі освоєно субвенцію з обласного бюджету на виконання депутатами обласної ради наказів виборців для поліпшення матеріально-технічного стану закладів освіти, згідно з програмами, затвердженими обласною радою на 2011 рік, а саме: на придбання комплектів оргтехніки для Добренької та Новоєгорівської ЗОШ – 9,8 тис.грн., придбання меблів для Норвопавлівської ЗОШ – 5,0 тис.грн., реконструкція ДНЗ с.Леніне – 20,0 тис.грн.

В установах соціального захисту  придбано мотопед-тренажер для дітей інвалідів в сумі 64,1 тис.грн. (в тому числі за рахунок субвенції з обласного бюджету – 20,0 тис.грн.), здійснено капітальний ремонт автомобіля – 33,5 тис.грн.
Проведено капітальний ремонт адмінбудівлі районної ради (покрівля) – 299,0 тис.грн., придбано оргтехніку, насоси, обладнання для громадської приймальні, комплект для проведення відео конференцій – 62,9 тис.грн. 

Крім того, забезпечено виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво підвідного газопроводу до с.Привільне – 74,3 тис.грн., придбано газовий лічильник для Трудового архіву на суму 1,250 тис.грн.
Капітальні видатки по міській та сільським радах у 2011 році склали 1,2 млн.грн.
Станом на 01.01.2012 виникла кредиторська заборгованість зведеного бюджету району із загального та спеціального фондах  в сумі 1221 тис.грн. (  в тому числі по пільгах і субсидіях – 857,8 тис.грн.), з них по загальному фонду – 1056,0 тис.грн., по спеціальному фонду – 164,9 тис.грн.). Захищені статті профінансовано в повному обсязі. Найбільшу питому вагу в кредиторській заборгованості займають поточні трансферти населенню (пільги та субсидії, що фінансуються з державного бюджету) – 70,3%, або 857,8 тис.грн.
           Кредиторська заборгованість виникла в зв’язку  із непроплатою Управлінням державного казначейства у Баштанському районі зареєстрованих зобов’язань, через відсутність фінансового підкріплення з єдиного казначейського рахунку, що виникла в останні дні грудня та недофінансуванням субвенцій із державного бюджету.

Міжбюджетні трансферти 

  На виконання районної Програми соціально-економічного розвитку Баштанського району на 2011 – 2014 роки з районного бюджету у 2011 році виділено кошти на:


- реконструкцію водопровідної мережі с.Єрмолівка – 40,0 тис.грн.,

- випадаючі доходи Пісківській сільській раді, з метою забезпечення виплати заробітної плати з нарахуванням працівникам бюджетних установ – 25,0 тис.грн.,

- на преміювання переможців першого етапу щорічного всеукраїнського конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку» - 9,0 тис.грн.,

- на капітальний ремонт та реконструкцію відділу Держкомзему у Баштанському районі – 315,0 тис.грн.


На виконання районної програми забезпечення населення якісною питною водою на період 2005-2020 роки виділено кошти з районного бюджету на придбання обладнання для хімічної лабораторії КП «Міськводоканал» - 30,0 тис.грн., з міського бюджету – 100,0 тис.грн. 

Крім того, з резервного фонду районного бюджету виділено субвенцію Новопавлівській сільській раді на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації – 7,0 тис.грн. 

Додатковим джерелом інвестицій для району є субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування програм – переможців Всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування  в сумі 199,9 тис.грн. Станом на 01.01.12 освоєно коштів субвенції в сумі 179,650 тис.грн., тобто використання складає 89,9% (недоосвоєно – 20,250 тис.грн.).


Субвенцію з обласного цільового фонду охорони навколишнього природного середовища на здійснення природоохоронних заходів (створення захисних лісових насаджень на території району) в сумі 42,6 тис.грн. використано в повному обсязі. 


Бюджетна політика, що проводилась в районі минулого року, формувалася на вимогах законів України, рішеннях Уряду України, завданнях, передбачених розпорядженнями голів облдержадміністрації, райдержадміністрації, шляхи наповнення бюджетів розглядались на засіданнях тимчасової комісії з питань  погашення заборгованості із заробітної плати               (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат  при райдержадміністрації,  нарадах райдержадміністрації та проводились інші заходи.

Кошти резервного фонду районного бюджету у звітному році направлено на забезпечення ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, що сталися 21 липня 2011 року на території Н-Павлівської сільської ради (7,0 тис.грн.), 30 липня 2011 року на території К-Миколаївської, Плющівської, міської рад  (32,0 тис.грн.). 

Комплекс заходів, проведених протягом 2011 року, дав можливість виконати заплановану дохідну та видаткову частини зведеного бюджету Баштанського району .

Начальник фінансового

управління райдержадміністрації     


 
   С.В.Євдощенко

