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1. КВАЛІФІКОВАНИЙ ПІДБІР КАДРІВ ЯК ВАЖЛИВИЙ ЕЛЕМЕНТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ

В контексті реалізації адміністративної реформи пріоритетного значення набувають питання підбору кадрів для роботи в органах державної влади.

Одночасно пріоритетного завдання набувають питання формування ефективного та дієвого кадрового резерву, зокрема, на вищі посади державної служби. У зв’язку з цим Президентом України було видано

Указ № 246/2012 від 05 квітня 2012 року «Про Президентський кадровий резерв «Нова еліта нації», реалізація якого потребуватиме вироблення нових підходів до підбору та роботи з кадрами.

Головними факторами, які будуть визначати процес формування цього кадрового резерву мають бути : рівний доступ та добровільність участі в конкурсі для включення до кадрового резерву; об'єктивність і системність оцінки професійних та особистих якостей претендентів залучених до кадрового резерву; планування професійно-посадової кар'єри державного службовця; гласність, доступність інформації про формування кадрового резерву.

Організація роботи з кадровим резервом має бути кардинально переглянута, зокрема, шляхом удосконалення навчальних програм, вироблення та впровадження нових інноваційних форм підвищення рівня професійної компетентності як самих державних службовців, так і осіб, зарахованих до кадрового резерву. Буде здійснюватись жорсткій контроль як за добором до резерву, роботою з особами, включеними до резерву, так і ,безумовно, за ефективністю його використання цього резерву. Кабінет Міністрів України отримав відповідне доручення.

Фінансування заходів із формування Президентського кадрового резерву та організації роботи з ним здійснюватиметься за рахунок видатків, які окремо передбачаються  у Державному бюджеті України на відповідний рік.

Список осіб, зарахованих до Президентського кадрового резерву, затверджується Президентом України. Строк перебування особи у Президентському кадровому резерві становить п'ять років.

         Добір кандидатів до Президентського кадрового резерву здійснюється на конкурсній основі.

Добір кандидатів до Президентського кадрового резерву та внесення Президентові України відповідних пропозицій здійснюється Комісією з питань Президентського кадрового резерву «Нова еліта нації» на підставі рекомендацій Національного агентства України з питань державної служби (Нацдержслужба України). Гранична чисельність Президентського кадрового резерву становить 500 осіб. Формування Президентського кадрового резерву здійснюється поетапно, шляхом зарахування протягом п'яти років до 100 осіб щороку.

До участі в конкурсі допускаються громадяни України, які відповідають установленим законом вимогам для вступу на державну службу, віком до 40 років, а також вільно володіють державною мовою та однією з мов Європейського Союзу; мають повну вищу освіту відповідно до пріоритетних сфер державного управління; мають стаж роботи не менше десяти років (у тому числі не менше п'яти років стажу державної служби та/або служби в органах місцевого самоврядування, із них не менш як три роки на керівних посадах, чи не менше п'яти років стажу на керівних посадах у відповідних сферах соціально-економічного розвитку).

Організацію підготовки, проведення конкурсу та перевірку відомостей, що містяться у поданих документах осіб, які можуть бути рекомендовані для зарахування до Президентського кадрового резерву, покладено на Нацдержслужбу України та її територіальні органи.Оцінювання учасників конкурсу проводитиметься інтерв'ю-центрами, якими визначені в областях обласні центри перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій.

На територіальні органи Нацдержслужби України покладено завдання проведення з особами, зарахованими до Президентського кадрового резерву, координаційної роботи щодо професійного розвитку, який здійснюватиметься шляхом підвищення кваліфікації у провідних вищих навчальних закладах України та за кордоном, стажування в державних органах, а також на державних підприємствах, в установах та організаціях, участі в конференціях, нарадах, семінарах, круглих столах, тренінгах, робочих групах з підготовки проектів програм тощо.

Згідно з Указом Президента України прийом документів від осіб, які бажають узяти участь у конкурсі з добору кандидатів до Президентського кадрового резерву, здійснюється з 10 травня до 25 червня.

Списки осіб, допущених до конкурсу з добору кандидатів до Президентського кадрового резерву, оприлюднюються до 27 червня.

Оцінювання учасників конкурсу з добору кандидатів до Президентського кадрового резерву проводиться з 5 по 25 липня.

Результати оцінювання передаються територіальним органам Національного агентства України з питань державної служби до 1 серпня.

Списки осіб, які отримали найкращі результати оцінювання і можуть бути рекомендовані для зарахування до Президентського кадрового резерву, складаються і оприлюднюються до 5 серпня.
2.

1. СТАН ГУМАНІТАРНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ

Дедалі виразнішою стає тенденція до скорочення участі держави в підтримці програм, пов’язаних з гуманітарним розвитком, і як наслідок – зменшення її впливу на формування життєвих цінностей і орієнтацій населення.

Гуманітарна політика України має орієнтуватись на загальнонаціональний проект спільного майбутнього, що є однаково прийнятним для жителів усіх регіонів України, та сприяти міжкультурному та міжконфесійному діалогу в Україні, гармонійному поєднанню загальнонаціональних та регіональних інтересів у культурній сфері, забезпеченню громадянських прав і свобод. 

2.1. Основні пріоритети гуманітарного розвитку України

Основними пріоритетами гуманітарного розвитку є:

– впровадження високих соціальних стандартів життя;

– пріоритет прав людини та громадянських свобод як критерій оцінки ефективності діяльності держави;

– рівність прав і свобод людини незалежно від національності, мови, ставлення до релігії, приналежності до соціальних груп і громадських об’єднань;

– збереження традиційної для України багатомовності, розвиток усіх мовних груп відповідно до Європейської хартії регіональних мов або мов меншин; 

– забезпечення повноцінного розвитку і функціонування української мови як державної, згідно з Конституцією України (стаття 10);

· вільний доступ широких верств суспільства до культурних надбань;

– збереження та охорона культурної спадщини; 

– підтримка розвитку і взаємозбагачення культур етносів, що проживають в Україні;

– підтримка сучасних форм мистецької та інтелектуальної творчості;

– забезпечення діалогу держави і громадянського суспільства.

2.2. Впровадження високих соціальних стандартів життя 

Основними завданнями в цій сфері є:

– забезпечення зростання заробітної плати як дієвого стимулу трудової активності, збільшення продуктивності праці, а отже й економічного зростання;

– забезпечення випереджального зростання заробітної плати порівняно із соціальними трансфертами; встановлення мінімальної заробітної плати у розмірі, що перевищує прожитковий мінімум для працездатних осіб принаймні на 20%;

– реформування пенсійного забезпечення в напрямі реалізації справедливої оцінки трудового внеску кожної особи;

– зменшення економічно необґрунтованої нерівності населення за доходами, ліквідація крайніх форм бідності;

         – забезпечення соціальної мобільності молоді, формування кадрового резерву країни  через розвиток програм «соціальних ліфтів»;

– створення ефективної системи соціального захисту населення, що діятиме на переважно адресних засадах;

– впровадження практики розробки та оцінювання соціальних програм на основі системи соціальних стандартів та нормативів;

– спрямування державних фінансових ресурсів на пріоритетні напрями розвитку соціальної сфери;

– відновлення та розвиток соціальної інфраструктури (насамперед сільських населених пунктів);

– підтримка добробуту сімей із дітьми, формування системи суспільних та особистих цінностей, орієнтованих на сім’ю з двома й більше дітьми;

– удосконалення житлової політики, зокрема шляхом розвитку довгострокової оренди муніципального житла; 

– надання молодим сім’ям цільових довгострокових кредитів на купівлю та будівництво житла;

– підвищення якості та ефективності надання послуг соціальної сфери шляхом диверсифікації їх постачальників та вдосконалення механізмів розміщення і реалізації замовлень;

– упровадження засобів заохочення участі суб’єктів господарювання у вирішенні завдань соціального розвитку на місцевому та загальнодержавному рівнях.

2.3. Охорона здоров’я, впровадження стандартів здорового способу життя

Основними завданнями України у сфері охорони здоров’я на найближчу перспективу є:

– переорієнтація охорони здоров’я на профілактику захворювань;

– розроблення та впровадження державної програми сприяння здоровому способу життя;

– реформування системи охорони здоров’я на принципах розмежування первинного, вторинного і третинного рівнів надання медичної допомоги та їх фінансування; надання господарської самостійності закладам охорони здоров’я;

– проведення регулярних профілактичних оглядів населення;

– збільшення обсягів бюджетного фінансування галузі охорони здоров’я;

– підготовка кадрів та перехід первинного рівня надання медичної допомоги на засади сімейної медицини;

– створення матеріальних і моральних стимулів для підвищення якості надання медичної допомоги;

– відновлення мережі фельдшерсько-акушерських пунктів у сільській місцевості;

– поліпшення якості та рівня медичного забезпечення материнства і дитинства;

– активізація боротьби з ВІЛ/СНІДом, туберкульозом та іншими соціальними хворобами;

– посилення контролю за якістю фармацевтичної продукції, питної води та харчової продукції;

– виховання особистої відповідальності за власне здоров’я та здоров’я родини, навичок самозбереження, насамперед серед дітей і молоді;

– утвердження в суспільстві престижності дотримання здорового способу життя;

– забезпечення доступності інформації стосовно важливості раціонального харчування, рухової активності, уникнення ризикованої поведінки;

– підготовка та підвищення рівня кваліфікації педагогічних, медичних і соціальних працівників.

Реалізація політики, спрямованої на забезпечення протидії шкідливому впливу тютюнопаління та вживання алкоголю на здоров’я населення, зокрема:

– заборона всіх видів відкритої та прихованої реклами;

– упорядкування торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами;

– посилення відповідальності за порушення правил торгівлі;

– розроблення і прийняття закону України «Основи законодавства України щодо алкоголю та наркотиків».

2.4. Забезпечення прав людей з особливими потребами та обмеженими фізичними можливостями 

У гуманітарній сфері державна політика щодо людей з особливими потребами та обмеженими фізичними можливостями має полягати у: 

– вдосконаленні процесу підготовки і перепідготовки соціальних працівників і соціальних педагогів;

– формуванні системи диференційованої інклюзивної освіти;

– налагодженні на державному рівні стастичного обліку та єдиної категоріальної класифікації дітей з особливостями психофізичного розвитку;

– зміцнення навчально-матеріальної бази і розширення функцій спеціальних шкіл-інтернатів, перетворення їх на центри з корекційно-розвивальної роботи; 

– розробці та випуску аудіовізуальної продукції, матеріалів у ЗМІ, що враховують особливості людей цієї категорії;

– формування у суспільстві позитивного ставлення до можливостей людей з особливими потребами за допомогою ЗМІ, освітніх установ.

2.5. Гарантування права людини на безпечне довкілля

Необхідні кроки:

– екологізація продуктивних сил, упровадження безвідходних і маловідходних технологій виробництва та систем життєзабезпечення, розвиток альтернативних джерел енергії, зниження ресурсомісткості та енергомісткості виробництва;

– збереження та відновлення техногенно незмінених ландшафтів;

– впровадження систем екологічно безпечного поводження з відходами, поширення вторинної переробки відходів та їх вторинного використання; 

– формування в суспільстві екологічної свідомості та екологічної етики.
2.6. Дотримання принципів гендерної рівності 

Подолання гендерної нерівності:

– внесення змін до виборчого законодавства, що сприятимуть дотриманню принципу гендерної паритетності у складі органів державної влади;

– протидія гендерній нерівності в економічному становищі населення;

– формування у суспільній свідомості позитивного сприйняття ідеї гендерної рівності за допомогою інформаційно-просвітницьких кампаній;

– впровадження цілеспрямованих державних програм щодо протидії насильству в родині та викорінення торгівлі людьми;

– удосконалення моніторингу та оцінки прогресу в реалізації гендерної політики.

2.7. Розвиток освітнього і наукового простору
Реформування освіти вимагає приділення більшої уваги комунікаційним технологіям, вивченню іноземних мов, впровадженню до загальноосвітніх шкіл мистецького, естетичного та етично-морального виховання, засад фізичної культури і здорового способу життя. У середній школі необхідно посилити увагу до виявлення і розкриття індивідуальних здібностей школярів з метою впровадження диференційованого підходу до навчальних програм. Давно назрілою є потреба розширення реальної автономії вищих навчальних закладів і закріплення її гарантій на законодавчому рівні. Це повинно відбуватися паралельно з процесом укрупнення університетів, в яких, крім окремих випадків, має навчатись не менше 50 000 студентів. 

У сфері освіти актуальним і важливим є:

– удосконалення управління системою освіти;

– підвищення доступності якісних освітніх послуг;

– розвиток професійної освіти з урахуванням тенденцій на ринку праці;

– формування і розвиток сучасної системи безперервної освіти як основи життєвого успіху особистості;

– розвиток дистанційного навчання для отримання додаткової освіти;

– інтеграція освітньої і наукової складових у діяльності вищих навчальних закладів;

– перетворення провідних вищих навчальних закладів на наукові центри.
2.8. Гармонізація міжетнічних та міжконфесійних відносин

Пріоритети гуманітарного розвитку у сфері міжетнічних відносин вимагають забезпечення юридичної й фактичної рівності національностей у соціальній й економічній сфері, формування культури міжетнічних взаємин, заснованої на принципах толерантності, інтересу та поваги до культурних надбань один одного. 

На цій основі має здійснюватись етнонаціональна політика держави. До її пріоритетів необхідно віднести завдання консолідації українського суспільства й сприяння збереженню культурної самобутності всіх громадян на основі утвердження української мови як державної та всебічного розвитку, використання й захисту мов національних меншин України.

З метою гармонізації міжетнічних відносин в Україні необхідно:

– активізувати політику підтримки культури й мови національностей;

– надавати підтримку діяльності національно-культурних товариств;

– рішуче протидіяти ксенофобії;

– надавати необхідну допомогу, пов’язану з облаштуванням і ресурсним забезпеченням репатріантів.

У сфері міжконфесійних відносин основним завданням держави є забезпечення права людини на свободу совісті, удосконалення законодавства в сфері міжконфесійних відносин відповідно до міжнародних стандартів.

Державна політика у цій сфері має бути спрямована на: 

– досягнення взаємоповаги та толерантності відносин між віруючими, релігійними організаціями різних віросповідань, забезпечення міжконфесійної стабільності; збереження балансу інтересів віруючих і невіруючих громадян;

– формування релігійної толерантності та збереження традиційної культури суспільства;

– здійснення спільних з релігійними організаціями проектів щодо пропагування здорового способу життя, зміцнення інституту сім’ї та ін.;

– забезпечення відкритості та прозорості державної політики у сфері забезпечення права на свободу совісті та взаємовідносин з релігійними організаціями на всіх рівнях державної влади;

– сприяння реалізації права громадян на свободу вибору характеру освіти як елемента свободи совісті, що передбачає законодавче врегулювання права релігійних організацій на створення навчальних закладів.

2.9. Вільний доступ широких верств суспільства до культурних надбань та захист культурної спадщини.

Твори українського мистецтва мають активніше представлятись на міжнародних виставках і аукціонах. Потрібно інтенсифікувати сферу міжнародної "культурної дипломатії", широко пропагувати сучасні мистецькі та наукові досягнення та імена. 

У сфері збереження охорони культурної спадщини держава повинна стати гарантом призупинення процесу розмивання традиційних культурних цінностей та деформації культурного коду.

У сфері збереження і охорони культурної спадщини в Україні мусить бути подоланий вкрай низький рівень державного менеджменту. Про це свідчить той невтішний факт, що понад 300 унікальних пам’яток культурної спадщини національного значення потребують невідкладних реставраційних чи консерваційних робіт, біля мільйона предметів Музейного фонду України потребують невідкладної реставрації. В питанні збереження культурних надбань особливо важливим є порятунок ще існуючих об’єктів історії та культури, замість сумнівної практики "відтворення" неіснуючих протягом віків споруд і ансамблів. 

2.10. Підтримка сучасних форм мистецької та інтелектуальної творчості. Слід звернути особливу увагу на популяризацію мистецтва у всіх прошарках суспільства. 

Для підтримки вітчизняного книговидання необхідно створити сприятливі умови для розвитку мережі книгопоширення та наповненню бібліотечних фондів творами сучасної художньої, науково-популярної літератури. Забезпечити державну підтримку мистецьким, літературним журналам, розвиваючій літературі, а також виробництву телевізійних програм для дітей та юнацтва.  

У науковій сфері – збереження та розвиток наукових шкіл світового рівня, зведення до мінімуму "відтоку мізків", подолання відірваності науки від запитів суспільства та очищення її від корупційних явищ в діяльності спеціалізованих наукових рад, при вступі та навчанні у вищій школі, при відзначенні наукових пошуків преміями і нагородами. 

2.11.  Розвиток діалогу держави і громадянського суспільства

Відповідальна гуманітарна політика в Україні здійснюватиметься лише за умови активної співпраці держави і громадянського суспільства. Вирішальною передумовою активізації інститутів громадянського суспільства є переконання громадян у можливості їх ефективного використання для обстоювання власних інтересів.

Для підвищення ефективності взаємодії органів влади і громадянського суспільства доцільно активно використовувати такі форми взаємодії, як:

– підтримка діяльності різних за спрямуванням громадських організацій;

– залучення представників громадянського суспільства до розробки, виконання й громадської експертизи проектів законодавчих актів і програм соціального розвитку;

– організація постійних зустрічей, «круглих столів», відеоконференцій з вищими посадовими особами держави, лідерами політичних партій для обговорення і розв’язання першочергових проблем суспільного розвитку;

– заохочення взаємодії органів місцевого самоврядування й громадськості з питань розробляння місцевих програм гуманітарного розвитку;

– вироблення механізму розміщення та укладання договорів державного замовлення;

– створення асоційованих структур, які мають визначене коло завдань і створюються за принципом цільового підходу для їх досягнення та вирішення;

– створення спільних консультативно-дорадчих органів, експертних рад, комісій, груп;

– проведення цілеспрямованої політики щодо підготовки кадрів та взаємного навчання державних службовців і представників громадянського суспільства навичкам і практики роботи в партнерстві один з одним; 

– впровадження демократичних форм соціальної кооперації та активної протидії гіпертрофуванню корпоративних інтересів;

– створення механізмів взаємної відповідальності держави та організацій громадянського суспільства;

– посилення горизонтальних зв’язків між громадськими об’єднаннями для утвердження довіри між людьми і формування незаангажованого типу солідарності;

· активне використання механізмів державно-приватного партнерства для реалізації спільних проектів у гуманітарній сфері.

Удосконалення законодавства з питань діяльності громадянського суспільства на сучасному етапі полягає в:

– прийнятті законодавства щодо врегулювання статусу та діяльності непідприємницьких організацій;

– внесенні змін до законодавства України, яким регулюються питання об’єднань громадян, соціальних послуг, благодійництва та благодійних організацій, політичних партій в Україні;

– спрощенні процедур реєстрації та встановлення прозорих і простих процедур легалізації непідприємницьких організацій;

– законодавчому врегулюванні підприємницької діяльності організацій громадянського суспільства;

– створенні сприятливих податкових умов для діяльності організацій громадянського суспільства та законодавчому врегулюванні питань фінансування цих організацій з боку держави, що сприятиме їх фінансовій стійкості;

– закріпленні в законодавстві України права фізичних осіб, які є платниками податків в Україні, адресувати частку сплаченого податку на розвиток тих інститутів громадянського суспільства, які така особа вільно обирає;

– запобіганні невиправданого державного втручання в діяльність організацій громадянського суспільства;

– імплементації в законодавстві України положень Міжнародного пакту про громадянські та політичні права, а також Конвенції про захист прав людини й основоположних свобод, якими закріплено право на свободу асоціацій за кожною людиною, зокрема іноземців та осіб без громадянства, які на законних підставах перебувають на території України, у створенні та участі в об’єднаннях громадян, а також з урахуванням можливості їхньої участі в суспільному житті відповідно до європейських стандартів;

– запровадженні «електронного уряду»;

– посиленні механізмів контролю за державними органами з боку громадянського суспільства, удосконаленні аналогічних інструментів органів законодавчої та судової влади.

3. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ГУМАНІТАРНОГО РОЗВИТКУ

3.1. Формування відносин суспільної довіри й громадянської відповідальності. Тому необхідно взяти курс на:

– утвердження відповідальності органів державної влади і, зокрема, безпосередніх виконавців рішень;

– залучення об’єднань громадян до прийняття рішень на всіх рівнях виконавчої влади;

– врахування інтересів усіх соціальних, етнічних та релігійних груп.

Утвердження атмосфери суспільної довіри можливе за умов: ідеологічного плюралізму; свободи використання рідної мови в усіх сферах суспільного життя; соціальної справедливості й рівності; культурного багатоманіття; свободи совісті.
Напрямами формування відносин довіри та суспільної відповідальності громадян є: 

1) реформування системи політичного та громадянського представництва суспільних інтересів різних соціальних груп у політичному процесі;

 2) формування дієвого громадського контролю за прийняттям суспільно значущих рішень; 

3) реальне утвердження засад місцевого самоврядування; 

4) політика послідовної та гласної боротьби з негативними суспільними явищами (корупцією, хабарництвом, рейдерством та ін.);

5) створення умов для формування середнього класу, зміцнення його соціально-економічної бази та подальшого зростання;

6) розширення вже існуючого досвіду та впровадження нормативних курсів громадянської освіти в освітній системі середньої школи та курсів основ громадянської самоорганізації у вищих навчальних закладах.

3.2. Модернізація національного інформаційного простору та комунікаційних технологій. Подолати відставання у сфері комунікаційних технологій можливо за таких умов:
– прискорення реформування національної медійної та комунікаційної систем, модернізація їх стандартів, створення системи суспільного мовлення;

– забезпечення незалежності та плюралізму засобів масової інформації та їх залучення до інтеграції України у глобальний інформаційний простір;

– впровадження та поширення сучасних інформаційних технологій;

– недопущення монополізації інформаційного ринку України;

– забезпечення вигідного для українських виробників місця у світовому поділі праці у сфері інформаційних послуг;

– забезпечення захисту громадян від інформаційної продукції, що негативно впливає на фізичний, психічний, інтелектуальний та моральний розвиток людини;

– удосконалення національного інформаційного законодавства щодо    забезпечення отримання громадянами суспільно значущої інформації;

– удосконалення організаційних та правових засад національного інформаційного ринку;

– розвиток електронних інформаційних технологій у системі управління;

– активізація державної політики шляхом розробки законодавства у сфері захисту вітчизняного інтернет-простору та розвитку інтернет-послуг.

3.3. Національні культурні індустрії України.

Пріоритетом є забезпечення умов для створення прибуткової повноструктурної системи креативних індустрій, здатної формувати і задовольняти духовні запити різноманітних верств населення. Це передбачає державну підтримку таких галузей:

– видавничий напрям (книгодрукування, аудіо- та відеорекординг, комп’ютерні програми, зокрема комп’ютерні ігри);

– кіноіндустрія;

– медійний напрям (преса, радіо, телебачення, інтернет);

– концертно-видовищний напрям;

– галерейно-виставковий напрям;

– мистецько-прикладний напрям (шоу-бізнес, індустрія моди, реклама, промисловий та архітектурно-будівельний дизайн, народно-ужиткове мистецтво, сувенірно-інформаційний бізнес);

– культурно-дозвіллєвий напрям;

– інтелектуально-правовий напрям.

Щодо національних культурних індустрій, реалізовуватимуться наступні стратегії: 

– у сфері культурної спадщини:
а) пошук, збереження, облік і класифікація артефактів;

б) ретрансляція в суспільство (доступність для вивчення й масового сприймання);

в) технологічна модернізація (впровадження в інтернет-простір та електронні мас-медіа, мультимедійні навчальні та ігрові комп’ютерні програми, кінофільми тощо);

г) змістова актуалізація (перетворення на сучасну соціотворчу силу, активне включення в суспільне життя).

– у національній освіті: 

а) введення морально орієнтованих інтегральних курсів, акцент на духовній домінанті чинних гуманітарних дисциплін;

б) пріоритет формування гуманітарного світоглядного базису при підготовці фахівців різного профілю.

– щодо засобів масової комунікації: 

а) підвищення відповідальності за пропаганду антидержавних і антиукраїнських ідей і настроїв у засобах масової інформації;

б) забезпечення контролю за проникненням в теле- і радіоефір, інтернет-простір, на сторінки масових видань антигуманних, аморальних, насильницьких, ксенофобських тощо матеріалів;

в) стимулювання підвищення культурного та естетичного рівня медійного контенту;

г) підтримка просування національного медійного продукту.

– у сфері мистецтва: 

а) у галузі академічного мистецтва запровадження системи заохочень, конкурсів і премій, для авторів, що створюють український мистецький продукт;

б) забезпечення сприятливих можливостей для розвитку експериментального авангардного мистецтва;

в) сприяння розвиткові масової художньої самодіяльності шляхом підтримки в мас-медіа, проведення регіональних і загальнодержавних конкурсів;

г) забезпечення підтримки мистецької освіти шляхом збереження у навчальних планах початкової та середньої школи предметів художнього циклу.

Особливої уваги потребує комплекс індустрії відпочинку, всебічний розвиток туристичної, рекреаційно-курортної та фізкультурно-спортивної сфери. Це включає:

– створення конкурентоспроможного українського туристичного продукту через оновлення його матеріально-технічної бази, стимулювання ініціатив малого та середнього бізнесу, розвиток сільського та екологічного туризму;

– сприяння розвитку туристичної та курортно-рекреаційної інфраструктур;

– формування позитивного туристичного іміджу України;

– розвиток страхового сегмента у сфері туризму, підвищення рівня безпеки;

– відновлення культурно-історичних об’єктів.

3.4. Інтеграція національної культури в європейський культурний простір і міжнародне співробітництво в гуманітарній сфері шляхом:

– державної та недержавної підтримки міжнародного наукового, освітнього, мистецького обміну;

– забезпечення зростання конкурентоспроможності вітчизняної художньої культури;

– інтенсифікувати сферу міжнародної "культурної дипломатії", широко пропагувати сучасні мистецькі та наукові досягнення та імена;

– підвищення рівня володіння українських громадян іноземними мовами.

3.5. Розвиток співробітництва з українцями за кордоном

Пріоритетними для державної політики щодо забезпечення міцних культурних зв’язків із закордонним українством мають стати:

– удосконалення системи культурного співробітництва України із зарубіжними країнами шляхом укладання міжнародних договорів та прямих зв’язків між культурно-мистецькими установами українських діаспор різних країн;

– проведення за кордоном спільно з представниками української діаспори заходів за участі українських мистецьких колективів, виставок тощо; 

– проведення культурно-мистецьких заходів у місцях компактного проживання українців за кордоном задля задоволення їхніх культурних потреб;

– сприяння роботі культурно-інформаційних центрів у складі закордонних дипломатичних установ України;

– сприяння задоволенню духовних потреб трудових мігрантів і закордонних українців;

– створення із залученням представників української діаспори державної системи обліку втрачених та незаконно переміщених з України культурних цінностей, активізація роботи щодо їх повернення на батьківщину.

4. МЕХАНІЗМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ

Удосконалення державного управління гуманітарним розвитком та інструменти культурної політики. Реорганізація діяльності органів, відповідальних за гуманітарну політику, повинна забезпечуватися такими заходами:

– формування системи програм у відповідних сферах гуманітарного розвитку на рівні галузевих міністерств із чітким зазначенням механізмів вирішення питань у цих сферах на всіх рівнях та звітності про їх виконання;

– урахування світових методик і стандартів створення програм гуманітарного розвитку;

– розроблення системи аналітичних і прогнозних документів;

– посилення відповідальності головних розпорядників бюджетних коштів, виділених для гуманітарної сфери, за їх нецільове використання;

– обов’язкова наукова експертиза проектів державних рішень у гуманітарній сфері;

– забезпечення системи управління в гуманітарній сфері висококваліфікованими кадрами.

Основними засобами гуманітарного розвитку мають стати податково-бюджетне регулювання та залучення позабюджетних коштів. Пріоритетними заходами у реорганізації фінансового забезпечення сфери культури є:

– створення централізованої системи державного патронату над культурною сферою;

 – впровадження замість системи державних субсидій на високу культуру розгалуженої, ієрархічно централізованої системи сучасного менеджменту;

– створення законодавчої бази щодо підтримки культурних  проектів;

– модернізація податкової системи з пільгами для благодійників;

 – запровадження прозорих конкурсних механізмів фінансування;

– запровадження практики фандрейзингу, надання дотацій і грантів;

– удосконалення захисту авторського права.

Необхідно здійснювати постійний інформаційно-комунікативний супровід реалізації Концепції, забезпечувати відкритість та прозорість прийняття управлінських рішень. 
