Пояснювальна записка

Проект Програми розвитку та   збереження зелених     насаджень     населених     пунктів Баштанського району на 2012-2015роки розроблено відділом житлово-комунального господарства райдержадміністрації

     Проект розроблено  згідно пункту 16 частини 1 статті 43  Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Законів України "Про охорону навколишнього природного середовища", "Про загальнодержавну програму формування національної екологічної мережі України на 2000 - 2015 роки", "Про рослинний світ", "Про природно-заповідний фонд України", "Про екологічну мережу України", відповідно до Методичних рекомендацій , затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку , будівництва та житлово-комунального господарства України від 23.12.2010 року №466, на виконання п.4, п.5 доручення Кабінету Міністрів України від 14.06.10 № 34892/1/1-10 , пункту 2.9  розпорядження голови облдержадміністрації  від 22.03. 2012 року №82-р «Про запровадження кампанії із забезпечення чистоти і порядку в населених пунктах Миколаївської області у 2012 році».  

     Необхідність прийняття цієї Програми пов’язана із необхідністю   збереження та розширення зелених насаджень на території населених пунктів району.

    З метою виконання Програми розроблено заходи  спрямовані на забезпечення збереження та примноження зелених насаджень у населених пунктах району, поліпшення естетичного, санітарно-епідеміологічного стану прибудинкових територій і об’єктів масового перебування та відпочинку населення, а також залучення громадськості, підприємств, організацій, навчальних закладів до озеленення території району.
   Фінансування Програми буде здійснюватися  з місцевих бюджетів та за рахунок  інших  коштів, не  заборонених  чинним  законодавством.
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