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Баштанського району на 2012 рік»
Про обсяг вільного залишку коштів

 районного бюджету у 2012 році

(офіційний висновок)

            Відповідно до вимог пункту 7 статті 78 Бюджетного Кодексу України, проаналізувавши використання вільного залишку по загальному фонду районного бюджету у 2012 році, надаємо офіційний висновок про обсяг вільного залишку коштів станом на 19.07.12.


Залишок коштів по загальному фонду районного бюджету станом на 01.01.12 складав 770,6 тис.грн. Затверджена оборотно-касова готівка на 2012 рік в сумі 420,0 тис.грн. Таким чином, вільний залишок по загальному фонду районного бюджету станом на 01.01.12 складав 350,6 тис.грн.


У лютому місяці поточного року, рішенням районної ради від 23 лютого 2012 року №10 «Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2012 рік» затверджено залучення вільного залишку коштів в сумі 131,0 тис.грн., в тому числі на погашення кредиторської заборгованості бюджетних установ, що фінансуються з районного бюджету, яка склалася станом на 01.01.12, в сумі  108,6 тис.грн., на збільшення обсягу фінансової підтримки кіномережі, в зв»язку з її ліквідацією на суму 22,4 тис.грн.


У травні місяці поточного року рішенням районної ради від 23 травня 2012 року №1 «Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2012 рік» затверджено залучення вільного залишку коштів в сумі 136,180 тис.грн., з них на:

- фінансування районної програми підтримки засобів масової інформації та забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування – 40,0 тис.грн.,


-  придбання предметів та матеріалів – 10,0 тис.грн. (районній раді – 2,0 тис.грн., центральній районній лікарні – 3,0 тис.грн., відділу освіти – 5,0 тис.грн.),


- придбання жарової шафи для ЗОШ №1 – 20,5 тис.грн.,


- виготовлення проектно-кошторисної документації по закладах освіти – 65,680 тис.грн.

Отже, станом на 19.07.12 вільний залишок коштів по загальному фонду районного бюджету складає  83,4  тис.грн. 
Начальник фінансового управління                                     С.В.Євдощенко  
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Пісківської сільської ради








Олійник Ю.П.


Про стан мобілізації доходів 

сільського бюджету Пісківської

сільської ради 

у 2002 році

(офіційний висновок)

                       Відповідно до вимог пункту 7 статті 78  Бюджетного Кодексу України, проаналізувавши стан мобілізації доходів  бюджету Пісківської сільської ради за підсумками 11 місяців  2002 року, надаємо офіційний висновок про перевиконання доходної частини загального фонду сільського бюдету.

                        Виконання доходної частини сільського бюджету Пісківської сільської ради  за січень-листопад 2002 року по податках і зборах становить 104,5 відсотка річних обсягів, затверджених сільською радою, тобто 30,3 тис. грн. при плані 29,0 тис. грн. При загальному перевиконанні не забезпечено виконання  запланованих обсягів по надходженню прибуткового податку з населення (36,0%), по платі за ліцензії  на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами (0%), по платі за промисел (0%),  фіксований сільськогосподарський податок (93,2%), по надходженнях від розміщення в установах банків тимчасово вільних бюджетних коштів (46,2%).            

                          Основним доходним джерелом загального фонду сільського бюджету є плата за землю , єдиний податок та прибутковий податок з громадян .Питома вага цих дохідних джерел у фактичних надходженнях загального фонду складає відповідно 24,4%,18,2%, та 10,2%. Надходження плати за землю за 11 місяців поточного року становить 7,4 тис.грн. , або 125,4 %  річних призначень, єдиного податку – 5,5 тис.грн. або  у 18,3 раза більше  планових показників на січень-листопад. Перевищення відповідно в обсязі 1,5 тис.грн. і 5,2 тис.грн. Очікувані надходження по вищеназваним податкам в грудні місяці поточного року пргнозується в сумі відповідно 0,4 тис.грн. та 0,4 тис. грн. Очікувані річні надходження плати за землю – 7,8 тис.грн. , або 132,2 % річних призначень. Річне перевиконання очікується в сумі 1,9 тис. грн.; Очікувані річні надходження по єдиному податку  – 5,9 тис.грн. , або у 19,7 раза більше річних призначень. Річне перевиконання очікується в сумі 5,5 тис. грн.;

                           За 2002 рік очікуване виконання загального фонду сільського бюджету у цілому пргнозується в сумі 32,1 тис. грн. , або 110,6 % до затверджених обсягів(32,1 тис. грн.) . Тому, реальна сума перевиконання загального фонду сільського бюджету на 2002 рік складає близько 3,1 тис. грн. і уточнення бюджету за підсумками 11 місяців поточного року може здійснитись в межах зазначеної суми.

   Додаток на 1 аркуші

 Перший заступник голови  райдержадміністрації,

 начальник фінансового управління                                                             І.В.Рубський                                   






Голові 

Мар”ївської сільської ради








Ордовій Н.В.


Про стан мобілізації доходів 

сільського бюджету Мар”їв-

ської сільської ради у 2002 

році

(офіційний висновок)

                       Відповідно до вимог пункту 7 статті 78  Бюджетного Кодексу України, проаналізувавши стан мобілізації доходів  бюджету Мар”ївської сільської ради за підсумками 11 місяців  2002 року, надаємо офіційний висновок про перевиконання доходної частини загального фонду сільського бюдету.

                        Виконання доходної частини сільського бюджету Мар”ївської сільської ради  за січень-листопад 2002 року по податках і зборах становить 110,5 відсотка річних обсягів, затверджених сільською радою, тобто 56,7 тис. грн. при плані 51,3 тис. грн. При загальному перевиконанні не забезпечено виконання  запланованих обсягів по  фіксований сільськогосподарський податок (36,4), плата за одержавну реєстрацію суб”єктів підприємницької діяльності (77,0) .            

                          Основним доходним джерелом загального фонду сільського бюджету є плата за землю  та прибутковий податок з громадян .Питома вага цих дохідних джерел в річному обсязі загального фонду складає відповідно 34,6% та 23,8%. Надходження плати за землю за 11 місяців поточного року становить 19,6 тис.грн. , або 127,2 % ,прибуткового  податку з громадян  -  13,6 тис. грн., або 130,8 % планових показників на січень-листопад. Перевищення відповідно в обсязі 4,2 тис.грн. і 3,2 тис.грн. Очікувані надходження по вищеназваним податкам в грудні місяці поточного року пргнозується в сумі відповідно 1,6 тис.грн. та 0,5 тис. грн. Очікувані річні надходження плати за землю – 21,2 тис.грн. , або 137,7 % річних призначень. Річне перевиконання очікується в сумі 5,8 тис. грн.; Очікувані річні надходження по прибутковому податку  – 14,1 тис.грн. , або 135,5 % річних призначень. Річне перевиконання очікується в сумі 3,7 тис. грн.;

                           За 2002 рік очікуване виконання загального фонду сільського бюджету у цілому пргнозується в сумі 59,1 тис. грн. , або 115,2 % до затверджених обсягів(51,3 тис. грн.) . Тому, реальна сума перевиконання загального фонду сільського бюджету на 2002 рік складає близько 7,8 тис. грн. і уточнення бюджету за підсумками 11 місяців поточного року може здійснитись в межах зазначеної суми.

   Додаток на 1 аркуші

 Перший заступник голови  райдержадміністрації,

 начальник фінансового управління                                                             І.В.Рубський                                   








Голові 

Добренської сільської ради








Галагуз О.М.


Про стан мобілізації доходів 

сільського бюджету Добрен-

ської  сільської  ради  у 2002 

році

(офіційний висновок)

                       Відповідно до вимог пункту 7 статті 78  Бюджетного Кодексу України, проаналізувавши стан мобілізації доходів  бюджету Добренської сільської ради за підсумками 9 місяців  2002 року, надаємо офіційний висновок про перевиконання доходної частини загального фонду сільського бюдету.

                        Виконання доходної частини сільського бюджету Добренської сільської ради  за січень-вересень 2002 року по податках і зборах становить 96,7 відсотка річних обсягів, затверджених сільською радою, тобто 103,9 тис. грн. при плані 107,4 тис. грн. Не забезпечено виконання  запланованих обсягів по  прибутковому податку з населення (56,8%), плата за торговий патент (19,8%), адмінштрафи (0), місцеві податки і збори (75,0),

 Інші надходження (2,1%), податок на промисел (27,0%), фіксований сільськогосподарський податок (62,0), плата за одержавну реєстрацію суб”єктів підприємницької діяльності (64,0) ,  по надходженнях від розміщення в установах банків тимчасово вільних бюджетних коштів (71,6%).            

                          Основним доходним джерелом загального фонду сільського бюджету є плата за землю  та прибутковий податок з громадян , фіксовани сільськогосподарський податок .Питома вага цих дохідних джерел в річному обсязі загального фонду складає відповідно 17,0%, 17,9%, (19,3). Надходження плати за землю за 9 місяців поточного року становить 17,7 тис.грн. або 101,1% планових показників за січень-вересень поточного року , прибуткового  податку з громадян  -  18,6 тис. грн., фіксованого сільськогосподарського податку 20,1 тис.грн. при  при плані січня – вересня 32,4 тис.грн.. Перевищення по земельному податку  в обсязі 0,2 тис.грн. . Очікувані надходження по вищеназваним податкам в грудні місяці поточного року прогнозується в сумі відповідно 1,6 тис.грн. та 0,5 тис. грн. Очікувані річні надходження плати за землю – 20, 0 тис.грн. , або 114,2 % річних призначень. Річне перевиконання очікується в сумі 2,5 тис. грн.; Очікувані річні надходження по прибутковому податку  – 30,8 тис.грн. , або 93,9 % річних призначень. Очікуване виконання по фіксованому сільськогосподарському податку за 2002 рік складає 30,6 тис.грн. або 95,% річних призначень.

                           За 2002 рік очікуване виконання загального фонду сільського бюджету у цілому пргнозується в сумі 160,7 тис. грн. , або 149,6 % до затверджених обсягів(160,7 тис. грн.) . Тому, реальна сума перевиконання загального фонду сільського бюджету на 2002 рік складає близько 53,3 тис. грн. і уточнення бюджету за підсумками 9 місяців поточного року може здійснитись в межах зазначеної суми.

   Додаток на 1 аркуші

 Перший заступник голови  райдержадміністрації,

 начальник фінансового управління                                                             І.В.Рубський                                   

