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Зміст:

1. «2013 рік - перспектива  позитивної динаміки розвитку України». 

серпень

2012
До Дня незалежності України.

2013 рік –перспектива  позитивної динаміки розвитку України
Незважаючи на несприятливі зовнішні умови та ризики, економіка України демонструє позитивну динаміку розвитку, чому сприяє впроваджувана Урядом політика переорієнтації на внутрішні фактори розвитку, розвитку внутрішнього виробництва, розбудови інфраструктури та підвищення доходів населення.

Так, зростання середньомісячної заробітної плати у січні-травні 2012 року становило 17,4 %, а в реальному вимірі зарплата зросла на 15,5 %, що є найвищим показником з лютого 2008 року.

Завдяки оперативному реагуванню Уряду на дисбаланси на споживчих ринках, виваженій бюджетній та грошово-кредитній політиці в 2012 році показники інфляції в Україні знизились до рівня, порівняного з показниками розвинених країн. За підсумками І півріччя 2012 року інфляція склала лише 0,1 %, що є найнижчим показником за відповідний період, починаючи з 2003 року.

Розвиток економіки у І півріччі 2012 року забезпечив позитивні тенденції виконання бюджету. Так, за січень-червень 2012 року доходи Державного бюджету України становили біля 163 млрд. грн., що на 16,9 відсотка (23,6 млрд. грн.) більше ніж за аналогічний період 2011 року. До загального фонду державного бюджету надійшло 141,3 млрд. грн., що на 0,4 млрд. грн., або 0,3 відсотка більше розпису на цей період. Дефіцит державного бюджету за І півріччя 2012 року скоротився у 1,6 рази порівняно з І півріччям 2011 року та становив 6,7 млрд. грн. при граничному рівні, встановленому законом про бюджет на 2012 рік, у 25,1 млрд. гривень.

У 2013 році на виконання Програми економічних реформ на 2010-2014 роки "Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава" передбачається зниження дефіциту державного сектору до 2 % ВВП (в 2012 році – 2,5 % ВВП) та збереження його на цьому рівні у 2014-2015 роках, що зменшить боргову залежність держави.
Виважена політика Уряду щодо управління державним боргом забезпечить утримання його обсягу на економічно безпечному рівні. Досягнення такої мети здійснюватиметься за допомогою середньострокової стратегії управління державним боргом, затвердженої постановою Кабінетом Міністрів України від 10.05.2012 № 607.
Протягом 2013 року, враховуючи складну ситуацію на зовнішніх фінансових ринках, урядом здійснюватиметься комплекс заходів, спрямований на залучення позикових коштів з урахуванням можливих ризиків та мінімізацію вартості таких ресурсів:
У 2013 році мінімальну заробітну плату планується встановити (з урахуванням підвищення на прогнозний індекс споживчих цін та додаткового збільшення з метою поетапного наближення до фактичного прожиткового мінімуму) у таких розмірах: з 1 січня – 1 176 гривень, з 1 квітня – 1 190 гривень, з 1 жовтня – 1 215 гривень та з 1 грудня – 1 230 гривень.

Прогнозний розмір прожиткового мінімуму на 2013 рік визначено з урахуванням прогнозного індексу інфляції на 2013 рік та поетапного наближення до фактичного розміру прожиткового мінімуму та  пропонується встановити у таких розмірах:

в середньому на одну особу з 1 січня 2013 року в розмірі 1 110 гривень, з 1 квітня – 1 123 гривень, з 1 липня – 1 123 гривень, з 1 жовтня – 1 146 гривень, з 1 грудня – 1 160 гривень;

для дітей віком до 6 років з 1 січня 2013 року в розмірі 980 гривень, з 1 квітня – 991 гривень, з 1 липня – 991 гривень, з 1 жовтня – 1 012 гривні, з 1 грудня – 1 025 гривень;

для дітей віком від 6 до 18 років з 1 січня 2013 року в розмірі 1 250 гривень, з 1 квітня – 1 266 гривень, з 1 липня – 1 266 гривні, з 1 жовтня – 1 290 гривень, з 1 грудня – 1 306 гривень;

для працездатних осіб з 1 січня 2013 року в розмірі 1 176 гривень, з 1 квітня – 1 190 гривень, з 1 липня – 1 190 гривень, з 1 жовтня – 1 215 гривень, з 1 грудня – 1 230 гривень;

для непрацездатних осіб з 1 січня 2013 року в розмірі 907 гривень, з 1 квітня – 918 гривень, з 1 липня – 918 гривень, з 1 жовтня – 936 гривень, з 1 грудня – 948 гривень.

При цьому зростання розмірів прожиткового мінімуму вищими, ніж у попередні роки темпами забезпечить реальне зростання рівня гарантованих державою доходів для малозабезпечених сімей з дітьми та пенсіонерів. 

Розміри державної соціальної допомоги  сім’ям з дітьми протягом року зростатимуть відповідно до зростання розмірів прожиткового мінімуму у 2013 році.

Порівняно з розмірами, які діяли у 2012 році, розміри допомоги при народженні дитини у 2013 році планується збільшити на 8,8 % і надавати у таких розмірах:

на першу дитину 29 838 гривень проти 27 460 у 2012 році;

на другу дитину – 59 675 гривень проти 54 920 у 2012 році;

на третю і наступну дитину – 119 350 гривень проти 109 840 у 2012 році.

У 2013 році буде продовжено практику диференціації рівня забезпечення прожиткового мінімуму для різних категорій населення для призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям. 

Розмір державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям (в тому числі і максимальний) збільшуватиметься у 2013 році на кожну дитину віком від 3 до 13 років на 180 грн. (у 2012 році розмір допомоги збільшується на 120 грн.), а на кожну дитину віком від 13 до 18 років - на 360 грн. (у 2012 році – на 230 грн.). У наступному році державну соціальну допомогу щомісяця отримуватимуть близько 150 тисяч малозабезпечених сімей, в яких виховується понад 270 тис. дітей.

В граничних обсягах на 2013 рік Пенсійному фонду України передбачено видатки в сумі 81 млрд. грн., що на 20,3 млрд. грн. більше, ніж передбачено у бюджеті 2012 року.

При обрахунку видатків було враховано: 

зростання розміру прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, виходячи з якого розраховуються розміри надбавок, доплат і підвищень до пенсії, які відповідно до законодавства здійснюються за рахунок коштів державного бюджету;

забезпечення виконання соціальних ініціатив Президента України, запроваджених у 2012 році:

перерахунок пенсій громадянам, які вийшли на пенсію до 2008;

підвищення доплати до пенсій членам сімей померлих інвалідів війни та учасникам війни;

підвищення пенсій військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу

Крім того, на виконання соціальних ініціатив Президента України, передбачається чергове підвищення пенсій військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу з 1 січня 2013 року.

Для військовослужбовців та осіб рядового і начальницького складу враховано збільшення видатків на грошове забезпечення порівняно з 2012 роком у межах індексу інфляції, або на 1,4 млрд. гривень.

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв (КЕКВ 2270) розраховано на показниках розпису зі змінами та збільшено в середньому на коефіцієнт 1,0619.
Необхідно зазначити, що додаткові видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв зведеного бюджету збільшено на 1,2 млрд. гривень.

При цьому, актуальним залишається здійснення бюджетними установами заходів, які передбачені у бюджеті поточного року і спрямовані на максимальну економію споживання енергоносіїв не менше ніж на 10 відсотків.

4. Розмір щорічної допомоги для придбання навчальної літератури в 2013 році становитиме 3 мінімальні ординарні (звичайні) академічні стипендії особам з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, учням та студентам, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків до завершення навчання.

5. Підвищення розмірів мінімальної заробітної плати слід врахувати при розрахунку обсягу одноразової адресної грошової допомоги випускникам вищих навчальних закладів, які здобули освіту за напрямами і спеціальностями педагогічного профілю та уклали на строк не менш як три роки договір про роботу у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, визначених органами управління освітою.
6. Розмір одноразової грошової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, що перебували під опікою (піклуванням) або на повному державному утриманні, при працевлаштуванні їх після закінчення навчального закладу становитиме в 2013 році шість прожиткових мінімумів.

7. Відповідно до частини третьої статті 29 Закону України "Про культуру" працівники у сфері культури, які працюють у державних і комунальних закладах культури, мають право на допомогу для оздоровлення під час надання щорічної відпустки у розмірі посадового окладу, а також на матеріальну допомогу для вирішення соціально-побутових питань та доплату за вислугу років у розмірах і порядку, що встановлюються Кабінетом Міністрів України.

8. У наступному році буде продовжено збереження і подальше удосконалення механізмів державної підтримки розвитку АПК і зокрема сільськогосподарської галузі.

У 2013-2014 роках суми податку на додану вартість за реалізовані переробними підприємствами усіх форм власності молоко, молочну сировину та молочні продукти, м'ясо та м’ясопродукти, іншу продукцію переробки тварин (шкур, субпродуктів, м'ясо-кісткового борошна), будуть спрямовуватися для потреб сільгосптоваровиробників, причому 40 і 50 відсотків відповідно у 2013 і 2014 роках будуть акумулюватися у спеціальному фонді державного бюджету, а також до 31 грудня 2014 року буде збережено механізм державної підтримки розвитку виноградарства, садівництва і хмелярства.

Забезпечення стабілізації цін на сільськогосподарську продукції здійснюватиметься шляхом подальшого розвитку і удосконалення діяльності Аграрного фонду на організованому аграрному ринку.

Крім того, буде посилено державну підтримку заходів, спрямованих на збереження та охорону природного навколишнього середовища.

9.У спеціальному фонді державного бюджету за рахунок надходжень від акцизного податку із вироблених в Україні та ввезених на територію України нафтопродуктів і транспортних засобів; ввізного мита на нафтопродукти, транспортні засоби та шини до них, а також плати за проїзд автомобільними дорогами транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів, вагові або габаритні параметри яких перевищують нормативні, передбачається акумулювати понад 16 млрд. грн. та спрямувати їх на реалізацію пріоритетних завдань у сфері розвитку дорожнього господарства.

За матеріалами Міністерства фінансів України
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