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02.10.2012 №617-р

Про затвердження Комплексного плану заходів санітарної охорони території Баштанського району

на 2012-2016 роки
Відповідно до статей 2, 22 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", статті 28 Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", статті 34 Закону України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22.08.2011 № 893 "Про затвердження Правил санітарної охорони території України", розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації від 31.08.2012 року №301-р «Про затвердження Комплексного плану заходів санітарної охорони території Миколаївської області на 2012-2016 роки», з метою запобігання занесенню і розповсюдженню на територію Баштанського району області особливо  небезпечних та небезпечних інфекційних та паразитарних  хвороб людини, що мають міжнародне значення, а саме: натуральної віспи; поліомієліту, спричиненого диким поліовірусом; грипу, спричиненого новим субтипом вірусу; тяжкого гострого респіраторного синдрому SARS (ТГРС); холери; чуми; жовтої гарячки; геморагічних гарячок (Ебола, Ласса, Марбург, Кримської-Конго, Денге, Мачупо (болівійської), Хунін (аргентинської)); гарячки Західного Нілу; малярії; менінгококової хвороби; інших інфекцій та подій, екзотичних для області, в тому числі таких, при яких джерела і шляхи передачі є незвичайними, невідомими чи невизначеними і що може призвести до їх масового розповсюдження та виникнення подій, які можуть спричинити загрозу для здоров’я жителів району, і є, за своєю суттю, незвичайними і неочікуваними та мають серйозний ризик для розповсюдження у міжнародних масштабах:

1.
Затвердити Комплексний план заходів санітарної охорони території Баштанського району на 2012-2016 роки (додається).
2.
Доручити міському та сільським головам розробити комплексні плани заходів санітарної охорони відповідних територій на 2012-2016 роки щодо запобігання занесенню і розповсюдженню особливо  небезпечних та небезпечних інфекційних та паразитарних  хвороб людини, що мають міжнародне значення, інших інфекцій та подій, екзотичних для району, в тому числі таких, при яких джерела і шляхи передачі є незвичайними, невідомими чи невизначеними і що може призвести до їх масового розповсюдження, та інформувати державну санітарно-епідеміологічну службу району про їх виконання щороку, до 5 січня, починаючи з 2013 року.
3.
Рекомендувати Баштанській районній державній санітарно-епідеміологічній станції  (Бондар О.М.) узагальнену інформацію про виконання Комплексного плану надавати голові райдержадміністрації та державній санітарно-епідеміологічній службі Миколаївської області до 10 січня, починаючи з 2013 року.

4. 
Доручити головному лікарю центральної районної лікарні Тарантаю О.В. та рекомендувати головному державному санітарному лікарю Баштанського району Бондарю О.М. надавати організаційно-методичну та практичну допомогу закладам охорони здоров'я при опрацюванні планів протиепідемічної готовності, в тому числі при перепрофілюванні та паспортизації госпіталю, ізолятора, обсерватора, лабораторії тощо.

Строк: постійно
5.   Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови райдержадміністрації від 16.02.2009 року № 106-р "Про затвердження Комплексного плану заходів санітарної охорони території  Баштанського району на 2009-2013 роки".

6.  Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого  заступника голови райдержадміністрації Шевченка С.Д.
Голова  райдержадміністрації                                                        І.В. Рубський 
ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Баштанської

районної державної адміністрації
02.10.2012 № 617-р
КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН

заходів санітарної охорони території 

Баштанського району на 2012-2016 роки
1. Розробити та затвердити плани протиепідемічної готовності лікувально-профілактичних закладів  та санітарно-епідеміологічної служби на випадок епідемічних ускладнень з особливо  небезпечних та небезпечних інфекційних та паразитарних  хвороб людини, що мають міжнародне значення, а саме: натуральної віспи; поліомієліту, спричиненого диким поліовірусом; грипу, спричиненого новим субтипом вірусу; тяжкого гострого респіраторного синдрому SARS (ТГРС); холери; чуми; жовтої гарячки; геморагічних гарячок (Ебола, Ласса, Марбург, Кримської-Конго, Денге, Мачупо (болівійської), Хунін (аргентинської)); гарячки Західного Нілу; малярії; менінгококової хвороби; інших інфекцій та подій, екзотичних для району,  в тому числі таких, при яких джерела і шляхи передачі є незвичайними, невідомими чи невизначеними і що може призвести до їх масового розповсюдження та виникнення подій, які можуть спричинити загрозу для здоров’я жителів району, і є, за своєю суттю, незвичайними і неочікуваними та мають серйозний ризик для розповсюдження у міжнародних масштабах,  та щороку у І кварталі коригувати їх.

Баштанська центральна районна лікарня, Баштанська районна санітарно-епідеміологічна станція 

(за узгодженням).
ІV квартал 2012 року. 
2.
Проводити перевірки виконання комплексних планів заходів санітарної охорони території району, планів протиепідемічної готовності лікувально-профілактичних закладів.

Баштанська центральна районна лікарня, Баштанська районна санітарно-епідеміологічна станція (за узгодженням).
Щороку.


3. Проводити підготовку лікарів та середніх медичних працівників лікувально-профілактичних закладів та фахівців державної санітарно-епідеміологічної служби району з питань епідеміології, клініки, діагностики, профілактики та лікування інфекційних захворювань, зазначених у Правилах санітарної охорони території України. 

Баштанська центральна районна лікарня (за узгодженням), Баштанська районна санітарно-епідеміологічна станція (за узгодженням).
Щороку, протягом першого півріччя.
4. Проводити підготовку працівників підприємств, установ та організацій (незалежно від форми власності) немедичного профілю, які за своїми функціональними обов’язками обслуговують чи мають професійні контакти з особами, які прибули з-за кордону, відносно основних клінічних проявів інфекційних захворювань, зазначених у Правилах санітарної охорони території України, первинних протиепідемічних заходів та індивідуального захисту. 

Баштанська центральна районна лікарня (узгодженням), Баштанська районна санітарно-епідеміологічна станція (за узгодженням).
Щороку.

5.
Визначити консультантів з інфекційних захворювань, зазначених у Правилах санітарної охорони території України, та щороку переглядати їх склад.
Баштанська центральна районна лікарня(за узгодженням), Баштанська районна санітарно-епідеміологічна станція (за узгодженням).
І квартал кожного року.
6.
У встановленому законодавством порядку визначити заклади охорони здоров’я, приміщення, будівлі та забезпечити готовність їх до перепрофілювання під госпіталі, провізорні відділення, ізолятори, обсерватори, гуртожитки для медичного персоналу на випадок епідемічних ускладнень з інфекційних хвороб та виникнення подій, які можуть спричинити загрозу для здоров’я мешканців та які за своєю суттю є незвичайними та неочікуваними і мають серйозний ризик для розповсюдження.

Баштанська центральна районна лікарня (за узгодженням), виконавчі комітети міської та сільських рад 
(за узгодженням).
ІV квартал 2012 року.
7.
Затвердити штати (основного та дублюючого складу) медичного персоналу госпіталю, провізорного відділення, ізолятора, бактеріологічної лабораторії, епідеміологічної та дезінфекційної бригад, щороку проводити відповідну їх підготовку та тренувальні навчання із здійснення протиепідемічних заходів.
Баштанська центральна районна лікарня (за узгодженням), Баштанська районна санітарно-епідеміологічна станція
 (за узгодженням).
ІV квартал 2012 року. 
8.
Передбачити поточне, а в разі ускладнень з інфекційних хвороб та подій, зазначених у Правилах санітарної охорони території України, додаткове забезпечення госпіталю, провізорного відділення, ізолятора, бактеріологічної лабораторії, епідеміологічної та дезінфекційної бригад, обсерватора, гуртожитку для медичних працівників, переведених на казармове положення, необхідним інвентарем, обладнанням, захисним одягом, діагностичними, лікувальними та профілактичними препаратами, живильними середовищами, дезінфекційними засобами тощо.

Баштанська центральна районна лікарня (за узгодженням), виконавчі комітети міської та сільських  рад
(за узгодженням).
Щороку.

9.
На випадок епідемічних ускладнень з інфекційних захворювань та подій, зазначених у Правилах санітарної охорони території України та розгортання спеціальних медичних та немедичних підрозділів, вирішити питання організації харчування осіб, поміщених у госпіталь, провізорне відділення, ізолятор, обсерватор, а також медичного персоналу, переведеного на казармове положення.
Баштанська центральна районна лікарня (за узгодженням), виконавчі комітети міської та сільських  рад
(за узгодженням).
При розгортанні спеціальних медичних та немедичних підрозділів.
10.
За поданням органів та закладів охорони здоров’я, Баштанській районній санітарно-епідеміологічній станції про виникнення епідемічних ускладнень з інфекційних хвороб та подій, зазначених у Правилах санітарної охорони території України, розглядати епідемічну ситуацію та при необхідності приймати рішення щодо розгортання спеціальних медичних та немедичних підрозділів, формувань санітарно-епідеміологічної служби тощо.

Районна державна надзвичайна протиепідемічна комісія.
При виникненні епідемічних ускладнень.
11.
Організувати проведення протиепідемічних, профілактичних, лікувально-діагностичних, дезінфекційних, обмежувальних заходів в осередку інфекційної хвороби та подій, зазначених у Правилах санітарної охорони території України, при необхідності вирішити питання щодо резервних джерел енергопостачання, додаткового автотранспорту, телефонного зв’язку для структурних підрозділів госпітальної бази, обсерватора, гуртожитку для медичних працівників, а також для епідеміологічної, евакуаційної, дезінфекційної бригад та цілодобової охорони структурних підрозділів госпітальної бази, бактеріологічної лабораторії.

Районна державна надзвичайна протиепідемічна комісія.
При виникненні  епідемічних ускладнень.

12. Визначати шляхи та постачальників лікувальних, профілактичних, діагностичних препаратів, поживних середовищ, лабораторного посуду тощо госпітальній базі та бактеріологічній лабораторії в осередку інфекційної хвороби, зазначеної Правилами санітарної охорони території України, та забезпечити їх надходження.

Баштанська центральна районна лікарня (за узгодженням), Баштанська районна санітарно-епідеміологічна станція
(за узгодженням).
Щороку.

13.
Розглянути стан щодо скидання побутово-господарських стічних вод у відкриті водоймища та вжити відповідних заходів.

Виконавчі комітети міської та сільських  рад (за узгодженням).

 Щороку у першому півріччі.

14. Вжити заходів щодо будівництва локальних очисних споруд для інфекційного стаціонару.

Баштанська центральна районна лікарня (за узгодженням), фінансове управління райдержадміністрації

2012-2016 роки.

15. Проводити санітарно-освітню роботу серед усіх верств населення щодо профілактики інфекційних захворювань, використовуючи різні форми і методи санітарної пропаганди.

Баштанська центральна районна лікарня (за узгодженням), Баштанська районна санітарно-епідеміологічна станція
 (за узгодженням).
Постійно.
16.
Посилити санітарно-гігієнічний та протиепідемічний режими роботи підприємств житлово-комунального господарства, підприємств громадського харчування, торгівлі, харчової промисловості, дошкільних і загальноосвітних навчальних, оздоровчих закладів та закладів відпочинку, лікувально-профілактичних закладів, а також у місцях масового скупчення населення (автовокзал, ринки тощо).
Керівники підприємств, організацій, установ (за узгодженням)

Строк: при виникненні осередку захворювання

17.
Посилити державний санітарно-епідеміологічний нагляд за роботою об’єктів водопровідно-каналізаційної мережі, торгівлі, громадського харчування, дошкільних і загальноосвітних навчальних, оздоровчих закладів та закладів відпочинку, лікувально-профілактичних закладів та наявності в них запасу дезінфекційних засобів.

Баштанська районна санітарно-епідеміологічна станція (за узгодженням).
При виникненні осередку захворювання.
18.
Розглянути стан дератизаційних, дезінсекційних заходів у населених пунктах та вжити заходів щодо проведення керівниками підприємств, установ, організацій, господарств, власників водоймищ усіх форм власності зазначених заходів у будівлях, спорудах, на закріпленій території.

Виконавчі комітети міської та сільських рад (за узгодженням), керівники підприємств, організацій, установ (за узгодженням).
Щороку.

19.
З метою допомоги лікувально-профілактичним закладам та Баштанській районній санітарно-епідеміологічній станції, задіяних у проведенні заходів по локалізації та ліквідації вогнищ інфекційних захворювань, зазначених у Правилах санітарної охорони території України, передбачити залучення формувань МНС, Червоного Хреста, а також майна, що їм належить.

Районна державна надзвичайна протиепідемічна комісія.
При зверненні за допомогою лікувально-профілактичних закладів та Баштанська районна санітарно-епідеміологічна станція  (за узгодженням).
Головний державний 

санітарний лікар 

Баштанського району 
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