ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕЛЕТЕНЬ ЄДІ

До 75-ї річниці утворення Миколаївської області

(інформаційний матеріал)

Як адміністративно-територіальна одиниця Миколаївська область була утворена на базі Одеської області 22 вересня 1937 року, а місто Миколаїв отримало статус обласного центру. До неї ввійшло багато населених пунктів Херсонщини та Дніпропетровщини. Свого сучасного вигляду і розмірів область набула наприкінці 1959 року. Ця подія мала виключне значення для подальшого соціально-економічного розвитку регіону, формування його промислового та сільськогосподарського потенціалу.
        За часи незалежності України Миколаївщина зазнала періодів економічного піднесення та падіння, пройшла часи стагнації та відродження. Значне поліпшення соціально-економічного розвитку та рівня життя людей в Миколаївській області спостерігається за 2010-2012 роки.
Промисловість

У 2010 – січні-липні 2012 року у промисловому комплексі області відбувається приріст виробництва: у  2010 році – на 10,3%, у 2011 році – на 4,2%.

За результатами роботи січня-липня 2012 року індекс промислової продукції становить 105,1%. За цим показником Миколаївська область посідає 6 місце серед  27 регіонів України, в середньому по державі індекс - 100,2% (у 12 регіонах країни зафіксовано у січні–липні 2012 року рівень виробництва нижче показника аналогічного періоду минулого року).
В ключових галузях промислового сектора приріст виробництва становив у січні–липні 2012 року: у харчовій –  10,0%, у целюлозно–паперовій – у 2,9 раза, у виробництві неметалевої мінеральної продукції – 14,5%, в енергетичній – 6,1%, машинобудуванні - 1,0%.

Завершено будівництво та введено в дію ряд виробничих об’єктів та потужностей: 
у Баштанському районі - цех з виробництва сичужного сиру на 5264 т на рік, зернокомплекс на 15000 т/рік;

 у Березанському районі  - встановлено 5 вітроустановок загальною потужністю 12,5 МВт;

 у Новоодеському – перевантажувальний комплекс протяжністю     120,4 пог.м на 0,2 млн.т. вантажу;

в Очаківському районі – введено в експлуатацію та підключено до Єдиної енергетичної системи України 10 вітрових енергетичних агрегатів загальною потужністю 25 МВт;
 у Первомайському районі – олійноекстракційний завод на 547,5 тис. тонни  та насіннєсховище на 40 тис. тонн одночасного зберігання ТОВ "Бандурський елеватор". 

Проведено реконструкцію виробничих потужностей ВАТ "Зелений Гай", ПАТ"Югцемент", управління магістральних газопроводів "Харківтрансгаз", Одеська залізниця.

Побудовано 107,32 км газопроводів, 2,78 км каналізаційних та 17,9 км водопровідних мереж, реконструюються теплові мережі, 2 очисні споруди,  станція очищення стічних вод в Єланецькому та Казанківському районах,   близько 70 км ліній електропередачі, 44,6 тис кв. метрів торговельної площі, зерносклади і зерносховища та інші об’єкти громадсько-побутового та виробничого призначення.

Сільське господарство

 2010-2012 років забезпечено стабільну роботу агропромислового комплексу, збільшено виробництво майже всіх видів сільськогосподарської продукції та досягнуто щорічного зростання обсягів валової продукції: 2010 року – на 0,9%, 2011 року – на 11,8%.

Позитивно впливає на роботу  галузі сільського господарства введення в дію ряду важливих об’єктів.

ТОВ СП „Нібулон” побудовано перевантажувальний термінал на               76 тис. тонн в м. Нова Одеса.

Проведено реконструкцію зерносховища загальною ємкістю                             30 тис. тонн ТОВ „Миколаївське зерносховище”.

АП „Благодатненський птахопром” Арбузинського району розпочато будівництво зерносховища потужністю 100 тис. тонн, з яких вже введено в дію першу чергу на 50 тис. тонн та проведено реконструкцію комбікормового заводу потужністю 30 тис. тонн  комбікормів на рік.

Побудовано та введено в експлуатацію 2 овочесховища потужністю              10 тис. тонн одночасного зберігання в ТОВ „С-Росток” Миколаївського та                            ФГ „Владам” Жовтневого районів.

Завершується будівництво фруктосховища на 1 тис. тонн в                     ТзДВ „Зоря Інгулу” Баштанського та овочесховища на 4 тис. тонн                          ТОВ „Джерело-Р-Агро” Жовтневого районів.

Побудовано консервний цех ТзДВ „Зоря Інгулу” Баштанського району з переробки фруктів в пюре в асептичній упаковці.

ФГ „Органік сістемс” холдингу „Агроф′южн” розпочато будівництво тепличного комплексу площею 4,5 га для вирощування розсади, перша черга якого площею 1,7 га введена в експлуатацію в листопаді 2011 року.

ВАТ „Зелений Гай” Вознесенського району ведеться будівництво тепличного комплексу на 1,6 га, з яких введено в дію першу чергу площею            0,5 га.

Введено в дію молочний комплекс на 1500 корів у СТОВ „Промінь” Арбузинського району та завезено з Німеччини 450 голів племінних  нетелів голштинської породи та закуплено 160 голів нетелів вітчизняної селекції  з племінних підприємств України.

Реконструйовано два корівники на 200 голів кожний у                    ВАТ „Племзавод ім. Шмідта” Очаківського та ТОВ "Україна" Доманівського району. 

Розпочато реконструкцію молочного комплексу на 1000 корів у                       ТОВ „Колос – 2011” Очаківського району. 

Продовжується реконструкція свинокомплексів на 10 тис. гол. кожний у СВК „АФ „Миг-Сервіс-Агро” Новоодеського та СГПП „Техмет-Юг” Жовтневого районів та  будівництво доїльного залу на 400 корів у СЗАТ „Південний колос” Новоодеського району та закуплено понад 500 голів племінних свиней з Чехії та Угорщини.

Розпочато підготовчі роботи з реконструкції молочного комплексу на                     400 корів та свинокомплексу на 4 тис. голів у Миколаївському районі.

Транспортна сфера

Високий потенціал по нарощуванню обсягів вантажоперевезень та залученню нових партнерів мають підприємства морегосподарського комплексу області, на території  яких ведеться будівництво нових причалів та терміналів в рамках виконання загальнодержавної програми модернізації морських портів.
Протягом 2010, 2011 та І півріччя 2012 року фактично виконано дорожніх робіт на загальну суму 784,44 млн. грн., зокрема:

з будівництва (реконструкції) автомобільних доріг державного значення на суму 931,4 тис.грн.(у 2010 р. не передбачалось) -  реконструйовано 2 км. Автодороги М-14

з поточного ремонту доріг державного значення – 631,8 млн.грн. -  здійснено поточний ремонт 152,5 км (М-14- Одеський напрямок - 60,1 км, Херсонський напрямок – 26,8 км;, Р-06- 153,4 км, Н-14 - 14,3 км)
з ремонту та утримання автомобільних доріг державного значення – 66,1 млн. грн. 

Цінова ситуація

Протягом 2012 року на споживчому ринку області спостерігається стабільна цінова ситуація. У липні 2012 року індекс споживчих цін по Україні та Миколаївській області становив 99,8%, з початку року – 99,9% та 99,2%, відповідно.

На споживчому ринку області в липні відповідно до грудня 2011 року подешевшали продукти харчування на 2,6%. 

В області діє Меморандум порозуміння між Миколаївською обласною державною адміністрацією, виробниками продовольчих товарів та суб’єктами мережевої роздрібної торгівлі, яким передбачено постачання безпосередньо на підприємства роздрібної торгівлі продовольчих товарів та застосування мінімальних торговельних надбавок.

Житлово-комунальне господарство
 За І півріччя п.р. в області за рахунок будівництва нових будинків та розширення і реконструкції існуючого житлового фонду прийнято (введено) в експлуатацію 40,9 тис.м2 загальної площі житла, з яких 24,7 тис.м2 (або 60,4% загального обсягу житла) припадало на житлові будинки, які прийняті в експлуатацію відповідно до Порядку1. Вагому частку (89,3%) загального обсягу житла введено в експлуатацію в одноквартирних будинках, 10,7% – у будинках із двома і більше квартирами. 

Загальний обсяг введеного житла проти І півріччя 2011р. збільшився на 65,9%.

За січень–червень п.р. забудовниками введено в експлуатацію 326 квартир, що на 61 (на 23%) більше ніж у січні–червні 2011р. У міських поселеннях побудовано 261 квартиру (у січні–червні 2011р. – 252), у сільській місцевості – 65 (у січні–червні 2011р. – 13). Більшість збудованих квартир були двокімнатні – 29,1% та трикімнатні – 25,5%. Частка чотирикімнатних склала 15,6% від їх загальної кількості, однокімнатних – 12,9%, решта – п’яти-, шести-, семи- та восьмикімнатні. Середній розмір квартири склав 125,4 м2 (у січні–червні 2011р. – 93 м2).

У І півріччі п.р. прийнято в експлуатацію дачних та садових будинків загальною площею 5,5 тис.м2, що у 6,2 раза більше ніж у І півріччі 2011р.  

Доходи громадян

          За останніми звітними даними (січень-липень 2012 року) розмір середньомісячної заробітної плати працівників, працюючих в економіці області, становив 2750,6 грн., а порівняно з відповідним періодом 2011 року збільшився на  16,6%. Реальна заробітна плата у січні-липні 2012 року порівняно з січнем-липнем 2011 року  зросла на 16,9%.
У липні 2012 року середній розмір номінальної заробітної плати працівників області становив 2952,7 грн., а порівняно з відповідним показником 2011 року зріс на 15,4%.
         Серед регіонів України за рівнем заробітної плати у червні 2012 року область посіла 9 місце після міста Києва, Донецької, Дніпропетровської, Київської, Луганської, Запорізької областей, міста Севастополя, Полтавської області.

Соціальний захист населення

На виконання соціальних ініціатив Президента України  проведено перерахунки пенсій 315,0 тис. пенсіонерів.

Зріс середній розмір пенсійної виплати. За станом на 01.07.2012  він збільшився в 1,2 раза, порівняно з розміром виплати за станом на 01.07.2011 -1300,38 грн.

Зросла забезпеченість області власними коштами для виплати пенсій та грошової допомоги з 68,2%  2009 року до 73,3%  2012 року.

З обласного бюджету виділено 4,5 млн.грн. на підтримку ветеранів війни. Видано: 273 інвалідних візки та 1487 одиниць засобів реабілітації; 12 автомобілів, в тому числі 2 - за рахунок благодійної     допомоги за сприяння облдержадміністрації.

Забезпечення зайнятості населення

На ринку праці Миколаївської області закріпилися позитивні тенденції щодо збільшення рівня зайнятості та зниження рівня безробіття. 

В Миколаївській області в річних Програмах зайнятості населення Миколаївської області відображені завдання щодо створення робочих місць як у цілому по області, так і у розрізі районів і міст (обласного значення). 
У січні-червень 2012 року в усіх сферах економічної діяльності області створено 15,9 тис. робочих місць, з них  7,8 тис. робочих місць, або 48,9% створено юридичними особами, 8,1 тис. або 51,1% фізичними особами-підприємцями.  
Освіта

2011/2012 навчального року на території області функціонують           43 освітніх округи.

Протягом 2010-2011 років та першого півріччя 2012 року відкрито 23 дитячих садки  (в тому числі п’ять приватних), відновлено функціонування 32 закладів.

Областю, однією з перших в Україні забезпечено 100% охоплення дітей п’ятирічного віку освітою.

Миколаївщина посідає другу позицію по охопленню дітей дошкільного віку  (від 3 до 6 (7) років) різними формами дошкільної освіти, що становить 94,7% (по Україні – 85,2%).

Підвезенням учнів до опорних навчальних закладів залучено 163 шкільних автобуси. 

Постійно проводиться робота щодо зміцнення та збереження матеріально-технічної бази загальноосвітніх навчальних закладів:        

капітально відремонтувано 46 покрівель, 52 системи опалення, 
21 систему гарячого водопостачання, 21 систему холодного водопостачання;

проведено заміну опалювальних котлів у 36 закладах освіти;

побудувано енергоефективні топкові в 3 загальноосвітніх навчальних закладах;

переведено на електричне опалення 1  школу; 

повністю або часткову замінити віконні заповнення на склопакети у 26 загально-освітніх школах;

проведено поточні ремонти у 588 (100%) загальноосвітніх навчальних закладах.
Введені в експлуатацію:

Богданівська загальноосвітня школа Доманівського району;

друга черга добудови Баштанської загальноосвітньої школи Баштанського району.

Завершена реконструкція:

Братської загальноосвітньої школи №2;

дошкільний навчальний заклад «Струмочок» під загальноосвітню школу в смт Ольшанське Миколаївського району.

Охорона здоров’я

У 2012 року із державного до місцевого бюджету надана субвенція на придбання:

· витратних медичних засобів для закладів охорони здоров’я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії в розмірі 5 169 600  грн.;

· медикаментів для забезпечення швидкої медичної допомоги в розмірі         8 351 900 грн.;

· медичного обладнання (маммографічний, рентгенологічний та апарат УЗД) в розмірі 4 924 000 грн.;

· медичного автотранспорту та обладнання для закладів охорони здоров’я в розмірі 20 млн. грн.

Надано субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій та придбання автомобілів швидкої медичної допомоги в розмірі 9,085 млн. грн. із державного бюджету та 575 тис. грн. із місцевого бюджету.

Станом на 01.09.2012 для забезпечення пунктів тимчасового базування швидкої допомоги в рамках виконання Закону України «Про загальнодержавну систему надання екстреної медичної допомоги» для закладів охорони здоров’я області придбано 46 машин швидкої медичної допомоги на суму 6762 тис.грн. До кінця року планується закупити ще 18 автомобілів, що дасть можливість наблизити невідкладну допомогу до населення та забезпечити норматив доїзду швидкої допомоги (у сільській місцевості – 20 хв., місті – 10 хв.). Обласний територіальний центр екстреної медичної допомоги оснащено реанімобілем «FORD Tranzit» (загальна вартість 800 тис.грн.).   
Згідно плану реформування на 2012 рік із запланованих 12 дільничних лікарень вже реорганізовано 7, із 24 ФАПів, які обслуговують більше тисячі населення реорганізовано 11 у заклади загальної практики - сімейної медицини.
З метою забезпечення закладів охорони здоров’я сімейними лікарями у  2012 році на безоплатній основі завершують підготовку 63 сімейних лікаря. 
За 8 місяців 2012 р. не зареєстровано жодного випадку материнської смертності.

Зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури
Завершено ремонтно-реставраційні роботи корпусу № 2 Старофлотських казарм (І чергу завершено у 2011 році) – пам’ятки архітектури національного значення,  на базі якої створено краєзнавчий музейний комплекс – за рахунок обласного бюджету та субвенції з державного бюджету на соціально-економічний розвиток області – близько 12,5 млн. грн.

З місцевих бюджетів у 2011 року виділено близько 900,0 тис. грн. на поліпшення матеріально-технічного стану закладів культури області, серед яких: Арбузинська дитяча музична школа (реконструкція топкової –         289,6 тис.грн.), Чорноморський сільський клуб Очаківського району (альтернативне опалення – 32,0 тис. грн.),  Новоданилівська та Веселобалківська сільські бібліотеки Казанківського району (газифікація – 27,9 тис. грн.)

За рахунок субвенції з державного бюджету на соціально-економічний розвиток області завершується ремонт Братського районного будинку культури (близько 6,0 млн. грн.), відремонтовано районну бібліотеку (50,0 тис. грн.), кінотеатр «Дружба» (99,0 тис. грн.) та  Обухівський районний будинок культури з сільською бібліотекою (99,0 тис. грн.).

В 57 бібліотечних закладах  м. Миколаєва, Баштанського. Березнегуватського, Вознесенського, Жовтневого, Казанківського, Миколаївського, Новобузького, Новоодеського, Первомайського та Снігурівського районів  обладнано центри  вільного доступу до ІНТЕРНЕТ. 







