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Про направлення неповнолітнього

Щербини Едуарда Валерійовича та

малолітніх Щербини Сергія Валерійовича і

Щербини Юлії Валеріївни до інтернатного

закладу на повне державне забезпечення


Відповідно до статті 6, пункту 1 статті 23 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 243, 245 Сімейного кодексу України, наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства України у справах сім'ї, дітей та молоді від 21 вересня 2004 року № 747/460 «Про затвердження Положення про дитячі будинки і загальноосвітні школи-інтернати для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 7 жовтня 2004 року за № 1278/9877, та в зв’язку з тим, що рішенням виконавчого комітету Баштанської міської ради від 21 січня 2013 року № 5 «Про припинення опіки (піклування) над дітьми:                  Щербиною Е.В., Щербиною С.В., Щербиною Ю.В.» припинено опіку (піклування) над дітьми, позбавленими батьківського піклування:

1. Направити неповнолітнього Щербину Едуарда Валерійовича, 2 червня 1998 року народження, та малолітніх Щербину Сергія Валерійовича, 17 жовтня 1999 року народження, і Щербину Юлію Валеріївну, 10 серпня 2001 року народження, до інтернатного закладу на повне державне забезпечення.

2. Службі у справах дітей райдержадміністрації (Куцел) забезпечити відправлення неповнолітнього Щербини Едуарда Валерійовича та малолітніх Щербини Сергія Валерійовича і Щербини Юлії Валеріївни до інтернатного закладу.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Шевченка С.Д.

Голова райдержадміністрації                                                            І.В. Рубський
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження голови райдержадміністрації

«Про направлення неповнолітнього Щербини Едуарда Валерійовича та малолітніх Щербини Сергія Валерійовича і Щербини Юлії Валеріївни до інтернатного закладу на повне державне забезпечення»

          1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження голови райдержадміністрації розроблено службою у справах дітей райдержадміністрації відповідно до статті 6, пункту 1 статті 23 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 243, 245 Сімейного кодексу України, наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства України у справах сім'ї, дітей та молоді від 21 вересня 2004 року № 747/460 «Про затвердження Положення про дитячі будинки і загальноосвітні школи-інтернати для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 7 жовтня 2004 року за № 1278/9877.

Неповнолітній Щербина Едуард Валерійович, 2 червня 1998 року народження, та малолітні Щербина Сергій Валерійович, 17 жовтня 1999 року народження, і Щербина Юлія Валеріївна, 10 серпня 2001 року народження, мають статуси дітей, позбавлених батьківського піклування, у зв’язку з тим, що їх батьки, Щербина Валерій Володимирович та Ярмоленко Наталія Анатоліївна, позбавлені батьківських прав (рішення Баштанського районного суду Миколаївської області від 20 червня 2008 року, справа № 2-401/2008, яке набрало законної сили 2 липня 2008 року). Рішенням виконавчого комітету Баштанської міської ради від 21 січня 2013 року № 5 «Про припинення опіки (піклування) над дітьми: Щербиною Е.В., Щербиною С.В., Щербиною Ю.В.» опіку (піклування) над дітьми припинено, у зв’язку з чим вони потребують подальшого влаштування.
2. Мета і шляхи її досягнення.

 Мета – влаштування неповнолітнього Щербини Едуарда Валерійовича,    2 червня 1998 року народження, та малолітніх Щербини Сергія Валерійовича, 17 жовтня 1999 року народження, і Щербини Юлії Валеріївни, 10 серпня 2001 року народження, до інтернатного закладу на повне державне забезпечення. Влаштування дітей забезпечується службою у справах дітей  райдержадміністрації шляхом направлення до навчального закладу з відповідним пакетом документів, що підтверджує правовий статус.

3. Правові аспекти.

Затвердження цього розпорядження забезпечить реалізацію прав дітей, позбавлених батьківського піклування, на користування пільгами, передбачених чинним законодавством України для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, відповідно до статті 6, пункту 1 статті 23 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 243, 245 Сімейного кодексу України, наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства України у справах сім'ї, дітей та молоді від 21 вересня 2004 року № 747/460 «Про затвердження Положення про дитячі будинки і загальноосвітні школи-інтернати для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 7 жовтня 2004 року за № 1278/9877.

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація цього розпорядження фінансування не потребує.
5. Позиція заінтересованих осіб.

Безпосереднім виконавцем даного розпорядження є служба у справах дітей райдержадміністрації. Інші структурні підрозділи райдержадміністрації не задіяні у виконанні даного розпорядження.

6. Регіональний аспект.

На підставі даного розпорядження неповнолітнього Щербину Едуарда Валерійовича та малолітніх Щербину Сергія Валерійовича і Щербину Юлію Валеріївну буде включено до Банку даних дітей Баштанського району, які виховуються в навчальних закладах і потребують влаштування до сімейних форм виховання.

7. Громадське обговорення.

Дане розпорядження громадського обговорення не потребує, оскільки містить особисту інформацію про дітей, позбавлених батьківського піклування, яка не підлягає розголошенню.


8. Прогноз результатів.

Діти перебуватимуть на повному державному утриманні в навчальному закладі до закінчення ними навчання та здобуття загальної середньої освіти або до моменту влаштування в сімейні форми виховання.

Начальник служби у справах

дітей райдержадміністрації                                                                 Л.В. Куцел

Д О В І Д К А

про погодження проекту розпорядження голови райдержадміністрації

«Про направлення неповнолітнього Щербини Едуарда Валерійовича та малолітніх Щербини Сергія Валерійовича і Щербини Юлії Валеріївни до інтернатного закладу на повне державне забезпечення»

Проект розпорядження розроблено службою у справах дітей райдержадміністрації відповідно до статті 6, пункту 1 статті 23 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 243, 245 Сімейного кодексу України, наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства України у справах сім'ї, дітей та молоді від 21 вересня 2004 року № 747/460 «Про затвердження Положення про дитячі будинки і загальноосвітні школи-інтернати для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 7 жовтня 2004 року за              № 1278/9877.
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Без зауважень:
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Керівник апарату

райдержадміністрації                                                           Літвінова Н.А.

Начальник відділу організаційно-

кадрової роботи апарату 

райдержадміністрації                                                           Кравцова В.М.
Начальник загального відділу

апарату райдержадміністрації                                            Процак О.О.

Начальник відділу контролю

апарату райдержадміністрації                                            Висоцька Л.А.
Завідувач сектора взаємодії з 

правоохоронними органами, 

оборонної та мобілізаційної

роботи апарату райдержадміністрації                                Табакін М.М.

Головний спеціаліст юридичного

сектору апарату райдержадміністрації                                Панарін В.В.

Із зауваженнями, які враховано:                                              немає

Із зауваженнями, які не враховано:                                         немає

Начальник служби у справах

дітей райдержадміністрації                                                        Л.В. Куцел

