Стартує Всеукраїнський конкурс «Кращий державний службовець»

З 1 березня 2013 року стартує Всеукраїнський конкурс «Кращий державний службовець», який проводиться на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2007 року № 1152 уже шостий рік поспіль.
 Конкурс проводиться з метою зростання  професіоналізму, відкритості, інституційної   спроможності   державної служби, підвищення її авторитету шляхом узагальнення досвіду роботи кращих державних службовців.

 Цей захід покликаний сприяти розвитку кадрового потенціалу  державної служби та залученню  кращих  управлінців  до  роботи   в органах виконавчої влади, а також  є головним етапом супроводження кар’єрного зростання,  самостійного  професійного навчання та самореалізації державного службовця.

 Завдяки Конкурсу в державних органах поступово створюється особлива система самоосвіти – комплексне підвищення кваліфікації, враховуючи самоосвіту учасників, а також участь у запланованих навчальних заходах, визначених програмою Конкурсу. 

 Конкурс проводиться у 2-х номінаціях - «Кращий керівник» і «Кращий спеціаліст», у три етапи: 

І етап - на місцевому рівні протягом березня-квітня, 

ІІ етап - на регіональному рівні протягом травня-червня,

ІІІ етап - на державному рівні протягом вересня-жовтня. 

Впродовж 8 місяців учасники конкурсу зможуть перевірити рівень своєї професійності шляхом проходження співбесіди, захисту творчої роботи, представлення презентації, участі у діловій грі, вирішення складних завдань щодо прийняття управлінських рішень.

Переможці І туру приймуть участь у ІІ (обласному) турі Конкурсу. Відповідно – переможці від області поїдуть на фінал Конкурсу до Києва.

Загалом у рамках конкурсу з моменту його започаткування (з 2008 по 2012 рік) у Миколаївській області підвищили кваліфікацію 1449 державних службовця апаратів та структурних підрозділів обласної та районних державних адміністрацій.

За результатами проведених І та ІІ турів Конкурсу з 2008 по 2012 роки 63 державних службовця Миколаївської області отримали підвищення по службі: в апаратах і структурних підрозділах РДА - 57 осіб, в апараті і структурних підрозділах ОДА - 6 осіб.  

Сьогодні на посадах голови райдержадміністрації, першого заступника та заступника голови районних державних адміністрацій Врадіївського, Єланецького, Очаківського районів працюють переможці та лауреати регіональних турів Конкурсу.

Таким чином, Всеукраїнський щорічний конкурс «Кращий державний службовець» за своєю суттю є одним з головних етапів супроводження кар’єрного зростання державного службовця, дає широкі можливості для самостійного професійного навчання та самореалізації.

Бажаємо успіху всім учасникам Конкурсу у 2013 році!
Прес-служба Управління державної служби 

Головдержслужби України в Миколаївській області
