Про виконання завдань та заходів 
районної Програми «Медичні кадри 
Баштанщини» на 2013-2017 роки


Відповідно до статей 2, 22, 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання Указу Президента України від 12 березня 2012 року № 187/2012 «Про Національний план дій на 2012 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», рішення обласної ради від 29 березня 2013 року № 4 «Про затвердження обласної Програми «Медичні кадри Миколаївщини» на 2013-2017 роки», розпорядження голови облдержадміністрації від 23.05.2013 № 158-р «Про виконання завдань та заходів обласної Програми «Медичні кадри Миколаївщини» на 2013-2017 роки», з метою виконання завдань та заходів районної програми щодо поліпшення кадрового забезпечення закладів охорони здоров’я району:
1. Доручити фінансовому управлінню райдержадміністрації (Євдощенко) та рекомендувати центральній районній лікарні (Барсегян), центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району (Тарантай) забезпечити виконання завдань і заходів районної Програми «Медичні кадри Баштанщини» на 2013-2017 роки.
2. Центральній районній лікарні (Барсегян), центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району (Тарантай) інформувати голову райдержадміністрації та управління охорони здоров’я Миколаївської облдержадміністрації про хід виконання завдань і заходів районної Програми.









Строк: щороку до 25 вересня
3. Рекомендувати центральній районній лікарні (Барсегян), центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району (Тарантай), редакції районної газети «Голос Баштанщини» (Гонта) висвітлювати стан виконання районної Програми. 








Строк: щороку до 25 листопада

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Шевченка С.Д.

 Голова райдержадміністрації


                              І.В.Рубський

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення «Про виконання завдань та заходів обласної
 Програми «Медичні кадри Баштанщини» на 2013-2017 роки

Проект рішення розроблено центральною районною лікарнею відповідно пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з урахуванням Указу Президента України від 12 березня 2012 року № 187/2012 «Про Національний план дій на 2012 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», рішення Баштанської районної ради від 06.06.2013року № 6 «Про   затвердження районної Програми «Медичні кадри Баштанщини» на 2013-2017 роки.

Мета – проект розроблений з метою виконання завдань та заходів районної Програми з урахуванням потреб у медичних кадрах, житлі, фінансовій підтримці, що дозволить оптимально забезпечити заклади охорони здоров’я району кваліфікованими медичними кадрами, в першу чергу лікувально-профілактичні заклади первинної ланки.

Перший заступник 

голови райдержадміністрації




С.Д.Шевченко

Пояснювальна записка
до проекту розпорядження голови райдержадміністрації

Про виконання завдань та заходів районної Програм «Медичні кадри Баштанщини» на 2013-2017 роки

1. Обгрунтування необхідності прийняття розпорядження

Прийняття даного розпорядження розроблено відповідно до Указу Президента України від 12 березня 2012 року № 187/2012 «Про Національний план дій на 2012 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», рішення Баштанської районної ради від 06.06.2013року № 6 «Про   затвердження районної Програми «Медичні кадри Баштанщини» на 2013-2017 роки.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття даного розпорядження є виконання завдань та заходів районної Програми з урахуванням потреб у медичних кадрах, житлі, фінансовій підтримці, що дозволить оптимально забезпечити заклади охорони здоров’я району кваліфікованими медичними кадрами, в першу чергу лікувально-профілактичні заклади первинної ланки.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження розроблено Баштанською центральною районною лікарнею відповідно до статей 2, 22, 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання Указу Президента України від 12 березня 2012 року № 187/2012 «Про Національний план дій на 2012 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», рішення обласної ради від 29 березня 2013 року № 4 Про затвердження обласної Програми «Медичні кадри Миколаївщини» на 2013-2017 роки, рішення районної ради від 06 червня 2013 року № 6 Про затвердження районної Програми «Медичні кадри Баштанщини» на 2013-2017 роки.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Завдання і заходи Програми планується здійснювати за рахунок коштів районного бюджету на відповідний рік, інших джерел не заборонених чинним законодавством. Обсяг фінансування програми визначається щороку, виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей.

5. Пропозиція заінтересованих органів

Даний проект розпорядження інтересів інших органів не стосується.

6. Регіональний аспект

Використання цільового направлення сільської молоді до вищих медичних навчальних закладів I-IV рівнів акредитації, працевлаштування випускників у лікувально-профілактичні заклади, які потребують першочергового укомплектування. Збільшення підготовки лікарів за спеціальністю «Загальна практика-сімейна медицина».  
7. Громадське обговорення

Дане розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Вирішити питання щодо кадрового забезпечення закладів охорони здоров’я району, перш за все первинної медико-санітарної допомоги, довести відсоток укомплектованості штатних посад фізичними особами до середньо- українських показників. Поліпшити якість і доступність медичної допомоги населенню району та показники здоров’я населення, підвищити престиж професії медичного працівника.
Головний лікар 

Баштанської ЦРЛ                                                                                А.А.Барсегян 
ДОВІДКА 

про погодження проекту розпорядження голови райдержадміністрації

Про виконання завдань та заходів районної Програм «Медичні кадри Баштанщини» на 2013-2017 роки

Проект розпорядження розроблено Баштанською центральною районною лікарнею відповідно до статей 2, 22, 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання Указу Президента України від 12 березня 2012 року № 187/2012 «Про Національний план дій на 2012 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», рішення обласної ради від 29 березня 2013 року № 4 Про затвердження обласної Програми «Медичні кадри Миколаївщини» на 2013-2017 роки.

ПОГОДЖЕНО

без зауважень:

Перший заступник 

голови райдержадміністрації                                                   Шевченко С.Д. 
Керівник апарату 

райдержадміністрації                                                                Літвінова Н.А.

Начальник відділу організаційно - кадрової 

роботи апарату райдержадміністрації                                  
Кравцова В.М.

Начальник загального відділу

апарату райдержадміністрації                                                  Процак О.О. 

Начальник відділу контролю                                              


апарату райдержадміністрації




Висоцька Л.А.

Завідувач сектора взаємодії з

правоохоронними органами,

оборонної та мобілізаційної роботи

апарату райдержадміністрації                                                  Гайдаш О.В.
Головний спеціаліст юридичного

сектору апарату райдержадміністрації                                    Панарін В.В.
Головний лікар
Баштанської ЦРЛ                                                                       А.А.Барсегян
Додаток 
до аркушу погодження проекту розпорядження голови

Баштанської райдержадміністрації 

Про виконання завдань та заходів районної Програми «Медичні кадри Баштанщини» на 2013-2017 роки
Головний лікар Центру первинної 

медико-санітарної допомоги 

Баштанського району                                                                        О.В.Тарантай

Директор редакції

районної газети «Голос Баштанщини»                                            В.М.Гонта

Головний лікар 

Баштанської ЦРЛ                                                                               А.А.Барсегян 
