Про надання статусу

дитини-сироти малолітньому

Любашевському Василю Віталійовичу
Відповідно до статей 2, 6, 23 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», з метою соціального захисту малолітнього Любашевського Василія Віталійовича:
1. Надати статус дитини-сироти Любашевському Василію Віталійовичу,                    18 січня 1997 року народження, у зв'язку з тим, що його батько, Любашевський Віталій Петрович, помер 13 червня 2011 року (свідоцтво про смерть                від 26 липня 2013 року, серія І-ФП № 178868, видане виконавчим комітетом  Доброкриничанської сільської ради Баштанського району Миколаївської області, актовий запис № 12), а мати, Туманова (Масло) Тетяна Зеновіївна, померла 09 березня 2013 року (свідоцтво про смерть від 08 серпня 2013 року, серія І-ФП № 178877, видане виконавчим комітетом Доброкриничанської сільської ради Баштанського району Миколаївської області, актовий запис № 6) 

Зараз дитина проживає з громадянкою Масловою Валентиною Володимирівною (тітка) за адресою: Миколаївська область, Баштанський район, с. Мар’яновка, вул. Центральна, буд. 2.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Шевченка С.Д.

Голова райдержадміністрації                                                    І.В. Рубський

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження голови райдержадміністрації

«Про надання статусу дитини-сироти малолітньому Любашевському Василю Віталійовичу»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.


Проект розпорядження розроблено службою у справах дітей райдержадміністрації відповідно до статей 2, 6, 23 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини».

На території Баштанського району без піклування батьків залишився малолітній Любашевський Василій Віталійович, 18 січня 1997 року народження, у зв'язку з тим, що його батько, Любашевський Віталій Петрович, помер 13 червня 2011 року (свідоцтво про смерть  від 26 липня 2013 року, серія І-ФП № 178868, видане виконавчим комітетом Доброкриничанської сільської ради Баштанського району Миколаївської області, актовий запис № 12), а мати, Туманова (Масло) Тетяна Зеновіївна, померла 09 березня 2013 року (свідоцтво про смерть від 08 серпня 2013 року, серія І-ФП № 178877, видане виконавчим комітетом Доброкриничанської сільської ради Баштанського району Миколаївської області, актовий запис № 6)
2. Мета і шляхи її досягнення.

           Мета – встановлення статусу дитини-сироти Любашевському Василю Віталійовичу, 18 січня 1997 року народження.

3. Правові аспекти.

Прийняття розпорядження забезпечить реалізацію права дитини на користування пільгами, передбаченими чинним законодавством для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, відповідно до статей 2, 6, 23 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини».

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація цього розпорядження фінансування не потребує.

5. Позиція заінтересованих осіб.

Безпосереднім виконавцем даного розпорядження є служба у справах дітей райдержадміністрації, яка забезпечує формування пакету документів, що підтверджують правовий статус дитини. Інші структурні підрозділи райдержадміністрації не задіяні у виконанні даного розпорядження.

6. Регіональний аспект.

На підставі даного розпорядження малолітнього Любашевського Василія Віталійовича буде включено до Банку даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, Баштанського району.

7. Громадське обговорення.

Проект розпорядження громадського обговорення не потребує, оскільки містить особисту інформацію про дитину, яка не підлягає розголошенню.


8. Прогноз результатів.

Дитина перебуватиме на обліку служби у справах дітей райдержадміністрації до досягнення нею повноліття або виникнення інших підстав, передбачених чинним законодавством України, для зняття її з обліку.

В.о. начальника служби у справах
дітей райдержадміністрації                                                                 А.М. Дідан
Д О В І Д К А 

про погодження проекту розпорядження голови райдержадміністрації
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                      ПОГОДЖЕНО:

Без зауважень:

Перший заступник голови

райдержадміністрації                                                           Шевченко С.Д.

Керівник апарату

райдержадміністрації                                                           Літвінова Н.А.

Начальник відділу організаційно-

кадрової роботи апарату 

райдержадміністрації                                                          Кравцова В.М.

Завідувач сектора контролю

апарату райдержадміністрації                                            Висоцька Л.А.

Головний спеціаліст юридичного

сектору апарату райдержадміністрації                              Панарін В.В.
Із зауваженнями, які враховано:                                          немає

Із зауваженнями, які не враховано:                                     немає

В.о. начальника служби у справах

дітей райдержадміністрації                                                        А.М. Дідан
