Інформація

щодо основних вимог законодавчих та нормативних документів, які використовуються для  здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства в  державних органах та органах місцевого самоврядування.

Основними законодавчими та нормативними актами положення яких визначають порядок здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства в державних органах та органах місцевого самоврядування є:

Закон України від 07.04.2011 № 3206-VII "Про засади запобігання і протидії  корупції";

Закон України від 06.12.1993 №3723-XII «Про державну службу»;

Закон України від 09.04.1999 № 586-XIV «Про місцеві державні адміністрації»;
Закон України від 07.06.2001 № 4293-ІІІ  «Про службу в органах місцевого самоврядування»
Закон України від 21.05.1997 № 280/97-ВР  "Про місцеве самоврядування в Україні";

Закон України від 11.07.2002 № 93-IV Про статус депутатів місцевих рад»;

Порядок інформування Національного агентства з питань державної служби про осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, які звільнені у зв'язку з притягненням до відповідальності за корупційне правопорушення, затверджений постановою Кабінету Міністрів України   від 12.10.2011  № 1072.
Згідно ст.1 Закону України "Про засади запобігання і протидії  корупції" в державних органах, органах влади Автономної Республіки Крим, їх апаратах, органах місцевого самоврядування та юридичних особах публічного права утворюються уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції:
«уповноважені підрозділи - уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції, які утворюються (визначаються) в державних органах, органах влади Автономної Республіки Крим, їх апаратах, органах місцевого самоврядування та юридичних особах публічного права за рішенням керівника органу або юридичної особи публічного права в порядку, визначеному законодавством».

Згідно Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції" уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції здійснюють функції щодо контролю:

1. Обмежень, визначених Законом, зокрема:

щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності;

щодо роботи близьких осіб;

щодо осіб, які звільнилися з посад або припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави, місцевого самоврядування

2. Організації проведення спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування.

3. Організації здійснення фінансового контролю.

4. Урегулювання конфлікту інтересів.

5. Контролю вжитих заходів щодо звільнення (відсторонення від виконання обов’язків) посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, притягнутих до відповідальності за скоєння корупційних правопорушень;

6, Організації у разі потреби антикорупційної експертизи нормативно-правових актів.

7. Інші функцій по запобіганню та протидії корупції, визначені Законом

Ст.12 Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції" доповнено частинами 6-10 згідно із Законом № 224-VII від 14.05.2013 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реалізації державної антикорупційної політики» – Доповнення набирають чинності з 01.01.2014 року:
«6. З метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, уповноваженими підрозділами проводяться:

1) перевірка фактів своєчасності подання декларацій;

2) перевірка декларацій на наявність конфлікту інтересів;

3) логічний та арифметичний контроль декларацій.

7. Перевірка факту своєчасності подання декларації здійснюється протягом п’ятнадцяти робочих днів з дня, у який така декларація повинна бути подана.

8. Перевірка декларації на наявність конфлікту інтересів суб’єкта декларування здійснюється протягом тридцяти днів з дня подання декларації і полягає у порівнянні службових обов’язків суб’єкта декларування з його та членів його сім’ї фінансовими інтересами.

9. Логічний та арифметичний контроль декларації здійснюється протягом тридцяти днів з дня подання декларації у порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади, відповідальним за формування державної податкової політики, та Міністерством юстиції України. (На теперішній час не визначений)
У разі виявлення під час перевірки декларації арифметичних або логічних помилок уповноважений підрозділ невідкладно письмово повідомляє про це відповідного суб’єкта декларування, який має право протягом п’яти днів з дня отримання такого повідомлення подати уповноваженому підрозділу письмове пояснення та/або виправлену декларацію.

У зв’язку з проведенням логічного та арифметичного контролю декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру суб’єкта декларування уповноважений підрозділ має право робити запити до державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності щодо зазначених відомостей.

Державні органи, органи влади Автономної Республіки Крим, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації, яким надіслано запит уповноваженого підрозділу, зобов’язані не пізніше десяти робочих днів з дня отримання запиту подати копії необхідних документів або відповідну інформацію.

10. У разі встановлення за результатами передбачених цією статтею перевірок ознак правопорушення уповноважений підрозділ письмово повідомляє керівника відповідного державного органу, органу влади Автономної Республіки Крим, його апарату, органу місцевого самоврядування, юридичної особи публічного права та правоохоронні органи".»

Згідно статті 12 Закону України Про державну службу»:
«Не можуть бути обраними або  призначеними на посаду в державному органі та його апараті особи, які:

визнані у встановленому порядку недієздатними; мають не зняту або не погашену судимість за вчинення злочину або  на  яких протягом останнього року накладалося адміністративне стягнення за вчинення корупційного правопорушення; 

у разі прийняття на службу будуть безпосередньо підпорядковані близьким  їм особам;» 

Згідно статті 13 Закону України Про державну службу»:
«Особа, яка претендує на зайняття посади державного службовця, подає  за місцем майбутньої служби декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік. 

Державний службовець зобов’язаний подавати щороку до 1 квітня за місцем служби декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік. 

Декларація про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру подається за минулий рік за формою і в порядку, що встановлені Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції" (ст..12 зазначеного закону)». 

Згідно статті 15 Закону України Про державну службу»:
«Стосовно осіб, які претендують на зайняття посади державного службовця, за їх письмовою згодою проводиться спеціальна перевірка в порядку, встановленому Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції". У разі прийняття на державну службу на конкурсній основі спеціальна перевірка проводиться після проведення конкурсу стосовно осіб, які  рекомендовані для призначення на посаду.»
Згідно статті 16 Закону України Про державну службу»:
На державних службовців поширюються обмеження, передбачені Законом України  "Про  засади  запобігання  і  протидії  корупції" 

Згідно статті 16-1 Закону України Про державну службу»:
«У разі  виникнення конфлікту інтересів під час виконання службових  повноважень  державний  службовець зобов’язаний негайно доповісти про це своєму безпосередньому керівникові. Безпосередній керівник державного  службовця зобов’язаний вжити всіх необхідних заходів, спрямованих  на  запобігання конфлікту інтересів, шляхом доручення виконання відповідного  службового завдання  іншому державному службовцю, особистого виконання службового завдання чи в інший спосіб, передбачений законодавством. 

Примітка. Термін "конфлікт інтересів" вживається у значенні, наведеному  в  Законі  України  "Про засади запобігання і протидії корупції"»
Згідно статті 22 Закону України Про державну службу»:
«Відсторонення державного службовця від виконання повноважень за   посадою  у  разі  вчинення  ним  корупційного  правопорушення здійснюється у порядку,  визначеному Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції"» (ст..22 зазначеного закону).
Слід звернути увагу, що згідно абзацу 2 частини 2 статті 22 Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції":

Інші особи (крім зазначених в абзаці 1 частини 2 статті 22 Закону), яких притягнуто до кримінальної або адміністративної відповідальності за корупційні правопорушення, пов'язані з порушенням обмежень, передбачених цим Законом, підлягають звільненню з роботи (служби) у триденний строк з дня отримання органом державної влади, органом місцевого самоврядування, підприємством, установою, організацією копії відповідного судового рішення, яке набрало законної сили, якщо інше не передбачено законом.
Аналогічна норма передбачена також статтею 30 Закону України Про державну службу»: 

«Підстави припинення державної служби:

7) притягнення державного службовця до кримінальної або адміністративної  відповідальності  за  корупційні правопорушення, пов’язані з порушенням обмежень, передбачених Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції".

Припинення  державної  служби  відповідно до пункту 7 частини першої  цієї статті здійснюється у триденний строк з дня отримання органом, в  якому працює державний службовець, копії відповідного судового рішення, яке набрало законної сили.»
Згідно статті 37 Закону України Про державну службу»:
«Державний службовець, звільнений з державної служби у зв'язку з засудженням за умисне кримінальне правопорушення, вчинене з використанням свого посадового становища, або притягненням до відповідальності за вчинення адміністративного корупційного правопорушення, пов’язаного з порушенням обмежень, передбачених Законом України  "Про  засади  запобігання  і  протидії корупції", позбавляється права на одержання пенсії, передбаченої цією статтею. В таких випадках пенсія державному  службовцю призначається на загальних підставах.»
Слід зазначити, що відповідно до ст. 2 Закону України від «Про місцеві державні адміністрації»:
«Місцеві державні адміністрації в межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці забезпечують: 

…

2) законність і правопорядок, додержання прав і свобод громадян» (в т.ч. дотримання антикорупційного законодавства).
Згідно ст. 13 Закону України від «Про місцеві державні адміністрації»  

«До відання місцевих державних адміністрацій у межах і формах, визначених Конституцією і  законами  України,  належить  вирішення питань: 

1) забезпечення законності,  охорони прав,  свобод і законних інтересів громадян;» (в т.ч. дотримання антикорупційного законодавства).
Повноваження місцевих державних адміністрацій в  галузі  забезпечення  законності, правопорядку, прав і свобод громадян  визначені  статтею 25 Закону України від «Про місцеві державні адміністрації»  
Відповідно до цих норм законодавства місцеві державні адміністрації на в межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці повинні здійснювати контроль за дотриманням антикорупційного законодавства, у тому числі – в органах місцевого самоврядування на відповідній території.
Згідно статті 5 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування»: 

«Стосовно осіб, які претендують на зайняття зазначених в абзацах третьому та  четвертому статті 3 цього Закону посад в органах місцевого самоврядування, за їх письмовою згодою проводиться  спеціальна перевірка в порядку, встановленому Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції" 

Особи, зазначені в частині третій цієї статті, подають за місцем  майбутньої служби декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання  фінансового характеру за формою і в порядку, що встановлені  Законом  України "Про засади запобігання і протидії корупції", та зобов’язані повідомити керівництву органу, на посаду в якому вони претендують, про працюючих у цьому органі близьких їм осіб.»
Згідно статті 12 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування»: 

«На посадових осіб місцевого самоврядування поширюються вимоги та  обмеження, встановлені Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції"».

«На  службу в органи місцевого самоврядування не можуть бути прийняті особи на яких протягом останнього року накладалися адміністративні стягнення за вчинення корупційних правопорушень».

Врегулювання конфлікту інтересів в органах місцевого самоврядування здійснюється у порядку статті 12-1 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування»: 

«У разі виникнення конфлікту інтересів протягом строку здійснення повноважень сільський, селищний, міський голова, секретар сільської, селищної, міської ради, голова, заступник голови  обласної, районної ради зобов’язаний негайно доповісти про це відповідній раді та вжити всіх необхідних заходів, спрямованих на запобігання конфлікту інтересів. 

У разі виникнення конфлікту інтересів протягом часу перебування на посаді посадова особа місцевого самоврядування, крім посадових осіб, зазначених у частині першій цієї статті, зобов’язана негайно  оповісти про це своєму безпосередньому керівникові. Безпосередній керівник посадової особи місцевого самоврядування зобов’язаний вжити всіх необхідних заходів, спрямованих на запобігання конфлікту інтересів, шляхом доручення виконання відповідного службового завдання іншій посадовій особі, особистого виконання службового завдання чи в інший спосіб, передбачений законодавством. 

Примітка. Термін "конфлікт інтересів" вживається у значенні, наведеному  в Законі України  "Про засади запобігання і протидії корупції"».

Фінансовий контроль в органах місцевого самоврядування здійснюється у порядку статті 13 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування»:

«Посадові особи місцевого самоврядування щороку до 1 квітня за місцем  служби зобов’язані подавати декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання  фінансового  характеру за минулий рік за формою і в порядку, що встановлені Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції"».

Стаття 20 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» визначає підстави припинення служби в органах місцевого самоврядування, у тому числі у разі неподання відомостей або подання посадовою особою місцевого самоврядування неправдивих відомостей щодо її доходів у встановлений термін (стаття 13 цього Закону) та притягнення до відповідальності за корупційні правопорушення.

Слід нути увагу на те, що посадові особи місцевого самоврядування, зазначені в абзацах третьому та четвертому статті 3 цього Закону (виборні посади,  на які особи обираються  або  затверджуються відповідною радою та посади, на   які  особи  призначаються  сільським,  селищним, міським головою, головою районної, районної у місті, обласної ради на   конкурсній   основі  чи  за  іншою  процедурою,  передбаченою законодавством України), яких притягнуто до відповідальності за корупційні правопорушення, пов’язані з порушенням обмежень, передбачених Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції", підлягають звільненню з посади у триденний строк з дня отримання відповідним органом місцевого самоврядування копії відповідного  судового рішення, яке набрало законної сили. (аналогічна норма передбачена також ст..22 Закону України від 07.04.2011 № 3206-VII "Про засади запобігання і протидії  корупції").

Посадові особи місцевого самоврядування, крім посадових осіб, зазначених у частині другій цієї статті (порушення посадовою особою місцевого самоврядування Присяги, передбаченої статтею 11 цього Закону), яких притягнуто до відповідальності за корупційні правопорушення, підлягають звільненню з посади у порядку, визначеному Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні".

Відповідно до частини 5 ст. 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні":

«Повноваження голови районної, обласної, районної у місті ради також вважаються  достроково  припиненими без припинення повноважень депутата ради в разі: 

…
3) набрання законної сили рішенням суду про притягнення його до  відповідальності за адміністративне корупційне правопорушення, пов’язане з порушенням обмежень, передбачених Законом України "Про засади  запобігання  і  протидії  корупції"
Зазначені повноваження голови районної,  обласної, районної у місті ради припиняються,  а відповідна особа звільняється з посади голови  ради  з  дня  прийняття  відповідною  радою рішення,  яким береться до відома зазначений факт.» 

Відповідно до частини 4 ст. 56 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні":

«Повноваження заступника голови районної у місті, районної ради, першого заступника, заступника голови обласної ради також вважаються достроково  припиненими  без  припинення  повноважень депутата відповідної ради в разі: 
…
3) набрання законної сили рішенням суду про притягнення його до  відповідальності за адміністративне корупційне правопорушення, пов’язане з порушенням обмежень, передбачених Законом України "Про засади  запобігання  і  протидії  корупції" 

Зазначені повноваження заступника (першого заступника) голови ради припиняються з дня прийняття відповідною радою рішення, яким береться до відома зазначений факт.» 

Стаття 79. Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" визначає підстави та порядок дострокового припинення повноважень сільського, селищного, міського голови, в тому числі – у випадку притягнення його до відповідальності за корупційне правопорушення.

Згідно частини 1 цієї статті повноваження сільського, селищного, міського голови, вважаються  достроково припиненими у разі набрання законної сили рішенням суду про притягнення його до відповідальності за адміністративне корупційне правопорушення, пов’язане з порушенням обмежень, передбачених Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції", або набрання законної сили обвинувальним вироком щодо нього, а також порушення ним вимог щодо обмеження сумісності його діяльності з іншою роботою (діяльністю), встановлених цим Законом.

Згідно частини 7 цієї статті:
«Повноваження   сільського,  селищного,  міського  голови припиняються достроково, а відповідна особа звільняється з посади: 

1) з підстав,  зазначених у частині першій цієї статті,  -  з дня  прийняття відповідною радою рішення,  яким береться до відома зазначений факт;» 

Згідно частини 3 Статті 8. Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» на депутатів місцевих рад поширюються вимоги та обмеження, встановлені  Законом  України  "Про  засади запобігання і протидії корупції". 

Депутати місцевих рад зобов’язані щороку до 1 квітня подавати декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік за формою, що додається до Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції", за місцем роботи (служби),  крім самозайнятих осіб, безробітних або пенсіонерів, які подають зазначені декларації до апаратів відповідних місцевих рад або їх виконавчих комітетів. 

Згідно частини 1 Статті 5. Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» повноваження депутата місцевої ради припиняються достроково за наявності перелічених підстав, засвідчених офіційними документами, без прийняття рішення відповідної ради, зокрема, 

у разі набрання законної сили обвинувальним вироком суду, за яким його засуджено до позбавлення волі, або набрання законної сили рішенням суду щодо притягнення його до відповідальності  за корупційне правопорушення, пов’язане з порушенням обмежень, передбачених Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції". 

На черговій (позачерговій) сесії відповідної ради відповідне рішення (вирок) суду береться до відома.

У разі дострокового припинення повноважень депутата місцевої ради вибори чи заміщення депутата, який достроково припинив повноваження,  проводяться відповідно до Закону України "Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки  Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів".

На виконання частини 2 статті 21 Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції" та згідно з пунктом 2 Порядку інформування Національного агентства з питань державної служби про осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, які звільнені у зв'язку з притягненням до відповідальності за корупційне правопорушення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України   від 12 жовтня 2011 р. № 1072 :

«Міністри, керівники інших центральних та місцевих органів виконавчої влади, Голова Ради міністрів Автономної Республіки Крим, голови обласних, Київської та Севастопольської міських, районних, районних у мм. Києві та Севастополі держадміністрацій, сільських, селищних, міських, районних у місті, районних, обласних рад подають Нацдержслужбі інформацію про осіб за формою згідно з додатком до Порядку у триденний строк після прийняття ними  відповідних рішень». 

