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23 лютого – День захисника Вітчизни 

День захисника Вітчизни - це всенародне свято. Захищати Батьківщину, свою рідну землю - справа честі дійсних патріотів своєї країни, святий обов’язок кожного громадянина. Це - свято зі славними традиціями і багатолітньою історією, символ непорушного зв’язку багатьох поколінь захисників Батьківщини від часів Запорізької Січі до наших днів. За офіційною версією перша дата цього свята - 23 лютого 1918 року, коли молоді загони Червоної Армії, що вперше вступили у війну, вщент розбили німецьких загарбників під Псковом і Нарвою. Тоді день 23 лютого 1918 року був оголошений днем народження Червоної Армії.

Потім свято було на кілька років забуте і лише у 1922 році офіційно відновлене як «День Червоної Армії». А в Радянському Союзі 23 лютого відзначався «День Радянської Армії й Військово-Морського Флоту».

Після розпаду
Союзу ця дата була перейменована спочатку в Росії, а потім в Україні.

23 лютого 1999 року Президент України Леонід Кучма видав Указ 
«Про День за-хисника Вітчизни», в якому
зазначено: «Враховуючи численні звернення громадських організацій, ветеранів війни та з метою сприяння патріотичному вихованню молоді постановляю установити в Україні свято - День захисника Вітчизни, яке відзначати щорічно 23 лютого». У цей день вшановуємо всі покоління, які показали приклади героїзму і мужності, всіх захисників від мала до велика, хто захищав і захищає національні інтереси та безпеку нашої держави, зберігає мир і спокій українців.

На прикладах історії становлення Української державності, українського козацтва, героїки визвольного руху, досягнень у галузі політики, освіти, науки, культури і спорту формується національно- патріотичне виховання молоді. Тому важливо забезпечувати активну участь молоді в заходах національно-патріотичного спрямування, у тому числі, приурочених загальнодержавним святам.

Національно-патріотичне виховання молоді є також важливою складовою і національної безпеки України. У наш час, коли Україна розв’язує складні завдання національного відродження і державотворення, особливої уваги набувають національно-патріотичні почуття, що характеризують ставлення людини до свого народу і рідної землі, готовність до героїчного подвигу в ім’я Батьківщини. 

Виховання молоді на кращих прикладах життя борців за становлення української державності є одним з важливих шляхів формування історичної пам’яті. Тому в закладах освіти особлива увага приділяється викладанню історичних дисциплін.

В Баштанському районі постійно проводиться робота із військово-патріотичного виховання підростаючого покоління 

На сьогодні в загальноосвітніх навчальних  закладах Баштанського району зареєстровано 4 музеї :

            Баштанська ЗОШ №2 І-Ш ступенів - музей історії школи (присвоєно звання «Зразковий музей»);

Виноградівська ЗОШ І-Ш ступенів - музей історії села;

Явкинська ЗОШ І-Ш ступенів - музей історії Героїв Радянського Союзу В.О.Сивкова і  П.К.Крестьянінова;

           Мар'ївська ЗОШ І-ІІІ ступенів - музей імені С.П.Бойченка.


В інших закладах освіти діє 18 музейних кімнат та 8 куточків бойової та трудової слави.

Музейні фонди постійно оновлюються і поповнюються. В музеях та музейних кімнатах проводяться  уроки, екскурсії, зустрічі, семінари, конференції, навчальні заняття, вечори спогадів за участю ветеранів та дітей війни, ветеранів праці, воїнів-інтернаціоналістів. Турбота учнів про ветеранів  - це добра традиція багатьох поколінь. У навчальних закладах постійно проводяться операції «Ветеран», «Турбота», в межах яких надається допомога у господарських справах.
Із метою розвитку особистісних рис громадянина Української держави, попередження проявів злочинності серед учнівської молоді  команда учнів ЗОШ  району бере участь у  Всеукраїнській дитячо – юнацькій, військово – патріотичній грі «Сокіл», («Джура» ). Команда Баштанської ЗОШ І-ІІІ ступенів  № 1 (керівник Тур Л.П., директор Бабін О.М.) є абсолютним переможцем гри «Сокіл» («Джура») в Миколаївській області та неодноразово представляла Миколаївську область на республіканському рівні, а в 2009 році виборола І місце на Всеукраїнському етапі гри, який проходив у м. Києві. Також команда Баштанської ЗОШ № 1 є постійним учасником Всеукраїнських зльотів активістів гри «Сокіл» («Джура»), які проходять в різних містах України.

Щорічно у Баштанському районі проводиться конкурс пісні і строю на честь Перемоги у Великій Вітчизняній війні. Участь у даному конкурсі беруть команди юнаків та дівчат усіх, без винятку,  навчальних закладів. Підготовка та проведення конкурсу забезпечує утвердження в учнів патріотизму, національної гідності, досягнення високої культури взаємин, набуття соціального досвіду та  фізичної досконалості. Задля виховання фізично досконалих патріотів рідної землі, команда Баштанської ЗОШ №1 бере активну участь у Всеукраїнській військово-патріотичній спортивній грі «Зірниця»,   яка у 2011 році виборола перемогу у обласному етапі гри. 


Учнівська молодь району також бере участь в  Естафеті Перемоги, присвяченій визволенню населених пунктів України від німецько-фашистських загарбників у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років, упорядкуванні пам’ятників та пам’ятних знаків,  благоустрої військових поховань.
Вагомий внесок у національно-патріотичне виховання молоді, її підготовку до захисту Батьківщини може внести і відродження та розвиток українського козацтва.

У всі часи захищати рідну землю було справою честі та гідності мужніх людей, дійсних патріотів своєї країни, святим обов’язком кожного громадянина. Тож День захисника Вітчизни - це всенародне свято. Воно є символом непорушного зв’язку багатьох поколінь захисників Батьківщини та проявом поваги народу до них. У нього славні традиції, за ним стоїть сама історія, сповнена героїки подвигів, яскравих вчинків.

День захисника Вітчизни уособлює такі прекрасні людські якості, як доблесть і мужність. Фактично воно є святом усіх чоловіків, чиє головне покликання - обороняти рідну землю. Це свято символізує любов і повагу українців до своїх захисників і визволителів, до тих, хто сьогодні стоїть на варті незалежності держави.

У цей день ми з вдячністю згадуємо і вітаємо тих, хто захищав національні інтереси та безпеку нашої держави. У цей день традиційно вшановуємо усі покоління, які показали приклади вірності і героїзму, захищаючи Вітчизну, від часів Запорозької Січі до наших днів.

Мужність і героїзм, доблесть і слава, відвага і честь - саме ті чесноти, на яких базується вся багатовікова історія нашої України. На долю воїнів-захисників усіх поколінь випало багато випробувань, однак вони завжди долали їх з гідністю. Захищати Батьківщину, свою землю, свою домівку - це святий обов`язок кожної людини.

Захисники Вітчизни - це ті, хто в грізні воєнні часи відстояв рідну землю від фашистської навали. Це ті сивочолі ветерани, чия юність співпала з нелюдськими випробуваннями, з горем, кров’ю та лихоліттям. Та вони вистояли і в післявоєнні роки відбудовували та розвивали країну.

День захисника Вітчизни - це свято і ветеранів Великої Вітчизняної війни, і нинішніх військовослужбовців та працівників збройних сил України, яким випала доля вписати нові сторінки в літопис української армії. Славні традиції батьків і дідів сьогодні гідно продовжує нове покоління військовослужбовців, які стоять на захисті миру, праці, незалежності України.

День захисника Вітчизни - насамперед данина героїчним традиціям нашого народу, вияв любові і пошани до тих, хто у кровопролитних битвах захищав Батьківщину, відстоював незалежність. Ми завжди пам’ятали і будемо пам’ятати їх хоробрість і відданість в ім’я майбутнього і робитимемо все можливе для того, щоб оточити увагою та турботою наших ветеранів. Віддаючи данину героїчним подвигам українського воїнства, вклоняємося їх мужності та безмежній вірності своєму обов’язку.

У нашій пам’яті зберігаються усі подвиги багатьох поколінь воїнів-захисників, їх безмежна відданість і любов до рідної землі, мужність та героїзм.

Соціальний захист ветеранів війни

         Соціальний захист ветеранів в нашій країні регулюється Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». 

         В Баштанському районі на даний час проживає 1132 ветерана війни, з них: 832 учасника війни, 165 учасників бойових дій, 37 інвалідів війни та прирівняних до них осіб, 115 членів сімей загиблих в роки Великої Вітчизняної війни. 

        Найчастіше надається  пільга  на оплату  житлово - комунальних послуг, яка 100 % надається інвалідам війни, учасники бойових дій сплачують за комунальні послуги 75 %, інші категорії користуються 50-ти відсотковою знижкою по сплаті за житлово – комунальні послуги .

         Учасники бойових дій та інваліди війни забезпечуються безкоштовним санаторно – курортним лікуванням, щорічно їм надається одноразова грошова допомога до 9 Травня . Всім без виключення пільговикам гарантовано безкоштовний проїзд усіма видами міського пасажирського транспорту та 50-ти % знижкою абонентної плати за користування телефоном.

          З метою виявлення потреб у соціальній допомозі щорічно проводиться планове обстеження цієї категорії громадян та надаються соціальні послуги. Протягом 2013 року відділеннями територіального центру надано послуги:

- відділення  соціальної допомоги вдома  - 4 інвалідам війни, 2 учасникам бойових дій, 99 учасникам війни, 11 вдовам;

- відділення соціально-побутової адаптації - 392 ветеранам , з них 9 інвалідів війни;

- відділенням соціально-медичних послуг - 172 ветеранам;

- відділенням по наданню грошової та натуральної допомоги - 70 ветеранам, з них 7 інвалідів війни.

 У стаціонарному відділенні територіального центру  проживає 2 інваліда війни, 5 учасників війни, 2 вдови. 

В 2013 році за рахунок коштів державного бюджету до Дня Перемоги надано одноразову грошову допомогу 1191 ветерану війни на загальну суму 402301 грн.  

З обласної програми «Турбота» проведена переплата на газету «Рідне Прибужжя» інвалідам війни та учасникам бойових дій на суму 3,4 тис.грн.

До Дня Перемоги та річниці визволення України від фашистських загарбників виплачено матеріальну допомогу 33 інваліда війни та учасника бойових дій :

- з обласного бюджету – 19800грн. 

- з місцевого бюджету – 19800грн. 

      Установлено телефони 6-ти учасникам війни за рахунок субвенції з державного бюджету.

Грошову допомогу за рахунок коштів місцевого бюджету надано 85 ветеранам на суму 35640 грн., за рахунок благодійних надходжень 127 ветеранам  на  суму 49650 грн. Натуральну допомогу надано 453 ветеранам за рахунок коштів місцевого бюджету на  суму 37308 грн., за рахунок благодійних надходжень – 48944 грн.. 

Організовано привітання та вручено подарунки до ювілейних дат на суму 7725 грн.

Відповідно до потреби з пункту прокату 25 ветеранам видано технічні засоби реабілітації, 5 оздоровлено в санаторіях. 

У 2013 році надано пільг на оплату житлово-комунальних послуг на суму 1987,0 тис. грн., придбання твердого палива та скрапленого газу - 141,5 тис. грн., пільговий проїзд -135,9 тис. грн., абонентної плати за користування телефоном 101,0 тис.грн.

