	Про внесення змін до роз-порядження голови райдержад-міністрації від 14.03.2011 №145-р «Про затвердження Регламенту Баштанської районної державної адміністрації» 


Відповідно до статті 45 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 09.10.2013 №964 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо забезпечення здійснення місцевими державними адміністраціями виконавчої влади на відповідній території», Типового регламенту місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.12.1999 №2263 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 31.10.2007 №1270), розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації від 10.02.2014 №24-р «Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 09 лютого 2011 року №23-р», з метою приведення у відповідність до чинного законодавства Регламенту Баштанської районної державної адміністрації:

1. Внести зміни до розпорядження голови райдержадміністрації від 14.03.2011 №145-р «Про затвердження Регламенту Баштанської районної державної адміністрації»:

1.1. Розділ ХІ Регламенту Баштанської районної державної адміністрації доповнити пунктом 861 такого змісту:
«861. Голова районної державної адміністрації погоджує рішення про визначення  пріоритетів  та  плани  роботи  територіальних органів центральних  органів  виконавчої  влади,  у тому числі структурних підрозділів  територіальних органів міністерств, інших центральних органів  виконавчої  влади, що забезпечують реалізацію повноважень інших  центральних органів  виконавчої  влади  (крім  рішень  про визначення  пріоритетів  та  планів  роботи Баштанського ВР УМВС України в Миколаївській області, Управління  статистики у Баштанському районі, Баштанської міжрайонної Державної фінансової інспекції).  
У  разі  ненадання у встановлений територіальними органами центральних  органів  виконавчої  влади строк пропозицій такі рішення та плани роботи вважаються погодженими».

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.
Голова райдержадміністрації                                               І.В.Рубський

Д О В І Д К А

про погодження  проекту  розпорядження  голови райдержадміністрації 
«Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від 14.03.2011 №145-р «Про затвердження Регламенту Баштанської районної державної адміністрації»
Проект розпорядження розроблено відділом організаційно-кадрової роботи апарату райдержадміністрації відповідно до статті 45 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 09.10.2013 №964 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо забезпечення здійснення місцевими державними адміністраціями виконавчої влади на відповідній території», Типового регламенту місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.12.1999 №2263 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 31.10.2007 №1270), розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації від 10.02.2014 №24-р «Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 09 лютого 2011 року №23-р»            

ПОГОДЖЕНО:                            

Без зауважень:

Перший заступник голови

райдержадміністрації                                                             Шевченко С.Д.

Заступники голови 

райдержадміністрації                                                              Мельник Ю.А.

                                                                                                   Процак О.В.

Керівник апарату

райдержадміністрації                                                               Літвінова Н.А.

Завідувач сектора взаємодії з

правоохоронними органами,

оборонної та мобілізаційної роботи

апарату райдержадміністрації                                                Гайдаш О.В.

Завідувач сектора контролю 

апарату райдержадміністрації                                                Висоцька Л.А.

Головний спеціаліст юридичного 

сектора апарату райдержадміністрації                                  Панарін В.В.

Із зауваженнями, які не враховано: немає

Із зауваженнями, які  враховано: 

Начальник загального відділу

апарату райдержадміністрації                                                 Процак О.О.

Начальник відділу організаційно-кадрової 

роботи апарату райдержадміністрації                                     В.М.Кравцова

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту  розпорядження  голови райдержадміністрації 
«Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від 14.03.2011 №145-р «Про затвердження Регламенту Баштанської районної державної адміністрації»
1. Обгрунтування необхідності прийняття розпорядження 

Необхідність прийняття цього розпорядження обумовлена набранням чинності  постанови Кабінету Міністрів України від 09.10.2013 №964 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо забезпечення здійснення місцевими державними адміністраціями виконавчої влади на відповідній території» та виданням розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації від 10.02.2014 №24-р «Про внесення змін до  розпорядження   голови   облдержадміністрації   від   09   лютого   2011 року №23-р».

2. Мета і шляхи її досягнення.

Мета прийняття цього розпорядження – приведення у відповідність до чинного законодавства Регламенту Баштанської районної державної адміністрації.

3. Правові аспекти.
Проект розпорядження розроблено відповідно до статті 45 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 09.10.2013 №964 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо забезпечення здійснення місцевими державними адміністраціями виконавчої влади на відповідній території», Типового регламенту місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.12.1999 №2263 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 31.10.2007 №1270), розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації від 10.02.2014 №24-р «Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 09 лютого 2011 року №23-р».            

4. Фінансове-економічне обґрунтування.
Реалізація розпорядження фінансування не потребує.   

5. Позиція заінтересованих органів.

Даний проект розпорядження стосується територіальних органів міністерств, інших центральних органів  виконавчої  влади щодо погодження головою райдержадміністрації рішень про визначення  пріоритетів  та  планів  роботи  територіальних органів центральних  органів  виконавчої  влади,  територіальних органів міністерств, інших центральних органів  виконавчої  влади.
6. Регіональний аспект.

Проект розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці, впливу на регіональний розвиток немає.
7. Громадське обговорення.

Дане розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів.
Погодження головою райдержадміністрації рішень про визначення  пріоритетів  та  планів  роботи  територіальних органів міністерств, інших центральних органів  виконавчої  влади забезпечить координацію діяльності територіальних органів сприятиме виконанню покладених на зазначені органи завдань. 
Начальник відділу організаційно-кадрової 

роботи апарату райдержадміністрації                                          В.М.Кравцова 
