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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З  ПИТАНЬ  ПЛАНУВАННЯ,  БЮДЖЕТУ,
ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ  ТА  ІНВЕСТИЦІЙ

В И С Н О В К И
24 квітня 2014 року                    Баштанка                                                           № 1  
Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника фінансового управління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік, на підставі частин четвертої і шостої статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно зі статтею 78 Бюджетного кодексу України, відповідно до статті 4.1 розділу ІV Регламенту роботи Баштанської районної ради та статей    7, 8 розділу ІІ Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 30 листопада 2010 року №1, №2, постійна комісія районної ради
В И Р І Ш И Л А :
1. Інформацію начальника фінансового управління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік прийняти до відома.

2. Погодитися із запропонованим проектом рішення із внесеними змінами: 
2.1. В доходні джерела районного бюджету:
збільшивши надходження до загального фонду за рахунок:

обсягу субвенції на проведення видатків місцевих бюджетів, що не враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів, в тому числі  субвенція з сільського бюджету Лоцкинської сільської ради  на виконання  власних повноважень сільської ради на покращення матеріально-технічного стану закладу охорони здоров’я (Лоцкинська лікарняна амбулаторія)         (КБКД 41035600) на суму 6,0 тис. грн.;

обсягу субвенції на проведення видатків місцевих бюджетів, що  враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів, в тому числі  субвенції з сільського бюджету Плющівської сільської ради (16,1 тис. грн.), міської ради (26,0 тис. грн.) на виконання  власних повноважень, з метою забезпечення підвозу дітей до дошкільних навчальних закладів (КБКД 41035200) на суму 42,1 тис. грн.
2.2. У видаткову частину загального фонду районного бюджету по головних розпорядниках коштів:

районній раді – зменшити видатки по КТКВК 120201 «Періодичні видання» на суму 40,0 тис. грн. та збільшити видатки по КТКВК 010116 «Органи місцевого самоврядування» – на суму 20,0 тис. грн. (на висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування);

райдержадміністрації – збільшити видатки на суму 20,0 тис. грн. по КТКВК 250404 «Інші видатки» (на інформування населення про актуальні питання соціально-економічного і суспільно-політичного життя району);
відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – збільшити видатки  на суму 42,1 тис. грн. по КТКВК 070807 «Шкільний автобус».

2.3. У видаткову частину спеціального фонду районного бюджету по головних розпорядниках коштів:

райдержадміністрації – збільшити видатки на суму 6,0 тис. грн. (на придбання газового котла) по КТКВК 080800 «Центри первинної медичної (медико-санітарної) допомоги». 

3. Рекомендувати депутатам розглянути і затвердити його на черговій сесії районної ради з урахуванням внесених змін.
Голова постійної комісії
районної ради                                                                        А.М.Каленіченко 
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