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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П Р О Т О К О Л

07 липня 2014 року  №  34           ХХХІV сесія районної ради шостого скликання                                                                                 

 Баштанка                               Місце проведення: сесійна зала районної ради                                                                                                                        
Всього обрано депутатів –  40 

Присутні на сесії районної ради –  24 (реєстраційний листок додається)                                                                                                                                                   
Відсутні на сесії – 16  
Головуюча на сесії – ЛУЦЕНКО Людмила Іванівна, голова районної ради.
Запрошені:    депутати обласної ради; перший заступник голови райдержадміні-
страції, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміні-страції; заступник, керівник апарату, начальники, спеціалісти управлінь, відділів, секторів райдержадміністрації; прокурор Баштанського району; начальники: Баштанського районного відділу УМВС України в Миколаївській області, Баштанської об’єднаної державної податкової інспекції, управління Державної казначейської служби у Баштанському районі, Баштанської міжрайонної державної фінансової інспекції, управління Пенсійного фонду України в Баштанському районі, Баштанського районного управління юстиції Миколаївської області, відділу Держземагентства у Баштанському районі Миколаївській області,  Баштанського міжрайонного управління Головного управління Держсанепідемстанції в Миколаївській області, комунальної установи «Баштанський районний методичний кабінет»;  головні лікарі: Баштанської центральної районної лікарні, Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району; голови: Баштанської районної територіальної виборчої комісії, районної Координаційної ради профспілок, Ради голів проф-спілки працівників освіти, Баштанської районної організації ветеранів війни та праці; бухгалтер районної радіостудії «Баштанка»; кандидат у депутати Баштанської районної ради Когут В.В.; представники засобів масової інформації; міський, сільські голови; виконавчий апарат районної ради (списки присутніх додаються).
Головуюча на сесії Луценко Л.І. зазначила, що тридцять четверта сесія  готувалася у плановому режимі. Усі питання, які будуть розглядатися на сесії, завчасно оприлюднені, відпрацьовані постійними комісіями і президією районної ради.

Період, який пройшов від минулої сесії, був насичений заходами, такими як вибори Президента України, обговорення Концепції реформування органів місцевого самоврядування та виконавчої влади, відкриття Всеукраїнського Кубку з плавання на честь Семена Петровича Бойченка, що проходив у Очакові, відкриття оздоровчого табору «Веселка», особистий виїзний прийом голови Миколаївської обласної ради Кременя Т.Д., голови Миколаївської облдержадміністрації Романчука М.П., заходи до Дня Конституції і Дня молоді та інші.

Перед тим, як розпочати сесію, головуюча на сесії Луценко Л.І. від імені депутатського корпусу привітала з днем народження колегу, депутата районної ради КАЛЕНІЧЕНКА Анатолія Миколайовича. 

Побажала міцного здоров’я, невичерпної енергії, родинного щастя та злагоди.   
Голова районної ради Луценко Л.І. висловила подяку депутатам районної ради КУРИЛУ Валерію Пилиповичу, ЛЕХМАНУ Вадиму Йосиповичу, СУХАРЮ Володимиру Михайловичу, ЯЩЕНКУ Валерію Васильовичу, ЯЦКОВУ Вадиму Вікторовичу, директору ТОВ «Баштанська птахофабрика» МУЖЕВУ Сергію Олександровичу, голові правління ПАТ «Баштанський сирзавод» КОСЯЧЕНКУ Сергію Олександровичу, які надали матеріальну допомогу молодому спортсмену, вихованцю Баштанської дитячо-юнацької спортивної школи з відділення веслування на байдарках і каное, майстру спорту України, учаснику чемпіонату Європи 2013 року КУХАРИКУ Олегу Володимировичу, за можливість виступити у чемпіонаті Європи 2014 року. 
Наголосила, що зважуючи на їх підтримку, Олег зміг взяти участь у важливому для спортсмена заході, що проходив у Франції, та здобути 5-те місце в одиночному заїзді на байдарці (каное). 
Висловила впевненість, що поки напрацьовується досвід у міжнародних змаганнях, а перемоги обов’язково будуть.
Головуюча на сесії районної ради Луценко Л.І. також подякувала депутатам, які взяли особисту участь у Всеукраїнських змаганнях з плавання в Очакові, та представляли команду депутатів Баштанської районної ради, це:
РУБСЬКИЙ Іван Васильович,

ЛЕХМАН Вадим Йосипович,

ПОПОВ Сергій Вікторович,

КУЛІШ Євген Олександрович.
Вручила Диплом та медаль Відкритого Всеукраїнського Кубку з плавання на честь легендарного плавця ХХ століття Семена Петровича Бойченка у категорії «Мастерс» на дистанції 50 м вільним стилем за І місце КУЛІШУ Євгену Олександровичу.
Також голова районної ради Луценко Л.І. висловила подяку всім, хто разом толокою готував до літнього відпочинку наших дітей районний оздоровчий табір відпочинку «Веселка», у тому числі депутатам:

ГОЛОВЧЕНКУ Валентину Васильовичу,

КУРИЛУ Валерію Пилиповичу,

ЛЕВИЦЬКІЙ Валентині Іллічні,

МОНАСТИРЧУКУ Олександру Миколайовичу,

ОНИЩУКУ Володимиру Івановичу,

ЯЩЕНКУ Валерію Васильовичу,

кандидату в депутати районної ради КОГУТУ Віталію Вікторовичу.

Відзначила особистий внесок у підготовку табору до оздоровчого сезону депутата районної ради ФРОЛЕНКА Володимира Олександровича, підприємство якого відремонтувало зал їдальні та протягом періоду ремонтних робіт забезпечувало будівельників водою.

Разом з тим, повідомила, що спільно з ШЕВЧЕНКОМ Сергієм Дмитровичем підготовлено та направлено листи головам обласної ради та облдержадміністрації щодо вирішення питання передачі табору «Комунарівець» у Мар’їному гаю у спільну власність територіальних громад міст, сіл Миколаївської області. 

Крім того, проінформувала про кадрові зміни у структурі райдержадміні-страції. У зв’язку із скороченням однієї посади заступника голови райдержад-міністрації ПРОЦАК Олександр Володимирович склав повноваження. Його повноваження передано заступнику голови райдержадміністрації з питань промисловості, будівництва, транспорту, житлово-комунального господарства, агропромислового розвитку та цивільного захисту МЕЛЬНИКУ Юрію Анатолійовичу.
Голова районної ради Луценко Л.І. довела до відома, що для участі у роботі сесії прибуло 24 депутати районної ради, решта повідомили про причини своєї відсутності. 
Оголошено про відкриття сесії. 
Лунає Державний гімн України.
Голова районної ради Луценко Л.І. запропонувала обрати секретаріат сесії у складі трьох депутатів: 

КОРСІ Лідії Федорівни (Партія регіонів),
ГРИЦЮК Лідії Вікторівни (ВО «Батьківщина»),
СВИРСИ Валентини Леонідівни (Комуністична партія України).
Районна рада затверджує склад секретаріату одноголосно. 
Голова районної ради Луценко Л.І. внесла пропозицію обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів: 
ЗАЙКА Миколи Васильовича (Комуністична партія України), 

КУЛІША Євгена Олександровича (ПП «Сильна Україна»), 
ТІТЕНКА Валентина Васильовича («Народний Союз Наша Україна»).
Районна рада затверджує склад лічильної комісії одноголосно.

Головуюча на сесії Луценко Л.І. повідомила, що депутатам роздано проект порядку денного та регламенту роботи тридцять четвертої сесії районної ради шостого скликання, погодженого на засіданнях постійних комісій та президії районної ради.
Звернула увагу, що на сайті районної ради були розміщені проекти рішень:

«Про хід виконання та зняття з контролю рішення районної ради від 07 вересня 2010 року №7 «Про заходи по залученню інвестицій в Баштан-ський район» та 
«Про зняття з контролю та втрату чинності рішення районної ради від 22 квітня 2013 року №7 «Про створення комунальної установи «Баш-танський районний центр обслуговування закладів та установ культури».
Перше питання розглядалося на засіданні постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів, економіки та інвестицій, друге – на засіданні постійної комісії з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики.
За рішенням комісій було вирішено їх окремо не розглядати, а включити до проекту рішення «Про зняття з контролю рішень районної ради».
Порядок денний сформовано на підставі подань від голови райдержад-міністрації, голови районної ради та постійних комісій, його погоджено на засіданні президії районної ради.
Голова районної ради Луценко Л.І. далі доповнила, що відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та статті 9.1 Регламенту роботи Баштанської районної ради шостого скликання та порядку денного за погодженням з президією районної ради додатково буде розглянуто два питання:

 1). «Про депутатський запит депутата районної ради Калені-         ченка А.М. щодо направлення запиту до прокуратури Баштанського району стосовно проведення ремонту приміщення районної прокуратури».
2). «Про депутатський запит депутата районної ради Літвінова Ю.М. щодо використання басейну у гімназії». 
Зауважила, що після розгляду порядку денного сесії пропонується заслухати інформації про Звернення, які підготовлені за дорученням депутатів.
Це – Звернення до керівництва області щодо визначення кандидатури голови райдержадміністрації, порушене депутатом Ященком В.В. та підтримане постійною комісією з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів.
На засіданні постійної комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності було ініційовано підготовку Звернень до: 
· народного депутата Бриченка І.В. щодо ініціювання ним внесення до Верховної Ради України змін до чинного законодавства стосовно оподаткування суб’єктів господарювання, що здійснюють свою діяльність у водопровідно-каналізаційному господарстві;
· Головного управління Державної казначейської служби України в Миколаївській області щодо забезпечення фінансування запланованих видатків органів місцевого самоврядування.

Проінформувала, що за ініціативою постійної комісії з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів відправлено Звернення до Херсонської дирекції залізничних перевезень Одеської залізниці щодо засмічення території району вздовж залізничних доріг сміттям, яке викидається із поїздів.

Також голова районної ради Луценко Л.І. запропонувала заслухати Якимчук Н.І., начальника управління соціального захисту населення райдержадміністрації, про роботу з питання надання благодійної допомоги біженцям зі Сходу країни та формування банку даних наявного вільного житла у населених пунктах району.  
На виконання доручень голови обласної ради Кременя Т.Д. вона звернулася з проханням до депутатів районної ради та інших, присутніх на сесії, щодо придбання казначейських білетів по підтримці армії шляхом їх викупу.
З питань порядку денного звернула увагу на шосте питання «Про хід виконання Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства Баштанського району на 2011-2014 року, затвердженої рішенням районної ради від 24 травня 2011 року №4», з якого мав доповідати ПРОЦАК Олександр Володимирович.
За погодженням з ШЕВЧЕНКОМ Сергієм Дмитровичем з даного питання було запропоновано проінформувати СИРИЦІ Леоніду Миколайовичу, начальнику відділу містобудування, архітектури, інфраструктури, житлово-комунального господарства, будівництва та з питань цивільного захисту райдержадміністрації.  
З питання «Про затвердження Статуту комунальної установи «Баштанський районний методичний кабінет» у новій редакції» замість МУХІНОЇ Ірини Вікторівни, яка перебуває у відпустці за межами країни, запропоновано проінформувати БОРДОВСЬКІЙ Анні Сергіївні, юрисконсульту відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації.   
Депутати районної ради одноголосно затвердили порядок денний та регламент роботи ХХХІV сесії районної ради шостого скликання із запропо-нованими доповненнями та змінами.
До порядку денного ХХХIV сесії включено такі питання:

        1. Про визнання повноважень депутата Баштанської районної ради шостого скликання замість того, який вибув.
Інформує  МУХІНА Галина Олександрівна, 
голова Баштанської районної територіальної виборчої комісії
2. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2015 року, затвердженої рішенням районної ради від 08 квітня 2011 року №1.
Інформує  ЯКИМЧУК Ніна Іванівна, 

начальник управління соціального захисту  населення
райдержадміністрації

3. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштан-ського району та використання резервного фонду непередбачуваних видат-ків за січень-березень 2014 року.
Інформує  ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна, 

начальник фінансового управління
райдержадміністрації

4. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік.
Інформує  ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна, 

начальник фінансового управління 
райдержадміністрації

5. Про Заходи щодо відзначення 95-річчя утворення Баштанської республіки.
Інформує  ШЕВЧЕНКО Сергій Дмитрович, 

перший заступник голови  райдержадміністрації,

голова організаційного комітету
6. Про хід виконання Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства Баштанського району на 2011-2014 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 травня 2011 року № 4.
Інформує  СИРИЦЯ Леонід Миколайович, 

начальник відділу містобудування, архітектури,

інфраструктури,   житлово-комунального

господарства, будівництва  та  з  питань

цивільного захисту райдержадміністрації
7. Про надання згоди на закриття залізничних станцій Лоцкине та Горожене.
Інформує  МЕЛЬНИК Юрій Анатолійович, 

заступник голови райдержадміністрації
8. Про хід виконання районної Програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2013-2016 роки, затвердженої рішенням районної ради від 25 квітня 2013 року №2.
Інформує  БАРСЕГЯН Алла Анатоліївна, 

головний лікар Баштанської центральної районної лікарні

 9. Про хід виконання районної Програми боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2016 року, затвердженої рішенням районної ради від 22 лютого 2011 року.
Інформує  БАРСЕГЯН Алла Анатоліївна, 

головний лікар Баштанської центральної районної лікарні

10. Про  внесення  змін  до рішення  районної ради  від 20 листопада 2013 року №17  «Про  хід  виконання  рішення районної ради від 24 травня 2011 року №17 «Про доручення виборців, що надані депутатам Баштанської районної ради шостого скликання».
Інформує  СТАРОДУБ Аліна Олегівна, 

начальник відділу економічного розвитку 

і торгівлі райдержадміністрації 

11. Про хід виконання районної Програми підтримки вітчизняного книговидання, книгорозповсюдження та  популяризації української книги у Баштанському районі.  
Інформує  РАКІТІНА Наталя Михайлівна,  

начальник відділу культури райдержадміністрації 

12. Про внесення змін до рішення районної ради від 23 серпня           2012 року №8 «Про щорічний районний конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування».
Інформує  ГВОЗДЬ Тетяна Іванівна, 

начальник відділу районної ради з питань інвестиційної 

політики та управління майном спільної власності

територіальних громад міста, сіл Баштанського району

13. Про внесення змін до Порядку списання майна спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району, затвердженого рішенням районної ради від 19 серпня 2011 року №10.
Інформує  ГВОЗДЬ Тетяна Іванівна, 

начальник відділу районної ради з питань інвестиційної 

політики та управління майном спільної власності

територіальних громад міста, сіл Баштанського району

14. Про надання  дозволу на безоплатну  передачу  автомобіля ВАЗ  2121 «Нива» та внесення змін до переліку об’єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, затвердженого рішенням районної ради від 18 грудня 2013 року №7.
Інформує  ГВОЗДЬ Тетяна Іванівна, 

начальник відділу районної ради з питань інвестиційної 

політики та управління майном спільної власності

територіальних громад міста, сіл Баштанського району

15. Про надання згоди на безоплатну передачу із спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району нежитлових  приміщень Старогороженського та Єрмолівського ФАПів у комунальну власність територіальних громад сіл Старогороженської та Єрмолівської сільських рад.    
Інформує  ШПАРУК Оксана Сергіївна,

головний лікар Центру первинної  медико-санітарної допомоги
Баштанського району 

16. Про затвердження Статуту комунальної установи «Баштанський районний методичний кабінет» у новій редакції.
Інформує  БОРДОВСЬКА Анна Сергіївна,

юрисконсульт відділу освіти, молоді і спорту 
райдержадміністрації
17. Про затвердження ліквідаційного балансу та акту ліквідаційної   комісії по ліквідації юридичної особи районної радіостудії «Баштанка».
Інформує  ШЕВЧЕНКО Сергій Дмитрович, 

перший заступник голови райдержадміністрації, 

голова комісії по ліквідації юридичної особи 

районної радіостудії «Баштанка» 
18. Про звільнення редактора районної радіостудії «Баштанка»   Копитко К.В.   
Інформує  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

19. Про внесення змін до Регламенту роботи Баштанської районної ради шостого скликання, затвердженого рішенням районної ради від         30 листопада 2010 року №1.
Інформує  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

20. Про внесення змін до складу президії районної ради, затвердженого рішенням районної ради від 30 листопада 2010 року №5.
Інформує  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 
21. Про внесення  змін  до  складу  постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності, затвердженого рішенням районної ради від 30 листопада 2010 року №3.

Інформує  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

22. Про затвердження плану роботи Баштанської районної ради на        ІІ півріччя 2014 року. 
Інформує  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

23. Про затвердження розпорядження голови районної ради від            18 квітня 2014 року №19-ро «Про преміювання голови і заступника голови районної ради у квітні 2014 року». 

Інформує  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

24. Про зняття з контролю рішень районної ради.
Інформує  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

25. Про депутатський запит депутата районної ради Каленіченка А.М. щодо направлення запиту до прокуратури Баштанського району стосовно проведення ремонту приміщення районної прокуратури.

Інформує  КАЛЕНІЧЕНКО Анатолій Миколайович, 

депутат районної ради 

26. Про депутатський запит депутата районної ради Літвінова Ю.М. щодо використання басейну у гімназії. 
Інформує  ЛІТВІНОВ Юрій Миколайович, 

депутат районної ради 
1. СЛУХАЛИ:      Про визнання повноважень депутата Баштанської район- ної ради шостого скликання замість того, який вибув.
Інформувала  МУХІНА Галина Олександрівна, 
голова Баштанської районної

територіальної виборчої комісії –
текст інформації додається до рішення

Проведено голосування.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №1 додається)
2. СЛУХАЛИ:      Про внесення змін до Комплексної програми соціального
захисту населення «Турбота» на період до 2015 року, затвердженої рішенням районної ради від 08 квітня          2011 року №1.
Інформувала  ЯКИМЧУК Ніна Іванівна, 

начальник управління соціального
захисту  населення райдержадміністрації –
текст інформації додається до рішення

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №2 додається)
3. СЛУХАЛИ:      Про  затвердження звіту  про виконання районного бюд-
жету Баштанського району та використання резервного фонду непередбачуваних видатків за січень-березень   2014 року.
Інформувала  ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна, 

начальник фінансового управління

райдержадміністрації –

текст інформації додається до рішення

Проведено голосування.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №3 додається)
4. СЛУХАЛИ:      Про  внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік.
Інформувала  ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна, 

начальник фінансового управління

райдержадміністрації –

текст інформації додається до рішення

Начальник фінансового управління райдержадміністрації Євдощенко С.В. озвучила депутатам доповнення до рішення, які лише обговорювалися на засіданнях постійної комісії районної ради з питань планування, бюджету, фінансів та економіки і президії районної ради, а саме:

1. Внести зміни в доходні джерела  районного бюджету:
1.1. Збільшити надходження до загального фонду на суму 8,6 тис. грн., з них за рахунок:
обсягу субвенції на проведення видатків місцевих бюджетів, що не враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів, у тому числі, субвенція із сільських бюджетів Лоцкинської сільської ради на виконання власних повноважень сільської ради на оздоровлення дітей в пришкільних таборах (8,0 тис. грн.), Привільненської сільської ради на фінансування програми «Дитинство» (0,4 тис. грн.), Ленінської сільської ради на фінансування програми «Дитинство» (0,2 тис.грн.) (КБКД 41035600).

2. Внести зміни у видаткову частину загального фонду районного бюджету по головних розпорядниках коштів:

райдержадміністрації – збільшити видатки на суму 30,6 тис. грн., у тому числі 
по КТКВК 080800 «Центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» на суму 30,0 тис. грн. на придбання медикаментів для лікування Ніцевої Анни Андріївни, згідно із клопотанням, розглянутого на засіданні постійної комісії районної  ради з питань планування, бюджету, фінансів, економіки та інвестицій; 
по КТКВК 090802 «Інші програми соціального захисту дітей» на суму    0,6 тис. грн. (погашення кредиторської заборгованості 2013 року по заходах районної програми «Дитинство»).
відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації:

по КТКВК 070201 «Загальноосвітні школи» – збільшити видатки на суму 8,0 тис. грн. (оздоровлення дітей в пришкільних таборах).

управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації  пропонується здійснити перерозподіл:

з метою забезпечення фінансування заходів Соціальної комплексної програми підтримки сім’ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Баштанському районі на 2011-2015 роки, а саме виділення коштів будинку сімейного типу Єрмолових для придбання меблів та побутової техніки пропонується зменшити економію бюджетних призначень по КТКВК 091204 «Територіальні центри соціального обслуговування» на суму 0,9 тис. грн. (КЕКВ 2210) та збільшити бюджетні призначення по               КТКВК 070303 «Дитячі будинки (в т.ч. сімейного типу, прийомні сім’ї)» на суму 0,9 тис. грн.;

з метою забезпечення придбання твердого палива пільговій категорії населення пропонується зменшити видатки по КТКВК 090202 «Пільги ветеранам війни на придбання твердого палива» на суму 3,595 тис. грн.,   КТКВК 090208 «Пільги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобиль-ської катастрофи на придбання твердого палива» на суму 0,52564 тис. грн. та збільшити видатки по КТКВК 090205 «Пільги ветеранам військової служби, ветеранам органів внутрішніх справ на придбання твердого палива» –     0,01348 тис. грн., КТКВК 090216 «Пільги багатодітним сім’ям на придбання твердого палива» – 4,10716 тис. грн.
Таким чином, пропонується затвердити доходну частину районного бюджету в сумі 154781,855 тис. грн., у тому числі:

загального фонду – 152184,150 тис. грн.,
спеціального фонду – 2597,705 тис. грн., у тому числі бюджет     розвитку – 252,721 тис. грн.;
видаткову частину районного бюджету пропонується затвердити в сумі 155779,49455 тис. грн., у тому числі:

загального фонду – 152862,521 тис. грн.,

спеціального фонду – 2916,97355 тис. грн.
Проведено голосування з урахуванням вищезазначених змін.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №4 додається)

5. СЛУХАЛИ:      Про Заходи щодо відзначення 95-річчя утворення Баштан-ської республіки.
                                Інформував  ШЕВЧЕНКО Сергій Дмитрович,      

перший заступник голови райдержадміністрації,
виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації,
голова організаційного комітету
Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:        (Рішення районної ради №5 додається)
6. СЛУХАЛИ:      Про  хід  виконання  Програми реформування та  розвитку
житлово-комунального господарства Баштанського району на 2011-2014 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 травня 2011 року № 4.
Інформував  СИРИЦЯ Леонід Миколайович,
начальник відділу містобудування, архітектури, інфраструктури,   житлово-комунального господарства, будівництва  та  з  питань цивільного захисту райдержадміністрації
Левченко І.М., депутат районної ради (ВО «Батьківщина»), звернувся до доповідача з проханням розповісти про ситуацію у районі щодо зовнішнього освітлення.
Доповідач зазначив, що у 2013 році міською та сільськими радами на відновлення зовнішнього освітлення населених пунктів району виділено 149,45 тис. грн., що на 42,15 тис. грн. більше, ніж у минулому році.

Станом на 01 травня 2014 року зовнішнє освітлення мають 32 сільські населені пункти та 4 Баштанської міської ради.
Усього встановлено 2886 світлоточок (у 2013 році – 77), у тому числі 1270 – у сільських населених пунктах та 1616 – у населених пунктах Баштанської міської ради, 80 багатотарифних лічильників.

У м.Баштанка виконано заміну ламп вуличного освітлення на енергозберігаючі на суму 9 тис. грн. 
У с.Новоєгорівка по вулицях Хмельницького і Молодіжна завершено монтаж ліній вуличного освітлення та виконано їх підключення до існуючої мережі, роботи проведені на суму 10 тис. грн.
У рамках всеукраїнського конкурсу проектів буде впроваджено енергозберігаюче освітлення у селах Леніне та Архангельське, загальна сума фінансування 161,492 тис. грн.

У рамках щорічного обласного конкурсу проектів проведено відновлення вуличного освітлення у селах Новопетрівка, Новофонтанівка, Свобода, Катеринівка Кашперо-Миколаївської сільської ради на загальну суму       62,450 тис.грн.

Левченко І.М. наголосив, що, на його думку, оскільки місто Баштанка знаходиться на дорозі республіканського значення, міська влада повинна більше приділяти уваги зовнішньому освітленню міста.
Баштанський міський голова Рибаченко В.Ф. зазначив, що кошти у місцевому бюджеті на зовнішнє освітлення є, платіжні доручення знаходяться в управлінні Державної казначейської служби у Баштанському районі, але управління здійснює виплати тільки захищених статей. 
Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:        (Рішення районної ради №6 додається)
7. СЛУХАЛИ:       Про  надання  згоди   на  закриття  залізничних  станцій Лоцкине та Горожене.
Інформував  МЕЛЬНИК Юрій Анатолійович, 

заступник голови райдержадміністрації –
текст інформації додається до рішення

Голова районної ради Луценко Л.І. повідомила, що згідно з висновками постійної комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності є пропозиція доповнити проект рішення районної ради такими словами «за умови будівництва головної другої колії із облаштуванням зупинки приміських поїздів». 
Проведено голосування з урахуванням доповнення профільної комісії.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №7 додається)
8. СЛУХАЛИ:    Про хід виконання  районної Програми протидії захворю-
ванню на туберкульоз на 2013-2016 роки, затвердженої рішенням районної ради від 25 квітня 2013 року №2.
Інформувала  БАРСЕГЯН Алла Анатоліївна, 

головний лікар Баштанської

центральної районної лікарні  –
текст інформації додається до рішення

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №8 додається)

9. СЛУХАЛИ:   Про  хід виконання районної Програми боротьби з онколо-гічними захворюваннями на період до 2016 року, затвер-дженої рішенням районної ради від 22 лютого 2011 року.
Інформувала  БАРСЕГЯН Алла Анатоліївна, 

головний лікар Баштанської

центральної районної лікарні  –
текст інформації додається до рішення

Барсегян А.А., головний лікар Баштанської центральної районної лікарні, підсумовуючи інформацію, звернулася до депутатів з проханням, якщо буде перерозподіл коштів районного бюджету, придбати для лікарні вкрай необхідне обладнання.
Депутати районної ради за пропозицією голови районної ради       Луценко Л.І., депутатів районної ради: Бенюха М.П. (Партія регіонів),     Зайка М.В. (КПУ) погодилися із цим і запропонували доповнити проект рішення рекомендаціями Баштанській районній державній адміністрації при наявності коштів внести пропозиції щодо придбання для центральної районної лікарні датчика для апарату УЗД для обстеження щитоподібної і передміхурової залози вартістю близько 80 тисяч гривень та фіброгастро-ендоскопа вартістю близько 100 тисяч гривень;
Проведено голосування з урахуванням вищезазначеного доповнення.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №9 додається)
10. СЛУХАЛИ:   Про внесення змін до рішення районної ради  від  20 листо-

пада 2013 року №17 «Про  хід  виконання  рішення район-ної ради від 24 травня 2011 року №17 «Про доручення виборців, що надані депутатам Баштанської районної ради шостого скликання».
Інформувала  СТАРОДУБ Аліна Олегівна,

начальник  відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації –

текст інформації додається до рішення

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №10 додається)
11. СЛУХАЛИ:  Про  хід виконання районної Програми підтримки вітчиз-
няного книговидання, книгорозповсюдження та  популя-ризації української книги у Баштанському районі.  
Інформувала  РАКІТІНА Наталя Михайлівна,  
начальник відділу культури райдержадміністрації –
текст інформації додається до рішення

Голова районної ради Луценко Л.І. проінформувала депутатів, що за пропозицією профільної комісії є доповнення до пункту 2 проекту рішення, який доповнюється абзацом: 
«Рекомендувати Баштанській районній державній адміністрації за рахунок економії коштів (за період закриття радіостудії) виділити кошти на видання книги «Баштанському роду нема переводу».
Проведено голосування з урахуванням вищезазначеного доповнення.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №11 додається)
12. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до рішення районної ради від 23 серпня 2012 року №8  «Про щорічний районний конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування».
Інформувала  ГВОЗДЬ Тетяна Іванівна, 

начальник відділу районної  ради з питань інвестиційної  політики та управління
майном спільної власності територіальних
громад міста, сіл Баштанського  району -–
текст інформації додається до рішення

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №12 додається)

13. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до  Порядку  списання  майна  спільної

власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району, затвердженого рішенням районної ради від 19 серп-ня 2011 року №10.
Інформувала  ГВОЗДЬ Тетяна Іванівна, 

начальник відділу районної  ради з питань інвестиційної  політики та управління
майном спільної власності територіальних
громад міста, сіл Баштанського  району –
текст інформації додається до рішення

Левченко І.М., депутат районної ради (ВО «Батьківщина»), висловив невдоволення, що виконавчим апаратом не надано депутатам Порядок списання майна.

Голова районної ради Луценко Л.І. надала пояснення, що у апараті районної ради є проблема із матеріально-технічним забезпеченням, у тому числі, відсутній папір для друку, але на засіданнях постійних комісій 2 примірники Порядку для ознайомлення надавалися. Окрім того, він завчасно був оприлюднений на офіційному сайті Баштанської районної ради та райдержадміністрації.  
Проведено голосування:
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №13 додається)
14. СЛУХАЛИ:  Про надання дозволу на безоплатну  передачу  автомобіля
ВАЗ 2121 «Нива» та внесення змін до переліку об’єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, затвердженого рішенням районної ради від 18 грудня 2013 року №7.
Інформувала  ГВОЗДЬ Тетяна Іванівна, 

начальник відділу районної  ради з питань інвестиційної  політики та управління
майном спільної власності територіальних
громад міста, сіл Баштанського  району -–
текст інформації додається до рішення

Голова постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності Кунпан В.О. відзначив, що комісія погодилася з даним проектом рішення і є пропозиція підтримати його. 

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №14 додається)
15. СЛУХАЛИ:   Про  надання   згоди  на   безоплатну  передачу  із  спільної
власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району нежитлових приміщень Старогороженського та Єрмолівського ФАПів у комунальну власність терито-ріальних громад сіл Старогороженської та Єрмолівської сільських рад.    
Інформувала  ГВОЗДЬ Тетяна Іванівна, 

начальник відділу районної  ради з питань інвестиційної  політики та управління
майном спільної власності територіальних
громад міста, сіл Баштанського  району -–
текст інформації додається до рішення

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №15 додається)
16. СЛУХАЛИ:   Про затвердження  Статуту  комунальної установи «Баш-   

                               танський районний методичний кабінет» у новій редакції.  
Інформувала  БОРДОВСЬКА Анна Сергіївна, 

юрисконсульт відділу освіти, молоді і спорту
райдержадміністрації

Бордовська А.С., юрисконсульт відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації, ознайомила присутніх із змінами, які були внесені до Статуту, затвердженого раніше. 
Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №16 додається)
17. СЛУХАЛИ:   Про затвердження ліквідаційного балансу та акту ліквіда-
ційної комісії по ліквідації юридичної особи районної радіостудії «Баштанка».
                               Інформував  ШЕВЧЕНКО Сергій Дмитрович, 

перший заступник голови райдержадміністрації, 
виконувач функцій і повноважень голови     райдержадміністрації, голова

організаційного комітету
Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №17 додається)
18. СЛУХАЛИ:  Про звільнення редактора районної радіостудії «Баштанка» Копитко К.В.   
Інформувала  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
Голова районної ради Луценко Л.І. проінформувала присутніх, що з метою дотримання статті 184 КЗпП України щодо заборони звільнення жінок, які мають дітей до трьох років, Копитко К.В. буде працевлаштована на посаду радника голови районної ради. 
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №18 додається)
19. СЛУХАЛИ:  Про  внесення   змін  до  Регламенту  роботи  Баштанської
районної ради шостого скликання, затвердженого рішен-ням районної ради від 30 листопада 2010 року №1.
Інформувала  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

Депутатам районної ради було акцентовано, що питання про Регламент слухалося на усіх комісіях, і необхідність внесення відповідних змін пов’язана із змінами у законодавстві. 

Головуюча на сесії Луценко Л.І. довела до відома депутатів, що постійна комісія районної ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності доручила виконавчому апарату районної ради  направити Звернення до Міністерства юстиції України щодо роз’яснення про порушення прав депутатів районної ради щодо внесення змін до порядку денного сесії та прийняття відповідного рішення ради з даного питання у зв’язку з вимогами Закону України «Про доступ до публічної інформації» (у частині оприлюднення проекту рішення за 20 робочих днів». Зазначила, що таке Звернення підготовлено та направлено. 

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №19 додається)
20. СЛУХАЛИ:   Про  внесення   змін   до   складу  президії   районної   ради,
затвердженого рішенням районної ради від 30 листопада 2010 року №5.
Інформувала  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

Депутатам районної ради було доведено до відома, що питання слухалося тільки на засіданні президії районної ради.
Планувалося, що надійде пропозиція від фракції Партії регіонів щодо включення до складу президії голови фракції, але фракція не зібралася, тому проект залишається без змін. 
Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №20 додається)
21. СЛУХАЛИ:  Про внесення  змін  до  складу  постійної  комісії  районної
ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, жит-лово-комунального господарства, торговельного та побу-тового обслуговування населення, будівництва, привати-зації та власності, затвердженого рішенням районної ради від 30 листопада 2010 року №3.    
Інформувала  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №21 додається)
22. СЛУХАЛИ:  Про   затвердження   плану   роботи  Баштанської районної
ради на ІІ півріччя 2014 року.  
Інформувала  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

Голова районної ради Луценко Л.І. зазначила, що у ході затвердження питань, які було запропоновано до розгляду постійними комісіями, постійною комісією з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів надано пропозицію додатково включити два питання до свого плану роботи:
«10. Про проведення виїзного засідання постійної комісії за підсумками щорічного всеукраїнського конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку».
11. Про використання громадських пасовищ загального користування (виїзне засідання).»

Проведено голосування з урахуванням пропозицій постійної комісії.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №22 додається)
23. СЛУХАЛИ:  Про  затвердження  розпорядження  голови  районної  ради
від 18 квітня 2014 року №19-ро «Про преміювання голови  і заступника голови районної ради у квітні 2014 року».
Інформувала  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

Голова районної ради Луценко Л.І. запропонувала депутатам затвердити два розпорядження від 18 квітня 2014 року №19-ро «Про преміювання голови і заступника голови районної ради квітні 2014 року» та від 16 червня 2014 року №33-ро «Про преміювання голови і заступника голови районної ради червні 2014 року», наголосивши на тому, що на засіданнях постійних комісій та президії районної ради невирішених питань щодо них не виникало.

Літвінов Ю.М., депутат районної ради (Комуністична партія України), задав голові районної ради запитання щодо розміру премій, які вона отримала.

Отримавши відповідь, що виплачено 800 і 1200 гривень, він висловив сумнів щодо правильності дій з боку депутатів, бо у Первомайському районі розглядався у судовому порядку подібний факт щодо преміювання керівників районної ради, апелюючи на те, що спочатку треба прийняти рішення районної ради, а потім здійснити виплати. 
Левченко І.М., депутат районної ради (ВО «Батьківщина»), нагадав голові та заступнику голови районної ради, що вони з метою запобігання конфлікту інтересів не мають права голосувати з питання, яке обговорюється.
Грицюк Л.В., депутат районної ради (ВО «Батьківщина»), у своєму виступі звернулася до депутатів з поясненням, що ними затверджено Положення про преміювання у грудні 2013 року. Оскільки ніяких змін до нього не вносилося, то відповідно треба розглянути питання про вже виплачені у квітні-червні п.р. премії. А потім уже вносити зміни до вищезазначеного Порядку щодо позбавлення голови права встановлювати розмір премії самостійно і в подальшому керуватися ним. 

Шевченко С.Д., перший заступник голови райдержадміністрації, викону-вач функцій і повноважень голови райдержадміністрації, депутат районної ради (позафракційний), сказав, що він пам’ятає, що це питання позитивно розглядалося на кожній із комісій, і не вбачає у такому підході до даного рішення нічого, крім політичних рахунків. Суми премій є не значними, тому пропонує ставити питання на голосування.
Тітенко В.В., депутат районної ради («Народний Союз Наша Україна»), задав питання: чи не було порушень з боку ради, коли виплачувалися премії голові та заступнику голови районної ради?

Пояснення з даного питання надала Бальчунас Л.В., головний спеціаліст з питань юридичного забезпечення діяльності ради.

Зокрема, вона наголосила, що згідно з постановою Кабінету Міністрів України №268 від 09 березня 2006 року премії голові і заступнику голови районної ради виплачуються відповідно до прийнятих рішень ради:

1). При затвердженні бюджету на рік затверджувалася і сума виплат премій.

2). У рішенні районної ради від 18 грудня 2014 року №14 «Про структуру, чисельність, схеми посадових окладів виконавчого апарату Баштанської районної ради» встановлювали щомісячний розмір виплати премій голові і заступнику голови ради.

3). Рішенням районної ради від 18 грудня 2014 року №13 «Про затверд-ження Положення про преміювання, виплату надбавок та допомог працівникам Баштанської районної ради» встановили щомісячний розмір премій, порядок виплат – за розпорядженням голови районної ради, та вирішили затверджувати ці розпорядження голови ради за квартал на сесії районної ради.

Голова районної ради Луценко Л.І. провела голосування за те, щоб зняти питання з розгляду.
Підсумки голосування: «за» – 4

                                         «проти» – 18

                                         «утрималось» – немає 
                                         «не брали участі у голосуванні» – 2

ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради з даного питання не прийнято)
24. СЛУХАЛИ:  Про зняття з контролю рішень районної ради.
Інформувала ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №19 додається)
25. СЛУХАЛИ:  Про  депутатський запит  депутата районної ради  Калені-

ченка А.М. щодо направлення запиту до прокуратури Баштанського району стосовно проведення ремонту при-міщення районної прокуратури.
Інформував  КАЛЕНІЧЕНКО Анатолій Миколайович, 

                                                   депутат районної ради

Тітенко В.В., депутат районної ради («Народний Союз Наша Україна»), зазначив, що зважуючи на події, які відбулися у нашій державі, жителі країни мали змогу побачити по телебаченню, куди витрачалися державні кошти. 

Звернувся до депутата із запитанням про його особисте ставлення до Партії регіонів.

На що доповідач відповів, що він не є членом Партії регіонів.

Левченко І.М., депутат районної ради (ВО «Батьківщина»), наголосив, що у деякій мірі він вдячний керівництву прокуратури за те, що у місті з’явився гарний об’єкт з освітленням, квітами.  

Зауважив, що нічого страшного немає, якщо депутатський корпус хоче дізнатися законність проведення ремонтних робіт прокуратурою. 

Голова районної ради Луценко Л.І. озвучила депутатам інформацію, яка надійшла від прокуратури Баштанського району, щодо даного питання на депутатське запитання та зазначила, що депутатський запит – це підтримана радою вимога з питань, що віднесені до відання ради. 
Згідно із чинним законодавством дане питання до таких не відноситься. Тому підтримка запиту радою не є правомірною.

Грицюк Л.В., депутат районної ради (ВО «Батьківщина»), звернула увагу депутатів, що дане питання розглядали на засіданні постійної комісії районної ради з питань планування, бюджету, фінансів, економіки та інвестицій, та нею було рекомендовано, зважаючи на те, що це не входить до повноважень депутатів районної ради, звернутися до СБУ.  
Голова районної ради Луценко Л.І. поставила на голосування пропозицію депутатів районної ради питання про підтримку депутатського запиту.

Проведено голосування. 

Підсумки голосування: «за» – 15

                                         «проти» – немає

                                         «утрималось» – 7

                                         «не брали участь у голосуванні» – 2

Голова районної ради Луценко Л.І. повідомила, що рішення не прийнято, і поставила на голосування пропозицію депутата районної ради Грицюк Л.В. щодо звернення до СБУ. 

Проведено голосування. 

Підсумки голосування: «за» – 15

                                         «проти» – немає

                                         «утрималось» – 6

                                         «не брали участь у голосуванні» – 3

ВИРІШИЛИ:     (Рішення  не прийнято)
26. СЛУХАЛИ:  Про  депутатський запит  депутата  районної  ради  Літві-
нова Ю.М. щодо використання басейну у гімназії.
Інформував  ЛІТВІНОВ Юрій Миколайович, 

депутат районної ради

Каратєєва В.М., депутат районної ради (Партія регіонів), зазначила, що дане питання неодноразово порушувалося на засіданнях постійних комісій та сесій районної ради, але питання залишається невирішеним, запропонувала притягнути до відповідальності осіб, які не виконали раніше прийняті рішення щодо використання басейну у Баштанській гімназії.
Голова районної ради Луценко Л.І. надала слово виконуючій обов’язки начальника відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації             Тищенко Л.В., яка довела до відома депутатів інформацію щодо умов утримання та експлуатації басейну Баштанської гімназії, а саме:
1. Згідно із кошторисними призначеннями на водопостачання перед-бачено 4929,00 грн. (на обслуговування закладу та утримання басейну).
Вміст води у басейні становить 53 м3 на суму 639,18 грн. (53 х 12,6).
Також вода постійно доливається до норми тому, що басейн не обладнаний системою переливу та очистки води. 
Кожного дня, після занять з плавання доливається 5 м3 води
(21 день х 5 м3 + 105 м3 води на місяць, 105 х 9 = 945 м3
води – на нав-чальний рік, на суму 11907 грн. + 638,18 = 12546,18 грн. при лімітних призначеннях – 4929,00 грн.)

Обігрів води у басейні:

В осінньо-зимовий період – 200 кВт за добу підігрів води до 23С˚
Вода прогрівається протягом 8-10 днів. Відповідно 1600-2000 кВт. Піднявши температуру води до 23С˚, система переходить в економний режим підігріву і підтримує задану температуру, витрачаючи 100-120 кВт на добу. Відповідно 20 днів х 100-120 кВт = 2000-2400 кВт. 

За один місяць осінньо-зимового періоду витрати електроенергії складають – 1600-2000 кВт + 2000-2400кВт = 3600-4400 кВт. В сер. 4000 кВт.
За 6 місяців – 3600-4400 кВт + 5 міс. х 2000-2400 кВт = 13600-16400 кВт.

У середньому 15000 кВт.

Весняно-літній період 

Вода прогрівається протягом 5 днів відповідно 1000 кВт. Піднявши температуру води до 23С˚, система переходить у економний режим підігріву і підтримує задану температури, витрачаючи 50-70 кВт на добу. Відповідно 1000-1400 кВт.

За один місяць весняно-літнього періоду витрати електроенергії складають – 1000 кВт + 1000 – 1400 кВт = 2000 – 2400 кВт. 
В середньому 2200 кВт.

За 6 місяців – 2000 – 2400 кВт + 5 місяців х 1000-1400 кВт = 7000 - 9400 кВт. В середньому 8200 кВт.

За один рік 20600-25800, в середньому 23200 кВт.
Фільтрація, вентиляція

27кВт за добу – фільтрація води у басейні, вентиляція приміщення басейна, працює не залежно від занять з плавання.
31 день х 27 кВт = 837 кВт за місяць; за рік 10044 кВт;

Кондиціонер

Кондиціонер у режимі підігріву повітря – 3,6 кВт за 1 годину.

Фактично працює залежно від кількості занять з плавання.

ПРИКЛАД: 6 занять х 3,6 кВт за 1 годину = 21,6 кВт за день х 30 днів = 648 кВт за місяць. За рік 7776 кВт.

Бойлер ЕВН 100

Бойлер для підігріву води у душових кімнатах – 1,5 кВт за 1 годину.
ПРИКЛАД: 6 занять х 1,5 кВт за 1 годину = 9 кВт за день х 30 днів = 270 кВт за місяць. За рік 3240 кВт.

Всього за один рік витрати електроенергії складають 37600 кВт, за умови, що басейн буде працювати постійно.

Подальші розрахунки електроенергії орієнтовно прогнозовані, але фактичні витрати електроенергії під час роботи басейну на повну потужність не вкладаються у доведені ліміти.

Видатки на хімічні реактиви для обробки води на загальну суму –    19368,00 грн., а саме:

Хімічні реактиви для обробки води
	№
п/п
	Назва реактиву
	Кількість

на місяць
	Ціна
(грн.)
	Кількість на рік
	Ціна
(грн.)

	1
	Тестер
	1 шт
	156 
	12 шт
	1872 

	2
	Длительний хлор
	5 кг
	572 
	60 кг
	6864  

	3
	РН минус
	5 кг
	202 
	60 кг
	2424 

	4
	Флокулянт жидкий
	3 л
	195 
	36 л
	2340 

	5
	Альгицид
	3 л
	377 
	36 л
	4524 

	6
	Шоковий хлор
	1 кг
	112 
	12 кг
	1344 

	
	
	
	1614 
	
	19368 


Відсутні у кошторисних призначеннях

Одне із головних питань на сьогоднішній день:
· провести капітальний ремонт каналізаційної системи, яка обслуговує басейн, душові та туалетні кімнати. Діюча каналізаційна система за час довготривалого використання (з 1988 року – 26 років) прогнила, обросла сольовим осадом, що призводить до аварійних ситуацій – розлив каналізаційних стоків майже під час кожного купання;
· у душових та туалетних кімнатах установити сучасне обладнання, яке відповідає санітарним вимогам. На даний момент душові кімнати не відповідають вимогам;
· роздягалки обладнати окремими кабінками для переодягання учнів, щоб забезпечити морально-етичний комфорт дітей;
· обладнати сушарки для волосся. Зараз діти користуються ручними електрофенами.

Тому, у зв’язку з відсутністю коштів для вирішення питання подальшої  експлуатації басейну Баштанської гімназії виконання районної програми «Дитинство» не є можливим.

Літвінов Ю.М., депутат районної ради (Комуністична партія України),  наголосив, коли колишній голова райдержадміністрації переконував, що необхідно виділити понад 700 тисяч гривень для створення басейну у районі, Літвінов Ю.М. разом із депутатом районної ради Бенюхом М.П. були категорично проти виділення коштів на ці цілі. А тепер депутатів переконують, що неможливо використовувати басейн через брак коштів на його утримання.
Кунпан В.В., депутат районної ради (Комуністична партія України),  наголосив, що кошти вже не повернути, запропонував вивчити питання передачі басейну у відання Дитячої юнацької спортивної школи і, можливо, в оренду комерційній структурі для використання на платній основі, щоб це не потребувало коштів із бюджету.
Клименко В.В., депутат районної ради (ВО «Батьківщина»), зазначив, що басейн повинен обов’язково функціонувати, необхідно вносити зміни до районного бюджету та виділяти кошти на його утримання. 
Не погодився із пропозиціє Кунпана В.В. щодо передачі басейну комерційним структурам, на думку депутата, потім басейн будуть використовувати не за призначенням, наприклад як лазню чи сауну.
Зайко М.В., депутат районної ради (Комуністична партія України),  підкреслив, що дійсно дане питання розглядалося не один раз, погодився із пропозицією Каратєєвої В.М. – переглянути протоколи сесій з даного питання та притягнути до відповідальності винних.
Шевченко С.Д., перший заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації, депутат районної ради, зазначив, що сьогодні діє постанова Кабінету Міністрів України від 01 березня 2014 року «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету», де чітко прописано про економічне та раціональне використання державних коштів. 
Відмітив, що особисто він не проти утримання басейну, але для його утримання необхідно ввести 2-3 штатні одиниці, збільшити ліміти на енергоносії і таке інше, що вищезазначена постанова не дозволяє робити.  Пояснив, що на даний час дуже складна ситуація щодо фінансового стану відділу освіти, умов проплати витрат бюджетних установ Державним казначейством, очікуваних витрат у зв’язку з підняттям ціни на газ, необхідності індексації заробітної плати працівникам бюджетної сфери, виплати надбавок. 
Коштів на усі ці виплати не вистачає і реальних можливостей знайти додаткові кошти і направити їх на утримання басейну немає.
Каратєєва В.М., депутат районної ради (Партія регіонів), внесла пропозицію утримувати басейн за рахунок батьківських коштів, які мають бажання, щоб їх діти відвідували басейн.
Тітенко В.В., депутат районної ради («Народний Союз Наша Україна»), запропонував вирішити дане питання шляхом написання інвестиційного проекту.
Голова районної ради Луценко Л.І. підкреслила, що інвестиційні проекти вимагають співфінансування, яке ми не можемо зробити.
Клименко В.В., депутат районної ради (ВО «Батьківщина»), запропо-нував створити на базі цього басейну центр плавання.

Проведено голосування щодо додаткового вивчення даного питання:
Підсумки голосування: «за» – 20

«проти» –  немає

«утрималось» – 4

ВИРІШИЛИ:      (Рішення не прийнято)
Головуюча на сесії Луценко Л.І. запропонувала депутатам проголосувати  за Звернення до керівництва області, порушене депутатом Ященком В.В. та підтримане постійною комісією з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів з пропозицією: при визначенні кандидатури на посаду голови Баштанської районної державної адміністрації обговорити їх з громадською радою старійшин району, депутатським корпусом районної ради, приймаючи до уваги, що ми є виразниками інтересів майже 29 тисяч мешканців району. Можливо залучити до обговорення раду сільгосптоваровиробників, раду підприємців. 
Бенюх М.П., депутат районної ради (Партія регіонів), запропонував залучити до обговорення кандидатури на посаду голови Баштанської районної державної адміністрації жителів Баштанського району.
Онищук В.І., депутат районної ради (Народна партія), звернув увагу депутатів, що на зустрічі із головою Миколаївської облдержадміністрації Романчуком М.П. зверталися до керівника області з даного питання, і він чітко відповів, що це питання вирішує безпосередньо Президент України, тому, на його думку, направляти таке Звернення недоцільно.

Проведено голосування за пропозицію Ященка В.В.:
Підсумки голосування: «за» – 11

«проти» –  13

«утрималось» – немає

ВИРІШИЛИ:     (Звернення  не підтримано)
Голова районної ради Луценко Л.І. винесла на голосування питання щодо підтримання Звернення до народного депутата Бриченка І.В. щодо ініціювання ним внесення до Верховної Ради України змін до чинного законодавства стосовно оподаткування суб’єктів господарювання, що здійснюють свою діяльність у водопровідно-каналізаційному господарстві.
Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Звернення  підтримано)
Голова районної ради Луценко Л.І. винесла на голосування питання щодо направлення Звернення до Головного управління Державної казначейської служби України в Миколаївській області щодо забезпечення фінансування запланованих видатків органів місцевого самоврядування.
Літвінов Ю.М., депутат районної ради (Комуністична партія України),  наголосив, що таке звернення необхідно направити до Кабінету Міністрів України, а не до Державної казначейської служби України в Миколаївській області.
Проведено голосування за пропозицію Літвінова Ю.М.
Підсумки голосування: одноголосно.
Голова районної ради  Луценко Л.І. проінформувала депутатів районної ради, що за ініціативою постійної комісії з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів підготовлено та відправлено Звернення до Херсонської дирекції залізничних перевезень Одеської залізниці щодо засмічення території району вздовж залізничних доріг сміттям, яке викидається із поїздів.

Головуюча на сесії Луценко Л.І. надала слово начальнику управління соціального захисту населення райдержадміністрації Якимчук Н.І., яка проінформувала присутніх про роботу, що ведуться по збору коштів, гуманітарної допомоги для військовослужбовців, біженців із Криму та Сходу країни, звернулася до присутніх, надати будь-яку допомогу для людей, які опинилися у такій нелегкій ситуації.

Також головуюча звернулася із проханням підтримати українську армію шляхом викупу казначейських зобов’язань Ощадбанку «Військові». 
Наголосила, що депутатам вручено інформацію щодо запитань та відповідей з  даної акції. 
Проінформувала, що на сьогодні у районі таких зобов’язань викуплено    14 на 14 тисяч гривень.
Начальник відділу дільничних інспекторів міліції Баштанського РВ УМВС Фомич В.В. звернув увагу присутніх, що на даний час ситуація у Баштанському районі контролюється.
Наголосив, що з метою охорони громадського порядку громадяни, які планують проведення мітингів, зібрань повинні діяти відповідно до чинного законодавства, а саме подати клопотання із зазначенням дати, місця проведення, кількості учасників.
Луценко Л.І., голова районної ради, подякувала присутнім за участь у роботі сесії та оголосила про її закриття. 

Лунає Державний гімн України.

(Протокол лічильної комісії про результати голосування рішень            ХХХІV сесії Баштанської районної ради шостого скликання від 07 липня          2014 року додається).
Голова районної ради                                                              Л.І.Луценко
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