Довідка

про виконання районного бюджету  Баштанського 

району та використання резервного фонду непередбачених видатків за січень – червень  2014 року

Бюджетна політика, яка проводилась в районі у січні-червні  2014 року формувалася на вимогах Бюджетного кодексу України, законів України,  постанов і розпоряджень Кабінету Міністрів України, яка спрямована на забезпечення стабілізації надходжень податків і зборів, створення умов для розвитку економіки та соціального захисту громадян. 

Загальний обсяг загального фонду районного бюджету у   січні- червні 2014 року склав 71819,8 тис.грн. До його складу ввійшли зібрані в районі податки і збори в сумі  7268,4 тис.грн., що складає 10,1 відсотка  від загального обсягу доходів. У порівнянні з відповідним періодом 2013 року надійшло податків і зборів більше на 376,9 тис.грн.,  або  на 5,5 %, до затверджених планових показників виконання районного бюджету за звітний період 2014 року - складає 104,7% (або більше на 326,1 тис.грн.). З інших рівнів бюджету (державного, обласного, міського, сільських бюджетів) надійшло коштів в сумі 64551,4 тис. грн. (89,9 % від загального обсягу доходів), в тому числі із державного бюджету –   63734,5 тис. грн. 

До спеціального фонду районного бюджету трансфертів надійшло  в сумі 718,4 тис. грн., або 70,9% до затверджених планових показників звітного періоду ( субвенція з державного та обласного бюджетів на ремонт доріг комунальної власності, субвенція з міського бюджету на капітальний ремонт асфальтного покриття територій закладів освіти та охорони здоров»я.). Власних надходжень бюджетних установ надійшло 1034,4 тис. грн. при плані 643,0 тис. грн., або 160,9 відсотка до річного плану без урахування змін. В цілому  надходження спеціального фонду районного бюджету склали 1752,8 тис.грн., або 105,9% до плану.

Основним бюджетоутворюючим джерелом є податок на доходи фізичних осіб, який мобілізовано в сумі 7245,1 тис. грн., або 104,7 відсотка  планових призначень з урахуванням змін. До відповідного періоду минулого року збільшилися надходження на  5,6 відсотка, або на  386,2 тис. грн. 

З метою збільшення надходжень податків і зборів до місцевих бюджетів району та залучення додаткових резервів їх наповнення у звітному періоді 2014 році зосереджувалась увага на  легалізацію робочих місць, стягнення платежів до бюджетів усіх рівнів, погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій та інших виплат. Райдержадміністрацією, державною податковою інспекцією у Баштанському районі встановлено жорсткий контроль за станом виконання доходної частини бюджету. З цією метою постійно проводиться всебічний аналіз сплати суб’єктами підприємницької діяльності податків і зборів на відповідних територіях. 

Крім того, з метою легалізації зайнятості, недопущення використання роботодавцями найманої робочої сили без належного оформлення трудових відносин, зниження рівня безробіття в районі головою райдержадміністрації прийнято розпорядження від 13.02.13 №36 - р  „Про перевірки суб’єктів підприємницької діяльності, які використовують найманих працівників”

У звітному періоду 2014 року робочою групою здійснено 27 рейдів, перевірено 256 об»єктів, під час яких проведено  перевірки у 251 суб’єкту  підприємницької  діяльності, які використовували працю 226 найманих працівників, із яких 54 чол. працювали без оформлення трудових відносин. Після вжитих заходів було легалізовано працю 54 осіб, відповідно до трудового законодавства - 50 осіб, зареєстрували підприємницьку діяльність – 4 особи. 
Дане питання також постійно розглядається на засіданнях  комітету з економічних реформ при райдержадміністрації, що позитивно впливає на легалізацію зайнятості населення та недопущення використання тіньових схем суб’єктами підприємницької діяльності в районі.

З огляду на вищезазначене, одним із основних питань є щоденна конкретна робота владою району з максимального наповнення бюджетів усіх рівнів за рахунок пошуку незадіяних можливих резервів (легалізація зайнятості населення, погашення податкового боргу, розрахунки по  податку з доходів фізичних осіб за оренду земельних паїв, виплата заробітної плати   « в конвертах» ) та забезпечення фінансування першочергових статей витрат, з метою уникнення соціальної напруги в районі. 

Фінансовий ресурс, що надійшов до районного бюджету дозволив виконати у  2014 році видатки в сумі 79768,1 тис. грн.,  із них по загальному фонду – 78458,3 тис. грн., або  51,3% до планових призначень на рік, спеціальному фонду – 1309,8 тис. грн. Порівняно з відповідним періодом       2013 року обсяг видатків загального та спеціального фонду зменшився на    3033,5 тис. грн., або  на  0,4 %, з них по загальному фонду – збільшився на 3109,4 тис. грн., або на 4,1%, по спеціальному фонду – зменшився на               75,9 тис. грн., або на     5,8 %.
Як і в попередньому році забезпечено виплату соціальних виплат. Зокрема, порівняно з відповідним періодом 2013 року збільшено видатки загального фонду по галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» - на 4,6%  (1356,7 тис. грн.), зменшено видатки по галузям: «Освіта» -  на   3,1% (346,6 тис. грн.),  «Фізична культура і спорт» - на 3,4% (17,1 тис. грн.),  «Культура і мистецтво» - на 3,0% (59,1 тис. грн.),  «Охорона здоров’я» -  8,3%        (748,6 тис. грн.). Зменшення обсягів відслідковується в зв’язку з погашенням кредиторської заборгованості в І кварталі 2013 року в повному обсязі, зменшенням тарифу за спожитий природний газ, утриманням екстреної медичної допомоги у відповідному періоді минулого року з районного бюджету.

   Протягом року здійснювались відповідні заходи, які дали можливість забезпечити у повному обсязі виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, своєчасно провести розрахунки за спожиті бюджетними установами енергоносії, придбані продукти харчування і медикаменти та інші соціально-значущі видатки. Зокрема спрямовано на (з урахуванням Центру первинної медико-санітарної допомоги):

виплату заробітної плати з нарахуваннями працівників бюджетних установ – 35963,6  тис. грн., що порівняно з минулим роком менше на          492,4 тис. грн., або на  1,3 відсотка (в звя»зку з фінансуванням центру екстреної медичної допомоги у І кварталі 2013 року, скороченням фахівців із соціальної роботи );

придбання продуктів харчування та медикаментів -  1568,7 тис. грн., що порівняно з  минулим роком  менше на  135,6 тис. грн., або на  7,9 відсотка (за рахунок залучення залишку станом на 01.01.2014);

розрахунки за спожиті бюджетними установами енергоносії в сумі – 3181,8 тис. грн. (порівняно з минулим роком за рахунок вжиття заходів щодо економного та раціонального використання енергоносіїв, а також зменшення тарифу на природний газ для бюджетних установ, що фінансуються з районного бюджету, це менше на 1021,2 тис. грн.), забезпечено безперебійне функціонування бюджетних установ та надання вчасних послуг населенню району.         

Крім того, за рахунок коштів державного бюджету забезпечено соціально-значущі видатки, а саме: виплату допомоги сім»ям з дітьми, малозабезпеченим сім»ям, інвалідам з дитинства і дітям-інвалідам, на що спрямовано 28363,3 тис. грн.; виплату на соціальну допомогу за принципом «гроші ходять за дитиною» (утримання 7 прийомних сімей, в яких виховується 8 дітей та будинку сімейного типу) – 213,5 тис. грн.; надання пільг та житлових субсидій населенню – 1953,3 тис. грн. В порівнянні з 2013 роком ці видатки збільшено на 3229,9 тис. грн., або на 11,8%.

За рахунок субвенції з державного бюджету проведено видатки, які вплинули на розвиток соціально-економічних процесів у районі, зокрема на:

будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах у сумі  511,2 тис.грн. 

Протягом 2014 року на постійному контролі трималось питання забезпечення пріоритетності фінансування видатків на придбання медикаментів та продуктів харчування в установах освіти і закладах охорони здоров»я, що фінансуються з районного бюджету.

  Вартість харчування 1 учня в загальноосвітніх школах району складає  5,62 грн., що більше  планових показників на 11,3%.  
Видатки на медикаменти та продукти харчування в закладах охорони здоров’я, при планових показниках на 2014 рік вартості 1-го ліжко-дня по медикаментах – 11,20  грн., вартості 1-го ліжко-дня по продуктах харчування – 9,50 грн. за 2014 рік по Баштанському району склали:

- вартість 1-го ліжко-дня по медикаментах – 12,54 грн., в т.ч. по загальному фонду – 9,28 грн., по спеціальному фонду – 3,26 грн.
- вартість 1-го ліжко-дня по продуктах харчування – 8,98 грн. , в т.ч. по загальному фонду – 8,79 грн., по спеціальному фонду - 0,19 грн.
У 2014 році районним бюджетом передбачено кошти резервного фонду в сумі 10,0 тис.грн., які протягом звітного періоду 2014  року перерозподілено и в сумі 1,415 тис. грн. які направлено на проведення невідкладних (першочергових) робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації регіонального рівня, що склалась з 28.01.2014 по 30.01.2014 на автошляхах району (на заходи з відновлення руху автотранспорту).

Впродовж поточного року зусилля всіх учасників бюджетного процесу були направлені, в першу чергу, на забезпечення додаткових надходжень до бюджетів усіх рівнів, на безумовне виконання у повному обсязі надходжень податків і зборів згідно з плановими показниками та ефективне використання бюджетних коштів. 
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