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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З  ПИТАНЬ  ПЛАНУВАННЯ,  БЮДЖЕТУ,
ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ  ТА  ІНВЕСТИЦІЙ

В И С Н О В К И
19 вересня 2014 року                 Баштанка                                                          № 2  
Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника фінансового управління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік, на підставі частин четвертої і шостої статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно зі статтею 78 Бюджетного кодексу України, відповідно до статті 4.1 розділу ІV Регламенту роботи Баштанської районної ради та статей    7, 8 розділу ІІ Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 30 листопада 2010 року №1, №2, постійна комісія районної ради
В И Р І Ш И Л А :
1. Інформацію начальника фінансового управління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік прийняти до відома.

2. Погодитися із запропонованим проектом рішення із внесеними змінами, а саме:

1. Внести зміни в доходні джерела районного бюджету:

1.1. Збільшити надходження до загального фонду на суму                 54,3 тис. грн., з них за рахунок:

обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот), на компенсацію втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян  (КБКД 41030900) на суму 10,0 тис. грн.;
обсягу субвенції на проведення видатків місцевих бюджетів, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів, у тому числі субвенції з обласного бюджету на окремі заходи щодо соціального захисту інвалідів (компенсаційні виплати інвалідам на бензин, ремонт, техобслуговування автотранспорту та транспортне обслуговування, встановлення телефонів інвалідам І і ІІ груп) (КБКД 41035200) на суму           0,1 тис. грн.;
обсягу субвенції з державного бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів (КБКД 41037000) на суму 44,2 тис. грн.
1.2. Зменшити надходження до загального фонду на суму 43,0 тис. грн., з них за рахунок:
обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу (КБКД 41031000) на суму       40,0 тис. грн.;
обсягу субвенції на проведення видатків місцевих бюджетів, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів, в тому числі субвенції з обласного бюджету  на відшкодування витрат на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни (КБКД 41035200) на суму 3,0 тис. грн.
2. Внести зміни у видаткову частину загального фонду районного бюджету по головних розпорядниках коштів:

управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації – зменшити обсяг видатків на суму 32,9 тис. грн., в тому числі (за рахунок субвенцій з державного та обласного бюджетів):

збільшити видатки по:

КТКВК 170302 «Компенсаційні виплати за пільговий проїзд  окремим категоріям громадян на залізничному транспорті» на суму 10,0 тис. грн.,  


КТКВК 091303 «Компенсаційні виплати інвалідам на бензин, ремонт, техобслуговування автотранспорту та транспортне обслуговування» на суму 0,1 тис. грн.;
зменшити видатки по:

КТКВК 090211 «Пільги пенсіонерам з числа спеціалістів із захисту рослин, передбачені частиною четвертою статті 20 Закону України "Про захист рослин", громадянам, передбачені пунктом "ї" частини першої статті 77 Основ законодавства про охорону здоров’я, частиною п’ятою статті 29 Основ законодавства про культуру, частиною другою статті 30 Закону України "Про бібліотеки та бібліотечну справу", абзацом першим частини четвертої статті 57 Закону України "Про освіту", на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива» на суму 3,320 тис. грн.;

КТКВК 090216 «Пільги багатодітним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім’ям (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування,на придбання твердого  палива та скрапленого газу» на суму 1,217 тис. грн.;
КТКВК 090406 «Субсидії населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу» на суму 35,463 тис. грн.;
КТКВК 090417 «Витрати на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни» на суму 3,0 тис. грн.;
відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – збільшено видатки на суму 11,760 тис. грн. та здійснено перерозподіл видатків, а саме по:
КТКВК 070201 «Загальноосвітні школи» – зменшити  економію видатків  на суму 133,6  тис. грн., у тому числі видатки на відрядження –  32,6 тис. грн., продукти харчування – 104,0 тис. грн. та збільшити видатки на ремонт комп’ютерної техніки – 3,0 тис. грн.;
КТКВК 070401 «Позашкільні заклади освіти, заходи із позашкільної роботи з  дітьми» –  збільшено видатки на суму 22,0 тис. грн., з них на збільшено розрахунки за електроенергію – 16,0 тис. грн., на ремонт системи опалення (переведення Будинку дитячої юнацької творчості з газового опалення на електроопалення) – 25,0 тис. грн., паливно-мастильні матеріали – 6,0 тис. грн. та зменшено видатки по розрахунках за природний газ –           25,0 тис. грн. (у зв’язку з переведенням установи на електричне опалення);
КТКВК 070807 «Шкільний автобус» – збільшено видатки на суму   129,360 тис. грн. на ремонт шкільних автобусів та придбання паливно-мастильних матеріалів, у зв’язку із збільшенням  ціни;

КТКВК 070802 «Методична робота, інші заходи у сфері народної    освіти» – зменшено видатки на відрядження в сумі 2,0 тис. грн.;

КТКВК 130107 «ДЮСШ» – зменшено видатки на суму 4,0 тис. грн., а саме видатки на відрядження;
сектору культури райдержадміністрації – пропонується здійснити перерозподіл по КТКВК 110201 «Бібліотеки», а саме на виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 28 липня 2006 року №236-р «Про забезпечення прав дітей про вільний доступ до інформації за допомогою бібліотек Міністерства культури України в Миколаївській області» зменшується економія видатків по інших послугах на суму 5,0 тис. грн., з метою їх передачі до спеціального фонду для поповнення бібліотечного фонду;
фінансовому управлінню райдержадміністрації – збільшуються       видатки по КТКВК 250388 «Субвенція з державного бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів» на суму 44,2 тис. грн., а саме Привільненській сільській раді на проведення виборів сільського голови.
3. Внести зміни у видаткову частину спеціального фонду районного бюджету по головних розпорядниках коштів:

відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – зменшено видатки на суму 11,760 тис. грн. в зв’язку із зменшенням кредиторської заборгованості через повернення товару постачальнику.

cектору культури райдержадміністрації – пропонується збільшити видатки  на суму 5,0 тис. грн. для поповнення бібліотечного фонду згідно з розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 28 липня 2006 року №236-р «Про забезпечення прав дітей про вільний доступ до інформації за допомогою бібліотек Міністерства культури України в Миколаївській області» (за рахунок передачі коштів із загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку).

4. Доповнити текст проекту рішення пунктом:
«Відповідно до Бюджетного кодексу України прийняти у 2015 році делеговані повноваження на здійснення видатків міського та сільських бюджетів на зберігання архівних документів, що не належать до Національного архівного фонду у об’єднаному Трудовому архіві Баштанського району.»

та рекомендувати депутатам розглянути і затвердити його на черговій сесії районної ради. 
Голова постійної комісії
районної ради                                                                        А.М.Каленіченко 
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