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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П Р О Т О К О Л

25 вересня 2014 року  №  35        ХХХV сесія районної ради шостого скликання                                                                                 

 Баштанка                               Місце проведення: сесійна зала районної ради                                                                                                                        
Всього обрано депутатів –  40 

Присутні на сесії районної ради –  28 (реєстраційний листок додається)                                                                                                                                                   
Відсутні на сесії – 12  
Головуюча на сесії – ЛУЦЕНКО Людмила Іванівна, голова районної ради.
Запрошені:    депутати обласної ради; перший заступник голови райдержадміні-
страції, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміні-страції; заступник, керівник апарату, начальники, спеціалісти управлінь, відділів, секторів райдержадміністрації; прокурор Баштанського району; начальники: Баштанського районного відділу УМВС України в Миколаївській області, Баштанської об’єднаної державної податкової інспекції, управління Державної казначейської служби у Баштанському районі, Баштанської міжрайонної державної фінансової інспекції, управління Пенсійного фонду України в Баштанському районі, Баштанського районного управління юстиції Миколаївської області, відділу Держземагентства у Баштанському районі Миколаївській області,  Баштанського міжрайонного управління Головного управління Держсанепідемстанції в Миколаївській області, Баштанського районного військового комісаріату; головні лікарі: Баштанської центральної районної лікарні, Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району; голови:  Координаційної ради профспілок, Баштанської районної організації ветеранів війни та праці; представники засобів масової інформації; міський, сільські голови; виконавчий апарат районної ради (списки присутніх додаються).
Головуюча на сесії Луценко Л.І. зазначила, що тридцять п’ята сесія  готувалася заздалегідь з дотриманням термінів оприлюднення проектів рішень, але через те, що до переліку включено тільки декілька планових питань, можна вважати її позачерговою.
Разом з тим, важливість у скликанні сесії пов’язана з необхідністю термінового вирішення таких питань як внесення змін та доповнень до Комплексної програми «Турбота», пов’язаних з соціальною захищеністю військовослужбовців, виділення коштів на поточний ремонт покрівлі Інгульської загальноосвітньої школи, тим більш, що ці кошти делеговано місцевим бюджетом Інгульської сільської ради, та дотриманням термінів у затвердженні списку присяжних Баштанського районного суду. 
Період, що минув від минулої сесії, був наповнений багатьма заходами, у тому числі, пов’язаними з подіями на Сході країни. 
Голова районної ради Луценко Л.І. наголосила, що в умовах ведення неоголошеної війни більшого значення з боку патріотичного виховання та фізичної загартованості набули щорічні народні спортивні змагання першості Баштанського району, які проводяться в урочищі «Мар'ївське» на річці Інгул до Дня флоту України та в пам'ять про земляка – плавця ХХ століття С.П.Бойченка. 

Як завжди їх організація була на високому рівні, 17 із 20 місцевих рад забезпечили участь 2 своїх команд. У день змагань, 27 липня, у с.Мар'ївка по вул.Будюка було відкрито меморіальну дошку на будинку, у якому проживав наш уславлений земляк. 

Добре були підготовлені та проведені заходи до державних свят: Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України. Приділялася увага питанням підготовки до нового навчального року. У об’їздах навчальних закладів районною комісією змогли за бажанням взяти участь і депутати районної ради.

Голова і заступник голови районної ради взяли участь у серпневій учительській конференції, а 1 вересня – в урочистих лінійках загальноосвітніх шкіл. 

На контролі керівництва ради перебувають і питання підготовки до опалювального сезону, тим більш, що він буде проходити в умовах жорсткої економії.

Не забули і про данину пам’яті до подій 70-річної давнини – звільнення України від німецько-фашистських окупантів. 

Прикладом пам’яті про це, про батьківську землю, відчуття потреби зробити щось значиме для земляків стала подія у Новоіванівці, де в урочистій атмосфері відкрито пам’ятник «Батьківщина – скорботна мати», виготовленого на замовлення братів Ігоря та Віталія ГРАБОВЕНКІВ, які нині давно живуть у інших місцях. 

Усі разом стали учасниками відзначення 95-річчя Баштанської республіки та дня міста.
Тож, попри усі негаразди, життя громади перебуває у нормальному руслі.  

Головуюча на сесії Луценко Л.І. довела до відома депутатів, що за їх дорученням виконавчим апаратом районної ради були направлені Звернення до:
· народного депутата України Бриченка Ігоря Віталійовича щодо ініціювання ним внесення до Верховної Ради України змін до чинного законодавства стосовно оподаткування суб’єктів господарювання, що здійснюють свою діяльність у водопровідно-каналізаційному господарстві;
· Кабінету Міністрів України щодо забезпечення фінансування запланованих видатків органів місцевого самоврядування;
· Херсонської дирекції залізничних перевезень Одеської залізниці щодо засмічення території району вздовж залізничних доріг сміттям, яке викидається із поїздів;
· Міністерства юстиції України щодо внесення пропозицій (питань) до порядку денного сесії депутатами під час проведення сесії. 

На них отримано такі відповіді:

· від Міністерства фінансів України (за підписом директора Департаменту місцевих бюджетів Кузькіна Євгена Юрійовича) – нас інформують, що Казначейство України при оплаті видатків бюджетів та розпорядників коштів забезпечує у першу чергу виконання захищених статей видатків. Видатки, що не віднесені до першочергових, проводяться органами Казначейства з урахуванням ресурсної забезпеченості, наявних та прогнозних залишків єдиного казначейського рахунку, зареєстрованих бюджетних зобов’язань та пріоритетності проведення видатків.

· від Міністерства юстиції України на трьох аркушах  надійшло роз’яснення законодавства України в частині підготовки питань для розгляду на сесії місцевої ради. 

Зазначається, що порядок реалізації прав депутатів місцевих рад визначається Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», іншими законами України, які регулюють діяльність місцевих рад та їх органів, а також Регламентом відповідної ради. Пояснюються вимоги щодо регуляторних актів та оприлюднення проектів рішень з метою їх обговорення громадськістю.

У заключній частині зазначають, що критеріїв, за якими можна було б поділити проекти рішень на рішення, що підлягають обговоренню, та рішення, що не підлягають обговоренню, Закон України «Про доступ до публічної інформації» не наводить.  

Крім того, перед обласною радою було порушено питання щодо проблеми у забезпеченні соціально незахищених категорій населення району скрапленим газом за пільговими цінами.

На наш лист від обласної ради отримано інформацію, що його направлено начальнику управління інфраструктури облдержадміністрації Волошино-    вичу Е.П. з тим, щоб фахово підготував проект листа до Кабінету Міністрів України та народних депутатів України із зазначеного питання.  
Також перед обласною радою порушувалося питання щодо якомога скорішого прийняття дитячого оздоровчого табору «Комунарівець» у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у зв’язку з його руйнуванням та розкраданням.

Проте балансоутримувач цього табору, а саме державне підприємство «Суднобудівний завод ім.61 Комунара», наразі розглядає можливість самостійно відновити цей дитячий заклад без змін профільного використання. 

На даний час нерухоме майно табору знаходиться в арешті за рішенням виконавчої служби.  

Голова районної ради Луценко Л.І. проінформувала депутатів, що з питань

допомоги українській армії, військовим та піклування про їх сім’ї проінформує ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, заступник голови районної ради, 

про заходи щодо підтримки біженців зі Сходу країни – ЯКИМЧУК Ніна Іванівна, начальник управління соціального захисту райдержадміністрації.
Головуюча на сесії Луценко Л.І. проінформувала депутатів про кадрові зміни. 

Прокурором Баштанського району нещодавно призначено КАПРАЛЯ Мирона Миколайовича. Привітала Мирона Миколайовича з цим призначенням, наголосила, що керівники влади мають надію на співпрацю з органами місцевого самоврядування і побажала йому на новому місці здоров’я, натхнення та вдачі.
Прокурор району Капраль М.М. коротко ознайомив присутніх із своєю автобіографією. 
Зазначив, що на посаді прокурора Баштанського району він працює вже  місяць. За період своєї роботи у районі визначив ряд проблем, над якими необхідно спільно працювати усім гілкам влади, депутатам, міському, сільським головам та громадськості: ріст злочинності серед неповнолітніх, це і дрібні крадіжки, і крадіжки металевих огорож, руйнування пам’ятників і таке інше; вирощування наркотичних рослин, наголосив, що раніше у кожній сільській раді працював дільничний інспектор, сьогодні через брак коштів, на жаль, такого немає, що унеможливлює запобігти правопорушенням; погіршення стану довкілля через паління сміття, стерні, стурбований станом боротьби з відходами, якщо на території міста Баштанка робота проводиться у цьому напрямку, то у сільських населених пунктах викликає занепокоєння. 

Голова районної ради Луценко Л.І., відповідно до рекомендацій постійної комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності, надала слово начальнику Баштанського РС ГУ ДСНС Могилку А.Ю., який проінформував депутатів про порядок подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки.
Заступник голови районної ради Єланцева В.П. проінформувала присутніх про надану допомогу українській армії, військовим. 
Зазначила, що пріоритетними на сьогодні перед владою, органами місце-вого самоврядування залишаються питання підтримки українських військових, які захищають територіальну цілісність кордонів нашої держави, поранених військовослужбовців та їх сімей, а також  переселенців зі Сходу України. 

Депутатський корпус та виконавчий апарат районної ради одними із перших ще у березні поточного року долучилися до справи підтримки Збройних Сил України та військовослужбовців, коли зібрали речі першої необхідності виконавчим апаратом районної ради для вимушених переселенців із Криму, пізніш перерахувавши одноденний заробіток на матеріально-технічне забезпечення 79-ї Миколаївської окремої аеромобільної бригади 1176 гривень.

У квітні п.р. виконавчим апаратом зібрано продовольчу допомогу на суму близько 2 тис. грн., фінансово доповнену – 1 тис. грн., скооперованих коштів депутатами районної ради, на які також було закуплено продовольчі товари, голова та заступник голови районної ради передали у військову частину, яка дислокується у с.Кульбакине.

Цю акцію активно підтримали депутати районної ради: Головченко В.В., Левицька В.І., Кунпан В.В., Грицюк Л.В., Лехман В.І., Грубий Л.Д., Сухарь В.М.

У травні п.р. в Україні розпочато акцію по підтримці Збройних Сил України в частині придбання Казначейських зобов’язань «Військові». 

21 травня держава випустила першу серію казначейських зобов’язань «Військові» вартістю у 1000 гривень кожна.

Станом на 23 вересня 2014 року громадянами району придбано 23 серти-фіката Казначейських зобов’язань «Військові». У цьому списку наші колеги-депутати: Луценко Л.І., Шевченко С.Д., Єрмолівський сільський голова     Балдич Г.П. Робота продовжується.   
Заступник голови районної ради Єланцева В.П. висловила прохання до усіх присутніх долучатися до цієї допомоги. 
Виконавчим апаратом районної ради здійснюється організаційна, координуюча робота з міською, сільськими радами, управліннями і відділами райдержадміністрації.

Активно органи місцевого самоврядування долучилися до кооперування фінансової та гуманітарної допомоги військовим при управлінні агропромислового розвитку райдержадміністрації.

З початку липня зібрано 187842 грн., які відповідно до звернення Миколаївської ОДА перераховано для покращення матеріально-технічного та медичного забезпечення військових частин, що дислокуються у м.Миколаєві, у тому числі дану акцію підтримали депутати районної ради Левицька В.І. (ТОВ «Авангард»), надавши допомогу у розмірі 2832 грн., Курило В.П. (ТОВ «Богданівський плодорозсадник») – 9768 грн., Онищук В.І. (ПСП «Корона») – 12738 грн., Зайко М.В. (ТОВ «Костичівське») – 2000 грн., Головченко В.В. (ф/г «Головченко») – 7000 грн., Броніцький О.С. (ф/г «Промінь») – 2000 грн., Монастирчук О.М. (приватний підприємець с.Новоолександрівка) – 1000 грн., Гасанов К.Г. (ф/г «Каспій») –   4806 грн. та інші. 

Єланцева В.П. проінформувала про роботу по прийому продуктів від товаровиробників, власників земельних ділянок, міської, сільських рад, які надаються військовим частинам та біженцям як гуманітарна допомога. 

Завдячуючи взаємодії влади, сільгосптоваровиробників, підприємців, вдається вирішувати питання придбання бронежилетів, які повинні захистити життя наших солдат.  
Повідомила, що 1-5 серпня п.р. органами місцевого самоврядування було організовано роботу по придбанню бронежилетів. 
Від ОМС Баштанщини було вручено 39 бронежилетів керівниками області у присутності керівників місцевих рад Миколаївщини військовим 79-ї Миколаївської окремої аеромобільної бригади.
Особисто подякувала усім, хто підтримав акцію щодо придбання бронежилетів, не задаючи при цьому ніяких запитань, розуміючи важливість захисту життя солдат. Це приватний підприємець Заремба В.В. та його партнер по бізнесу Смола Л., які самі придбали бронежилет. Один бронежилет придбали депутати районної ради Лехман В.Й., Рябов Ю.В., Єланцева В.П., депутат міської ради Сокуренко С.В. Особисто один бронежилет відвіз у військову частину депутат районної ради Каленіченко А.М. і вручив його заступнику командира військової частини Савкі І.І. Окрім того, він придбав ще один бронежилет для свого односельця.  
Нещодавно було придбано 6 бронежилетів для солдатів 19-го Миколаївського батальйону територіальної оборони, 4 було відправлено персонально для наших хлопців цього батальйону в зону АТО, 2 бронежилета вручено військовослужбовцям із сіл Перемога та Мар’янівка.  

Всього за інформацією із сільських рад придбано 16 бронежилетів, 1 каска, 4 тепловізори, 38 пар взуття, одягу.

До цієї справи сьогодні долучається і створена у районі волонтерська організація (Басенко Т.М.) 
На прохання військових нагальним залишається питання збору речей, які необхідні в осінньо-зимовий період.

Заступник голови районної ради Єланцева В.П. проінформувала про ініціативу з боку держави щодо сприяння військовослужбовцям та членам їх сімей у забезпеченні земельними ділянками
Виступаюча відзначила, що районною радою на семінарі-нараді із секретарями рад 18 серпня п.р. було роздано порядок оформлення земельних ділянок, перелік документів, які необхідно надати у відділ Держземагентства у Баштанському районі та зразок заяви. Роботу по інформуванню військовослужбовців та членів їх сімей з даного питання проведено. До відділу Держземагентства у Баштанському районі пакети необхідних документів надали 16 військовослужбовців.

Від районної влади подякувала колективам районного Будинку культури, у тому числі народному хоровому колективу, духовому оркестру, які у ході благодійних виступів у центрі міста також збирали кошти для нашої армії. 
Начальник управління соціального захисту населення райдержадміні-страції Якимчук Н.І. надала присутнім інформацію щодо вимушених переселенців з Автономної Республіки Крим, м.Севастополь, Луганської та Донецької областей. 

Наголосила, що станом на 25 вересня 2014 року на територію району прибуло: 
з АР Крим 4 сім'ї (9 чол.), з них 5 дітей. 3 – сім'ї військовослужбовців. На даний час проживає 1 сім'я (2 чол., з них – 1 дитина);
Донецької та Луганської областей прибуло 62 сім'ї (159 чол., з них – 66 дітей).
Вибуло з території району 28 сімей (77 чол. з них – 37 дітей).

Голова районної ради Луценко Л.І. довела до відома, що для участі у роботі сесії прибуло 28 депутатів районної ради, решта повідомили про причини своєї відсутності. 
Оголошено про відкриття сесії. 
Лунає Державний гімн України.

Голова районної ради Луценко Л.І. запропонувала обрати секретаріат сесії у складі трьох депутатів: 

КОРСІ Лідії Федорівни (позафракційна),
ЛЕВИЦЬКОЇ Валентини Іллівни (Народна партія),
СВИРСИ Валентини Леонідівни (Комуністична партія України).
Районна рада затверджує склад секретаріату одноголосно. 
Голова районної ради Луценко Л.І. внесла пропозицію обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів: 
ЗАЙКА Миколи Васильовича (Комуністична партія України), 

КУЛІША Євгена Олександровича (ПП «Сильна Україна»), 
РЯБОВА Юрія Анатолійовича (позафракційний).
Районна рада затверджує склад лічильної комісії одноголосно.

Головуюча на сесії Луценко Л.І. повідомила, що депутатам роздано проект порядку денного та регламенту роботи тридцять п’ятої сесії районної ради шостого скликання, погодженого на засіданнях постійних комісій та президії районної ради.
Голова районної ради Луценко Л.І. довела до відома депутатів, що з питання «Про внесення змін до Статуту Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району, затвердженого рішенням районної ради від 23 серпня 2012 року №16» замість ШПАРУК Оксани Сергіївни проінформує РЕШЕТНІК Віктор Анатолійович, заступник головного лікаря з медичного обслуговування Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району.
Депутати районної ради одноголосно затвердили порядок денний та регламент роботи ХХХV сесії районної ради шостого скликання із запропоно-ваним доповненням.
До порядку денного ХХХV сесії включено такі питання:

1. Про доповнення до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2015 року, затвердженої рішенням районної ради від 08 квітня 2011 року №1.

Інформує  ЯКИМЧУК Ніна Іванівна, 

начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
2. Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституцій-них прав і свобод громадян у Баштанському районі на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням районної ради від 25 листопада 2011 року №2. 

Інформує  ГАЙДАШ Олександр Володимирович,

завідувач сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної 
та мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації  

3. Про внесення змін до Програми соціально-економічного розвитку Баштанського району на 2011-2014 роки, затвердженої рішенням районної ради від 30 грудня 2010 року №1.
Інформує  СТАРОДУБ Аліна Олегівна, 

начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації 

4. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баш-танського району та використання резервного фонду непередбачених видатків за січень-червень 2014 року.
Інформує  ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна, 

начальник фінансового управління райдержадміністрації
5. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на   2014 рік.
Інформує  ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна, 

начальник фінансового управління райдержадміністрації
6. Про внесення змін до Статуту Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району, затвердженого рішенням районної ради від 23 серпня 2012 року №16.
Інформує  РЕШЕТНІК Віктор Анатолійович, 

заступник головного лікаря з медичного обслуговування

Центру первинної медико-санітарної допомоги
Баштанського району 

7. Про затвердження списку присяжних Баштанського районного суду Миколаївської області.
Інформує  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

8. Про зняття з контролю рішення районної ради.
Інформує  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

1. СЛУХАЛИ:       Про  доповнення до  Комплексної програми соціального
захисту населення «Турбота» на період до 2015 року, затвердженої рішенням районної ради від 08 квітня          2011 року №1.
Інформувала  ЯКИМЧУК Ніна Іванівна, 

начальник управління соціального
захисту  населення райдержадміністрації –
текст інформації додається до рішення

Голова районної ради Луценко Л.І. довела до відома депутатів, що на засіданні профільної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян було запропоновано внести зміни до даного проекту рішення:
· викласти пункт 11 розділу «Зміст заходів» додатку до рішення районної ради «Заходи щодо виконання Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2015 року» у такій редакції:

«11. Забезпечити компенсаційні виплати учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей на період їх участі в АТО». 
· Доповнити Порядками 1, 2, 3 фінансування відповідно до пунктів 9, 10, 11 Заходів Програми.

Грицюк Л.В., депутат районної ради (ВО «Батьківщина»), поцікавилася у доповідача чи передбачено такі кошти у бюджеті 2014 року, чи зверталися люди за такою допомогою?
Доповідач проінформувала, що по пункту 9 вищезазначеного рішення, а саме надання одноразової матеріальної допомоги дітям військовослужбовців, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних при виконанні службових обов’язків на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим, м.Севастополя та під час участі в антитезористич-ній операції (АТО) на Сході України, не зверталися.

Що стосується пункту 10 даного рішення, надано одноразову матеріальну допомогу 9 пораненим військовослужбовцям під час участі в антитерористичній операції (АТО) на Сході України в сумі 10 тис. грн. та 2 тис. грн. на лікування Ільницькому С.О., якому було ампутовано ногу.

Проведено голосування за проект рішення з урахуванням пропозицій профільної комісії.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №1 додається)
2. СЛУХАЛИ:      Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми 
профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Баштанському районі на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням районної ради від 25 листопада 2011 року №2.  
Інформував  ГАЙДАШ Олександр Володимирович,
завідувач сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації  

Головуюча на сесії Луценко Л.І. зачитала пропозиції від профільної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян:
· виключити із проекту рішення районної ради пункт 2.2 щодо виділення коштів для проведення капітального ремонту даху адмінбудівлі Баштанського РВ УМВС України в Миколаївській області та у зв’язку із цим викласти Паспорт до Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян в Баштанському районі на 2011-2015 роки та додаток до Програми в частині розділу VІІ «Методичне, технічне і кадрове забезпечення профілактичної роботи» у новій редакції щодо зміни коштів, виділених на проведення Заходів Програми; 
· пункт 2.3 проекту рішення районної ради вважати пунктом 2.2. 
Проведено голосування за проект рішення з урахуванням пропозицій постійної комісії.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №2 додається)
3. СЛУХАЛИ:      Про  внесення  змін  до Програми соціально-економічного
розвитку Баштанського району на 2011-2014 роки, затвердженої рішенням районної ради від 30 грудня    2010 року №1. 
Інформувала  СТАРОДУБ Аліна Олегівна,

начальник  відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації –

текст інформації додається до рішення

Проведено голосування.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №3 додається)
4. СЛУХАЛИ:      Про  затвердження звіту  про виконання районного бюд-
жету Баштанського району та використання резервного фонду непередбачуваних видатків за січень-червень   2014 року.
Інформувала  ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна, 

начальник фінансового управління

райдержадміністрації –

текст інформації додається до рішення

Проведено голосування.

Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №4 додається)
5. СЛУХАЛИ:      Про  внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік.
Інформувала  ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна, 

начальник фінансового управління

райдержадміністрації –

текст інформації додається до рішення

Начальник фінансового управління райдержадміністрації Євдощенко С.В. озвучила депутатам доповнення до рішення, які лише обговорювалися на засіданнях постійної комісії районної ради з питань планування, бюджету, фінансів та економіки і президії районної ради, а саме:
1. Внести зміни в доходні джерела районного бюджету:
1.1. Збільшити надходження до загального фонду на суму                 54,3 тис. грн., з них за рахунок:
обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот), на компенсацію втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян  (КБКД 41030900) на суму 10,0 тис. грн.;
обсягу субвенції на проведення видатків місцевих бюджетів, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів, у тому числі субвенції з обласного бюджету на окремі заходи щодо соціального захисту інвалідів (компенсаційні виплати інвалідам на бензин, ремонт, техобслуговування автотранспорту та транспортне обслуговування, встановлення телефонів інвалідам І і ІІ груп) (КБКД 41035200) на суму           0,1 тис. грн.;
обсягу субвенції з державного бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів (КБКД 41037000) на суму 44,2 тис. грн.
1.2. Зменшити надходження до загального фонду на суму 43,0 тис. грн., з них за рахунок:
обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу (КБКД 41031000) на суму       40,0 тис. грн.;
обсягу субвенції на проведення видатків місцевих бюджетів, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів, в тому числі субвенції з обласного бюджету на відшкодування витрат на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни (КБКД 41035200) на суму                  3,0 тис. грн.
2. Внести зміни у видаткову частину загального фонду районного бюджету по головних розпорядниках коштів:

управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації – зменшити обсяг видатків на суму 32,9 тис. грн., в тому числі (за рахунок субвенцій з державного та обласного бюджетів):

збільшити видатки по:

КТКВК 170302 «Компенсаційні виплати за пільговий проїзд  окремим категоріям громадян на залізничному транспорті» на суму 10,0 тис. грн.,  


КТКВК 091303 «Компенсаційні виплати інвалідам на бензин, ремонт, техобслуговування автотранспорту та транспортне обслуговування» на суму 0,1 тис. грн.;
зменшити видатки по:

КТКВК 090211 «Пільги пенсіонерам з числа спеціалістів із захисту рослин, передбачені частиною четвертою статті 20 Закону України "Про захист рослин", громадянам, передбачені пунктом "ї" частини першої статті 77 Основ законодавства про охорону здоров’я, частиною п’ятою статті 29 Основ законодавства про культуру, частиною другою статті 30 Закону України "Про бібліотеки та бібліотечну справу", абзацом першим частини четвертої статті 57 Закону України "Про освіту", на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива» на суму 3,320 тис. грн.;

КТКВК 090216 «Пільги багатодітним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім’ям (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування, на придбання твердого палива та скрапленого газу» на суму 1,217 тис. грн.;
КТКВК 090406 «Субсидії населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу» на суму 35,463 тис. грн.;
КТКВК 090417 «Витрати на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни» на суму 3,0 тис. грн.;
відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – збільшено видатки на суму 11,760 тис. грн. та здійснено перерозподіл видатків, а саме по:
КТКВК 070201 «Загальноосвітні школи» – зменшити  економію видатків  на суму 133,6  тис. грн., у тому числі видатки на відрядження –  32,6 тис. грн., продукти харчування – 104,0 тис. грн. та збільшити видатки на ремонт комп’ютерної техніки – 3,0 тис. грн.;
КТКВК 070401 «Позашкільні заклади освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми» – збільшено видатки на суму 22,0 тис. грн., з них на збільшено розрахунки за електроенергію – 16,0 тис. грн., на ремонт системи опалення (переведення Будинку дитячої юнацької творчості з газового опалення на електроопалення) – 25,0 тис. грн., паливно-мастильні матеріали – 6,0 тис. грн. та зменшено видатки по розрахунках за природний газ –           25,0 тис. грн. (у зв’язку з переведенням установи на електричне опалення);
КТКВК 070807 «Шкільний автобус» – збільшено видатки на суму   129,360 тис. грн. на ремонт шкільних автобусів та придбання паливно-мастильних матеріалів, у зв’язку із збільшенням ціни;

КТКВК 070802 «Методична робота, інші заходи у сфері народної    освіти» – зменшено видатки на відрядження в сумі 2,0 тис. грн.;

КТКВК 130107 «ДЮСШ» – зменшено видатки на суму 4,0 тис. грн., а саме видатки на відрядження;
сектору культури райдержадміністрації – пропонується здійснити перерозподіл по КТКВК 110201 «Бібліотеки», а саме на виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 28 липня 2006 року №236-р «Про забезпечення прав дітей про вільний доступ до інформації за допомогою бібліотек Міністерства культури України в Миколаївській області» змен-шується економія видатків по інших послугах на суму 5,0 тис. грн., з метою їх передачі до спеціального фонду для поповнення бібліотечного фонду;

фінансовому управлінню райдержадміністрації – збільшуються       видатки по КТКВК 250388 «Субвенція з державного бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів» на суму 44,2 тис. грн., а саме Привільненській сільській раді на проведення виборів сільського голови.

3. Внести зміни у видаткову частину спеціального фонду районного бюджету по головних розпорядниках коштів:

відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – зменшено видатки на суму 11,760 тис. грн. у зв’язку із зменшенням кредиторської заборгованості через повернення товару постачальнику; 
cектору культури райдержадміністрації – пропонується збільшити видатки  на суму 5,0 тис. грн. для поповнення бібліотечного фонду згідно з розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 28 липня 2006 року №236-р «Про забезпечення прав дітей про вільний доступ до інформації за допомогою бібліотек Міністерства культури України в Миколаївській області» (за рахунок передачі коштів із загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку).

4. Доповнити текст проекту рішення пунктом:

«Відповідно до Бюджетного кодексу України прийняти у 2015 році делеговані повноваження на здійснення видатків міського та сільських бюджетів на зберігання архівних документів, що не належать до Національного архівного фонду в Об’єднаному трудовому архіві міської, сільських рад Баштанського району.»

Проведено голосування з урахуванням вищезазначених змін та доповнень.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №5 додається)

6. СЛУХАЛИ:      Про внесення змін до Статуту Центру первинної медико-
санітарної допомоги Баштанського району, затверд-женого рішенням районної ради від 23 серпня 2012 року №16. 
                              Інформував  РЕШЕТНІК Віктор Анатолійович, 
заступник головного лікаря з медичного обслуговування Центру первинної медико-

санітарної допомоги Баштанського району 

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:        (Рішення районної ради №6 додається)
7. СЛУХАЛИ:      Про    затвердження    списку   присяжних    Баштанського районного суду Миколаївської області. 
Інформував  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради  
Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:        (Рішення районної ради №7 додається)
8. СЛУХАЛИ:       Про зняття з контролю рішення районної ради.
Інформувала ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради

Головуюча на сесії Луценко Л.І. зазначила, що постійними комісіями районної ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів, з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності було запропоновано внести зміни до даного проекту рішення, виклавши частину другу у такій редакції:
«2. Зняти з контролю рішення районної ради як такі, що виконані:
від 29 листопада 2012 року №22 «Про депутатський запит депутата районної ради Куліша Є.О. до начальника центру поштового зв’язку №7 Миколаївської дирекції УДППЗ «Укрпошта» Бублик О.О. щодо опалення приміщення поштового відділення у селі Старогорожене»;
від 28 квітня 2014 року №12 «Про депутатський запит депутата районної ради Рубського І.В. про вжиття невідкладних заходів щодо недопущення втрат до бюджетів від сплати за фактичне користування земельними ділянками державної власності та невитребуваними паями для товарного сільськогосподарського виробництва, на які не виготовлено землевпорядну документацію»; 
від 28 квітня 2014 року №8 «Про депутатські запити депутатів районної ради Мартинюка В.М. і Клименка В.В. щодо надання дозволу на приватизацію квартир»;
від 29 листопада 2012 року №20 «Про депутатський запит депутата районної ради Ященка В.В. щодо ремонту аварійного пішохідного містка в селі Явкине» 
та доповнити частиною третьою такого змісту: 
«3. Визнати такими, що втратили чинність рішення районної ради:
від 24 червня 2010 року №11 «Про надання згоди на передачу у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району дитячого оздоровчого центру «Комунарівець»;
від 07 вересня 2010 року №19 «Про внесення змін до рішення районної ради від 24 червня 2010 року №11 «Про надання згоди на передачу у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району дитячого оздоровчого центру «Комунарівець».

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:        (Рішення районної ради №8 додається)
На запитання Літвінова Ю.М., депутата районної ради (Комуністична партія України), голова районної ради Луценко Л.І. проінформувала присутніх, що фракція Партії регіонів у районній раді через малу кількість членів партії (4 особи) та відповідно до Регламенту роботи Баштанської районної ради втратила свій статус. Діють фракції Комуністичної партії України та Народної партії України.
Каратєєва В.М., депутат районної ради (Партія регіонів), довела до відома депутатів, що міській раді вдалося позитивно вирішити питання надання житла вчителю Баштанської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 Островній С.О., яка отримала ордер на однокімнатну квартиру по вулиці Полтавській.

Каленіченко А.М., депутат районної ради, виступив з питання корупції у системі правоохоронних органів, працівників прокуратури, міліції Баштан-ського району на прикладі тиску на власне підприємство. Зазначив, що стосовно його підприємства призначалися незаконні перевірки, а саме більше дванадцяти перевірок, застосовувалися адміністративні арешти майна, здійснювалося зупинення операцій на рахунках підприємства, незаконно донараховувалися суми штрафних санкцій (близько одного мільйону гривень), що змушувало його звертатися до суду за захистом своїх прав. Неодноразові звернення до слідчих відділу РВ УМВС стосовно ознайомлення з матеріалами кримінальної справи залишалися поза увагою.
Наголосив, що недарма сьогодні на сесії порушив питання корупції у Баштанському районі.
У нашому районі пройшли кадрові зміни, але податківці продовжують вимагати хабарі від підприємців. Тому звернувся із відповідною заявою до нового керівництва з проханням відповідально віднестися до розслідування. Запропонував редакції районної газети «Голос Баштанщини» у найкоротший термін висвітлити порушену ним проблему. А також окремим питанням заслуховувати на пленарних засіданнях сесій питання проявів корупції у Баштанському районі.
Голова районної ради Луценко Л.І. звернула увагу депутатів, що відповідно до  рішення  районної  ради  від  23 серпня 2012 року №6 «Про організацію звітів депутатів районної ради шостого скликання перед виборцями та зустрічей з ними» у жовтні потрібно прозвітувати про свою роботу перед виборцями виборчого округу, об’єднаннями громадян за поточний рік та проінформувати раду про результати обговорення звіту, зауваження і пропозиції, висловлені виборцями на адресу ради, її органів та виконавчої влади, а також про доручення виборців, які підтримані більшістю учасників зборів та оформлені протоколом, який надати до районної ради у термін до 01 листопада 2014 року. 
Бланк інформації про організацію звітів депутатів районної ради депутатам роздано. 
Голова районної ради Луценко Л.І. подякувала присутнім за участь у роботі сесії та оголосила про її закриття. 
Лунає Державний гімн України.
(Протокол лічильної комісії про результати голосування рішень            ХХХV сесії Баштанської районної ради шостого скликання від 25 вересня          2014 року додається).
Голова районної ради                                                              Л.І.Луценко
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