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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ,
ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

В И С Н О В К И

27 жовтня 2014 року                     Баштанка                                                        № 1 
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника фінансового управ-ління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік, відповідно до пункту 9 рішень районної ради від 27 січня 2014 року №1 «Про районний бюджет Баштанського району на 2014 рік», Миколаївської обласної ради «Про внесення змін до обласного бюджету на 2014 рік» від 17 жовтня 2014 року №13, на підставі листів Баштанської районної державної адміністрації від 24 та 27 жовтня 2014 року №02-18-1155, №02-18-1158 «Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік», з метою забезпечення балансування та відповідності розписів в частині міжбюджетних трансфертів між державним, обласним, районним бюджетами, забезпеченості виплати пільг окремим категоріям населення у 2014 році, постійна комісія районної ради
ВИРІШИЛА ПОГОДИТИ:
1. Внесення змін в доходні джерела загального фонду районного бюджету:

1.1. Збільшення надходжень загального фонду за рахунок:

обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот), на компенсацію втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян (КБКД 41030900) на суму 10,0 тис. грн.;
обсягу субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання депутатами обласної ради доручень виборців, відповідно до програм, затверджених обласною радою на 2014 рік (КБКД 41035000) на суму 10,0 тис. грн.
1.2. Зменшення надходжень загального фонду за рахунок:

обсягу субвенції на проведення видатків місцевих бюджетів, що враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів (41035200) на суму 1,0 тис. грн., у тому числі:
збільшення обсягу субвенції з обласного бюджету на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 2,0 тис. грн.
зменшення обсягу субвенції з обласного бюджету на відшкодування витрат на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни на суму 3,0 тис. грн.
обсягу субвенції на проведення видатків місцевих бюджетів, що не враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів (КБКД 41035600) на суму 1,0 тис. грн., у тому числі
субвенція з обласного бюджету на надання одноразової матеріальної допомоги учасникам бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни та у роки війни з Японією до річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні та річниці визволення України від фашистських загарбників на суму 1,0 тис. грн.
2. Внесення змін у видаткову частину районного бюджету:
2.1. Збільшення видатків загального фонду районного бюджету по головних розпорядниках коштів:

райдержадміністрації – на суму 10,0 тис. грн., по КТКВК 080101 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» за рахунок субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами обласної ради доручення виборців на поточні видатки (придбання медичного обладнання, бойлера – 3 шт.);

управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації збільшення обсяг видатків на суму 12,0 тис. грн. за рахунок субвенції з державного і обласного бюджетів з них по:

КТКВК 090212 «Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на суму 2,0 тис. грн.;
КТКВК 090214 «Надання пільг окремим категоріям громадян з послуг зв’язку» на суму 6,4 тис. грн.;
КТКВК 170102 «Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобіль-ним транспортом окремим категоріям громадян» на суму 2,928 тис. грн.;
КТКВК 170302 «Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті» на суму 0,672 тис. грн.
2.2. Зменшення видатків загального фонду районного бюджету по головному розпоряднику коштів – управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації на суму 4,0 тис. грн., по КТКВК 090417 «Видатки на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни» на 3,0 тис. грн., по КТКВК 090416 «Інші видатки на соціальний захист ветеранів війни та праці» на 1,0 тис. грн.
3. З метою забезпеченості здійснення виплат пільг на придбання твердого палива багатодітним сім’ям, з послуг зв’язку, компенсацію за перевезення, пропонується здійснити перерозподіл обсягів субвенцій з державного бюджету між кодами функціональної класифікації видатків головного розпорядника бюджетних коштів – управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації, виходячи з фактично нарахованих обсягів відповідних пільг, субсидій населенню (у зв’язку із збільшенням контингенту отримувачів) зменшення видатків по:

КТКВК 090203 «Надання інших пільг ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, ветеранам праці, особам, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань та реабілітованим громадянам, які стали інвалідами внаслідок репресій, або є пенсіонерами» на суму 1,112 тис. грн.;
КТКВК 090211 «Надання пільг пенсіонерам з числа спеціалістів із захисту рослин, передбачені частиною четвертою статті 20 Закону України "Про захист рослин", громадянам, передбачені пунктом "ї" частини першої статті 77 Основ законодавства про охорону здоров’я, частиною четвертою статті 29 Основ законодавства про культуру, частиною другою статті 30 Закону України "Про бібліотеки та бібліотечну справу", абзацом першим частини четвертої статті 57 Закону України "Про освіту", на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива» на суму 1,08593 тис. грн.;
збільшення видатків по:
КТКВК 170302 «Компенсаційні виплати за пільговий проїзд  окремих категорій громадян на залізничному транспорті» на суму 1,112 тис. грн.,

КТКВК 090216 «Надання пільг багатодітним сім’ям на придбання твердого палива та скрапленого газу» на суму 1,08593 тис. грн.
Голова постійної комісії 

районної ради                                                                        А.М.Каленіченко
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