03.12.2014 №405-р
Про ліквідацію консультативних та 

дорадчих органів, утворених при 
Баштанській райдержадміністрації


Відповідно до статей 2, 25, пункту 9 частини першої статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Указу Президента України від 02 вересня 2014 року №701/2014 «Про ліквідацію консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів і служб, утворених Президентом України», на виконання розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації від 02 жовтня 2014 року №326-р «Про ліквідацію консультативних, дорадчих органів, утворених при Миколаївській облдержадміністрації», з метою оптимізації системи консультативно-дорадчих органів, утворених при райдержадміністрації:
1. Ліквідувати:

- громадську гуманітарну раду при райдержадміністрації;
- раду старійшин при голові райдержадміністрації;
- координаційну раду щодо сприяння розвитку місцевих засобів масової інформації при Баштанській райдержадміністрації.

2. Визнати такими, що втратили чинність розпорядження голови райдержадміністрації:

- від 24 квітня 2009 року №303-р «Про утворення Ради старійшин при голові Баштанської райдержадміністрації»;

- від 09 лютого 2011 року №71-р «Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від 24.04.09 №303-р «Про утворення Ради старійшин при голові Баштанської райдержадміністрації»;

- від 16 лютого 2012 року №73-р «Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від 24.04.09 №303-р «Про утворення Ради старійшин при голові Баштанської райдержадміністрації»;

- від 02 грудня 2013 року №429-р «Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від 24.04.09 №303-р «Про утворення Ради старійшин при голові Баштанської райдержадміністрації»;

- від 30 жовтня 2000 року №301-р «Про створення координаційної ради щодо сприяння розвитку місцевих засобів масової інформації при Баштанській райдержадміністрації»;

- від 09 лютого 2011 року №70-р «Про новий склад координаційної ради щодо сприяння розвитку засобів масової інформації при Баштанській райдержадміністрації»;

- від 05 березня 2012 року №99-р «Про внесення змін до складу координаційної ради щодо сприяння розвитку місцевих засобів масової інформації при Баштанській райдержадміністрації»;

- від 05 серпня 2010 року № 333-р «Про громадську гуманітарну раду при Баштанській райдержадміністрації»;

- від 08 лютого 2011 року №61-р «Про внесення змін до розпорядження голови райдержадміністрації від 05.08.10 №333-р «Про громадську гуманітарну раду при Баштанській райдержадміністрації»;

- від 06 лютого 2014 року №51-р «Про затвердження складу громадської гуманітарної ради при Баштанській райдержадміністрації»


3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Шевченка С.Д.

Тимчасово виконуючий обов’язки

голови райдержадміністрації






В.А.Грицюк
