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«Збереження та розвиток етнічної, культурної та мовної самобутності національних меншин у Баштанському районі» на 2015-2018 роки

Загальні положення
Районна Цільова національно-культурна програма "Збереження та розвиток етнічної, культурної та мовної самобутності національних меншин у Баштанському районі" на 2015-2018 роки спрямована на задоволення національно-культурних потреб, збереження та розвиток етнічної, культурної та мовної самобутності національних меншин, які проживають у Баштанському районі, визначає пріоритетні завдання органів виконавчої влади щодо забезпечення права осіб, які належать до національних меншин.

У загальному складі населення Баштанського району за даними Всеукраїнського перепису населення 2001 року (єдине офіційне джерело інформації) українців 37545 чоловік або 90,5% (враховуючи кількість населення 41509 чол.). Решта мешканців району належить до національних меншин. Найбільш чисельними є:  

росіяни – 1841 чоловік (4,4%);

молдовани – 514 чоловік (1,4%), 

білоруси – 421 чоловік (1%), 

турки (месхетинці) – 638 чоловік (1,5%). 

інші національності – 376 (0,9%) чоловік (цигани – 106, азербайджанці – 53, болгари – 65, гагаузи – 20, грузини – 13, вірмени – 119).

Громадяни, які належать до національних меншин, широко використовують своє право на національно-культурну автономію, яке передбачене Законом України "Про національні меншини в Україні". У районі зареєстровано і функціонують 2 національно-культурних товариства.      

Прийняття Програми сприятиме збереженню і розвитку етнічної, культурної та мовної самобутності осіб, які належать до національних меншин і проживають у Баштанському районі; підвищенню ролі місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у сфері захисту прав національних меншин; консолідації зусиль органів місцевої влади та національно-культурних товариств району щодо реалізації державної політики у сфері міжнаціональних відносин.

Реалізацію заходів Програми розраховано на період до 2018 року.

Мета Програми
Мета Програми полягає у створенні сприятливих умов для сталого збалансованого розвитку національних меншин на Баштанщині, реалізації їх внутрішнього потенціалу та стимулюванні громадської активності, підвищенні ефективності комунікації органів виконавчої влади, вдосконаленні правових механізмів та практик державної етнонаціональної політики. 
Програма спрямована на забезпечення консолідації багатонаціональної громади району, утвердження принципів толерантності і міжнаціональної злагоди, підтримку діяльності національно-культурних товариств у районі.

Фінансове забезпечення

Фінансування Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів районного бюджету у межах загальних асигнувань, передбачених  розпорядникам бюджетних коштів, іншим виконавцям відповідних заходів протягом 2015-2018 років, виходячи з конкретних завдань та фінансових можливостей бюджету, із залученням можливих благодійних внесків та інших джерел, передбачених чинним законодавством України (додаток до Програми).
Очікувані результати

Виконання Програми надасть змогу:
реалізувати в більш повному обсязі положення Закону України "Про національні меншини в Україні" та Закону України "Про засади державної мовної політики в Україні", а також вирішити низку регіональних проблем;

організаційно забезпечити в районі здійснення єдиної державної політики у сфері міжнаціональних відносин з урахуванням світового досвіду інтеграційної політики;

задовольнити культурні, інформаційні та мовні потреби національних меншин, зберегти їх етнічну ідентичність і національно-культурну автономію;

продовжити роботу з подальшої підтримки діяльності національно-культурних товариств, центрів національних культур;

ширше використовувати духовний, культурний і науковий потенціал для реалізації у районі державної етнонаціональної політики;

забезпечити координацію та інтеграцію зусиль з проведення різноманітних заходів за пропозиціями національно-культурних товариств;

підтримувати позитивний імідж Баштанщини як полікультурного краю.
Загалом реалізація заходів Програми забезпечить гармонійне співіснування осіб, які належать до національних меншин і проживають у районі, втілення у життя одного із пріоритетних напрямів державної політики на сучасному етапі у цій сфері.

Організація і контроль за виконанням Програми

Організацію виконання заходів і завдань Програми здійснює Баштанська районна державна адміністрація, а саме сектор культури районної державної адміністрації, який:

здійснює моніторинг за ходом виконання Програми; 
вносить на розгляд засідань колегій райдержадміністрації, із запрошенням основних виконавців, питання, пов’язані з реалізацією Програми;
в установленому порядку звітує про реалізацію Програми та подає пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, уточнення обсягів фінансування.
З метою забезпечення відкритості, прозорості та громадського контролю за ефективністю використання бюджетних коштів виконавці забезпечують проведення заходів з інформаційного супроводження Програми, зокрема публікацій у друкованих засобах масової інформації, розміщення звітів про виконання Програми на офіційному веб-сайті Баштанської районної ради та районної державної адміністрації.
Сектор культури Баштанської райдержадміністрації звітує про хід виконання заходів Програми на засіданнях постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики.
