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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П Р О Т О К О Л

15 грудня 2014 року  №  36           ХХХVІ сесія районної ради шостого скликання                                                                                 

 Баштанка                                 Місце проведення: сесійна зала районної ради                                                                                                                        
Всього обрано депутатів –  40 

Присутні на сесії районної ради –  36 (реєстраційний листок додається)                                                                                                                                                   
Відсутні на сесії – 4  
Головуюча на сесії – ЛУЦЕНКО Людмила Іванівна, голова районної ради.
Запрошені:    депутати обласної ради; тимчасово виконуючий обов’язки голови
райдержадміністрації, заступники голови райдержадміністрації, керівник апарату, начальники, спеціалісти управлінь, відділів, завідувачі секторів райдержадміністрації; прокурор Баштан-ського району; начальники: Баштанського районного відділу УМВС України в Миколаївській області, Баштанської об’єднаної державної податкової інспекції, управління Державної казначей-ської служби у Баштанському районі, Баштанської міжрайонної державної фінансової інспекції, управління Пенсійного фонду України в Баштанському районі, Баштанського районного управління юстиції Миколаївської області; головні лікарі: Баштанської центральної районної лікарні, Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району; директор Об’єднаного трудового архіву міської, сільських рад Баштан-ського району; голови: районної Координаційної ради проф-спілок, Баштанської районної організації ветеранів війни та праці; редактор районної газети «Голос Баштанщини»; міський, сільські голови; виконавчий апарат районної ради (списки присутніх додаються).
Перед початком сесії головуюча на сесії Луценко Л.І. наголосила, що нелегкі випробування випали на долю нашого народу. Страшна війна прийшла на нашу землю. На захист цілісності та незалежності держави стали найбільш відповідальні та хоробрі захисники. Зі смутком нагадала, що ці дні наш район у великій скорботі, провели в останній путь загиблого солдата – добровольця ЯРКОВА Олександра Івановича, мешканця села Добре. Закликала усіх присутніх вшанувати про нього хвилиною мовчання.

Довела до відома учасників заходу, що за ініціативи депутатів у залі встановлено скриньку для збору коштів родині загиблого земляка та запросила усіх присутніх долучитися до цієї благодійної справи.

Голова районної ради Луценко Л.І. зазначила, що тридцять шоста сесія готувалася у плановому режимі. Усі питання, які розглядалися на сесії, були завчасно оприлюднені, відпрацьовані постійними комісіями і президією районної ради.
Довела до відома присутніх, що разом з підготовкою до сесії готували та урочисто відзначали День місцевого самоврядування. У зв’язку з тим, що не всі депутати мали можливість бути присутніми на районному заході, ще раз привітала усіх з цим всенародним святом, зичила здоров’я, сил та наснаги на добрі діла.

Також оголосила про отриману перемогу у спільному проекті Європейського союзу та Програми розвитку ООН – «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду», інформацію про які отримано обласною радою від Міжнародного менеджера цього проекту Джейсінгха Саха, згідно з якою повідомляється, що для участі у ІІІ фазі Проекту серед 9 районів області обрано і Баштанський район.

Далі запропонувала взяти до відома інформацію Державного агентства земельних ресурсів України, що з 15 жовтня 2014 року запроваджено обов’язкове врахування пропозиції органів місцевого самоврядування щодо розпорядження землями сільськогосподарського призначення державної власності. Це рішення є одним із перших кроків з реалізації Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні та спрямоване на розширення повноважень органів місцевого самоврядування.

Інформуючи депутатів про кадрові зміни у районі зазначила, що призначено нового начальника Баштанського районного відділення УМВС України підполковника міліції ЛОСТІКА Юрія Юрійовича. 

Голова районної ради Луценко Л.І. представила начальника Баштанського районного управління юстиції РИБАКОВУ Наталію Іванівну. 
Від імені депутатського корпусу побажала їй успіхів і досягнень на новому робочому місці та плідної співпраці з органами місцевого самоврядування. 
Окрім того, бути присутніми під час пленарного засідання виявили бажання представники Баштанської районної організації ВО «Свобода» та  громадської організації «Майдан Баштанщини», а саме 
· ВО «Свобода»

1. Антіменков Андрій Геннадійович

2. Гапон Сергій Миколайович

3. Саутінов Олександр Олександрович

2. Щербак Сергій Володимирович

3. Щурик Олег Васильович

· ГО «Майдан Баштанщини»  
1. Заболотня Лідія Іванівна

2. Комякович Олександр Глібович
3. Присяжний Олександр Андрійович

4. Токар Володимир Іванович

5. Шпак Лілія Анатоліївна

Голова районної ради Луценко Л.І. довела до відома, що для участі у роботі сесії прибуло 36 депутатів районної ради, решта повідомили про причини своєї відсутності. 
Оголошено про відкриття сесії. 
Лунає Державний гімн України.

Голова районної ради Луценко Л.І. запропонувала обрати секретаріат сесії у складі трьох депутатів: 

КОРСІ Лідії Федорівни,

ЛЕВИЦЬКОЇ Валентини Іллівни,

СВИРСИ Валентини Леонідівни.
Районна рада затверджує склад секретаріату одноголосно. 
Голова районної ради Луценко Л.І. внесла пропозицію обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів: 

ЗАЙКА Миколи Васильовича, 

РЯБОВА Юрія Анатолійовича, 

ТІТЕНКА Валентина Васильовича.
Районна рада затверджує склад лічильної комісії одноголосно.

Головуюча на сесії Луценко Л.І. повідомила, що депутатам роздано проект порядку денного та регламенту роботи тридцять шостої сесії районної ради шостого скликання, погодженого на засіданнях постійних комісій та президії районної ради.

Порядок денний сформовано на підставі подань від голови райдержад-міністрації, голови районної ради та постійних комісій, його погоджено на засіданні президії районної ради.
Голова районної ради Луценко Л.І. далі доповнила, що відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», статті 9.1 Регламенту роботи Баштанської районної ради шостого скликання, порядку денного, погодженого з президією районної ради, додатково буде розглянуто чотири питання:
· Про депутатський запит депутата районної ради Літвінова Ю.М. щодо будівлі відділення зв’язку УДППЗ "Укрпошта" села Добре.

Інформує  ЛІТВІНОВ Юрій Миколайович, 
депутат районної ради 

· Про дострокове припинення повноважень голови районної ради та звільнення із займаної посади за станом здоров’я. 
Інформує  ЛУЦЕНКО Людмила Іванівна, 
голова районної ради

· Про дострокове припинення повноважень заступника голови районної ради та звільнення із займаної посади за станом здоров’я.
Інформує  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 
заступник голови районної ради 

· Про обрання голови Баштанської районної ради.
Інформує    голова лічильної комісії»
Голова районної ради Луценко Л.І. звернула увагу депутатів, що з питання «Про затвердження списку народних засідателів Баштанського районного суду Миколаївської області» замість голови районного суду БОЙКО Людмили Леонідівни проінформує КИРПИЧОВА Олена Олександрівна, заступник керівника апарату районного суду.
Депутати районної ради одноголосно затвердили порядок денний та регламент роботи ХХХVІ сесії районної ради шостого скликання із запропо-нованими доповненнями та змінами.
До порядку денного ХХХVI сесії включено такі питання:

        1. Про хід виконання Програми соціально-економічного розвитку Баштанського району на 2011-2014 роки та затвердження відповідної Програми на 2015-2017 роки.
Інформує  СТАРОДУБ Аліна Олегівна, 
начальник відділу економічного розвитку і торгівлі
райдержадміністрації
2. Про виконання основних показників соціально-економічного розвитку Баштанського району за 2014 рік та їх затвердження на 2015 рік.
Інформує  СТАРОДУБ Аліна Олегівна, 
начальник відділу економічного розвитку і торгівлі

райдержадміністрації

3. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштан-ського району та використання резервного фонду непередбачуваних видат-ків за січень-вересень 2014 року.
Інформує  ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна, 

начальник фінансового управління райдержадміністрації

4. Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми соціаль-ного захисту населення «Турбота» на період до 2015 року, затвердженої рішенням районної ради від 08 квітня 2011 року №1.
Інформує  ЯКИМЧУК Ніна Іванівна, 

начальник управління соціального захисту 

населення райдержадміністрації

5. Про внесення змін до районної Програми «Безбар’єрна Баштан-щина», затвердженої рішенням районної ради від 25 березня 2008 року №7.
Інформує  ЯКИМЧУК Ніна Іванівна, 

начальник управління соціального захисту 

населення райдержадміністрації

6. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік.
Інформує  ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна, 

начальник фінансового управління райдержадміністрації

7. Про звіт голови Баштанської районної ради.
Інформує  ЛУЦЕНКО Людмила Іванівна, 

голова районної ради
8. Про звіт голови постійної комісії районної ради з питань планування, бюджету, фінансів, економіки та інвестицій.
Інформує  КАЛЕНІЧЕНКО Анатолій Миколайович, 

голова постійної комісії районної ради з питань планування, бюджету, фінансів, економіки та інвестицій
 9. Про звіт голови постійної комісії районної ради з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян. 
Інформує  ОНИЩУК Володимир Іванович, 

голова постійної комісії районної ради з питань 
охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян 
10. Про звіт голови постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики.
Інформує  ЗУБКОВА Наталія Семенівна, 

голова постійної комісії районної ради з питань  культури, освіти, молоді,спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики
11. Про звіт голови постійної комісії районної ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів.
Інформує  ЯЦКОВ Вадим Вікторович,  
голова постійної комісії районної ради з питань
АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та
раціонального використання природних ресурсів

12. Про звіт голови постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності.
Інформує  КУНПАН Валентин Васильович, 

голова постійної комісії районної ради з питань
промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-

комунального, господарства, торговельного та

побутового обслуговування населення, будівництва,

приватизації та власності
13. Про затвердження плану роботи Баштанської районної ради на        І півріччя 2015 року.
Інформує  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради
14. Про хід виконання рішення районної ради від 24 травня 2011 року № 10 «Про затвердження Соціальної комплексної програми підтримки сім’ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Баштанському районі.
Інформує  ЯКИМЧУК Ніна Іванівна, 

начальник управління соціального захисту

населення райдержадміністрації
15. Про хід виконання рішення районної ради від 24 травня 2011 року № 7 «Про затвердження Програми розвитку культури у Баштанському районі на 2011-2015 роки».    
Інформує  РАКІТІНА Наталя Михайлівна,

завідувач сектору культури райдержадміністрації 

16. Про внесення змін та продовження строку дії районної цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Баштанського району на 2010-2013 роки протягом 2015 року.
Інформує  СИРИЦЯ Леонід Миколайович,

начальник відділу містобудування, архітектури,
інфраструктури, житлово-комунального господарства, 
будівництва та з питань цивільного захисту
райдержадміністрації
17. Про продовження терміну дії районної Програми «Спортивні споруди» на 2010-2014 роки, затвердженої рішенням районної ради від       17 грудня 2009 року № 12, на період до прийняття нової. 
Інформує  ТИЩЕНКО Людмила Володимирівна, 

в.о. начальника відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації
18. Про звіт директора Об’єднаного трудового архіву міської, сільських рад Баштанського району за 2014 рік.
Інформує  ПЛУЖНИК Лілія Григорівна, 

директор Об’єднаного трудового архіву

міської, сільських рад Баштанського району 

19. Про затвердження списку народних засідателів Баштанського районного суду Миколаївської області.
Інформує  КИРПИЧОВА Олена Олександрівна, 

заступник керівника апарату 

Баштанського районного суду 
Миколаївської області 
20. Про передачу із спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальних громад сіл Лоцкинської сільської ради будівлі майстерні за адресою: Баштанський район, с. Лоцкине, вул. Поштова, 3.
Інформує  ДЕРИЛО Оксана Іванівна, 

начальник Баштанського районного

                центру фінансово-господарського 

                обслуговування установ та закладів освіти 
21. Про внесення  змін  до  переліку об’єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, затвердженого рішенням районної ради від 18 грудня 2013 року №7.
Інформує  ГВОЗДЬ Тетяна Іванівна, 

начальник відділу районної ради з питань
інвестиційної політики та управління

майном спільної власності територіальних 

громад міста, сіл Баштанського району 

22. Про внесення змін до Регламенту роботи Баштанської районної ради шостого скликання, затвердженого рішенням районної ради від        30 листопада 2010 року №1. 
Інформує  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

23. Про зняття з контролю рішень районної ради.
Інформує  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

24. Про депутатський запит депутата районної ради Літвінова Ю.М. щодо будівлі відділення зв’язку УДППЗ "Укрпошта" села Добре.
Інформує  ЛІТВІНОВ Юрій Миколайович, 

депутат районної ради 
25. Про дострокове припинення повноважень голови районної ради та звільнення із займаної посади за станом здоров’я.
Інформують: ЛУЦЕНКО Людмила Іванівна, 

голова районної ради;
голова лічильної комісії

26. Про дострокове припинення  повноважень заступника голови районної ради та звільнення із займаної посади за станом здоров’я.  
Інформують: ЛУЦЕНКО Людмила Іванівна, 

голова районної ради;

голова лічильної комісії

27. Про обрання голови Баштанської районної ради.
Інформує        голова лічильної комісії
1. СЛУХАЛИ:      Про  хід  виконання  Програми   соціально-економічного
розвитку Баштанського району на 2011-2014 роки та затвердження відповідної Програми на 2015-2017 роки.
                                Інформувала  СТАРОДУБ Аліна Олегівна, 
начальник відділу економічного розвитку

і торгівлі райдержадміністрації

Депутат районної ради Грицюк Л.В. зазначила, що на засіданні постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів, економіки та інвестицій просила підготувати та надати інформацію, яка ситуація у районі щодо виплати заборгованості по заробітній платі філією «Баштанський райавтодор» та які заходи вживаються.

 Наразі, зазначила доповідач, згідно з оперативними даними станом на    01 грудня 2014 року заборгованість із виплати заробітної плати по основному колу економічно активних підприємств району становить 78,3 тис. грн., невиплачена заробітна плата за вересень, жовтень у сумі 52,1 тис. грн., на філії «Баштанський райавтодор», ПАТ «Баштанська СГ МТС» за жовтень – у  сумі 26,2 тис. грн.

Проведено голосування.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №1 додається)
2. СЛУХАЛИ:      Про виконання основних показників соціально-економіч-
ного розвитку Баштанського району за 2014 рік та їх зат-вердження на 2015 рік.
Інформувала  СТАРОДУБ Аліна Олегівна, 

начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації –
текст інформації додається до рішення

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №2 додається)
3. СЛУХАЛИ:      Про  затвердження  звіту  про виконання  районного бюд-
жету Баштанського району та використання резервного фонду непередбачуваних видатків за січень-вересень   2014 року.
Інформувала  ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна, 

начальник фінансового управління

райдержадміністрації –

текст інформації додається до рішення

Проведено голосування.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №3 додається)
4. СЛУХАЛИ:      Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми

соціального захисту населення «Турбота» на період до 2015 року, затвердженої рішенням районної ради від       08 квітня 2011 року № 1.
Інформувала  ЯКИМЧУК Ніна Іванівна, 

начальник управління соціального

захисту райдержадміністрації –

текст інформації додається до рішення

Голова районної ради Луценко Л.І. звернула увагу депутатів, що під час розгляду даного питання на засіданні профільної комісії було запропоновано такі зміни до проекту рішення, а саме 
викласти постановляючу частину у новій редакції:

«Внести зміни та доповнення до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2015 року, затвердженої рішенням районної ради від 08 квітня 2011 року №1:

виклавши Заходи щодо виконання Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2015 року у новій редакції, що додаються;
у частину четверту ПОРЯДКУ №3 фінансування компенсації з районного бюджету для забезпечення звільнення учасників антитерористичної операції та членів їх родин від плати за комунальні послуги на період їх участі в антитерористичній операції на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим, м.Севастополя та під час участі в антитерористичній операції (АТО) на сході України, 
виключивши п’ятий абзац такого змісту: 

«довідки з організацій надавачів комунальних послуг (газ, світло, вода) про фактичне використання;»;
виклавши абзац шостий у новій редакції: 

«копію документа, що підтверджує участь в антитерористичній операції (АТО) на сході України з вказаним періодом перебування;»; 

виключивши сьомий абзац такого змісту: 

«посвідчення з вказанням статусу тощо».
Доповнити  ПОРЯДОК №3 восьмою частиною такого змісту:

«У разі необхідності управління соціального захисту населення райдержадміністрації здійснює нарахування компенсації на оплату житлово-комунальних послуг учасникам АТО та членам їх сімей та передає розрахунки для оплати на виконавчі комітети міської, сільських рад.» 

Проведено голосування з урахуванням вищезазначених змін.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №4 додається)
5. СЛУХАЛИ:      Про  внесення  змін  до  районної  Програми «Безбар’єрна
Баштанщина», затвердженої рішенням районної ради від 25 березня 2008 року №7.

                              Інформувала  ЯКИМЧУК Ніна Іванівна, 
начальник управління соціального

захисту райдержадміністрації –

текст інформації додається до рішення

  Головуюча на сесії Луценко Л.І. зазначила, що під час розгляду даного питання на засіданні профільної комісії було запропоновано зміни до розділу «Обсяги фінансування заходів Програми з районного бюджету на 2014-          2015 роки» стосовно доповнення їх приміткою такого змісту: 

«Примітка* Остаточний обсяг визначається рішенням районної ради під час затвердження та виконання районного бюджету Баштанського району на відповідний бюджетний рік.»

Проведено голосування з урахуванням вищезазначених змін.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:        (Рішення районної ради №5 додається)
6. СЛУХАЛИ:      Про  внесення  змін  до районного бюджету Баштанського району на 2014 рік.
Інформувала  ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна,
начальник фінансового управління райдержадміністрації –

текст інформації додається до рішення

Начальник фінансового управління райдержадміністрації Євдощенко С.В. озвучила депутатам доповнення до рішення, а саме
1. Пропонується внести зміни до районного бюджету:
1.1. Збільшити надходження до загального фонду на суму 750,5 тис. грн., з них за рахунок обсягу додаткової дотації на вирівнювання фінансової забезпеченості 750,5 тис. грн. та направити ці кошти за цільовим призначенням міській,  сільським радам – 154,1 тис. грн., районному бюджету – 596,4 тис. грн.
1.2. Збільшити надходження до загального фонду за рахунок субвенції з державного бюджету на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот), на компенсацію втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян на суму 10,5 тис. грн. та направити ці кошти за цільовим призначенням управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації.
1.3. Збільшити надходження до районного бюджету в сумі 12,4 тис. грн., а саме за рахунок субвенції з сільських бюджетів Костичівської сільської    ради – 5,0 тис. грн., Доброкриничанської сільської ради – 7,4 тис. грн. на фінансування районної програми «Шкільний автобус».
1.4. Збільшити надходження до районного бюджету в сумі 7,0 тис. грн., а саме за рахунок субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами обласної ради доручень виборців відповідно до програм, затверджених обласною радою на 2014 рік – 7,0 тис. грн., та направити на придбання обладнання для харчоблоку Баштанської ЗОШ №2 (витяжної шафи);
додатково – 18,0 тис. грн. (Мар’ївська сільська рада – 13,0 тис. грн.     (ДНЗ – придбання котла), Новоолександрівська – 5,0 тис. грн. (ДНЗ – обладнання для ігрового майданчика).  
1.5. Збільшити перевиконання доходної частини районного бюджету на суму 15,0 тис. грн. та направити відповідно до клопотання управління соціального захисту населення райдержадміністрації від 11 грудня 2014 року №3008/09-20 на виконання районної програми «Турбота», а саме на надання матеріальної допомоги дітям військовослужбовців, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних при виконанні службових обов’язків під час участі в АТО на сході України – 15,0 тис. грн.
1.6. Зменшити надходження до районного бюджету за рахунок субвенції з державного бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату житлово-комунальних послуг на суму 700,0 тис. грн. та зменшити відповідні видатки по управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації.
1.7.  Зменшити надходження до районного бюджету за рахунок субвенції з державного бюджету на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпе-ченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям – 400,0 тис. грн. та зменшити відповідні видатки по управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації.
 2. Пропонується здійснити перерозподіл по головних розпорядниках коштів районного бюджету:
2.1. Районній раді – перерозподілити видатки у зв’язку з нестачею коштів на виплату розрахункових через зменшення видатків на енергоносії на суму 3,9 тис. грн. (за рахунок відшкодованих обсягів) та збільшити видатки на оплату праці –   3,9 тис. грн. 
2.2. Райдержадміністрації – перерозподіл видатків по центральній районній лікарні здійснити за рахунок зменшення (за рахунок відновленого фінансового ресурсу) видатків по заробітній платі з нарахуванням – 39,350 тис. грн., природному газу – 26,680 тис. грн., збільшивши видатки на придбання предметів, матеріалів – 7,010 тис. грн., медикаментів – 15,8 тис. грн., продуктів харчування – 6,010 тис. грн., оплату послуг – 37,210 тис. грн. (послуги СЕС, поточний ремонт медобладнання, метрологічне забезпечення, послуги зв’язку);
Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району – перерозподіл: зменшити енергоносії на 14.0 тис. грн. та збільшити заробітну плату з нарахуванням на 14,0 тис. грн.
2.3. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації – 
перерозподіл видатків, які фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню, на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, здійснити згідно із клопотанням управління соціального захисту населення райдержадміністрації від 10 грудня 2014 року:

пільги за профознакою (КТКВК 090211) –  - 275,63 грн.,

пільги багатодітним сім’ям (КТКВК 090216) – 275,63 грн.;
перерозподілити видатки на фінансування програм «Турбота» і «Безбар’єрна Баштанщина» таким чином:
зменшити по Програмі «Безбар’єрна Баштанщина» на - 9,551 тис. грн.,
збільшити по Програмі «Турбота» на 9,551 тис. грн.

перерозподіл видатків по КТКВК 091206 «Центр реабілітації дітей» – збільшено заробітну плату з нарахуванням на суму 2,3 тис. грн. (у зв’язку з виплатою розрахункових працівникам установи) здійснити за рахунок додаткової дотації з Територіального центру.
2.4. Відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації –

перерозподілити додатково: з КТКВК 130201 «Футбол» -1,5 тис. грн. на КТКВК 130115  +1,5 тис. грн.;
збільшити видатки на природний газ на суму 128,6 тис. грн. за рахунок відновленого фінансового ресурсу, який протягом року направлявся на збільшення фонду оплати праці.
2.5. Сектору культури райдержадміністрації – перерозподілити видатки на природний газ у сумі 9,0 тис. грн. за рахунок зменшення витрат на поповнення бібліотечного фонду – 9,0 тис. грн.
Таким чином пропонується затвердити доходну частину районного бюджету в сумі 154491,575 тис. грн., у тому числі:

загального фонду – 152093,870 тис. грн.,
спеціального фонду – 2397,705 тис. грн., у тому числі бюджет розвитку – 52,721 тис. грн.

Видаткову частину районного бюджету пропонується затвердити в сумі 155561,705 тис. грн., у тому числі:

загального фонду – 152822,448 тис. грн.,

спеціального фонду – 2739,257 тис. грн.
Депутат районної ради Онищук В.І. задав запитання доповідачу: чи буде виплачено заробітну плату до кінця року по району та яка ситуація із оплатою за енергоносії, газ та тверде паливо?
Доповідач зазначила, що надійшла дотація, яку розподілено між міською, сільськими радами та районним бюджетом. Заробітну плату стовідсотково буде виплачено.
Щодо енергоносіїв, то всі ми знаємо, що з 01 грудня 2014 року збільшився тариф на газ у сумі 7 тис.725 грн.72 коп. за 1 куб. м. 
У зв’язку з цим проведено перерозподіл коштів та збільшено видатки на природний газ відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації.
По усіх інших установах зроблено перерозподіл у межах кошторисних призначень.

Крім того, 98 тис. грн., які залишилися від перевиконання у районному бюджеті, направлено відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації для придбання твердого палива. 

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №6 додається)
7. СЛУХАЛИ:    Про звіт голови Баштанської районної ради .
Інформувала  ЛУЦЕНКО Людмила Іванівна, 

голова районної ради –

звіт додається до рішення
Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №7 додається)
8. СЛУХАЛИ:    Про звіт голови постійної комісії районної ради  з  питань
планування, бюджету, фінансів, економіки та інвестицій.
Інформував  КАЛЕНІЧЕНКО Анатолій Миколайович, 

голова постійної комісії районної ради

з питань планування, бюджету, фінансів, економіки та інвестицій – 
звіт додається до рішення

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №8 додається)

9. СЛУХАЛИ:    Про  звіт  голови постійної комісії районної ради з  питань
охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян.
Інформував    ОНИЩУК Володимир Іванович, 

голова постійної комісії районної ради

з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян – 

звіт додається до рішення

Проведено голосування.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №9 додається)
10. СЛУХАЛИ:  Про  звіт  голови постійної  комісії  районної  ради з питань
культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інфор-мації, депутатської діяльності та етики.
Інформувала  ЗУБКОВА Наталія Семенівна,

голова постійної комісії районної ради

з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики – 
звіт додається до рішення
Проведено голосування.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №10 додається)
11. СЛУХАЛИ:   Про  звіт  голови постійної комісії районної ради з питань 
АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціо-нального використання природних ресурсів.  
Інформував  ЯЦКОВ Вадим Вікторович,  
голова постійної комісії районної ради

з питань АПК,земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів – 
звіт додається до рішення

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №11 додається)
12. СЛУХАЛИ:  Про  звіт  голови  постійної  комісії районної ради з питань
промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комуналь-ного господарства, торговельного та побутового обслугову-вання населення, будівництва, приватизації та власності.
Інформував  КУНПАН Валентин Васильович, 

голова постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності – 
звіт додається до рішення

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №12 додається)

13. СЛУХАЛИ:  Про  затвердження  плану  роботи  Баштанської  районної 
ради на І півріччя 2015 року.
Інформувала  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради
Заступник голови районної ради Єланцева В.П. підкреслила, що у ході розгляду постійними комісіями питань:

· постійною комісією з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності пропонується доповнити їх перелік додатковими питаннями:

«Про заходи по ремонту дороги державного значення  Н-11 Дніпропет-ровськ-Миколаїв»; 

«Про інформацію Баштанського міського голови по питанню організації стоянки транспортних засобів у центрі міста відповідно до рішення районної ради від 19 серпня 2013 року №15»; 

· постійною комісією з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики пропонується доповнити перелік питань, які будуть розглядатися на сесії, таким пунктом:

«Про затвердження районної Цільової національно-культурної програми «Збереження та розвиток етнічної, культурної та мовної самобутності національних меншин у Баштанському районі» на 2015-    2018 роки».

Наголосила, що це питання вже розміщено на сайті і документи від райдержадміністрації надійшли до районної ради. 

Відповідно до рішення президії районної ради пропонується доповнити план роботи президії такими питаннями:

«Про звіт керівника комунальної установи «Баштанський районний методичний кабінет» щодо діяльності установи та використання майна»; 

«Про звіт керівника комунальної установи «Баштанський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» щодо діяльності установи та використання майна»;   

«Про звіт керівника комунальної установи «Баштанський районний краєзнавчий музей» щодо діяльності установи та використання майна»;   

«Про звіт директора КП «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації» за 2014 рік»
та рекомендувати депутатам розглянути останнє питання на засіданнях профільної комісії і сесії районної ради.

Проведено голосування:
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №13 додається)
14. СЛУХАЛИ:   Про  хід  виконання  рішення  районної ради від 24 травня
2011 року №10 «Про затвердження Соціальної комплекс-ної програми підтримки сім’ї та дітей, забезпечення рів-них прав та можливостей жінок і чоловіків у Баштан-ському районі.
Інформувала  ЯКИМЧУК Ніна Іванівна, 

начальник управління соціального захисту

населення райдержадміністрації –  
текст інформації додається до рішення

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №14 додається)
15. СЛУХАЛИ:   Про  хід виконання рішення районної ради  від  24  травня
2011 року №7 «Про затвердження Програми розвитку куль-тури у Баштанському районі на 2011-2015 роки».    
Інформувала  РАКІТІНА Наталя Михайлівна, 

завідувач сектору культури

райдержадміністрації –   
текст інформації додається до рішення

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №15 додається)
16. СЛУХАЛИ:  Про  внесення  змін  та  продовження  строку  дії   районної
цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Баштанського району на 2010-2013 роки протягом             2015 року.
Інформував  СИРИЦЯ Леонід Миколайович, 

начальник відділу містобудування, архітектури, інфраструктури, житлово-комунального господарства, будівництва та з питань цивільного захисту райдержадміністрації –
текст інформації додається до рішення

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №16 додається)
17. СЛУХАЛИ:   Про продовження  терміну дії  районної Програми «Спор-

тивні споруди» на 2010-2014 роки, затвердженої рішен-ням районної ради від 17 грудня 2009 року № 12 на період до прийняття нової.
                               Інформувала ТИЩЕНКО Людмила Володимирівна, 

в.о. начальника відділу освіти, молоді

і спорту райдержадміністрації
Голова районної ради Луценко Л.І. зазначила, що при розгляді даного питання постійною комісією з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики запропоновано доповнити частину третю проекту рішення районної ради «Про продовження терміну дії районної Програми «Спортивні споруди» на 2010-2014 роки, затвердженої рішенням районної ради від 17 грудня 2009 року №12, на період до прийняття нової» такими словами: 
«та передбачити кошти при формуванні районного бюджету на 2015 рік на ремонт спортивної зали Доброкриничанської ЗОШ». 

Проведено голосування з урахуванням вищезазначених доповнень.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №17 додається)
18. СЛУХАЛИ:  Про звіт директора Об’єднаного трудового архіву міської,   сільських рад Баштанського району за 2013 рік.
Інформувала  ПЛУЖНИК Лілія Григорівна, 

директор Об’єднаного трудового архіву міської, сільських рад Баштанського району
Депутат районної ради Онищук В.І. звернувся до доповідача із прохан-ням надати інформацію: чи є у районі організації, підприємства, компанії, які після ліквідації не здали документи до Об’єднаного трудового архіву.
На сьогодні, зазначила доповідач, таких немає. Але звернулася до присутніх у залі, які володіють ситуацією на місцях, із проханням повідомляти про ліквідацію установ для подальшого реагування Об’єднаного трудового архіву.
Також подякувала депутатському корпусу, міському, сільським головам за співпрацю.

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:     (Рішення районної ради №18 додається)
19. СЛУХАЛИ:  Про  затвердження  списку  народних  засідателів Баштан-ського районного суду Миколаївської області.
Інформувала  КИРПИЧОВА Олена Олександрівна, 

заступник керівника апарату Баштанського районного суду Миколаївської області 

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №19 додається)
20. СЛУХАЛИ:   Про передачу  із спільної власності територіальних громад
міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальних громад сіл Лоцкинської сільської ради бу-дівлі майстерні за адресою: Баштанський район, с. Лоцкине, вул. Поштова, 3.  
Інформувала  ДЕРИЛО Оксана Іванівна, 

начальник Баштанського районного центру фінансово-господарського обслуговування установ та закладів освіти 

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №20 додається)
21. СЛУХАЛИ:  Про внесення  змін  до  переліку об’єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, затвердженого рішенням районної ради від          18 грудня 2013 року №7.
Інформувала  ГВОЗДЬ Тетяна Іванівна, 

начальник відділу районної ради з питань інвестиційної політики та управління майном спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району 

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №21 додається)
22. СЛУХАЛИ:   Про  внесення  змін  до  Регламенту  роботи  Баштанської
районної ради шостого скликання, затвердженого рішен-ням районної ради від 30 листопада 2010 року №1.   
Інформувала  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради 

Голова районної ради Луценко Л.І. зазначила, що у ході розгляду питання на засіданнях постійної комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуго-вування населення, будівництва, приватизації та власності та президії районної ради, депутати запропонували:

«Внести зміни до проекту рішення ХХХVІ сесії районної ради «Про внесення змін до Регламенту роботи Баштанської районної ради шостого скликання, затвердженого рішенням районної ради від 30 листопада      2010 року №1»:
1.1. Статтю 1.7 розділу І «Загальні положення» викласти у такій редакції:

«Висвітлення роботи районної ради у засобах масової інформації здійснюється згідно із законами України:

від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні»;

від 11 липня 2002 року №93-ІV «Про статус депутатів місцевих рад»;

від 16 листопада 1992 року №2782-ХІІ «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні» та укладеним договором на висвітлення інформаційних матеріалів районною газетою «Голос Баштанщини», співзасновниками якої є районна рада, районна державна адміністрація та трудовий колектив редакції газети.

Редактор газети обирається з кандидатур, запропонованих співзасновниками, і затверджується на сесії районної ради.

Статут редакції газети приймається на загальних зборах трудового колективу і набирає сили після затвердження співзасновниками та державної реєстрації».

1.2. Статтю 2.2.7 підрозділу 2 «Порядок підготовки питань, що вносяться на розгляд сесії, формування порядку денного» розділу ІІ «Сесія районної ради» виключити».

Крім того, зазначила головуюча, на засіданні президії було внесено пропозиції щодо викладення абзацу другого статті 2.5.2 «Таємне голосування» підрозділу 5 «Голосування» розділу ІІ «Сесія районної ради» у такій редакції:

«Для проведення голосування і визначення його результатів районна рада обирає лічильну комісію з числа депутатів у кількості до 7 чоловік. До її складу не можуть входити депутати, кандидатури яких висуваються для обрання».
Проведено голосування з урахуванням пропозицій постійної комісії та президії районної ради.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №22 додається)
23. СЛУХАЛИ:  Про зняття з контролю рішень районної ради.
Інформувала  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

заступник голови районної ради –
текст інформації додається до рішення

Головуюча на сесії Луценко Л.І. зазначила, що за пропозицією постійних комісій районної ради даний проект рішення пропонується доповнити інформа-цією про зняття з контролю ще 13 рішень районної ради та частини другої рішення районної ради від 30 січня 2012 року №5 «Про зняття з контролю рішень районної ради».

Наголосила, що з метою обмеженості у часі депутатам роздано сьогодні проект рішення з даного питання з внесеними до нього доповненнями. 
Голова районної ради Луценко Л.І. довела до відома присутніх у залі, що на засіданні постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики       04 грудня 2014 року при розгляді питання «Про зняття з контролю рішення районної ради від 06 червня 2013 року №3 «Про затвердження районної Програми сприяння розвитку громадянського суспільства у Баштан-ському районі на 2013-2014 роки» депутатами районної ради було запропоновано Баштанській районній державній адміністрації після відміни рішення про створення громадської ради та ради старійшин погодити із представниками цих громадських організацій про формат їхньої участі у суспільному житті району.   
Проведено голосування з урахуванням пропозицій постійних комісій районної ради..
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №23 додається)
24. СЛУХАЛИ:  Про депутатський  запит  депутата  районної  ради  Літві-

нова Ю.М. щодо будівлі відділення зв’язку УДППЗ "Укрпошта" села Добре.

Інформував  ЛІТВІНОВ Юрій Миколайович, 
депутат районної ради – 
депутатський запит додається
Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №24 додається)
Голова районної ради Луценко Л.І. зауважила, що наступні три питання, які будуть розглядатися, передбачають проведення таємного голосування. 
Зважуючи на те, що рішення районної ради «Про внесення змін до Регламенту роботи Баштанської районної ради шостого скликання» наразі набуло чинності через оприлюднення на сайті районної ради, головуючою внесено пропозицію розглянути їх відповідно до затверджених на сесії положень Регламенту та обрати лічильну комісію із числа депутатів районної ради. 
За пропозицією президії районної ради запропонувала обрати лічильну комісію у складі 5 осіб, персонально:
1. Грицюк Лідію Вікторівну

2. Онищука Володимира Івановича 

3. Левченка Івана Мусійовича

4. Каратєєву Валентину Миколаївну 

5. Кунпана Валентина Васильовича 

та з метою збереження часу розглянути два питання одночасно, щоб депутати отримали по два бюлетені. 
Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
25. СЛУХАЛИ:  Про дострокове припинення повноважень голови районної
ради та звільнення із займаної посади за станом здоров’я.
Інформували: ЛУЦЕНКО Людмила Іванівна, 

голова районної ради

ОНИЩУК Володимир Іванович, 

голова лічильної комісії

Головуюча на сесії Луценко Л.І. зачитала депутатам постанову лікувально-консультативної комісії щодо стану здоров’я Луценко Л.І., згідно з якою надається перелік хвороб та у зв’язку з чим не може виконувати свої функціональні обов’язки.
26. СЛУХАЛИ:  Про   дострокове   припинення   повноважень   заступника
голови районної ради та звільнення із займаної посади за станом здоров’я.
Інформували: ЛУЦЕНКО Людмила Іванівна, 

голова районної ради

ОНИЩУК Володимир Іванович, 

голова лічильної комісії

Головуюча на сесії Луценко Л.І. ознайомила депутатів із висновком лікувально-консультативної комісії Єланцевої В.П., згідно з яким протипоказано психічно-емоціональні навантаження та виконання своїх функціональних обов’язків.
(Оголошується перерва)
Після перерви слово для ознайомлення з протоколом №1 лічильної комісії та порядку проведення таємного голосування надається голові лічильної комісії ОНИЩУКУ Володимиру Івановичу.

Голова лічильної комісії Онищук В.І. ознайомив присутніх з протоколом №1, згідно з яким він є головою лічильної комісії, а Каратєєва Валентина Миколаївна – її секретарем.

Депутати районної ради шостого скликання затвердили вищезазначений протокол одноголосно.

(Протокол №1 засідання лічильної комісії по проведенню таємного голосування з питання дострокового припинення повноважень голови Баштанської районної ради Луценко Л.І., заступника голови Баштанської районної ради Єланцевої В.П. та обрання голови Баштанської районної ради додається).

Проводиться таємне голосування.
Після підведення підсумків таємного голосування голова лічильної комісії Онищук В.І. ознайомив присутніх з протоколом №2 засідання лічильної комісії про результати таємного голосування з питання дострокового припинення повноважень голови Баштанської районної ради Луценко Л.І., відповідно до якого проголосували:

за дострокове припинення повноважень голови Баштанської районної ради Луценко Л.І.: 

«за» – 33 чоловіка,
«проти» – 3 чоловіка,
недійсних бюлетенів – немає.
(Протокол №2 засідання лічильної комісії з питання дострокового припинення повноважень голови Баштанської районної ради Луценко Л.І. додається).

Голова лічильної комісії Онищук В.І. ознайомив присутніх з протоколом №3 засідання лічильної комісії про результати таємного голосування з питання дострокового припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Єланцевої В.П., відповідно до якого проголосували:

за дострокове припинення повноважень заступника голови Баштан-ської районної ради  Єланцевої В.П.: 

«за» – 34 чоловіка,
«проти» – 2 чоловіка,
недійсних бюлетенів – немає.
(Протокол №3 засідання лічильної комісії з питання дострокового припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради Єланцевої В.П. додається).

         Для затвердження результатів таємного голосування голова лічильної комісії Онищук В.І. запропонував проголосувати за проекти рішень районної ради з даних питань.

Проведено голосування за проект рішення районної ради  «Про дострокове припинення повноважень голови районної ради та звільнення із займаної посади за станом здоров’я».
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №25 додається)
Проведено голосування за проект рішення районної ради  «Про дострокове припинення повноважень заступника голови районної ради та звільнення із займаної посади за станом здоров’я». 
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №26 додається)
Виконавчий апарат районної ради, депутати, міський, сільські голови щиро подякували Луценко Л.І. та Єланцевій В.П. за співпрацю і вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток району.
Сесією доручено продовжувати ведення пленарного засідання Луценко Л.І.

27. СЛУХАЛИ:  Про обрання голови Баштанської районної ради. 
Інформував  ОНИЩУК Володимир Іванович, 

голова лічильної комісії
Головуюча Луценко Л.І. проінформувала присутніх, що зважуючи на те, що було внесено зміни до Регламенту роботи Баштанської районної ради шостого скликання, та запропонувала під час обрання голови Баштанської районної ради керуватися затвердженими на сесії положеннями Регламенту, згідно з якими кандидатури на посаду голови районної ради висуваються депутатами районної ради.

Депутат районної ради Каратєєва В.М. запропонувала обрати на посаду голови районної ради ПЕТРОВА Анатолія Леонідовича та підкреслила, що всі пам’ятають, як Анатолій Леонідович достойно очолював у нашому районі відділ освіти райдержадміністрації.   

Депутат районної ради Тітенко В.В. вніс кандидатуру на посаду голови районної ради КЛИМЕНКА Віктора Васильовича. 
Зауважив, що у даній ситуації термін перебування на даній посаді невеликий. Наголосив, що кандидатура Клименка В.В. обговорювалася та була підтримана громадськими організаціями. Він є представником демократичних сил району.

 Депутат районної ради Лехман В.Й. запропонував кандидатуру    РУБСЬКОГО Івана Васильовича. 
(Регламент районної ради передбачає для голосування особисту присутність депутатів, а тому кандидатуру Рубського І.В., який був відсутній на пленарному засіданні сесії, знято).
Головуюча на сесії Луценко Л.І. для виступу надала слово кандидату на посаду голови районної ради ПЕТРОВУ Анатолію Леонідовичу.

Шановні  присутні, президія!
У своєму виступі як кандидат на посаду голови районної ради хотів би сказати про наступне. 
Представляти мене, я думаю, немає потреби, оскільки ви всі мене знаєте досить довго. Я народився у селі Христофорівка, навчався у Баштанському районі. Після закінчення ВУЗу повернувся і працював у Баштанському районі і не маю наміру виїжджати. Чітко усвідомлюю відповідальність за майбутнє нашого району, бажаючи тільки позитивних змін.   

Особисто вважаю, що визначальними принципами мають бути публічність, прозорість, чесність, справедливість. Основними завданнями мають бути – дотримання положень Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», інших нормативно-правових документів.
Необхідно підтримувати розпочате нашими попередниками задля розвитку та добробуту Баштанського району. 

Важливим є консолідація зусиль всього депутатського корпусу ради на засадах довіри, законності, публічності і сприяння реалізації рішень, спрямованих на соціально-економічний розвиток територіальних громад. Необхідно продовжувати тісну взаємодію з представницькими органами обласної ради, службами та відомствами обласного значення. Вагомою має бути співпраця з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування з територіальними громадами.
Період перебування на цій посаді досить невеликий – 5-10 місяців, бо наступні вибори мають відбутися у жовтні 2015 року. 
За цей короткий час необхідно зробити чимало. На сьогодні в Україні визначено вектор руху до Європейського Союзу, що вимагає проведення близько 60 реформ різних галузей. Із засобів масової інформації всі мали можливість ознайомитися із Коаліційною угодою Верховної Ради України, у якій визначено основні наші завдання. Це – впровадження Концепції реформування органів місцевого самоврядування, реформа Управління Внутрішніх справ, прокуратури, суддів, контролюючих органів, децентралізація влади та ін.
Великого занепокоєння і нашого втручання, виваженості вимагає впровадження соціально-гуманітарних реформ, які стосуватимуться соціаль-ного захисту, освіти, культури, медицини.

Бюджет, який планується на 2015 рік, є непопулярним. Тому скорочуються видатки, будуть плануватися тільки захищенні статті бюджету. З таким бюджетом буде дуже важко працювати, а особливо це буде стосуватися скорочення і оптимізації закладів освіти і культури.
Отже, працювати я буду, інакше б не висував свою кандидатуру. Мої професійні і організаційні навички ви знаєте. 
Шановні депутати! 
У 2015 році сподіваюся на Вашу підтримку і вважаю, що нам необхідно буде зберегти те, що було зроблено до нас і, при можливості, примножити зроблене.
Депутат районної ради Левченко І.М. поцікавився думкою доповідача по відношенню розгляду питання у Верховній Раді України по збільшенню пенсійного віку до 65 років.
Звичайно, зазначив доповідач, як пересічний громадянин вважаю, що для кожної людини збільшення терміну виходу на пенсію це є проблемою.

Але якщо зрозуміти і усвідомити, що ми рухаємося, хочемо мати краще життя, жити по Європейським стандартам ми повинні розуміти, що без реформ нічого не змінимо у нашій державі. 
Особисто я провів би пенсійну реформу поетапно.

Головуюча на сесії Луценко Л.І. надала слово кандидату на посаду голови районної ради КЛИМЕНКУ Віктору Васильовичу для виступу.
Шановні присутні!
У Баштанському районі я вже 44 роки, після закінчення інституту обрав саме Баштанський район. Працював під керівництвом Захарченка О.Г., Адамова А.М. Було у кого набиратися досвіду, у кого навчатися, ким гордитися. 
Баштанський район – один із найкращих найпотужніших районів у Миколаївській області. Тому, у разі обрання мене головою районної ради, робитиму все, щоб район і надалі розвивався. 
Сьогодні ми переживаємо складні часи. Вважаю, що кандидатура голови районної ради не повинна викликати роздратування у районі. Особисто для мене це було не просте рішення через стан здоров’я, мій вік. Але я маю бажання працювати разом із депутатським корпусом на благо Баштанського району. 
Тимчасово виконуючий обов’язки голови райдержадміністрації        Грицюк В.А. звернувся до депутатів з проханням виважено підійти до обрання очільника районної ради, врахувати програми, які озвучили кандидати, розуміти, що обраний голова повинен співпрацювати з обласною радою. Обраному кандидату побажав повного розуміння поставлених перед собою завдань.

Крім того, подякував Луценко Л.І. та Єланцевій В.П. за роботу, зауважив, що завдяки спільним зусиллям було вирішено багато питань, зокрема надання допомоги учасникам АТО, переселенцям із окупованих територій, ремонт об’їзної дороги у м.Баштанка та багато інших. 
(Проводиться процедура таємного голосування)

        Слово для оголошення результатів таємного голосування по обранню голови районної ради надається голові лічильної комісії Онищуку В.І.
Онищук В.І., голова лічильної комісії, ознайомив присутніх з протоколом №4 про результати таємного голосування з питання обрання голови Баштанської районної ради, відповідно до якого проголосували:

за кандидатуру КЛИМЕНКА Віктора Васильовича: 

«за» – 4 чоловіка,
«проти» – немає,
недійсних бюлетенів – немає;
за кандидатуру ПЕТРОВА Анатолія Леонідовича: 

«за» – 28 чоловік,
«проти» – немає,
недійсних бюлетенів – немає,
не підтримали жодного – 3 чоловіка.
Таким чином, більшістю голосів на посаду голови районної ради шостого скликання обирається ПЕТРОВ Анатолій Леонідович.

(Протокол №4 засідання лічильної комісії з питання обрання голови Баштанської районної ради додається)

Луценко Л.І., від себе особисто і від усіх присутніх, привітала з обранням на посаду голови Баштанської районної ради Петрова А.Л. Побажала натхнення, наснаги, здоров’я, вдачі на новому місці роботи. 

Для затвердження результатів таємного голосування Луценко Л.І. запропонувала проголосувати за проект рішення районної ради «Про обрання голови районної ради» щодо ПЕТРОВА Анатолія Леонідовича. 
Звернула увагу депутатів на даний проект рішення, у якому є пункт щодо присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування.

Відповідно до статті 15 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» посаду голови районної ради віднесено до п’ятої категорії посад. Тому може бути присвоєно ранг від сьомого до п’ятого.
Довела до відома депутатів, що відповідно до Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та Порядку проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій місцевого самоврядування, у Баштанській районній раді, затвердженого розпорядженням голови районної ради від 05 лютого      2014 року №10-р, новообраний голова повинен пройти спецперевірку. І лише після оформлення довідки про її результати має видати розпорядження про те, що він приступає до виконання своїх обов’язків. 

Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:      (Рішення районної ради №27 додається)
Обраний на посаду голови районної ради Петров А.Л. відповідно до статті 11 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» зачитав Присягу посадової особи місцевого самоврядування про виконання повно-важень голови районної ради, подякував депутатам за довіру та висловив сподівання на конструктивну співпрацю з депутатським корпусом, райдержадміністрацією у вирішенні проблемних питань громади району.  

Депутат районної ради Тітенко В.В. звернувся до т.в.о. голови райдержадміністрації Грицюка В.А. щодо роз’яснення причини частих і довгих відключень світла у селах району.
Т.в.о. голови райдержадміністрації Грицюк В.А. пояснив, що з 22 грудня поточного року вводиться графік відключень, який буде опубліковано у районній газеті «Голос Баштанщини». 
У зв’язку зі значною кількістю блоків теплоелектростанцій, на яких проводяться ремонтні роботи, та невеликими запасами палива на електростанціях в Єдиній енергетичній системі України склався гостродефіцитний баланс між виробітком та споживанням електричної потужності. Існує ймовірність введення спеціального графіку аварійних відключень по Миколаївській області.

Також депутат районної ради Тітенко В.В. поскаржився на працівників відділення ДАІ з обслуговування Баштанського району УДАІ УМВС України в Миколаївській області, які виписали штраф ряду сільських голів за стан комунальних доріг та відсутність дорожніх знаків на суму 1050 грн.

Депутат вважає, що по відношенню до цих посадових осіб це несправедливо, бо перелік їх обов’язків досить широкий. 
Щодо стану доріг, то не усі ради мають кошти для проведення ремонту доріг. Окрім того, деякі сільські голови зверталися за послугами до адвокатів і ті вигравали справи у суді. У цьому випадку сільські голови несли хоча й менші, але затрати. 
Депутат запропонував питаннями юридичного супроводу щодо захисту інтересів сільських голів займатися на рівні району.   
Луценко Л.І., головуюча на сесії районної ради, подякувала присутнім за участь у роботі сесії та оголосила про її закриття. 

Лунає Державний гімн України.

(Протокол лічильної комісії про результати голосування рішень            ХХХVІ сесії Баштанської районної ради шостого скликання від 15 грудня          2014 року додається).
Голова районної ради                                                              Л.І.Луценко
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