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ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання районної Програми «Безбар’єрна Баштанщина» 
у 2014 році
Розділ І. Соціально-медичне обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями, психічними захворюваннями та розумовою відсталістю
п.1. Протягом 2014 року  послуги у відділенні організації надання адресної, натуральної та грошової допомоги отримали 812 осіб пільгової категорії населення, у відділенні соціально-побутової адаптації надано послуг 2155 особам, у відділенні соціально-медичних послуг – 996 особам як безкоштовно, так і на платній основі. 

п.2. Протягом поточного року було призначено та виплачено грошову компенсацію непрацюючим особам, які постійно надавали послуги інвалідам, які не здатні до самообслуговування і потребували постійної сторонньої допомоги в сумі  114,4 тис. грн.

Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) відшкодовано витрати, пов’язані з обслуговуванням чотирьох  одиноко проживаючих громадян, які не в змозі сплачувати кошти за отримані соціальні послуги, в сумі  17,4 тис грн.

п.3. Протягом І кварталу проводилося планомірне обстеження умов проживання інвалідів та пільгової категорії населення. Протягом року,  відповідно до аналізу, планово проводиться робота по задоволенню їх потреб.

п.4. Центральною районною лікарнею слуховими апаратами з початку року ветерани війни  не забезпечувалися. 

Безкоштовним зубопротезуванням скористалися 41 ветеран війни та праці на суму 42,1 тис грн.
п.5. У 2014 році за рахунок коштів районної Програми надано матеріальну допомогу інвалідам на суму 6,0 тис. грн.

За 2014 рік 47,4 тис. грн. відшкодовано територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) для компенсації за соціальне обслуговування громадян, які відповідно до рішень місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування звільняються від сплати за соціальне обслуговування у стаціонарному відділенні для постійного або тимчасового проживання на підставі Положення про Управління соціального захисту населення
п.6. Перевірку виконання 4% квоти на підприємствах, організаціях, установах всіх форм власності працівники управління не проводить. 

У разі необхідності надається допомога обласному Фонду соціального захисту інвалідів по здачі звітності за формою 10 ПІ. 
п.7. На даний час у районі відсутні малі підприємства інвалідів. Питання тримається на постійному контролі голови райдержадміністрації та начальника управління соціального захисту населення. 

п.8. Спеціалістами управління соціального захисту населення постійно заповнюється Централізований банк даних інвалідів, які забезпечуються технічними та іншими засобами реабілітації, встановлюються телефони, ведеться облік для проходження санаторно-курортного лікування. Протягом 2014 року до Централізованого банку даних введено справи 557 інвалідів району, що становить 100%. 

п.9. З метою недопущення порушень вимог чинного законодавства  управління соціального захисту населення щокварталу проводить звірку з питань проходження санаторно-курортного лікування, отримання медикаментів, компенсації на транспортне обслуговування, протезування інвалідів трудового каліцтва з відділенням виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у Баштанському районі. Порушень не виявлено.
п.10. У 2014 році проведено 59 перевірок стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища підприємств, установ та організацій згідно рекомендацій департаменту соціального захисту населення Миколаївської облдержадміністрації. Вжито заходи для розробки районної Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища.

п.11. На засіданнях районної ради з безпечної життєдіяльності населення постійно проводиться аналіз стану виробничого та невиробничого травматизму в районі, розробляються та вживаються заходи по усуненню причин нещасних випадків. За 2014 рік у районі випадків виробничого характеру не зареєстровано та зареєстровано 1016 невиробничого характеру. 

п.12. Станом на 01 січня 2015 року в районі на обліку перебуває           176 дітей з обмеженими фізичними можливостями (у тому числі з вадами зору та слуху). До Привільненської спеціалізованої школи-інтернату протягом трьох останніх років направлено на навчання 5 дітей з інвалідністю, які відвідували відділення соціальної реабілітації дітей-інвалідів.

п.13. При щорічних подвірних обходах проводиться також обстеження усіх сімей, де проживають особи з розумовою відсталістю. Враховуються їх особливі потреби. 

Протягом 2014 року направлено 6 справ інвалідів психічного розладу  до інтернатних установ. До стаціонарного відділення для постійного або тимчасового проживання інвалідів та осіб похилого віку територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Баштанського району направлено 3 ветерани війни та праці. 

Розділ ІІ. Соціальна реабілітація дітей-інвалідів

п.1. До складання індивідуальних програм реабілітації дітей-інвалідів залучаються фахівці медицини, освіти, соціальних служб для молоді. Управління соціального захисту населення надає соціальні послуги та забезпечує технічними та іншими засобами реабілітації згідно із вищезазначеною програмою.

п.2. У Центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів продовжується практика проведення днів «відкритих дверей» до Новорічних та Різдвяних свят, до Міжнародного дня захисту дітей, куди запрошуються посадові особи органів виконавчої та місцевої влади, учні-волонтери шкіл міста та музичної школи, представники церковних конфесій.
п.3. Розпорядженням голови райдержадміністрації від 06 грудня         2011 року №575-р відділення ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів реорганізовано у Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів.

Центр розташований на території центральної районної лікарні. У дитячому відділенні виділено 2 ізольовані кімнати для дітей-інвалідів із сіл району, які проходять тритижневий курс реабілітації, де разом з дітьми перебувають і їхні батьки. 
Станом на 01 січня 2015 року в районі проживає 176 дітей з інвалідністю до 18 років.

Згідно з висновком лікаря-педіатра та вчителя-реабілітолога реабілітації у Центрі підлягає 44 діток. Протягом 2014 року всі вони отримали реабілітаційні послуги, з них: отримали послуги на дому – 30 та 14 – безпосередньо у Центрі. Центр щоденно відвідують 8-10 дітей з інвалідністю.

Протягом 2014 року 8 дітей, які проживають у сільській місцевості,  пройшли тритижневий реабілітації.
Перевезення дітей-інвалідів до Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів здійснюється автомобілем «Газель», який обладнано шістьма спеціалізованими автокріслами для перевезення дітей-інвалідів. 
Постійно зміцнюється матеріально-технічна база Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів. За рахунок благодійних коштів приватних підприємців, церковних конфесій придбано сюжетно-рольові ігри. До кожного свята надаються дітям солодощі, фрукти тощо.

п.4.  У школах проводяться години спілкування, на яких піднімаються питання захисту прав осіб з обмеженими фізичними можливостями, психічними захворюваннями та розумовою відсталістю, толерантного ставлення до них. Також щорічно проходять заходи до Міжнародного Дня інвалідів: години спілкування, написання творів на дану тематику, проводяться загальношкільні акції та лінійки.

п.5. Протягом 2014 року до дитячих будинків-інтернатів не  направлялися.

п.6. У пологовому відділенні ЦРЛ постійно дотримується температура у межах норми.

Розділ ІІІ. Професійна реабілітація
п.1. Із 176 дітей-інвалідів загальноосвітні школи району відвідують      67 осіб; 19 – знаходяться на індивідуальному навчанні, 46 – на денній формі навчання та 2 – на інклюзивному  навчанні. 

6 дітей з вадами слуху навчаються у спецшколі м. Миколаїв.

Створення окремого відділення соціально-медичної реабілітації стаціонарного типу для дітей-інвалідів з розумовими вадами не є доцільним.

п.2. Голова районної організації волонтерів активно співпрацює з учнями ПТУ № 42 та № 9. Постійно проводиться роз’яснювальна робота по наданню соціальних послуг відділенням соціально-медичних послуг територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), проводилися засідання круглого столу з питання навчально-виховної роботи серед молоді училищ.

На Новорічні та Різдвяні свята проводилися зустрічі з підопічними стаціонарного відділення терцентру.

Протягом 2014 року  у стаціонарному відділенні для постійного або тимчасового проживання територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) проживає 18 підопічний, з них: 2 інваліди війни, 2 інваліди дитинства, 5 інвалідів загального захворювання.

п.3. Управлінням соціального захисту населення підготовлено 11 публікацій в районну газету, розповсюджено 37 буклетів та 4 листівки, 6 виступів на радіо та 86 виступів у трудових колективах, 7 тематичних гарячих ліній, 2 дні інформування, стендовий матеріал  про підготовку, навчання та перенавчання інвалідів працездатного віку у Вінницькому Центрі професійної реабілітації інвалідів та у Центрі професійної реабілітації с. Лютіж, у Кам’янець-Подільському економічному коледжі-інтернаті. Паралельно висвітлюється інформація і на сайті Інтернету.

У 2014 році професійне навчання пройшов інвалід ІІ групи з дитинства у реабілітаційному Центрі м. Львова.

п.4. По програмі професійної реабілітації паралельно з оздоровленням інвалідів у Державному комплексі соціальної реабілітації дітей-інвалідів у Центрі ортопедичної корекції пройшла 1 особа.
Розділ ІV. Безбар’єрна Баштанщина
п.1. У 2014 році інвалідам Великої Вітчизняної війни стаціонарні телефони не встановлювалися через відсутність заяв. Абонплата інвалідам даної категорії проводилася в межах бюджетних призначень 30 особам у сумі 10,4 тис. грн.

У 2014 році  телефонним зв’язком забезпечено 1 інваліда загального захворювання на суму 84,00 грн. та 4 учасників війни на суму 230 грн, які перебували на обліку «Укртелекому». 
п.2. У 2014 році  інвалідам війни ремонт житла не проводився.

п.3. У відділені надання адресної, натуральної та грошової допомоги територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  послугами перукаря, майстра по ремонту та пошиву одягу, майстра по ремонту взуття  протягом 2014 року скористалися 812 осіб, у тому числі 6 інвалідів.
Завдяки роботі підрозділу відділення на території Привільненської та  Добренської сільських рад та виїзду спеціалістів терцентру щотижня по всіх сільських радах кількість осіб, які потребують даних послуг, значно збільшилася.
п.4. На квартирному обліку міської ради  перебуває три сім’ї: одна –   виховує дитину-інваліда та  дві сім’ї – інваліди загального захворювання.

п.5. Головою райдержадміністрації прийнято розпорядження від 13 лис-топада 2006 №659-р (зі змінами 21.08.2014 №293-р) «Про затвердження складу комітету забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури та Положення про нього». При кожній сільські раді створено первинні комітету доступності, які ведуть моніторинг будівництва пандусів на територіях сільських рад. 

п.6. До приміщень місцевих органів виконавчої влади, до об’єктів громадської та соціальної інфраструктури побудовано пандуси.

У вересні минулого року членами комітету доступності проведено інвентаризацію об’єктів громадської та соціальної інфраструктури. Інвентаризації підлягало 311 об’єктів, з них: 140 – облаштовані пандусами,    64 – мають вільний доступ, 95 – технічно неможливо, встановлено кнопки виклику, 7 – облаштовані з порушенням ДБН та 5 – потребують облаштування. 
22 квітня 2014 року (вих.№1121/08-30) та 09 вересня 2014 року (вих.2393/08-40) направлено листи  керівникам про приведення своїх об’єктів відповідно до ДБН для безперешкодного доступу маломобільних груп населення.

Станом на 01 січня 2015 року  проведено реконструкцію пандуса біля магазину АТБ. Власники магазинів ПП «Соколик» та ПП «Головацька» с.Привільне, ПП «Коваль» с.Христофорівка встановили кнопки виклику та відповідні знаки.

У Центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів функціонує ліфт.

Перехрестя вулиць, під’їзди до продовольчого та промислового ринків міста обладнано з’їздами.

п.7. У гуртожитках ПТУ №9 та №42 можливий вільний доступ біля еваковиходу.

п.8. Згідно із проведеною інвентаризацією у районі є 48 закладів освіти та дитячих навчальних закладів. З них облаштовано пандусами – 32, 2 об’єкти мають вільний доступ та до 14 об’єктів пандуси встановити технічно неможливо.

п.9.  Для створення безпечних умов для інвалідів у візках та інших мало мобільних груп населення на залізничному вокзалі ст.Явкине перон облаштовано пандусом.

п.10. У місті Баштанка є три безкоштовні площадки для паркування автотранспорту, де можуть паркуватися і особи з інвалідністю,  2 пішохідні переходи без підвищеного бортового каменю, 1 майданчик для зупинки автотранспорту з пониженим бордюром.

п.11. У 2014 році проведено  засідання «комітету доступності», де було затверджено потребу у будівництві пандусів на 2015 рік.

п.12. Громадська організація інвалідів знаходиться у приміщенні відділення соціально-медичної реабілітації інвалідів та осіб похилого віку «Калина» територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), де голова спілки має вільний доступ до користування телефоном, оргтехнікою.  
п.13. Членами «комітету доступності» постійно здійснюється контроль стану безперешкодного доступу до новозбудованих та нововведених об’єктів соціальної та громадської інфраструктури. 

Розділ V. Працевлаштування інвалідів

п.1.  До 01 березня кожного року підприємства, організації, установи усіх форм власності району, де працює 8 і більше осіб, надають звіти  до Фонду соціального захисту інвалідів за формою 10-ПІ «Працевлаштування інвалідів».  У 2014 році, за дорученням фонду соціального захисту інвалідів, спеціалісти управління направили листи організаціям, які не надали звітність за 2013 рік та не виконують 4% квоту, про дотримання вимог Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні».

п.2. Згідно із наказом Міністерства соціальної політики від 03 червня 2014 року №347 «Про затвердження Порядку взаємодії державних органів та установ щодо професійної реабілітації, зайнятості та працевлаштування інвалідів» управлінням соціального захисту населення ведеться постійна робота по формуванню централізованого банку даних інвалідів.

За направленнями до центрів професійної реабілітації інваліди протягом року не звертались.

 Згідно з інформацією Баштанського районного центру зайнятості минулого року 48 осіб з інвалідністю перебувають на обліку, 14 з яких працевлаштовано та 5 осіб було залучено до громадських робіт.
п.3. Постійно наповнюється Централізований банк даних щодо інвалідів, дітей-інвалідів, які пройшли огляд медико-соціальної експертної комісії, де враховуються потреби інвалідів, причини інвалідності, їх освітній та професійний рівень, потреба у навчанні та працевлаштуванні. З початку року до ЦБІ внесено 557 індивідуальних програм реабілітації інвалідів, що становить 100%.

п.4. Інвалідам, які звертаються до управління з питання праце-влаштування, надається роз’яснювальна робота спеціалістів, пов’язана з працевлаштуванням, при наявності інформації – пропонуються вакансії. 

п.5. За рахунок коштів, що надходять до обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів від застосування адміністративно-господарських санкцій, керівники в районі дотаціями не користуються.

Розділ VІ. Фінансова підтримка громадський організацій
п.1. Для фінансової підтримки громадської організації інвалідів у       2014 році з районної Програми виплачено кошти у сумі 11,9 тис. грн.
п.2. Громадська організація місцевого осередку Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів України» Баштанського району постійно приймає активну участь у заходах, присвячених проведенню у районі Дня Перемоги, річниці визволення Баштанського району від німецько-фашистських загарбників, Чорнобильської катастрофи, виведення військ з Афганістану та інших міроприємствах. 

Розділ VІІ. Культура, відпочинок, фізкультура і спорт

п.1. До Міжнародного Дня інвалідів голова місцевого осередку Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів України» Баштанського району спільно з управлінням соціального захисту населення, головою районної організації волонтерів проведено вечір-зустріч за «круглим столом» інвалідів міста з керівниками установ міста (головою міської ради, представниками Пенсійного фонду, центру зайнятості та центральною районною лікарнею). Проведено вогник для осіб з обмеженими фізичними можливостями, у якому взяли за участь члени вокального ансамблю «Журавка».

п.2. Сприяючи розвитку творчих здібностей дітей та молоді з розумовою відсталістю, проведено конкурс творчих робіт «Повір у себе», де приймали участь 3  дітей з функціональними обмеженнями.
п.3. Згідно з інформацією Баштанського районного центру соціальних служб для сім”ї, дітей та молоді протягом року під супроводом перебували         4 сім’ї, у яких виховуються діти з обмеженими фізичними можливостями.  Надано послуг: інформаційних – 17300, соціально-педагогічних – 122580, психологічних – 1340, соціально-економічних – 15995, соціально-медичних – 790, юридичних – 120.

п.4. Щороку до Міжнародного Дня інвалідів та Міжнародного Дня захисту дітей проводяться «дні відкритих дверей» з відвідуванням районного краєзнавчого музею та районної бібліотеки.

п.5. На культурно-мистецькі заходи, які відбуваються у районі,  запрошуються колективи, до складу яких входять і особи з обмеженими можливостями. Це колективи: народний хор районного Будинку культури, вокальні групи «Журавка» та «Бабусина пісня»  м. Баштанка.
п.6. Щороку до Міжнародного Дня інвалідів у відділенні реабілітації  територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) готується виставка декоративно прикладного мистецтва осіб з обмеженими фізичними можливостями та ветеранів війни та праці, концертна програма з залученням  осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Розділ VІІІ. Підготовка кадрів та інформаційно-матеріальне забезпечення

п.1. У  2014 році курсову перепідготовку за програмою курсу ранньої соціальної реабілітації дітей з обмеженими фізичними можливостями на базі Державного комплексу  соціальної реабілітації дітей-інвалідів спеціалісти Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів не проходили.
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