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З В Е Р Н Е Н Н Я 
депутатів Баштанської районної ради шостого скликання 

до Миколаївської обласної ради та обласної державної адміністрації стосовно безоплатної передачі із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району нежитлового приміщення аптеки №15 ПКВО «Фармація»

Ми, депутати Баштанської районної ради, стурбовані ситуацією, що склалася стосовно приміщення будівлі аптеки №15, що розташоване за адресою: Миколаївська область, м.Баштанка, вул.Ювілейна, 80 (у центрі міста), та знаходиться на балансі Новобузької ЦРА №30 – філії ПКВО «Фармація», і належить до спільної власності територіальних громад міста, сіл, селищ Миколаївської області.  
Питання щодо його передачі у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району неодноразово порушувалося перед обласною державною адміністрацією та обласною радою. 
Поштовхом для чергового звернення керівників району, яке було направлено 02 лютого 2015 року, стало припинення діяльності аптеки №15 та вивезення її обладнання у місто Новий Буг. Проте, відповідь була негативною, а з 19 лютого п.р. оголошено конкурс на вільні площі даного приміщення про передачу їх в оренду під склад та об’єкт з продажу непродуктових товарів.
Зважуючи на те, що будівля належить до спільної власності територіальних громад міста, сіл, селищ Миколаївської області, все ж її місцезнаходження – у центрі міста Баштанка, тому повинна використовуватися з максимальною вигодою для її громадян та жителів Баштанського району.
Вважаємо, що у таких приміщеннях мають розміщуватися установи, які відповідають загальній соціальній направленості громади. 
Саме такими є запропоновані керівниками району установи як Центр надання адміністративних послуг при Баштанській райдержадміністрації та Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів Баштанського району.
Враховуючи вищезазначену ситуацію, просимо безоплатно передати із спільної власності територіальних громад міста, сіл, селищ Миколаївської області у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району будівлю аптеки, яка знаходиться на балансі Новобузької ЦРА №30 – філії ПКВО «Фармація».

У подальшому, у разі надання згоди плануємо виділити кошти із районного бюджету для проведення ремонтних робіт у приміщенні будівлі, створення спеціалізованих кімнат, належних санітарно-гігієнічних умов, забезпечення меблями та оргтехнікою.
Заздалегідь дякуємо за взаєморозуміння.
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