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З В Е Р Н Е Н Н Я 
депутатів Баштанської районної ради шостого скликання 

до Прем’єр-міністра України Яценюка А.П. та голови Миколаївської обласної державної адміністрації Мерікова В.І. стосовно ремонту дороги державного значення Н-11 «Дніпропетровськ-Миколаїв»
Баштанський район – один із найбільших районів в області. Територія його площі становить 6,9% від площі області. Територією району проходить 48,4 км  дороги державного значення Н-11 «Миколаїв-Дніпропетровськ» (через Кривий Ріг), яка з’єднує районний центр з обласним та м.Новий Буг.

Баштанський район – сільськогосподарський, а тому дорога «Миколаїв-Дніпропетровськ» є тою транспортною  артерією, що забезпечує життєдіяльність району. Нею сільгоспвиробники везуть свою продукцію до обласного центру, портів, заводу «Сандора». Приватні підприємці, у свою чергу, теж використовують цей єдиний транспортний коридор, через те, що м.Баштанка, через яку проходить автодорога, не має залізничної станції. Вона має стратегічне значення для Дніпропетровської, Донецької, Харківської областей, якою перевозять грузи до Одеського та Миколаївського портів. Велике навантаження на дану дорогу, спричинене важкотонажним транспортом із зерном, що вирощується на півдні, сході України, гранітом і щебенем, які добуваються у Софіївському гранітному кар’єрі, що сприяє швидкому руйнуванню покриття траси.   
На сьогоднішній день склалася критична ситуація із транспортним  сполученням у зв’язку з тим, що вищезазначена дорога фактично припинила своє існування. Це єдина дорога на півдні України, яка жодного разу капітально не ремонтувалася. Занепокоєння викликано і тим, що вона стала аварійно небезпечною для перевезення пасажирів. 

До депутатів районної ради надходять звернення від мешканців району, територіальних громад з вимогами вирішити питання ремонту автодороги Н-11 «Дніпропетровськ-Миколаїв» (через Кривий Ріг) та забезпечити безпеку руху по ній.

Сусідні області – Дніпропетровська, Херсонська, Кіровоградська та Одеська, уже з середини березня ведуть ремонтні роботи, у тому числі і на Н-11.                У Миколаївській області за відсутністю коштів роботи не проводяться.

Тому, з огляду на необхідність реалізації Закону України «Про добровільне об’єднання громадян», підвищення рівня довіри до усіх гілок влади, сприяння її ініціативам на шляху Європейського вибору просимо Вашої підтримки у вирішенні питання фінансування ремонту вищевказаної дороги, відновлення її покриття.  
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