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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ,
ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

В И С Н О В К И

22 квітня 2015 року                 Баштанка                                                      № 1 
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2015 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника фінансового управ-ління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2015 рік, на підставі частини четвертої і шостої статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статті 7, 8 розділу ІІ Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затвердженого рішенням районної ради від 30 листопада 2010 року      № 1, № 2, відповідно до пункту 4 рішення районної ради від 17 січня 2015 року №1 «Про районний бюджет Баштанського району на 2015 рік», на підставі листа Баштанської районної державної адміністрації від 21 квітня 2015 року №02-18-387 «Про внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів районного бюджету у 2015 році», з метою забезпечення балансування та відповідності розписів в частині міжбюджетних трансфертів між обласним, районним, міським та сільськими бюджетами, виплати одноразової матеріальної допомоги, організації відпочинку з надання оздоровчих послуг інвалідам та пораненим з числа демобілізованих учасників бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції, виконання районних програм постійна комісія районної ради
ВИРІШИЛА ПОГОДИТИ:
1. Внесення змін в дохідні джерела загального фонду районного бюджету збільшивши надходження загального фонду районного бюджету за рахунок обсягу субвенції з обласного бюджету по КБКД 41035000 «Інші субвенції» на суму 107,860 тис.грн., у тому числі:

          субвенції з обласного бюджету бюджетам міст і районів області для надання одноразової матеріальної допомоги дітям військовослужбовців, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних при виконанні службових обов’язків на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим, м. Севастополя та під час участі в антитерористичній операції (АТО) на Сході України) на суму 12,860 тис.грн.;

          субвенції  з обласного  бюджету для організації відпочинку (з наданням оздоровчих послуг) на базах відпочинку, у санаторно-курортних закладах інвалідів та поранених з числа демобілізованих учасників бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції, на 2015 рік на суму 95,0 тис.гривень;

          субвенції з міського бюджету районному бюджету на організацію навчально-виховної роботи з дітьми, підлітками та молоддю територіальної громади міста Баштанка та сіл Баштанської міської ради на суму 24,5 тис.грн.;

          субвенції з сільських бюджетів на підвіз дітей дошкільного віку до дитячих дошкільних закладів, учнів до загальноосвітніх навчальних закладів і додому на суму 62,0 тис.грн.;

          2. Внесення змін у видаткову частину районного бюджету збільшивши видатки  загального фонду районного бюджету по головних розпорядниках коштів:

управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації на суму 107,860 тис.грн., у тому числі:

по КТКВК 090412 «Інші видатки на соціальний захист населення» на суму 12,860 тис.грн.;

по КТКВК 090416 «Інші видатки на соціальний захист ветеранів війни та праці» на суму 95,0 тис.грн.;

відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації на суму 86,5 тис.грн., у тому числі:

по КТКВК 070807 «Інші освітні програми»(Районна програма "Шкільний автобус" на 2013-2015 роки) на суму 62,0 тис.грн.;

по КТКВК 070401 «Позашкільні заклади освіти, заходи із позашкільної роботи з  дітьми» (організація та проведення культурно-масових заходів) –         24,5 тис.грн.  

Голова постійної комісії 

районної ради                                                                        А.М.Каленіченко
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