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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ,
ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

В И С Н О В К И

25 травня 2015 року                     Баштанка                                                        № 1 
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2015 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника фінансового управ-ління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2015 рік, відповідно до пункту 4 рішення районної ради від 17 січня 2015 року №1 «Про районний бюджет Баштанського району на 2015 рік», на підставі листа Баштанської районної державної адміністрації від 21 травня 2015 року №02-18-470 «Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2015 рік», з метою забезпечення балансування та відповідності розписів в частині міжбюджетних трансфертів між обласним та районним бюджетами, забезпечення виконання  депутатами обласної ради доручень виборців, відповідно до програм, затверджених обласною радою на 2015 рік, постійна комісія районної ради
ВИРІШИЛА ПОГОДИТИ: 
1. Внесення змін в дохідні джерела загального фонду районного бюджету:
1.1.Збільшення надходжень загального фонду за рахунок:

обсягу субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання депутатами обласної ради доручень виборців, відповідно до програм, затверджених обласною радою на 2015 рік (КБКД 41035000) на суму 169,975 тис. грн.
2. Внесення змін у видаткову частину районного бюджету:
2.1. Збільшення видатків загального фонду районного бюджету по головних розпорядниках коштів за рахунок субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами обласної ради доручення виборців, відповідно до Програми економічного і соціального розвитку Миколаївської області на 2015-       2017 роки «Миколаївщина – 2017», Програми «Питна вода Миколаївщини» на період до 2020 року, затверджених обласною радою на 2015 рік:

відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – збільшення обсягу видатків на суму 59,975 тис. грн., у тому числі по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:
КТКВК 070201 «Загальноосвітні школи (у тому числі школа-дитячий садок, інтернат при школі), спеціалізовані школи, ліцей, гімназії, колегіуми» на суму 39,975 тис. грн. на поліпшення матеріально-технічної бази Баштанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 (поточні видатки 27,795 тис. грн., капітальні видатки 12,180 тис. грн.);
КТКВК 250380 «Інші субвенції» на суму 20,0 тис. грн., з них:

Інгульській сільській раді – 10,0 тис. грн., з них на поліпшення матеріально-технічної бази Інгульського дошкільного навчального закладу «Ромашка» (поточні видатки); 
Єрмолівській сільській раді у сумі 10,0 тис. грн., з них на поліпшення матеріально-технічної бази (поточні видатки) Єрмолівського дошкільного навчального закладу «Дзвіночок» у сумі 5,0 тис. грн. та Новоукраїнського дошкільного навчального закладу «Зірочка» у сумі 5,0 тис. грн.;
сектору культури райдержадміністрації – збільшення обсягу видатків  на суму 50,0 тис. грн. по КТКВК 250380 «Інші субвенції», з них: 
Інгульській сільській раді у сумі 30,0 тис. грн. – на поліпшення матеріально-технічної бази Інгульського будинку культури (капітальні видатки); 
Єрмолівській сільській раді у сумі 20,0 тис. грн., з них: на поліпшення матеріально-технічної бази (поточні видатки) Єрмолівського будинку культури у сумі 10,0 тис. грн. та Новоукраїнського сільського клубу у сумі 10,0 тис. грн.;

фінансовому управлінню райдержадміністрації – збільшення обсягу  видатків  на суму 60,0 тис. грн. (поточні видатки – 40,0 тис. грн., капітальні  видатки – 20,0 тис. грн.) по КТКВК 250380 «Інші субвенції», а саме 
Лоцкинській сільській раді – на технологічне оснащення (переоснащення), модернізацію свердловини для централізованого водозабезпечення населення (придбання глибинних насосів та комплектуючих).
Голова постійної комісії 

районної ради                                                                        А.М.Каленіченко
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