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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я, МАТЕРИНСТВА, ДИТИНСТВА, СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ, ЗАКОННОСТІ ТА ЗАХИСТУ ПРАВ ГРОМАДЯН
Р Е К О М Е Н Д А Ц І Ї
03 червня 2015 року                    Баштанка                                                           № 2 
Про хід виконання рекомендацій постійної комісії районної ради від 11 листопада     2013 року №1 та від 16 червня 2014 року №3 «Про якість питної води та пропозиції щодо її покращення»
Заслухавши та обговоривши інформації першого заступника Баштанського міського голови Березовської С.В., директора комунального підприємства «Міськводоканал» Кота В.В., Добренського сільського голови Галагуза О.М. про хід виконання рекомендацій постійної комісії районної ради від 11 листопада     2013 року №1 та від 16 червня 2014 року №3 «Про якість питної води та пропозиції щодо її покращення», враховуючи лист Баштанської районної державної адміністрації від 07 травня 2015 року №483-02-18, на підставі частин четвертої, шостої статті 47 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статті 4.1 розділу ІV Регламенту роботи Баштанської районної ради та статей 7, 11 розділу ІІ Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 30 листопада 2010 року №1, №2, постійна комісія районної ради
В И Р І Ш И Л А :
1. Рекомендувати Баштанській міській та Добренській сільській радам:
вжити заходів щодо надання фінансової підтримки КП «Міськводоканал»  з бюджету Баштанської міської та Добренської сільської рад на покриття кредиторської заборгованості:
розробити та затвердити програму фінансової підтримки комунальних підприємств до 2017 року, враховуючи обсяг погашення різниці у тарифах на послуги, обсяг погашення кредиторської заборгованості та нагальну потребу придбання основних засобів на виконання заходів з покращення якості питної води та заходів з енергозбереження;
звільнити комунальні підприємства від сплати частини чистого прибутку у 2015-2017 роках;

звільнити (надати пільгу) комунальні підприємства від сплати податку на землю;
передбачити фінансування заходів програми фінансової підтримки у повному обсязі. 
2. Повернутися до розгляду питання «Про хід виконання рекомендацій постійної комісії районної ради від 11 листопада 2013 року №1, від 16 червня   2014 року №3 «Про якість питної води та пропозиції щодо її покращення»» та відповідної рекомендації від 03 червня 2015 року №2» на черговому засіданні постійної комісії районної ради з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян.
Голова постійної комісії 

районної ради                                                                         В.І.Онищук
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