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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ АПК, ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ, ЕКОЛОГІЇ, БЛАГОУСТРОЮ ТА РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

В И С Н О В К И

06 серпня 2015 року                       Баштанка                                                        № 8 
Про зняття з контролю рішень

районної ради 
       Заслухавши і обговоривши інформацію голови постійної комісії районної ради Яцкова В.В.  про зняття з контролю рішень районної ради, на підставі листа Баштанської районної державної адміністрації від 21 липня 2015 року №02-18-738,  частини четвертої статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статті 4.1 розділу ІV Регламенту роботи Баштанської районної ради шостого скликання та статей 7, 10 розділу ІІ Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 30 листопада 2010 року №1, №2, постійна комісія районної ради
В И Р І Ш И Л А :

1. Інформацію голови постійної комісії районної ради Яцкова В.В. з даного питання прийняти до відома.
2. Рекомендувати депутатам на черговій сесії районної ради зняти з контролю та визнати такими що втратили чинність рішення районної ради:

від 09 жовтня 2008 року №12 «Про затвердження Тимчасового порядку передачі права оренди земельних ділянок державної та комунальної власності на конкурентних засадах на території Баштанського району»;

від 16 грудня 2008 року №15 «Про внесення змін до рішення районної ради від 9 жовтня 2008 року №12 «Про затвердження Тимчасового порядку передачі права оренди земельних ділянок державної та комунальної власності на конкурентних засадах на території Баштанського району»;

від 12 березня 2009 року №16 «Про внесення змін до рішення районної ради від 9 жовтня 2008 року №12 «Про затвердження Тимчасового порядку передачі права оренди земельних ділянок державної та комунальної власності на конкурентних засадах на території Баштанського району»;
від 22 лютого 2011 року №19 «Про використання земельних ділянок сільсько-господарського призначення на умовах договорів емфітевзису (права користу-вання чужою земельною ділянкою для сільськогосподарських потреб)».
Заступник голови постійної комісії 

районної ради                                                                        В.В.Ященко
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