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голови постійної комісії районної ради з питань 
культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики


У складі комісії 8 депутатів: голова постійної комісії – Зубкова Наталія Семенівна; заступник голови – Куліш Євген Олександрович; секретар – Свирса Валентина Леонідівна, а також члени комісії: Єланцева Валентина Павлівна, Каратєєва Валентина Миколаївна, Луценко Людмила Іванівна, Мартинюк Володимир Максимович, Шаповалова Алла Олексіївна. 
Усі депутати кваліфіковані фахівці, знавці своєї справи.
Діяльність постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики здійснюється відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», планів роботи районної ради, затверджених на пленарних засіданнях, і спрямована на виконання щорічних програм соціально-економічного та культурного розвитку району та цільових програм. 
За звітний період відбулося 4 засідання постійної комісії (у тому числі 1 спільне засідання з постійною комісією районної ради з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян), на яких було розглянуто 68 питань, із них 42 – сесійних.  
Засідання проводилися за участю представників виконавчого апарату районної ради, райдержадміністрації, начальника відділу освіти, молоді і спорту та завідувача сектором культури, фахівців.
Одним із головних напрямів роботи постійної комісії є постійний контроль за реалізацією районних цільових програм, що належать до її компетенції. 
Із 15 районних програм депутатами розглянуто питання про хід виконання  та внесення змін до 5 програм.

Крім того, на засіданнях також розглядалися питання:

«Про захист соціально-економічних прав та гарантій працівників освіти в ході формування бюджету на 2016 рік та забезпечення законодавчо встановленого рівня оплати праці працівників освіти»;

«Про звіт редактора районної газети «Голос Баштанщини»;

«Про звіт директора комунальної установи «Баштанський районний краєзнавчий музей» щодо діяльності установи та використання майна»;

«Про призначення та виплату премії переможцям ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових навчальних предметів, ІІ (обласного) етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів малої академії наук України відповідно до рішення районної ради від 23 лютого 2012 року № 13»; 

«Про оптимізацію закладів освіти району»
та прийнято відповідні рішення, висновки і рекомендації. 


Було розглянуто питання «Про підготовку та організацію проведення оздоровчої кампанії улітку 2015 року відповідно до районної Програми відпочинку та оздоровлення дітей в Баштанському районі».

Стан виконання Програми відпочинку та оздоровлення у Баштанському районі розглядається в постійній комісії щороку.

Депутатами постійної комісії за звітний період було розглянуто питання про ліквідацію комунальних установ «Баштанський районний методичний кабінет» та «Баштанський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти».  
А також погоджено та рекомендовано депутатам розглянути і затвердити рішення районної ради «Про створення комунальної установи «Баштанський районний сервісний центр по обслуговуванню закладів освіти» Баштанської районної ради Миколаївської області».

Членів постійної комісії районної ради об’єднує відповідальна депутатська діяльність та активна життєва позиція. 
Постійна комісія здійснює свою діяльність на належному рівні, працює злагоджено та професійно. 
Депутати поважають думку один одного та колег, що дає можливість швидко і без перешкод вирішувати проблемні питання та приймати необхідні рішення. 



Голова постійної комісії 
районної ради                                                                                     Н.С.Зубкова

