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З В І Т
постійної комісії районної ради з питань

охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян

Голова постійної комісії районної ради – Онищук Володимир Іванович, заступник – Грубий Леонід Дмитрович, секретар – Левченко Іван Мусійович.
У зв’язку із змінами, які відбулися у керівному складі районної ради, до складу постійної комісії районної ради рішенням  районної ради від 18 червня 2015 року №28 було внесено зміни і виключено з її складу Шевченка Сергія Дмитровича,  депутата районної ради.

Таким чином, з 18 червня 2015 року у складі комісії 7 депутатів. Комісія працювала відповідно до складеного нею та затвердженого на сесії районної ради плану роботи.

За звітний період відбулося 5 засідань постійної комісії, у тому числі одне спільне двох постійних комісій районної ради під головуванням Зубкової Н.С., голови постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики. На них було розглянуто 76 питань, з них 41 сесійне. 
На контролі комісії знаходяться 16 районних програм соціального напрямку, за якими здійснюється систематичний контроль.

Протягом 2015 року за сприяння членів постійної комісії:

розроблено, розглянуто та затверджено районну Цільову соціальну програму протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки;
розглянуто хід виконання 7 програм та прийнято по них відповідні рішення;

внесено зміни до трьох програм, у тому числі до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2015 року, завдяки чому мешканці нашого району змогли отримати соціальні виплати. 

Знято з контролю і визнано такими, що втратили чинність згідно з висновками постійної комісії 6 рішень районної ради.
На засіданнях комісій тричі розглядалося питання щодо якості питної води та пропозиції щодо її покращення за участю представників КП «Міськводоканал», Баштанської міської, Добренської сільської рад, приймалися відповідні рішення та здійснювався контроль за їх виконанням, бо від якості води залежить здоров’я кожного із нас.   

З метою здійснення контролю за виконанням рішень районної ради заслуховувалася інформація головного лікаря Баштанської центральної районної лікарні Барсегян А.А. про хід виконання рішення районної ради від   23 травня 2012 року №4 «Про першочергові заходи по зміцненню матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я району на 2012-2015 роки» та розроблено і затверджено відповідні рекомендації.

Не залишилося поза увагою комісії і питання профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян в Баштанському районі, яке двічі розглядалося на засіданнях.
Відповідно до рішення комісії було підготовлено та направлено звернення до голови Баштанської райдержадміністрації Сидорики О.А., начальника обласної Служби автомобільних доріг Блошенка В.І. щодо завершення ремонтних робіт дороги Н-11 «Миколаїв-Дніпропетровськ» від села Мар’ївка до села Виноградівка.  

Комісією було підтримано пропозицію виконавчого апарату районної ради щодо внесення змін до Регламенту роботи Баштанської районної ради шостого скликання, затвердженого рішенням районної ради від 30 листопада 2010 року №1, у зв’язку із змінами чинного законодавства.
З членами постійної комісії 4 рази проводилися правові навчання на теми згідно з профілем роботи комісії районної ради.
Інформація про роботу комісії висвітлювалася у районній газеті «Голос Баштанщини» та на офіційному веб-сайті Баштанського району.
Голова постійної комісії 

районної ради                                                                       В.І.Онищук

