Голові Баштанської районної ради 

Петрову А.Л.
Шевченка Сергія Дмитровича, депутата районної ради
ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ
Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на        2015 рік» міські, сільські заклади культури та дошкільні навчальні заклади міської, сільських рад фінансуються із січня 2015 року із субвенції районного бюджету. 
Для подальшого фінансування вищезазначених закладів з 01 січня 2016 року цим законом було передбачено протягом 2015 року здійснити процедуру передачі закладів із комунальної власності територіальних громад міста, сіл міської та сільських рад у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району.

У зв’язку з необхідністю приведення статусу закладів освіти та культури у відповідність до статей 88, 89 вимог Бюджетного кодексу України, прошу включити до порядку денного ХХХХІІ сесії районної ради шостого скликання, яка відбудеться 22 жовтня п.р., питання «Про надання згоди на безоплатне прийняття дошкільних навчальних закладів освіти та закладів культури із комунальної власності територіальних громад міста, сіл міської та сільських рад у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району». 

Доручити Баштанській районній державній адміністрації у місячний термін здійснити заходи щодо прийняття закладів освіти і культури у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району, у тому числі привести у відповідність до законодавства Статути закладів освіти і культури району та подати їх до районної ради на затвердження. 
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