2

З В І Т
постійної комісії районної ради з питань

планування, бюджету, фінансів, економіки та інвестицій

Шановні депутати та запрошені!

Голова постійної комісії районної ради – Каленіченко Анатолій Миколайович, секретар – Куц Микола Іванович, заступник – Кравченко Микола Петрович.
У комісії 8 депутатів. За звітний період відбулося 9 засідань постійної комісії, на яких було розглянуто 110 питань, у тому числі 46 – сесійних.  

Особливістю роботи комісії є терміновість та невідкладність проведення її засідань у зв’язку з необхідністю надання погоджень про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2014-2015 роки, що дає можливість ефективно використовувати фінансування з державного, обласного бюджетів, здійснювати перерозподіл обсягів субвенцій між кодами функціональної класифікації видатків, виходячи з фактичного нарахування обсягів відповідних пільг, субсидій, допомоги населенню тощо. Було проведено 4 таких засідання.

Ведеться аналіз клопотань, що надійшли до районної ради. За звітний період на розгляд постійної комісії надійшло 20 клопотань щодо вирішення соціально-економічних питань. З них 14 вирішено позитивно та включено до районного бюджету Баштанського району, 1 – відмовлено у зв’язку з обмеженістю фінансового ресурсу. 6 клопотань залишилося на контролі у депутатів. 

Незважаючи на складне фінансове становище у 2015 році, депутати постійної комісії проводили належну роботу по розподілу коштів районного бюджету Баштанського району в межах фінансового ресурсу районного бюджету.

Членами постійної комісії чотири рази розглядалися проекти рішень про затвердження звітів про виконання районного бюджету Баштанського району та використання коштів резервного фонду непередбачених видатків за 9 місяців 2014 року і 2014 рік, І квартал, І півріччя 2015 року та рекомендували депутатам розглянути і затвердити їх на сесії районної ради.
Відповідно до пропозиції постійної комісії районної ради було затверджено на сесії районний бюджет Баштанського району на 2015 рік.
За результатами вивчення комісією питань про внесення змін до бюджету Баштанського району на 2014-2015 роки з урахуванням внесених нею пропозицій чотири рази на сесіях депутати районної ради підтримували запропоновані зміни. 

За поданням райдержадміністрації та згодою комісії було затверджено Програму соціально-економічного розвитку Баштанського району на 2015-2017 роки та показники соціально-економічного розвитку Баштанського району на 2015 рік, внесено зміни до вищезазначеної Програми.
Згідно з висновками постійної комісії:
· заслухано хід виконання 13 рішень районної ради; 
· знято з контролю 10 рішень районної ради та 2 рішення постійної комісії районної ради;  
· внесено зміни до 7 рішень районної ради;
· встановлено розміри щомісячної батьківської плати за навчання у Баштанській дитячій музичній школі.
З метою контролю за виконанням регуляторних актів, затверджених районною радою, на засіданні комісії було розглянуто питання:

«Про хід виконання та затвердження звіту про повторне базове відсте-ження результативності дії рішення районної ради від 23 серпня 2012 року №13 «Про затвердження Порядку відрахування підприємствами спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району до бюджету району частини чистого прибутку (доходу)»;

«Про хід виконання та затвердження звіту про базове відстеження результативності дії рішень районної ради від 18 грудня 2013 року №9 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право укладання договору оренди майна, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району» та від 28 квітня 2014 року №6 «Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за майно спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району та пропорції її розподілу».  
З членами постійної комісії районної ради 4 рази проводилися правові навчання на теми згідно з профілем роботи комісії районної ради.

При розгляді питань усі присутні на засіданнях комісії члени брали активну участь у їх обговоренні, детально розглядали усі питання, листи, клопотання, що надходили до постійної комісії, та намагалися їх вирішити у межах фінансового ресурсу району.  

Голова постійної комісії 

районної ради                                                                      А.М.Каленіченко
