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постійної комісії районної ради з питань  

  промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального  господарства, торговельного та побутового обслуговування населення,  будівництва, приватизації та власності 

Діяльність постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та  власності здійснюється у відповідності до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту роботи Баштанської районної ради шостого скликання, затвердженого рішенням районної ради від 30 листопада 2010 року №1, Положення «Про постійні комісії районної ради», затвердженого рішенням районної ради від 30 листопада 2010 року №2, планів роботи районної ради.

До складу комісії входять такі депутати: Кунпан Валентин Васильович, Клименко Віктор Васильович, Когут Віталій Вікторович, Літвінов Юрій Миколайович, Лехман Вадим Йосипович, Савченко Анатолій Володимирович,  Сухарь Володимир Михайлович. Це авторитетні, досвідчені у своїй справі керівники, депутати декількох скликань.
Практичне вирішення завдань, які стоять перед постійною комісією є неможливим без належної організаційної роботи. Враховуючи відпрацьований механізм підготовки і розгляду матеріалів на засіданнях постійної комісії, відзначається своєчасне винесення їх на розгляд ради.

До основних повноважень постійної комісії відноситься попередній розгляд  проектів програм соціально-економічного і культурного розвитку району,  звітів про виконання районного бюджету, здійснення контролю за виконанням цільових комплексних програм, що пов’язані із питаннями розвитку промисловості, транспорту, будівництва, зв’язку та житлово-комунального господарства у районі.
Члени постійної комісії здійснюють конкретну і послідовну роботу з вивчення, попереднього розгляду й підготовки проектів рішень. За результатами вивчення питань готуються необхідні висновки та рекомендації, які доводяться до виконавців, контролюється їх виконання.
Активну участь члени комісії приймають у вирішенні бюджетних питань, а саме всі зміни до районного бюджету обговорюються на засіданнях постійних комісій.
За звітний період комісією проведено 5 засідань, розглянуто 89 питань, у тому числі 64 сесійних. Основні питання:

«Про хід виконання Програми розвитку малого підприємництва в Баштан-ському районі на 2013-2014 роки та затвердження Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Баштанському районі на 2015-2016 роки»;
«Про ліквідацію комунальної установи «Баштанський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти»;
«Про ліквідацію комунальної установи «Баштанський районний методичний кабінет»;
«Про створення комунальної установи «Баштанський районний сервісний центр по обслуговуванню закладів освіти» Баштанської районної ради Миколаїв-ської області»;
«Про хід виконання Програми поводження з твердими побутовими відходами в Баштанському районі на період до  2020 року, затвердженої  рішенням районної  ради від 12 березня 2009 року №8»;
«Про хід виконання Програми реформування та розвитку житлово-комуналь-ного господарства Баштанського району на 2011-2014 роки»;
«Про заходи по ремонту автомобільної дороги державного значення Н-11 «Дніпропетровськ-Миколаїв».
З питання ремонту автомобільної дороги державного значення Н-11 «Дніпропетровськ-Миколаїв» хочеться зупинитися більш детальніше. 
Тривогу про незадовільний стан дороги республіканського значення порушили депутати нашої комісії Кунпан В.В. та Лехман В.Й. 
Комісією одноголосно було підтримано пропозицію про пророблену роботу з даного питання – заслуховувати райдержадміністрацію на кожному своєму засіданні. 
З цього приводу у районі було створено ініціативну групу щодо організації проведення ремонтних робіт на автодорозі Н-11, до складу якої увійшли депутати районної, міської рад, підприємці, сільгосптоваровиробники усіх форм власності. 
У березні-квітні п.р.були проведені наради із запрошенням депутата Верховної Ради України Андрія Вадатурського та начальника Служби автомобільних доріг у Миколаївській області Валерія Блошенка. 
Присутні розробили заходи щодо збору паливно-мастильних матеріалів та погодили звернення до мешканців району про збір кощтів для придбання ПММ. Завдяки спільним зусиллям та великій наполегливості депутатів було проведено поточний ремонт 3425,2 м.кв. автодороги Н-11. Та це крапля у морі. Тому на минулій сесії було підтримано депутатський запит депутатів районної ради до народного депутата Верховної Ради України Вадатурського А.О., голови Миколаївської обласної державної адміністрації Мерікова В.І., начальника обласної Служби автомобільних доріг Блошенка В.І. щодо клопотання ними перед Міністерством інфраструктури України та Державним агентством автомобільних доріг з питання включення проведення капітального ремонту автомобільної дороги державного значення Н-11 «Миколаїв-Дніпропетровськ» до переліку об’єктів, будівництво яких у 2016 році буде проводитися за рахунок фінансування з державного бюджету.
Важливим завданням депутати вважають організацію контролю за виконанням рішень районної ради.

На контролі постійної комісії знаходяться 9 районних програм та питання, що стосуються управління об’єктами районної комунальної власності, затвердження переліку об’єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району або вивчення умов використання районної комунальної власності на правах оренди.

Частим предметом обговорення депутатами є питання про заходи по підвищенню ефективності управління майном спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району, приділяється велика увага роботі районних комунальних підприємств, вивчаються аналітичні матеріали щодо їх фінансово-господарської діяльності, висловлюються пропозиції стосовно удосконалення роботи по управлінню майном спільної власності. 
У цьому напрямку нам необхідно ще багато працювати.
Не менше уваги приділяють члени комісії вирішенню питань депутатських запитів. Це:
1. Депутатський запит депутата районної ради Куліша Є.О. щодо побудови бювету питної води на території Старогороженської сільської ради.
2.
Депутатський запит депутата районної ради Куліша Є.О. до голови райдержадміністрації Рубського І.В. щодо побудови зупинок для очікування попутного пасажирського автотранспорту у напрямках Привільне та Явкине.
3. Депутатський запит депутата районної ради Ященка В.В. щодо завершення реконструкції водопроводу в селі Явкине».
4. Депутатський запит депутата районної ради Літвінова Ю.М. щодо будівлі відділення зв’язку УДППЗ «Укрпошта» села Добре.
5. Депутатський запит депутата районної ради Літвінова Ю.М. щодо невиплати фінансової допомоги працівникам культури району згідно з діючим законодавством.
6. Депутатський запит депутатів районної ради Єланцевої В.П., Кунпана В.В., Лехмана В.Й., Онищука В.І. до народного депутата Верховної Ради України Вадатурського А.О., голови Миколаївської обласної державної адміністрації Мерікова В.І., начальника обласної Служби автомобільних доріг Блошенка В.І. щодо клопотання ними перед Міністерством інфраструктури України та Державним агентством автомобільних доріг з питання включення проведення капітального ремонту автомобільної дороги державного значення Н-11 «Миколаїв-Дніпропетровськ» до переліку об’єктів, будівництво яких у 2016 році буде проводитися за рахунок фінансування з державного бюджету.
7. Депутатський запит депутата районної ради Левченка І.М. щодо проведення ремонту автодороги Виноградівка-Інгулка.
8. Депутатський запит депутата районної ради Левченка І.М. до голови Баштанської райдержадміністрації Рубського І.В. щодо ремонту кабінету трудового навчання, що знаходиться у підвальному приміщенні Баштанської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1.
9. Депутатський запит депутатів районної ради Каратєєвої В.М.,             Кунпана В.В. та  Левченка І.М. щодо ліквідації районної радіостудії «Баштанка» у зв’язку з об’єктивними обставинами.
Частину депутатських запитів розглянуто та знято з контролю.
Також депутати опікуються проблемами жителів району, за необхідності надають дієву допомогу.
В цілому у звітному періоді постійна комісія працювала злагоджено, професійно та відповідально.
Голова постійної комісії

районної ради                                                                      В.В.Кунпан
