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З В Е Р Н Е Н Н Я

депутатів Баштанської районної ради Миколаївської області 

шостого скликання до народного депутата України Вадатурського А.О. про внесення змін до законодавчих актів України стосовно сплати податку установами, підприємствами та організаціями усіх форм власності на доходи фізичних осіб із заробітної плати працюючих у відокремлених підрозділах до місцевих бюджетів за місцем розташування цих підрозділів
Баштанська районна рада звертається до Вас з проханням ініціювати внесення змін до законодавчих актів України стосовно сплати податку установами, підприєм-ствами та організаціями усіх форм власності на доходи фізичних осіб із заробітної плати працюючих у відокремлених підрозділах (відділах, управліннях, дільницях, службах тощо) до місцевих бюджетів за місцем розташування цих підрозділів.
Згідно з пунктом 4 статті 168 Податкового кодексу України та пункту 2 статті 64 Бюджетного кодексу України податок на доходи фізичних осіб України, у разі наявності в юридичної особи відокремлених підрозділів, повинен перераховуватись до місцевого бюджету за місцезнаходженням (розташуванням) такого відокремленого підрозділу. Разом з тим, окремі суб’єкти господарювання  сплачують податок на доходи фізичних осіб за місцем податкової реєстрації головного підприємства, що призводить до значних втрат місцевих бюджетів (на сьогоднішній день – це втрати районних бюджетів, з яких утримуються практично усі об’єкти соціальної сфери, згідно з внесеними змінами до Бюджетного кодексу України), мотивуючи це тим, що в Єдиному державному реєстрі юридичних та фізичних осіб – підприємців про такий відокремлений або виробничий підрозділи відсутня інформація про реєстрацію. Водночас працівники таких структурних підрозділів отримують соціально-культурні, освітні, медичні та інші послуги за місцем свого проживання, які відповідно фінансуються з місцевих бюджетів районів.
В умовах реформ у частині децентралізації влади ключовими напрямами змін є формування спроможних територіальних громад, недонадходження податків до яких  вплине на зменшення власних фінансових ресурсів та якості наданих послуг населенню.
Враховуючи вищевикладене, для врегулювання даного питання просимо Вас ініціювати внесення змін до відповідних положень Господарського, Бюджетного та Податкового кодексів України щодо визначення повноважень та встановлення зобов’язань для суб’єктів господарювання при сплаті податку на доходи фізичних осіб із заробітної плати працюючих за свої відокремлені підрозділи (відділи, управ-ління, дільниці, служби тощо), виробничі підрозділи (виробництв, цехів, відділень, дільниць, бригад тощо) саме до бюджетів за місцем розташування останніх.
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