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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З  ПИТАНЬ  ПЛАНУВАННЯ,  БЮДЖЕТУ,
ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ  ТА  ІНВЕСТИЦІЙ

В И С Н О В К И
15 жовтня 2015 року                      Баштанка                                                     № 2
Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2015 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника фінансового управ-ління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2015 рік, на підставі частин четвертої і шостої статті 47 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно зі статтею 78 Бюджетного кодексу України, відповідно до статті 4.1 розділу ІV Регламенту роботи Баштанської районної ради та статей 7, 8 розділу ІІ Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 30 листопада 2010 року №1, №2, постійна комісія районної ради
В И Р І Ш И Л А :
1. Інформацію начальника фінансового управління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2015 рік прийняти до відома.

2. Погодитися із запропонованим проектом рішення із внесеними змінами, а саме:

2.1. Доповнити проект рішення новим пунктом такого змісту:

«Відповідно до Бюджетного кодексу України прийняти у 2016 році делеговані повноваження на здійснення видатків місцевого та сільських бюджетів на зберігання архівних документів, що не належать до Національного архівного фонду в Об’єднаному трудовому архіві міської, сільських рад Баштанського району».

2.2. Залучити кошти за рахунок перевиконання доходної частини районного бюджету Баштанського району на 2015 рік у сумі 325,304 тис. грн. (КБКД 11010000)
2.2.1. Відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації у сумі    126,874 тис. грн.:

придбання котла з установкою для Єрмолівської ЗОШ І-ІІІ ступенів –   42,0 тис. грн.;
придбання та установка циркуляційних насосів на систему опалення Баштанської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 – 32,2 тис. грн.;
для виконання заходів районної Програми «Шкільний автобус» (придбання паливно-мастильних матеріалів, проведення техогляду, транспортних засобів  та їх страхування) – 32, 674 тис. грн.;
виготовлення актів на користування земельною ділянкою (Баштанська №2, Інгульська ЗОШ І-ІІІ ступенів) – 20,0 тис. грн. 

2.2.2. Баштанській районній державній адміністрації у сумі 158,430 тис. грн.:
Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району – на  придбання медикаментів для пільгової категорії населення (пацієнтки          Рижик А.П.) – 43,449 тис. грн.;

Баштанській центральній районній лікарні:

на виготовлення проектно-кошторисної документації (реконструкція будівлі Хоспісу Баштанської центральної районній лікарні) – 100,0 тис. грн.;

придбання будівельних матеріалів для ремонту покрівлі актової зали  – 14,981 тис. грн.; 

управлінню соціального захисту населення Баштанської райдержадміні-страції у сумі 40,0 тис. грн.:
для фінансування заходів районної Програми «ТУРБОТА» – 20 тис. грн., у тому числі:
матеріальна допомога військовослужбовцям, які отримали поранення, контузію, захворювання внаслідок виконання службових обов’язків на тимчасово окупованій території АРК, м.Севастополя та під час участі в АТО на сході України – 5,0 тис. грн.;
матеріальна допомога учасникам бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни – 15,0 тис. грн.;
придбання господарських товарів для Територіального центру соціального обслуговування населення (надання соціальних послуг Баштанського району) – 20,0 тис. грн. 

2.3. За рахунок вільного залишку коштів збільшити видатки Баштанській районній державній адміністрації на експлуатаційно-технічне обслуговування системи центрального оповіщення – 984 грн. 
2.4. Збільшити доходну та видаткову частини районного бюджету Баштанського району на 2015 рік у сумі 12742,537 тис. грн. за рахунок міжбюджетних трансфертів:

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів  (КБДК 41037000) на суму 1732,379 тис. грн.;
освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (КБДК 41033900) на суму 1627,0 тис. грн.;
медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (КБДК 41034200) на суму 699,0 тис. грн.;
інших субвенцій (КБДК 41035000) на суму 503,980 тис. грн., у тому числі:
обсягу субвенції з міського бюджету на співфінансування інвестиційних   проектів і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися у 2015 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку на суму          421,980 тис. грн., (реконструкція дитячого містечка «Казка» м.Баштанка Миколаївської області – 335,739 тис. грн., проведення реконструкції системи опалення у дитячому навчальному закладі «Віночок» по вул.Сизоненка, 4, м.Баштанка Миколаївської області з впровадженням енергозберігаючих техно-логій 86,241 тис. грн.);

обсягу субвенції з сільського бюджету Явкинської сільської ради на спів-фінансування інвестиційних проектів і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися у 2015 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку на суму 82,0 тис. грн. (капітальний ремонт мережі централізованого водопостачання із застосуванням ресурсозберігаючих технологій для відновлення забезпечення питною водою мешканців вул.Грушев-ського, с.Явкине Баштанського району Миколаївської області);
обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (КБКД  41030600) на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям – інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу на суму 5978,8  тис. грн.;
обсягу субвенції з державного бюджету  місцевим бюджетам (КБКД 41031000) на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу на суму     218,3 тис. грн.;
обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (КБКД 41035800) на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" на суму 34,4 тис. грн.;
обсягу стабілізаційної дотації (КБКД 41020600) на суму 1857,7 тис. грн.;
обсягу субвенції з бюджету Баштанської міської ради (на придбання підруч-ників) на суму 81,118 тис. грн.;

обсягу субвенції із бюджету Плющівської сільської ради на суму 9,860 тис. грн. (5,0 тис. грн. – районна Програма «Шкільний автобус»; 4,860 тис. грн. – Об’єднаному трудовому архіві міської, сільських рад Баштанського району). 
2.5. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації здійснити перерозподіл асигнувань між кодами функціональної класифікації видатків з метою погашення кредиторської заборгованості:

збільшити видатки за КТКВК 170102 «Компенсація за перевезення пільгової категорії населення автомобільним транспортом» на суму 6,840 тис. грн.;
зменшити видатки за КТКВК 090203 «Інші пільги ветеранам війни» на суму 6,840 тис. грн.
3. Рекомендувати депутатам розглянути і затвердити його на черговій сесії районної ради з урахуванням внесених змін. 
Голова постійної комісії
районної ради                                                                        А.М.Каленіченко 
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