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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

П Р О Т О К О Л

22 жовтня 2015 року  №  42          ХХХХІІ сесія районної ради шостого скликання                                                                                 

 Баштанка                                Місце проведення: сесійна зала районної ради                                                                                                                        
Всього обрано депутатів –  40 

Присутні на сесії районної ради –  30 (реєстраційний листок додається)                                                                                                                                                   
Відсутні на сесії – 10 
Головуючий на сесії – ПЕТРОВ Анатолій Леонідович, голова районної ради.
Запрошені:    депутати обласної ради;  керівник апарату, начальники, спеціалісти,
спеціалісти управлінь, відділів, завідувачі секторів райдержадміністрації; прокурор Баштанського району; начальники: Баштанського районного відділу УМВС України в Миколаївській області, Баштанської об’єднаної державної податкової інспекції, управління Державної казначейської служби у Баштанському районі, управління Пенсійного фонду України в Баштанському районі, Баштанського районного управління юстиції Миколаївської області, відділу Держземагентства Баштанського району Миколаївської області, Служби автомобільних доріг у Миколаївській області, Баштанського районного сектору Головного управління ДСНС України у Миколаївській області, філії «Баштанський райавтодор» ДП «Миколаївський облавтодор», дільниці контролю та обліку пошти Миколаївської дирекції УДППЗ «Укрпошта», в.о.начальника комунальної установи «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації»; головні лікарі: Баштанської центральної районної лікарні, Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району; голови: Баштанського районного суду Миколаївської області, районної Координаційної ради профспілок, Баштанської районної організації ветеранів війни та праці; директори: комунальної установи «Баштанський районний сервісний центр по обслуговуванню закладів освіти» Баштанської районної ради Миколаївської області, комунального підприємства «Міськводоканал», філії ПАТ «Миколаївобленерго» Баштанського району; в.о.директора Миколаївської дирекції УДППЗ «Укр-пошта»; помічник народного депутата України Вадатурського А.О.; представник засобів масової інформації; секретар міської ради, в.о.Баштанського міського голови, сільські голови; виконавчий апарат районної ради (списки присутніх додаються).
Голова районної ради Петров А.Л. на початку сесії звернув увагу депутатів, що ХХХХІІ сесія – остання у цьому скликанні. Переважна більшість питань, які розглядатимуться – планові, тому завчасно оприлюднені, відпрацьовані постійними комісіями і президією районної ради.
Розгляд декількох питань викликаний терміновістю їх вирішення на користь громади.
Перед тим, як розпочати сесію, голова районної ради Петров А.Л. наголосив, що за міжсесійний період районною владою урочисто відзначено державні місцеві свята. Серед них – 24-річниця  незалежності України, з нагоди якої було відзначено Почесними грамотами обласної ради наших депутатів, у тому числі КУНПАНА Валентина Васильовича, до якого відзнака не дійшла.
Користуючись нагодою, голова районної ради Петров А.Л. привітав Кунпана В.В. від усіх колег та вручив йому Почесну грамоту обласної ради за особистий вагомий внесок у розбудову та утвердження української державності, соціально-економічний та культурний розвиток Баштанського району.

Головуючий на сесії Петров А.Л. довів до відома депутатів, що у пленарному засіданні бере участь Виговська Л.Ю. – помічник народного депутата Вадатурського А.О. 
Голова районної ради Петров А.Л. повідомив, що для участі у роботі сесії прибуло 30 депутатів районної ради, решта – повідомили про причини своєї відсутності. 
Оголошено про відкриття сесії. 
Лунає Державний гімн України.

Голова районної ради Петров А.Л. запропонував обрати секретаріат сесії у складі трьох депутатів: 

КОРСІ Любові Федорівни,     
ЛЕВИЦЬКОЇ Валентини Іллічни,     

СВИРСИ Валентини Леонідівни,  
Районна рада затвердила склад секретаріату одноголосно. 
Голова районної ради Петров А.Л. вніс пропозицію обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів: 
 ЗАЙКО Миколи Васильовича,
РЯБОВА Юрія Анатолійовича,
ТІТЕНКА Валентина Васильовича.
Районна рада затвердила склад лічильної комісії одноголосно.
Голова районної ради Петров А.Л. проінформував депутатів, що їм роздано проект порядку денного та регламенту роботи ХХХХІІ сесії районної ради шостого скликання, складеного відповідно до висновків постійних комісій та рішення президії районної ради. 

Головуючий на сесії Петров А.Л. довів до відома депутатів, що питання, з яких мав надати інформацію безпосередньо голова райдержадміністрації, не ввійшли до порядку денного у зв’язку з тим, що СИДОРИКА Олег Анатолійович перебуває на лікуванні.
За погодженням із президією районної ради до порядку денного включено такі питання як:

«Про Звернення депутатів Баштанської районної ради шостого скликання до Президента України Порошенка П.О., Прем’єр-міністра України Яценюка А.П. стосовно ремонту автодороги державного значення    Н-11 «Дніпропетровськ-Миколаїв»;  

«Про депутатський запит депутата районної ради Шевченка С.Д. до  голови  Баштанської  районної  ради  Петрова А.Л.  щодо розгляду на сесії районної ради питання про надання згоди на безоплатне прийняття дошкільних навчальних закладів освіти та закладів культури із комунальної власності територіальних громад міста, сіл міської та сільських рад у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району»;

Також за погодженням із президією районної ради із порядку денного сесії виключено питання «Про ліквідацію юридичної особи Новоукраїнської загальноосвітньої школи І ступеня».
До порядку денного сесії відповідно до статей 21 та 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» внесено проект рішення районної ради «Про депутатський запит депутата районної ради Кунпана В.В. щодо Звернення депутатів Баштанської районної ради шостого скликання до народного депутата України Вадатурського А.О. про внесення змін до законодавчих актів України стосовно сплати податку установами, підприємствами та організаціями усіх форм власності на доходи фізичних осіб із заробітної плати працюючих у відокремлених підрозділах до місцевих бюджетів за місцем розташування цих підрозділів».

Головуючий на сесії Петров А.Л. повідомив, що доповідачем з питань, що знаходяться у віданні міської ради, буде БЕРЕЗОВСЬКА Світлана Вікторівна, перший  заступник міського голови, а з питання наповнення місцевих бюджетів проінформує БУТУЧЕЛ Світлана Вікторівна, перший заступник начальника Баштанської об’єднаної державної податкової інспекції.
Замість БЛОШЕНКА В.І., начальника Служби автомобільних доріг у Миколаївській області, відповідно до інформації, отриманої від Служби автомобільних доріг у Миколаївській області, та інформації, отриманої у ході телефонної розмови з ним, пояснень Годіна О.П., начальника філії «Баштанський райавтодор» ДП «Миколаївський облавтодор», з питання ремонту автомобільної дороги державного значення Н-11 «Дніпропетровськ-Миколаїв» та Т-150 «Баштанка-Березнегувате» інформацію надасть голова районної ради     Петров А.Л. 
Голова районної ради Петров А.Л. звернувся до депутатів чи є запитання і пропозиції. Запропонував проголосувати «за» порядок денний та регламент роботи сорок другої сесії районної ради з внесеними змінами та доповненнями.

Депутати районної ради одноголосно затвердили порядок денний та регламент роботи ХХХХІІ сесії районної ради шостого скликання із внесеними змінами.
До порядку денного ХХХХІІ сесії включено такі питання:
1. Про звіт голови Баштанської районної ради.
Інформує  ПЕТРОВ Анатолій Леонідович,

голова районної ради
2. Про звіти постійних комісій Баштанської районної ради.  
Інформує  ПЕТРОВ Анатолій Леонідович,

голова районної ради
3. Про внесення змін до районної цільової соціальної програми роз-витку цивільного захисту Баштанського району на 2010-2013 роки з продов-женим терміном дії протягом 2014 та 2015 років, затвердженої  рішенням районної ради від 02 березня 2010 року №5.
Інформує  БОГДАН Сергій Олександрович,  

головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури

інфраструктури, житлово-комунального господарства,

будівництва та з питань цивільного захисту райдержадміністрації 

4. Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2015 року, затвердженої рішенням районної ради від 08 квітня 2011 року №1.  
Інформує  ЯКИМЧУК Ніна Іванівна, 

начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
5. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2015 рік.

Інформує  ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна, 

начальник фінансового управління
райдержадміністрації 

6. Про затвердження Програми військово-патріотичного виховання населення Баштанського району на 2015-2020 роки.
Інформує  ГРИНЕНКО Тетяна Вікторівна,

директор комунальної установи «Баштанський 
районний сервісний центр по обслуговуванню закладів освіти» Баштанської районної ради Миколаївської області
7. Про затвердження технічних документацій з нормативної грошової оцінки земельних ділянок, передбачених до надання в оренду громадянину України Гусєву Леоніду Анатолійовичу для ведення фермерського господар-ства із земель державної власності в межах території Привільненської сільської ради Баштанського району Миколаївської області.    
Інформує  ЦАРЕНКО Олександр Сергійович, 
начальник відділу Держземагентства

Баштанського району Миколаївської області
8. Про призначення Шатньої Т.А. на посаду начальника комунального підприємства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації».
Інформує  ПЕТРОВ Анатолій Леонідович,

голова районної ради
9. Про Звернення депутатів Баштанської районної ради шостого скликання до Президента України Порошенка П.О., Прем’єр-міністра України Яценюка А.П. стосовно ремонту автодороги державного значення Н-11 «Дніпропетровськ-Миколаїв».     
Інформує  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна, 

депутат районної ради
10. Про депутатський запит депутата районної ради Шевченка С.Д. до голови Баштанської районної ради Петрова А.Л. щодо розгляду на сесії районної ради питання про надання згоди на безоплатне прийняття дошкільних навчальних закладів освіти та закладів культури із комунальної власності територіальних громад міста, сіл міської та сільських рад у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району.
Інформує  ШЕВЧЕНКО Сергій Дмитрович, 
заступник голови районної ради
11. Про депутатський запит депутата районної ради Кунпана В.В. щодо Звернення депутатів Баштанської районної ради шостого скликання до народного депутата України Вадатурського А.О. про внесення змін до законодавчих актів України стосовно сплати податку установами, підприємствами та організаціями усіх форм власності на доходи фізичних осіб із заробітної плати працюючих у відокремлених підрозділах до місцевих бюджетів за місцем розташування цих підрозділів.
Інформує  КУНПАН Валентин Васильович,  

депутат районної ради 
Голова районної ради Петров А.Л., перед розглядом питань порядку денного, згідно із затвердженим регламентом роботи сесії запропонував заслухати ряд інформацій.
Першій надав слово СМОЛІ Ользі Леонідівні, директору філії ПАТ «Миколаївобленерго» Баштанського району, з питання «Про заходи, які здійснюються філією ПАТ «Миколаївобленерго» Баштанського  району  з  метою підготовки до роботи у зимовий період».
(Інформація додається)

ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна, начальник фінансового управління райдержадміністрації, надала інформацію з питання виплати індексації у  закладах та установах, які фінансуються з районного бюджету.  

Зокрема, Євдощенко С.В. проінформувала про таке. 
Згідно зі статтею 5 Закону України «Про індексацію грошових доходів населення» індексація заробітної плати здійснюється у межах фінансового ресурсу бюджетів усіх рівнів. 

При плануванні районного бюджету виплату індексації було заплановано лише у закладах охорони здоров’я на 11 місяців 2015 року (по грудню 2014 року – у межах субвенції з державного бюджету) та загальноосвітнім закладам на 2,5 місяці (по грудню 2014 року – у межах субвенції з державного бюджету).

З вільного залишку коштів районного бюджету відповідно до рішення районної ради від 18 червня 2015 року №11 виділено 329,4 тис. грн. на виплату індексації в обсязі 3-х місячної потреби (по грудню 2014 року). 

За рахунок стабілізації дотацій, що надійшли у вересні п.р., виділено         880,8 тис. грн. (розподілено пропорційно до потреби), у жовтні – 1333,550 тис. грн. 

Таким чином, додаткові обсяги стабілізаційної дотації (1333,550 тис. грн.), медичної субвенції (3888,2 тис. грн.) та освітньої (562,0 тис. грн.) забезпечать виплату індексації на термін до 3 місяців.
З питання ремонту автомобільної дороги державного значення Н-11 «Дніпропетровськ-Миколаїв» та Т-15-09 «Баштанка-Березнегувате» головуючий на сесії Петров А.Л. озвучив інформацію, отриману у ході телефонної розмови з БЛОШЕНКОМ Валерієм Івановичем, начальником Служби автомобільних доріг у Миколаївській області, та лист, який надійшов від нього   21 жовтня п.р. №03/1871, копія додається. 
Голова районної ради Петров А.Л. довів до відома присутніх інформацію про свою участь та участь депутата районної ради Онищука В.І. у виїзному засіданні Комітету Верховної Ради України з питань транспорту, яке відбулося у місті Миколаєві 16 жовтня п.р.
З питання щодо безперебійного постачання води населенню міста             Баштанка та двох сіл Добренської сільської ради доповіла БЕРЕЗОВСЬКА Світлана Вікторівна, перший заступник міського голови.
(Інформація додається)

Березовська С.В. надала інформацію і з питання щодо організації вивозу сміття від населення міста Баштанка та його переробки на сміттєзвалищі, виконання рішення міської ради про виготовлення огорожі та її встанов-лення навколо будівлі церкви у парку.
Вона проінформувала, що на офіційному сайті міської ради виставлено інформацію про зменшення плати за вивіз сміття. 

Міською радою затверджено графік руху транспорту для його вивозу.

Єланцева В.П., депутат районної ради, подякувала за зниження ціни за вивіз сміття та порадила наступній депутатській каденції міської ради тримати дане питання на контролі, бо здоров’я наших громадян – це основне.

 Каратєєва В.М., депутат районної ради, задала запитання голові районної ради Петрову А.Л. щодо реакції прокуратури на Звернення депутатів районної ради про недопущення фактів паління сміття, а особливо опалого листя.

На це голова районної ради Петров А.Л. повідомив, що за пропозицією прокуратури питання порушено перед міською радою, яка відповідає за його виконання.

З питання про виконання депутатського запиту депутата районної ради Літвінова Ю.М. щодо будівлі відділення зв’язку УД ППЗ «Укрпошта» села Добре мала слово БУБЛИК Ольга Олександрівна, начальник дільниці контролю та обліку пошти Миколаївської дирекції УДППЗ «Укрпошта». 
Її доповнив голова районної ради Петров А.Л., який довів до відома присутніх зміст листа виконуючого обов’язки директора Миколаївської дирекції УДППЗ «Укрпошта» Водич Т.Є. від 20 жовтня п.р. №11-24-286 (копія додається).
БУТУЧЕЛ Світлана Вікторівна, перший заступник начальника Баштанської об’єднаної державної податкової інспекції, проінформувала про наповнення місцевих бюджетів. 

(Інформація додається)
Депутат районної ради Грицюк Л.В. висловила зауваження до податківців щодо недоведення до громадян інформації про розмір плати за земельний податок та порадила взяти їм це питання на контроль. 

(Перед розглядом двох перших питань порядку денного ведення сесії переходить до заступника голови районної ради Шевченка С.Д.)
1. СЛУХАЛИ:      Про  звіт голови Баштанської районної ради.
Інформував  ПЕТРОВ Анатолій Леонідович,

голова районної ради – звіт додається до рішення
2. СЛУХАЛИ:       Про звіт постійних комісій Баштанської районної ради.
Інформував  ПЕТРОВ Анатолій Леонідович,

голова районної ради – звіти додаються до рішення
У ході інформування голова районної ради зупинився на деяких питаннях, які порушувалися депутатами на засіданнях постійних комісій та президії районної ради, як:
· рейтингові показники району з соціально-економічного розвитку Баштанського району;

· огорожа навколо церкви;

· офіційний сайт районної ради та райдержадміністрації;

· робота по добровільному об’єднанню територіальних громад;

· волонтерська діяльність районної ради 

та інші. 

Заступник голови районної ради Шевченко С.Д. довів до відома депутатів пропозицію президії районної ради щодо доповнення розпорядчої частини проекту рішення «Про звіт голови Баштанської районної ради» словами «та у скороченому варіанті опублікувати його у районній газеті «Голос Баштанщини».   

Каратєєва В.М., депутат районної ради, внесла пропозицію опублікувати у районній газеті «Голос Баштанщини» рейтингові показники соціально-економічного розвитку Баштанського району (по галузях). 

Проведено голосування за проект рішення районної ради «Про звіт голови Баштанської районної ради» з доповненнями, внесеними президією районної ради та депутатом районної ради Каратєєвою В.М.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:        (Рішення районної ради №1 додається)
Проведено голосування за проект рішення районної ради «Про звіт постійних комісій Баштанської районної ради».
ВИРІШИЛИ:        (Рішення районної ради №2 додається)

(Після розгляду двох питань порядку денного ведення сесії переходить до голови районної ради Петрова А.Л.)
3. СЛУХАЛИ:      Про   внесення   змін   до   районної    цільової   соціальної
програми розвитку цивільного захисту Баштанського району на 2010-2013 роки з продовженим терміном дії протягом 2014 та 2015 років, затвердженої  рішенням районної ради від 02 березня 2010 року №5  
Інформував    БОГДАН Сергій Олександрович,

головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури, інфраструктури, житлово-комунального господарства будівництва та 

з питань цивільного захисту 

райдержадміністрації –
інформація додається до рішення

Як і на позаминулій сесії депутати вдруге не підтримали питання «Про внесення змін до районної цільової  соціальної програми розвитку цивільного  захисту Баштанського району на 2010-2013 роки з продовженим терміном дії протягом 2014 та 2015 років, затвердженої рішенням районної ради від 02 березня 2010 року №5», яким було передбачено фінансування експлуатаційно-технічного обслуговування системи централізованого оповіщення, що змонтована у центрі №1 ВАТ «Укртелеком», на 2015 рік у сумі 31,658 тис. грн. 
У разі наступного внесення на розгляд ради даного питання депутати рекомендували Баштанській районній раді запросити представників ВАТ «Укртелеком». 

Проведено голосування.

Підсумки голосування: «за» – 8

                                         «проти» – 16

                                         «утримались» – 6
ВИРІШИЛИ:       Рішення районної ради не прийнято.

4. СЛУХАЛИ:      Про внесення змін до  Комплексної програми соціального

захисту населення «Турбота» на період до 2015 року, зат-вердженої рішенням районної ради від 08 квітня 2011 року № 1. 
Інформувала  ЯКИМЧУК Ніна Іванівна,

начальник управління соціального захисту 

населення  райдержадміністрації –
інформація додається до рішення

Проведено голосування з урахуванням висновків профільної комісії щодо викладення додатку «Заходи щодо виконання Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2015 року» у новій редакції.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №3 додається)
5. СЛУХАЛИ:       Про  внесення  змін  до  районного бюджету Баштанського району на 2015 рік.

Інформувала   ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна,

начальник фінансового управління 

райдержадміністрації – доповідна записка
додається до рішення

Начальник фінансового управління райдержадміністрації Євдощенко С.В. додатково ознайомила депутатів із змінами і доповненнями, які не озвучувалися на усіх постійних комісіях та президії районної ради, пов’язані з розпорядженням голови облдержадміністрації від 15 жовтня 2015 року №326-р «Про внесення змін до обсягів міжбюджетних трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам області у 2015 році».
Каратєєва В.М., депутат районної ради, порушила питання щодо опалення шкіл району, а Орлова Н.В., Мар’ївський сільський голова, про перерахування Мар’ївською сільською радою коштів на підручники.
Проведено голосування за проект рішення районної ради з внесеними доповненнями.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №4 додається)
6. СЛУХАЛИ:        Про   затвердження   Програми   військово-патріотичного 
виховання населення Баштанського району на 2015-       2020 роки.   
Інформувала  ГРИНЕНКО Тетяна Вікторівна,

директор комунальної установи «Баштанський 
районний сервісний центр по обслуговуванню закладів освіти» Баштанської районної ради Миколаївської області –
інформація додається до рішення

Проведено голосування з урахуванням висновків профільної постійної комісії щодо викладення Програми у новій редакції. 
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №5 додається)

7. СЛУХАЛИ:      Про  затвердження технічних документацій з нормативної 
грошової оцінки земельних ділянок, передбачених до надання в оренду  громадянину України Гусєву Леоніду Анатолійовичу для ведення фермерського господарства із земель державної власності в межах території Привільненської сільської ради Баштанського району Миколаївської області. 
Інформував  ЦАРЕНКО Олександр Сергійович, 
начальник відділу Держземагентства Баштанського району Миколаївської області
Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:        (Рішення районної ради №6 додається)
8. СЛУХАЛИ:      Про  призначення   Шатньої  Т.А.  на  посаду  начальника
комунального підприємства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації. 
Інформував  ПЕТРОВ Анатолій Леонідович,

голова районної ради – 
звіт додається до рішення
Проведено голосування. 

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:        (Рішення районної ради №8 додається)
9. СЛУХАЛИ:      Про Звернення депутатів Баштанської районної ради шосто-
го скликання до Президента України Порошенка П.О., Прем’єр-міністра України Яценюка А.П. стосовно ремонту автодороги державного значення Н-11 «Дніпропетровськ-Миколаїв. 

Інформувала  ЄЛАНЦЕВА Валентина Павлівна,

депутат районної ради – депутатський запит 

додається до рішення
Проведено голосування.

Підсумки голосування: одноголосно.
ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №8 додається)
10. СЛУХАЛИ:    Про    депутатський     запит    депутата     районної    ради
Шевченка С.Д. до голови Баштанської районної ради Петрова А.Л. щодо розгляду на сесії районної ради питання про надання згоди на безоплатне прийняття дошкільних навчальних закладів освіти та закладів культури із комунальної власності територіальних громад міста, сіл міської та сільських рад у спільну власність територіаль-них громад міста, сіл Баштанського району 
Інформував  ШЕВЧЕНКО Сергій Дмитрович, 

заступник голови районної ради – депутатський 

запит додається до рішення
На пропозицію депутата районної ради Каратєєвої В.М. роз’яснення з даного питання також надала начальник фінансового управління райдержадміні-страції Євдощенко С.В., яка переконливо проінформувала про важливість прийняття даного рішення.   
Проведено голосування з урахуванням пропозицій 
президії районної ради. 
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №9 додається)
11. СЛУХАЛИ:    Про    депутатський     запит    депутата     районної     ради
Кунпана В.В. щодо Звернення депутатів Баштанської районної ради шостого скликання до народного депутата України Вадатурського А.О. про внесення змін до законодавчих актів України стосовно сплати податку установами, підприємствами та організаціями усіх форм власності на доходи фізичних осіб із заробітної плати працюючих у відокремлених підрозділах до місцевих бюджетів за місцем розташування цих підрозділів.

Інформував  КУНПАН Валентин Васильович, 

депутат районної ради – депутатський 

запит додається до рішення
Проведено голосування.
Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:       (Рішення районної ради №10 додається)
У кінці сесії голова районної ради Петров А.Л., депутати районної ради Каратєєва В.М., Тітенко В.В. та Клименко В.В. подякували колегам, працівникам виконавчого апарату районної ради, усім присутнім за співпрацю, побажали перемоги у виборчих перегонах та висловили настанови для тих, хто прийде у районну раду сьомого скликання – відновити славу району, працювати на благо Баштанщини, для баштанський людей і розвитку рідного краю.
Головуючий на сесії  Петров А.Л. оголосив про її закриття. 
Лунає Державний гімн України.
(Протокол лічильної комісії про результати голосування рішень            ХХХХІІ сесії Баштанської районної ради шостого скликання від 22 жовтня          2015 року додається).
Голова районної ради                                                              А.Л.Петров
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