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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З  ПИТАНЬ  ПЛАНУВАННЯ,  БЮДЖЕТУ,
ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ  ТА  ІНВЕСТИЦІЙ

В И С Н О В К И
23 листопада 2015 року                 Баштанка                                                       № 1
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2015 рік

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника фінансового управління райдержадміністрації Євдощенко С.В. про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2015 рік, відповідно до пункту 4 рішення районної ради від 17 січня 2015 року №1 «Про районний бюджет Баштанського району на 2015 рік», розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 року №1178-р "Про перерозподіл деяких видатків держав-ного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки (загальнодержавні витрати) на 2015 рік, та перерозподіл обсягу освітньої і медичної субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам у 2015 році", на підставі листа голови Баштанської районної державної адміністрації Сидорики О.А. від 23 листопада 2015 року №02-18-1126 «Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2015 рік», з метою забезпечення балансування та відповідності розписів в частині міжбюджетних трансфертів між державним, обласним, та районним бюджетами, недопущення прострочення кредиторської заборгова-ності із соціальних виплат, здійснення видатків, пов’язаних із збільшенням внутрішньо переміщених осіб, які отримують освітні і медичні послуги, постійна комісія районної ради

ВИРІШИЛА ПОГОДИТИ: 
1. Внесення змін в дохідні джерела районного бюджету:

1.1.Збільшення надходжень загального фонду за рахунок:

субвенції з обласного бюджету за рахунок  освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (КБДК 41033900) на суму 899,2 тис.грн.;

субвенції з обласного бюджету за рахунок  медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (КБДК 41034200) на суму 450,0 тис.грн.

2. Внесення змін у видаткову частину районного бюджету:

2.1 Збільшення видатків загального фонду по головних розпорядниках коштів:

райдержадміністрації – збільшення видатків на суму 450,0 тис. грн., у тому числі по:

Баштанській центральній районній лікарні (КТКВК 080101) – на суму                         315,150 тис. грн., з них на оплату праці з нарахуванням 314,650 тис. грн., на здійснення видатків, пов’язаних із збільшенням внутрішньо переміщених осіб, які отримують медичні послуги (оплата за медикаменти) – 0,5 тис. грн.;

Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району (КТКВК 080800) – на суму 134,850 тис.грн. на оплату праці з нарахуванням;

відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – збільшення видатків по загальноосвітніх закладах (КТКВК 070201) на суму 899,2 тис. грн., з них на оплату праці з нарахуванням 888,4 тис.грн., на здійснення видатків, пов’язаних із збільшенням внутрішньо переміщених осіб, які отримують освітні послуги (оплата за харчування) – 10,8 тис. грн.
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