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П Р О Г Р А М А

розвитку автомобільних доріг загального

користування Баштанського району Миколаївської області

на 2016-2018 роки

Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Мережа автомобільних доріг є невід’ємною частиною єдиної транспортної системи, що забезпечує роботу всіх галузей промисловості, сільського господарства та соціальний розвиток суспільства. Крім того, за допомогою автомобільних доріг забезпечується рівномірний наземний доступ до різних місць області, району, а також безпечне та надійне переміщення людей і транспортування товарів із належною ефективністю. Автомобільні дороги є однією з підсистем економічної системи країни, суспільним продуктом і мають важливе значення.

Від стану автомобільних доріг залежать витрати на перевезення вантажів і пасажирів, рівень цін, певною мірою зайнятість населення та темпи розвитку економіки держави загалом. У свою чергу стан автомобільних доріг і темпи розвитку дорожньої галузі визначаються економічними можливостями та рівнем фінансування галузі дорожнього господарства.

Однак на сьогодні стан розвитку дорожнього господарства району свідчить про певні труднощі, зумовлені недостатнім фінансуванням дорожньо-ремонтних робіт порівняно з нормативними потребами.

         Програму розвитку автомобільних доріг загального користування на 2016-2018 роки розроблено з урахуванням Державної цільової економічної програми розвитку автомобільних доріг загального користування на 2013-2018 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2013 року №696 та Програми розвитку автомобільних доріг загального користування Миколаївської області на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Миколаївської обласної ради від 02 лютого 2016 року №33.
Програмою враховано вимоги Закону України «Про автомобільні дороги», пріоритетність розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого значення, визначено основні напрями розвитку мережі автомобільних доріг Баштанського району Миколаївської області.

Паспорт Програми наведено у додатку 1.
Розділ 2. СУЧАСНИЙ СТАН АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ 
           ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ РАЙОНУ
Загальна протяжність вулично-дорожньої мережі Баштанського району Миколаївської області становить 577,6 км. 
Протяжність доріг місцевого значення – 292,8 км, з них  обласних – 187,6 км., районних – 37,1 км. та територіальних – 26,8 кілометрів. З них 77 км. мають   асфальтобетонне покриття, 215 км. – біле і чорне шосе та 0,4 км. – бруківка.
По території району проходять автомобільні дороги державного значення Н-11 Дніпропетровськ - Миколаїв (через Кривий Ріг) – 41,3 км. та Н-14 Олександрівка - Кіровоград – Миколаїв.
Крім того, в районі знаходяться 19 мостів та шляхопроводів загальною протяжністю 459,5 погонних метрів.
Автодороги загального користування місцевого значення є державною власністю та знаходяться на балансі служби автомобільних доріг у Миколаївській області.

Мережу доріг загального користування в основному було сформовано у 70-90 роках минулого століття, що не забезпечує безпеку руху автотранспорту з існуючим навантаженням на вісь. Міжремонтний строк сплив ще на початку століття. Через недотримання міжремонтних строків експлуатації дорожнього одягу, що спричинене недостатнім фінансуванням дорожньої галузі, та високу інтенсивність руху великовагових транспортних засобів на протяжності понад 56 км (19 відсотків) доріг загального користування спостерігається повна втрата несучої спроможності дорожнього одягу, яка пов’язана з низькою міцністю основи, а також невідповідністю міцності дорожніх конструкцій умовам руху транспорту. Понад 15 км (5 відсотків) доріг деформовані (колійність, видавлювання тощо), близько 183 км (62 відсотки) не відповідають нормативним показникам по рівності.

Незадовільний стан зазначених автодоріг не забезпечує безпеку дорожнього руху та викликає обґрунтоване невдоволення мешканців області, які постійно користуються вказаними автодорогами, що також суттєво впливає на економічні показники району і області.

Розділ 3. МЕТА ПРОГРАМИ
Метою Програми є:

забезпечення ефективного функціонування та розвитку мережі автомобільних доріг місцевого значення, що сприятиме підвищенню безпеки руху, швидкості, комфортності та економічності перевезень пасажирів і вантажів автомобільним транспортом;
поліпшення транспортно-експлуатаційного стану доріг місцевого значення та мостів;
підвищення технічних показників, соціально-економічного та екологічно збалансованого розвитку району;
поліпшення інфраструктури населених пунктів;
інтеграція мережі автомобільних доріг загального користування району в обласну транспортну мережу з метою ефективного використання геополітичного розташування району, розширення міжобласних транспортних і туристичних зв’язків.
Розділ 4. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ ПРОГРАМИ
Основними завданнями і заходами Програми є:
збереження та поліпшення транспортно-експлуатаційного стану наявної мережі автомобільних доріг загального користування та споруд на них з доведенням строків експлуатації дорожнього покриття до міжремонтних строків;
забезпечення безперервності розвитку мережі автомобільних доріг, підвищення рівня їх капітальності відповідно до темпів автомобілізації країни, підвищення швидкості, економічності, комфортності та безпечності перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом;
 поліпшення стану доріг у сільській місцевості.
Завдання і заходи з виконання Програми, які спрямовані на розв'язання проблеми і досягнення мети, зазначені у додатку 2 та додатку 3.
Розділ 5. НАПРЯМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ
Реалізація Програми здійснюватиметься за такими напрямами:

поліпшення транспортно-експлуатаційного стану існуючих доріг;
підвищення безпеки руху та екологічної безпеки дорожнього руху на автомобільних дорогах загального користування;
збереження наявної мережі автомобільних доріг загального користування з доведенням строків експлуатації дорожнього покриття до міжремонтних строків;
розвиток мережі сільських автомобільних доріг.
Розділ 6. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ
Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного, обласного, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Прогнозні обсяги та джерела фінансування Програми наведено у таблиці додатка 1.
Розділ 7. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ, ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ
Виконання Програми дасть змогу забезпечити:

реалізацію заходів Державної цільової економічної програми розвитку автомобільних доріг загального користування на 2013-2018 роки;
збереження наявної мережі автомобільних доріг загального користування з доведенням строків експлуатації дорожнього покриття до міжремонтних строків;
забезпечення надійного і безпечного руху автомобільними дорогами загального користування;
поліпшення транспортно-експлуатаційного стану доріг у сільській місцевості;

підвищення рівня туристичних зв’язків.
Розділ 8. ОРГАНІЗАЦІЯ І КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ
Організацію та координацію заходів з виконання Програми відповідно до своїх повноважень здійснюють органи місцевого самоврядування (виконавчі комітети міської та сільських рад), райдержадміністрація та її управління,  відділи. 

Контроль за виконанням заходів Програми покладається на постійну комісію районної ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності.
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