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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

В И С Н О В К И
  спільного засідання постійних комісій районної ради:

з питань планування, бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики;

з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального захисту  населення, законності та захисту прав громадян;

з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики;
з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів;

з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності
25 квітня 2016 року                       Баштанка                                                      № 6 
Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на   2016 рік
Заслухавши і обговоривши інформацію начальника фінансового управління Баштанської райдержадміністрації Євдощенко С.В. про внесення змін до район-ного бюджету Баштанського району на 2016 рік, на підставі частин четвертої, шостої статті 47 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 4.20 розділу ІV «Постійні комісії районної ради» Регламенту роботи Баштанської районної ради сьомого скликання та статей 7-13 розділу ІІ «Функції та питання відання постійних комісій районної ради» Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 10 грудня 2015 року №1, №2, постійні комісії районної ради

В И Р І Ш И Л И :
1. Інформацію начальника фінансового управління Баштанської райдержад-міністрації Євдощенко С.В. про внесення змін до районного бюджету Баштан-ського району на 2016 рік прийняти до відома.
2. Погодитися із запропонованим проектом рішення із внесеними змінами: 
2.1. До доходної частини районного бюджету, а саме:
збільшити надходження загального фонду на суму 2123,0 тис. грн., у тому числі за рахунок:
обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот (КБКД 41030800) на суму 1900,0 тис. грн.;

обсягу інших субвенцій (КБКД 41035000) на суму 223,0 тис. грн., у тому числі:

субвенції з обласного бюджету на виконання депутатами обласної ради доручень виборців відповідно до програм, затверджених обласною радою на     2016 рік, на суму 20,0 тис. грн.;

субвенції з сільських бюджетів на виконання власних повноважень щодо виконання місцевих програм – 203,0 тис. грн., з них:

на компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян на суму 8,0 тис. грн. відповідно до рішення Мар’ївської сільської ради від 01.04.2016 №7 «Про внесення змін до сільського бюджету Мар’ївської сільської ради на 2016 рік» – 8,0 тис. грн.;

на протидії захворювання на туберкульоз на суму 7,5 тис. грн. відповідно до рішень Мар’ївської сільської ради від 01.04.2016 №7 «Про внесення змін до сільського бюджету Мар’ївської сільської ради на 2016 рік» – 6,0 тис. грн., Єрмолівської сільської ради від 19.04.2016 №1 «Про внесення змін до сільського бюджету Єрмолівської сільської ради на 2016 рік» –1,5 тис. грн.;

на забезпечення медичним обладнанням та витратними матеріалами клінічної лабораторії центральної районної лікарні на суму 45,5 тис. грн. відповідно до рішень Мар’ївської сільської ради від 01.04.2016 №7 «Про внесення змін до сільського бюджету Мар’ївської сільської ради на 2016 рік» – 20,0 тис. грн., Костичівської сільської ради від 12.04.2016 №1 «Про внесення змін до сільського бюджету Костичівської сільської ради на 2016 рік» – 20,0 тис. грн., Єрмолівської сільської ради від 19.04.2016 №1 «Про внесення змін до сільського бюджету Єрмолівської сільської ради на 2016 рік» – 5,5 тис. грн.;

на організацію підвозу дітей до загальноосвітніх навчальних закладів на суму 20,0 тис.грн. відповідно до рішення Мар’ївської сільської ради від 01.04.2016 №7 «Про внесення змін до сільського бюджету Мар’ївської сільської ради на 2016 рік» – 20,0 тис. грн.;

на фінансову підтримку засобів масової інформації (районна газета "Голос Баштанщини") на суму 5,0 тис. грн. відповідно до рішення Мар’ївської сільської ради від 01.04.2016 №7 «Про внесення змін до сільського бюджету Мар’ївської сільської ради на 2016 рік» – 5,0 тис. грн.;

на придбання метало-пластикових вікон у загальноосвітні школи на суму 107,0 тис. грн. відповідно рішення Костичівської сільської ради від 12.04.2016 №1 «Про внесення змін до сільського бюджету Костичівської сільської ради на 2016 рік» – 107,0 тис. грн.;

на придбання дверей – 6,0 тис. грн., автозапчастин для швидкої  допомоги - 4,0 тис. грн. Кашперо-Миколаївської амбулатої відповідно до рішення Кашперо-Миколаївської сільської ради від 18.04.2016 №1 «Про внесення змін до сільського бюджету Кашперо-Миколаївської сільської ради на 2016 рік»;

на придбання матеріалів для відновлення підлоги спортивного залу Виноградівської ЗОШ – 20,0 тис. грн. відповідно до рішення Мар’ївської сільської ради від 01.04.2016 №7 «Про внесення змін до сільського бюджету Мар’ївської сільської ради на 2016 рік»;

зменшено обсяг субвенції з сільського бюджету Пісківської сільської ради на суму 20,0 тис.грн. відповідно рішення сільської ради від 23.03.2016 №1 «Про внесення змін до сільського бюджету Пісківської сільської ради на 2016 рік».
2.2. До видаткової частини районного бюджету, збільшивши її обсяг на суму 2893,014 тис. грн., у тому числі:
2.2.1. По загальному фонду в розрізі головних розпорядниках коштів районного бюджету:

Районній раді – збільшити обсяг видатків на суму 5,0 тис. грн. по  КТКВК 120201 «Періодичні видання (газети та журнали)» за рахунок делегованих коштів місцевих бюджетів на фінансування районної програми підтримки засобів масової інформації та забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування на 2011-2015роки  з продовження строком дії протягом 2016 року, фінансова підтримка та компенсація збитків газети "Голос Баштанщини".

Райдержадміністрації – збільшити загальний обсяг видатків на суму       364,1 тис. грн., з них по:
КТКВК 080101 «Лікарні» – збільшити видатки на суму 45,5 тис. грн., у тому числі за рахунок субвенцій з сільських бюджетів – 45,5 тис. грн. (на придбання витратних матеріалів для клінічної лабораторії);

КТКВК 080800 «Центри первинної медичної (медико-санітарної)     допомоги» – збільшити видатки на суму 18,6 тис. грн. за рахунок субвенції з сільських бюджетів – 10,0 тис. грн., вільного залишку бюджетних коштів районного бюджету станом на 01.01.2016 року – 8,6 тис. грн., з них:

на придбання дверей для Кашперо-Миколаївської амбулаторії – 6,0 тис. грн., на придбання автозапчастин для автомобіля швидкої медичної допомоги Кашперо-Миколаївської амбулаторії – 4,0 тис. грн., видатки на придбання предметів, матеріалів для проведення поточного ремонту амбулаторії загальної практики сімейної медицини району «Агропромтехніка» м.Баштанка – 8,6 тис. грн.;

КТКВК 170703 «Видатки на проведення робіт, пов’язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг» – на суму        300,0 тис. грн., для проведення ремонту та експлуатаційного утримання автомобільної дороги загального користування обласного значення О150202 Баштанка-Привільне-Новоукраїнка (від с.Привільне до с.Новоукраїнка) згідно із заходами з виконання Програми розвитку автомобільних доріг загального користування Баштанського району Миколаївської області на 2016-2018 роки.
Відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – збільшено загальний обсяг видатків на суму 531,4 тис. грн., з них за рахунок залишку освітньої субвенції станом на 01 січня 2016 року – 144,8 тис. грн., вільного залишку коштів районного бюджету станом на 01 січня 2016 року – 219,6 тис. грн., субвенцій з  сільських бюджетів – 147,0 тис. грн., субвенції з обласного бюджету – 20,0 тис. грн., у тому числі по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:

КТКВК 070201 «Загальноосвітні школи (у т.ч. школа-дитячий садок, інтернат при школі), спеціалізовані школи, ліцей, гімназії, колегіуми» – збільшено видатки на суму 481,8 тис. грн., у тому числі за рахунок залишку коштів освітньої субвенції станом на 01 січня 2016 року – 144,8 тис. грн., субвенцій із сільських бюджетів – 127,0 тис. грн., вільного залишку коштів районного бюджету станом на 01 січня 2016 року – 210,0 тис. грн.

Залишки коштів освітньої субвенції направлено на: 
підключення загальноосвітніх навчальних закладів до мережі Інтернет та абонентна плата за користування мережою інтернету – 56,0 тис. грн.;

придбання колісників для твердопаливних котлів – 25,0 тис. грн.;

проведення повторної атестації робочих місць за умовами праці кухарів та кочегарів вугільних топкових у закладах освіти – 4,8 тис. грн.;

для виготовлення документації та отримання дозволу на спецводокористу-вання артсвердловинами у Привільненській, Старогороженській, Виноградівській, Кашперо-Миколаївській ЗОШ – 9,0 тис. грн.;

покращення матеріально-технічного стану Новоолександрівської ЗОШ (прид-бання матеріалів та проведення поточного ремонту огорожі, входу, придбання дверей, вікон) –   50,0 тис. грн.
Кошти субвенції з сільських бюджетів надані для придбання:

метало-пластикових вікон у загальноосвітні школи (Костичівської ЗОШ) на суму 107,0 тис. грн. ;

матеріалів для відновлення підлоги спортивного залу Виноградівської ЗОШ – 20,0 тис. грн.;

вільний залишок коштів районного бюджету на 01 січня 2016 року в сумі              210,0 тис. грн. направлено на організацію пришкільних таборів у загальноосвітніх навчальних закладах;

КТКВК 070401 «Позашкільні заклади освіти, заходи із позашкільної роботи з  дітьми» – збільшено обсяг видатків на суму 9,6 тис. грн., за рахунок  вільного залишку коштів районного бюджету станом на 01.01.2016 – 9,6 тис. грн., з них:

на підготовку команди «Пішохідний туризм» до участі у обласному зльоті-змаганні – 9,6 тис. грн.;

КТКВК  070807 «Інші освітні програми» – збільшено видатки на суму         20,0 тис. грн. на організацію підвозу дітей до загальноосвітніх навчальних закладів відповідно до районної цільової соціальної програми розвитку освіти Баштанського району на 2016-2017 роки, за рахунок субвенції з сільських бюджетів;

КТКВК 250380 «Інші субвенції» – на суму 20,0 тис. грн. за рахунок субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання депутатами обласної ради доручень виборців, відповідно до програм, затверджених обласною радою на    2016 рік, Інгульській сільській раді на придбання меблів, сантехніки для Інгульського дошкільного навчального закладу «Ромашка» (поточні видатки).

Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації – збільшено загальний обсяг видатків на суму 1928,0 тис. грн. за рахунок субвенції з сільських бюджетів – 8,0 тис. грн., вільного залишку коштів районного бюджету станом на 01.01.2016 – 20,0 тис. грн., субвенції з державного бюджету –          1900,0 тис. грн., у тому числі по кодах тимчасової класифікації видатків та креди-тування:

КТКВК 170102 «Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян» – на суму 8,0 тис. грн.;

КТКВК 090405 «Субсидії населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг» – на суму 1900,0 тис. грн. за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопоста-чання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот;

КТКВК 091204 «Територіальні центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» – на суму 20,0 тис. грн. на придбання м’якого інвентарю для підопічних стаціонарного відділення.

Крім того, внесено зміни у перерозподіл видатків у межах субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідам І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:

КТКВК 090307 «Тимчасова державна допомога дітям» – зменшено видатки на суму 12,9 тис. грн. та збільшено видатки по КТКВК 090308 «Допомога при усиновленні дитини» у зв’язку із зміною одержувачів допомоги.

У межах субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу здійснено перерозподіл видатків по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:

КТКВК 090205 «Пільги ветеранам військової служби, ветеранам органів внутрішніх справ, ветеранам податкової міліції, ветеранам державної пожежної охорони та інше» – зменшено видатки на суму 1,66994 тис. грн.;

КТКВК 090216 «Пільги багатодітним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім’ям (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування,на придбання твердого палива та скрапленого газу» – зменшено видатки на суму 2,94237 тис. грн.;

КТКВК 090202 «Пільги ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі  заслуги перед Батьківщиною, особам,  які мають особливі  трудові заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі  трудові заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистских переслідувань на придбання твердого палива та скрапленого газу» – збільшено видатки на суму 4,61231 тис. грн.
Внесено зміни у заходи фінансування районної програми «Турбота», а саме:

видатки по  КТКВК 090416 «Інші видатки на соціальний захист ветеранів війни та праці» зменшено на суму 2,8 тис. грн., у частині виплат одноразової матеріальної допомоги учасникам бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни та у роки війни з Японією до річниць Перемоги у Великій Вітчизняній війні та річниць визволення України від фашистських загарбників у зв’язку із зменшенням отримувачів і розміру допомоги.

За рахунок зменшення обсягу фінансування заходів, затверджених Програмою «Турбота», збільшено видатки по КТКВК 091205 «Виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвадідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги» на суму 2,8 тис. грн. з метою уникнення кредиторської заборгованості.

Сектору культури райдержадміністрації – збільшено загальний обсяг видатків на суму 10,0 тис. грн. за рахунок вільного залишку коштів районного бюджету станом на 01 січня 2016 року – 10,0 тис. грн., у тому числі по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:

КТКВК 110204 «Палаци і будинки культури, клуби та інші заклади» –  збільшено обсяг видатків на суму 10,0 тис. грн. для проведення геодезичних робіт по обміру земельної ділянки та виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки під будівлею районного Будинку культури.

2.2.2. По спеціальному фонду в розрізі головних розпорядниках коштів районного бюджету :

Райдержадміністрації – збільшено видатки на суму 7,514 тис. грн. за рахунок субвенції з міського та сільських бюджетів на суму 7,5 тис. грн. та збільшення обсягу коштів, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) (БКФБ 208400) у сумі 0,014 тис. грн.

КТКВК 080101 «Лікарні» – збільшено видатки на суму 7,514 тис. грн., у тому числі придбання обладнання для проведення заходів районної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз – 7,5 тис. грн., відновлено передачу із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) (БКФБ 208400) у сумі 0,014 тис. грн.

Відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – збільшено видатки на суму 47,0 тис. грн. за рахунок залишку коштів освітньої субвенції станом на       01 січня 2016 року, в тому числі по кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування:

КТКВК 070201 «Загальноосвітні школи (у т.ч. школа-дитячий садок, інтернат при школі), спеціалізовані школи, ліцей, гімназії, колегіуми» – на суму 47,0 тис. грн., з них на придбання котла в Лук’янівську ЗОШ – 26,0 тис. грн., придбання електричної плити в харчоблок Явкинської ЗОШ – 11,0 тис. грн., придбання воріт для Новоолександрівської ЗОШ – 10,0 тис. грн.

2.3. Доповнити дане рішення районної ради пунктом:

«10. Затвердити обсяг видатків на проведення робіт, пов’язаних з поточним ремонтом та утриманням автомобільних доріг загального користування місцевого значення Баштанського району (О150202 Баштанка-Привільне-Новоукраїнка, на ділянці від с.Привільне до с.Новоукраїнка) на умовах співфінансування у сумі 300,0 тис. грн.

Дозволити районній державній адміністрації за погодженням з постійною комісією районної ради з питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності визначити вид робіт, який буде здійснено на автомобільній дорозі загального користування місцевого значення Баштанського району О150202 Баштанка-Привільне-Новоукраїнка та ділянки дороги (від км+ до км+)».

4. Погодитися із запропонованим проектом рішення із внесеними змінами та рекомендувати депутатам розглянути і затвердити його на черговій сесії районної ради.
Головуючий на спільному засіданні

постійних комісій, голова районної ради                                   А.Л.Петров

Голова постійної комісії районної ради

з питань планування, бюджету, фінансів, 

економіки, інвестицій та регуляторної 

політики                                                                                         В.І.Онищук
Заступник голови постійної комісії районної ради

з питань охорони здоров’я, материнства,

дитинства, соціального захисту населення,

законності та захисту прав громадян                                       Ю.В.Шевченко
Голова постійної комісії районної ради

з питань культури, освіти, молоді, спорту
та засобів масової інформації                                                     В.Т.Гриценко

Голова постійної комісії районної ради

з питань АПК, земельних ресурсів,

екології, благоустрою та раціонального
використання природних ресурсів                                                 В.В.Ященко
Голова постійної комісії районної ради

з питань промисловості, транспорту, зв’язку,
житлово-комунального господарства,
торговельного та побутового обслуговування
населення, будівництва, приватизації та
власності                                                                                         Ю.М.Літвінов
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