Протокол №7
зборів ради волонтерів при Баштанській райдержадміністрації
1 липня 2016 року                                                                     м. Баштанка
Присутні: голова ради волонтерів при Баштанській райдержадміністрації О.А.Береговий, секретар ради Т.М.Басенко, член ради волонтерів Н.О.Корсакова.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про заходи щодо забезпечення надання гуманітарної та матеріально-технічної допомоги військовослужбовцям Миколаївського гарнізону, які перебувають у зоні проведення АТО.
	
	Доповідач: О.А.Береговий, голова ради волонтерів при Баштанській райдержадміністрації.


Слухали: 

Берегового О.А., голову ради волонтерів при Баштанській райдержадміністрації, який повідомив, що з ініціативи депутатів районної ради Атаманчука І.П., Гевкалюка В., депутата від Старогороженської сільської ради Микитина В. та музичного гурту «Баштанські добровольці» заплановано поїздку в липні 2016 року з метою надання матеріально-технічної та гуманітарної допомоги військовослужбовцям Миколаївського гарнізону, які перебувають в зоні проведення АТО.

Виступили:
Басенко Т.М., секретар ради волонтерів, яка внесла пропозицію звернутися членам волонтерської ради до волонтерських осередків при сільських радах з метою збору необхідної гуманітарної допомоги: води питної, фруктів, овочів та засобів особистої гігієни. Тетяна Михайлівна повідомила, що такі поїздки необхідні для наших військовослужбовців, особливо земляків, які потребують нашої підтримки.

Корсакова Н.О., член ради волонтерів, зазначила, що військовослужбовцям необхідна наша допомога і такі акції необхідно всіляко підтримувати.
Вирішили:
Звернутися до громади через районні волонтерські осередки при сільських радах та через засоби масової інформації про надання посильної допомоги військовослужбовцям Збройних Сил України Миколаївського гарнізону, які перебувають у зоні АТО.
Протокол вела                                                                         Т. М. Басенко
