Сесії Баштанської районної ради 

ЗАЙКА Миколи Васильовича, депутата районної ради
ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ
Я, як депутат районної ради, на виконання доручення моїх виборців неодноразово порушував питання про ремонт доріг до кладовищ у населених пунктах Костичівської сільської ради (села Костичі (Ліпське), Доброкам’янка та Лобріївка), які не мають твердого покриття.

Зокрема депутатами районної ради було підтримано мій депутатський запит на сесії від 22 лютого 2016 року (рішення районної ради №27), згідно з яким було рекомендовано Баштанській районній державній адміністрації та Костичівській сільській раді вжити заходів щодо ремонту (облаштування твердого покриття) на дорогах до кладовищ у селах (села Костичі (Ліпське), Доброкам’янка та Лобріївка).

На виконання вищезазначеної рекомендації Костичівською сільською радою із місцевого бюджету виділено 89997,96 грн, на які проведено ремонт частини дороги від кладовища до села Лобріївка. Для закінчення ремонту даної дороги необхідно 89437,15 грн. 
Вважаю, що мої виборці є повноправними членами територіальної громади і заслуговують на повагу з боку районної влади. 
Тому наполягаю на вирішенні питання закінчення ремонту даної дороги за кошти районного бюджету, відповідно внести зміни до Програми економічного і соціального розвитку Баштанського району на 2015-2017 роки, затвердженої рішенням районної ради від 15 грудня 2014 року №1, та районного бюджету Баштанського району на 2016 рік. 

Прошу депутатів підтримати мій депутатський запит.

Депутат районної ради                                                              М.В.Зайко
13 грудня 2016 року
