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в.о. директора комунальної установи «Баштанський районний сервісний центр по обслуговуванню закладів освіти» Баштанської районної ради Миколаївської області щодо діяльності та використання майна за 2016 рік

Комунальна установа "Баштанський районний сервісний центр по обслуговуванню закладів освіти" функціонує з червня 2015 року, прийнявши на свій баланс майно від комунальної установи «Баштанський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти».

Баштанський РСЦОЗО складається з трьох структурних підрозділів:

· відділ методичної роботи;

· відділ фінансового та бухгалтерського обліку;

· відділ господарського обслуговування.

І. Відділ методичної роботи свою роботу спрямовує на науково-методичне забезпечення системи загальної середньої та дошкільної освіти, позашкільної освіти, організацію науково-методичної роботи, підвищення кваліфікації, професійного рівня педагогічних працівників загальноосвітніх, дошкільних навчальних закладів, позашкільних закладів і розвиток  творчої ініціативи у міжкурсовий період.
Завдяки підтримці органів влади, самоврядування, депутатського корпусу, спільним зусиллям керівників навчальних закладів упродовж 2016 року в районі створено належні умови для надання освітніх послуг.
Відділом методичної роботи КУ «Баштанський РСЦОЗО» забезпечено науково-методичний супровід реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді.

 Відповідно до обласної та районної Програм військово-патріотичного виховання населення на 2015-2020 роки, в основі якого покладено ідею розвитку української державності як консолідуючого чинника розвитку українського суспільства та української політичної нації встановлено постери «Герої АТО»; проведено низку заходів, де ключовими питаннями стали виховання громадянина-патріота, ціннісні орієнтири в сучасному освітньому просторі навчального закладу, моделювання системи патріотичного виховання, роль сім’ї у патріотичному вихованні учнівської молоді; зустріч освітян Баштанського району, учнівської молоді з АТО. 

За участю ветеранів та учасників АТО було проведено у ЗНЗ району тематичні години спілкування «Подвиги наших дідів» «Україна – єдина держава», «Ми – за мирну Україну», «Будьмо патріотами»; акції «Лист пораненому солдату» (1-4 класи, 5-11 класи). Конкур сималюнків, оберегів для поранених та  військовослужбовцям, які зараз беруть участь в АТО; конкурс творчих робіт (творів-роздумів): «Що я думаю про сучасні події»; «Майдан’s» під гаслом «Україна – єдина держава»; урочисті лінійки за участю випускників школи, які повернулися із зони АТО; благодійні ярмарки,  кошти з яких використано для допомоги учасникам АТО.
Окрім того, за участю учнівської молоді Баштанського району проведено  заходи:
вікриття пам'ятного знаку «Героям Небесної сотні»; 
кіно-слайд презентацію «Життя в ім'я слави Батьківщини», «Рекорди  і слава – Вітчизні», присвячені С.П.Бойченку, учасникам АТО;
свято, приурочене Дню Соборності України; 
кіно-слайд-презентацію «Україна – територія гідності і свободи», приурочена Дню Гідності і Свободи.

Постійно проводяться заходи, присвячені пам’яті загиблих, які віддали своє життя за територіальну цілісність України, проявили героїзм та мужність у бойових діях. Заходи включають у себе Уроки пам’яті,  музейні уроки, тематичні години спілкування. 
У навчальних закладах, де навчалися загиблі, створено куточки «Свіча пам’яті не згасне». 

Велика увага приділяється волонтерській роботі.
27 учнів 4-11 класів Баштанської гімназії, Баштанської ЗОШ №1, №2, Виноградівської ЗОШ стали переможцями ІІІ (обласного) етапу всеукраїнських учнівських предметних олімпіад, маємо одну перемогу (трудове навчання) – на    ІV етапі та перемогу в обласному етапі конкурсу – захисті науково-дослідницьких робіт. Учнів нагороджено дипломами та грошовими преміями. 

1. Висока результативність учнів у мовно-літературних  конкурсах різних рівнів:
- Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді ім.Шевченка. ІІІ етап Конкурсу показав якісну підготовку учнів: із            7 учасників 6 стали призерами. Це учні Баштанської ЗОШ №1 – 4, Баштанської ЗОШ №2 – 1, Баштанської гімназії – 1.
- Конкурс знавців української мови ім. Петра Яцика. 8 учнів Баштанської ЗОШ №1 стали переможцями обласного етапу.

2. Участь у різноманітних інтелектуальних конкурсах:

· Літературні конкурси: «Sunflower»(Баштанська гімназія, Виноградівська ЗОШ) – 24,
· Міжнародний природничий інтерактивний конкурс ,
· «Колосок весняний – 2016» – 298,
· «Колосок осінній – 2016» – 418,
· Міжнародний конкурс з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер –2016» – 67,
· Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру» – 292,
· Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру», Всеукраїнський етап –    118,
· Всеукраїнський фізичний конкурс «Левеня – 2016» – 60.
3. Започатковано Перший міський літературознавчий конкурс ім.Г.В’язовського на приз міського голови. 

У Конкурсі взяли участь представники навчальних закладів міста. Переможців нагороджено цінними подарунками. Ученицю 9 класу ЗОШ №2 Валівко Тетяну за І місце у конкурсі було нагороджено цінним подарунком (планшет) від міського голови. Таку ж нагороду отримала і її учитель Т.Г.Люлько. 

4. Проект «Талановита молодь Баштанщини». 
Разом з районною газетою у 2016 році було розпочато реалізацію проекту «Талановита молодь Баштанщини», який розрахований на два роки і закінчиться у 2017 році. У шести випусках газети були представлені молоді таланти нашого краю: Хижняк  Діана, Свінціцька Вікторія, Токар Анна, Валерій  Антонюк, Тетяна Микитина. Проведено заходи, присвячені Року англійської мови в Україні тощо.
На рівні району основним здобутком можна вважати реалізацію системного підходу до організації методичної роботи, що базується на діагностичній основі та поетапному вивченні проблемних теоретичних та практичних питань, які запропоновані для розгляду на засіданні ради відділу методичної роботи КУ «Баштанський РСЦОЗО». 

ІІ. Відділ фінансового та бухгалтерського обліку забезпечує організацію бухгалтерського обліку та звітності з виконання кошторису видатків закладів освіти Баштанського району, які утримуються за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів на договірних засадах. 
Так, на утримання закладів та установ освіти Баштанського району                  у 2016 році було використано коштів у сумі 52 644 627,90 грн, а саме:

1) загальноосвітні школи – 47 993 987,58 грн.

а) на заробітну плату та нарахування на неї – 38 831 953,23 грн. 

б) на оплату за комунальні послуги та енергоносії – 2664358,35 грн:

- 2272 (водопостачання) – 36 389,05 грн;

- 2273 (електроенергія) – 983 966,39 грн;

- 2274 (природний газ) – 5 476 924,34 грн.

в) на продукти харчування – 1 353 469,89 грн.

г) на виплату стипендії –1800,00 грн. 

д) рішеннями сесій міської, сільських радам делеговано кошти на загальну суму 1 309 484,68 грн, які використано на закупівлю паливно-мастильних матеріалів для підвозу дітей та частковий ремонт шкільних автобусів кошторисні призначення на 2016 рік складали:

-   (запчастини, шини, ремонтні роботи) – 373 743,48 грн, 

-  на паливо – 935 741,20 грн.

2) позашкільні заклади (БДЮТ,  табір «Веселка») – 1 508 038,73 грн, з них:

а) на заробітну плату та нарахування на неї – 1 233 151,12 грн. (Було нараховано і виплачено премію в однакових відсотках до посадових окладів, а також у повному обсязі виплачено посадові оклади та матеріальну допомогу);

б) на оплату за комунальні послуги та енергоносії – 187 184,66 грн :

- 2272 (водопостачання) – 1040,40 грн;

- 2273 (електроенергія) – 133199,47 грн;

- 2274 (природний газ) – 52944,79 грн.

в) на проведення заходів до Дня молоді, Дня Прапора України, Дня незалежності України, Дня захисника України та Покрови, Дня працівників освіти, Дня Святого Миколая, Дня порозуміння з ВІЛ – Інфікованими, новорічні та різдвяні свята – 87 702,95 грн;
3) інші заклади освіти (КУ«Баштанський РСЦОЗО», МНВК) – 2 169 234,97 грн., з них:
а) на заробітну плату та нарахування на неї – 1 897 166,61 грн. (Було нараховано і виплачено премію в однакових відсотках до посадових окладів, а також у повному обсязі виплачено посадові оклади та матеріальну допомогу);

б) На оплату за комунальні послуги та енергоносії – 257 010,36 грн:

- 2272 (водопостачання) – 11 236,16 грн;

- 2273 (електроенергія) – 101 455,04 грн;

- 2274 (природний газ) – 154 319,16 грн.

в) На (запчастини, шини, ремонтні роботи) – 15 058,00 грн.

4) ДЮСШ – 955 266,62 грн, з них:

а) на заробітну плату та нарахування на неї – 810 077,10 грн. (було нараховано і виплачено премію в однакових відсотках до посадових окладів, а також у повному обсязі виплачено посадові оклади та матеріальну допомогу)

б) на оплату за комунальні послуги та енергоносії – 145 189,52 грн:

- 2272 (водопостачання) – 2 109,84 грн;

- 2273 (електроенергія) – 51 099,06 грн;

- 2274 (природний газ) – 91 980,62 грн.

5) разова допомога дітям-сиротам, та дітям позбавлених батьківського піклування, яким виповнилось 18 років у кількості 14 чоловік –180100,00 грн.

Щорічно у закладах освіти району проводиться інвентаризація наявного майна та матеріалів, за результатами якої проведено списання:

· Малооцінених необоротних активів на суму – 85,2 тис. грн;

· Інструментів, приладів та інвентарю на суму – 9,5 тис. грн;

· Мало оцінених та швидко зношувальних предметів на суму – 35,1 тис. грн;

· Застарілої літератури на суму – 37,7 тис. грн;

· Білизни, постілі та сценічно-постановочних засобів на суму – 33,9 тис. грн.

ІІІ.  Відділ господарського обслуговування здійснює свою діяльність відповідно до Положення та організовує роботу закладів освіти у сфері матеріально-технічного забезпечення та охорони праці і техніки безпеки. 

У районі функціонує 27 загальноосвітніх шкіл, які розміщені у 33 будівлях. Щорічно проводяться весняні та осінні огляди технічного стану, будівель, споруд, інженерних мереж та комунікацій комісіями закладів та за потребою спеціалізованими організаціями. Такі роботи виконувалися у Доброкриничанській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Баштанській ЗОШ №1 І-ІІІ ступенів, Привільненській ЗОШ     І-ІІІ ступенів – несучі конструкції будівель у яких мають тріщини. В цілому будівлі закладів освіти району знаходяться у технічно задовільному стані.

У 2016 році проведено капітальний ремонт будівлі спортивної зали Доброкриничанської ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму 396 300 грн. та заміну віконних заповнень на металопластикові у Добренській ЗОШ І-ІІІ ступенів у кількості         99 штук на суму 567666 грн. Освоєно кошти у сумі 2 млн. 830,7 тис. грн на капітальний ремонт 25 загальноосвітніх шкіл з заміни віконних заповнень на металопластикові у кількості 594 шт. З них – 2746,9 тис. грн – кошти Державної субвенції відповідно до Постанови КМУ від 24 червня 2016 року №395 та спів- фінансування – у сумі 83,8 тис. грн.

За делеговані кошти сільських рад, спонсорські та благодійні кошти проведено заміну 164 шт. віконних заповнень у 9 закладах освіти на суму 427 тис. грн. Для покращення умов перебування учасників навчально-виховного процесу у закладах освіти проведено поточні ремонти: харчоблоку Новоіванівської ЗОШ – у сумі 50 тис. грн, внутрішніх санвузлів Плющівської ЗОШ – у сумі 64,2 тис. грн, актової зали Явкинської ЗОШ – у сумі 84 тис. грн, ремонт ганків та навісів над службовими входами у Баштанській ЗОШ №1 – на суму 77,9 тис.грн, замінено вхідні двері у 4 закладах на суму 58 тис. грн.

З дотриманням вимог затвердженого Положення передано в оренду приміщення закладів освіти:  за 1 грн орендної плати сільським радам, відділу культури Баштанської районної державної адміністрації, Центру первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району – у 18 загальноосвітніх школах  для розміщення у них сільських бібліотек, ФАПів. Для організації гарячого харчування здано в оренду приміщення харчоблоків фізичним особам – підприємцям у 4 ЗОШ, Вищому навчальному закладу «Україна» – 3 кімнати Баштанської ЗОШ № 1 та благодійному фонду «Крокуємо з турботою» актова зала адмінприміщення комунальної установи. За звітний рік отримано коштів орендної плати у сумі 9428,8 грн.

В усіх 27 загальноосвітніх навчальних закладах наявні укомплектовані  необхідним обладнанням та інвентарем харчоблоки та їдальні, організовано гаряче харчування дітей. 

У Баштанських ЗОШ №1, №2 та Баштанській гімназії працюють шкільні буфети (укладено договори на випічку хлібобулочних виробів). Працівники їдалень вчасно проходять медичні огляди. На контролі адміністрацій шкіл знаходиться питання дотримання санітарного стану в складських приміщеннях та на харчоблоках.

Піклувальними радами, батьківськими комітетами закладів систематично  ведуться перевірки організації і якості харчування, складаються відповідні акти. Щомісяця керівники закладів звітують  про організацію гарячого харчування учнів 1-11 класів.

Усі заклади освіти отримують продукти харчування від місцевих виробників, підприємців, якість яких підтверджують відповідними сертифікатами. 

Відповідно до рішення Баштанської районної ради від  22 лютого 2016 року №6 «Про внесення доповнень до районної Цільової соціальної програми розвитку освіти Баштанського району на 2016-2017 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 грудня 2015 року №5», наказу відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації  від 23 серпня 2016 року №125 «Про організацію гарячого харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів Баштанського району у 2016-2017 навчальному році» у 27 навчальних закладах організовано повноцінне гаряче харчування для  учнів пільгової категорії:

1) за рахунок державного бюджету: дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних і інклюзивних класах та учнів 1-4 класів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям");

2) за рахунок районного бюджету: дітей-інвалідів; дітей учасників антитерористичної операції; дітей, батьки яких загинули в антитерористичній операції; дітей, які за результатами обстеження житлово-побутових умов сім’ї потребують харчування; учнів 1-4 класів із багатодітних сімей; учнів 5-11 класів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям».

Таким чином, протягом 2015-2016 навчального року усіма видами харчування охоплено 3155 учнів (80,7 відсотків), гарячим харчуванням – 2248 учнів (57,5 відсотків). Із них: 1217 учнів 1-4 класів (70,8 відсотків), 1031 учнів 5-11 класів (47 відсотків).   

Відповідно до встановленої вартості 1 діто/дня (15,00 грн.) та виділених коштів середня вартість харчування у міських закладах становить 13,16 грн., у сільських – 11,43 грн.
Безкоштовне перевезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання і додому здійснюється з 34 населених пунктів до 17 навчальних закладів району. У районі за межею пішохідної доступності у 2016/2017 навчальному році  проживають 512 учнів, що складає 13,1 відсоток від загальної кількості дітей та підлітків шкільного віку. Забезпечено безкоштовним підвезенням 512 учнів, що становить 100 відсотків  від загальної кількості тих, що потребують підвезення. Відділом освіти, молоді і спорту райдержадміністрації, комунальною установою вживаються заходи щодо належного рівня безпеки перевезення дітей транспортними засобами. У рамках програми «Шкільний автобус» використовується 20 одиниць автотранспорту, з яких протягом останніх   років  –  12   було   придбано   за   кошти   місцевого   бюджету,    1  –  за кошти обласного бюджету та 7 виділено у рамках державної програми «Шкільний автобус» у 2005 , 2010, 2012, 2013 та 2016 роках. 20 одиниць автотранспорту безпосередньо є «Шкільними автобусами», з них 12 – перебувають в експлуатації 18 і більше років.

Але ситуація щодо забезпечення у повному обсязі підвезення шкільними автобусами залишається складною. Для повного та безпечного перевезення учнів потрібно ще 2 автобуса для  перевезення 55 учнів Плющівської ЗОШ та 35 учнів Костичівської ЗОШ. Окрім того, 8 автобусів потребують оновлення. Протягом 2016 року було проведено поточні ремонти наявного автотранспорту на суму        62 тис. 696 грн, придбано та використано запасних частин та шин на суму 290 тис. 247 грн.

У закладах освіти Баштанського району витримуються вимоги санітарних норм щодо освітлення приміщень, температурного режиму, маркування  меблів відповідно зросту учнів, провітрювання, регулярного вологого прибирання. Проводиться дератизація та дезінсекція приміщень. 

Щорічно проводяться заміри контурів заземлення, налагоджувальні роботи на газових котлах, ревізія вугільних котлів і печей. 
На територіях загальноосвітніх навчальних закладів знищуються карантинні організми, колючі та дикоростучі рослини, гриби.

В.о. директора комунальної установи 
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