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З В І Т
начальника відділу освіти, молоді і спорту Баштанської райдержадміністрації про виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку, бюджету, рішень районної ради з питань освіти, молоді і спорту, а також здійснення делегованих радою повноважень із зазначених питань за 2016 рік     
1. Розвиток мережі дошкільних навчальних закладів. Охоплення дітей до-шкільного віку (віком від 3 до 6 (7) років) дошкільними навчальними закла-дами; 5-річного віку; середня вартість утримання однієї дитини в дошкіль-ному навчальному закладі на рік (у цифровому та відсотковому еквівалентах)

Станом на 01 січня 2017 року мережа дошкільних навчальних закладів району складає 29 закладів. Із них 4 заклади міські, 25 – сільські. Усі заклади перебувають у комунальній власності міської та сільських рад. Для забезпечення потреб населення у п’яти сільських радах налічується по два дошкільних начальних заклади (Добренській, Доброкриничанській, Єрмолівській, Мар'ївській, Кашперо-Миколаївській). У чотирьох міських дошкільних навчальних закладах налічується 22 групи, із них 18 груп дітей дошкільного віку, 4 групи ясельного віку. Кількість дітей, які відвідують дані установи, складає 597 осіб. Це складає 98 відсотків від загальної кількості дітей віком від 3 до 6 (7) років по місту. У 24 діючих сільських дошкільних навчальних закладах налічується 38 різновікових груп. Кількість дітей, які відвідують дані установи, складає 804, що становить 94,5 відсотків від загальної кількості дітей віком від 3 до 6 (7) років у селах району. Діти 5-річного віку охоплені стовідсотково. 38 дітей району охоплено соціально-педагогічним патронатом.

Таким чином, усіма формами дошкільної освіти у районі охоплено 1439 дітей, що складає 71 відсоток від загальної кількості дітей віком від 1 до 6 (7) років,      99 відсотків від загальної кількості дітей віком від 3 до 6 (7) років. 

Потрібно відмітити, що міський, сільські голови розуміють важливість державної підтримки  дитинства та намагаються вирішувати проблеми дошкілля. 
З метою належного утримання та функціонування дошкільних навчальних закладів районною владою з місцевого бюджету виділяються необхідні кошти, ведеться робота по залученню інвестиційних коштів, спонсорської допомоги. 
01 жовтня 2016 року відкрито додаткову групу на 20 місць у Привільнен-ському дошкільному навчальному закладі «Дзвіночок». У селах, де дошкільні навчальні заклади відсутні, діти підвозяться спеціальним транспортом до сіл, де працюють садочки. Таким чином дошкільною освітою охоплено 63 дитини дошкільного віку. Середня вартість утримання однієї дитини у дошкільному навчальному закладі у 2016 році  11,4 тис.грн, у міських закладах – 11,00 тис.грн, у сільських – 11,7. Середня вартість харчування 1 дитини в день по району  –      18,01 грн, у міських закладах – 19,53 грн, у сільських – 16,94.

2. Мережа загальноосвітніх навчальних закладів
У 2015-2016 н.р. у Баштанському районі функціонувало 59 освітніх закладів:

- 27 загальноосвітніх навчальних закладів;

- 29 дошкільних навчальних закладів;
- 3 позашкільні навчальні заклади.
Сьогодні у районі є: 3 ЗНЗ І ступеня; 3 ЗНЗ І-ІІ ступенів; 20 ЗНЗ І-ІІІ ступенів;       1 навчальний заклад нового типу – Баштанська гімназія.
У районі налічується 8 загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів з чисельністю до 100 учнів у сільській місцевості (38 відсотків до загальної кількості ЗОШ І-ІІІ ступенів). За останні 3 роки спостерігається тенденція до збільшення закладів І-ІІІ ступенів з чисельністю до 100 учнів (2014 –  6 шкіл,    2015 – 6 шкіл, 2016 – 8 шкіл відповідно). Планується створити у районі 5 опорних шкіл (100 відсотків до плану). 

У школах усіх типів станом на 01 вересня 2016 року навчанням було охоплено 3911 учнів. Через складну демографічну ситуацію кількість учнів у школах району постійно зменшується.
3. Моніторинг якості освіти

Загальноосвітні навчальні заклади Баштанського району є постійними учасниками міжнародних, національних та регіональних досліджень якості освіти, а саме:
з 01 по 09 березня 2016 року учителі основ здоров'я Баштанського району взяли участь у моніторинговому дослідженні готовності вчителя основ здоров'я до використання сучасних педагогічних технологій;
до лабораторії моніторингу якості освіти та сертифікації у жовтні надано оновлену інформацію про загальноосвітні навчальні заклади, їх комплектацію, та керівників станом на жовтень 2016 року;
у жовтні 2016 року проведено моніторингове дослідження серед керівників навчальних закладів, педагогів та батьків щодо готовності педагога до змін у системі освіти.

Результати моніторингових досліджень активно використовуються відділом методичної роботи, адміністрацією навчальних закладів для узагальнення, аналізу та планування роботи.
4. Створення сприятливих умов для дітей з особливими освітніми потребами у загальноосвітніх навчальних закладах та відповідного навчального середовища в класах з інклюзивним навчанням

У Баштанському районі створені всі необхідні умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами у загальноосвітніх навчальних закладах.

У 2016/2017 н.р. у Привільненській школі працює 1 клас з інклюзивним навчанням.
5. Інформатизація освіти (стан комп’ютеризації навчальних закладів, розробка та апробація нових методик із використання ІТ-технологій та ІКТ, підключення до мережі Інтернет, наявність сайтів у навчальних закладах (у відсотках)
Інформатизація освіти у районі – це системний та цілеспрямований процес. Складено план заходів, які визначають конкретні кроки щодо виконання поставлених завдань. Відповідно до районної Цільової соціальної програми розвитку освіти Баштанського району на 2016-2017 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 грудня 2015 року №5, передбачено заходи за чотирма напрямами: комп’ютеризація закладів освіти та модернізація комп’ютерної техніки, інформатизація навчально-виховного процесу та управлінської діяльності, кадрове та інформаційне забезпечення.

Станом на 01 січня 2017 року у 27 закладах району налічується 31 НКК, що становить 97 відсотків (загальноосвітні заклади І-ІІІ ступенів 100 відсотків;            І-ІІ ступенів – 66 відсотків, І ступеня – 33 відсотки). Усього у закладах та установах освіти району на даний час налічується 388 сучасних комп’ютери. У районі створені умови для системного впровадження та активного використання інформаційних та комунікаційних технологій у роботі навчальних закладів.
Майже у кожного директора закладу створено та укомплектовано робоче місце (комп’ютер, копіювальна техніка, Інтернет).

Усього у районі мультимедійним обладнанням (комп’ютер + проектор) забезпечено 5 закладів освіти. Це становить 20 відсотків від потреби.
Створюючи умови для впровадження та активного використання інформаційних технологій у роботі навчальних закладів, у 3 закладах освіти встановлено інтерактивні дошки.

В усіх закладах освіти створені робочі місця для педагогічних працівників з метою вільного доступу педагогічних працівників до електронних інформаційних ресурсів.

Не залишаються осторонь і шкільні бібліотеки. 11 закладів освіти забезпечили шкільні бібліотеки комп’ютерами та розпочали створювати на базі бібліотек сучасні інформаційно-ресурсні центри, які є вкрай необхідними саме у сільській місцевості через брак традиційних носіїв інформації – книг, методичних посібників, фахової літератури.
Важливим показником забезпеченості навчально-виховного процесу є кількість учнів на 1 комп’ютер. Середнє навантаження на 1 комп’ютер у районі складає 9 учнів та 2 вчителя (Для порівняння у 2015 році було 12 учнів).

Відділом освіти, молоді і спорту райдержадміністрації придбано та впроваджено у ЗНЗ району програми зі створення системи автоматизації управлінської діяльності за 27565,50 грн. Комп'ютерна програма «КУРС: Освіта» призначена для ведення єдиної бази даних загальноосвітнього навчального закладу, управління шкільними процесами, розрахунку навантажень вчителів, складання розкладу занять, ведення електронних шкільних журналів, обліку дітей шкільного віку та генерації звітів ЗНЗ-1, 77-РВК та 83 -РВК.

Педагоги району постійно підвищують власну  ІКТ-компетентність. Цьому сприяє і робота обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, і робота відділу методичної роботи КУ «Баштанський  районний  сервісний  центр  по обслуговуванню закладів освіти», і робота учителів інформатики на рівні навчальних закладів. Для педагогів навчальних закладів району проводяться тренінги за програмами корпорації Microsoft  та корпорації INTEL. За програмами «Intel® Навчання для майбутнього», «Партнерство у навчанні», «Учителі он-лайн», «Цифрові технології» та іншими сертифіковані понад 320 вчителів,  що складає 60 відсотків від загальної кількості педагогічних працівників. Близько  45 відсотків вчителів району активно використовують ІКТ у своїй педагогічній діяльності. Стимулюванню творчості вчителів сприяли обласні конкурси, такі як: «Учитель року», «Інтернет-конференції», «Інтернет-олімпіади».

Однією із найважливіших задач інформатизації є забезпечення доступу до світових інформаційних ресурсів. До мережі Інтернет у районі підключено всі заклади освіти, що становить 100 відсотків.

Як учні, так і вчителі району, через доступ до мережі Інтернет мають можливість брати участь у Інтернет–олімпіадах, конференціях, конкурсах, акціях, проектах різних рівнів, виконувати дистанційні контрольні роботи, збагачуючи свої знання через доступ до «всесвітньої павутини».

У 15 школах району створені Веб-сайти, що становить 56 відсотків від загальної кількості.

Разом з цим залишається проблема оновлення комп’ютерної техніки придбаної до 2006 року, а також встановлення у предметних кабінетах інтерактивних дошок.

Зі зростанням кількості НКК та потреб закладів освіти у використанні Інтернету виникла проблема у швидкісному широкосмуговому доступу до мережі Інтернет. 
6. Профільне навчання у ЗНЗ
У 2016/2017 навчальному році профільну освіту за природничо-математич-ним напрямом здобувало 84 учні 10-11 класів; за суспільно-гуманітарним –           90 учнів; за філологічним – 33 учні; за технологічним – 13 учнів; за спортивним – 15 учнів. Всього профільною освітою було охоплено – 220 учнів. 
Кількість закладів з профільним навчанням у районі – 7 (однопрофільних – 4; двопрофільних – 2; багатопрофільних – 1).
Для задоволення освітніх потреб учнів ефективно використовується варіативна частина робочих навчальних планів для викладання факультативів, курсів за вибором та спецкурсів.
7.  Організація роботи з обдарованою учнівською молоддю (обласний, всеукраїнський та міжнародний рівні)
Щороку школярі загальноосвітніх навчальних закладів району залучаються до участі у різноманітних масових заходах: олімпіадах, конкурсах, турнірах, змаганнях, фестивалях тощо.

У 2015-2016 роках за рішенням районної ради учні – переможці ІІІ (облас-ного) та ІV (Всеукраїнського) етапів учнівських предметних олімпіад та захисту творчих робіт МАН нагороджені преміями. Всього на преміювання 39 переможців виділено 5000 грн (І місце – 300 грн, ІІ місце  – 200 грн, ІІІ – 150 грн.). 
Змієвська Інна посіла ІІІ місце у конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт.

Учні загальноосвітніх начальних закладів беруть активну участь у інтерактивних конкурсах: Всеукраїнський фізичний конкурс «Левеня», Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру», Всеукраїнський природничий конкурс «Осінній колосок», «Весняний колосок», Всеукраїнський історичний конкурс «Лелека», Всеукраїнський конкурс юних суспільствознавців «Кришталева сова», Міжнародний конкурс з інформаційної та комп'ютерної грамотності «Бобер», Всеукраїнський українознавчий конкурс «Соняшник».
8. Забезпечення в навчальних закладах здоров’я збережувального середовища
У закладах освіти Баштанського району витримуються вимоги санітарних норм щодо освітлення приміщень, температурного режиму, маркування  меблів відповідно зросту учнів, провітрювання, регулярного вологого прибирання. Проводиться дератизація та дезінсекція приміщень. 

Щорічно проводяться заміри контурів заземлення, налагоджувальні роботи на газових котлах, ревізія вугільних котлів і печей. На територіях загальноосвітніх навчальних закладів знищуються колючі та дикоростучі рослини, гриби.

У закладах освіти організовано зустрічі-лекторії з інспекторами ДАІ (місячник «Увага! Діти на дорозі!»), з представниками управління техногенної безпеки, управління МНС, Баштанської РЄМ, управління газового господарства (у межах місячника знань учнями правил безпеки життєдіяльності).   
9. Організація харчування 
У районі працює 27 загальноосвітніх навчальних закладів, в яких наявні облаштовані всім необхідні харчоблоки та їдальні, організоване гаряче харчування дітей. У Баштанських ЗОШ №1, №2 та гімназії працюють шкільні буфети (укладені договори на випічку хлібобулочних виробів). Працівники їдалень вчасно проходять медичні огляди. Адміністрацією шкіл постійно перевіряються шкільні складські приміщення та харчоблоки.

Піклувальними радами, батьківськими комітетами закладів систематично  ведуться перевірки організації і якості харчування, складаються відповідні акти. Щомісяця керівники закладів звітують перед відділом освіти, молоді і спорту райдержадміністрації про організацію гарячого харчування учнів 1-11 класів.

Усі заклади освіти отримують продукти харчування від місцевих виробників, підприємців. Їх якість підтверджують відповідними сертифікатами, які наявні у всіх закладах.

Відповідно до рішення Баштанської районної ради від  22 лютого 2016 року №6 «Про внесення доповнень до районної Цільової соціальної програми розвитку освіти Баштанського району на 2016-2017 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 грудня 2015 року №5», наказу відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації  від 23 серпня 2016 року №125 «Про організацію гарячого харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів Баштанського району у 2016-2017 навчальному році» у 27 навчальних закладах організовано повноцінне гаряче харчування для  учнів пільгової категорії:
1) за рахунок державного бюджету: дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних і інклюзивних класах та учнів 1-4 класів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям");

2) за рахунок районного бюджету: дітей-інвалідів; дітей учасників антитеро-ристичної операції; дітей, батьки яких загинули в антитерористичній операції; дітей, які за результатами обстеження житлово-побутових умов сім’ї потребують харчування; учнів 1-4 класів із багатодітних сімей; учнів 5-11 класів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям».

Таким чином на кінець 2015-2016 навчального року усіма видами харчування охоплено 3155 учнів (80,7 відсотків), гарячим харчуванням – 2248 учнів           (57,5 відсотків). Із них: 1217 учнів 1-4 класів (70,8 відсотків), 1031 учнів 5-            11 класів (47 відсотків).

Відповідно до встановленої вартості 1 дітодня (15,00 грн) та виділених коштів середня вартість харчування обіду за І півріччя у міських закладах становить   13,16 грн, у сільських – 11,43 грн.
10. Перевезення

Безкоштовне перевезення учнів та педпрацівників до місць навчання і додому здійснюється з 34 населених пунктів до 17 навчальних закладів району. У районі за межею пішохідної доступності у 2016/2017 навчальному році  проживають 512 учнів, що складає 13,1 відсоток від загальної кількості  дітей та підлітків шкільного віку. Забезпечено безкоштовним підвезенням 512 учнів, що становить 100 відсотків від загальної кількості тих, що потребують підвезення. Відділом освіти, молоді і спорту райдержадміністрації вжито заходів щодо належного рівня безпеки доставки дітей транспортними засобами. У рамках програми «Шкільний автобус» використовується 20 одиниць автотранспорту, з яких протягом останніх років  – 12 було придбано за кошти місцевого бюджету, 1 – за кошти обласного бюджету та 7 виділено у рамках державної програми «Шкільний автобус» у 2005, 2010, 2012, 2013 та 2016 роках. 20 одиниць автотранспорту безпосередньо є «Шкільними автобусами», з них 12  – перебувають в експлуатації 18 і більше років.
Але ситуація щодо забезпечення у повному обсязі підвезення шкільними автобусами залишається складною. Для повного та безпечного перевезення учнів потрібно ще 2 автобуса для  перевезення 55 учнів Плющівської ЗОШ та 35 учнів Костичівської ЗОШ. Окрім того 8 автобусів потребують оновлення.

11. Охоплення учнів позашкільною освітою (результативність у кількісній та якісній динаміці)

У 2016  році у Будинку дитячої та юнацької творчості працювало 68 гуртків, творчих об’єднань, театрів, студій з таких напрямків: технічний, еколого-натуралістичний, туристсько-краєзнавчий, художня самодіяльність та МАН, в яких навчалося 1088 дітей Баштанщини.

На базі сільських шкіл: Привільненської, Новоєгорівської, Добренської, Пісківської ЗОШ працювало 9 гуртків, в яких навчалося 172 учня.

Протягом навчального року вихованці БДЮТ приймали активну участь у заходах, акціях, виставках районного, обласного та всеукраїнського рівнів. 
Вихованці напрямку художньої самодіяльності художньо-естетичного відділу отримали 4 перемоги міжнародного, 3 всеукраїнського, 1 регіонального та 2 обласного рівнів. 
Вихованці відділу декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва вибороли протягом навчального року 47 місць Всеукраїнського та обласного рівнів.
Вихованці гуртка «Друзі природи» зайняли ІІ місце в обласному конкурсі  «Птах року» «Пелікан рожевий» та стали призерами  Всеукраїнського конкурсу.

12. Кадрове забезпечення організації навчально-виховного процесу

Відділом освіти, молоді і спорту Баштанської райдержадміністрації прово-диться робота щодо комплектуванням навчальних закладів педагогічними працівниками з відповідною фаховою освітою, належним рівнем професійної підготовки; здійснюється контроль за раціональним розподілом тижневого наван-таження. Щорічно визначається перспективна потреба у педагогічних кадрах.

На початок 2016-2017 навчального року у загальноосвітніх навчальних закладів налічувалося 459 педагогів, з яких 58 – пенсійного віку. 100 відсотків педагогів проходять курси підвищення кваліфікації.
Аналіз освітнього рівня педагогічних працівників Баштанського району показує, що впродовж останніх двох років підвищення освітнього рівня педагогічних працівників району залишається майже на однаковому рівні. Якщо у 2015 році кількість педагогічних працівників з вищою освітою становила – 384, то у 2016 році – 377.
13. Стан підготовки  кадрів

З метою забезпечення навчальних закладів кадрами проводиться цільове направлення випускників шкіл на здобуття ними педагогічних спеціальностей. У 2015 році 3 випускників ЗНЗ району отримали цільові направлення на навчання у педагогічні вузи за напрямами: фізкультура, українська мова, історія, математика. Відповідно працевлаштовано у загальноосвітніх школах району 12 випускників вищих навчальних закладів.

Відділом освіти, молоді і спорту райдержадміністрації у 2016-2017 н.р. укладено 3 тристоронні угоди з вищими навчальними закладами та випускниками про їх працевлаштування за напрямами і спеціальностями педагогічного профілю за державним замовленням із метою вирішення питання забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів молодими спеціалістами.
14. Матеріально-технічний стан навчальних закладів (стан будівель: усього, потребують ремонту, в аварійному стані)  
У районі функціонує 27 загальноосвітніх шкіл, які розміщені у 33 будівлях. Щорічно проводяться весняні та осінні огляди технічного стану будівель, споруд, інженерних мереж та комунікацій комісіями закладів та за потребою спеціалізованими організаціями: такі роботи виконувалися у Доброкриничанській ЗОШ, Баштанській ЗОШ №1, Привільненській ЗОШ – несучі конструкції будівель шкіл мають тріщини. Загалом будівлі закладів освіти району знаходяться у задовільному стані.

У 2016 році проведено капітальний ремонт будівлі спортивної зали Доброкриничанської ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму 389210 грн та заміну віконних заповнень на металопластикові у Добренській ЗОШ у кількості 99 шт. на суму 567666 грн. 
Освоєно кошти у сумі 2830,7 тис.грн – на капітальний ремонт 25 загально-освітніх шкіл ( заміна віконних заповнень на металопластикові у кількості 594 шт.) З них – 2746,9 тис.грн – кошти Державної субвенції відповідно до Постанови КМУ від 24 червня 2016 року №395 та співфінансування у сумі 83,8 тис.грн.

За делеговані кошти сільських рад, спонсорські та благодійні кошти проведено заміну 164 шт. віконних заповнень у 9 закладах освіти на суму 427 тис. грн. Для покращення умов перебування учасників навчально-виховного процесу в закладах освіти проведено поточні ремонти: харчоблоку Новоіванівської ЗОШ в сумі 50 тис.грн, внутрішніх санвузлів Плющівської ЗОШ в сумі 64,2 тис.грн, актової зали Явкинської ЗОШ в сумі 84 тис.грн, ремонт ганків та навісів над службовими входами в Баштанській ЗОШ №1 на суму 77,9 тис.грн, замінено вхідні двері у 4 закладах на суму 58 тис. грн.
15. Фінансування освітньої галузі 
На утримання закладів та установ освіти Баштанського району в 2016 році  були використані кошти в сумі 50996,75 тис.грн, у тому числі кошти освітньої субвенції – 46005,23 тис.грн, кошти інших джерел місцевих бюджетів –        4991,52 тис.грн.

на заробітну плату та нарахування на неї – 38831,94 тис.грн:

освітня субвенція – 37262,9 тис. грн; районний бюджет – 1569,04 тис.грн;
на оплату за комунальні послуги та енергоносії – 8169,108 тис.грн: освітня субвенція – 7410,108 тис.грн; районний бюджет – 759,0 тис.грн;
на продукти харчування – 1353,47 тис.грн: освітня субвенція – 670,52 тис.грн; районний бюджет – 682,95 тис.грн;
інше (відрядження, придбання матеріалів) – 2642,23 тис.грн: освітня субвенція – 661,702 тис.грн.; районний бюджет – 1980,53 тис.грн.
Начальник відділу освіти, 

молоді і спорту Баштанської 
райдержадміністрації                                                                 О.І.Бєлова 

