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їпро виконання програм соціально-економічного розвитку, бюджету, рішень районної ради з питань соціального захисту населення, здійснення делегованих повноважень із зазначених питань за 2016 рік

                                             Зайнятість населення

         Забезпечення в районі державної політики щодо регулювання ринку праці, зайнятості населення, запобігання масовому безробіттю, посилення соціального захисту безробітних здійснювалось через реалізацію районної Програми зайнятості населення Баштанського району на період до 2017 року, затвердженої рішенням районної ради від 06 червня  2013  року №5 на 25 сесії шостого скликання. 

          Завдяки взаємодії на засадах соціального партнерства районних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, роботодавців, профспілок  реалізовувались заходи та основні показники Програми, направлені на збереження перспективних та створення нових робочих місць, розвитку трудового потенціалу,  удосконалення системи соціально - трудових відносин.

     Стан соціально-економічного розвитку регіону напряму пов’язаний з виконанням планів намічених Програмою зайнятості населення району.                                                                      Програмою зайнятості населення на період 2016 року передбачено працевлаштувати на вільні та новостворені робочі місця  щороку 1170 чол. із числа осіб, що перебувають на обліку та зареєстрованих безробітних, направити на навчання та перенавчання 254 чол., залучити до участі в оплачуваних громадських роботах 345 чол., створити в усіх сферах економічної діяльності 240 нових робочих місць. 

Протягом 2016 року  завдяки співпраці органів державної влади, місцевого самоврядування районним центром зайнятості працевлаштовані 1182 осіб, залучено до громадських та тимчасових робіт – 382 особи, направлено на навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації 196 осіб.

У   2016 року в районі  створено  252  робочих місця, а саме : для  найманих  працівників  у  юридичних  осіб – 74, для  найманих  працівників  у  фізичних  осіб – підприємців – 68, зареєстрували  підіприємницьку діяльність – 110 осіб. 

Зазначені  робочі  місця  за  умовами  та  рівнем  оплати  праці, технічним  та  технологічним  рівнем  не  завжди  відповідають  меті  створення  робочих  місць. Одночасно  із  створенням  робочих  місць  відбувається  процес  їх  ліквідації на інших підприємствах .  

Однією із форм профорієнтаційної роботи в центрі зайнятості є проведення семінарів з різних тематик. За звітний період проведено 145 семінарів з техніки пошуку роботи, в яких взяли участь 1358 осіб.
         Основна категорія громадян, що поповнює ринок праці - особи, які мешкають у селі та зайняті у сільському господарстві. Здебільшого це громадяни без професії, або ж робітничих професій. Рівень  сільського  безробіття в районі не  знижується і становить близько 59,7 %. 
          Районний центр зайнятості, управління соціального захисту населення сприяють самостійній зайнятості та розвитку підприємницької ініціативи серед молодих безробітних громадян. З метою орієнтації на підприємницьку діяльність  організовуються семінари, круглі столи тощо. Враховуючи специфіку регіонального ринку праці та економічний стан більшості підприємств міста та району, робиться акцент на професії, що дають змогу займатися підприємництвом та індивідуальною трудовою діяльністю, що сприяє високому рівню працевлаштування після навчання. Із Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття у 2016 році виплачена одноразова допомога для відкриття підприємницької діяльності 5 особам.
Ефективним  засобом  реалізації  в  області  активної  політики  зайнятості   на  ринку  праці та важливим  заходом  для  пом’якшення соціальної  напруженості, є  організація  оплачуваних  громадських  робіт. З  метою  їх  організації  з  підприємствами, організаціями, установами  проводиться  роз’яснювальна  робота під час проведення семінарів з роботодавцями, на засіданнях «круглих столів», при проведенні дискусій надаються  консультації  та  інформаційні  матеріали. З  метою  залучення  незайнятого  населення  до  оплачуваних  громадських  робіт  центром  зайнятості  проводиться  інформування  через  засоби  масової  інформації, на  семінарах  для безробітних   та  під  час  зустрічей  з  роботодавцями, налагоджено  співробітництво  з  управлінням  соціального  захисту  населення  райдержадміністрацією, сільськими радами району, Баштанською міською радою.   

 Протягом  2016  року було  укладено 21  договір  на  348   робочих  місць  в  таких  галузях  економіки: сільське  господарство, соціальна  допомога, органи  державного  управління, обробна промисловість  та  ін. Виконувались  роботи  з  благоустрою  територій  сіл, озеленення, впорядкуванню кладовищ, пам’ятників.  

Управління соціального захисту населення райдержадміністрації та районний центр зайнятості проводять роз’яснювальну роботу по створенню  нових робочих місць суб'єктами малого підприємництва в пріоритетних видах економічної діяльності шляхом компенсації роботодавцю єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. З початку року створено  одне робоче місце, а саме  ФОП Лимар Н.В. 

          УСЗН, районний центр зайнятості населення сприяють у працевлаштуванні молоді, інвалідів, одиноких батьків, безробітних віком від 50 років та пільговій категорій громадян, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці на нові робочі місця.
       На протязі  року у районному центру зайнятості на обліку перебувало 51 особа з обмеженими фізичними можливостями, із яких  протягом 2016 року працевлаштовані – 14 осіб, направлено на профнавчання, підвищення кваліфікації - 5 осіб, залучено до громадських робіт та робіт тимчасового характеру – 8 осіб,. 1 особа отримала одноразову допомогу для відкриття підприємницької діяльності. 

Одним із важливих заходів в створенні робочих місць є легалізація зайнятості населення, недопущення використання роботодавцями найманої робочої сили без належного оформлення трудових відносин, розширення сфери прикладання праці та зниження рівня безробіття в районі. З метою недопущення використання роботодавцями найманої праці без належного оформлення трудових відносин, розширення сфери прикладання праці та зниження рівня безробіття  в районі проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота  по легалізації зайнятості працюючих, відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 08.04.2016 №113-р “Про проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед  суб’єктів господарської діяльності з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення ”.

           Згідно з вимогами п.8 Закону України від 28.12.2014 №76-VIII  «Про 

внесення змін та визнання такими, що втратили чинність деяких законодавчих актів України» обмежено проведення контролюючих заходів державним контролюючим та наглядовим органам. Законом передбачено, що перевірки здійснюються а 2016 року виключно з дозволу Кабінету Міністрів України або за заявою суб’єкта господарювання щодо його перевірки. 

         Відповідно до діючого законодавства управлінням соціального захисту населення протягом 2016 року в межах повноважень у 431 суб’єкту господарювання проводилась інформаційно-роз'яснювальна робота з питань дотримання чинного законодавства з праці, переваг легальної зайнятості. Заходи проводились серед підприємців, найманих працівників, керівників підприємств. 


                        Оплата праці

Питання своєчасності та повноти виплати заробітної плати підприємствами, установами та організаціями Баштанського району постійно контролюється головою райдержадміністрації, тимчасово комісією з питань  погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій стипендій та інших соціальних виплат, управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації, керівниками галузевих підрозділів райдержадміністрації.
Протягом 2016 року було проведено 24 засідання комісії, на яких розглядались питання погашення заборгованості, яка виникла на підприємствах філія «Баштанський райавтодор» (фінансування провадиться з державного бюджету).

Забезпечено постійний контроль за дотриманням підприємствами, установами та організаціями ст. 15 Закону України „Про оплату праці” щодо виплати заробітної плати в першочерговому порядку над іншими платежами. Питання першочерговості виплати заробітної плати та погашення заборгованості з неї взято під особистий контроль голови райдержадміністрації.

На виконання Указу Президента України від 25 травня 2004 року № 576/2004 „Про невідкладні заходи щодо завершення погашення заборгованості із виплати заробітної плати, відповідних розпоряджень голови облдержадміністрації, райдержадміністрації про забезпечення виконання даного Указу, а також на виконання Закону України „Про оплату праці” управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації запроваджені моніторингові відстеження з цього питання, які дозволяють отримувати інформацію про стан справ на підприємствах за видами економічної діяльності, до яких вони віднесені.

Найвищий рівень середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника протягом 2016 року відмічено на підприємствах промисловості – 4829,49 грн., сільському господарстві – 7745,31 грн., освіті – 3103,50 грн. Найнижчий рівень спостерігається в галузі лісове господарство – 1980,50 грн., (у зв’язку з встановлення на підприємстві неповного робочого тижня).
Управлінням соціального захисту населення протягом 2016 року надана методична допомога та проведено інформаційно – роз’яснювальну роботу щодо дотримання вимог чинного законодавства з питань оплати та нормування праці на 51 суб’єкта господарювання, в ході яких зафіксовано порушення законодавства про працю, внесено 104 пропозицій на усунення порушень, які виконані.

На виконання доручення Міністрества соціальної політики України управління соцільного захисту населення здійснюється щомісячно моніторинг щодо виплати заробітної плати не нижче мінімальної, встановленої чинним законодавством.

На виконання розпорядження голови райдержадміністрації                                від 17.01.2014 року № 25-р для упередження виникнення боргу та вжиття невідкладних заходів з ліквідації заборгованості із заробітної плати, забезпечено постійний контроль за станом виплати заробітної плати на економічно активних та малостатистичних підприємствах району.

Згідно статистичних даних, станом на 01.01.2017 року заборгованість з виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах району становить 13,8 тис. грн., а саме на філії «Баштанський райавтодор» ДП „Миколаївський облавтодор” ВАТ „Державна акціонерна компанія „Автомобільні дороги України” (фінансування провадиться  з державного бюджету).
                Колективно – договірне регулювання трудових відносин 

     На виконання Закону України від 01.07.93 №3356/ХІ „Про колективні договори і угоди” щодо підсумків укладання колективних договорів на підприємствах, установах та в організаціях району управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації  керівникам підприємств та головам профспілкових комітетів  направлено 8 листів, надавались рекомендації та проводилася роз’яснювальна робота щодо правильності укладання вищезазначеного документу, дотримання відповідності його положень Генеральній та галузевим угодам, наявності в ньому необхідних розділів, зобов’язань та додатків щодо соціального захисту працівників і членів їх сімей, інвалідів, ветеранів війни та праці, профілактики ВІЛ/СНІДУ та туберкульозу, витрат на охорону праці.  Приділено увагу термінам подання на реєстрацію договорів до сектору з питань праці управління соціального захисту населення райдержадміністрації. З початку року надруковано та розповсюджено на підприємствах, організаціях та сільських радах наступні буклети: 14.01.2016 року - «Час укладати колективні договори»,02.03.2016 року – «Час завершати укладання колективних договорів», 02.03.2016 року – «Мінімальна зарплата та прожитковий мінімум у 2016 році», 11.03.2016 року - «Щорічні та додаткові відпустки», 13.06.2016 року – «Мінімальна зарплата – мінімальні гарантії що повинні дотримуватись роботодавцями», 08.07.2016 року – «Мінімальна зарплата в 2016 році», 23.11.2016 – «Колективні договори і угоди»,  01.12.2016 року – «Мінімальна зарплата та посадові оклади». 

В  січні  2016 року в районній газеті „Голос Баштанщини” опубліковано статті під назвою „Час укладати колективні договори”, «Мінімальна заробітна плата»,  в яких обґрунтовано надано роз’яснення про важливість наявності колективних договорів на підприємствах, в установах та організаціях району. 

25 січня 2016 року на інтернет-сторінці газети «Голос Баштанщини» розміщено лист-звернення «Звернення сторін соціального діалогу на національному рівні щодо необхідності підвищення ефективності колективно-договірного регулювання трудових відносин», в якому звертається увага на те що колективні договори й угоди є ефективним інструментом регулювання трудових відносин. В березня 2016 року в районній газеті „Голос Баштанщини” опубліковано статтю під назвою „Час завершати укладання колективних договорів». 

     30 травня 2016 року на колегії райдержадміністрації розглянуто питання «Виконання Закону України „Про колективні договори і угоди ” щодо підсумків укладання колективних договорів на підприємствах, установах та в організаціях району». 

      Протягом 2016 року начальником управління соціального захисту населення проведено  28 телефонних «гарячих» ліній.

          В  управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації  18.02.2016 року проведено семінарське навчання  із спеціалістами територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) з питань розробки та укладання колективних договорів підприємствами, установами  та організаціями району, згідно з діючим законодавством.
       На виконання Закону України „Про колективні договори і угоди” підприємствами, установами та організаціями району станом на 01.01.2016 укладено 131 колективний договір.  

Станом на 30.12.2016 укладено  та зареєстровано нових колективних договорів – 26. Кількість довгострокових колдоговорів, до яких внесено зміни у поточному році – 105 од.  Термін дії  26 договорів подовжено ще на один рік.

       Районною комісією по контролю за відповідністю колективних договорів (угод) підприємств, установ та організацій чинному законодавству та за порядком  реєстрації колективних договорів та угод здійснюється якісна експертна оцінка та своєчасна повідомна реєстрація укладених колективних договорів, відповідно до діючого законодавства, так протягом минулого року комісією надано 118 зауважень та рекомендацій до колективних договорів та доповнень до них, а саме: до розділу «Оплата праці» - 48, до розділу «Режим роботи, тривалість робочого часу  та часу відпочинку»- 28, до розділу «Охорона праці» - 28, інші розділи - 14. Протягом звітного періоду враховано 118 рекомендацій.   

         На протязі   2016 року  проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо вивчення стану колективно-договірного регулювання трудових відносин, зокрема - не виконання положень колективних договорів з питань нормування та оплати праці. Наприклад: виплата заробітної плати відповідно положень колективного договору та законодавства про оплату праці, недотримання рівня мінімальної заробітної плати, порушення  статті ч.1 ст.115,  96  КЗпП України щодо оплати роботи в надурочний час, оплати роботи в нічний час, невиконання положень розділу щодо створень фондів охорони праці на підприємстві та інше. Такі порушення, з пояснень керівників та відповідальних осіб, було допущено в основному з причини фінансової нестабільності підприємств. 

        У 2016 року проведено інформаційно-роз'яснювальна робота з наданням методичної допомоги на 39 підприємствах, установах та організаціях району щодо виконання Закону України «Про колективні договори і угоди», під час яких надано 114 рекомендацій по усуненню типових недоліків  (розділ «Оплата праці»), «Режим роботи, тривалість робочого часу та часу відпочинку», на  які отримано відповіді по  їх усуненню.
      Атестація робочих місць
          На виконання постанови Кабінету Міністрів України 01.12.90 № 357 “Про Державну експертизу умов праці” з метою забезпечення захищеності працюючих, зайнятих на роботах з несприятливими умовами, управління соціального захисту населення райдержадміністрації здійснює постійний контроль за станом і якістю проведення атестації робочих місць та наданням пільг і компенсацій працюючим відповідно до законодавства.
          Протягом 2016 року спеціалістами управлінням  соціального захисту населення райдержадміністрації проведено інформаційно-роз”яснювальну роботу  та надано допомогу на 51 підприємстві, установі і організації району. 
Керівникам та фахівцям підприємств району постійно надається методична допомога і роз’яснення щодо проведення атестації робочих місць зі шкідливими умовами праці під час проведення інформаційно-роз”яснювальної роботи  і за зверненнями. Спеціалістам управління соціального захисту населення райдержадміністрації направлялись статті в районну газету, розповсюджуються інформаційні балетні та буклети, проводяться „гарячі лінії”.
Станом на 01.01.2017 року виявлено 214 робочих місць зі шкідливими умовами праці на 21 підприємстві району.
Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації щомісячно направляється інформація про стан проведення атестації робочих місць до департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.
Інформація про стан проведення атестації на підприємствах, установах і організаціях району управлінням соціального захисту населення надається до райдержадміністрації для розміщення на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та районної ради.

          Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації рекомендується керівникам підприємств району вчасно забеспечувати проводення чергової атестації робочих місць за умовами праці. З початку 2016 року управлінням соціального захисту населення направлено 7 листів керівникам підприємств, установ та організацій, а саме: керівникам дошкільних навчальних закладів м.Бащтанка, голові районної ради та начальнику відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації (по дошкільним навчальним закладам), ТОВ «Богданівський плодорозсадник», ПТУ- 42 про необхідність проведенні атестації. 

          Направлено матеріали проведення атестації ТОВ „Баштанська райсільгоспхімія”, Баштанська ЦРЛ.

Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації рекомендовано міському голові, сільським головам, керівникам дошкільних навчальних закладів м.Бащтанка, начальнику відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації району вчасно забезпечувати проведення чергової атестації робочих місць кухарів.  Протягом 2016 року управлінням соціального захисту населення направлено 7 листів вище зазначеним керівникам.

                                            Охорона праці
Управлінням соціального захисту населення Баштанської райдержадміністрації у 2016 року проведено  інформаційно – роз»яснювальну роботу на 51 підприємстві, установі та організації всіх форм власності та надані рекомендації. Усунення виявлених порушень, які вказані в довідках, тримаються на постійному контролі управління соціального захисту населення райдержадміністрації. Про усунення порушень та вжиття конкретних заходів керівники підприємств в письмовій формі повідомляють УСЗН. 
      Незважаючи на проведену роботу в районі, за 2016 рік мав місце один нещасний випадки на виробництві, а саме ПАТ «Баштанський сирзавод».. 

       Дані випадки є наслідком того, що на підприємствах самі ж працюючі не досить серйозно відносяться до питань охорони праці. 

Крім інформаційно-роз»яснювальної роботи, консультацій, в районі проводяться семінар-наради з питань охорони праці. Так,  управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації, спільно з виконавчою дирекцією фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві, проведено 4 семінар-наради з питань охорони праці з фахівцями з охорони праці підприємств, установ та організацій. 

Питання охорони праці, рішення ради та проведення профілактичної роботи щодо попередження травматизму висвітлюються в газеті “Голос Баштанщини» та на сайті Баштанської райдержадміністрації.

Крім цього, проводиться профілактична робота з охорони праці і при укладанні та реєстрації колективних договорів підприємств, установ та організацій, в яких передбачено дотримання норм чинного законодавства з питань охорони праці як адміністрацією, так і працівниками, та профспілковими комітетами.

Якщо питанням виробничого травматизму приділяється певна увага, то невиробничим травматизмом не займаються ні  фахівці з питань охорони праці, ні керівники підприємств, установ та організацій. Згідно аналізу невиробничого травматизму за 2016 рік в районі внаслідок нещасних випадків невиробничого характеру постраждало 1224 особи з них загинуло 29 осіб. Основні причини нещасних випадків є випадкові падіння потерпілих – 519 осіб, дія  неживих механічних сил (предметів та деталей, що рухаються, обертаються, розлітаються) – 369 осіб , навмисне самоушкодження – 14 осіб, вбивство чи нанесення ушкоджень іншою особою – 52 особи, контакти з представниками флори і фауни – 49 (2008 - 56), пов’язані з транспортом – 23, вплив екстремальних температур – 18 , випадкові отруєння – 12 осіб. 

                             Соціальні виплати та компенсації
             Протягом 2016 року  призначено  державних допомог 3374 сім'ям на суму 61510,1 тис.грн., в тому числі:

· 24 - допомога в зв’язку з вагітністю і пологами  на суму 412,2 тис. грн.;

· 1355 - допомоги при народжені дитини на суму 20638,5 тис.грн.;

· 99 - допомог до 3-х років  на суму 199,7 тис.грн.;

· 64 - допомоги по опіці та піклуванню  на суму 2858,5 тис. грн.;

·  8 - допомог прийомним сім’ям на суму 459,7 тис.грн.;

· 716 - допомог одиноким матерям на суму 8737,7 тис. грн.;

· 42 - тимчасових державних допомог на дітей, які не отримують аліменти  на суму 934,7 тис.грн.; 

· 613  - допомог малозабезпеченим сім’ям  на суму 20121,7 тис. грн.;

· 418  - допомог інвалідам з дитинства та дітям – інвалідам на суму 7083,4 тис.грн.
· 32 - допомоги по догляду за інвалідами І, ІІ групи внаслідок психічного розладу  на суму 605,1 тис.грн.. 
В зв’язку із зміною прожиткового мінімуму (з 01.01.2016; 01.05.2016; 01.12.2016) спеціалістами управління вчасно проведено  перерахунки державних соціальних допомог. 
Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2017року відсутня.

    Призначено субсидії та зроблено  перерахунки 9235 сім’ям на суму 61487,1 тис.грн., з них:

· 1037 для відшкодування витрат на придбання твердого палива та скрапленого газу  на суму 2722,8 тис. грн.

· 8198 для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг на суму  58764,3 тис. грн.
Планова додаткова кількість по призначенню субсидій ,яка доведена на район в 2016 році в кількості 1419 сімей, виконана на 105%.

Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2017року складає 20919,3 тис. грн. (на оплату житлово-комунальних послуг).

Спеціалісти управління відповідно до діючого законодавства без особистого звернення громадян протягом року провели автоматичні перерахунки субсидій  та здійснили перерахунки у зв’язку зі зміною тарифів та цін на комунальні послуги. 
Повідомлення про призначення (не призначення)  субсидії рознесено за місцем проживання громадян працівниками територіального центру по соціальному обслуговуванню, центру реабілітації дітей – інвалідів та центру соціальних служб сім’ї, дітей та молоді..

Протягом 2016 року до управління в приймальню громадян за консультаціями та роз’ясненнями чинного законодавства звернулося 9212 осіб, видано довідок  1998 громадянам про перебування (не перебування) на обліку в управлінні соціального захисту населення.

                                         Пільги  та компенсації 

          За даними обліку ЄДАРП (єдиного автоматизованого реєстру  пільговиків) станом на 01.01.2017 року перебуває на обліку 19530 осіб, з них  :       

      - ветерани війни – 1060 чол.,
· ветерани праці – 3243 чол.;
·  діти війни – 2793 чол.;
·  постраждалі від ЧАЕС – 367 чол.;
·  ветерани військової служби, органів  внутрішніх справ  – 52 чол.;
·  інваліди загального захворювання 1994 чол.; 
·  СБУ – 3 чол.;
·  пенсіонери освіти та медицини – 232;
·  пенсіонери за віком – 7602;
·  інші пільгові категорії – 2184 чол.
Протягом 2016 року надано пільг :
· ветеранам війни та праці, ветеранам військової служби та внутрішніх справ на суму 5281,8 тис. грн. Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2017 року складає 1346,9 тис. грн..
· за профознакою на суму 764,8 тис.грн. Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2017 року складає 113,5 тис. грн..
· громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, на суму 250,86 тис. грн. Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2017 року складає 8,5 тис. грн..
· Нараховано пільг багатодітним сім'ям на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв'язку на суму 1234,85 тис.грн. Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2017 року складає 122,7тис. грн..
   Відповідно до Постанови КМУ від 29.04.04 № 558 “Про затвердження Порядку призначення і виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги” компенсаційні виплати здійснено на загальну суму 291,3 тис. грн. Заборгованість відсутня.
   Нагляд за призначенням та виплатою пенсій

       Однією з функцій покладених на управління є нагляд за призначенням та виплатою пенсій. Спеціаліст з питань  здійснення нагляду за додержанням вимог чинного законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій здійснює нагляд за своєчасністю і правильністю призначення (перерахунку) та виплати пенсій а також :

· перевірку правильності виплати пенсій особам,які перебувають на повному державному утриманні;

· перевірку правильності проведення відрахувань із пенсій та надміру виплачених сум пенсій;

· перевірку правильності виплати допомоги на поховання та виплати недоотриманої пенсії в зв'язку зі смертю пенсіонера;

· перевірку правильності здійснення індексації пенсії.


У 2016 році перевірено 991 пенсійну справу, з них – 411 нові пенсійні справи та 580 поточних перерахунків. Виявлено 3 порушення. 


Ведеться робота по забезпеченню своєчасного розгляду звернень громадян. 
                                        Соціальні послуги 

        Соціальний захист в Україні сьогодні  має принципово важливе значення для всіх без винятку аспектів  суспільного життя. 

Для зняття соціальної напруги в районі діють  Комплексна програма соціального захисту населення  «Турбота» та районна програма  «Безбар'єрна Баштанщина» на забезпечення виконання заходів яких,  у 2016 році використані кошти в сумі – 131198,8 тис.грн., в тому числі із районного бюджету - 402,8 тис.грн., а саме «Турбота -292,9 тис.грн., «Безбар'єрна Баштанщина» -109,9 тис.грн.

Відповідно до заходів Програм надавалася грошова допомога малозабезпеченим, одиноким, інвалідам, які потрапили у складні життєві обставини. До відзначення свят річниці днів Перемоги у Другій світовій війні та річниці визволення України від фашистських загарбників ветерани війни отримали одноразову матеріальну допомогу розмірі 2.0 тис. грн. кожному на загальну суму 29,0 тис.грн.  
У 2016 році виповнилося 30 років Чорнобильської катастрофи. До цієї дати проведено засідання «круглого столу» та надання грошової допомоги інвалідам. 
Особлива увага  управління соціального захисту населення приділяється роботі з учасниками бойових дій в зоні АТО.

Створено реєстр, проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання.

Станом на  01.01.2017 року  на обліку  перебуває   5  інвалідів війни,   304 учасників бойових дій,  із них  12    поранених    учасників   бойових дій,  а також 4 члена сім’ї загиблих учасників АТО. 

Всім вищевказаним громадянам надано  пільги  на житлово – комунальні послуги.

  Також управління соціального захисту   проводить  розрахунки  вартості компенсації на комунальні послуги для   учасників АТО та членів їх сімей і направляє для оплати міській,  сільським радам району. 
Протягом 2014-2016 років  нараховано 323 чол. на загальну суму 538,5 тис.грн.,  виплачено  в повному обсязі, заборгованості немає.
У 2016 році – 106 чол отримали грошову допомогу на суму 78,4 тис.грн 33,2 %тис.грн. від загальної кількості учасників АТО.
На обліку на забезпечення житлом в районі перебуває 11 учасників АТО.

За рахунок коштів обласного бюджету придбана та надана у 2016 році квартира інваліду війни ІІІ категорії. 

Управління також опікується тимчасово переселеними громадянами, яких в районі 94 чол.(68 сімей). 

Ведеться облік, надається грошова допомога, здійснюється перевірка перебування їх в районі.
Всі сім’ї  отримали   продовольчі набори, за потребую, надавались  канцелярські товари та речі, що були у вжитку. 

Для дітей даної категорії громадян  разом з громадськими організаціями, церковними конфесіями, територіальним центром проведено Новорічне  та Різдвяне свято, де вручено подарунки.

Під пильною увагою управління є питання надання соціального захисту інвалідам, яких у районі 1994 чол..

 Протягом 2016 року в санаторіях оздоровлено 5 ветеранів війни, 17 інвалідів  різних груп та категорій,  4 інваліди спинального профілю захворювання..

7 інвалідів війни отримали компенсацію за невикористану санаторно-курортну путівку на суму 2,7 тис.грн. та 19 інвалідів загального захворювання на суму 6,5 тис. грн..
Компенсацію на ремонт, бензин та технічне обслуговування  отримали 10 інвалідів на суму 2,4 тис. грн. та на транспортне обслуговування – 30 інвалід на суму 9,1 тис. грн.. 

До Централізованого банку даних введено  422 індивідуальних програми реабілітації інвалідів району, що становить 100%. 

Направлено на пролонгацію 23 ІПР інвалідів, зроблено 141 замовлення  технічних та інших засобів реабілітації та видано 244 направлення на протезно-ортопедичні вироби.

Видано з пункту прокату 24 різних технічних засобів реабілітації.

Направлено списки інвалідів по зору І та ІІ групи  в кількості 30 осіб до міської та сільських рад щодо виплати компенсації на житлово-комунальні послуги.

Три інваліди психічного розладу  направлено до інтернатних установ. До стаціонарного відділення для постійного або тимчасового проживання інвалідів та осіб похилого віку територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Баштанського району направлено 7 ветеранів війни та праці. 
Спеціалістами управління та головою спілки інвалідів постійно ведеться  моніторинг стану вільного  доступу до новозбудованих та нововведених об’єктів соціальної та громадської інфраструктури. 

До приміщень  місцевих органів виконавчої влади, до об’єктів громадської та соціальної інфраструктури побудовано пандуси. Станом на 01.01.2017 року в районі побудовано 140 пандусів, 75 – мають вільний доступ, до 77, де технічно неможливо встановити пандус,  встановлено  кнопки виклику. 
Протягом минулого року, управління працювало над складанням реєстру сімей, в яких проживають батьки, що зловживають спиртними напоями, відбували покарання  в місцях позбавлення волі, панує насилля в сім’ї та інш..  

Управління постійно направляє листи у  служби про виявлення таких сімей і прийняття відповідних мір, а також  здійснюються виїзди в села району з метою перевірки неблагополучних родин та проведення  консультативно-роз’яснювальної роботи. У 2016 році таких виїздів було 23.

Протягом минулого року  надійшло 79 повідомлень  про випадки насилля в сім’ї, із них 4 випадки насилля над неповнолітніми. 
Комісійно здійснюються виїзди та обстеження  таких сімей.  Проводиться відповідна робота щодо координації дій організацій задіяних в процесі надання допомоги потерпівшим від насилля в сім’ї. 


За звітний період у  Баштанському районі виявлено  41 сім'ю  ( 75 дітей), які опинилися в складних життєвих обставинах. Під соціальним супроводом Баштанського  районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебувало  16 сімей, в яких виховується 30 дітей. Крім того, 274 сім'ї  отримують послуги за карткою обліку роботи з клієнтом.

     За результатами роботи:

- 9 сімей знято з соціального супроводу  з позитивним результатом, 7 -мінімізовано СЖО.

Проводилася робота  з 20  сім’ями, в яких є ризик вилучення дитини (в них 32 дитини). В ході здійснення соціальної роботи надано 98 соціальних послуг.

Протягом року, управління разом з центром соціальних служб приймало участь в проекті:  ”Впровадження механізму взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми у Миколаївській області”. 

В рамках цього проекту проведено треніг для фахівців з соціальної роботи територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) щодо виявлення постраждалих від торгівлі людьми.

Виявлено  1 громадянку, яка ймовірно потерпіла від торгівлі людьми, але вона категорично відмовилася від проведення процедури встановлення статусу, та  все ж отримує допомогу щодо відновлення документів, забезпечена речами, що були у вжитку.

Управлінням проводиться робота щодо формування банку багатодітних родин.

Посвідчення багатодітної сім’ї видано 280 особам (батькам і дітям) і 105 осіб ще потребують видачі посвідчень (посвідчення не видаються через відсутність бланків). 
Також проводилась певна робота щодо виявлення багатодітних родин матері яких, мають право претендувати на нагородження почесним званням «Мати - героїня». Протягом року нагороджено 1 особу, на розгляд направлено документи ще на 1 особу,  6  родинам надано консультації з даного питання.

Сім’ї з дітьми-інвалідами та дітьми з вадами розвитку перебувають під соціальним захистом держави. 
Станом    на 01.01.2017  в районі на обліку перебуває 157 дітей з обмеженими фізичними можливостями (в тому числі з вадами зору та слуху).
Відповідно до Закону України «Про реабілітацію інвалідів в Україні», з метою отримання дітьми-інвалідами реабілітаційних послуг у районі діє центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів.
Мета діяльності центру - здійснення заходів, спрямованих на розвиток та коригування порушень розвитку дитини - інваліда, навчання її основним соціальним та побутовим навичкам, розвиток здібностей, створення передумов для інтеграції в суспільство, кваліфікована допомога дітям-інвалідам у здійсненні корекції психофізичного розвитку за індивідуальною програмою реабілітації та залучення до цієї програми батьків. Для організації реабілітаційних послуг створено реабілітаційне середовище, у якому відбуваються всі реконструктивні процеси щодо корекції вад розвитку.
За звітний період  у центрі отримали реабілітаційні послуги 44 дитини, з них:

· на денному перебуванні 9 дітей - інвалідів

· на надомному патронажі знаходиться  35 дітей- інвалідів. 
Це діти з порушенням опорно-рухового апарату, психічними захворюваннями, розумовою відсталістю, хворобою Дауна та іншими вродженими вадами розвитку.
До Державного комплексу соціальної реабілітації дітей-інвалідів направлено 7 осіб. У Всеукраїнському центрі професійної реабілітації пройшов навчання 1 інвалід, який  здобув робітничу професію. 
Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Баштанського району функціонує з 14.07.2010 року. 

         Основні завдання, над якими спеціалісти територіального центру працювали у 2016 році : виявлення  громадян, визначення їх індивідуальних потреб у соціальному обслуговуванні і наданні соціальних послуг та забезпечення якісного їх обслуговування; вивчення та  впровадження інноваційних моделей соціальної роботи, нових видів соціальних послуг. 
          Протягом звітного періоду до територіального центру звернулося з питанням отримання соціальних послуг 3965 осіб (стовідсотково  обслужено, із них: 852 чол. міського  та 3116  сільського  населення. Терцентр надає індивідуальний пакет послуг кожному відповідно до його потреб через  4 структурних підрозділи,  це : 
- надомне обслуговування для  322 одиноких та одинокопроживаючих непрацездатних громадян (соціальні робітники надають більше 40 видів послуг;

- надання натуральної допомоги у вигляді одягу, взуття та предметів домашнього вжитку, послугами з пошиття та ремонту одягу, взуття та побутової техніки  для  808 чол;

- надання  соціальних  послуг  денного  догляду  та  соціальної  адаптації  для  2814  підопічних.  
За   роки  існування   відділення стаціонарного догляду 131 житель  Баштанського району найшов,  у його  стінах, домівку. У минулому році  проживало 23 особи.. Постійно  поліпшуються умови життєзабезпечення підопічних, розширюється   матеріальна база, створюються  комфортні умови для проживання.

Із 2011 року впроваджено  соціально-педагогічну  послугу «Університет  третього  віку». 
На сьогоднішній день отримують нові знання та  діляться вже набутими  291 слухач.

За 2016 рік фахівцями територіального центру здійснено виїзди в усі сільські ради району  неодноразово (49 виїздів) , надано  соціальні послуги  (соціально-медичні, перукарські послуги, послуги з ремонту одягу та взуття та ряд інших)  991 потребуючим.

Матеріальна база структурних підрозділів територіального  центру  добра. Відділення, відповідно  до потреб, укомплектовані м’яким інвентарем, технічними засобами, засобами праці, предметами першої необхідності; соціальні робітники забезпечені рукавицями, велосипедами, взуттям. 
Інформаційно-консультативна робота
Інформаційно-консультативна робота в управлінні соціального захисту населення проводилася відповідно до запланованих заходів.

Найбільша увага приділялася питанню призначення населенню субсидій по спрощеному порядку. 

Протягом 2016 року:

· Проведено 72 виїзних прийоми громадян; 

· 101 день інформування населення;

· 239 зустрічей з трудовими колективами;

· 201 тематична телефонна «гаряча лінія».

В районній газеті «Голос Баштанщини» опубліковано 161 статтю. 

Випущено та розповсюджено:

· 76 різновидів інформаційних буклетів;

· 58 різновидів листівок;

· 4 різновиди бюлетенів.

З метою поширення правової допомоги на підприємствах, в установах та організаціях розміщено інформаційні матеріали з питань праці та соціального захисту населення для вільного користування громадян.

Стан роботи зі зверненнями громадян 
Протягом 2016 року до управління соціального захисту населення Баштанської райдержадміністрації надійшло 58 звернень від громадян (у відповідному періоді минулого року 45),  на Урядову гарячу лінію - 227.
В управлінні соціального захисту населення Баштанської райдержадміністрації всі звернення розглядаються начальником та його заступниками в межах їх повноважень, згідно з  прийнятим наказом начальника управління від 18.11.2013 року № 93  “Про розподіл обов'язків між начальником управління та заступниками начальника управління” 
За звітний період 2016 року всього розглянуто 58  звернень, з них: 

начальником  управління – 58 звернень (Урядова гаряча лінія – 227 звернень);

заступником начальника управління  - 15;
,
заступником начальника управління -  19.
Протягом звітного періоду необґрунтованих заяв та скарг до управління соціального захисту населення Баштанської райдержадміністрації не надходило. 
На виконання ст.18 Закону України „Про звернення громадян” в управлінні соціального захисту населення Баштанської райдержадміністрації створено умови для участі заявників у розгляді звернень та ознайомлення їх з матеріалами перевірок. 
Розгляд звернень інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв
Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу, Героїв України розглядаються особисто начальником управління соціального захисту населення Баштанської райдержадміністрації . Здійснюється першочерговий особистий прийом жінок, яким присвоєно почесне звання України “Мати-героїня”. Протягом 2016 року звернень від даної категорії громадян не надходило.
Особлива увага приділяється вирішенню проблем ветеранів війни та праці, інвалідів, громадяни, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітних сімей, одиноких матерів та інших громадян, які потребують соціального захисту та підтримки.
Всього за 2016 рік звернулось: учасників бойових дій – 4, багатодітних сімей – 4, одиноких матерів – 6, пенсіонерів – 13, інвалідів – 13.
Основні питання:

   1.   Призначення  державних допомог                                                                       

   2.   Призначення субсидії
   3. Пільги УБД

   4. Забезпечення ТЗР

     З метою постійного контролю за організацією роботи із зверненнями громадян в управліннях вживаються наступні заходи:

-проводилось особисте звітування начальника управління 
перед директором департаменту в липні 2016року
- розглянуто підсумки роботи із зверненнями громадян на колегіях управління та нарадах при начальнику управління                                        

  -з метою надання практичної та методичної допомоги підпорядкованим організаціям у роботі із зверненнями громадян 2016року надано методичні рекомендації фахівцям із соціальної роботи.
З метою  проведення широкої роз'яснювальної роботи з питань реалізації громадянами права на звернення та особистий прийом при управлінні функціонують  телефонні “гарячі лінії” ( затверджено графік «гарячих ліній наказ від 14.12.2015 № 85 «Про затвердження Порядку проведення прямих телефонних «гарячих» ліній). 

За 2016 рік на телефонну «гарячу» лінію звернулось 7 чоловік.
Основні питання, з яких звертаються громадяни під час проведення “гарячих ліній”:

1. Придбання засобів реабілітації.

2. Санаторно-курортне лікування

3. Надання допомоги учасникам АТО

4. Призначення субсидії
Систематично працює „телефон довіри” (номер телефону: 2-74-68,  робота «телефону довіри»: щовівторка з 8.00 до 12.00, затверджено наказом  начальника управління 22.12.14 № 85,та наказу від 26.05.2014 № 47 «Про затвердження Порядку роботи з повідомленнями, що надходять за телефоном  довіри УСЗН».  Дзвінків у звітному періоді не надходило. Відповідає за роботу “телефону довіри” заступник начальника управління Пришедько Ольга Олександрівна).            
Щокварталу оприлюднюється у засобах масової інформації та на офіційних веб-сайтах узагальнені відомості про організацію роботи із зверненнями громадян.
За 2016 рік проведено 72 особистих та 72 виїзних прийоми громадян, з них: начальником управління – 24 особистих та 24 виїзних прийоми; заступником начальника управління по контролю за соціальними виплатами – 24 особистих та 24 виїзних прийоми; заступником начальника управління, начальником відділу з соціальних послуг – 24 особистих та 24 виїзних прийоми. Прийнято 37 громадян на особистих прийомах та 21 громадянина на виїзних прийомах.
Начальник управління                                                                    Н.І.Якимчук
