П Р О Т О К О Л №5

засідання робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних громад Баштанського району 

21 грудня 2015 року                   Початок: о 1500    Місце проведення: кабінет  
      Баштанка                                                               голови райдержадміністрації 

Присутні: голова райдержадміністрації, голова районної ради, 14 членів робочої групи, голова міської ради

Головуючий Сидорика Олег Анатолійович, голова райдержадміністрації 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про подання звернення до голови Миколаївської облдержадміністрації щодо направлення на розгляд депутатів Миколаївської обласної ради зміни до Перспективного плану об’єднання населених пунктів Баштанського району, затвердженого рішенням обласної ради від 12.06.2015 №3.

Інформує: СИДОРИКА Олег Анатолійович, голова райдержадміністрації 
2. РІЗНЕ.
1. СЛУХАЛИ:   Про подання звернення до голови Миколаївської облдержадміністрації щодо направлення на розгляд депутатів Миколаївської обласної ради зміни до Перспективного плану об’єднання населених пунктів Баштанського району, затвердженого рішенням обласної ради від 12.06.2015 №3.

Інформував: СИДОРИКА Олег Анатолійович, голова райдержадміністрації

Керівник району проінформував про те, що у зв’язку із тим, що протягом періоду від затвердження депутатами обласної ради Перспективного плану об’єднання населених пунктів Баштанського району від 12.06.2015 №3 до сьогодні ініціативним групам, утвореним в населених пунктах району не вдалося домовитися щодо подальшого об’єднання в три об’єднаних територіальних громади, висловлених пропозицій територіальних громад стосовно доцільності об’єднання в одну територіальну громаду в межах району необхідно розглянути іншу модель об’єднання територій в Баштанському районі.

Голова райдержадміністрації Сидорика О.А. представив свою модель бачення створення у Баштанському районі однієї територіальної громади з центром в місті Баштанка.

Загострив увагу на тому, що об’єднання необхідно проводити, в першу чергу, для того, щоб розвиватися, робити крок вперед, зосередити увагу не тільки на Баштанці, а й на тому як надавати якісні адміністративні послуги членам об’єднаних громад за затвердженим влітку обласною радою Перспективним планом із трьома громадами в Баштанському районі.

Також він зупинився на питаннях наявності у сільських радах медичних закладів, правоохоронців та служб пожежної безпеки. 

Голова районної ради Петров А.Л. запропонував розробити детальні пропозиції стосовно розташування об’єктів соціальної сфери в межах об’єднаної територіальної громади. Кожен повинен знати де буде знаходитись після об’єднання дитячий садок, школа, ФАП тощо; в якому селі буде дільничний поліцейський, станція швидкої допомоги, служба порятунку. Лише тоді ми знайдемо підтримку у мешканців тих населених пунктів, які зараз є противниками об’єднання.

Переконливо свою позицію щодо вирішення даного питання виклав голова Баштанської міської ради Рубський І.В. 

На його думку, при ухваленні Перспективного плану з трьома громадами в районі не було враховано найголовнішого – кадрового потенціалу новостворених територіальних громад. Якщо створити одну територіальну громаду в межах району, то знайти працівників у виконавчий комітет територіальної громади буде набагато простіше, так як сьогодні всі державні заклади та установи знаходяться в районному центрі, а на селі таких спеціалістів немає.

Гонта В.М., редактор районної газети «Голос Баштанщини», запропонував висвітлювати в районній газеті фінансові сторони об’єднання, щоб більшість жителів району розуміла, куди буде витрачатися фінансовий ресурс – на утримання адміністративного персоналу, соціальну сферу тощо. Лише тоді люди побачать недоцільність утворення трьох територіальних громад, бо лише одна з них може бути спроможною.

Підсумовуючи розгляд питання, голова райдержадміністрації Сидорика О.А. поставив на голосування питання про звернення до голови облдержадміністрації щодо направлення на розгляд депутатів Миколаївської обласної ради зміни до Перспективного плану об’єднання населених пунктів Баштанського району, затвердженого рішенням обласної ради від 12.06.2015 №3 із однією добровільно об’єднаною територіальною громадою в межах району з центром у місті Баштанка.

ЗА 16 ПРОТИ 0 УТРИМАЛИСЬ 0. Рішення прийнято одноголосно.

1. ВИРІШЕНО :

1. Подати звернення голові облдержадміністрації щодо направлення на розгляд депутатів Миколаївської обласної ради зміни до Перспективного плану об’єднання населених пунктів Баштанського району, затвердженого рішенням обласної ради від 12.06.2015 №3 із однією добровільно об’єднаною територіальною громадою в межах району з центром у місті Баштанка.

 2. СЛУХАЛИ: РІЗНЕ.

У РІЗНОМУ депутат районної ради Онищук В.І. запропонував присутнім проводити засідання робочої групи не рідше ніж двічі на місяць.

Протокол підготувала

секретар робочої групи, головний спеціаліст

сектору з питань внутрішньої політики,

зв’язків з громадськістю, у справах преси та 

інформації апарату  райдержадміністрації                                        Є.А.Божко
