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Паспорт Програми зайнятості населення 

Баштанського району на період до 2020 року

Назва Програми: Програма зайнятості населення Баштанського району на період  2020 року, (далі - Програма).

П Р О Г Р А М А

зайнятості населення Баштанського району
на період до 2020 року

Підстави розробки:

Закон України „Про зайнятість населення”;

Закон України „Про загальнообов’язкове державне соціальне     страхування на випадок безробіття”;

Закон України „Про місцеві державні адміністрації”;

Закон України „Про державну підтримку малого підприємництва”; 
Закон України „Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”;
Закон України „Про державні цільові програми”;

Указ Президента України від 26 лютого 2010 року № 274/2010 „Про невідкладні заходи з подолання бідності”;

Указ Президента України від 11.липня 2005 року № 1073/2005 „Про вдосконалення державного регулювання у сфері зайнятості населення та ринку праці в Україні”;

Указ Президента України від 12 травня .2005 року № 779/2005 „Про лібералізацію підприємницької діяльності та державну підтримку підприємництва”;
Указ Президента України від 15 липня 2000 року № 906/2000 „Про заходи щодо забезпечення підтримки та дальшого розвитку підприємницької діяльності”;

розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 № 1058-р „Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції державної міграційної політики”;
стратегія розвитку Баштанського району на період до 2020 року, затверджена рішенням Баштанської районної ради;
доручення першого заступника голови Миколаївської облдержадміністрації від 08 листопада 2017 №5382/0/05/-01/3-17 про розроблення Програми зайнятості Миколаївської області на період до 2020 року та територіальних програм зайнятості.
Розробник Програми: Баштанська районна державна адміністрація.
       

Учасники розроблення та виконання Програми

Розробниками та виконавцями Програми є структурні підрозділи райдержадміністрації, районний центр зайнятості, районні організації.

Терміни реалізації Програми: 2018-2020 роки.

Обсяги та джерела фінансування Програми: реалізація Програми не потребує додаткових фінансових витрат з державного та місцевих бюджетів. Фінансове забезпечення виконання заходів Програми передбачено в межах кошторису їх виконавців та за рахунок власних коштів підприємств, установ та організацій, що здійснюють підприємницьку (госпрозрахункову) діяльність, суб’єктів малого підприємництва та фізичних осіб-підприємців, інноваційних проектів, тощо. Фінансування витрат, пов’язаних із наданням соціальних послуг та матеріального забезпечення населенню, зареєстрованому в державній службі зайнятості, здійснюватиметься за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, відповідно до законодавства про зайнятість населення, про страхування на випадок безробіття та коштів інших джерел фінансування, передбачених чинним законодавством України. 

П Р О Г Р А М А

зайнятості населення Баштанського району

на період до 2020 року

І. Загальні положення

          Метою Програми є розширення можливостей реалізації права громадян на гідну працю, підвищення їх доходів шляхом:

- створення умов для підвищення рівня зайнятості населення;

- стимулювання заінтересованості роботодавців у створенні нових робочих місць;

- збереження та розвитку трудового потенціалу;

- підвищення ролі зацікавлених у перетвореннях на ринку праці учасників  

 - соціального діалогу (об’єднань організацій роботодавців та професійних спілок).

Районна Програма зайнятості населення є сконцентрованим програмним документом. Конкретні заходи щодо розвитку сфери зайнятості, регулювання ринку праці на   період до 2020 року затверджуються в установленому порядку. 

Основні принципи Програми:

· принцип об’єктивності (Програма розробляється на основі інформації органів державної статистики, центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування);
· принцип гласності (доступність для громадськості);
· принцип самостійності (полягає в тому, що місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування у межах своїх повноважень відповідають за розроблення, затвердження та виконання Програми);

· принцип рівності (дотримання прав та врахування інтересів органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, суб’єктів підприємницької діяльності, профспілкових організацій, громадян).
Основними завданнями Програми є:

Розширення сфери застосування праці та стимулювання зацікавленості роботодавців у створенні нових робочих місць шляхом:

- стимулювання зацікавленості роботодавців у модернізації виробництва, розвитку сфер енергозбереження, будівництва, туристичної інфраструктури;

- залучення інвестицій з метою забезпечення розвитку пріоритетних видів економічної діяльності та інфраструктури;

- розбудова мережі індустріальних (промислових) парків;

- запровадження інноваційних технологій, забезпечення підвищення продуктивності праці;

- запровадження стимулів зацікавленості роботодавців у створенні нових робочих місць, у тому числі для осіб з інвалідністю.

Підвищення рівня зайнятості сільського населення шляхом:

- підвищення ефективності аграрного виробництва та конкурентоспроможності вітчизняної сільськогосподарської продукції;

- розширення можливостей реалізації продукції особистих селянських господарств;

- сприяння розвитку мережі сільськогосподарських виробничих і обслуговуючих кооперативів для забезпечення заготівлі, зберігання, переробки та реалізації сільськогосподарської продукції; 

- сприяння розвитку екологічного (зеленого), сільського туризму, народних художніх промислів, рекреаційно-туристичного підприємництва у сільській місцевості;

- стимулювання зацікавленості молоді у працевлаштуванні у сільській місцевості.
Розвиток підприємницької ініціативи економічно активного населення шляхом:

- забезпечення підтримки економічно активного населення, зокрема, безробітних, у започаткуванні власної справи;

- удосконалення механізму захисту прав працівників на своєчасне отримання заробітної плати у повному розмірі;

- проведення на постійній основі інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо переваг легальних трудових відносин для забезпечення соціального захисту працівників;

- підвищення ефективності державного нагляду і контролю за дотриманням вимог законодавства про працю та зайнятість населення з метою забезпечення реалізації конституційних прав і соціальних гарантій працівників;

- активізації співпраці сторін соціального діалогу щодо детінізації відносин на ринку праці, забезпечення дотримання прав і гарантій працівників.
Формування переліку класифікації професій та професійних стандартів шляхом:

- забезпечення системного прогнозування потреб економіки та соціальної сфери у кваліфікованих кадрах;

- запровадження механізму формування державного замовлення на підготовку кадрів з урахуванням середньострокових прогнозів потреб економіки та соціальної сфери у кваліфікованих кадрах;

- забезпечення відповідності рівня підготовки кадрів потребам соціально-економічного розвитку регіонів, перспективам розвитку галузей економіки та соціальної сфери; 

- удосконалення методів профорієнтаційної роботи з молоддю, підвищення мотивації зацікавленості молоді до оволодіння робітничими професіями;

- забезпечення систематичного інформування молоді щодо можливостей працевлаштування;

- підвищення мобільності робочої сили на ринку праці та удосконалення механізму регулювання трудової міграції шляхом:

- посилення соціального захисту громадян України, які тимчасово працюють за кордоном;

- посилення державного контролю за діяльністю суб’єктів господарювання, які надають послуги з посередництва у працевлаштуванні;

- збалансування попиту та пропонування робочої сили на ринку праці з урахуванням можливостей працевлаштування і надання житла.
Сприяння зайнятості осіб, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці, шляхом:

- застосування гнучких умов трудового договору, зокрема, для молоді та осіб з інвалідністю;

- сприяння підвищенню рівня охоплення професійним навчанням осіб з інвалідністю;

- активізація роботи з профілактики та запобігання масовому вивільненню працівників шляхом  залучення до оплачуваних громадських робіт безробітних громадян та працівників, які переведені до роботи в режимі неповного робочого часу.

Очікувані результати виконання Програми:

У результаті виконання Програми та реалізації послідовної державної економічної і соціальної політики очікується, що в 2018-2020 роках чисельність зайнятих економічною діяльністю осіб віком 15—70 років збільшиться на 5-10 відсотків, рівень безробіття осіб цієї вікової групи знизиться , підвищення рівня підприємницької активності населення району, а, отже, і рівня зайнятості, створення за рахунок усіх джерел фінансування протягом трьох наступних років не менше 60 робочих місць.
Виконання Програми дасть змогу:

забезпечити розширення сфери застосування праці шляхом створення нових робочих місць, а, отже, збільшити чисельність осіб, зайнятих економічною діяльністю;

зменшити обсяг безробіття, у тому числі серед молоді та сільського населення;

підвищити якість робочих місць за умовами та оплатою праці у результаті реалізації інноваційно-інвестиційної політики в районі;

зменшити обсяги нелегальної (тіньової) зайнятості;

підвищити престижність праці за робітничими професіями;

забезпечити зростання надходжень до бюджетів усіх рівнів та фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування;

зменшити відтік економічно активного населення за кордон.

Розділ II. Основні підсумки виконання Програми зайнятості населення Баштанського району на період до 2017 року
 Відповідно до статистичних даних за січень-жовтень 2017 року промисловими підприємствами району реалізовано промислової продукції (робіт, послуг) на суму 599893,4 тис.грн (за відповідний  період минулого року – 425245,3 тис.грн), темп росту складає 141,1%, у тому числі виробництво харчових продуктів – 588700,6 тис.грн, або 98,1% від загального обсягу реалізації, виробництво готових металевих виробів, крім машин і устаткування –               344,3 тис.грн, або 0,1%  від загального обсягу промислової продукції, забір, очищення та постачання води – 10848,5 тис.грн, або 1,9% загального обсягу. Водночас, майже вся реалізована продукція представлена споживчими товарами короткострокового використання – 99,0%, товари проміжного споживання та інвестиційні товари мають у загальному обсязі реалізованої продукції за основними промисловими групами – 0,1% та розподілення електроенергії, газу та води – 0,9%.

Основним промисловим підприємством району є ТДВ «Баштанський сирзавод». За січень-жовтень 2017 року обсяг реалізованої промислової продукції (без ПДВ) склав 587688,9 тис.грн, що на 50,9% більше в порівнянні з обсягом реалізації продукції у січні-жовтні   2016 року (416215,2 тис.грн). 

        У натуральному виразі за січень-жовтень 2017 року обсяг виробництва продукції складає:

· масло тваринне – 523,3 т., що на 3,0% більше відповідно до періоду минулого року (2016 рік – 508,1 т);

· сир твердий – 4600,4 т – на 40,6% більше минулорічного показника                  (2016 рік – 3271,5 т.);

· сир плавлений – 800,6 т – на 19,1% менше в порівнянні з минулим роком (2016 рік – 983,3 т);

· кисло-молочна продукція – 4921,7 т – на 12,8% менше в порівнянні з минулим роком  (2016 рік – 5643,5 т);

· молоко – 4473,2 т – на 8,0% менше в порівнянні з минулим роком                (2016 рік –4869,2 т).

         Реалізація молочної продукції ТДВ «Баштанський сирзавод» за січень- жовтень 2017 року на експорт становить 15062,8 тис.грн, що в порівнянні з минулим роком збільшився в 2 рази або на 8566,7 тис.грн (січень –жовтень 2016 року – 6496,1 тис.грн).

     Основу аграрно-промислового комплексу району складає сільське господарство, яке характеризується розвинутим виробництвом зерна,  технічних культур. 
Станом на 15 листопада 2017 року згідно із оперативними даними з пізніх культур сільгоспвиробниками району зібрано : просо – 300 га (2016 рік -270 га), урожайність 11 ц/га (-4 ц/га, 2016 рік – 15 ц/га), валовий збір 330 тонн, що на 75 тонн менше показників 2016 року (2016 рік – 405 т); гречка – 100 га, площа на 80 га менше минулого року (2016 рік – 180 га), валовий збір 20 тонн, 16 відсотків минулорічних показників (2016 рік – 126 т), при урожайності 2 ц/га, що на 5 ц/га менше 2016 року. Крім того, зібрано картоплі на площі 900 га аналогічний період минулого року - 100,0%, валовий збір 5400 т, що на 3600 т менше минулорічних показників (2016 рік - 9000 тонн) при урожайності 60 ц/га (-40 ц/га), овочів на площі 600 га аналогічний період минулого року 425 га, валовий збір 4200 т, що на 1614 т менше, ніж у 2016 році (2016 рік - 5814 т) при урожайності 70 ц/га (2016 рік - 136 ц/га).


Згідно із оперативними даними зібрано соняшника 32,639 тис.га (2016 рік –32,700 тис.га),  валовий збір 44,511 тис.т, що на 14,389 тис.т менше, ніж у 2016 році (58,900 тис.т) при середній врожайності 13,6 ц/га (-5,4 ц/га). 

За підсумками роботи тваринницької галузі, станом на 01 листопада 2017 року обсяги виробництва тваринницької продукції по всіх категоріях господарств становить 167,8 т, що становить 38,6% від минулорічних показників, у тому числі яловичини 56,4 т (95,4%) та свинини 93,3 т (80,4%).

Виробництво молока станом на 01 листопада 2017 року по сільськогосподарських підприємствах становить 477,0 т, що складає 74,0% в порівнянні з минулим роком. Виробництво яєць – 41985,5 тис.шт., темп росту складає 107,6%.

Ринок праці.
Загальна кількість працюючих, що знаходиться на  персоніфікованому обліку за звітами управління Пенсійного Фонду України в Баштанському районі на підприємствах, установах та організаціях усіх форм власності складала, а саме: станом на 01січня 2016 року – 5610 осіб, на 01 січня 2017 року – 6294 осіб, на            01 жовтня 2017 - 6256 осіб.

За даними управління статистики у районному центрі зайнятості на обліку, станом на 01січня .2016 року перебували 681 безробітна особа, на 01 січня 2017 року - 490 безробітних осіб, на 01листопада 2017 року - 328 осіб. 

         Районний координаційний комітет сприяння зайнятості населення будує свою роботу у тісній взаємодії з  органами місцевої влади та самоврядування, керівниками підприємств, установ, організацій та іншими соціальними партнерами. Координація зусиль та ефективна співпраця органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, соціальних партнерів та районної служби  зайнятості з  метою  вжиття конкретних заходів сприяє вирішенню питань зайнятості  та соціального захисту від безробіття. За 2015 рік проведено                      53 семінари для роботодавців, соціальних партнерів, керівників підприємств, установ, організацій, за 2016 рік проведено 54 семінари, за 10 місяців 2017 року проведено 42 семінари.
         Завдяки взаємодії на засадах соціального партнерства районних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, роботодавців, профспілок реалізовувались заходи та основні показники Програми, направлені на сприяння забезпеченню збереження робочих місць та зростанню зайнятості шляхом розширення існуючих виробництв та введення в дію нових виробничих потужностей у різних галузях економіки, зокрема, збереження перспективних та створення нових робочих місць, розвитку трудового потенціалу, удосконалення системи соціально - трудових відносин.

На виконання заходів передбачених Програмою зайнятості населення Баштанського району на період до 2017 року працевлаштовані на вільні та новостворені робочі місця особи, які перебували на обліку районного центру зайнятості, а саме: у 2015 році -1185 чол., у 2016 році -1182 чол., за 10 місяців           2017 року - 899 чол. Створено в усіх сферах економічної діяльності нових робочих місць, а саме: у 2015 році при плані 240, фактично – 239 осіб, у 2016 році при плані 250, фактично – 252 особи, у 2017 року при плані 260, за 10 місяців 2017 року фактично – 224.(Мал.1.)
    Один із заходів активної підтримки безробітних – організація професійного навчання. Центр зайнятості постійно працює над  налагодженням взаємодії з роботодавцями з цього питання. Спеціалістами  проводиться аналіз замовлень роботодавців з метою визначення професій, що користуються попитом та виявлення реальної потреби в комплектуванні  кадрами. Відповідно до потреб ринку праці за направленням центру зайнятості здійснювалось професійне навчання безробітних громадян на замовлення роботодавців. Направлено на навчання та перенавчання, а саме: у 2015 року - 180 безробітних осіб, у 2016 році - 196 чол., за 10 місяців 2017 року -134 особи.

 Ефективним засобом реалізації в області активної політики зайнятості на ринку праці та важливим заходом для пом’якшення соціальної напруженості, є організація оплачуваних громадських  робіт. З метою їх організації з підприємствами, організаціями, установами проводиться роз’яснювальна робота, надаються консультації та інформаційні матеріали. З метою залучення незайнятого населення до  оплачуваних громадських робіт центром зайнятості проводиться інформування через засоби масової інформації, на семінарах та під час зустрічей з  роботодавцями.  На підприємствах, установах та організаціях району залучено до участі в оплачуваних громадських та тимчасових роботах, а саме: у 2015 року -  370 громадян, у 2016 році - 382 особи, за 10 місяців 2017 року -387 осіб

Райдержадміністрація сприяє формуванню та розвитку переробної галузі в районі, а саме : розширення ринків збуту продукції ТДВ «Зоря Інгулу»,ТОВ «Баштанська птахофабрика», нарощування обсягів експортного потенціалу та розширення асортименту продукції за рахунок інвестування у модернізацію обладнання ТДВ «Баштанський сирзавод».

У рамках проекту «Економічний розвиток СОК» у 2014 році створено сільський обслуговуючий кооператив «Явкинський пролісок» для обслуговування мешканців Явкинської сільської ради.

В межах реалізації Ініціативи „Рідне село” сприянню створенню сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів у районі діють СТОВ «Інгульське», ФГ «Головченко», які займаються не тільки вирощуюванням зернових та технічних культур, а на базі своїх господарств створили цехи по виготовленню соняшникової олії та круп, які реалізуються в торговій мережі району.

На виконання заходу Програми щодо «Стимулювати створення нових робочих місць суб’єктами малого підприємництва в пріоритетних видах економічної діяльності шляхом компенсації єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», так у 2015 році -                      6 робочих місць, у 2016 році - робочі місця не створювались.

Одним із заходів Програми передбачено: «Сприяти збереженню та створенню нових робочих місць для працевлаштування інвалідів, в тому числі за рахунок надання дотації, поворотної та безповоротної фінансової допомоги». На виконання ст. 19 Закону України „Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні" від 15 червня 2004 року одним з найдієвіших заходів є підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації за професіями відповідно до потреб ринку праці у 2015 році працевлаштовані – 11 осіб, залучено до громадських та тимчасових робіт - 5 осіб, 1 особа пройшли профнавчання, у 2016 році працевлаштовані 5 осіб, 1 особа отримала одноразову допомогу для відкриття підприємницької діяльності, з початку 2017 року працевлаштовані 7 осіб, залучено до громадських та тимчасових робіт 3 осіб, 1 особа пройшла профнавчання.

           Програмою передбачено: «Забезпечити надання профорієнтаційних послуг особам з обмеженими фізичними можливостями з метою прискорення їх адаптації до умов ринку праці та професійної інтеграції у суспільство.

Організовувати підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації осіб з обмеженими фізичними можливостями за професіями відповідно до потреб ринку праці та рекомендації МСЕК з метою забезпечення їх трудової реабілітації, сприяння у працевлаштуванні та підвищення їх конкурентоспроможності.

         Забезпечити ефективне співробітництво між центрами зайнятості, управліннями соціального захисту населення, представниками спілки промисловців та підприємців, профспілок щодо взаємодії з питань професійної реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими фізичними можливостями.»

До районного центру зайнятості у 2015 році звернулась 61 особа з обмеженими фізичними можливостями, із яких працевлаштовані  11 осіб, залучено до громадських та тимчасових робіт - 5 осіб, 1 особа пройшла профнавчання, у 2016 році на обліку перебувала 51 особа з обмеженими фізичними можливостями, із яких протягом 2016 року працевлаштовані 14 осіб, направлено на профнавчання, підвищення кваліфікації - 5 осіб, залучено до громадських робіт та робіт тимчасового характеру 8 осіб, 1 особа отримала одноразову допомогу для відкриття підприємницької діяльності. 

З метою недопущення використання роботодавцями найманої праці без належного оформлення трудових відносин, розширення сфери прикладання праці та зниження рівня безробіття в районі проводиться робота по легалізації зайнятості працюючих, відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 08 квітня 2016 року № 113-р “Про проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед суб’єктів господарської діяльності з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення», яким затверджено склад робочої групи. До складу робочої групи включено спеціалістів управління соціального захисту населення, об’єднаної державної податкової інспекції, управління пенсійного фонду, Баштанського ВП ГУНП, відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації, районного центру зайнятості, управління агропромислового розвитку, відділу Держгеокадастра в районі.

Згідно з вимогами п.8 Закону України від 28 грудня 2014 року №76-VIII «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність деяких законодавчих актів України» обмежено проведення контролюючих заходів державним контролюючим та наглядовим органам. Законом передбачено, що перевірки здійснюються виключно з дозволу Кабінету Міністрів України або за заявою суб’єкта господарювання щодо його перевірки.

         Відповідно до діючого законодавства управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації, разом з соціальними партнерами, у межах повноважень серед суб’єктів господарювання проводилась інформаційно-роз'яснювальна робота з питань дотримання чинного законодавства з праці, переваг легальної зайнятості, а саме: у 2015 році в межах повноважень у 233 суб’єкту господарювання проводилась інформаційно-роз'яснювальна робота з питань дотримання чинного законодавства з праці, переваг легальної зайнятості, у  2016 році - у 431 суб’єкту, за 10 місяців 2017 року – у 447 суб’єктів господарювання проводилась інформаційно-роз'яснювальна робота з питань дотримання чинного законодавства з праці, переваг легальної зайнятості шляхом проведення «гарячих ліній», розповсюдження буклетів, проведення семінарів на базі районного центру зайнятості, публікації статей в районній газеті, зустрічей з керівниками. Заходи проводились серед підприємців, найманих працівників, керівників підприємств. 

В місті Баштанка, вул. Аркаса, 2 встановлено інформаційний білборд з назвою «Зарплата в «конвертах» - життя без майбутнього».

У районі постійно створюються умови для активізації підприємницької діяльності, як складової частини заходів щодо створення робочих місць та забезпечення самостійності населення через реалізацію районної Програми зайнятості населення. У сфері малого та середнього  бізнесу створено, а саме: у у  2015 році - 164 робочих місця, у 2016 році – 178 робочих місця, за 10 місяців        2017 року – 152 робочих місця.

Районний центр зайнятості, управління соціального захисту населення сприяють самостійній зайнятості та розвитку підприємницької ініціативи серед молодих безробітних громадян. З метою орієнтації на підприємницьку діяльність організовуються семінари, круглі столи тощо. Враховуючи специфіку регіонального ринку праці та економічний стан більшості підприємств міста та району, робиться акцент на професії, що дають змогу займатися підприємництвом та індивідуальною трудовою діяльністю, що сприяє високому рівню працевлаштування після навчання. Із Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, так 2015 році  виплачена одноразова допомога для відкриття підприємницької діяльності 18 особам, у 2016 році - 5 особам, за 10 місяців 2017 року - 1 особі.

Питанню працевлаштування молоді приділяється особлива увага в зв’язку з тим, що процеси, які відбуваються в різних сферах економіки, а особливо, в сільському господарстві району, негативно відбиваються на проблемах зайнятості населення. Найважливіший напрямок активної програми  зайнятості молоді є професійна  орієнтація, професійне навчання, які  направлені на підвищення її освітянського кваліфікаційного рівня, конкурентоспроможності на ринку праці.

        Протягом 2015 року проведено 15 профорієнтаційних заходів з учнями, батьками та вчителями, у яких взяли участь 1054 чол., протягом 2016 року у районі проведено 23 профорієнтаційних заходи з учнями, батьками та вчителями в яких взяли участь 1349 чол. 
       Проблема працевлаштування молоді на ринку праці району пов’язана, насамперед, з недостатньою кількістю робочих місць, відсутністю у молодих людей практичного досвіду.
На сьогоднішній день в районному центрі зайнятості впроваджена модернізована система обслуговування громадян, яка забезпечила новий рівень оперативності при наданні соціальних послуг та дозволила в режимі «on-line» у єдиній загальнодержавній базі даних здійснювати оперативний пошук вакансій та працівників в межах всієї країни, а також надавати комплекс соціальних послуг незалежно від місця проживання осіб. 

Протягом 2014-2017 років чисельність безробітного населення віком            15-70 років що звернулась до районного центру зайнятості зменшилась з 764 осіб станом 01 січня 2015 року до 496 осіб станом на 01 січня 2017 року. (Малюнок 2).

       Згідно проведеного аналізу рівень середньої заробітної плати на економічно активних підприємствах району протягом 9 місяців 2017 року становить 5616,0 грн. в порівнянні з аналогічним періодом 2016 року становить 3716,31 грн, ріст становить на 51,1 %, у зв’язку з підвищенням мінімальної заробітної плати.

Найвищий рівень середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника протягом 9 місяців 2017 року відмічено на підприємствах промисловості – 7029,87 грн., освіті – 5229,79 грн, сільському господарстві – 5014,82 грн Найнижчий рівень спостерігається в галузі лісове господарство – 3183,21 грн, (у зв’язку з встановлення на підприємстві неповного робочого тижня).
                                                                                                                                          Мал. 1

                                        Основні показники забезпечення зайнятості 
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              Безробітні на обліку районного центру зайнятості 
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Розділ III. Основні тенденції соціально-економічного розвитку Баштанського району та розвитку регіонального ринку праці

 На протязі 2018-2020 років в основу стабільної роботи реального сектора економіки Баштанського району та розширення сфери застосування праці буде покладено інвестиційний розвиток та ефективне використання власної сировинної бази, збільшення асортименту та підвищення якості продукції, розширення ринків збуту в Україні та за її межами.

         Прогнозується збереження ефективно функціонуючих і створення нових робочих місць, посилення мотивації до легальної продуктивної зайнятості, удосконалення системи підготовки спеціалістів та кваліфікованих робітників відповідно до потреб ринку праці, що разом із заходами державної економічної політики створить підґрунття для підвищення економічної активності населення та вирішення проблемних питань у соціальній сфері.

 Реалізація інвестиційних проектів, досягнення прогнозних показників розвитку економіки району забезпечать розширення сфери застосування праці у 2018-2020 роках для 170 осіб щороку завдяки створенню нових суб'єктів господарювання (крім тих, що створені шляхом припинення) або збільшення штатної чисельності працівників за умови відсутності скорочення (зменшення) середньомісячної чисельності за попередні 12 місяців, а також створення робочих місць шляхом модернізації або зміни технології виробництва, що потребуює нових знань, навичок та вмінь працівників).

 Місцевими органами виконавчої влади та контролюючими органами буде посилено роботу, спрямовану на легалізацію зайнятості та заробітної плати, дотримання чинного законодавства щодо посилення відповідальності роботодавців за ухилення від оформлення трудових відносин з найманими працівниками та виплати заробітної плати в «конвертах». 

Збереження зайнятості та проведення активної політики, турбота про соціально вразливих громадян є головним пріоритетом в сфері зайнятості та ринку праці. Саме зайнятість є найважливішим стимулятором відновлення економіки та економічного зростання. За сприяння районного центру зайнятості протягом 2018-2020 років планується забезпечити працевлаштування 500 осіб з числа безробітних
Забезпечення зайнятості безробітних шляхом підтримки підприємницької ініціативи здійснюватиметься шляхом організації навчання основам підприємницької діяльності та виплати одноразової допомоги по безробіттю в межах фінансових можливостей Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. 

Планується стимулювати створення нових робочих місць суб’єктами малого підприємництва в пріоритетних видах економічної діяльності шляхом компенсації єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

Особлива роль буде приділятись розвитку та удосконаленню системи профорієнтації, як важливому інструменту корегування кількісно-якісного дисбалансу між попитом на робочу силу і її пропозицією , зокрема, індивідуальній роботі з випускниками та учнівською молоддю, з урахуванням потреб ринку праці, пропагуванню робітничих професій, а також буде організовано роботу з підтвердження професійної кваліфікації за результатами неформального професійного навчання за робітничими професіями.
Передбачається підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку праці шляхом організації їх професійного навчання відповідно до потреб виробництва, зокрема , за індивідуальним замовленням роботодавців та із стажуванням на підприємствах і в організаціях. Організація професійного навчання здійснюватиметься в першу чергу для громадян, які не мають професії або тривалий час не працювали. Також планується розширення можливостей для підвищення конкурентоспроможності громадян віком старше 45 років шляхом видачі ваучера на перепідготовку, спеціалізацію, підвищення кваліфікації за професіями та спеціальностями для пріоритетних видів економічної діяльності.

Завдяки тісній співпраці з роботодавцями (залучення їх на семінари, ярмарки вакансій, міні-ярмарки), висвітленню в засобах масової інформації, в інформаційних бюлетенях районного центру зайнятості суспільно-корисної спрямованості громадських робіт та їх позитивних сторін прогнозується розширення видів оплачуваних громадських робіт з урахуванням професійного складу безробітних та соціально-економічних потреб регіону.

Передбачається посилення співпраці з місцевими органами виконавчої влади та роботодавцями щодо збільшення видатків на організацію та проведення громадських робіт за рахунок коштів місцевих бюджетів, підприємств.

Передбачається здійснення упереджувальних заходів, з метою попередження настання страхового випадку, а саме проведення робочих зустрічей, нарад, семінарів з роботодавцями з питань профілактики настання  страхових випадків. 
Особлива увага приділятиметься сприянню зайнятості громадян, які не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці: жінок, молоді, довготривалих безробітних, осіб з обмеженими фізичними можливостями за рахунок посилення індивідуальної та адресної роботи з цільовими групами громадян, роботодавцями, соціальними партнерами. Планується сприяти у працевлаштуванні зазначеної категорії на нові робочі місця, строком не менше ніж на два роки шляхом компенсації роботодавцю єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (Додаток 1).
          У районі передбачається створити. нові робочі місця а саме, у 2018 році –    22, у 2019 році – 24, у 2020 році – 24 нових робочих місць.

          Прогнозується, що протягом 2018-2020 років:

· роботодавцями буде працевлаштовано у 2018 році – 170 осіб, у 2019 році – 190 осіб, у 2020 році – 230 осіб;

· за рахунок виплати одноразової допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю планується працевлаштувати: у 2018 році – 2 осіб, у 2019 році – 2 осіб, у 2020 році – 3 осіб;

· до громадських робіт буде залучено: у 2018 році – 110 осіб, у 2019 році – 120 осіб, у 2020 році – 130  осіб;

· проходитимуть професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації: у 2018 році – 55 осіб, у 2019 році – 60. осіб, у 2020 році – 60 осіб. (Додатки 2,3,4).
Робота за Єдиною технологією надання соціальних послуг в модернізованій системі обслуговування громадян забезпечить новий рівень оперативності при наданні соціальних послуг та дозволить в режимі «on-line» у єдиній загальнодержавній базі даних здійснювати оперативний пошук вакансій та працівників в межах всієї країни, а також надавати комплекс соціальних послуг незалежно від місця проживання осіб. 

Фінансове забезпечення реалізації Програми


Реалізація Програми зайнятості населення Баштанського району на період до 2020 року та фінансове забезпечення виконання заходів Програми передбачено в межах кошторису їх виконавців та за рахунок власних коштів підприємств, установ та організацій, що здійснюють підприємницьку (госпрозрахункову) діяльність, суб’єктів малого підприємництва та фізичних осіб-підприємців, інноваційних проектів, тощо. Фінансування витрат, пов’язаних із наданням соціальних послуг та матеріального забезпечення населенню, зареєстрованому в державній службі зайнятості, здійснюватиметься за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, відповідно до законодавства про зайнятість населення, про страхування на випадок безробіття та коштів інших джерел фінансування, передбачених чинним законодавством України. 

Координація та контроль за реалізацією Програми


Організаційне і методичне супроводження та контроль за реалізацією Програми здійснюватиметься управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації та районним центром зайнятості. Управління соціального захисту населення райдержадміністрації та районний центр  зайнятості  один раз на рік інформують районну раду про хід виконання Програми.

Механізм управління за виконанням Програми

Механізм управління включає:

проведення кваліфікованих моніторингових досліджень ринку праці району, у тому числі створення робочих місць, оцінку фактичного стану ринку праці, розроблення прогнозу на середньострокову та довгострокову перспективу, інформування соціальних партнерів про стан справ у цій сфері, підготовку практичних пропозицій та рекомендацій у межах Програми щодо регулювання зайнятості;

систематичну підготовку інформацій райдержадміністрації, районній раді  про хід виконання Програми, у разі потреби – внесення пропозицій щодо її коригування;

розгляд на засіданнях районного координаційного комітету сприяння зайнятості актуальних питань у сфері зайнятості та прийняття за результатами розгляду  узгоджених із соціальними партнерами рішень;

розгляд на засіданнях колегії райдержадміністрації, колегії управління соціального захисту населення райдержадміністрації, сесіях районної ради питань реалізації заходів районної Програми зайнятості; 

прийняття рішень щодо регулювання, організації зайнятості та прогнозування ситуації у сфері зайнятості населення.

Начальник управління 
соціального захисту населення 

райдержадміністрації                      
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