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Інформація 
про виконання районного бюджету Баштанського району та використання резервного фонду непередбачених видатків за січень-червень 2020 року
Загальний обсяг надходження дохідної частини загального фонду районного бюджету за січень-червень 2020 року становить 58 108,9 тис.грн (додаток1). До його складу ввійшли зібрані у районі податки і збори у сумі                    6 915,3 тис.грн (12 % від загального обсягу доходів), що складає 78,4% виконання до планових показників звітного періоду, що менше на                                1 905,4 тис.грн., порівняно із минулим роком надійшло податків і зборів менше на суму 278,5 тис.грн, або на 8 %. 

З інших рівнів бюджету (державного, обласного, міського, сільських бюд-жетів) надійшло коштів у сумі 51 193,6 тис.грн (88 % від загального обсягу доходів).

До спеціального фонду районного бюджету надійшло власних надходжень бюджетних установ на суму 757,0 тис.грн, виконання до річного плану (з урахуванням змін – 1053,0 тис.грн) складає 72%. У порівнянні з минулим роком менше на 898,2 тис.грн, або на 54,3 %, в зв’язку із зміною статусу бюджетних установ охорони здоров’я на некомерційні підприємства, із створенням Лоцкинської ОТГ .
Одним із вагомих  дохідних  джерел зведеного місцевого бюджету, є податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага в загальному фонді місцевих бюджетів Баштанського району у січні-червні  2020 року складає           44,6 %. Надійшло вищевказаного податку  на суму 6 362,9  тис.грн, або 75,6% до планових показників січня- червня  2020 року (  8416,2 тис.грн), менше на 2053,3 тис.грн , до відповідного періоду минулого року менше на 579,1 тис.грн.

З огляду на вищезазначене, одним із основних питань є щоденна конкретна робота владою району з максимального наповнення бюджетів усіх рівнів за рахунок пошуку незадіяних можливих резервів (легалізація зайнятості населення, погашення податкового боргу, розрахунки по податку та збору на доходи фізичних осіб за оренду земельних паїв, виплата заробітної плати «в конвертах»). 
За звітній період проведено 1 засідання районної тимчасової комісії з питання забезпечення своєчасності та повноти сплати податків, зборів та інших обов’язкових платежів до бюджету та забезпечення фінансування першочергових статей витрат, з метою уникнення соціальної напруги у районі.

Фінансовий ресурс, що надійшов до районного бюджету, дозволив виконати за січень - червень  2020 року видатки в сумі 57 762,3 тис.грн, із них по загальному фонду – 53747,8 тис.грн, або 88,7 % до планових призначень (60590,0 тис.грн), по спеціальному фонду – 4014,5 тис.грн (додаток 3,4).

За січень - червень 2020 року забезпечено фінансування видатків у розрізі галузей: «Державне управління» – 1325,3 тис.грн, «Освіта» – 33 075,5 тис.грн, «Охорона здоров’я» – 13 524,7 тис.грн, «Соціальний захист та соціальне забезпечення» – 4 486,4 тис.грн, «Культура і мистецтво» –                       1 704,1 тис.грн,  «Фізична культура і спорт» – 88,7 тис.грн, міжбюджетні трансферти (субвенції) – 3529,8 тис.грн, інші видатки – 27,9 тис.грн.

Протягом звітного періоду здійснювалися відповідні заходи, які дали можливість забезпечити у повному обсязі виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, своєчасно провести розрахунки за спожиті бюджетними установами енергоносії, придбані продукти харчування і медикаменти та інші соціально-значущі видатки (додаток 2). Зокрема спрямовано із загального та спеціального фондів районного бюджету на:

· виплату заробітної плати з нарахуваннями працівників бюджетних установ – 36 236,0 тис.грн ( 62,7 % від загального обсягу видатків);
· придбання продуктів харчування та медикаментів –  629,8 тис.грн (1,1% від загального обсягу видатків);
· розрахунки за спожиті бюджетними установами енергоносії у сумі – 1 531,3 тис.грн (3 % від загального обсягу видатків);
За січень-червень 2020 року на утримання КНП «Багатопрофільної районної лікарні» та КНП «Центру первинної медико-санітарної допомоги населенню» використано 9902,8 тис.грн , з них по суті витрат на: 

· видатки на оплату праці з нарахуванням складають 6163,4 тис.грн, 

· придбання продуктів харчування – 1243,7 тис.грн, 

· придбання медикаментів  – 198,2 тис.грн, 

· оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 1303,0 тис.грн, 

· інші поточні видатки – 994,5 тис.грн, 

     На заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет використано 473,4 тис.грн, 

На капітальні  видатки у звітному періоді використано 3340,1 тис.грн, в тому числі за галузями: 

· «Охорона здоров’я» - 3148,5 тис.грн, з них: КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»  придбано комп’ютер - 16,0 тис.грн, КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» придбання ШВЛ – 665,2 тис.грн, придбання функціональних ліжок – 150,0 тис.грн, центрифуги центрифуги лабораторної – 20,0 тис.грн, придбання устаткування для оперблоків стійки ендоскопічної цифрової (відеоколоноскоп, відеогастроскоп, ендоскоп та інше) - 2297,3 тис.грн;  

· «Освіта» - 77,5 тис.грн, з них:  придбання електролічильників – 34,0 тис.грн, протипожежних люків – 20,0 тис.грн, придбано новорічну ялинки для закладу загальної освіти (Інгульської ЗОШ) - 15,5 тис.грн, принтер – 8,0 тис.грн;
· «Культура і мистецтво» - 66,1 тис.грн, з них:  поповнено бібліотечний фонд центральної районної бібліотеки (бібліотечна література від КП «Миколаївкнига» та обласної бібліотеки для дітей ім «В.О.Лягіна»).
З державного бюджету за січень-червень 2020 року надійшли такі субвенції:

освітня субвенція з державного бюджету (на оплату праці педпрацівникам шкіл) на  19 544,5 тис.грн;

медична субвенція з державного бюджету ( на утримання районної лікарні, крім оплати енергоносіїв) – 2 125,0 тис.грн;

За січень-червень 2020 року надійшли субвенції з місцевих бюджетів за рахунок відповідної субвенції з держаного бюджету:

-  на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції (на оплату праці педпрацівникам шкіл)–  5317,1 тис.грн
- на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету –              15,5 тис.грн

- на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції (лікування хворих на цукровий не цукровий діабет, на лікування хворих на хронічну ниркову недостатність методом гемоділізу, на утримання районної лікарні) – 5016,0 тис.грн;

- за рахунок залишку коштів медичної субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду міського бюджету Баштанської міської ради –                        304,2 тис.грн, 

- за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду обласного бюджету (капітальний ремонт санвузлів у Костичівської ЗОШ І-ІІІ ст) – 293,7 тис.грн.
- на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров`я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (придбання інсуліну) – 222,7 тис.грн.

За рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів у січні-червні 2020 року на утримання районних установ та проведення заходів районних програм було направлено 12741,9 тис.грн, з них за рахунок: з сільських бюджетів –              813,1 тис.грн, міського бюджету – 10 378,7 тис.грн, обласного бюджету – 1550,1 тис.грн (додаток 5).
За рахунок коштів районного бюджету січень-червень 2020 року направлено на міжбюджетні трансферти – 3524,8 тис.грн, з них: на  утримання дошкільних навчальних закладів – 3036,5 тис.грн, закладів культури –   488,3 тис.грн,

У 2020 році районним бюджетом передбачено кошти резервного фонду в сумі 30,0 тис.грн, які протягом звітного періоду не використовувалися.

Впродовж року зусилля усіх учасників бюджетного процесу  направлені, в першу чергу, на забезпечення додаткових надходжень до бюджетів усіх рівнів, на безумовне виконання у повному обсязі надходжень податків і зборів згідно з плановими показниками та ефективне, цільове використання бюджетних коштів, з метою недопущення виникнення кредиторської заборгованості.

Начальник фінансового відділу
райдержадміністрації


      
               
         Олена ЛУЦЕНКО
