З історії Баштанського району
( 2021 рік)

1806 рік - початок заселення   міста Баштанки переселенцями з Полтавської та Чернігівської областей (  назва  села – Полтавка ) – 215 років (За  виданням Історія міст і сіл Української  РСР. Миколаївська обл.) 

29 вересня 1926 року  Постановою Всеукраїнського Центрального Виконавчого Комітету та Ради народних комісарів із частини ліквідованих сільських рад Привільненського району, а також частини Новобузького та Миколаївського районів утворено Полтавський район  - 95 років
До складу району входили такі сільські ради: Антонівська, Горожанська, Добренська, Єрмолівська, Ефінгарська, Кашперомиколаївська, Ленінська, Мар’янівська, Новобирзулівська, Новогеоргіївська, Новоєгорівська, Новоіванівська, Новопавлівська, Новополтавська, Новосергіївська, Полтавська (Баштанська), Привільненська, Явкинська.
Створено Полтавський  районний виконавчий комітет Ради робітничих, селянських і красноармійських депутатів.
Указом Президії  Верховної Ради УРСР  від 07.06.1946 року  «Про  збереження історичних найменувань та уточнення  і впорядкування існуючих назв сільських рад і населених пунктів Миколаївської області»  внесено зміни у назви   населених пунктів : ( 75 років )
Населені пункти Ефінгарської сільської  Ради — хутір Нейкарлсруе іменувати хутір Червона Зірка, село Ефінгар іменувати село Плющівка і Ефінгарську сільську Раду — Плющівська.
Село Новий Данціг іменувати село Виноградівка і Ново-Данцігську сільську Раду — Виноградівська.
Населені пункти Ново - Олександрівської сільської Ради — селище третього відділу радгоспу Баштанський іменувати селище Радгоспне, селище другого відділу радгоспу Баштанський іменувати селище Перемога, селище центральної садиби радгоспу Баштанський іменувати селище Баштанське.
Населені пункти Ново-Іванівської сільської Ради — хутір Київський і хутір Травень вважати за один населений пункт, який іменувати хутір Київський.
Населені пункти Христофорівської сільської Ради — село Христофорівка і село Балацьке вважати за один населений пункт, який іменувати село Христофорівка.
Населені пункти Інгульської сільської Ради — село Інгулка і хутір Богданівка вважати за один населений пункт, який іменувати село Богданівка і Інгульську сільську Раду — Богданівська.
Хутір Штейнгут, Лобріївської сільської Ради, іменувати хутір Доброкам'янка.
Лобріївську сільську Раду, відповідно до назви її центру, іменувати Костичівська.
Хутір Рено, Ленінської сільської Ради, іменувати хутір Лисянка

1866 рік- відкрито першу земську школу у м.Баштанка – 155 років
1936 рік - відкрито першу вечірню школу у м.Баштанка – 85 років

1936 рік- побудована і почала давати струм перша електростанція у м.Баштанка - 85 років

4 жовтня 1931 року – вийшов перший номер районної газети  «Під прапором Леніна»– 90 років

12 серпня 1941 року – початок окупації району у роки Другої світової війни - 80 років
10 вересня 1941 року – початок масових розстрілів євреїв – жителів сіл Ефінгар, Добре – 80 років 

165 років – І.Х.Завадовському  ,  військовому лікарю – епідеміологу , уродженцю Баштанського району  ( 1856 - 1917)
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