Сільськогосподарські та промислові підприємства

Починаючи з 1922 року  в селі Полтавка організувались товариства по спільному обробітку землі «Нове життя», «Воля», «Червоний Плугатар».У 1924 році в селі почала працювати сільгоспартіль «Веселий Гай». У 1924-1927 роках утворилися товариства по спільному обробітку землі «Незаможник», «Червоний трудовик», «Воля», «Прогрес», «Своя  праця» та інші.
У 1929 році товариства об’єднались у сільгоспартілі (колгоспи) «Політвідділу», «Сталіна», «Чапаєва», «Червона Баштанка», «Правда» та ім.Комінтерна.
На початок Великої Вітчизняної війни в селі працювали сільгоспартіль (колгосп) «Політвідділу», сільгоспартіль (колгосп)  ім.Сталіна , сільгоспартіль (колгосп) «Червона Баштанка» ,сільгоспартіль (колгосп)  «Комінтерна» , сільгоспартіль (колгосп) «Правда», сільгоспартіль (колгосп)  ім..Чапаєва
У 1952 році  у Баштанці із 5 колгоспів було утворено 4 -  ім.Комінтерна, ім.Кірова, ім.Калініна, «Україна».
	У 1957 році грошові прибутки колгоспу «Україна» складали близько 5 млн.руб . .У 1955 році колгосп приймав участь у Всесоюзній сільськогосподарській виставці, на якій отримав диплом 1-го ступеню та премію – 2 автомашини.
У 1958 році 4 колгоспи села об’єдналися у 2 – колгосп ім.Комінтерна та «Україна». У 1963 році колгосп «Україна»  перейменовано у «Комуніст».
Підстава: Історія міст і сіл Української СРСР, Миколаївська область, листи 159,160.16, фонд 133, історична довідка, Фонд 1894, опис 1, справа.26, листи1,  листи 5-27.

Колгосп «Комуніст»

Відповідно  до наказу Держкомагропрому УРСР від 17 травня 1988 року, наказу  Миколаївського агропромислового комітету від 2 червня 1988 року № 132 «Об образовании агрофирмы – ордена «Дружбы народов» колхоза «Коммунист», рішення загальних зборів колгоспників колгоспу «Комуніст» від 4 серпня 1988 року, протокол № 3, утворена агрофірма ордена «Дружби народів» колгоспу «Комуніст».
Підстава:Фонд 133, опис 1, справа 394, лист 6.

	Рішенням загальних зборів членів агрофірми ордена «Дружби народів» колгоспу «Комуніст» від 2 лютого 1994 року, протокол № 1, господарство реорганізоване у колективне сільськогосподарське підприємстов /КСП/ агрофірми «Дружба народів». У документах постійного зберігання – протоколах загальних зборів та засідання правління , назва вказується – агрофірма колгоспу «Дружба народів».
Підстава:Фонд 133, опис 1, справа 452, лист 1.

	Рішенням загальних зборів власників майнових та земельних паїв агрофірми «Дружба народів» від 28.02.2000 року , протокол №1, господарство припинило свою діяльність.
	Документи постійного зберігання та з особового складу  господарства передано на державне зберігання.
Підстава:Фонд 133. справа фонду, історична довідка.

Рішенням загальних зборів власників майнових та земельних паїв агрофірми «Дружба народів» від 28.02.2000 року , утворено самостійні  сільськогосподарські товариства: сільськогосподарський виробничий кооператив (СГВК) «Дружба народів», сільськогосподарське товариство з обмеженою 
відповідальність (СТОВ) «Трудівник», СТОВ «Зоря», які є правонаступниками агрофірми «Дружба народів».

СТОВ «Трудівник» та «Зоря» рішенням Господарського суду Миколаївської області від 22. 05.2005 року та від 12.05.2005 року визнано банкрутами та припинено їх юридичну особу 09.06.05 та 27.05.05

Підстава:Фонд 133, справа фонду, історична довідка до опису справ.

Колгосп ім.Комінтерна
колгосп ім.Комінтерна , с.Баштанка Миколаївської області, розпочав свою діяльність у 1929 році.
	Документи, підтверджуючі утворення колгоспу знищені у період  окупації Баштанського району (1941-1944 роки).
	Відновив діяльність колгосп ім.Комінтерна у березні 1944 року.

Підстава:Фонд 134, історична довідка фонду.

	Рішенням загальних зборів членів колгоспу ім.Комінтерна від 19 жовтня 1991 року, протокол №3, на базі господарства створено акціонерне товариство агрофірма ім.Комінтерна.

Підстава:Фонд 134, опис 1, справа 252, лист 24.

	Рішенням загальних зборів уповноважених членів акціонерного товариства агрофірми ім.Комінтерна від 12 жовтня 1993 року, протокол №3, на базі господарства створено колективне сільськогосподарське підприємство (КСП) ім.Комінтерна, яке є правонаступником  колгоспу ім.Комінтерна.

Підстава:Фонд 134, опис 1, справа 261, лист 14.
	Рішенням загальних зборів членів КСП ім.Комінтерна від 28 січня 2000 року , протокол №1, господарство реорганізоване у сільськогосподарський виробничий кооператив (СГВК) «Колос».

Підстава:Фонд 134, опис 2, справа 1, лист 14, 14 зворот.

Рішенням загальних зборів засновників СГВК «Колос» від 12 січня 2001 року, протокол №1, кооператив реорганізовано у сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю (СТОВ) «Колос».

Підстава:Фонд 134, опис 2, справа 3, лист 5 зворот.

Відповідно до рішення зборів засновників СТОВ «Колос» від 5 травня 2004 року , протокол № 3, господарство припинило свою діяльність та ліквідовано.

Підстава: Фонд 134, опис 2. справа 8, лист 12.

Сільгосптехніка

19.01.1929 року на засіданні президії Баштанського райвиконкому прийнято рішення про створення машинно-тракторної колони. Окрвиконкомом була створена спеціальна комісія для організації, оформлення та розроблення статуту та умов роботи тракторної колони., надано 26 тракторів марки «Інтернаціонал», які  були виділені Миколаївській області. Зобов’язано негайно організувати курси трактористів, обладнати майстерні, гараж, склад мастильно-паливних матеріалів, виділити спеціаліста агронома.
Підстава: фонд Р-939, опис 1, справа 89,93, листи 27,17.

На підставі наказу Миколаївського обласного управління сільського господарства від 11 квітня 1958 року, Баштанська МТС реорганізована у ремонтно-технічну станцію (РТС).
Відповідно до Постанови Ради Міністрів Української РСР від 28 лютого 1961року було створено Баштанське районне відділення «Сільгосптехніка». У 1963 році воно було реорганізоване у районне об’єднання «Сільгосптехніка».

Відповідно до наказу по Баштанському районному об»єднанню «Сільгосптехніка» від 18 серпня 1978 року №1  районне об»єднання «Сільгосптехніка» стало іменуватися Баштанське районне виробниче об»єднання по виробничо-технічному забезпеченню сільського господарства ім.60-річчя Радянської України (Райсільгосптехніка).

У відповідності із Постановою Ради Міністрів Української РСР від 27.12.1985 р. №463 , наказу Держагропрому УРСР від 29.12.1985 р. №3, наказу №41 від 11 березня 1986 року Миколаївського обласного агропромислового об»єднання на базі виробничих підрозділів Баштанської райсільгосптехніки створено ремонтно - транспортне підприємство.

У відповідності із Постановою Миколаївського обласного агропромислового комітету від 08 липня 1987 року  на базі Баштанського ремонтно - транспортного підприємства створено Баштанське виробниче об»єднання по виробничо-технічному забезпеченню «Агропромтехніка»  (Баштанська агропромтехніка). 
Відповідно до книги наказів з особового складу по Баштанській  агропромтехніці за 1995 рік з 25 березня 1995 року підприємство іменується Відкрите акціонерне товариство (ВАТ) « Баштанська агропромтехніка».

Сільгоспхімія

На підставі наказу Укрсільгосптехніки від 16 грудня 1974 року №562, наказу Миколаївського обласного об’єднання «Сільгосптехніка» від 14 січня 1975 року №10,  з 1 квітня 1975 року організоване Баштанське спецвідділення «Сільгосптехніки» по хімізації та виробничому обслуговуванню колгоспів та радгоспів, в подальшому Баштанське районне виробниче об’єднання по агрономічному обслуговуванню сільського господарства «Сільгоспхімія»
	Відповідно до зареєстрованого Баштанською районною державною адміністрацією 17 квітня 1996 року Статуту, наказу по підприємству №20 від 8 травня 1996 року Баштанське районне виробниче об’єднання по агрохімічному обслуговуванню сільського господарства «Сільгоспхімія» стало називатися Баштанське державне підприємство по виконанню агрохімічних робіт «Райсільгоспхімія».
Керівництво підприємства здійснювалось на підставі контракту з Мінсільгосппромом України.
Відповідно до зареєстрованого Баштанською районною державною адміністрацією 29 листопада  1996 року Статуту, наказу №50 від 29 листопада  1996 року у звя’зку з перетворенням в процесі приватизації Баштанського  державного підприємства по виконанню агрохімічних робіт «Райсільгоспхімія» у Відкрите  акціонерне товариство,  підприємство реорганізоване у Відкрите акціонерне товариство (ВАТ) «Баштанська рай сільгоспхімія».
	Засновником ВАТ є регіональне відділення фонду державного майна України у Миколаївській області.
	На підставі рішення зборів акціонерів ВАТ «Баштанська сільгоспхімія» від 27 травня 1999 року засноване акціонерне товариство. 
Рішенням загальних зборів акціонерів ВАТ від 22 грудня 2010 року, «Баштанська райсільгоспхімія» реорганізована шляхом  перетворення  у Товариство з додатковою відповідальністю.
» переходять до Товариства з додатковою відповідальністю.
Товариство з додатковою відповідальністю (ТДВ) «Баштанська рай -сільгоспхімія» є правонаступником Баштанського спецвідділення «Сільгосптехніки» по хімізації та виробничому обслуговуванню колгоспів та радгоспів, Баштанського районного  виробничого об’єднання по агрономічному обслуговуванню сільського господарства «Сільгоспхімія», Відкритого акціонерного товариства (ВАТ) «Баштанська райсільгоспхімія».


Птахофабрика

Постановою Ради Міністрів Української Радянської Соціалістичної Республіки від 20 квітня 1947 року № 593 створено Баштанську інкубаційну птахівничу станцію (с.Новогеоргіївка Плющівської сільської ради Баштанського району), яка підпорядковувалась Міністерству сільського господарства УРСР.
Відповідно до книги наказів з особового складу:
- з 16 грудня 1959 року станція іменується Баштанський міжколгоспний інкубаторій;
-з 10.01.1964 року  - Баштанська міжколгоспна інкубаційно-птахівнича станція. 
Постановою Баштанської районної Ради  колгоспів  Миколаївської області  від  15 лютого 1975 року , рішенням виконкому Баштанської районної Ради народних депутатів від  03.03.1975 року  №63, створено  Баштанське  виробниче об’єднання по тваринництву (Колгосптваринпром). В структуру підприємства увійшли слідуючі цехи:
-цех по відкорму та дорощуванню великої рогатої худоби (с.Добре Баштанського району);
-цех по  репродукції та відкорму свиней  №1(смт.Баштанка);
	-цех по   репродукції та відкорму свиней   №2 ( с.Інгулка Баштанського району);
	-цех  по відкорму продуктів птахівництва (смт.Баштанка);
	-цех по  виробництву  комбікормів і кормових домішків (смт.Баштанка).

Підстава:Фонд 327, опис 1,справа 1, лист 1.

	Відповідно до постанови Ради колгоспів Баштанського району від 6 лютого 1985 року «О реорганизации «Колхозживпрома», цех птахівництва даного об’єднання  виділений  в самостійне підприємство  – Баштанське підприємство  «Межколгоспптахопром».
	Наказами №323 від 08.07.1987 року  Держагропрому Української РСР, №46 від 09.09.1987 року Миколаївського обласного виробничого об’єднання по птахівництву , №134 від 23.09.1987 года  Баштанського районного агропромислового  об'єднання , на базі Баштанського міжколгоспптахопрому 
створено птахорадгосп «Баштанський».
Наказом №294  від  17.11.1988 року  Держагропрому Української РСР «Об изменении  специализации птицесовхоза «Баштанский» Николаевского объединения по птицеводству», птахорадгосп реорганізовано у племрепродуктор «Прогресс»  с з виробничим направленням – м’ясні кури.

Підстава :Фонд 354(вибувший), справа  фонду, історична довідка.
Розпоряженням  Представника Президента України у Баштанському районі Миколаївської  області від  10 червня  1997 року  №197 Баштанський племрепродуктор «Прогрес» реорганізований  в  радгосп – племрепродуктор «Прогрес».
	Рішенням  Регіонального відділення  Фонду державного  майна України по Миколаївській  області від 30 січня 1996 року №143 державне підприємство – радгосп – племрепродуктор «Прогрес» реорганізований  у Відкрите акціонерне товариство (ВАТ)  «Прогрес».
	Рішенням зборів засновників  від 25.06.1999 року  на виробничій базі ВАТ «Прогрес» створено закрите акціонерне товариство «Росток», зі збереженням профілю діяльності підприємства.
	У липні 2003 році ВАТ «Прогресс» припинило  свою  діяльність.
Підстава :Фонд 354(вибувший), справа  фонду, історична довідка.

Колгосптваринпром
Постановою Баштанскої районної Ради  колгоспів  Миколаївської області  від  15 лютого 1975 року , рішенням виконкому Баштанської районної Ради народних депутатів від  03.03.1975 року  №63, створено  Баштанське  виробниче об»єднання по тваринництву (Колгосптваринпром). В структуру підприємства увійшли слідуючі цехи:
-цех по відкорму та дорощуванню великої рогатої худоби (с.Доброе Баштанського району);
-цех по  репродукции та відкорму свиней  №1(смт.Баштанка);
	-цех по   репродукции та відкорму свиней   №2 ( с.Ингулка Баштанського району);
	-цех  по відкорму продуктів птахівництва (смт.Баштанка);
	-цех по  виробництву  комбікормів и кормових добавок (пгт.Баштанка).

Підстава:Фонд 327, опис 1,справа 1, лист 1.
	Відповідно до постанови Ради колгоспів Баштанського району від 6 лютого 1985 року «О реорганизации «Колхозживпром», підприємство припинило свою дыяльність, виробничі цехи передано господарствам району та створено самостійні організації.

Підстава:Фонд 327, опис 1 о-с,справа 24, лист 8.

 «Зоря Інгулу»

Баштанське міжколгоспне підприємство «Зоря Інгулу» організоване у вересні 1978 року на підставі постанови ЦК КПУ та Ради Міністрів УРСР №418 від 9 серпня 1977 року «О мерах по дальнейшему развитию садоводства, ягодничества и виноградарства УССР на 1977-1990 годы»,  рішення  зборів  уповноважених представників  господарств -  учасників міжколгоспного садівничого підприємства  Баштанського району від 29 серпня 1978 рокурішення виконкому Баштанської районної Ради народних депутатів  від 5 вересня 1978 року №  302 «Про реєстрацію Статуту міжколгоспного садівничого підприємства  Баштанського району Миколаївської області «Міжколгоспсаду» та постанови президії обласної Ради колгоспів від 26 вересня 1978 року «Про створення міжколгоспного садівничого підприємства  Баштанського району Миколаївської області «Міжколгоспсаду».
Основним завданням міжколгоспного садівничого підприємства є розвиток садівництва, ягідництва та виноградарства на промисловій основі в розмірах передбачених планом, використовуючи основні фонди, які є у його власності.  
У квітні 2000 року  підприємство реорганізоване у закрите акціонерне сільськогосподарське товариство (ЗАСТ) «Зоря Інгулу. 14.07.2011 року затверджено Статут товариства. Завдання та функції ЗАСТ «Зоря Інгулу» залишились без змін.
30.07.2011 року закінчено юридичний процес перетворення ЗАСТ у товариство з додатковою відповідальність (ТДВ)  «Зоря Інгулу». Завдання та функції ТДВ «Зоря Інгулу» залишились без змін.
Підстава:Фонд 327, історична довідка до фонду.

Пересувна механізована колона-194
У грудні 1966 року почала роботу Баштанська пересувна механізована колона (ПМК)-9 тресту Миколаївсільбуд. З 1 травня 1971 року ПМК - 9 стало називатися Пересувна механізована колона -194 тресту Миколаївсільбуд
  У книзі наказів начальника Пересувної механізованої колони (ПМК)-194 тресту «Миколаївагробуд-2» за 1987 рік з основної діяльності та особового складу немає наказу про реорганізацію Баштанської ПМК-194 у Баштанську МПМК - 1.
У наказі начальника Баштанської ПМК-194 №38 від 29.04.1987 року організація іменується «ПМК-194», а у наказі №39 від 29.04.1987 року - «Баштанська МПМК-1».
Підстава:Фонд 348 ( вибувший), опис 1, справа 23, листи 88,89.

Відповідно до наказу начальника Баштанської МПМК-1 від 01 квітня 1988 року №68, на підставі наказу Украгробуду від 25.12.1987 року №261 «Про подальше удосконалення структури управління будівництвом в системі «Украгробуду», за узгодженням з Баштанським районним агропромисловим  об»єднанням (РАПО), Баштанська МПМК-1 ліквідована. На базі  підприємства створено нову організацію – Баштанське районне кооперативно-державне будівельно-монтажне об»єднання «Райагробуд», яке є правонаступником Баштанської МПМК-1.
Підстава:Фонд 348 ( вибувший), опис 1, справа 83, лист 72.

У книзі наказів начальника Баштанського районного кооперативно-державного будівельно-монтажного об»єднання «Райагробуд» за 1997 рік немає наказу про реорганізацію вищезазначеної організації у Відкрите акціонерне товариство (ВАТ) «Баштанський райагробуд».
У наказі начальника Баштанського районного кооперативно-державного будівельно-монтажного об»єднання «Райагробуд»  №15 від 17.02.1997 року організація  іменується – Баштанське районне кооперативно-державне будівельно-монтажне об»єднання «Райагробуд», а у наказі  від 21.02.1997 року №6 – «Відкрите акціонерне товариство (ВАТ) «Баштанський райагробуд».
У 2002 році «Відкрите акціонерне товариство (ВАТ) «Баштанський райагробуд» припинило свою діяльність, документи передано до Трудового архіву Баштанського району.
Підстава:Фонд 348 ( вибувший), опис 1, справа 98, листи 21, 22, історична довідка до фонду.

Пересувна механізована колона -115

Баштанська  пересувна механізована колона №115 тресту «Миколаївводбуд» почала діяльність у жовтні 1968 року.
20.08.1998 року Баштанською районною державною адміністрацією проведена перереєстрація юридичної особи «Баштанська пересувна механізована колона №115» тресту «Миколаївводбуд» у юридичну особу «Дочірне підприємство «Баштанська пересувна механізована колона №115» ВАТ «Будівельно-виробничної комерційної фірми «Миколаївводбуд».
	Рішенням Господарського суду Миколаївської області від 30.08.2004 року «Дочірне підприємство «Баштанська пересувна механізована колона №115» ВАТ «Будівельно-виробничної комерційної фірми «Миколаївводбуд» визнано банкрутом і знята  з державної реєстрації.

Підстава:Фонд376 ( ліквідований), справа фонду, історична довідка.



Пересувна механізована колона -4
Наказом по Миколаївському тресту «Миколаївспецсільгоспмонтаж» від 19 грудня 1969 року №111 з 01 січня 1970 року створено Баштанську пересувну механізовану колону №4  (ПМК-4) із виробничих дільниць Баштанського, Новобузького, Казанківського, Березнегуватського, Снугурівського районів з центром у смт.Баштанка Миколаївської області.

Підстава:Фонд 375 ( вибувший) опис 1, справа1, лист 1.

Рішенням регіонального Фонду державного майна України по Миколаївській області від 17.03.1994 року № 129 Баштанська ПМК – 4 реорганізована у Мале підприємство «Баштанська спеціалізована пересувна механізована колона» (СПМК) із державною формою власності.

	Рішенням регіонального Фонду державного майна України по Миколаївській області від 04.07.1996 року № 129  Мале підприємство «Баштанська спеціалізована пересувна механізована колона» (СПМК)  реорганізована у Мале державно - кооперативне підприємство «Баштанська спеціалізована пересувна механізована колона».

	18.12.1996 року рішенням №128 регіонального Фонду   державного майна України по Миколаївській області, згідно Закону України «Про особливості приватизації майна в агропромисловому комплексі від 10.07.1996 року №290/96-ВП і Постанови Кабінету Міністрів України від 11.09.1996 року №1096 «Про затвердження Порядку перетворення в процесі приватизації державних, орендних підприємств із змішаною формою власності у відкриті акціонерні товариства» Мале державно – кооперативне підприємство «Баштанська пересувна механізована колона» реорганізована у Відкрите акціонерне товариство (ВАТ)  «Баштанська спеціалізована пересувна механізована колона».
У 2004 році підприємство припинили господарську діяльність. 
Підстава:Фонд 375(вибувший), справа фонду, історична довідка.


