6 березня 1944 року війська 3-го Українського фронту під командуванням генерала армії Р.Я.Маліновського почали одну з найбільших у Великій Вітчизняній війні фронтову операцію - Березнегувато - Снігурівську.

В цей  день війська 8-ї гвардійської армії 3-го Українського фронту , якою командував Герой Радянського Союзу генерал – полковник В.І.Чуйков, здійснили прорив оборони противникав глибину до 12 км та по фронту  до 18 км. Таким чином,  було підготовлено прорив кінно-механізованої групи генерал - лейтенанта І.А.Плієва та розпочата Березнегувато-Снігурівська визвольна операція.

 

В ході операції кінно-механізована група генерала Плієва, зайшовши в тил ворога , зайняла рубіж Бурханівка - Невопетрівка – Червона Долина (Снігурівський район). Із сходу, назустріч плієвцям, стіною наступали стрілкові дивізії 3-го Українського фронту . На території Березнегуватського та Снігурівського районів у величезному «котлі» було  оточено  і знищено 13 фашистських дивізій, ворогові було нанесено нищівний  удар. Достатньо сказати, що в «котлі» повторно  була знищена відновлена Гітлером   замість розгромленої під Сталінградом  6-та армія генерал-фельдмаршала Паулюса нова німецька армія, пишно названа «Армія месників». Вона складалась із кадрових німецьких частин і об’єднань , які мали досвід  війни в передгіррі Кавказу, на Дону і Прибалтиці, в склад якої влились німецькі солдати, що прибули із Західної Європи. В армії, добре  укомплектованою  сучасною бойовою технікою, могутніми «тиграми»  і  «пантерами», нараховувалось 35 дивізій і бригад, понад 200 тисяч солдат і офіцерів. Німецько-фашистське командування, рятуючи свої війська, які були загнані в «котел», віддало наказ прориватися на захід.

 

Генерал Плієв згадує: «По всьому степу довгим ланцюгом тягнулись колони німецької піхоти, важко загружених автомобілів, бронетранспортерів, танків. Сила йшла на нас , прямо скажемо, немала. І головне - вона все збільшувалась за рахунок  нових сил, що відступали під ударами військ нашого фронту, що наступав зі сходу». Плієвці наступали вночі. Це  позбавляло гітлерівців прицільності артвогню , підтримки  авіації,  забезпечувало несподіваність. 70-та піхотна дивізія гітлерівців рушила від ст.Грейгово для зустрічного удару   на села Бармашово, Новопетрівку з метою створення коридору «Снігурівському » угрупуванню для виходу з вогняного мішка. На станції Снігурівка кінно-механізована група об’єдналась з військами 5-ї Ударної армії .

 

Танкісти 23-го танкового корпусу і кінно-механізованої групи генерала Плієва  стрімко прямували до м.Новий Буг, де знаходилась  штаб 6-ої німецької армії. Коням було легше, а ось танки застрявали в багнюці. Приходилось класти під гусінь  дерева, дошки, хмиз, навіть шинелі та тілогрійки. Чим ближче до Нового Бугу, тим сильнішим був супротив ворога. 7 березня танкісти генерала Плієва, почали свій легендарний рейд  тилами  ворога, звільнивши перший населений пункт Миколаївської області – с.Троїцько-Сафонове (Казанківський район), а після форсування р.Висунь, 8 березня  звільнили м.Новий Буг.

 

В цей же час війська 46-ї армії ( командир генерал-лейтенант В.В.Глаголєв) скували сили ворога  правіше  8-ї гвардійської армії і до кінці дня  прорвали головну лінію оборони гітлерівців.

 

Від м.Новий Буг кінно-механізована група  генерала Плієва повернула на південь, на Баштанку та Снігурівку і здійснила землями Миколаївщини 9-тиденний рейд  тилами гітлерівців.

 

Такого ані командир  6-ї німецької армії генерал—полковник Карл Холлід , ані штаб цієї армії не очікували. Німці прийняли  заходи протидії. К.Холлідт наказав підтягнути до с. Казанки 2 дивізії танків 57-го корпуса генерала Кірхнера, для  нанесення удару вслід кінно-механізованій групі.

 

Щоб  прикрити групу з півночі, командування 3-го Українського фронту направило від  м.Кривого Рогу 23-й танковий корпус Героя Радянського Союзу генерала – лейтенанта Є.Г.Пушкіна. За одну ніч корпус пройшов сорок кілометрів і вранці 9 березня зосередився в Казанці. Громіздкі німецькі танки і автомобілі   заполонили вулиці населеного пункту і втратили маневреність. 

 

9 березня Казанка була звільнена 23-м танковим корпусом під генерал – лейтенанта Є.Г.Пушкіна. За три години бою ворог втратив 900 солдат і офіцерів, 1000 автомобілів , більше 100 гармат   і близько 40 танків. Був розгромлений штаб 57-ого танкового корпусу  німців, бронетанкові сили 6-ої  німецької армії.

 

В цей же день  танкісти Пушкіна  почали марш  через Новий Буг і Баштанку для посилення  кінно-механізованого корпусу Плієва, який в цей час, звільнивши Баштанку , рухався  в напрямку Снігурівки для об’єднання з військами 5-ої Ударної армії генерала В.Д.Цветаєва.

 

Частини 6-ої німецької армії були розділені на дві групи. Північна група відходила  з боями в бік Єланця та Вознесенська, південа (13 дивізій) попали в оточення  в районі Березнегувате – Снігурівка. Щоб вирватись з оточення, К.Холлідт, кинув до Новополтавки останній свій резерв-17-й танковий корпус. На той час в селі  залишився тільки польовий госпіталь. Лікарі, сестри, санітарки, легкопоранені  з гранатами та автоматами кинулися відбиватися від гітлерівців ( не менше 2 тисяч солдат) з танками та артилерією. Майже всі загинули. Декількох дівчат – медиків фашисти   живими кинули під гусениці танків. Гітлерівці  частково прорвались на с.Привільне. Саме танкісти Пушкіна закрили цей прорив.

 

На кінець 17 березня 1944 року обидві групи німецьких військ були знищені. 

 

В ході Березнегувато-Снігурівської операції були звільнені Казанковський, Новобузький , Баштанський, Березнегуватський, Снігурівський, Новоодеський та Вознесенський райони.

 

Звільнення Баштанського району  здійснювалось з двох напрямків : Новобузького та Снігурівського.

 

Бойові дії за звільнення району вели воїни кінно- механізованої  групи генерал-лейтенанта І.А.Плиєва, 8-ої гвардійської армії генерал-лейтенанта В.І.Чуйкова та частково 46-ої армії генерал –полковника В.В.Глаголєва.

 

Для противника Баштанка мала важливе значення, як великий вузловий дорожній центр, могутній опорний пункт. 9 березня 1944 року гвардійці І.А.Плієва рішучим ударом розгромили ворога в районі Баштанки і звільнили її. Незабаром сюди підійшли і гвардійці В.І.Чуйкова. 34-й кавалерійський полк знищив тут близько 100 гітлерівців. Його командиру гвардії капітану Г.П.Романюку було присвоєно звання Героя Радянського Союзу. Окрім райцентру 9-10 березня конно-маханізована група звільнила села Мар’ївку, Явкине, Добру Криницю, Новобратське, Новогригоровку, Горожене, Новопавловку, Київське, Добре, Новосергіївку, Новоіванівку.

 

В бою поблизу с.Новоіванівка ( хутір Новобратське) від осколка німецької бомби 11 березня 1944 року загинув генерал - лейтенант Є.Г.Пушкін.

 

В с.Явкине здійснили свій подвиг танкісти 4-го гвардійського механізованого корпусу генерал –лейтенанта Т.І.Тансчишина. Екіпаж танку Т-34, командиром якого був молодший лейтенант В.А.Сівков, увірвалися в село в ніч на 13 березня і вступили в бій в багато чисельними силами ворога, який продовжувався всю ніч і наступний день. 250 фашистів, три танки 12 бронетранспортерів, три гармати,73 автомобілі та інше - такий підсумок битви. Гітлерівці змушені були покинути село. Однак, підтягнувши сили,  вони знову  пішли в контратаку. Вороги оточили і тоді командир танку та радист П.К.Крестьянінов, які залишились живими, підпустивши їх поближче , в’язкою гранат зірвали танк і  оточивши їх гітлерівців. За цей подвиг обидва воїни посмертно  удостоєні звання Героя Радянського Союзу.

 

Двоє суток 3-я та 135-а бригади 23-го танкового корпусу утримували натиск фашистських військ, які виривались з оточення , біля села Зелений Яр. Корпус пройшов з боями по території району, захищаючи плієвську групу з тилу.

 

Хоробро воювали на землях району воїни 152 –ої стрілецької дивізії 8-ої гвардійської армії. 13-14 березня 1944 року ця дивізія звільняла села Горожене и Новогорожене., зайняла с.Зелений Яр, вела жорстокі бої біля  хутора Шевченково. 646-й стрілецький полк знищив понад 1400 і взяв у полон 830 гітлерівців, заволодів 100 гарматами. До 16 березня 1944 року були звільнені села Піски, Новоєгорівка, Костянтинівка, Добра Криниця,. Бої за ці села вела 39-та гвардійська стрілецька дивізія. За бої в Березнегувато – Снігурівській операції ця дивізія нагороджена орденом Суворова 2-го ступеню. Цим же орденом нагороджена  за бої на Миколаївщині і 88-ма гвардійська стрілецька дивізія . ЇЇ воїни вбрід форсували річку Інгул  біля с.Лобріївка,  звільнили села Христофорівку, Штейнгут (Доброкам’янку), Новопетрівку, Мар’ївку, Костичі, Андріївку ( відійшло в Новоодеський район) , хутір Бобри.

 

Війська 46-ої армії перегородили шлях німецьким військами, які проривались з оточення в районі Березнегуватого і Снігурівки. 48-а гвардійська стрілецька дивізія із резерву цієї армії була перекинута  до с.Привільне, де біля переправи  через річку Інгул зібралось понад 10 тисяч гітлерівців. 13 березня 1944 року командування дивізії  направило до оточенців парламентаря Д.В.Макарова з пропозицією здатися, але німці   відмовились, і дивізія   угрупування розсіяла. Звільненням сіл Новопривільне, Новобирзулівка, Ефінгар, Старогорожене, Отрадне, Зелений Гай, Свобода, Любарка завершилась ліквідація  гітлерівців в міжріччі річок Громоклея - Інгул.

 

394-стрілецька 46-армії 13 березня звільнила с.Леніне, захопивши  тут 90 причепів з інженерним майном , в тому числі, гумовими  надувними човнами, які були використані  при форсуванні річки Південний Буг.

 

14 березня  поблизу залізничної станції Горожене воїни 195-ої стрілецької дивізії 46-ої армії, повернувшись на південь від Казанки, відбивали атаки противника від Баштанки, тобто забезпечували зовнішнє оточення угрупування 6-ої німецької армії в   Березнегувато-Снігурівській операції . В цей день німці обрушили на її правий фланг бомбовий удар 25 літаків и висадили десант з 200 чоловік. Воїни 537-го стрілкового полку оточили його  біля Горожене і знищили. Особливо відзначились в цих боях 2-й батальйон ст.лейтенанта Шарикова.

 

В середині березня 1944 року бої на території району завершились.

 

Кількість вбитих радянських воїнів   при звільненні  району від німецько-фашистських загарбників не можливо точно назвати, імена 1085  похоронених осіб  установлено, 42 – не відомо. 

 

А ось як події тих днів відображають документи.

 

«Танк №17 із 4-го гвардійського корпусу генерала Т.І.Тансчищина першим  увірвався в с.Явкине. На околиці села танк   застряг в протитанковому рові. Нерівний бій продовжувався доки у екіпажа були боєприпаси. На пропозицію гітлерівців здатися в полон, прогримів  вибух. Це двоє членів екіпажу, що залишились живими-  молодший лейтенант Вадим Сивков, уродженець Удмуртії , та син в’ятського колгоспника Петро Крестьянінов- підірвали танк. Знищили ворогів, що обліпили танк, а самі загинули смертю хоробрих. Вони були ровесниками. Їм було по 21-му року. Звання Героїв Радянського Союзу ім. було присвоєно посмертно (Із спогадів  І.А.Плієва)

 

«До 22.00 14.03.1944 року 170-й та 174-й гвардійські стрілецькі полки досягли південної окраїни села Явкине, закріпились фронтом на південно-східному і східному напрямку. 172- гвардійський стрілецький полк веде бій у хуторі Травневе з колоною 2000 німців, які прориваються на захід. Біля хутора Київський горять автомашини противників з боєзапасом…  16 березня цей полк  розбив і захопис в полон колону ворога, яка направлялась в с.Новоданциг (300 підвід, 500 солдат…). Погода - часті опади, дороги важко прохідні. Трофеї: полонених-1000,гармат -12, повозок з майном -500, автомашин -5, гвинтівок-700 ( Із оперативного повідомлення 57-ої гвардійської стрілецької дивізії 8-ої гвардійської дивізії).

 

« 152 стрілецька дивізія звільняла с.Новополтавку, частини дивізії вели тяжкі бої за хутір Шевченко. 646-й стрілецький полк знищив більше 1400 і взяв в полон 830 гітлерівців. ( Із оперативного повідомлення 57-ої гвардійської стрілецької дивізії 8-ої гвардійської армії).

 

«13 березня в с.Леніне Баштанського району  дивізія захопила 90 причепів з інженерним майном, в тому числі з гумовими надувними човнами, які були використані для форсування річки Південний Буг… Форсування почалось в ніч на  19 березня загоном із 85 розвідників під командуванням капітана Коновалова. Погода була несприятлива, снігова заметіль, сильний північно - східний вітер відносив гумові човни  в південно-західному напрямку. До 3.00 Коновалов завершив форсування, пройшовши плавнями один кілометр, розрізавши  проволочені загородження в шість рядів. В 5.30  загін  зненацька почав наступ  і протягом години  звільнив  с.Андріївку- Ерделево. (Із оперативного повідомлення 57-ої гвардійської стрілецької дивізії )

 

«За попередніми даними , за чотири дні боїв,  війська 3-го Українського фронду  захопили слідуючі трофеї: танків – 667,  гармат різного калібру-157, кулеметів – 270, автомашин – більше 200, бронетранспортерів- 14, складів  з різним військовим майном -10. Ворог втратив тільки вбитими близько8 тис. людей. Нашими військами захоплено в полон до 1 тис. солдат та офіцерів.(Газета «Радянський воїн» від 10 березня 1944 року – із оперативних відомостей за 9 березня).

 

«Самовіддано діють артилеристи. Де на кінній тязі, а де на руках переміщають вони гармати, несуть снаряди. Артилеристи офіцера Купцова швидко розвернули свої гармати  і змусили німців втікати,  знищили 2 танки. Одна гвардійська частина тільки за день зайняла 10 населених пунктів. Німці залишають багато машин и зброї.»( Газета «Радянський воїн» від 11 березня 1944 року).

 

«Величезне знищення німців відбулося вчора, 14 березня, на одній дільниці нашого фронту. Німці залишили на полі бою до десяти тисяч своїх солдат та офіцерів вбитими. Більше чотирьох тисяч гітлерівців захоплено в полон.

 

…Боячись бути зовсім заблокованими, німці почали метатися, шукаючи ближчого  виходу із оточення. Деякі командири німецьких дивізій втратили повністю орієнтування. Полонені свідчать, що деякі командири 24-ої танкової та 17-ої піхотної дивізій були віддані під суд за незнання  ситуації та втрату орієнтування на полі бою, за допущену паніку у своїх військах.

 

Не врахувавши ситуацію , німці вирішили  пробиватися  у західному напрямку, з виходом до р.Інгул в районі села Привільне. Напевно, командування цих частин не знало, що наші війська вже кілька днів захопили Привільне, перемістилися вже далеко вперед, форсувавши ще одну водяну перешкоду – притоку Інгулу. Зустрівши в районі північніше Баштанки супротив, німці здійснювали   багаторазові жорстокі атаки силою до двох піхотних полків, при підтримці сорока танків, проти наших гвардійських частин. Декілька днів велись криваві , безрезультативні бої. Часом їм вдавалось вклинитись в наші бойові порядки. Але сильні   удари наших гвардійців знову відкидали їх назад.

 

Наше командування пішло на сміливий маневр. Коли більше восьми тисяч гітлерівців з танками трьома колонами  рушили із району сіл Новосергіївка, Новосевастополь в напрямку одного хутора, радянські частини пропустили їх, затягнувши у вогняний мішок. Німці вирішили, що вони прорвали  фронт гвардійців і декількома дивізіями ринули у примарливий прорив. Тоді гвардійці замкнули кільце навкруги великої групи ворожих  військ… Затягнуті у вогневому мішку, німці гинули сотнями.. ( Газета «Радянський воїн» від 16 березня 1944 року).

 

Завідувач архівного сектору

Баштанської райдержадміністрації







Л.Чорна

 

P.S. Можливо, хтось скаже , що це нікому непотрібно. А я хочу, щоб це прочитали в першу чергу і мої діти,  тому що це данина пам’яті  їхньому прадіду – Тунику Нестору Савелійовичу, 1886 року народження, який  загинув  разом з іншими    того березневого чорного дня 1944 року на станції Горожене ( ближче до с.Новополтавки ), коли відступаючі гітлерівські війська, попереду  етапом гнали людей, в основному чоловіків непризовного віку, пустивши за ними поїзд, а потім накрили їх шаленим вогнем бомбардувальників. В пам’ять про ті події, з дитинства  я винесла  стареньку постать безногого  дідуся Гайдука , що проживав в крайній хаті по вулиці Петровського і  часто грівся  проти сонця  на стільці , до якого ми ходили з бабусею в гості , тому що за її словами,  він єдиний  залишився живим з тієї страшної «м’ясорубки». Таке ніколи неможна забувати. Це треба передавати кожному прийдешньому поколінню, як набат про воєнних сиріт, згорьованих вдів, про розстріляну, замордовану, знищену, поламану   долю кожної родини.

 

 

