Публічний звіт 

начальника Баштанської районної військової адміністрації
Баштанська районна державна (військова) адміністрація у межах повноважень, передбачених Законом України «Про місцеві державні адміністрації», здійснює виконавчу владу на території Баштанського району.
На виконання Закону України «Про правовий режим воєнного стану» для здійснення керівництва у сфері забезпечення оборони, громадської безпеки і порядку,    відповідно  до  Указу  Президента  України  від  24  лютого  2022  року № 68/2022   «Про утворення військових адміністрацій», Баштанська районна державна адміністрація набула статусу районної військової адміністрації (далі – районна військова адміністрація).
І. Загальні питання

1. Адміністративно-територіальний устрій.
Географічні дані Баштанського району: площа – 6656 кв. км (27,1% території Миколаївської області), відстань від районного центру до обласного центру – міста Миколаїв шосейними дорогами – 65 км, до міста Херсон –114 км, до міста Одеса –200 км, водні ресурси – річки – Інгул (з притокою Громоклея), яка впадає у Бузький лиман Чорного моря, Інгулець (притока Дніпра), Висунь (притока Інгульця), Боковенька;  ставки, канали. Межує з  Миколаївським районом Миколаївської області та Кіровоградською, Херсонською, Дніпропетровською областями.

Баштанський район сформувався 17 липня 2020 року шляхом об'єднання 5 районів (Баштанський, Березнегуватський, Казанківський, Новобузький, Снігурівський), до складу якого увійшли 12 територіальних громад: Баштанська, Березнегуватська, Вільнозапорізька, Володимирівська, Горохівська, Інгульська, Казанківська, Новобузька, Привільненська, Снігурівська, Софіївська, Широківська.

Адміністративний центр у місті Баштанка.

Кількість населених пунктів – 278, в тому числі: 3 міста, 2 селища, 273 сільські населені пункти.

З березня 2022 року, у результаті  вторгнення військ російської федерації в Україну, район частково був захоплений російськими окупантами, велися постійні ракетні та артилерійські обстріли.

1 березня 2022 року у центр міста Баштанка зайшли російські війська, почалися бої. На захист міста стали військовослужбовці територіальної оборони, районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, місцеві жителі, яким вдалося розбити колону РФ та захопити частину військової техніки, яка була передана до ЗСУ.
8 громад, на території яких велися активні бойові дії, це- Баштанська міська ТГ, Березнегуватська селищна ТГ, Горохівська сільська ТГ, Інгульська сільська ТГ, Новобузька ТГ, Привільненська сільська ТГ, Снігурівська міська ТГ, Широківська сільська ТГ.

6 громад, які перебували під тимчасовою окупацією - Баштанська міська ТГ (3 населені пункти), звільнені 17.03.2022; Горохівська сільська ТГ звільнена 10.11.2022; Інгульська сільська ТГ звільнена 18.03.2022; Привільненська сільська ТГ (6 населених пунктів), звільнені 14.03.2022; Снігурівська міська ТГ, звільнена 10.11.2022; Широківська сільська ТГ (1 населений пункт), звільнений 10.11.2022.

10 листопада 2022 року Баштанський район Збройними силами України повністю звільнено від російських окупантів.

2. Населення: чисельність, склад 

        Станом на 01.01.2025 чисельність фактично проживаючого  населення Баштанського району становить 113 935 осіб,  внутрішньо переміщених 10 370 осіб. 
Дітей- 21 435 осіб, осіб похилого віку (старше 60 років)- 29 613.

Міське населення складає 50 880 осіб, сільське 63 055 осіб.

Чоловіків (віком від 18 до 60 років) – 29 346 осіб, жінок (віком від 18 до 60 років) – 33 590 осіб. Дані про населення надано громадами, статистичні дані відсутні.

3. Організаційно-кадрові питання районної військової адміністрації
Районна військова адміністрація спрямовує свою діяльність на забезпечення виконання Конституції України та законів України, законодавчих актів Президента України та Кабінету Міністрів України, делегованих органами місцевого самоврядування повноважень, вирішення питань розвитку господарського комплексу, покращення добробуту мешканців району, задоволення їх потреб, дотримання прав і свобод; здійснює координацію діяльності підприємств, установ та організацій, забезпечує здійснення заходів правового режиму воєнного стану, оборони, цивільного захисту, громадської безпеки і порядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян. Тісно взаємодіє з громадськими та благодійними фондами, організаціями різного спрямування, депутатами рад і головами територіальних громад з метою дослідження інформації про гуманітарні потреби та надання допомоги різним категоріям населення: внутрішньо переміщеним особам з тимчасово окупованих територій України, військовослужбовцям Збройних сил України та їхнім родинам, малозабезпеченим і багатодітним сім’ям.

Протягом 2024 року роботу районної військової адміністрації спрямовано на забезпечення збалансованого та стабільного соціально-економічного розвитку району на основі раціонального та ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, вирішення актуальних проблем життєдіяльності громад, поліпшення добробуту та соціального захисту населення в умовах правового режиму воєнного стану.

Керівництвом Баштанської районної військової адміністрації протягом 2024 року проведено 98 робочих нарад з  питань:

· функціонування Баштанської районної військової адміністрації в умовах воєнного стану;

· функціонування силових та правоохоронних структур на території Баштанського району;

· взаємодії з органами місцевого самоврядування;

· енергоефективності і енергозбереження;

· соціального захисту та соціальних послуг для населення;

· науки, освіти, культури, охорони здоров’я, фізичної культури і спорту, сім’ї, жінок, молоді та неповнолітніх;

· використання землі, природних ресурсів, охорони навколишнього середовища;

· оборонної роботи та мобілізаційної підготовки;

· забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

У 2024 році Баштанська районна військова адміністрація продовжила працювати відповідно до організаційно-штатної структури Баштанської районної військової адміністрації, введеної в дію на особливий період 25 лютого 2022 року.
Гранична чисельність працівників Баштанської районної військової адміністрації становить 131 штатну одиницю, з яких 97 штатних одиниць у структурних підрозділах районної військової адміністрації та 34 штатні одиниці в апараті районної військової адміністрації. 

У січні 2024 року розпорядженням начальника районної військової адміністрації від 22.01.2024 № 14-р затверджено граничну чисельність працівників структурних підрозділів Баштанської районної військової адміністрації. З метою упорядкування умов оплати праці державних службовців в умовах воєнного стану, відповідно до затвердженої структури, проведено повторну класифікацію 40 посад державної служби районної військової адміністрації 
Станом на 31.12.2024 у районній військовій адміністрації налічувалося 43 вакантних посади, яких 6 - тимчасово вакантні (перебування у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею 3-річного віку), з них: 8 посад державної служби категорії «Б», 24  посади державної служби категорії «В», 1 посада керівних працівників, 2 посади працівників державних органів, які виконують функції з обслуговування, та 2 - робітники, зайняті  обслуговуванням. 

Незважаючи на труднощі воєнного часу і відсутність кадрів, Баштанська районна військова адміністрація протягом звітного періоду працювала у штатному режимі. 

З метою функціонування районної військової адміністрації в особливий період, належного забезпечення реалізації державної політики у Баштанському районі, сприяння вирішенню питань життєзабезпечення населення Баштанського району, забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб, без конкурсного відбору, відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», було призначено 12 працівників, з них: 3 державних службовців категорії «Б», 7 - категорії «В», 3 - працівники державних органів, які виконують функції з обслуговування.
У період дії воєнного стану виконання вимог Закону України «Про державну службу» залишилися актуальними.

У жовтні 2024 року забезпечено проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців районної військової адміністрації, Оцінюванню підлягало 79 державних службовців. За результатами оцінювання службової діяльності всі отримали позитивну оцінку.
4. Взаємодія з органами місцевого самоврядування. 

Усі обрані голови територіальних громад Баштанського району залишились протягом 2024 року на посадах, продовжують виконувати посадові обов’язки. У звітному періоді рішення об’єднаних територіальних громад у судовому порядку за участю райвійськадміністрації не скасовувались та значного суспільного резонансу не викликали. Протягом року питання недовіри головам сільських, селищних, міських рад депутатами ради не розглядалися.
На території Горохівської сільської територіальної громади 17.11.2022 утворено Горохівську сільську військову адміністрацію. 

На території Снігурівської міської територіальної громади 17.11.2022  утворено Снігурівську міську військову адміністрацію. 
Баштанська районна військова адміністрація у межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці (Баштанський район) у порядку, визначеному Законом України «Про місцеві державні адміністрації», з урахуванням особливостей встановлених Законом України «Про правовий режим воєнного стану». 
До основних завдань місцевих державних адміністрацій належить взаємодія з органами місцевого самоврядування. 
Місцеве самоврядування здійснюється територіальними громадами сіл, селищ, міст як безпосередньо, так і через сільські, селищні, міські ради та їх виконавчі органи, а також через районні та обласні ради, які представляють спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст. 

Однією з форм взаємодії на місцевому рівні є співпраця територіального  органу виконавчої влади (райвійськадміністрація) та органів місцевого самоврядування (сільські, селищні, міські територіальні громади), яка покликана забезпечити вчасність, ефективність, раціональність, законність при вирішенні першочергових завдань та проблемних питань, які виникають на території району. Протягом 2024 року начальником райвійськадміністрації постійно проводились наради з сільськими, селищними, міськими головами, в тому числі онлайн в режимі відеоконференції, на яких розглядалися питання  фінансово-бюджетної політики, розвитку агропромислового комплексу, житлово-комунального господарства, соціального захисту, гуманітарної політики, децентралізації.  
Задля забезпечення прозорості і відкритості різних напрямів функціонування системи органів державної влади, військовою адміністрацією забезпечено ведення офіційного вебсайту, Facebook-сторінки, Телеграм каналу. Постійно здійснюється опублікування матеріалів з пріоритетних питань державної політики, матеріалів про події в економічній, соціальній, культурній та інших сферах, висвітлюється діяльність структурних підрозділів районної військової адміністрації, основні події та публічні заходи, головні аспекти суспільно-політичного та соціально-економічного розвитку району, актуальні роз’яснення для громадян тощо.
Протягом 2024 року на території громад Баштанського району вразливі категорії населення отримували продовольчі набори або грошову допомогу від  БФ «Карітас», БО БФ «Щедрик», АКТЕD. На кінець 2024 року вразливі категорії населення 4 громад отримують продовольчі набори, 8 громад -грошову допомогу в розмірі 1500 грн.
ІІ. Стан здійснення повноважень 
щодо соціально-економічного розвитку регіону

1. Стан реалізації регіональної стратегії розвитку та виконання плану заходів з її реалізації, програм і проєктів регіонального розвитку.
Стратегії розвитку громад Баштанського району оновлені, або проходять оновлення (тривають процедури СЕО), прийнято плани заходів з її реалізації в усіх громадах, окрім Привільненської. На деокупованих територіях району та територіях громад, які перебували в зоні проведення бойових дій, затверджені Програми комплексного відновлення територій, згідно з якими здійснюються заходи з відновлення (у Баштанській, Казанківській, Снігурівській, Горохівській громадах).
Починаючи з 24 лютого 2022 року, економіка України функціонує в умовах безпрецедентних викликів. 

Додатковим викликом для аналізу та прогнозування економічного розвитку є складність оцінки поточної ситуації, оскільки практично відсутня повна статистична інформація. В умовах обмеженої офіційної статистики, джерелами альтернативної інформації, які використовуються в даних складних умовах, є адміністративні дані за окремими секторами економіки та результати опитування підприємств, що проводяться різними організаціями.

Райвійськадміністрацією налагоджено ефективну співпрацю з територіальними підрозділами державних органів та органами місцевого самоврядування.

 У зв’язку зі збройною агресією російської федерації дію інвестиційних проєктів на території Баштанського району призупинено. Однак розпочата реалізацію проєктів відновлення.
 Проєкти капітального ремонту закладів освіти
«Капітальний ремонт Березнегуватської гімназії № 1 Березнегуватської селищної ради».

Заклад розташований за адресою: Миколаївська область, Баштанський район, смт Березнегувате, вул. Миру, 24 (корпус А, В): виконано демонтажні роботи підлоги, стелі та стін. Завершено  ремонт стелі (підбито ОСБ), встановлено вікна. Виконано роботи по внутрішній  електропроводці. Тривають внутрішньо - оздоблювальні роботи, виконано близько 50%  таких робіт. ПКД на сумму 27 638 681 грн, тендер виграно на суму 23 746 000, грн. З місцевого бюджету  Березнегуватської селищної ради заплановано виділення коштів у розмірі 13 611 187, касові видатки склали 13 003161,20 грн.

«Капітальний ремонт Мурахівського ліцею  Березнегуватської селищної ради».

Заклад розташований за адресою:  Миколаївська область, Баштанський район, с.Мурахівка, вул. Центральна, 40а (корпус А,Б): вартість робіт, згідно з експертним звітом, 37 134 196 грн. Проведено відкриті торги, за результатами яких укладено договір на виконання робіт з ТОВ «Нікопольська –СТК» строком на 2023-2025 роки, вартістю 34 000 000 грн. У 2024 році з бюджету Березнегуватської селищної територіальної громади заплановано виділення коштів у розмірі 5 988 427 грн, виділено кошти у сумі 4 977 088,26 грн. Підрядником виконано демонтажні роботи покрівлі корпусу А і Б, обрешітка даху та монтаж «слухових вікон» на корпусі А і Б, завершено ремонт покрівлі, розпочато внутрішні штукатурні роботи.

«Капітальний ремонт Лепетиського ліцею Березнегуватської селищної ради».

Заклад розташований за адресою:  Миколаївська область, Баштанський район, с.Лепетиха. На 70% виконано ремонт покрівлі. Заплановано виділити кошти з місцевого бюджету в розмірі 4 053 741,53 грн, касові видатки склали 2 435 402,40 грн.

«Капітальний ремонт Березнегуватської музичної школи Березнегуватської селищної ради Миколаївської області».

Заклад розташований за адресою: Миколаївська область, Баштанський район, смт Березнегувате, вул.1 Травня 93. Виготовлено ПКД на суму 879800 грн, профінансовано з місцевого бюджету.

На виготовлення ПКД на нове будівництво Березнегуватського ліцею перераховано субвенцію обласному бюджету у розмірі 4 600 000 грн.
«Капітальний ремонт Новопетрівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом корпус 1 Широківської сільської ради»
 Заклад розташований за адресою: Миколаївська  область,  Баштанський     район, с. Новопетрівка, вул. Центральна, 48. Вартість проєкту 2 351 230 грн. (співфінансування 2 116 107 грн - кошти обласного бюджету, 235 123 грн-кошти місцевого бюджету).  Проєкт перехідний на 2025 рік.
«Капітальний ремонт Новопетрівської гімназії з початковою школою та дошкільним підрозділом корпус 1 Широківської сільської ради»

Заклад розташований за адресою:  Миколаївська область, Баштанський район, с. Новопетрівка, вул. Центральна, 95. Вартість проєкту 2 141 990 грн. (співфінансування 1 927 791 грн - кошти обласного бюджету, 214 199 грн-кошти місцевого бюджету).  Проєкт перехідний на 2025 рік.
«Поточний ремонт даху уцілілого корпусу Широківської початкової школи з дошкільним підрозділом (з матеріалами).

Заклад розташований за адресою: Миколаївська область, Баштанський район, с. Новопетрівка, вул. Садова, 36. Загальна кошторисна вартість проєкту 584 629 грн, джерело фінансування - місцевий бюджет. Проєкт перехідний на 2025 рік.
У 2025 році планується будівництво Червонодолинського ліцею Широківської сільської ради. На ПКД виділено 5000,0 тис  грн. (кошти державного бюджету - 4000,0 тис грн, кошти місцевого бюджет - 1000,0 тис. грн). ПКД на погодженні.
Проєкти капітального ремонту закладів охорони здоров’я
«Капітальний ремонт будівлі поліклініки КНП "Березнегуватська ЦРЛ Березнегуватської селищної ради».

Заклад розташований за адресою: Миколаївська область, Баштанський район, селище Березнегувате, вул Лєрмонтова, 1. Кошторисна вартість будівництва 19 721 576 грн. Для виготовлення ПКД з місцевого бюджету виділено 451 тис грн. Для будівництва здійснено співфінансування коштів з обласного бюджету у сумі 4 800 000 грн та власних коштів медичного закладу 3 068 003 грн. У 2024 році перераховано субсидію обласному бюджету у розмірі 4 387 000 грн.
«Реконструкція будівлі поліклініки В-2 КНП "Баштанська багатопрофільна лікарня Баштанської міської ради».

Заклад розташований за адресою: Миколаївська область, Баштанський район, вул Ювілейна, 3. Кошторисна вартість будівництва складає  196 939, 935 тис грн. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 534-р, на даний проєкт виділено субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам у сумі 86 879 900 грн. На виготовлення ПКД  з місцевого бюджету виділено 2 млн. грн., з них використано 789 тис грн.
«Реконструкція будівлі лікарняного корпусу "Інфекція", Д-1КНП" Баштанська багатопрофільна лікарня Баштанської міської ради». 
Заклад розташований за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3. Кошторисна вартість будівництва становить 143 058,098 тис. грн. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 №534-р, на реалізацію проєкту виділено субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам у сумі 45 304 662 грн. На виготовлення ПКД  з власних коштів медичного закладу виділено 1 млн грн., з них використано 450 тис. грн.
Проєкти будівництва та реконструкції укриттів в закладах освіти
Реконструкція протирадіаційного укриття (ПРУ) №52107 в будівлі Баштанського   ліцею  №1  Баштанської  міської  ради  заплановано  виділення 2 849 893 грн, видатки склали 733 072,04 грн, роботи тривають. З державного бюджету виділено 13 753 359 грн, касові видатки склали 10 539 233 грн. 
Виготовлення проєктно-кошторисної документації по об’єкту «Нове будівництво протирадіаційного укриття (ПРУ)» на 120 чоловік на території спортивного комплексу за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Молодіжна, 47 заплановано видатки у розмірі 1 184 000 грн, видатки проведено на 733 072,04 грн,  ПКД виготовлено та знаходиться на експертизі.
2.  Зовнішньоекономічна   діяльність,    
міжрегіональне та транскордонне співробітництво.

В умовах повномасштабного вторгнення рф призупинено діяльність Баштанської районної військової адміністрації у сфері зовнішньоекономічного, міжрегіонального та транскордонного співробітництва. Однак, громади Баштанського району активно співпрацюють з іноземними партнерами в реалізації проєктів відновлення та розвитку громад. У 2024 році реалізовано більше 130 проєктів, більшість яких - за участю міжнародних організацій та партнерів, на загальну суму біля 170 млн грн. У відновленні району брали участь: UNISEF, Deutsche Gesellschaft for Internationale Zusammenarbeit (GIZ), Програма розвитку ООН, Норвезька рада у справах біженців, ADRA, ULEAD, UNOPS, Польський Фонд міжнародної солідарності за підтримки Європейського Союзу «EU4Skills», "ALLIANCE-PROJECT-GROUP", Save the Children, Water Mission та інші.

На 2025 рік заплановано реалізацію проєктів в рамках міжтериторіального співробітництва: 
1) угода про співробітництво між муніципалітетом Пакруойського району (Литовська республіка) та Інгульською сільською радою (Миколаївська область, Баштанський район, Україна) на суму 37,6 млг грн з «Нового будівництва захисної споруди цивільного захисту, найпростішого укриття в Лоцкинському ліцеї Інгульської сільської ради» та Центральним агентством управління проєктами (Литовська республіка) та Баштанською міською радою «Нове будівництво споруди подвійного призначення (СПП) з захисними властивостями протирадіаційного укриття (ПРУ) з влаштуванням переходу з існуючого корпусу» Баштанського ліцею № 2 на 150 млн. грн.
Зовнішньоекономічна діяльність представників бізнесу Баштанського району призупинена внаслідок зруйнованої логістичної інфраструктури, призупинення роботи портів Миколаївської області, інших внутрішніх та зовнішніх факторів, які виникли після початку повномасштабного вторгнення.

3. Бюджет, фінанси та облік.

Доходи

Бюджет Баштанського району за 2024 рік за доходами загального фонду (без урахування трансфертів) виконано на 103,46% (при плані надходжень  804 942,70 грн, фактично надійшло 832 801,59 грн), або на 27 858,89 грн більше, ніж передбачено  бюджетом. 

Перевиконання запланованих показників досягнуто за основними бюджетоутворюючими джерелами доходів, зокрема:

- податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності – 5 460,00 грн, що становить 106,64% до плану 2024 року. Перевиконано на 340,00 грн;

- частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету – 18 379,00 грн, що становить 121,74% до плану 2024 року. Перевиконано на 3 282,00 грн;
-
адміністративні штрафи та інші санкції – 808 236,59 коп, що становить 105,79% до планового показника 2024 року. Перевиконано на 44 220,69 грн.

Недовиконання досягли такі показники, а саме:

- плата за надання інших адміністративних послуг – (-1 436,69 грн). План з урахуванням змін – 1 912,69 грн. Факт надходження – 476,00 грн або 24,89%;
-
адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – (-18 547,11 грн), що становить 1,33% до планового показника з урахуванням змін на 2024 рік 18 797,11 грн. Факт надходження – 250,00 грн.

Станом на 01.01.2025 до районного бюджету Баштанського району отримано офіційних трансфертів на суму 2 374 436,58 грн,  або 100,0%, а саме:

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень одержано 1 449 400,00 грн або 100%;
- субвенція з бюджету Баштанської міської територіальної громади на покращення матеріально-технічного забезпечення та облаштування пункту постійного перебування батальйону територіальної оборони Баштанського району в сумі 840 251,58 грн або 100,0%;
- субвенція з бюджету Снігурівської міської територіальної громади районному бюджету Баштанського району на відшкодування поштових витрат, пов'язаних з виплатою матеріальної допомоги постраждалому населенню територіальної громади внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції в сумі 19 875,00 грн або 100%;
- субвенція з бюджету Березнегуватської селищної територіальної громади районному бюджету Баштанського району на відшкодування поштових витрат, пов'язаних з виплатою матеріальної допомоги постраждалому населенню територіальної громади внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції в сумі 3 710,00 грн або 100%; 

- субвенція з бюджету Горохівської сільської територіальної громади районному бюджету Баштанського району на відшкодування поштових витрат, пов'язаних з виплатою матеріальної допомоги постраждалому населенню територіальної громади внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції в сумі 21 200,00 грн або 100%;
- субвенція з бюджету Березнегуватської селищної територіальної громади районному бюджету Баштанського району для забезпечення здійснення окремих видатків районної ради в сумі 30 000,00 грн або 100%;
- субвенція з бюджету Софіївської сільської територіальної громади до районного бюджету Баштанського району для забезпечення окремих видатків виконавчого апарату Баштанської районної ради, спрямованих на виконання власних делегованих повноважень в сумі 10 000,00 грн або 100%.
Всього за звітний період власних коштів та з урахуванням трансферту надійшло до районного бюджету Баштанського району 3 207 238,17 грн, або 100,88%.

Видатки
Видаткову частину загального та спеціального фондів районного бюджету виконано на 98,5%, або 3 592 882,93 грн (план 2024 року з урахуванням змін склав у сумі 3 646 880,70 грн). 

Видаткова частина загального фонду по головному розпоряднику бюджетних коштів – Баштанській районній раді КПКВКМБ 0110150 "Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад" виконано на 97,05% або 1 672 695,35 грн (план на звітний період 2024 року складає в сумі 1 723 468,70 грн), а саме на:

- заробітну плату та нарахування на неї спрямовано 97,8%, або  1 544 332,32 грн (КЕКВ 2111 «Заробітна плата» – 1 266 213,38 та КЕКВ 2120 «Нарахування на оплату праці» – 278 118,94);

- оплату водопостачання та водовідведення спрямовано 100%, або 1 602,20 грн;

- оплату електроенергії спрямовано 100% або 13 158,00 грн;

- оплату природного газу спрямовано 65,99% або 48 973,63 грн;

- оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг 100% або 506,30 грн;

- плату послуг (крім комунальних) спрямовано 73,16%, або 55 791,90 грн (відшкодування витрат за експлуатаційні послуги (прибирання приміщення) у сумі – 32 251,90 грн; послуги зв’язку – 5 280,00 грн; послуги пожежної охорони – 2 040,00 грн; оплата  iнформаційно – консультативної послуги з супроводженням комп’ютерної програми "М.Е.Doc" – 2 800,00 грн; оплата послуг з адміністрування програмного забезпечення, реєстрація в системі програмного продукту "АIС" Мiсцеві бюджети рiвня розпорядника бюджетних коштів" – 3 420,00 грн; оплата за заправку та відновлення картриджа, поточний ремонт принтера, технічне обслуговування ПК, БФП, відновлення операційної системи – 10 000,00 грн);

- інші поточні видатки – 8 331,00 грн або 100%.

   КПКВКМБ 0219810 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на фінансування діяльності військових адміністрацій із виконання повноважень органів місцевого самоврядування» виконана на 100%, або 6 720,00 грн. 

Кошти перераховано: 

· фінансовому відділу Баштанської районної військової адміністрації на придбання послуг з адміністрування програмного забезпечення «АIС «Мiсцевi бюджети рівня міста, району «2006»» в сумі 3 300,00 грн;

· районній військовій адміністрації на придбання послуг з адмiнiстрування програмного забезпечення «АIС «Мiсцевi бюджети 
іста 
іста, району «2006»» в сумі 3 420,00 грн. 

У 2024 році витрати районного бюджету Баштанського району направлено на реалізацію таких районних програм, а саме:

1) Програма супроводження бюджетного процесу на 2023-2025 роки;
2) Цільова програма забезпечення обороноздатності Баштанського району та шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, іншим військовим формуванням та підрозділам, районному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки у Баштанському районі на 2023-2026 роки;
3) Цільова програма забезпечення мобілізаційної підготовки та мобілізації у Баштанському районі на 2024-2027 роки.

За даними звіту Державної казначейської служби України в Баштанському районі станом на 01 січня 2025 року кредиторська та дебіторська заборгованість по загальному та спеціальному фонду районного бюджету Баштанського району відсутня.

4. Промисловість, сільське господарство, 
будівництво та інвестиції, транспорт та зв'язок.

Промисловість.
   У промисловому комплексі  району,  який   представлений 250  середніми  (2,5 %) та малими (87,5%) підприємствами, у зв’язку з військовими діями на території Баштанського району призупинили свою діяльність основні промислові підприємства району: товариство з додатковою відповідальністю «Баштанський сирзавод», ТОВ «Снігурівський маслосирзавод». За рішенням власників, промислові потужності підприємства ТДВ «Баштанський сирзавод» після обстрілів, часткового руйнування цехів та адмінбудівель  демонтовано та вивезено у більш безпечні області України.

Після деокупації частково відновили роботу такі промислові та переробні підприємства Снігурівщини: ТОВ «Снігурівський маслосирзавод»-  пошкоджено промислові приміщення, викрадено та знищено обладнання  орієнтовною вартістю більше 3 млн грн, знищено свердловини питної води, які відновлено власними коштами. З 18 молоковозів залишилось 5. На сьогоднішній день підприємство 9 місяців як розпочало виробничу діяльність: перекрито дах у одному цеху, змонтовано та пройшло випробовування замінене обладнання; на підприємстві працює 9 чоловік з 50 у довоєнні часи. Станом на 01.01.2025  підприємство має можливість переробляти близько 2 т молока, однак через проблеми з електропостачанням не досягає цих показників. Основна потреба підприємства - забезпечення генератором  потужністю до 200 кВт, робочою силою та сировиною.  Підприємство розпочало роботу з ООН ФАО (заповнило анкету та чекає на візит представників) з метою залучення інвестицій чи матеріальної допомоги.

«Органік Системс» компанії «Агрофьюджин»- підприємство з переробки томатів на пасту, зазнали пошкоджень промислові будівлі, розграбовано обладнання та майно.

Снігурівський хлібзавод (ФОП Тургун Мустафи) - майно, обладнання  та промислові приміщення   пошкоджено і розграбовано. Збитки підприємство оцінило більше як на 20 млн, грн., вже рік як відновило свою роботу  за власні кошти і виробляє 600 кг хлібобулочних виробів на добу. Збільшення обсягів виробництва наразі неможливе через проблеми з електропостачанням.

Значних збитків зазнало підприємство  переробної галузі Баштанки  ТДВ «Зоря Інгулу», у якого пошкоджень зазнали складські приміщення та холодильники. Внаслідок цього підприємство припинило виготовлення соків та фруктових пюре. Підприємство планує відновити переробку власної продукції шляхом фасування та глибокого (шокового) заморожування фруктів. Наразі підприємство шукає інвестиційних партнерів для закупки та встановлення необхідного обладнання. Для цього підприємство потребує інвестицій біля 500 тис євро. Пошук донорів триває. Збитки склали біля 35 млн грн.

Ефективно працює підприємство з виготовлення виробів  з бетону ТОВ «ГНЕЙС-С» (с. Софіївка). За два квартали 2024 року підприємство виготовило каміння кількістю 106 750 418 кг на суму 29,010 тис грн; бетону 2 817 088 кг на суму 3,724 тис грн; надало послуг вантажним автотранспортом  на суму 5,399 тис грн. 


Сільське господарство.
Аграрний сектор Баштанського району в зв’язку з військовими діями, які велись і на територіі району,  зазнав значних збитків за всіма напрямками агропромислового розвитку.

Основним напрямком господарської діяльності на території Баштанського є агропромисловий сектор, переважає виробництво зернових, технічних, овочевих культур. 

На території  Баштанського району  на початку року обліковувалось 6538 сільгосппідприємств різних форм власності, більше 16270 одноосібників.

Передові підприємства сільськогосподарської галузі: група компаній «Агрофьюжн», ТОВ «Нібулон», ПСП Агрофірма "Роднічок", ТОВ Пономар, ФГ «Кормишкін»,   ТДВ «Баштанська райсільгоспхімія», ПСП «Корона», ТОВ «Агромакс», ФГ «Орбіта», ПОП «Вікторія», ТОВ «Богданівський плодорозсадник» та інші. 
У галузі рослинництва основу аграрно-промислового комплексу району складає сільське господарство, яке характеризується розвинутим виробництвом зерна,  технічних культур. На врожайність, окрім природних чинників, цього року значно вплинуло відсутність можливості впровадження високоврожайних районованих сортів, використання високоякісного насіннєвого матеріалу, внесення добрив.  

У використанні Баштанського району 615,5 тис.га сільгоспугідь, з яких 502,5  тис.га ріллі.

У 2024 році зібрано урожай зернових з площі біля 130 тис га (126,69 тис га), валовий збір склав  більше 300 тис тонн (304,12), середньою урожайністю  24 ц/га,  у т.ч.:

 озимі зібрано на площі 101,65 тис. га, валовий збір склав 253,75 тис.тонн, середня врожайність 24,4 ц/га;

ярі зернові зібрано з площі 25,04 тис.га, валовий збір склав 50,37  тис тонн, середня врожайність 20,1 ц/га;

ріпак зібрано на площі 18,708 тис га, валовий збір склав 28,06 тис тонн, урожайністю 15 ц/га;
соняшник зібрано з площі 136,515 тис га, валовий збір склав 101,02 тис тонн, урожайність 7,4 ц/га. 

Площі посіву у 2024 році  збільшились, порівняно з 2023 роком на 21 тис га, однак валовий збір на 16 тис тонн менший, бо погодні умови, починаючи з сухої осені 2023 року і закінчуючи літньою спекою, не сприяли  врожаю.  Валовий збір соняшнику зменшився у порівнянні з 2023 роком на 89 тис тонн.
На початок 2024 року, за даними громад Баштанського району,  до Плану розмінувань сільськогосподарських земель включено більше 30 тис га, що значно вплинуло на показники сільськогосподарського виробництва сільського району. 
На 2025 рік до плану розмінування запропоновано включити 12023,7436 га земель сільськогосподарського призначення.  

Транспортна інфраструктура.
На даний час проводяться  відновлювальні роботи   зруйнованих російськими загарбниками мостів та мостових переїздів на деокупованих територіях району.  
Відремонтовано зруйнований міст-греблю на «Любнинському водосховищі» біля селища Широке (автомобільна дорога Т-1508 Калинівка-Снігурівка. За співпраці військових проведено відновлювальні роботи для тимчасового використання зруйнованих мостів: наплавного автомобільного мосту на автомобільній дорозі О151905 (Казанка-(Р-47)) – Нововасилівка - Галаганівка, який є комунальною власністю Снігурівської територіальної громади (можливий проїзд легкового транспорту), наплавного автомобільного мосту в селі Василівка на автомобільній дорозі О151901 Снігурівка – Тамарине – Безіменне (Снігурівська територіальна громада), мостового переїзду через зрошувальний канал на 103 км (Снігурівська територіальна громада, автомобільна дорога Р-81 Казанка-Снігурівка-Антонівка-(Р-47)), наплавного автомобільного мосту на автомобільній дорозі О151909 (Казанка-(Р-47)) – Новотимофіївка (Горохівська територіальна громада).

5. Енергоефективність і енергозбереження. 

Протягом 2024 року 4 територіальними громадами Баштанського району  прийнято програми енергонезалежності.

Рішенням Широківської сільської ради 15 жовтня 2024 року затверджено Програму  енергоефективності та енергозбереження Широківської  сільської територіальної    громади   на 2024 – 2027 роки. Фінансування заходів Програми передбачається за рахунок коштів сільського бюджету та інших коштів, не заборонених законодавством України.
Рішенням Володимирівської сільської ради 28 березня 2024 року затверджено Програму енергоефективності/енергозбереження та розвитку альтернативних джерел енергії на території Володимирівської сільської ради на 2024-2027 роки. Фінансування заходів Програми передбачається за рахунок коштів сільського бюджету та інших коштів, не заборонених законодавством України.

Рішенням Вільнозапорізької сільської ради затверджено Програму впровадження відновлювальної енергетики та установок зберігання енергії на об’єктах комунальної власності Вільнозапорізької сільської ради на 2024-2026 роки. Фінансування передбачається з державного, обласного, місцевого бюджетів (у межах наявного бюджетного фінансування на відповідний рік), інших джерел не заборонених чинним законодавством.

Софіївської сільською радою 24 грудня 2024 року затверджено Програму енергозбереження та розвитку альтернативних джерел енергії Софіївської сільської ради на 2025-2027 роки.

Снігурівською міською радою питання енергонезалежності та енергоефективності включено до Програми соціально-економічного та культурного розвитку населених пунктів Снігурівської міської  територіальної громади на 2022-2025 роки. 

Баштанською міською радою питання енергонезалежності включено до стратегічних цілей Стратегічного плану розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області на 2018-2025 роки.

Рішенням  Новобузької  міської  ради  23 січня  2024 року прийнято рішення 
№ 764 «Про ініціювання розробки Муніципального енергетичного плану Новобузької міської територіальної громади до 2030 року», метою Муніципального енергетичного плану є підвищення енергоефективності та енергозбереження на території громади.

На території району для забезпечення енергоефективності критично-важливих об’єктів встановлено такі альтернативні джерела живлення:

Баштанська ТГ: КП «Міськводоканал» встановлено 4 СЕС потужність від 6 до 130 кВт. 

КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанської міської ради» встановлено СЕС потужністю 55 кВт.

Казанківська ТГ: КНП «Казанківська багатопрофільна лікарня» встановлено СЕС потужністю 25 кВт.

Снігурівська ТГ: КНП «Снігурівська міська лікарня» встановлено СЕС потужністю 74 кВт та акумулятори  потужністю 50 кВт.

На території Снігурівської громади на 12 артезіанських свердловинах встановлено СЕС потужністю від 1,5 до 7,5 кВт.

Горохівська ТГ: на території артезіанської свердловини                                  с. Новотимофіївка встановлено СЕС потужністю 7,5 кВт.

6. Використання землі, природних ресурсів, охорона навколишнього середовища.


Охорона земель включає систему правових, організаційних та інших заходів, спрямованих на їх раціональне використання, запобігання необґрунтованого вилучення земель із сільськогосподарського обороту, а також на відтворення і підвищення родючості грунтів, забезпечення режиму земель природоохоронного, оздоровчого, рекреаційного та історико - культурного призначення.
У Баштанському районі створено 34 об’єкти  природно – заповідного фонду загальнодержавного та місцевого  значення фактичною площею 17914,27 га. З них:
- 1 об’єкт природно – заповідного фонду загальнодержавного значення: ботанічна пам’ятка природи «Степок», яка створена  у 1975 році на площі 11,0 га на території Володимирівської територіальної громади;

- 33 об’єкти природно – заповідного фонду місцевого значення, а саме:

 1 регіональний ландшафтний парк «Приінгульський», створений відповідно до рішення Миколаївської облради 17.12.2002 №6 площею  3152.7 га, знаходиться на території Софіївської територіальної громади;

8 ботанічних пам’яток природи («Ювілейне», «Ленінське» - Володимирівська територіальна громада; «Мокра Балка», «Каширове», «Балка Пенківська», «Рубанівський ставок»- Казанківська територіальна громада; «Пришиб», «Балка» - Березнегуватська територіальна громада);

8 ботанічних заказників («Скобелівська балка» - Володимирівська територіальна громада; «Мар’янівський» - Казанківська територіальна громада; «Пелагеївський» - Софіївська територіальна громада; Яковлівський» - Березнегуватська територіальна громада; «Івано-Кепіне», «Лощина», «Кримки», «Єлизаветівка» - Снігурівська територіальна громада);

8 ландшафтних заказників («Водоспад», «Попова дача» - Казанківська територіальна громада; «Мурахівський», «Висуньський», «Біла Криниця» - Березнегуватська територіальна громада; «Новобирзулівський», Привільний» - Привільненська територіальна громада; «Христофорівські плавні» - Баштанська територіальна громада);

2 лісові заказники («Володимирівська дача» - Володимирівська територіальна громада, «Добра Криниця» - Інгульська територіальна громада);

2 заповідних урочища («Чабанка» - Новобузька територіальна громада, «Мар’ївське» - Інгульська територіальна громада);

1 комплексна пам’ятка природи (“Громоклійська круча» - Привільненська територіальна громада);

2 гідрологічні пам’ятки природи («Джерело» - Березнегуватська територіальна громада, «Джерело мінеральної води» - Снігурівська територіальна громада);

1 гідрологічний заказник («Софіївське водосховище» - Софіївська територіальна громада).

У пожежонебезпечний період  2024 року здійснювались протипожежні заходи в межах  територій та об’єктів природно - заповідного фонду місцевого значення на території державних лісогосподарських підприємств району.

Родовища корисних копалин Баштанського району, які розробляються (всього 3) :

· «Софіївське гнейс» - Софіївська териториторіальна громада, суб’єкт господарювання – ПраТ «Микитівський гранкар’єр»;

· «Малофедорівське родовище» - Казанківська територіальна громада,  суб’єкт господарювання – ТОВ «Надра»;

· «Новоданилівське родовище» - Казанківська територіальна громада,  суб’єкт господарювання – ДП «Підприємство Казанківської виправної колонії управління ДПС України в Миколаївській області».

Наявні родовища корисних копалин Баштанського району, які на даний час не використовуються (всього 17): 

2 - розташовані на  території  Березнегуватської селищної ради, 7 - на  території  Інгульської сільської ради, 2 - на  території  Привільненської сільської ради, 2 - на  території  Вільнозапорізької сільської ради, 2 - на  території  Новобузької міської ради, 2 - на  території  Снігурівської міської ради. 

Інгульська ТГ - фактично використано – 143,4тис.грн.

Березнегуватська ТГ - фактично використано – 40,0 тис.грн.

Вільнозапорізька ТГ - фактично використано – 101,0тис.грн.

7. Соціальний захист та соціальні послуги, ринок праці та доходи населення.

        Управлінням соціального захисту населення районної військової адміністрації з початку 2024 року забезпечено реалізацію державної політики з питань соціального захисту населення Баштанського району, всього призначено та виплачено державних допомог на суму 383960,8 тис.грн, у тому числі: 
- 5697 родин отримали допомогу сім’ям з дітьми на загальну суму 170527,7 тис.грн.; 

- 2235 малозабезпечених родин отримало допомог на суму 134580,8 тис.грн.; 

- 1922 особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю виплачено  78852,3 тис.грн.  

          Всі види державної допомоги виплачено без заборгованості.

Станом на 31.12.2024 на обліку в управлінні перебуває 13771 внутрішньо переміщених осіб. Допомогу призначено та виплачено на суму  206159,6 тис.грн.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.11.2024 № 1341 «Деякі питання підтримки окремих категорій осіб для проходження зимового періоду 2024/2025 року «Тепла зима» передбачено виплату одноразової грошової допомоги окремим категоріям осіб у розмірі 6,5 тис.грн, а саме:

· для дітей з малозабезпечених сімей;

· для дітей та осіб з інвалідністю І групи з числа внутрішньо переміщених осіб.

   Нараховано відповідну допомогу 4793 особам на суму 31154,5 тис.грн. 
Протягом звітного періоду встановлено статус та видано посвідчень:

- 67 особам з інвалідністю внаслідок війни; 

- 276 статусів та 236 посвідчень членам сім’ї загиблих; 

- 201 особі з інвалідністю; 

- 222 багатодітним сім’ям; 

- 122 посвідчення та 339 довідки дітям з багатодітної сім’ї.  

        Направлено на суспільно корисні роботи 2272 особи, з якими заключено 168 трудових договорів на суму 18134,6 тис.грн за рахунок коштів Фонду соціального страхування на випадок безробіття.

На території району функціонує 78 пунктів незламності органів місцевого самоврядування, які облаштовано відповідно до вимог, забезпечено продуктами харчування довготривалого зберігання, у наявності запаси пально-мастильних матеріалів та витратні матеріали для забезпечення безперебійної роботи генераторів, стовідсотково всі мають доступ до мережі Інтернет. Окрім цього, 5 стаціонарних і 3 мобільних (намети) пунктів незламності функціонують на базах служби надзвичайних ситуацій, 5 - у відділеннях поліції. Загальна кількість пунктів незламності - 91.  Протягом 2024 року послугами пунктів незламності скористалися                    1195 мешканців району.

        Протягом звітного періоду Національною соціальною сервісною службою України встановлено 24 особам (22 чоловіки та 2 жінки) статус постраждалих внаслідок торгівлі людьми.

        У районі діє 8 надавачів соціальних послуг, з них: 7 центрів надання соціальних послуг та 1 територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Протягом 2024 року комунальними установами надано соціальні послуги 39520 особам, з них:

- 111 підопічним відділень стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання;

-  надомним обслуговуванням охоплено 1096 осіб. 
         Відділення стаціонарного догляду забезпечено продуктами харчування на 3 місяці, заготовлено овочів та фруктів – 1,6 тонни.

        З метою дотримання державних гарантій соціального захисту та підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги, вирішення невідкладних питань організаційного, матеріально-технічного та соціально-побутового обслуговування громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах, ветеранам війни та членам їх сімей, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, територіальними громадами у громадах діють комплексні соціальні програми «Турбота», в яких у 2024 році фінансування з місцевого бюджету становило на суму 5598,9 тис.грн.  

        Протягом літнього періоду 2024 року за рахунок коштів обласного бюджету оздоровлено 68 сімей (173 особи) ветеранів війни, інвалідів внаслідок війни, учасників бойових дій та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.

        На опалювальний період 2024-2025 року 22800 домогосподарств вразливих категорій населення потребували деревини опалювальної. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2024 № 993 прийнято заяв від 9252 домогосподарств на одержання одноразової грошової допомоги у розмірі 21,0 тис.грн на придбання твердого палива. Крім того, на сьогоднішній день 2334 домогосподарства забезпечено брикетами та пічним твердим паливом, 2058 домоволодінь одноразовою грошовою допомогою, наданою благодійними фондами та організаціями. 

       На території району функціонують спеціалізовані служби підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статті (у Вільнозапорізькій, Володимирівській сільських радах, Казанківській селищній раді та Снігурівській, Баштанській, Новобузькій міських радах):

- 4 мобільні бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статті;

- 4 відділення  «Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі» з кризовими кімнатами;

- притулок для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.

       Відповідними установами надано протягом 2024 року послуги 235 особам, у тому числі 228 жінкам та 7 чоловікам.

 Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.10.2024 № 1030-р «Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статті, у 2024 році» Новобузькою міською радою та Вільнозапорізькою сільською радою придбано автомобілі для мобільних бригад соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства.
8. Наука, освіта, культура, охорона здоров’я, фізична культура і спорт, сім’я, жінки, молодь та неповнолітні.
Охорона здоров’я
         Станом на 01.01.2025 жителів Баштанського району обслуговує 97 закладів охорони здоров’я з них: 32 – амбулаторії, 17-ФАПів, 38 – пунктів здоров’я, 5 – лікарень,  5 – ПМСД, внаслідок військових дій пошкоджено -35 об’єктів.
Станції швидкої допомоги

7-ППБ (пунктів постійного базування);

2-станції швидкої медичної допомоги;

9- бригад екстреної медичної допомоги;

9-автомобілів швидкої допомоги.
Освіта
У Баштанському районі функціонує 5 професійних ліцеїв, з них: Новобузький коледж Миколаївського національного аграрного університету, Новобузький педагогічний коледж, Баштанський професійний ліцей, Березнегуватський професійно-технічний ліцей та Казанківський професійний аграрний ліцей. 
На території Баштанського району функціонує 189 закладів освіти, з них: 92- заклади загальної середньої освіти, в яких навчається 11855 учнів (у  т.ч. ВПО-800 учнів) та 97 закладів дошкільної освіти, в яких отримують знання 2527 дітей. 

        Розпорядженням начальника Баштанської районної військової адміністрації від 01.08.2023 № 108-р «Про створення комісії з обстеження закладів освіти на предмет готовності до організації офлайн навчання та забезпечення безпеки учасників освітнього процесу Баштанського району» створено комісію з обстеження закладів освіти на предмет готовності до організації офлайн навчання та забезпечення безпеки учасників освітнього процесу Баштанського району до складу якої залучено представників Баштанського РУ ГУ Держпродспоживслужби та Баштанського РУ ГУ ДСНС України у Миколаївській області.

         Районною комісією проведено обстеження закладів освіти району на предмет готовності до організації офлайн навчання та забезпечення безпеки учасників освітнього процесу Баштанського району.

          На 01.01.2025 перевірено 73 заклади освіти, з них: 47 - закладів загальної середньої освіти (з яких 15- офлайн, 32- змішана форми навчання) та 26 - закладів дошкільної освіти (з яких 15- очна, 11- змішана форми навчання). 
Освітній процес 2024/2025 у закладах освіти Баштанського району організовано з використанням офлайн, змішаної та технологій дистанційного навчання.

Відповідно до мережі загальної середньої освіти в закладах освіти навчається в 1 класі 941 учень, а 11 класах - 694 учня.          
Питання безпеки закладів освіти, забезпечення рівних, належних і безпечних умов здобуття освіти та організації безпечного освітнього середовища є особливо актуальним у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України. 

«Тривожною кнопкою» забезпечено 46 закладів загальної середньої освіти району (Софіївська, Вільнозапорізька, Володимирівська, Снігурівська, Казанківська, Інгульська, Новобузька, Березнегуватська, частково  Баштанська територіальні громади), паспортами безпеки забезпечено 92 заклади загальної середньої освіти, засобами відеоспостереження забезпечено 6 закладів загальної середньої освіти Софіївської ТГ, 1 заклад Вільнозапорізької ТГ (Вільнозапорізький ліцей), 1 заклад Казанківської ТГ (Веселобалківська гімназія). Пожежна сигналізація встановлена у 8 закладах загальної середньої освіти.
На території району офіційно створено та узгоджено з органами ДСНС 21 клас безпеки, накопичується матеріал (ведеться поточний ремонт )  7 класів безпеки. Питання щодо створення класів безпеки знаходиться на постійному контролі  органів місцевого самоврядування.
На території району працюють 6 інклюзивно-ресурсних центрів, які реалізують право  дітей з особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років  на здобуття освіти.  Центри проводять діяльність з урахуванням таких принципів, як повага та сприйняття індивідуальних особливостей дітей, дотримання найкращих інтересів дитини, недопущення дискримінації та порушення прав дитини, конфіденційність, доступність освітніх послуг з раннього віку.

 Фахівці надають методичну допомогу педагогам, які працюють з дітьми з особливими освітніми потребами в умовах інклюзії, батькам, які бажають самостійно займатись з дітьми щодо виправлення порушень різного характеру, консультують їх щодо розвитку дітей та проводять демонстраційні корекційно-розвиткові заняття. Проведено за 2024 рік 483 консультації для педагогічних працівників та батьків дітей з особливими освітніми потребами.

 Режим роботи закладів - змішаний,  заняття проводяться за індивідуальним графіком для кожної дитини. 


Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2024  № 349 «Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання шкільних автобусів» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 № 569-р «Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання шкільних автобусів у 2024 році» за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на умовах співфінансування 50/50 придбано 7 шкільних автобусів Казанківською (2), Вільнозапорізькою (1), Горохівською (1), Софіївською (1), Новобузькою (2) територіальними  громадами. На Миколаївську область, згідно з розподілом субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання шкільних автобусів, у 2024 році було виділено 43 014,0 тис. грн. Вартість автобуса 3 360,0 тис.грн. Сума виділених коштів з місцевого бюджету територіальних громад складає 11 760,0 тис.грн.

Баштанська та Новобузька територіальні громади отримали  автобуси для перевезення дітей з особливими потребами. 
Станом на 01.01.2025 отримано для закладів освіти Баштанського району 9 шкільних автобусів.
Культура
На території Баштанського району налічується: 125- Будинків культури; 5-музичних шкіл; 7-музеїв; 105-бібліотек. За звітний період фонди бібліотек району поповнилися 1399 примірниками  книг на суму – 298,778 тис.грн. з різних галузей знань, виданих українською мовою.
Кожен заклад культури та бібліотеки району мають сайти та сторінки у соціальних мережах, на яких розміщують інформацію про проведені заходи. Під час правового режиму воєнного стану в Україні анонс подій та заходів не здійснюється, а про підсумки конкурсів та подій інформація розміщується тільки після проведення заходу. Майже всі заклади культури району облаштовано для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп  населення, що дає можливість особам з інвалідністю  приймати участь у всіх заходах.
До державних свят проводяться короткотривалі заходи  із залученням невеликої кількості осіб. У бібліотечних та клубних закладах проведено заходи, спрямовані на утвердження етнічної приналежності, зростання патріотизму серед населення району.

Спорт
Станом на 01.01.2025 на території  Баштанського району знаходиться  5 ДЮСШ. На базі яких працюють офлайн секції: волейболу, футболу, баскетболу, греко-римської боротьби, веслування на байдарках.

Станом на 01.01.2025 було проведено 4 чемпіонати з футболу. 
45 освітніх закладів стали учасниками онлайн-змагань «Вільні люди».

З метою належного виконання ініціативи Президента України щодо популяризації спорту серед здобувачів освіти в Україні, відповідно до Плану проведення спортивних та спортивно-масових заходів серед учнів та студентів на 2024 - 2025 навчальний рік «Шкільні ігри», на території району щомісячно організовано заходи. 
Сім’я, жінки, молодь та неповнолітні
Захист прав дітей, зокрема забезпечення виховання дитини у сімейному оточенні, надання своєчасної психологічної підтримки та профілактика дитячої бездоглядності є пріоритетними завданнями служби у справах дітей.

Відповідно до статистичних даних, станом на 01.01.2025, на території Баштанського району проживає 21 435 дітей.
Наразі на первинному обліку служб у справах дітей виконавчих органів міських, сільських та селищних рад перебуває 464 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них: сімейними формами влаштування охоплено 395 дітей, 45 дітей перебуває у закладах інституційного догляду, 11 дітей влаштовано на повне державне забезпечення до навчальних закладів, 7 дітей перебуває у центрі соціально-психологічної реабілітації  та 6 дітей - у будинку дитини. Усього, від початку поточного року, на первинний облік служб у справах дітей територіальних громад постановлено 61 дитину-сироту та дитину, позбавлену батьківського піклування.
При влаштуванні дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, службами у справах дітей забезпечується право на спільне проживання і виховання братів і сестер. Так, протягом звітного періоду фактів роз’єднання рідних братів, сестер під час їх влаштування не було.
Станом на 01.01.2025 на місцевому обліку з усиновлення служби у справах дітей райвійськадміністрації перебуває 85 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На місцевому обліку з усиновлення служб у справах дітей міських територіальних громад перебуває 55 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (Баштанська ТГ – 11 дітей, Новобузька ТГ  - 11 дітей, Снігурівська ТГ – 33 дитини, які можуть бути усиновленими).

За 2024 рік службою у справах дітей райвійськадміністрації підготовлено 14 висновків про можливість бути усиновлювачами та висновків про доцільність усиновлення дітей. Усього протягом року службою у справах дітей райвійськадміністрації забезпечено супровід 11 усиновлень одним із подружжя дитини другого з подружжя (17 дітей) та 1 усиновлення дитини, позбавленої батьківського піклування.

Станом на 01.01.2025 на території Баштанського району функціонує 24 прийомні сім'ї, в яких виховується 37 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб, з їх числа і 9 дитячих будинків сімейного типу, в яких на вихованні перебуває 59 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб, з їх числа.
Також на території Баштанського району протягом 2024 року створено  1 нову прийомну сім'ю (Казанківська територіальна громада) та 1 дитячий будинок сімейного типу (Березнегуватська територіальна громада). 

Протягом 2024 року за заявою батьків та дітей припинено функціонування 1 дитячого будинку сімейного типу (у зв'язку зі зміною місця проживання) та 5 прийомних сімей. Окрім того, у зв’язку зі зменшенням кількості  вихованців, 2 дитячі будинки сімейного типу реорганізовано у прийомні сім’ї.

13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, довлаштовано до вже функціонуючих дитячих будинків сімейного типу.

2 прийомні сім’ї, які функціонують на території району, подали документи на довлаштування в їхні сім’ї дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Наразі здійснюється підбір дітей, які, відповідно до рекомендацій центру соціальних служб, можуть бути довлаштованими до даних сімейних форм виховання.

Наразі у Баштанському районі функціонує 4 сім'ї патронатних вихователів, у яких послуги з реабілітації у період подолання батьками дітей складних життєвих обставин, отримує 9 дітей. 
Станом на 01.01.2025 на території Баштанського району проживає 3531 внутрішньо переміщена дитина. 670 дітей шкільного віку є учнями закладів загальної середньої освіти Баштанського району, з них: 107 дітей навчаються офлайн, а 563 дитини залучені до навчального процесу онлайн. 
На постійному контролі служб у справах дітей району перебуває питання належного виконання батьківських обов᾽язків і захист прав, свобод і законних інтересів дітей. Усього, станом на 01.01.2025, на обліку служб у справах дітей територіальних громад району перебуває 478 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Протягом 2024 року проведено 114 засідань комісії з питань захисту прав дитини при органах опіки та піклування сільських, селищних та міських територіальних громад, на яких розглянуто питання захисту прав, свобод та законних інтересів дітей, які проживають на території району, у тому числі – прийнято 68 рішень про доцільність надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок ведення бойових дій.
З метою попередження дитячої бездоглядності та безпритульності, виявлення і усунення причин та умов, що сприяють вчиненню неповнолітніми злочинів, а також виявлення осіб, які залучають дітей до протиправної діяльності, службами у справах дітей виконавчих комітетів сільських, селищних та міських рад систематично проводяться профілактичні рейди «Діти вулиці» під час яких обстежуються умови проживання дітей, проводиться профілактико – роз'яснювальна робота з батьками щодо належного ставлення до виховання неповнолітніх дітей. Станом на 01.01.2025 проведено 124 профілактичні рейди “Діти вулиці” та обстежено житлово-побутові умови 1241 дитини.
9. Оборонна робота та мобілізаційна підготовка.
З 01.01.2022  введено в дію Закон України «Про основи національного спротиву», відповідно до якого на території Баштанського району створено батальйон територіальної оброни (в/ч А7356). Для реалізації заходів Районної Цільової програми територіальної оборони  у Баштанському районі на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням сесії Баштанської районної ради № 6 від 15.06.2022,  у 2024 році матеріально-технічне забезпечення заходів територіальної оборони здійснювалось відповідно до заявлених потреб військової частини А 7356. За рахунок субвенції місцевих бюджетів територіальних громад Баштанського району районному бюджету, у 2024 році використано 840,3 тис. грн. на покращення матеріально-технічної бази військової частин А7356.

Розпорядженням начальника районної військової адміністрації від 27.12.2022 № 212-р затверджено «Районну Цільову програму забезпечення обороноздатності Баштанського району та шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, іншим військовим формуванням та підрозділам, районному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки у Баштанському районі на 2023-2026 роки». За 2024 рік на виконання заходів районної програми використано 807,5 тис. грн., в т.ч. 307,5 тис.грн. для проведення фортифікаційних робіт системи кругової оборони населених пунктів Баштанського району та 500,0 тис.грн. на капітальні видатки для в/ч А0224.

З метою проведення медичного огляду осіб, які перебувають на військовому обліку призовників та досягли 25-річного віку, видано розпорядження начальника Баштанської районної військової адміністрації від 17.01.2024 № 10-р «Про утворення Баштанської районної призовної комісії на період дії воєнного стану».

Для належної організації та проведення в районі взяття на військовий облік юнаків 2008 року народження видано розпорядження начальника Баштанської районної військової адміністрації від 15.11.2024 № 154-р «Про проведення заходів щодо взяття громадян України 2008 року народження на військовий облік у Баштанському районі», яким затверджено відповідний склад комісії та медичного персоналу і визначено основні завдання з організації роботи. 

З метою активізації роботи правоохоронних органів щодо попередження порушень громадської безпеки і порядку та здійснення контролю за дотриманням громадянами запроваджених обмежувальних заходів комендантської години, керівництвом районної військової адміністрації протягом 2024 року ініційовано та проведено 5 нарад з представниками Баштанського РВП ГУНП в Миколаївській області, Баштанської окружної прокуратури та представниками Військової служби правопорядку.
ІІІ. Суспільно – політична ситуація

1. Забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
Розпорядженням начальника Баштанської районної військової адміністрації від 28.11.2022 № 198-р  затверджено «Районну Комплексну програму профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Баштанському районі на 2022-2026 роки». 
Відповідно до Закону України від 22 червня 2000 року № 1835-III «Про участь громадян в охороні громадського порядку та державного кордону», на території Баштанського району зареєстровано 11 громадських формувань з охорони громадського порядку, з них діючих – 6.  Нові громадські формування протягом 2024 року в Баштанському районі не створювались. Роботу щодо ліквідації не діючих громадських формувань не завершено у зв’язку з оголошенням воєнного стану та виїздом багатьох членів громадських формувань за межі громад.

За інформацією Баштанського районного відділу поліції ГУНП в Миколаївській області, протягом 2024 року було зареєстровано до ІП «Єдиний облік» та опрацьовано 22902 заяви та повідомлення про кримінальні правопорушення та інші події, на 4603 більше, в порівняні з 2023 роком. З числа зареєстрованих заяв та повідомлень усього внесено до ЄРДР 7870. 

Повідомлено про підозру 288 осіб  по 847 кримінальних провадженнях, що становить питому вагу розкриття 77,2% (середньо-обласна питома вага розкриття злочинів становить 3,9%). Направлено до суду 745 кримінальних проваджень. 
Зареєстровано кримінальних проваджень щодо скоєння тяжких та особливо тяжких злочинів 787, з яких розкрито 460, питома вага їх розкриття становить 58,5 %(середньо-обласний відсоток становить - 52,4).

За фактами вчинення крадіжок чужого майна зареєстровано 214 кримінальних проваджень, з яких 116 розкрито, питома вага їх розкриття становить 54,2%, що на 8,2 % менше,  ніж середньообласний відсоток. 

За фактами заволодіння автотранспортом (угони) зареєстровано кримінальних проваджень 8, з яких розкрито 8.

За фактами вчинення шахрайств зареєстровано 388 кримінальних проваджень, в яких по 218 на теперішній час триває досудове розслідування. Але варто зазначити, що динаміка вчинення шахрайств по Миколаївській області становить мінусову динаміку, хоча якщо взяти окремо по Баштанському РВП то злочинів за фактом шахрайств збільшилося на +115 порівняно з минулим роком.

За фактами скоєння хуліганства зареєстровано 5 кримінальних проваджень, з яких розкрито 4, питома вага розкриття становить 80%. 
Потребує покращення стану розкриття та розслідування злочинів лінії ДТП у Баштанському районі, протягом звітного періоду перебувало в провадженні 34 кримінальні провадження, з яких  по 25 провадженням ( без урахування КП минулих років) триває досудове розслідування та по 9 провадженням оголошено про підозру.

З початку 2024 року зареєстровано 17 злочинів за фактом вчинення домашнього насильства, розкрито 14.
Злочинів по лінії наркоманії задокументовано 230, з них розкрито 213, питома вага їх розкриття становить 80,9%. 

За фактами незаконного зберігання наркотичних засобів, з кваліфікацією за ст. 309 КК України задокументовано 38 злочинів, з яких розкрито 30, питома вага їх розкриття становить 79%. 

Стан розслідування наркозлочинів (ст. 307 КК України). Слідчими підрозділами Баштанського РВП зареєстровано 186 злочинів щодо збуту наркотичних засобів. 
За фактами незаконного поводження зі зброєю, за 12 місяців 2024 виявлено 211 злочинів, з них розкрито 34, питома вага їх розкриття становить 87,2 %, що нижче в порівнянні з показником питомої ваги по області 87,9 %. 
Протягом 2024 року працівниками кримінальної поліції розкрито 341 злочин, що закінчено розслідуванням. За 12 місяців 2024 року оголошено у розшук 54 особи, з них 32 особи злочинців, розшукано 22.
Сектором реагування патрульної поліції (СРПП) Баштанського РВП протягом 12 місяців 2024 року здійснено 9962 виїзди, з них за повідомленнями зі спецлінії «102» – 7114 виїздів. Усі звернення розглянуто та своєчасно прийнято рішення. За участі працівників СРПП розкрито 721 злочин, питома вага розкриття у загальній масі становить 96,7%, що значно вище середьообласного рівня. Протягом 2024 року працівниками складено 8647 адміністративних протоколів та постанов  (на 586 менше, ніж у 2023р. ).
За 12 місяців 2024 року працівниками блоку превенції Баштанського РВП особисто розкрито 189 злочинів, за участю блоку превенції розкрито - 727, питома вага розкриття становить 97,6%. Усього складено 10264 протоколи про адміністративні правопорушення. Особлива увага приділяється розгляду матеріалів перевірки та складенню адміністративних матеріалів,  що стосуються домашнього насильства, так за ст. 173-2 КУпАП (домашнє насильство) задокументовано 763 правопорушення. 
За 2024 рік до адміністративної відповідальності притягнуто 9 осіб за порушення державних стандартів у сфері благоустрою населеного пункту, по яких призначено покарання у вигляді штрафу.

Правоохоронними органами  вживаються необхідні заходи, спрямовані на забезпечення належного стану профілактики злочинності, захисту конституційних прав і свобод громадян у Баштанському районі.

2. Об’єднання громадян, їх участь у суспільному житті регіону, взаємодія з ними місцевих органів виконавчої влади щодо забезпечення належної суспільно-політичної ситуації в регіоні.
Взаємодія між владою та об’єднаннями громадян є вагомим чинником реалізації демократичних цінностей, закріплених у положеннях Конституції України, зокрема щодо свободи та особистої недоторканності громадян, свободи слова і думки, свободи вираження поглядів і переконань, свободи світогляду і віросповідання, свободи об'єднання, участі громадян в управлінні державними справами тощо.

Баштанською райвійськадміністрацією постійно вживаються заходи щодо налагодження активної взаємодії з об’єднаннями громадян, залученню їх до участі в суспільно-політичному житті району, що сприяє створенню у районі належних умов для всебічного розвитку громадянського суспільства, налагодженню соціального партнерства, забезпеченню толерантних відносин. 
У 2024 році Баштанською райвійськадміністрацією підписано Меморандум про співпрацю з Благодійним фондом «Янголи Спасіння» про співпрацю у контексті психологічної, юридичної, гуманітарної допомоги жителям району, які постраждали внаслідок війни в Україні.

Основними напрямками співпраці між громадами та благодійним фондом є: шляхи реалізації пілотного проєкту «Посилення спроможності українського громадянського суспільства для реагування на місцевому рівні» (видача міні-грантів на відновлення місцевих громад), який реалізується Благодійним Фондом "Янголи Спасіння" у партнерстві з JERU (Спільне реагування на надзвичайні ситуації в Україні).
Співпраця з міжнародною організацією  «Nonviolent Peaceforce Україна» NP працює з місцевими громадами та іншими зацікавленими сторонами, допомагаючи їм зміцнити існуючу інфраструктуру захисту та знайти додаткові способи безпосереднього захисту цивільного населення у ситуаціях насильницьких конфліктів.
Save Ukraine надає безоплатну допомогу з питань евакуації з прифронтових зон, повернення з тимчасово окупованих територій та рф.
Продовольчою та сільськогосподарською організацією ООН (ФАО) та Всесвітньою продовольчою програмою (ВПП) у співпраці з Міністерством аграрної політики та продовольства України (Мінагрополітики) розпочато програму підтримки фермерів у Миколаївській області, які постраждали внаслідок бойових дій та мінувань територій.
Міжнародною гуманітарною організацією Mercy Corps   проведено робочу зустріч з представниками агробізнесу Баштанського району.
Продовжують співпрацювати з громадами району міжнародні донори та українські благодійні організації та фонди: Карітас України, Всесвітня продовольча програма ООН в Україні БО «Tarilka» та БФ «Щедрик», Міжнародна організація з міграції, БФ «Янголи спасіння», БФ «Право на захист», Norwegian  People's Aid (NPA) спільно з Центр кризових ситуацій та підтримки (CDCS) Міністерства Європи та закордонних справ Франції, Handicap International Humanity and Inclusion, БФ Любисток (IRIS), Міжнародна організація«FHI 360», ЮНІСЕФ, які надають різні види допомоги: продукти харчування, гігієнічні товари, грошову допомогу, допомогу у  відновленні житла, юридичну, медичну допомогу.
3. Стан національних відносин

Наявність у самому суспільстві культури міжнаціональної толерантності, дотримання принципів терпимості, постійне їх відтворення в суспільній поведінці свідчать про рівень розвитку самого суспільства, про рівень загального соціального здоров’я. Загалом за етнічним складом населення Україна належить до числа поліетнічних країн. 
Відповідно до Конституції України всі громадяни України, незалежно від їхньої національної приналежності, віросповідання, походження, місця проживання, політичних переконань, культурної та мовної самоідентифікації, утворюють український народ. Стаття 11 Основного закону України зазначає, що держава сприяє консолідації та розвиткові української нації, її історичної свідомості, традицій і культури, а також розвиткові етнічної, культурної, мовної та релігійної самобутності всіх корінних народів і національних меншин України. Стаття 3 Закону України «Про національні меншини в Україні» до числа національних меншин відносить групи громадян України, які не є українцями за національністю, виявляють почуття національного самоусвідомлення та спільності між собою. Вони забезпечуються усіма правами громадян України. Одночасно в Законі є вимога дотримання ними Конституції та законів України, оберігати її державний суверенітет і історичну цілісність, поважати мову, культуру, традиції, релігійну самобутність українського народу та всіх національних меншин. Їм же гарантовано право на культурно-національну автономію, тобто навчання рідною мовою в державних навчальних закладах, створення національних культурних і навчальних закладів тощо. 
Громадяни, які належать до національних меншин, широко використовують своє право на національно-культурну автономію, реалізацію прав та свобод осіб, які належать до національних меншин (спільнот), та правових засад державної політики у сфері захисту та забезпечення прав національних меншин (спільнот), зокрема, права на самоідентифікацію, збереження культурної самобутності, використання мов національних меншин (спільнот), на освіту, на участь у політичному, економічному, суспільному та культурному житті тощо. 
У Баштанському районі створено достатньо сприятливі умови для сталого збалансованого розвитку національних меншин, реалізації їх внутрішнього потенціалу та стимулювання громадської активності, підвищення ефективності комунікації органів виконавчої влади з інститутами етнічних громад, удосконалення правових механізмів та практик державної етнонаціональної політики. 

Діяльність Баштанської райвійськадміністрації, як органу виконавчої влади, спрямована на забезпечення консолідації багатонаціональної громади району, утвердження принципів толерантності і міжнаціональної злагоди, підтримку позитивного іміджу Баштанщини, як полікультурного краю та, як наслідок, забезпечення гармонійного співіснування осіб, які належать до національних меншин і проживають у районі, що є одним із пріоритетних напрямів державної політики на сучасному етапі у цій сфері.

4. Забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування.
Протягом 2024 року до райвійськадміністрації надійшло 775 звернень громадян. Загальна кількість зареєстрованих звернень у порівнянні з минулим 2023 роком (884 звернення) зменшилась на 109.

За місцем проживання заявників найбільше звернень надійшло від жителів Софіївської територіальної громади (140), Новобузької територіальної громади (104) та Горохівської територіальної громади (91).

Найпоширеніші питання, що порушувались заявниками в зверненнях стосувались соціального захисту населення та надання матеріальної або гуманітарної допомоги (173), комунального господарства (60), діяльністі посадових і службових осіб органів місцевого самоврядування (53). 
I.  ЗАГАЛЬНІ СТАТИСТИЧНІ ДАНІ

	· загальна кількість звернень, що надійшли протягом звітного періоду – 775

	· індивідуальних –757
· колективних – 18
	· всього громадян (заявників) – 2144

	· мати героїня – 0
· багатодітна сім’я-24

· особа з інвалідністю внаслідок війни-9
· особа з інвалідністю  1 групи – 3

· особа з інвалідністю  2 групи – 21

· особа з інвалідністю  3 групи – 36

· військовослужбовець-6
· ветеран військової служби-1

· дитина війни-2
· одинока мати – 8

· учасник бойових дій-14
· учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС-1
· пенсіонери – 147

· службовці – 0
· безробітні – 26

· журналіст – 7

· працівники бюджетної сфери – 9
· державний службовець-5
· робітники – 34

· селяни – 2

· служитель релігійної організації-1

· особа, що позбавлена волі-1
· ВПО-136
· інші – 282
	· особистий прийом – 47
· поштою –719

· за допомогою засобів телефонного зв’язку-8

· через уповноважену особу-1

	· пропозицій (зауважень) –0
· заяв (клопотань) –775

· скарг – 0
	· жінок – 1491
· чоловіків – 653



II.  КІЛЬКІСТЬ ЗВЕРНЕНЬ 
У РОЗРІЗІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД:
	Назва територіальної громади
	К-ть

	Баштанська ТГ
	79

	Березнегуватська ТГ
	85

	Вільнозапорізька ТГ
	25

	Володимирівська ТГ
	11

	Горохівська ТГ
	91

	Інгульська ТГ
	48

	Казанківська ТГ
	58

	Новобузька ТГ
	104

	Привільненська ТГ
	41

	Софіївська ТГ
	140

	Снігурівська ТГ
	33

	Широківська ТГ
	18

	інші
	42


III. ПИТАННЯ, ЩО ПОРУШУВАЛИСЬ ЗАЯВНИКАМИ У ЗВЕРНЕННЯХ:
	Питання
	К-ть

	Соціальний захист населення: щодо надання матеріальної допомоги
	56

	Соціальний захист населення: гуманітарна допомога
	89

	Соціальний захист населення: щодо відшкодування збитків постраждалим, виплата коштів населенню деокупованих територій
	12

	Соціальний захист населення: щодо надання матеріальної допомоги на лікування, придбання твердого палива, на оплату комунальних послуг.
	173

	Соціальний захист населення: отримання акту щодо пошкодженого майна
	10

	Соціальний захист населення: щодо виплати компенсації за розміщення ВПО
	61

	Комунальне господарство: щодо відновлення водопостачання, електроенергії.
	60

	Праця і заробітна плата: щодо виплати заробітної плати. 
	3

	Сімейна та гендерна політика, захист прав дітей (умови проживання та догляд за дітьми)
	14

	Житлова політика
	5

	Культура та культурна спадщина, туризм
	19

	Забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізація прав і свобод громадян, запобігання дискримінації (законність відмови у наданні дров, закриття перукарського салону, правомірність звільнення, щодо перевірки роботи гуманітарного штабу, невиплата коштів на поховання тощо)
	1

	Діяльність підприємств та установ
	32

	Діяльність місцевих органів виконавчої влади
	2

	Діяльність органів місцевого самоврядування 
	53

	Аграрної політики й земельних відносин 
	26

	Державне будівництво(дороги)
	37

	Інші
	122


Баштанська районна військова адміністрація, у межах чинного законодавства, використовує всі можливі важелі та методи задля допомоги військовослужбовцям, громадянам, які постраждали від військової агресії та населенню Баштанського району в цілому. Налагоджена співпраця з органами місцевого самоврядування, бізнесом, міжнародними організаціями, волонтерами  приносила протягом 2024 року досить позитивні результати.

У 2025 році, в межах повноважень, буде продовжено роботу в напрямку забезпечення гідної життєдіяльності кожного громадянина району.
