З В І Т
директора Об’єднаного трудового архіву міської, сільських рад Баштанського району за 2014 рік
На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 04 вересня       2012 року №33455/1/1-12 щодо виконання Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від         05 липня 2012 року №5068 «Про внесення змін до Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», в якому статтею 29  зазначено, що кожна  архівна установа сільської, селищної, міської ради здійснює централізоване тимчасове зберігання архівних документів, нагромаджених у процесі документування  службових, трудових та інших правовідносин юридичних і фізичних осіб, що не належать до Національ-ного архівного фонду, а також з метою належного функціонування мережі трудових архівів Миколаївської області, створеної згідно з розпорядженням голови облдержадміністрації від 12 травня 2005 року №131-р, проведено відповідну роботу в районі.
Рішенням районної ради від 20 грудня 2012 року №5 Трудовий архів   Баштанського району перейменовано в Об’єднаний трудового архіву міської сільських рад Баштанського району, затверджено Положення про  Об’єднаний трудовий архів міської, сільських рад Баштанського району та районну Програму збереження архівних фондів на 2012-2016 роки.
Міською, сільськими радами були проведенні сесії та прийняті рішення  «Про делегування Трудовому архіву Баштанського району повноважень щодо зберігання архівних документів, що не належать до Національного архівного фонду, та коштів із міського та сільських бюджетів на їх здійснення». Для міської та сільських рад було розроблено розрахунок делегування коштів для утримання трудового архіву та підписаний договір з головами міської, сільських рад Баштанського району.

Договір передбачає направлення коштів з сільського бюджету до районного бюджету на фінансування районної Програми «Збереження архівних фондів на 2012-2016 роки» та утримання трудового архіву.

На сьогодні джерелами комплектування документів Об’єднаного трудового архіву стали 91 установа, організацій, підприємств, що вже ліквідувалися та припинили свою діяльність – це майже 13 тисяч справ та 8 тис. 444 пакувань з територіальної виборчої комісії територіального виборчого округу №130 по виборах депутатів у 2014 році.
На даний час Трудовий архів має пристосоване по всім вимогам приміщення загальною площею 118,8 м.кв. 
Приміщення архіву складається з 2-х робочих кімнат (площа 22,2 м.кв) і 2-х архівосховищ (площа 65,2 м.кв), які мають стелажне обладнання згідно з вимогами Правил роботи архівних підрозділів органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств установ і організацій, затвердженими  Державним Комітетом Архівів України.
За документами з особового складу ліквідованих підприємств видано 823 довідки про підтвердження трудового стажу та заробітку, з них: 12 довідок – підтвердження трудового стажу для призначення пенсій на пільгових умовах (трактористи, доярки) та 5 – за вислугу років.

Відповіді на запити надаються у встановлені терміни, друкуються на комп’ютері.
Працівникам Пенсійного фонду для користування у читальному залі видано  115 справ для перевірок довідок з заробітної плати для призначення пенсій.
Відповідно до Програми збереження архівних фондів на 2012-2016 роки  рішенням районної ради було затверджено фінансування Об’єднаному трудовому архіву на суму 169 тис. грн.
Виділену суму розподілено наступним чином: 
на заробітну плату, оплату на енергоносіїв – 22 тис. 957 грн., 
ремонт комп’ютерної техніки – 300,00 грн., 
перевірка димовентканалів – 347,00 грн., 
перевірка газової сигналізації – 188,00 грн., 
а також проведено ремонт топкової адмінприміщення – 4808 грн.
Проблемні питання: 
1) Несвоєчасна передача документів з особового складу, або зовсім відсутні документи з особового складу, що унеможливлює вирішення соціальних питань: призначення пенсій та  інших соціальних виплат.
Рекомендувати керівникам сільгосптовариств, фермерських господарств, таких як ТОВ «НРМ-2004» с.Виноградівка, ТОВ Агрофірма «Південна Зоря» м.Баштанка, ПП «Джерело» с.Новопетрівка (ліквідоване ще в 2013 році) передати до Трудового архіву району документи з особового складу зазначених організацій.
Просимо міського, сільських голів та депутатів районної ради вчасно інформувати Об’єднаний трудовий архів про початок здійснення процедури ліквідації підприємств, установ, організацій, незалежно від їх форми власності, які здійснюють свою діяльність у межах території ради.
2) Ремонт нежилого приміщення, будівлі Об’єднаного трудового архіву на вул.Ярослава Мудрого, 1 (зовнішня стіна будівлі та цокольна частина будівлі обвалилася; цегляна кладка відпала і будівля тримається на залишках, і в найближчому майбутньому може завалитися).
3) Ремонт ганку і вестибюлю І поверху, заміна вхідних дверей у приміщенні. 
4) Відсутній санвузол, ведеться робота по його відновленню. 
Просимо Баштанську міську раду долучитися до вирішення питання проведення ремонту приміщення та відновлення санвузла, оскільки частина приміщення знаходиться на балансі міської ради.
Заходи, передбачені Програмою на 2014 рік, виконано.
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